EGYESÜLETI ALAPSZABÁLY

A Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége 2004. április 24. napján tartott Országos Küldöttközgyűlése ülésén 4/2004. számú határozatával a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége szervezeti átalakulását (átrendeződését) határozta el, melynek alapján a Magyar Vakok és Gyengénlátók Budapesti és Pest megyei tagszervezete Küldöttközgyűlésén megjelent küldöttek, mint alapítók, alakuló Közgyűlést tartottak, amelyen kimondták az új Egyesület megalakulását és elfogadták az Alapszabályt. A Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete alapszabályát a következőkben állapítja meg:

I.
ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1)
Az Egyesület neve:
Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete

2)
Az egyesület rövid neve:
VGYKE.

3)
Az Egyesület székhelye:
1146 Budapest, Hermina út 57.

4)
Az Egyesület telephelyei:

a)
1149 Budapest, Angol utca 44. félemelet 2.

b)
2600 Vác, Földvári tér 14.

c)
2040 Budaörs, Szivárvány u. 5.

d)
2700 Cegléd, Alkotmány utca 11.

e)
2370 Dabas, Szent István tér 1/B.

f)
2100 Gödöllő, Szabadság útja 23.

5)
Az Egyesület működési területe:
Közép-Magyarországi régió (Budapest és Pest Megye) területe

6)
 Az Egyesület bélyegzője:
Téglalap alakú, Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete, 1146 Budapest, Hermina út 57. felirattal.

7)
A Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete (a továbbiakban: Egyesület) a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban: civil törvény) és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) alapján működik, tevékenységét demokratikusan elfogadott Alapszabály szerint végzi és törekszik a közhasznú jogállás folyamatos fenntartására.
8)
Az Egyesület jogi személy, saját nevében jogokat és kötelezettségeket vállalhat, perelhet és perelhető.

II.
AZ EGYESÜLET CÉLJA, FELADATAI ÉS TEVÉKENYSÉGE

1)
Az Egyesület célja, hogy ellássa tagjai egyéni és kollektív érdekvédelmét, ezen belül módot nyújtson tagjainak érdekeik kifejezésére, lehetőséget teremtsen azok érvényesítésére és ellássa érdekképviseletüket.

2)
Az Egyesület következetesen törekszik arra, hogy vállalt célkitűzéseit tagjainak érdekeivel összhangban valósítsa meg.
3)
Az Egyesület elsősorban a működési területén élő vak, aliglátó vagy gyengénlátó (a továbbiakban együtt: Látássérült) személyek érdekeinek védelmében és képviseletében, valamint életviteli nehézségeikből fakadó ügyeik intézése során különösen az alábbi közhasznú tevékenységeket végzi::
a)
képviseli és védelmezi a Látássérültek érdekeit más szervek előtt, szükség esetén segítséget nyújt a jogsérelmek orvoslásához, szociális és életviteli nehézségek leküzdéséhez, részt vesz a jogvédelemben elsősorban a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény, az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény, valamint a fogyatékossággal élő személyek jogairól szóló egyezmény és az ahhoz kapcsolódó fakultatív jegyzőkönyv kihirdetéséről szóló 2007. évi XCII. törvény alapján;
b)
információs és tanácsadó szolgálatot hoz létre és tart fenn annak érdekében, hogy a Látássérült emberek részéről felmerülő igényekre az Egyesület megfelelő intézkedésekkel minél hatékonyabban tudjon reagálni;

c)
kapcsolatot tart fenn és együttműködést kezdeményez a Látássérült emberek érdekében vagy az ehhez kapcsolódó területeken tevékenykedő más intézményekkel és szervezetekkel;

d)
felvilágosítást, tájékoztatást nyújt, érzékenyítő tevékenységet végez a látássérültek és a széles nyilvánosság felé a vak és gyengénlátó emberek problémáiról, lehetőségeiről, stb;

e)
szolgáltatásokkal elősegíti a működési területén élő Látássérültek komplex re/habilitációját, egészségmegőrzését, oktatását, művelődését, társadalmi integrációját, és az életvitelüket segítő eszközökhöz való hozzáférését;

f)
figyelemmel kíséri és elősegíti a működési területén élő felnőtt korban megvakult személyek elemi és foglalkozási rehabilitációját, társadalmi integrációját.

g)
a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvény rendelkezéseinek megfelelően önkéntes tevékenységet szervez;
h)
a munkaerő-piaci szolgáltatásokról, valamint az azokhoz kapcsolódóan nyújtható támogatásokról szóló 30/2000. (IX. 15.) GM rendelet alapján munkaerő-piaci szolgáltatásokat nyújt;
i)
a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény alapján - különösen a Látássérült emberek és a velük foglalkozó szakemberek számára - felnőttképzési tevékenységet folytat.
j) támogató szolgálatot működtet. A támogató szolgálat fenntartása közvetlen közfeladat vállalásaként a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 65/C. § alapján;
k)  humán egészségügyi ellátást biztosít.

     1997. évi CLVI. törvény 26 c/1 pontja szerinti egészségmegőrzés,

      betegségmegelőzés 

4)
Az Egyesület céljainak megvalósítása érdekében végzett közhasznú tevékenységével az alábbi, jogszabályban meghatározott közfeladatok végzésében működik közre:

a)
az emberi méltóság és az önrendelkezési jog teljes körű védelme és biztosítása, valamint az egészségpolitikai cél-, feladat- és eszközrendszer érvényesítése az Egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 141. § (2) bekezdésének c) és d) pontjával összhangban, az Alapszabály II. fejezet 3) pontjának c), d) és e) alpontjaiban meghatározott közhasznú tevékenységek végzésével;
b)
olyan körülmények létrehozatala, amelyben a fogyatékos emberek képesek lesznek teljesebb életre és a fogyatékosságukból fakadó terheik csökkenthetőek, olyan feltételek megteremtése, amelyek lehetővé teszik a fogyatékos személyeknek a társadalmi életben való részvételt, a fogyatékos személyeket megillető jogok érvényesítése, valamint a fogyatékos személyek hátrányait kompenzáló intézményrendszer működtetése  a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény 2. §-ának (1),  (4) és (5) bekezdéseivel összhangban, az Alapszabály II. fejezet 3) pontjának a), b) és e) alpontjaiban meghatározott közhasznú tevékenységek végzésével;

c)
a fogyatékos személyek rehabilitációjának megvalósulása érdekében szolgáltatások nyújtása, így különösen rehabilitációs programok kidolgozása, a rehabilitációs programhoz való hozzáférés megszervezése, a rehabilitáció folyamatában közreműködő szervezetekkel való együttműködés,a segédeszköz és segédeszköz-ellátás biztosítása és fejlesztése, a szolgáltatást nyújtó szervezetekkel és az általuk nyújtott rehabilitációs szolgáltatásokkal kapcsolatos adatok, információk gyűjtése a fogyatékos személyek, családtagjaik, segítőik tájékoztatása érdekében a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény 20. §-ával és 21. §-ának a)-g) pontjaival összhangban, az Alapszabály II. fejezet 3) pontjának c) és e) alpontjaiban meghatározott közhasznú tevékenységek végzésével.
5)
Az Egyesület   céljai megvalósítása érdekében   együttműködésre törekszik:

a)
az állami, önkormányzati, egyházi és társadalmi, kiemelten a fogyatékos ügyi, a szociális, az egészségügyi, az oktatási nevelési és a művelődési szervekkel;

b)
minden segítőkész, az együttműködést vállaló civil szervezettel, intézettel, intézménnyel, gazdálkodó szervezettel és személlyel.

6)
Az Egyesület alapszabályában is kinyilvánítja, hogy érdekelt abban, hogy a Látássérültekkel foglalkozó állami és önkormányzati intézmények, civil szervezetek országos érdekképviseleti szövetségbe tömörüljenek és ahhoz maga is csatlakozik.

7)
Az Egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, pártoktól független, azoknak anyagi támogatást nem nyújt. Közvetlen politikai tevékenységnek minősül a párt érdekében végzett politikai tevékenység, az országgyűlési képviselői választáson történő jelöltállítás, a megyei, fővárosi önkormányzat képviselő-testületébe történő jelöltállítás, az Európai Parlament tagjának történő jelölés, a megyei jogú város képviselő-testületébe történő jelöltállítás, valamint a polgármester jelölése.

8)
Az Egyesület vállalja, hogy közhasznú szolgáltatásait a működési területén élő nem tag Látássérültek számára is biztosítja, továbbá a Látássérültek mellett közhasznú szolgáltatásait a működési területén élő más személyek részére is hozzáférhetővé teszi.

9)
Az Egyesület egyes szolgáltatásainak igénybevételére jogosult pályázatot kiírni. A pályázati kiírásokat az internetes honlapján (www.vgyke.com) közzéteszi. A pályázati kiírásnak tartalmaznia kell, hogy a megpályázott szolgáltatások igénybevételére benyújtott pályázatok elbírálásánál az Elnökség milyen szempontok alapján hoz döntést. A pályázat eredményéről a pályázókat a meghirdetett módon és névre szóló levélben kell értesíteni.

III.
AZ EGYESÜLET TAGJAI ÉS JOGÁLLÁSUK

1)
Az Egyesület tagsága rendes és pártoló tagokból áll.

a)
Az Egyesület rendes tagja lehet: az a természetes személy, aki magyar állampolgár, vagy a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény hatálya alá tartozik, és bevándorolt vagy letelepedett jogállású, illetve tartózkodási engedéllyel rendelkezik és vaknak, aliglátónak vagy gyengénlátónak minősül, továbbá írásban a tagfelvételét - belépési nyilatkozat kitöltésével - az Egyesület Elnökétől kéri.

b)
Az Egyesület pártoló tagja lehet: mindazon természetes vagy jogi személy, valamint jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság (a továbbiakban: személy), aki vagy, amely az Egyesület céljával, tevékenységével egyetért, és azt anyagilag, vagy szolgáltatás térítésmentes, illetve kedvezményes nyújtásával támogatni kívánja, és írásban jelentkezési szándékát az Egyesület azon ügyintézőjének bejelenti, akit az e bejelentésekkel összefüggő ügyintézésre az elnök utasított.

2)
A tagot írásbeli kérelem (belépési nyilatkozat) kitöltése alapján az Elnök veszi fel, és a tagsági viszony keletkezését, fennállását sorszámozott igazolvány kiállításával igazolja.

Az 1) pont a) alpontjában megjelölt személy a kérelemhez mellékelni köteles a lakó vagy tartózkodási hely szerinti szemész szakorvos 3 hónapnál nem régebbi keltű, a látáscsökkenés mértékét tartalmazó igazolását, vagy a látási fogyatékosságot megállapító orvosszakértői szakvélemény, vagy az emelt szintű családi pótlékra való jogosultságot megállapító határozat,  vagy a fogyatékossági támogatás folyósításáról szóló határozat, vagy a vakok személyi járadékának folyósításáról szóló határozat másolatát.  

A jogszabály alapján megillető helyi és helyközi tömegközlekedési kedvezmények igénybevételére jogosító igazolvány annak a személynek adható ki, aki  a súlyosan látási fogyatékosságát a fentiekben felsorolt orvosi igazolás, vagy szakvélemény vagy   határozat bemutatásával igazolni tudja.

 Az 1) pont b) alpontjában megjelölt nem természetes személy a kérelemhez mellékelni köteles azon dokumentumok másolatát, amelyek működését és képviselőjének képviseleti jogosultságát igazolják.

Amennyiben az Egyesület tagjai közé felvételét kérő személy az Alapszabályban meghatározott tagfelvételi feltételeknek megfelel, az Elnök vagy az általa megbízott munkatárs a felvételi kérelem teljesítését jogszerűen nem tagadhatja meg.

3)
A tagok jogai:

a)
a rendes tagok részt vehetnek az Egyesület rendezvényein és munkájában;
b)
a rendes tagok azonos mértékű tanácskozási és felszólalási joggal vehetnek részt a Közgyűlés ülésein;

c)
a rendes tagok - ha e jogukat az Alapszabály nem korlátozza - azonos mértékű szavazati joggal vehetnek részt a Közgyűlés döntéshozatalában;
d)
a rendes tagok bármelyike megválasztható az Egyesület bármely tisztségére, ha vele szemben kizáró ok nem áll fenn;

e)
a rendes tagok részt vehetnek az Egyesület tevékenységében, az Alapszabály célkitűzéseinek megvalósításában;
f)  a rendes tagok igénybe vehetik az Egyesület szolgáltatásait és eszközeit,

     megfelelő feltételek mellett;

g)
a rendes tagok az Egyesület közreműködését, segítségét vagy védelmét kérhetik minden olyan esetben, amikor őket jog  vagy érdeksérelem éri, illetve életkörülményeik, szociális helyzetük azt indokolja;

h)
a rendes tagok az Egyesület egészének és szerveinek működésével, célkitűzéseinek, terveinek megvalósításával és anyagi, pénzügyi helyzetével összefüggésben az Egyesület szerveihez, tisztségviselőihez kérdéseket intézhetnek , és joguk van az érdemi válaszra;

i)
a rendes tagok bármilyen az Egyesületet érintő témában a Felügyelő Bizottságnál vizsgálatot kezdeményezhetnek;

j)
a pártoló tagok tanácskozási, és javaslattételi joggal vehetnek részt az Egyesület munkájában, szavazati joguk nincs, és egyesületi tisztségre nem választhatók.
4)
A tagok kötelességei:

a)
a rendes tagok kötelesek az Alapszabály rendelkezéseit betartani;
b)
a rendes tagok - ha azt egészségi állapotuk megengedi - kötelesek közreműködni az Egyesület célkitűzéseinek megvalósításában, továbbá kötelesek a vállalt tevékenységet képességeik szerint elvégezni az Egyesület feladatainak minél hatékonyabb ellátása érdekében;

c)
a rendes tagok kötelesek a Közgyűlés által a tárgyévre meghatározott mértékű tagdíjat készpénzben, banki átutalással, vagy postai úton a tárgyév december 31. napjáig megfizetni;
d)
a pártoló tagok kötelesek az általuk vállalt mértékű vagyoni hozzájárulást teljesíteni.
Az egyesületi tagsági viszony megszűnik:

a)
kilépéssel;

b)
törléssel;

c)
kizárással;

d)
elhalálozással;

e)
az Egyesület megszűnésével.

5)
Bármely tag az egyesületi tagságát indokolás nélkül az Egyesületből történő kilépésre irányuló írásbeli nyilatkozattal megszüntetheti. Ezt a nyilatkozatot a tag joghatályosan az Elnöknek címezve teheti meg. Az Elnök, vagy az általa munkáltatói jogkörében kijelölt ügyfélszolgálati munkatárs a kilépési szándék tudomásul vételével egyidejűleg törli a tagot az Egyesület tagnyilvántartásából. 

6)
Az Elnökség azt a tagot, aki az alapszabály III. rész 4) pontjának c) alpontja szerint meghatározott tagdíjfizetési kötelezettségének teljesítésével a késedelembe esést követően, igazolható módon (ajánlott levélként vagy visszaigazolható e-mailben) elküldött, a jogkövetkezményekre történő figyelmeztetést is magában foglaló írásbeli felhívás ellenére a fizetési felszólítás elküldését követő három hónapot meghaladó késedelembe esik, határozatával törli az Egyesület tagjainak sorából. A késedelem ideje alatt a tag tagsági jogai szünetelnek.
7) Az Elnökség határozatával kizárhatja azt a tagot, aki az Alapszabályból vagy a Közgyűlés határozatából származó kötelezettségét ismételten vagy súlyosan megszegi, tagsági jogviszonyából eredő jogosultságát az Egyesület kárára visszaélve gyakorolja, így különösen: ha az Egyesület céljával, szellemiségével vagy az Alapszabállyal össze nem egyeztethető magatartást tanúsít.

A kizárási eljárás megindításáról az eljárással érintett tagot a tájékoztatás tényének és időpontjának bizonyítására is alkalmas módon tájékoztatni kell. Az eljárásban kizáró határozat csak azt követően hozható, ha az érintett tagot az Elnökség meghallgatta és részére lehetőséget biztosított védekezésének előadására. Amennyiben az érintett tag e lehetőséggel nem él, a kizárási eljárás távollétében és a rendelkezésre álló adatok alapján befejezhető. Amennyiben az érintett tag szándékos vagy súlyos gondatlan magatartásával vagy mulasztásával az eljárás lefolytatását akadályozza, úgy az eljárás kizárást kimondó határozattal nem fejezhető be, de az eljárással érintett tag tagsági jogait az eljárás lezárásáig nem gyakorolhatja.

A kizárást kimondó határozatot az érintett tag részére az átvétel tényének és időpontjának bizonyítására is alkalmas módon kézbesíteni kell. Amennyiben az érintett tag a kizárást kimondó határozat kézbesítését szándékos vagy súlyosan gondatlan magatartásával vagy mulasztásával akadályozza, úgy a határozat meghozatalának tényét az Egyesület honlapján a határozat kézbesítésének meghiúsulását követő 15 napra közzé kell tenni. A kizáró határozat jogkövetkezményei ebben az esetben csak a közzétételt követő 15. nap elteltével állnak be.
8)
Az elnök, illetve a munkáltatói jogkörében általa e feladatokra kijelölt ügyfélszolgálati munkatárs, a tag elhalálozásáról történt tudomásszerzést követően, az elhunyt tagot az Egyesület tagnyilvántartásából törli.

9)
A törlést vagy kizárást kimondó határozat ellen az érintett tag 15 napon belül halasztó hatályú panasszal élhet az Egyesület Közgyűléséhez. A Közgyűlés döntéséig a tagsági jogviszony fennmarad.

10)
Az Egyesület valamely szervének törvénysértő határozatát bármely tag a tudomására jutástól számított 30 napon belül az Egyesület székhelye szerint illetékes Fővárosi Törvényszék előtt megtámadhatja. A határozat megtámadása a határozat végrehajtását nem gátolja, a bíróság azonban indokolt esetben a végrehajtást felfüggesztheti.

IV.
AZ EGYESÜLET SZERVEI ÉS MŰKÖDÉSI RENDJE

1.
A KÖZGYŰLÉS
1)
Az Egyesület legfőbb döntést hozó szerve a Közgyűlés, melyet a tagok összessége alkot.
2)
A Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:

a)
az Alapszabály, valamint a választási szabályzat megállapítása és módosítása;

b)
az Elnökség és a Felügyelő Bizottság megválasztása és visszahívása, javadalmazásuk megállapítása;

c)
Az Egyesület éves beszámolójának jóváhagyása a közhasznúsági melléklet elfogadásával egyidejűleg, a tárgyévet követő év május 31. napjáig a Közgyűlés döntése alapján;

d)
a Felügyelő Bizottság jelentésének megtárgyalása, elfogadása;

e)
a Jelölő Bizottság, a Közgyűlés levezető elnöke, a jegyzőkönyvvezető megválasztása és visszahívása;

f)
más egyesülettel való egyesülésének, illetve feloszlásának kimondása, más egyesülettel történő érdekvédelmi szövetség létrehozása, ilyen szövetségbe történő belépés és abból való kiválás;

g)
Szövetségi Küldöttek választása, visszahívása;

h)
döntés mindazokban az ügyekben, amelyeket az Alapszabály a Közgyűlés hatáskörébe utal, vagy a Közgyűlés magának tart fenn.
3)
A Közgyűlést évenként egyszer össze kell hívni (rendes Közgyűlés). A rendes Közgyűlést minden év május 31. napjáig kell összehívni. A rendes Közgyűlésen meg kell tárgyalni és el kell fogadni az Egyesület előző évi beszámolóját és közhasznúsági mellékletét. Az éves beszámoló és közhasznúsági melléklet elfogadása a jelenlévő rendes tagok egyszerű szótöbbségével történik.
4) Az Elnökség határozatával köteles rendkívüli Közgyűlést összehívni, ha:

a)
azt szükségesnek tartja;

b)
az ügyészség vagy a bíróság azt elrendeli;

c)
az Egyesület rendes tagjainak egyharmada az ok és a cél megjelölésével azt kívánja;

d)
a Felügyelő Bizottság az összehívást indítványozza;
e)
az Egyesület vagyona az esedékes tartozásokat nem fedezi;

f)
az Egyesület előreláthatólag nem lesz képes a tartozásokat esedékességkor teljesíteni; vagy

g)
az Egyesület céljainak elérése veszélybe került.

A IV. rész 1. fejezet 4) pontjának e), f) és g) alpontjában foglaltak alapján összehívott Közgyűlésen a rendes tagok kötelesek az összehívásra okot adó körülmény megszüntetése érdekében intézkedést tenni vagy az Egyesület megszüntetéséről dönteni.

5) A Közgyűlést az Elnök köteles összehívni az ülést legalább 15 nappal megelőzően a tagok részére igazolható módon (ajánlott levélként vagy visszaigazolható e-mailben) elküldött meghívóval. Az Elnökség a meghívót az ülés tervezett időpontját megelőző legalább 15 napra köteles az Egyesület honlapján (www.vgyke.com) közzétenni.
A Közgyűlésre szóló meghívóban fel kell tüntetni az ülés tervezett helyét, időpontját, napirendjét, a Közgyűlés határozatképtelensége esetén a megismételt Közgyűlés időpontját, valamint azt a figyelmeztetést, hogy a határozatképtelenség miatt megismételt Közgyűlés a Közgyűlés eredeti napirendi pontjai szerint, a jelenlévők számára tekintet nélkül határozatképes.

Választás esetén a meghívóban fel kell tűntetni az Elnökség Jelölő Bizottság, tisztségviselők vagy Szövetségi Küldöttek személyére vonatkozó javaslatait is.
A Közgyűlést főszabályként az Egyesület székhelyére kell összehívni. Amennyiben a Közgyűlés témájára tekintettel nagyobb létszámú részvétel várható, úgy az Elnökség a közgyűlésre szóló meghívók elküldése előtt határozattal dönthet a Közgyűlés helyének egyéb alkalmas helyiségben történő megtartásáról.

6)
A Közgyűlés nyilvános, azon bárki részt vehet, szavazati joggal azonban csak az Egyesület rendes tagjai rendelkeznek. Választó Közgyűlés esetén a Közgyűlésnek ezen a részén csak a rendes tagok és a választás lebonyolításában segédkezők vehetnek részt, a választóhelyiségben a választás alatt sem a kísérők, sem egyéb meghívottak nem lehetnek jelen. A választás lebonyolításának módjára, rendjére egyebekben a választási szabályzat rendelkezései az irányadók.

A Közgyűlés üléseit az Elnök, akadályoztatása esetén az Elnökség valamelyik jelenlévő tagja nyitja meg.

Az ülés megnyitását követően a szavazat számlálók megválasztása következik. Szavazat számláló az ülésen jelenlévő olyan önkéntes lehet, aki az Egyesületnek nem tagja és nem munkavállalója. A szavazatszámlálók számára és személyére az tesz indítványt, aki az ülést megnyitotta. A szavazatszámlálók személyéről a jelenlévő rendes tagok egyszerű szótöbbséggel külön-külön szavaznak. Amennyiben a Közgyűlés legalább egy szavazatszámlálót nem választ meg érvényesen, úgy a közgyűlés és a megismételt Közgyűlés is határozatképtelen.
A szavazatszámlálók megválasztását követően a levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása következik. Levezető elnök,jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv hitelesítő az Egyesület rendes tagja vagy munkavállalója lehet. A levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és a két jegyzőkönyv hitelesítő személyére bármelyik rendes tag tehet javaslatot. A levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítők személyéről a jelenlévő rendes tagok egyszerű szótöbbséggel külön-külön szavaznak. Amennyiben a Közgyűlés a levezető elnököt, a jegyzőkönyvvezetőt és a két jegyzőkönyv hitelesítőt nem választja meg érvényesen, úgy a közgyűlés és a megismételt Közgyűlés is határozatképtelen.
7)
A Közgyűlés akkor határozatképes, ha a rendes tagok több mint a fele, azaz 50 % plusz 1 fő jelen van. A határozatképesség vizsgálatakor azokat a rendes tagokat, akik a határozathozatalkor nem szavazhatnak, figyelmen kívül kell hagyni.
A Közgyűlés határozatának meghozatalakor nem szavazhat az a rendes tag,

a)
akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy az Egyesület terhére másfajta előnyben részesít;

b)
akivel a határozat szerint szerződést kell kötni;

c)
aki ellen a határozat alapján pert kell indítani;

d)
akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki az Egyesületnek nem tagja vagy alapítója;

e)
aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló kapcsolatban áll; vagy

f)
aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.

8)
Amennyiben a Közgyűlés nem volt határozatképes, az emiatt megismételt Közgyűlés , az eredeti napirendben szereplő ügyekben, a jelenlévők számától függetlenül, határozatképes. A megismételt Közgyűlés az eredeti   határozatképtelenség miatt elmaradt   Közgyűlés napjára, ugyanarra a helyszínre, ugyanazzal a napirenddel, fél órával későbbi időpontra is összehívható. 

A Közgyűlés határozatképtelensége esetén ismét összehívott Közgyűlés az eredeti napirendi pontok tekintetében csak akkor tekinthető a jelenlevők létszámára tekintet nélkül határozatképesnek, amennyiben az eredeti meghívóban felhívták a rendes tagok figyelmét a távolmaradás következményeire, és a megismételt Közgyűlés időpontját is feltüntették.

9)
A Közgyűlésen a határozatokat a szavazásra jogosult rendes tagok - ha az Alapszabály másképp nem rendelkezik - egyszerű szavazattöbbséggel, nyílt szavazással hozzák, a szavazategyenlőség a határozati javaslat elvetését jelenti.

Amennyiben a Közgyűlés olyan súlyú kérdésben kíván dönteni, amely a jelenlévő rendes tagok egyenkénti szavazatát igényli, a levezető elnök e kérdésben elrendelheti a név szerinti szavazást.

Titkos szavazással kell megválasztani az Elnökség és a Felügyelő Bizottság tagjait.

A szavazati joggal rendelkező rendes tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges az Egyesület céljának módosításához és az Egyesület megszűnéséről szóló közgyűlési döntéshez. A Közgyűlésen jelen lévő rendes tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges az Alapszabály módosításához. A Közgyűlésen jelen lévő rendes tagok kétharmados szótöbbséggel hozott határozata szükséges valamely szövetségbe történő belépéshez vagy az abból történő kilépéshez, valamint az éves beszámoló elfogadásához.
10)
A Közgyűlés üléséről hangfelvétel készül, melyről az ülést követő 15 napon belül írásba foglalt jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyet a jegyzőkönyvvezető és két hitelesítő ír alá. A jegyzőkönyv tartalmazza:
a)
az ülés helyét, időpontját és az azon - a jelenléti ív szerint - részt vevő rendes tagok számát;

b)
az ülést levezető elnök, a jegyzőkönyvezető, a két hitelesítő tag megválasztásának tényét, nevét;

c)
az elfogadott napirendet;

d)
az elhangzott hozzászólások és felszólalások lényegét, a hozzászóló, a felszólaló személy nevét;

e)
a hozott határozatokat, a döntés hatályát, a döntést támogatók és ellenzők számarányát, illetve, ha ez lehetséges, személyét, valamint a határozat végrehajtásának határidejét és a végrehajtásért felelős személy megjelölését.

A jegyzőkönyvhöz mellékelni kell a meghívót, a jelenléti íveket, az írásbeli előterjesztéseket.

A jegyzőkönyvet a Közgyűlés által megválasztott levezető elnök és a hitelesítésre megválasztott két tag hitelesíti. Ezt követően a hangfelvételt meg kell semmisíteni.

A Közgyűlésen hozott határozatokat meghozatalukat követően a helyszínen szóban ki kell hirdetni, majd be kell vezetni abba a nyilvántartásba, melyből tartalmuk, meghozataluk időpontja, hatályuk, a mellettük és ellenük szavazók számaránya, valamint - nyílt szavazás esetén - személye megállapítható. A nyilvántartásba vett határozatot a levezető elnök és a két hitelesítő tag hitelesíti. A Közgyűlés az általa hozott határozatot az érintettekkel írásban közli és a honlapján (www.vgyke.com) nyilvánosságra hozza a Közgyűlésről készített jegyzőkönyv leírását és hitelesítését követő legfeljebb 2 munkanapon belül.
11)
A közgyűlési meghívó kézbesítésétől vagy közzétételétől számított5 napon belül a rendes tagok és az Egyesület szervei az Elnökségtől a napirend kiegészítését kérhetik, a kiegészítés indokolásával.

A napirend kiegészítésének tárgyában az Elnökség a Közgyűlést megelőző napig köteles dönteni. Ha a napirend kiegészítése iránti kérelemről az Elnökség nem dönt vagy azt elutasítja, a Közgyűlés a napirend elfogadásáról szóló határozat meghozatalát megelőzően külön dönt a napirend kiegészítésének tárgyában.

2.
AZ ELNÖKSÉG

1)
Az Egyesület ügyintéző és képviseleti szerve az Elnökség, amely Elnökből, Alelnökből, három rendes tagból álló, összesen öt fős testület. Az 5 fő mellett két póttagot is lehet választani.  Az Elnökséget a Közgyűlés az Egyesület rendes tagjai közül öt év időtartamra titkos szavazással választja meg. Az Elnökség tagjai az Egyesület vezető tisztségviselői. A választás módjának, feltételeinek és lebonyolításának szabályait külön szabályzat tartalmazza.

Az Egyesület Vezető tisztségviselője az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült. Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet. Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

Két Közgyűlés közötti időben az Elnökség dönt minden olyan kérdésben, amely nem tartozik kizárólagosan a Közgyűlés hatáskörébe.

Az Elnökség döntéseiről, intézkedéseiről a következő Közgyűlésen köteles beszámolni.

Az Elnökség tagjai tiszteletdíjban és költségtérítésben is részesülhetnek, melynek feltételeit, összegét és elszámolásának rendjét a Közgyűlés évente előre határozza meg.

2)
Az Elnökség feladata:

a)
gondoskodik a Közgyűlés határozatainak végrehajtásáról;

b)
biztosítja az Alapszabályban és más egyesületi szabályzatokba foglaltak megtartását és megtartatását;

c)
előkészíti a Közgyűlést és beszámol a tevékenységéről;

d)
javaslatot tesz az éves tagdíj mértékére, előterjeszti a közhasznúsági mellékletett, továbbá elfogadja az éves költségvetést és zárszámadást;

e)
a jogszabályoknak és az Alapszabálynak megfelelően jóváhagyja az Egyesület belső szabályzatait;

f)
javaslatot tesz a Közgyűlésnek a Felügyelő és a Jelölő Bizottság tagjai, Közgyűlés levezető elnök, jegyzőkönyvvezető személy megválasztására, visszahívására;

g)
dönt intézmény alapításáról vagy ahhoz való csatlakozásról, megszüntetéséről, vállalkozási tevékenység indításáról, felszámolásáról továbbá dönt az általa alapított intézmény vagy vállalkozás vezetőjének kinevezéséről;

h)
dönt a tag kizárásáról;
i)
dönt sajtótermék kiadásáról, internetes honlap létesítéséről, működtetéséről;

j)
dönt az Egyesületet terhelő kötelezettségek és megillető jogosultságok vállalásáról;

k)
dönt az Egyesület együttműködési megállapodásairól, gondoskodik az érdekvédelmi szövetségben fennálló tagsági jogviszonyból eredő kötelezettségek teljesítéséről;

l)
dönt adományok elfogadásáról vagy visszautasításáról, adománygyűjtésről, tartós adományozóval történő megállapodásról;

m)
dönt minden olyan kérdésben, amely nem tartozik a Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe.

3)
Az Elnökség biztosítja az Egyesületnek az Alapszabályban meghatározottak szerinti folyamatos működését, gondoskodik az Egyesület vagyonának az Alapszabályban rögzített céloknak megfelelő felhasználásáról. Meghatározza a kitűzött cél megvalósításához szükséges tárgyi és személyi feltételeket, továbbá az Elnök útján gondoskodik azok biztosításáról.

Az Elnökség feladata, hogy az Egyesület részére az Alapszabályban meghatározott közhasznú célja megvalósításához szükséges anyagi forrásokat biztosítsa a törvényes lehetőségek igénybevételével, mint adományok gyűjtése, tartós támogatók szerzése, pályázatokon való részvétel.

Az Elnökség tagjai, mint vezető tisztségviselők az Egyesület vezetését az ilyen tisztséget betöltő személyektől elvárható fokozott gondossággal, az Egyesület érdekeinek elsődlegessége alapján kötelesek ellátni. A jogszabályokban, az Alapszabályban, egyéb szabályzatokban, illetve a Közgyűlés által hozott határozatokban foglalt kötelezettségek vétkes megszegésével az Egyesületnek okozott károkért a polgári jog szabályai szerint felelnek.

4)
Az Elnökség testületként dolgozik, ügyrendjét maga állapítja meg.

5)
Az Elnökség szükség szerint, de legalább kéthavonta ülésezik.

Az Elnökség üléseit az elnök köteles összehívni az ülést legalább 5 munkanappal megelőzően igazolható módon (ajánlott levélként vagy visszaigazolható e-mailben) elküldött meghívóval. A meghívót meg kell küldeni az elnökség és a felügyelő bizottság tagjainak, valamint minden olyan személynek, akinek az ügye a napirenden szerepel. A meghívóban fel kell tüntetni az ülés tervezett helyét, időpontját és napirendjét. Az Elnökség üléseit főszabályként az Egyesület székhelyére kell összehívni (1146 Budapest, Hermina út 57.).
Az Elnök akadályoztatása esetén helyettesítési jogkörben az Alelnök jár el.

6)
Az Elnökség ülése nyilvános, azon bárki részt vehet, az érintett személy felszólalhat, szavazati joga azonban csak az Elnökség tagjainak van. 

7)
Az Elnökség határozatképes, ha ülésén tagjainak több mint a fele részt vesz. Határozatait egyszerű szavazattöbbséggel, név szerinti szavazással hozza, kivéve azokat az eseteket, ahol az Alapszabály minősített többséget ír elő. Az ülésen részt vevő elnökségi tag szavazáskor köteles szavazni, ennek hiányában szavazatát nemlegesnek kell számítani. Szavazategyenlőség esetén a határozati javaslatot elvetettnek kell tekinteni.

8)
Az Elnökség üléséről hangfelvétel készül, melyről az ülést követő nyolc napon belül írásba foglalt jegyzőkönyvet kell készíteni, mely tartalmazza:

a)
az ülés helyét, időpontját és az azon részt vevők nevét;

b)
a napirendet;

c)
az elhangzott hozzászólások lényegét és a hozzászóló személy számát (nevüket a jelenléti ív tartalmazza);

d)
a hozott határozatokat, a döntés hatályát, a döntést támogatók és ellenzők számarányát, illetve személyét, valamint a határozat végrehajtásának határidejét és a végrehajtásért felelős személy megjelölését.

Az Elnökség üléséről készült jegyzőkönyvhöz mellékelni kell a meghívót, a jelenléti ívet és az írásbeli előterjesztéseket.

Az Elnökség üléséről készült jegyzőkönyvet az Elnök, illetve egy elnökségi tag hitelesíti. Ezt követően a hangfelvételt meg kell semmisíteni.

Az Elnökség az általa hozott határozatot az Egyesület székhelyén a meghozatalát követően 15 napos kifüggesztéssel nyilvánosságra hozza, ezzel egyidejűleg az érdekelt személlyel írásban is közli.

Az Elnökség ülésén hozott határozatokról olyan nyilvántartást kell vezetni, amelyből a döntések tartalma, ideje, hatálya, a mellette és ellene szavazók számaránya, valamint - nyílt szavazás esetén - személye megállapítható. A nyilvántartásba vett határozatot az Elnök és egy elnökségi tag hitelesíti.

9)
Az elnökségi tagság megszűnik:

a)
a megbízatás időtartamának lejártával;

b)
a tag elhalálozásával;

c)
a tag lemondásával;

d)
a tag visszahívásával;

e)
az Egyesület megszűnésével;
f)
a vezető tisztség betöltését kizáró körülmény bekövetkezésével.
Az Elnökség tagja tisztségéről bármikor írásban indokolás nélkül lemondhat. A lemondás akkor hatályos, ha az írásba foglalt lemondást az Elnökség a lemondó tagtól akár személyesen, akár postai úton átvette.

A tag elhalálozása vagy lemondása esetén helyére –a szavazati arány sorrendjében – a legtöbb szavazattal megválasztott elnökségi póttag kerül, aki ezzel teljes jogú elnökségi taggá válik.

Visszahívásra kerülhet sor a tagnak az elnökségi tagsági kötelezettség gyakorlásában bármilyen okból bekövetkező, hat hónapot meghaladó akadályoztatása esetén, vagy a Közgyűlés bizalmatlansági indítványa alapján. A tag visszahívására a Közgyűlés jogosult. A visszahívás módjára, a megválasztásra irányadó szabályokat kell megfelelően alkalmazni.

3.
KÉPVISELET, AZ ELNÖK, AZ ALELNÖK, AZ ELNÖKSÉG TAGJAI

1)
Az Egyesületet az Elnök képviseli, akadályoztatása esetén jogkörében az Alelnök jár el. Az Elnök képviseli az Egyesületet bíróságok, hatóságok és egyéb szervek előtt, továbbá harmadik személyekkel szemben, esetenként vagy az ügyek meghatározott részére nézve azonban meghatalmazást adhat az elnökség valamely tagjának.

2)
Az egyesületi vagyonból történő kifizetésekhez, a bankszámláról történő rendelkezéshez és egyéb kötelezettség vállalásokhoz az Egyesület elnökének és alelnökének együttes aláírása, vagy az Egyesület elnökének és az elnökség egy tagjának együttes aláírása szükséges.

3)
Az Elnök feladata:

a)
előkészíti és összehívja a Közgyűlést;

b)
összehívja és vezeti az Elnökség ülését;

c)
intézkedik a tagnyilvántartás hiteles vezetéséről, illetve az Egyesület könyveinek és egyéb nyilvántartásainak vezetéséről, gondoskodik az adatszolgáltatások teljesítéséről;

d)
gondoskodik a Közgyűlés és az Elnökség döntéseinek végrehajtásáról;

e)
irányítja és ellenőrzi az Egyesület tevékenységét;

f)
az Egyesület székhelyén az Irodavezető útján biztosítja az irat-betekintési jog gyakorlását;

g)
az Elnökség tevékenységéről igény szerint, de legalább évente egy alkalommal a Közgyűlésnek és az Egyesület támogatóinak beszámol;

h)
ellátja az Egyesület operatív ügyintéző szervezetének irányítását, kinevezi az Irodavezetőt, felette és az Egyesület más munkavállalói felett gyakorolja a munkáltatói jogokat;

j)
az Egyesület tagsága által felvetett kérdésre vagy panaszra 30 napon belül írásban köteles érdemi választ vagy a panasz kivizsgálásáról szóló megállapítást adni;

k)
ellátja mind azon feladatokat, amelyeket jogszabály, alapszabály, közgyűlési határozat vagy belső szabályzat a társadalmi szervezet vezetője számára előír.

4)
Az Egyesület Alelnökének feladata, hogy támogassa az Elnök munkáját, akadályoztatása esetén helyettesítse az Elnököt.

4.
A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

1)
A Közgyűlés az Elnökség javaslatára az Egyesület tevékenységének ellenőrzésére, ötévi időre, titkos szavazással, három tagból álló Felügyelő Bizottságot választ.

A felügyelőbizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Nem lehet a felügyelőbizottság tagja, akivel szemben a vezető tisztségviselőkre vonatkozó kizáró ok áll fenn, továbbá aki vagy akinek a hozzátartozója az Egyesület vezető tisztségviselője.

2)
A Felügyelő Bizottság a Közgyűlésnek felelős testület, amelynek feladata az Egyesület működésének és gazdálkodásának ellenőrzése. Ennek során az Elnökség tagjaitól jelentést, az Egyesület munkavállalóitól tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá az Egyesület könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja.

A Felügyelő Bizottság a feladata hatékonyabb ellátása érdekében indokolt esetben jogosult külső szakértő vagy szakértői szervezet bevonására is, ennek költségét az Egyesület viseli.

3)
A Felügyelő Bizottság üléseit a bizottság elnöke hívja össze és vezeti. A bizottság szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal ülésezik. Az ülés időpontjáról és napirendjéről az elnök írásban, az ülést megelőzően 5 munkanappal, névre szólóan értesíti a bizottság tagjait, továbbá az egyéb érdekelteket. Az ülés összehívását - az ok és a cél megjelölésével - a Felügyelő Bizottság bármely tagja írásban kérheti az elnöktől, aki a kérelem kézhezvételétől számított nyolc napon belül köteles intézkedni a Felügyelő Bizottság ülésének harminc napon belüli időpontra történő összehívásáról. Ha az elnök a kérelemnek nem tesz eleget, a tag maga jogosult az ülés összehívására.

A Felügyelő Bizottság tagját e minőségében az Egyesület tagjai, illetve munkáltatója nem utasíthatja.

4)
A Felügyelő Bizottság határozatképes, ha ülésén minden tagja jelen van, határozatait egyszerű szavazattöbbséggel hozza.

A Felügyelő Bizottság egyebekben az ügyrendjét maga állapítja meg.

5)
A Felügyelő Bizottság tagja az Elnökség ülésén tanácskozási joggal részt vehet.

A Felügyelő Bizottság munkájáról évente jelentést tesz a Közgyűlésnek. Ennek során előzetesen véleményezi a közhasznúsági mellékletet.

6)
A Felügyelő Bizottság köteles az intézkedésre való jogosultságának megfelelően a Közgyűlést vagy az Elnökséget tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy
a)
az Egyesület működése során olyan jogszabálysértés vagy az Egyesület érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény, mulasztás történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése a Közgyűlés döntését teszi szükségessé;

b)
az Elnökség valamely tagjának felelősségét megalapozó tény merült fel.

7)
A Közgyűlést vagy Elnökséget a Felügyelő Bizottság indítványára - annak megtételétől számított harminc napon belül - intézkedés céljából össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a Közgyűlés és az Elnökség összehívására a Felügyelő Bizottság is jogosult.
Ha a Felügyelő Bizottság a közhasznú tevékenység folytatásának feltételeiről kötött szerződés megszegését észleli, köteles haladéktalanul rendkívüli Közgyűlést összehívni.

Ha az arra jogosult szerv a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg, a Felügyelő Bizottság köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi ellenőrzést ellátó szervet.

8)
A Felügyelő Bizottsági tagság megszűnik:

a)
a megbízatás időtartamának lejártával;

b)
a tag elhalálozásával;

c)
a tag lemondásával;

d)
a tag visszahívásával;

e)
az Egyesület megszűnésével;

f)
a tisztség betöltését kizáró körülmény bekövetkezésével.
A Felügyelő Bizottság tagja tisztségéről bármikor írásban indokolás nélkül lemondhat. A lemondás akkor hatályosul, ha az írásba foglalt lemondást az Elnökség a lemondó tagtól akár személyesen, akár postai úton átvette.

Visszahívásra kerülhet sor a tagnak a Felügyelő Bizottságban vállalt kötelezettség gyakorlásában bármilyen okból bekövetkező, hat hónapot meghaladó akadályoztatása esetén. A tag visszahívására a Közgyűlés jogosult. A visszahívás módjára, a megválasztásra irányadó szabályokat kell megfelelően alkalmazni.

Ha a Felügyelő Bizottság tagjainak száma két fő alá csökken vagy nincs, aki az ülését összehívja, az Egyesület Elnöke a Felügyelő Bizottság rendeltetésszerű működésének helyreállítása érdekében 60 napon belül köteles rendkívüli Közgyűlést összehívni.

5.
JELÖLŐ BIZOTTSÁG

1)
Az Egyesület Közgyűlése nyílt szavazással a választást követő első ülésén az Elnökség előterjesztése alapján öttagú Jelölő Bizottságot választ. A Jelölő Bizottság mandátuma az egyesületi tisztségviselők választásáig áll fen, a választás napján átalakul Választási Bizottsággá és a választás lebonyolításáig, illetve a választási kifogás elbírálásáig működik, majd ismételten Jelölő Bizottsággá alakul vissza és a választást követő első Közgyűlésig , az új Jelölő Bizottság megválasztásáig marad fenn.

2)
Az Egyesületnél az Elnökség és a Szövetségi Küldött jelölésének és megválasztásának feltételeire, módjára, lebonyolításának rendjére a Közgyűlés által elfogadott választási szabályzat rendelkezéseit kell alkalmazni.

3)
A Jelölő Bizottság elnökből és négy tagból álló testület, ügyrendjét maga határozza meg.

4)
A Jelölő Bizottság a választást megelőzően 30 nappal a választásra javasolt személyek listáját az Elnökségnek megküldi, melyhez csatolja a jelöltek elfogadó nyilatkozatát.

5)
A Jelölő Bizottsági tagság megszűnik:

a)
a megbízatás időtartamának lejártával;

b)
a tag elhalálozásával;

c)
a tag lemondásával;

d)
a tag visszahívásával;

e)
az Egyesület megszűnésével.

A Jelölő Bizottság tagja tisztségéről bármikor írásban indokolás nélkül lemondhat. A lemondás akkor hatályosul, ha az írásba foglalt lemondást az Elnökség a lemondó tagtól akár személyesen, akár postai úton átvette.

Visszahívásra kerülhet sor a tagnak a Jelölő Bizottságban vállalt feladat ellátásában bármilyen okból bekövetkező, hat hónapot meghaladó akadályoztatása esetén. A tag visszahívására az Elnökség javaslata alapján a Közgyűlés jogosult. A visszahívás módjára, a megválasztásra irányadó szabályokat kell megfelelően alkalmazni.

Ha a Jelölő Bizottság tagjainak száma az alapszabályban meghatározott létszám alá csökken, az Elnökség a Jelölő Bizottság rendeltetésszerű működésének helyreállítása érdekében a legközelebbi Közgyűlésen új tag megválasztására tett javaslattal a megüresedést pótolja.

6.
SZÖVETSÉGI KÜLDÖTTEK

1)
A Közgyűlés a Jelölő Bizottság javaslata alapján a rendes tagok sorából nyílt szavazással az Egyesület érdekvédelmi szövetségben való képviseltetése vagy más társadalmi szervezetben tagsági joga képviselete ellátása érdekében az érdekvédelmi szövetség vagy más társadalmi szervezet által meghatározott számú Szövetségi Küldöttet választ. A választás módjára, feltételeire, lebonyolításának rendjére a választási szabályzatban foglaltak az irányadók.

A szövetségi küldött megbízása szerint képviseletet lát el a látássérültek olyan országos érdekképviseleti szövetségének legfőbb szervében, mellyel az Egyesület tagsági viszonyban áll.

2)
Szövetségi Küldöttnek az Egyesület rendes tagjai közül lehet jelölni, de nem lehet jelölt a Jelölő Bizottság tagja. A jelölt írásban vagy a Közgyűlésen szóban nyilatkozni köteles arról, hogy jelölés és megválasztás esetén a Szövetségi Küldötti megbízatást vállalja e.

A megválasztott személy megbízatását csak személyesen gyakorolhatja, meghatalmazásnak nincs helye.

3)
A Szövetségi Küldötti megbízatás megszűnik:

a)
a megbízatás időtartamának lejártával;

b)
elhalálozással;

c)
lemondással;

d)
visszahívással;

e)
az Egyesület, az érdekképviseleti szövetség vagy a társadalmi szervezet megszűnésével.

A megválasztott személy a megbízatásáról bármikor írásban indokolás nélkül lemondhat. A lemondás akkor hatályosul, ha az írásba foglalt lemondást az Elnökség a megválasztott személytől igazolt módon átvette.

A megválasztott személy visszahívására kerülhet sor a vállalt megbízatás ellátásában bármilyen okból bekövetkező, hat hónapot meghaladó akadályoztatása esetén.

Visszahívásra a Közgyűlés jogosult. A visszahívás módjára, a megválasztásra irányadó szabályokat kell megfelelően alkalmazni.

A Szövetségi Küldötti mandátum fenti okokból bekövetkezett megüresedése esetén a Közgyűlés a legközelebbi ülésén köteles azt a megválasztásra vonatkozó szabályok szerint, a még a megbízatásra, fennmaradó időtartamra pótolni.

7.
KISTÉRSÉGI EGYESÜLETEK
„1)
Az Egyesület szakmai támogatással és tanácsadással segíti a működési területén élő látássérülteket abban, hogy a látássérültek érdekében tevékenykedő kistérségi egyesületeket hozzanak létre. 

2)
A kistérségi egyesületek képviselői a Közgyűlés és az Elnökség ülésein tanácskozási joggal vesznek részt – feltéve, hogy a kistérségi egyesület Alapszabálya szerint a kistérségi egyesületben csak olyan személy lehet teljes jogú tag, aki a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesületének Alapszabálya szerint vaknak vagy gyengénlátónak minősül, továbbá – a kistérségi egyesület Alapszabályának ismeretében – az Elnökség a tanácskozási jogot a kistérségi egyesület részére biztosítja. A kistérségi egyesület – megalakulását követően – tanácskozási jogának igazolására köteles az Elnökségnek bemutatni a működését, valamint a kistérségi egyesületet képviselő személy képviseleti jogosultságát igazoló dokumentumokat. Ha a képviseletre jogosult személye nem állapítható meg egyértelműen, a kistérségi egyesület tanácskozási joga, valamint a 3.) pontban szabályozott részvételi joga a vita rendezéséig szünetel.

3)
A Kistérségi Egyesületek Tanácsát (a továbbiakban: Ket.) a 2.) pontban meghatározott kistérségi képviselők összessége alkotja. A Ket. üléseit szükség szerint, de legalább évente két alkalommal tartja, az ülések nyilvánosak. A Ket. elnökét tagjai saját maguk közül nyílt szavazással választják egy év időtartamra. A Ket. ülését az elnök hívja össze és vezeti. Ha a Ket. elnökének személye nem állapítható meg, az ülést a regionális egyesület elnöke hívja össze és vezeti levezető elnökként a Ket. új elnökének megválasztásáig. 

4)
A Ket. elnökének tisztsége megszűnik 

a)
lemondásával;
b)
visszahívásával;
c)
Ket-ben betöltött képviselői jogosultságának megszűnésével;
d)
halálával.

5)
A Ket. elnöke a Ket-hez intézett írásbeli nyilatkozatával tisztségéről bármikor indokolás nélkül lemondhat. A lemondó nyilatkozat egy példányát haladéktalanul meg kell küldeni a regionális egyesület elnöksége részére.

6)
A Ket. tagjai annak elnökét a megválasztására irányadó szabályok megfelelő alkalmazásával visszahívhatják, ha az Alapszabályban, vagy a Ket. határozataiban foglalt kötelezettségeit ismételten vagy súlyosan megszegi, vagy feladatainak ellátásában 3 hónapot meghaladóan akadályoztatva van. A visszahívásról haladéktalanul értesíteni kell a regionális egyesület elnökségét.

7)
Ha az elnök képviseleti jogosultsága a Ket-ben megszűnik, köteles ezt a Ket. tagjainak és a regionális egyesület elnökségének haladéktalanul bejelenteni. Ha a bejelentést az elnök elmulasztja, a bejelentést a regionális egyesület elnökségénél bárki megteheti - feltéve, hogy a megszűnés tényét legalább valószínűsíteni tudja. Az elnököt a regionális egyesület elnöksége ilyenkor írásban felhívja, hogy képviseleti jogosultságát a kézhez vételtől számított 8 napon belül igazolja. Ha az elnök e felhívásnak nem tesz eleget, tisztségét a határidő leteltével megszűntnek kell tekinteni.

8)
Az Elnökség azon határozata ellen, mely az Alapszabály kistérségekre vonatkozó rendelkezéseinek megváltoztatására irányul, továbbá azon elnökségi határozatok ellen, melyek kifejezetten egy – a Ket-ben tagsági viszonnyal rendelkező kistérségi egyesület működési területéhez tartozó kistérséget érintenek, a Ket. valamennyi tag legalább kétharmadának egyetértésével a határozat közzétételétől számított 30 napon belül vétót emelhet. A vétó a határozatot érvényteleníti. 

9)
A Ket-ben képviselettel rendelkező kistérségi egyesületek létesítő okiratuk módosítását kötelesek bejelenteni, valamint a módosított okiratot haladéktalanul megküldeni a Ket. elnöke és az elnökség részére. Az Elnökség a kistérségi egyesület tanácskozási és Ket-ben való részvételi jogát megvonja, ha a kistérségi egyesület Alapszabályának teljes jogú tagságra vonatkozó rendelkezése már nem felel meg a 2.) pontban foglaltaknak, vagy ha a kistérségi egyesület jogsértő működése a látássérültek valamint szervezeteik megítélését rontja, és a jogszerű működés helyreállítására az említett következményekre való figyelmeztetés ellenére sem kerül sor. 

10)
A tanácskozási és Ket-ben való részvételi jog megszűnik a kistérségi egyesület megszűnésével.”

V.
ÖSSZEFÉRHETETLENSÉG ÉS BEJELENTÉSI KÖTELEZETTSÉG

1)
Az Egyesület Közgyűlésének, valamint Elnökségének határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy, akinek közeli hozzátartozója [Ptk. 8:1. § (1) bekezdés 1. pont] és élettársa a határozat alapján

a)
kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy

b)
bármilyen előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek az Egyesület cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve az Egyesület által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, az Alapszabálynak megfelelő cél szerinti juttatás.

2)
Nem lehet a Felügyelő Bizottság elnöke vagy tagja, illetve könyvvizsgáló az a személy, aki

a)
a Közgyűlés, illetve az Elnökség elnöke vagy tagja (ide nem értve az Egyesület Közgyűlésének azon tagjait, akik tisztséget nem töltenek be);

b)
az Egyesülettel a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik;

c)
az Egyesület cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat és az Egyesület által tagjának a tagsági jogviszony alapján nyújtott, az Alapszabálynak megfelelő cél szerinti juttatást -, illetve

d)
az a)-c) pontban meghatározott személyek hozzátartozója.

3)
Az Egyesület vezető-tisztségviselője és közeli hozzátartozója [Ptk. 8:1. § (1) bekezdés 1. pont] és élettársa ugyanannál a szervezetnél a Felügyelő Bizottság, Jelölő Bizottság és az Elnökség tagjává egyidejűleg nem választható meg. Az elnöki tisztségre ugyanazon személy csak két, egymást követő ciklusra jelölhető és választható meg egyszerű szavazattöbbséggel; ezt követően az újraválasztáshoz minősített (2/3-os) szavazattöbbség szükséges. 

4)
A közhasznú szervezet megszűntét követő három évig nem lehet az Egyesület vezető-tisztségviselője (elnökségi és felügyelő bizottság tagja)  az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be - annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig - vezető tisztséget,

a)
amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki;
b)
amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel;
c)
amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki;
d)
amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.

5)
A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

VI.
AZ EGYESÜLET VAGYONA, NYILVÁNOSSÁG

1)
Az Egyesület saját vagyonával a vonatkozó pénzügyi rendelkezések alapján költségvetése szerint gazdálkodik.

2)
Az Egyesület tartozásaiért, kötelezettség vállalásaiért az egyesületi vagyonnal felel. A rendes tagok és a pártoló tagok - a vagyoni hozzájárulásuk megfizetésén túl - az Egyesület tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek.

3)
Az Egyesület bevételei:

a)
az egyesületi tagdíj;

b)  a 
gazdasági-vállalkozási tevékenységből (szolgáltatás nyújtásából) származó bevétel;

c)
a költségvetési támogatás, mely lehet a pályázat útján, valamint egyedi döntéssel kapott költségvetési támogatás; az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból származó, a költségvetésből juttatott támogatás; az Európai Unió költségvetéséből vagy más államtól, nemzetközi szervezettől származó támogatás; továbbá a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerint kiutalt összege;

d)
az államháztartás alrendszereiből közszolgáltatási szerződés ellenértékeként szerzett bevétel;

e)
a más szervezettől, illetve magánszemélytől kapott adomány;

f)
a befektetési tevékenységből származó bevétel;

g)
az a)-e) pontokban nem említett egyéb bevétel.

4)
Az Egyesület csak olyan módon vehet fel hitelt és vállalhat kötelezettséget, amely nem veszélyezteti az alapcél szerinti (közhasznú) tevékenységének ellátását és működésének fenntartását.

Az Egyesület csak az egyesületi célok megvalósításával közvetlenül összefüggő gazdasági tevékenység végzésére jogosult.
Az Egyesület gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az Alapszabályban meghatározott közhasznú tevékenységére fordítja.

5)
Egyebekben az Egyesület gazdálkodására és adománygyűjtésére a vonatkozó, hatályos jogszabályok, így különösen a számviteli jogszabályok és a civil törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

6)
Az Egyesület évente képződő vagyona az egyesületi célkitűzés megvalósítása érdekében végzett tevékenységre és az Egyesület működésével kapcsolatos kiadások fedezésére használható fel.

7)
Az Egyesület költségei: a közhasznú tevékenység, illetve a vállalkozói tevékenység érdekében felmerült közvetlen és közvetett költségek (ráfordítások, kiadások), amelyeket bevételarányosan kell megosztani.

8)
Az Egyesület Elnöke köteles gondoskodni a közhasznú szervezet működésével kapcsolatosan keletkezett iratokba való betekintésről, illetve azokról felvilágosítást adni. Az iratokba való betekintés iránti igényt (kérelmet) írásban kell az Elnök részére megküldeni vagy átadni. Az Elnök köteles bármely jogszabály által felhatalmazott szerv vagy személy által kért iratbetekintést haladéktalanul; egyéb esetekben az iratbetekintést kérővel történt megállapodás szerinti határidőben, illetve jogszabály vagy hatósági határozat által előírt határidőben teljesíteni.

Az Elnök köteles az iratbetekintésről külön nyilvántartást vezetni, melyből megállapítható a kérelmező neve, a kért irat megnevezése, a kérelem és teljesítésének ideje.

VII.
AZ ADOMÁNYGYŰJTÉS SZABÁLYAI

1)
Az Egyesület közhasznú céljai megvalósításának elősegítése érdekében akár az Egyesület tagja, akár kívülálló harmadik személy számára az Elnökség névre szóló meghatalmazást, megbízólevelet ad ki, mely megbízólevél birtokában lehet adományt gyűjteni. A megbízólevelet az Egyesület Elnöke és az Elnökség egy tagja írja alá és azt az Egyesület bélyegzőjével hitelesíti. A kiadott megbízólevelekről az Elnökség naprakész nyilvántartást köteles vezetni.

2)
Az Egyesület nevében vagy javára történő adománygyűjtés nem járhat az adományozók, illetőleg más személyek zaklatásával, a személyhez fűződő jogok és az emberi méltóság sérelmével.

3)
Az adománygyűjtésre jogosult személy az adományokról nyilvántartást köteles vezetni, amelybe az adományok értékét könyv szerinti, ennek hiányában a szokásos piaci áron kell nyilvántartásba venni. Az adománygyűjtő az adományokat és a nyilvántartást rendszeres időközönként elszámolás mellett átadja az Egyesület belső szervezeti egységét vezető Irodavezetőnek.

4)
Az Egyesület jogosult fix vagy mobil adománygyűjtő eszközzel történő adománygyűjtésre is. Az Elnökség az adománygyűjtő eszköz kihelyezéséről, leplombálásáról, felnyitásáról köteles jegyzőkönyvet felvenni, és abban rögzíteni az adománygyűjtő eszköz típusát, a kihelyezés helyszínét és időpontját, leplombálásának és felnyitásának idejét, az adománygyűjtő eszközben lévő pénzadomány forintértékét. A jegyzőkönyvet az Elnökség egy tagja és a kihelyezést, leplombálást és felnyitást végző munkatárs hitelesíti. Az adománygyűjtő eszközben lévő pénzadományt, a felnyitást követően az Egyesület bankszámlájára be kell fizetni és a közlemény rovatban, fel kell tüntetni az „adománygyűjtő eszközzel összegyűjtött összeg” jelzést, a csekkmásolatot a jegyzőkönyvhöz kell fűzni.

VIII.
AZ EGYESÜLET MEGSZŰNÉSE

1)
Az Egyesület megszűnésére a civil törvény, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései irányadóak.

IX.
ÁTMENETI ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

1)
A nyilvántartott tagok részére kibocsátott tagsági igazolvány az érvényességi idő lejáratáig    vagy a tagkönyv cseréjéig a tagsági jogviszonyt igazolja.
2)
Az Egyesület a bírósági nyilvántartásba vétellel jön létre s nyeri el jogi személyiségét.

3)
Az Alapszabályban nem szabályozott kérdések tekintetében a mindenkor hatályos magyar jogszabályok és a később meghozandó közgyűlési határozatok az irányadók.

4)
A jelen Alapszabály módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete a 2016. április 22. napján tartott Közgyűlésén megjelent tagok, a Közgyűlés …/2016. számú határozatával fogadták el.

Budapest, 2016. április 22.
Fodor Ágnes

Elnök
Alulírott Fodor Ágnes a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesületének elnökeként igazolom, hogy az Alapszabály egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az Alapszabály 2016. április 22. napján elfogadott módosítások alapján hatályos tartalmának.
Budapest, 2016. április 22.

Fodor Ágnes

elnök
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