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kimutatás
az 1997. évi CLVI. törvény 19§ (3) bekezdés c, d, e pontja 
a vagyon felhasználásáról
Alulírott, Fodor Ágnes elnök, mint a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesületének, (1146 Budapest, Hermina u. 57.) hivatalos képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az Egyesület 2012. évben vagyontárgyait irodai felhasználásra (7 028 000,- Ft értékben) egyéb berendezések, irodai igazgatási berendezések, felszerelések képezték. 

a központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától
Alulírott, Fodor Ágnes elnök, mint a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesületének, (1146 Budapest, Hermina u. 57.) hivatalos képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az Egyesület 2012. évben központi költségvetési támogatást 49 568 000,- Ft értékben kapott melyet teljes mértékben munkabér kifizetésre fordítottunk.
Önkormányzati támogatást 2 000 000,- Ft (pályázati támogatás) értékben kaptunk melyet teljes mértékben a pályázatban meghatározott célokra fordítottunk.

Magánszemélyek részére nyújtott juttatásról

Alulírott, Fodor Ágnes elnök, mint a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesületének, (1146 Budapest, Hermina u. 57.) hivatalos képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a 2012. évben Egyesületünk sem jogi személyt sem, magán személyeket nem részesített célszerinti juttatásban. 

Budapest, 2013. május 11.



Fodor Ágnes




             elnök


PAGE  
2

