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Tájékoztató kiadvány és honlap szerkesztés
Egyesületünk 2012-ben megújult tájékoztató kiadvánnyal informálta a vak és gyengénlátó embereket, illetve hozzátartozóikat tevékenységeiről, szolgáltatásairól és az általuk igénybe vehető támogatásokról. Új tájékoztató kiadványunkat 5000 példányban készítettük el és terjesztjük rendezvényeinken, ügyfélszolgálati irodáinkban és partnereinken keresztül.
Honlapunkon és hetente megjelenő elektronikus hírlevelünkben minden érdeklődőt folyamatosan tájékoztattunk egyesületünk programjairól és más szervezetek által közzétett felhívásokat, pályázati lehetőségeket, tájékoztatókat is jelentettünk meg.

Ügyfélszolgálatunkon személyesen, telefonon, illetve E-mailben 4786 ügyfélkapcsolatot regisztráltunk, illetve munkatársaink több mint 50 partnerszervezettel tartottak kapcsolatot az év során, köztük látássérültek érdekvédelmi szervezeteivel, őket segítő alapítványokkal, iskolákkal és speciális intézményekkel, más civil szervezetekkel, stb.
Életvezetési tanácsadás, családkonzultáció és párterápia

Látássérült szakemberünk vezetésével, 2012-ben is az egyéni igények alapján életvezetési tanácsadást, családkonzultációt és párterápiát biztosítottunk mentálhigiénés támogatást igénylő tagjaink vagy hozzátartozóik részére. A szolgáltatást ügyfélszolgálatunk helyiségében biztosítottuk, ahol van lehetőségünk megteremteni az intim környezetet, megalapozva ezzel a beszélgetés zavartalanságát. Munkatársunk rendelkezik a szükséges, releváns végzettségekkel és szakmai tapasztalattal. A tanácsadás célja a látássérültséggel kapcsolatos életvezetési és pszichés problémák megoldásában való segítségnyújtás, ami pozitívan hat az egyén és családja mindennapi életére, kapcsolatainak minőségére, a látássérült személy közvetlen környezetébe és a tágabb társadalomba történő beilleszkedésére.

2012-ben összesen 3 fő vette igénybe személyesen terápiás szolgáltatásunkat összesen 28 konzultáció erejéig. Ezen kívül látássérült gyermekek szülei és más családtagjai részére szerveztünk szülőcsoportokat 2012 tavaszán.

Közösségi, szabadidős programok, rendezvények szervezése

A VGYKE 2012-ben több alkalommal közösségi és szabadidős programokat szervezett tagjai részére, melyek célja a tagság közösséggé formálása, egymás megismerésének elősegítése, illetve a szabadidő hasznos és változatos eltöltésének támogatása volt.
A programokat elsősorban ügyfélszolgálatunk munkatársai szervezték meg, illetve ők toborozták a résztvevőket, a felhívások megjelentek hírlevelünkben és honlapunkon, illetve más szervezetek információs csatornáin is terjesztettük azokat.

Az alkalomszerű közösségi programok mellett lehetőségünk nyílt heti rendszerességgel fitness termi edzések és csoportos gerinctorna látogatására, illetve az oda- és hazajutás biztosítására. Az edzéseket az edzőterem tulajdonosai ajánlották fel ingyenesen tagjaink számára, az oda történő eljutást támogató szolgálatos munkatársaink segítették.

2012-ben az alábbi programokat szerveztük meg tagjaink és más érdeklődők részére:
Segédeszköz bemutató (április 26.)

Családi majális (május 19.)

Erdei kirándulás (június 23.)

Láthatár segédeszköz boltunk ünnepélyes megnyitása (október 15.)

Karácsonyi vásár (december 17-21.)

Ezek mellett pest megyei tagjaink részére kistérségi irodáink munkatársai szerveztek közösségi és szabadidős programokat.
Érdekvédelem

Érdekvédelmi tevékenységünk legfontosabb és leghangsúlyosabb része a főváros és a régió nagyobb településein folyó döntéshozatali folyamatok állandó figyelemmel kísérése, szükség esetén az azzal kapcsolatos véleménynyilvánítás. Tagjai vagyunk többek között a fővárosi és a pest megyei fogyatékosügyi tanácsnak, a Fővárosi Civil Konzultatív Testületnek és a Fővárosi szociálpolitikai kerekasztalnak, mi vezetjük a Fővárosi Fogyatékosügyi Civil Szakmai Műhelyt. A 2011. évben az MVGYOSZ-szel megkötött együttműködési megállapodás értelmében a Fogyatékos Emberek Szervezeteinek Tanácsában (FESZT) a VGYKE képviseli a magyar látássérült embereket. Az NFÜ felhívására folyamatosan részt veszünk az EU-s pályázatok társadalmi egyeztetésében, javaslatainkkal az esélyegyenlőség biztosítására, a fogyatékos emberek programokba való bevonására, az egyenlő hozzáférés szükségességére és a társadalmi szemlélet formálására irányítva a figyelmet. Folyamatos lobbitevékenységet folytatunk a 4-es metró és a BKV egyéb beruházásainak mindenki számára akadálymentes kialakítása érdekében is.

2012-ben is részt vettünk a fent megnevezett szervezetek, bizottságok, testületek ülésein, tanácskozásain. Külön felkérésre két előadás megtartásával vettük részt a FESZT által megszervezett nemzetközi konferencián, melynek témája a Fogyatékos személyek jogairól szóló egyezmény hazai megvalósulásának tapasztalatai és a strukturális alapok felhasználásának eredményei és jövőbeli lehetőségei voltak. Delegáltunk részt vett és felszólalt a Brüsszelben megtartott 3. Európai Fogyatékosügyi parlament ülésén, melyet az EDF szervez 5 évente, így a FESZT, mint tagszervezet beszámolhatott a hazánkban élő fogyatékosok helyzetéről. A VGYKE delegáltja tájékoztatta a jelenlévőket a hazánkban élő látássérülteket érintő problémákról, a válság rájuk gyakorolt hatásáról, és az esetleges kiutakról.
A Fogyatékosügyi civil caucus tevékenységébe 2012-ben továbbra is intenzíven részt vettünk, melynek keretében a Gyermekek jogairól szóló, valamint a fogyatékos személyek jogairól szóló ENSZ egyezményhez kapcsolódó árnyékjelentés és „list of issues” elkészítésében dolgoztunk.
Az NFÜ felhívásaira reagálva 2012-ben összesen négy pályázati kiírás tervezete kapcsán fogalmaztuk meg észrevételeinket, módosító javaslatainkat.

Akadálymentesítési tanácsadás és egyéb kapcsolódó tevékenységek

Akadálymentesítési tanácsadás szolgáltatásunkat 2012-ben is a pályázat keretében szervezetünkkel együttműködési megállapodást kötött önkormányzatok számára biztosítottuk. Szolgáltatásunk kiterjedt a tervek áttekintésére, a beruházás megvalósítása során történő egyeztetésre, illetve a beruházás folyamatában vagy befejezése után történt helyszínbejárásokra. 2012-ben összesen 17 önkormányzati és egyéb partnerrel dolgoztunk együtt.
2012-ben munkatársunk több alkalommal is tartott tájékoztató előadásokat az akadálymentesítésről, illetve a Jegyző és Közigazgatás című folyóiratban is jelent meg cikke az akadálymentesítési pályázatokról és az egyenlő esélyű hozzáférés megvalósításának hazai gyakorlatáról.
Tervek 2013-ra

A következő évben szeretnénk a budapesti tagság körében is felélénkíteni a közösségi életet és tartalmas szabadidős programokat kínálni részükre, melyben a 2013 nyarától foglalkoztatandó közösségi mentorok lesznek segítségünkre.

2013-ban, figyelembe véve az új bértámogatási rendszer adta lehetőségeket, igyekszünk újból biztosítani az átmenetileg kisebb kapacitással működő szolgáltatásainkat, így elsősorban az érzékenyítő programok szervezését és a mentálhigiénés segítségnyújtást. Emellett célunk, hogy a frissen beindított szolgáltatásainkat, így különösen a „Cserf-S” központot és a Láthatár Boltot tartósan is működtetni tudjuk és minél inkább önfenntartóvá tegyük.

Budapest, 2013. január 17.
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