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I. Működés és operatív ügyek

1. A szervezet

A 2011-es év – a korábbiakhoz hasonlóan – sok változást hozott a VGYKE működésében. A legfontosabb változás, hogy az egyesület alapító elnökségi tagja és munkatársa, Berke Mónika, mivel elköltözött a fővárosból és máshol vállalt munkát, lemondott elnökségi tagságáról és országos küldötti státuszáról. Az elnökségben helyét Kiss János póttag vette át.

Az elnökség a 2011-es évben is az egyesület stratégiai irányelvei és előre kidolgozott munkaterve alapján folytatta tevékenységét, rendszeresen ülésezett, mely ülésekről készült jegyzőkönyvek és határozatok jegyzéke az egyesület központi ügyfélszolgálati irodájában megtekinthető.

Az egyesület az elmúlt évben egy közgyűlést tartott, melyen a megjelentek elfogadták a 2010. évi közhasznúsági jelentést és a felügyelő bizottság beszámolóját, több vonatkozásban módosították, pontosították az egyesületi alapszabályt, illetve megállapították a 2012. évi tagdíj összegét.

A VGYKE a tagnyilvántartás teljes rendbetétele után közel 1600 regisztrált tagot tart nyilván, de kiemelten közhasznú szervezetként szolgáltatásait a Közép-Magyarországi régió valamennyi látássérült lakójának nyújtja, amia MÁK tájékoztatása alapján mintegy 8000 főnyi vak és gyengénlátó személyt jelent; egyesületünkhöz heti rendszerességgel érkeznek újonnan belépő látássérült tagok.

2. Forrásteremtés

A VGYKE közgyűlése a 2012-es évre i 3000 forintban állapította meg a tagsági díj összegét. 

Működésünk anyagi forrásait továbbra is elsősorban a pályázati lehetőségek és az állami bértámogatási rendszerek folyamatos igénybe vétele révén teremtjük meg. 2011-ben pályázatot nyújtottunk be működési költségeink támogatására a Nemzeti Civil Alaphoz, a Zuglói és a Fővárosi Önkormányzathoz és a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségéhez. Egyéb programok és projektek támogatása céljából pályáztunk a Nemzeti Civil Alap Civil Szolgáltató, Fejlesztő és Információs Kollégiumához, az ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft-hez, a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézethez, valamint a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közalapítványhoz. Tapasztalatunk, hogy egyre nehezebb konkrét programokra is pályázati forrást teremteni. Többnyire már megkezdhettük az elnyert támogatások felhasználásával a pályázott programok megvalósítását, de néhány eredmény csak 2012-re várható. A VGYKE 2011-ben is valamennyi pályázati támogatással határidőben és sikeresen elszámolt.

Az évek során szert tettünk néhány kiemelkedő támogatóra is, akik idén is hozzájárultak szervezetünk működéséhez és programjaink megvalósításához. 2011-ben támogatott minket a Torrex és az OTP bank.

2011-ben is legfontosabb bevételi forrást jelentett számunkra a rehabilitációs bértámogatás. Tekintettel a 2009. évi nyár végére kialakult nehéz helyzetre, 2009 szeptemberétől egyáltalán nem volt lehetőségünk a rehabilitációs célú bértámogatásból finanszírozott munkavállalóink létszámának és bérének növelésére. Ugyanakkor 2011-ben további lehetőségként igyekeztünk kihasználni a TÁMOP1.1.1 kiemelt projekt által nyújtott bértámogatást, melynek keretében rehabilitációs járadékban részesülő megváltozott munkaképességű munkatársakat foglalkoztathatunk maximum 15 hónapig 100%-os támogatással. 2011-ben összesen 8 fő munkatársat tudtunk ebből a keretből foglalkoztatni elsősorban a kistérségi irodákban és az adminisztrációs feladatok ellátására.

Fontos forrás működésünkhöz a támogató szolgálatunk számára nyújtott normatív támogatás, melynek segítségével képesek vagyunk fenntartani személyi segitő és szállító szolgáltatásunkat Budapest területén.

2011-ben újszerű módját választottuk az adó1%-os felajánlások gyűjtésének. Az eddigi évektől eltérően nem szórólapokkal és felhívások terjesztésével, hanem egy szokatlan filmmel hívtuk fel Egyesületünkre és a látássérült emberek helyzetére az emberek figyelmét. A forgalmas Móricz Zsigmond körtér egyik kereszteződésében bekötött szemű járókelőket kísértek át a zebra túloldalára látássérült munkatársaink; a vállalkozók csak a túloldalon szembesültek azzal, hogy vakvezető kutyás, illetve fehér botos emberek voltak segítségükre. Kezdeményezésünkhöz Kaszás Géza színész csatlakozott, aki amellett hogy rövid interjúkat készített a vállalkozókkal, maga is kipróbálta a bekötött szemmel való átkelést. A film ötletét a TBWA Budapest Reklámügynökség adta, akik támogatásként a film elkészítésében is a segítségünkre voltak. A film helyet kapott honlapunkon, illetve video megosztó oldalon is elhelyeztük, melynek linkjét továbbítottuk partnereinknek felhívásunkkal együtt. Az esemény kapcsán sajtóközleményt adtunk ki és a Magyar ATV reggeli műsora is foglalkozott az akcióval.

3. Humán erőforrás

Munkatársainknak továbbra is több mint 50%-a megváltozott munkaképességű illetve fogyatékos személy, akik zömében látássérültek és középfokú vagy humán felsőfokú végzettséggel rendelkeznek, munkájukat látó munkahelyi segítők támogatják. Munkavállalóink statisztikai létszáma idén is 30 fő körül mozgott. 2011-ben is távoztak munkatársak az egyesülettől, így az ő helyükre mindig igyekeznünk kellett megtalálni a megfelelő új munkavállalót.

A 2011-es évet a fejlesztések eredményeinek gyakorlati kipróbálása, a működés megszilárdulása jellemezte, illetve néhány újdonság is bevezetésre került, így pl. a teljesítményértékelési rendszer, mely először 2012-ben indul útjára.

A VGYKE, mint rehabilitációs tanúsítvánnyal rendelkező akkreditált szervezet köteles rehabilitációs megbízottat foglalkoztatni. A rehabilitációs megbízott feladatát 2011-ben is, hasonlóan az előző évhez, Leány Ferenc, látássérült munkavállalónk végezte. A rehabilitációs megbízott feladata a fogyatékos munkatársak rehabilitációs terveinek felülvizsgálata, az új munkatársakkal közösen ezek kidolgozása, az egyesület rehabilitációs foglalkoztatói tevékenységének éves értékelése. A háromévente megújítandó rehabilitációs tanúsítvány érvényessége 2011. novemberében járt le, melyet az egyesület sikeresen megújított.

Munkatársaink szakmai képzését és személyes fejlesztését 2011-ben is fontosnak tartottuk. Több kollégánk vett részt felsőfokú egyetemi képzésben gyógypedagógia és szociális munka szakokon. A támogató szolgálat vezetője és egy munkatársa 2011-ben két, kreditpontot adó képzésen vett részt.

Az NCA támogatásával pályázatírási, projektmenedzsment és lobbitanfolyamot szerveztünk fogyatékosügyi civil szervezetek munkatársai részére, melyen saját munkatársaink mellett részt vettek más látássérült személyekkel foglalkozó szervezetek dolgozói és önkéntesei is. A tanfolyamnak 17 hallgatója volt, közülük hat VGYKE munkatárs.

Az egyesület három munkatársa vett részt 2010. októberétől 2011. tavaszáig a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közalapítvány (FSZK) TÁMOP5.4.5 – A fizikai és infokommunikációs akadálymentesítés szakmai hátterének kialakítása című kiemelt projektje keretében megvalósuló Képzők képzése oktatási programban, majd az ugyanezen projekt keretében megvalósult Fogyatékosságügyi és esélyegyenlőségi mentor, tréner és tanácsadó képzésben, mint leendő oktató. A képzések célja a projekt keretében kidolgozott és akkreditált felsőoktatási és felnőttképzések oktatóinak felkészítése. Munkatársaink az érzékenyítő, a szociális területre vonatkozó és a kommunikációs témájú képzésekben vettek részt.

Az „Új látásmód” projekt keretében megvalósult Látássérültek rehabilitációs mentora című képzésen három, a „Túloldalról” trénerképzésen pedig két munkatársunk vett részt. Az Egyenlő Bánásmód Hatóság A diszkrimináció felismerése és kezelése című képzésén a budapesti ügyfélszolgálati iroda egy munkatársa vett részt. 

Az év folyamán két alkalommal tartottunk összdolgozói értekezletet, melyeknek témája a tűz- és munkavédelmi oktatás, az új munkaköri leírások és a teljesítményértékelési rendszer ismertetése, illetve a szeptemberi „Kézzel látók” program előkészítése volt. Emellett a vezetői értekezletek a második félévtől heti rendszerességűvé váltak a budapesti, és kétheti gyakorisággal voltak kötelezőek a kistérségi vezetők számára. A vezetői értekezletek témája az aktuális feladatok, tevékenységek ismertetése, a VGYKE vezetésének hivatalos tájékoztatói és az egyéb operatív ügyek.

4. Szervezet- és működésfejlesztés

2011-ben folytattuk a 2010-ben megkezdett működésfejlesztési folyamatot. Ebben az évben a legnagyobb kihívást a munkaköri leírások teljes újragondolása, az egyes munkakörök átstrukturálása, az újonnan létrejött csoportok működésének támogatása, illetve a teljesítményértékelési rendszer kidolgozása és bevezetése jelentette. Új szervezeti egységként jött létre a felnőttképzési csoport Veres Katalin vezetésével, melynek feladata a „Túloldalról” érzékenyítő tréning értékesítése, megszervezése és folyamatos fejlesztése, az új akkreditációk szakmai előkészítése és az egyesület FAT intézményi akkreditációjára való felkészülés.

2011 tavaszán valamennyi munkatársunk részére munkavállalói, illetve vezetői teszteket vásároltunk meg, melyek értékelése segítette annak megállapítását, hogy munkatársaink a számukra legmegfelelőbb munkakörben dolgoznak-e, illetve hogy mely készségeiket, kompetenciáikat szükséges fejleszteni a minél hatékonyabb és optimálisabb munkavégzés érdekében. A tesztek értékelésére és a visszajelzések adására május 16-án egy egésznapos workshopot szerveztünk valamennyi munkatársunk részvételével, majd a vezetők részére külön alkalmakon adott a megbízott tanácsadó egyéni visszajelzéseket. A tesztek alapján kapott eredmények segítik a 2012-től induló teljesítményértékelési rendszerben a reális fejlesztési célok kitűzését.

A szervezetfejlesztési folyamatnak része az a vezetői coaching folyamat is, melyben 2010 májusa óta vesz részt a VGYKE elnöke és alelnöke. A folyamat célja a vezetői kérdések, dilemmák feldolgozása, megoldások keresése, a szervezetfejlesztési folyamat támogatása, a vezetői feladatok megfelelő megosztása, stb.

Külön megtiszteltetés volt számunkra, hogy az eddig megvalósult folyamatokat és eredményeket 2011-ben két szervezetfejlesztési szakmai konferencián is bemutathattuk. Pályázat útján kaptunk részvételi lehetőséget a SOLWORLD2011, a megoldásfókuszú módszertannal dolgozó tanácsadók világkonferenciáján, melyet májusban rendeztek meg Balatonfüreden. A konferencia keretében egy workshop során kaptunk rövid saját élményű tapasztalatot a megoldás-orientált coachingból, melynek keretében felső-, és középvezetőinkből álló csoportunk saját szervezeti kérdésen dolgozhatott két külföldi fejlesztő támogatásával. A másik megjelenési lehetőséget a Szervezetfejlesztők Magyarországi Társaságának éves konferenciáján kaptuk 2011 októberében. Ezen a rendezvényen az egyesületben eddig lezajlott szervezetfejlesztési folyamatot egy workshop keretében mutathattuk be az érdeklődőknek, illetve egy „Túloldalról” tréningdemonstráció megrendezésére is lehetőségünk volt, mely nagy érdeklődés mellett zajlott le. 2012-ben jelenik meg a konferencia kiadványa, melyben mindkét workshopunkról egy-egy rövid cikkel jelenünk meg.

II. Érdekvédelmi tevékenység

1. Tájékoztatás, kapcsolatépítés, érdekképviselet

Egyesületünk 2011-ben is számos állami, önkormányzati és civil szervezet és intézmény által rendezett konferencián vett részt és mutatkozott be. Többek között részt vettünk a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közalapítvány, az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar, az MVGYOSZ, a Látássérültek Pilisvölgye Egyesülete, a Fejér Megyei Építészek Kamarája, az Európai Fogyatékosügyi Fórum (EDF), a Vakok és Gyengénlátók Heves Megyei Egyesülete, az ELTE Pedagógia és pszichológia kar, a Látássérültek Rehabilitációs Szakembereinek Egyesülete, a Mozgássérült Emberek Rehabilitációs és Életvitel Központja, az ESZA Nonprofit KFT., a Szervezetfejlesztők Magyarországi Társasága, a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet és az Informatika a Látássérültekért Alapítvány rendezvényein. Több konferencián bemutatkozó standot állíthattunk fel, illetve előadásokkal és hozzászólásokkal igyekeztünk képviselni a látássérült emberek szempontjait és érdekeit.

2. Közérdekű igényérvényesítés

2011 októberében beadvánnyal fordultunk a Központi Statisztikai Hivatal jogsértése miatt az Egyenlő Bánásmód Hatósághoz. Álláspontunk szerint ugyanis a KSH megsértette a látássérült emberek egyenlő esélyű hozzáféréshez való jogát azzal, hogy a 2011. évi népszámlálás On-line kérdőíve képernyőolvasó szoftver használatával nem volt akadálymentes, ezáltal az érintettek nem választhatták meg, milyen módon szeretnének adatot szolgáltatni. Az EBH határozata az ügyben 2012-re várható.

3. A látássérült személyek általános képviselete

Egyesületünk a közgyűlés10/2011. számú határozata értelmében belépett a Fogyatékos Emberek Szervezeteinek Tanácsába (FESZT), ahol képviseli a hazánkban élő látássérült embereket. A képviseletre vonatkozóan együttműködési megállapodást kötöttünk a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségével (MVGYOSZ), így az országos szervezettel egyeztetett és konszenzusos véleményt és álláspontot képviseljük a Tanács ülésein. Több alkalommal ülésezett múlt évben a FESZT, ahol a tagszervezetek egyeztettek a 2011. évre vonatkozó cselekvési terveikről, a rokkantsági nyugdíjrendszer átalakításáról, a kormányzat civil szervezeteket érintő reformjáról, az országos érdekképviseleti szervezetek költségvetési támogatásának összegéről, a nagy létszámú bentlakásos fogyatékos intézmények kitagolásának koncepciójáról, a Polgári Törvénykönyv módosításáról, a parkolási igazolványok kibocsátásával kapcsolatos várható szigorításokról, illetve a megváltozott munkaképességű emberek munkahelyi támogatásáról.  Minden témában a FESZT írásos formában juttatta el javaslatát és álláspontját az üléseket követően az illetékes minisztériumokhoz és valamennyi országgyűlési képviselőhöz. A FESZT tagjaként a VGYKE is részt vett a Társadalmi párbeszéd kérdőíves felmérés megszervezésében és lebonyolításában, illetve az Európai Fogyatékosügyi Fórum (EDF) által végzett kérdőíves vizsgálatban, melynek célja az volt, hogy felmérje, a gazdasági világválság milyen hatással van a fogyatékossággal élő emberekre. 

 A FESZT szervezetei részt vettek az "Új kihívások az európai fogyatékosságügyi stratégiában" c. konferencián, továbbá az EDF éves közgyűlésén, melyet idén hazánkban rendeztek meg. Az EDF elnöksége előtt lehetősége nyílt szervezetünknek is bemutatkozni, illetve a látássérülteket érintő legégetőbb problémákról beszámolni. Az EDF közgyűléshez kapcsolódóan egy konferenciával egybekötve tárgyalták meg a jelenlévők a készülő európai hozzáférhetőségi törvény tervezetét, illetve az European Mobility Card bevezetésének lehetőségét, mely a parkolókártyára hasonlítana, de ingyenes utazásra és ingyenes múzeumi belépésre is feljogosítana. A kibővített közgyűlésen a jelenlévő szervezetek ezek mellett számos aktuális problémát is megvitattak a fogyatékos személyek érdekképviselete területén. 
2011. December 1-jén és 2-án szervezetünk képviselője a FESZT tagjaként részt vett Brüsszelben a fogyatékos emberek világnapja alkalmából rendezett konferencián, melynek két meghatározó témája az egyenlő esélyű hozzáférés biztosításának európai kérdései és a gazdasági válságnak a fogyatékos emberek mindennapjaira gyakorolt hatása volt.

A VGYKE évek óta tagja a Magyar fogyatékosügyi Caucusnak, amely   A fogyatékos személyek jogairól szóló ENSZ egyezmény aláírását követően jött létre hazánkban mint  érdekképviseleti civil platform. Az ENSZ Fogyatékossággal élő személyek jogairól szóló Egyezménye mérföldkő a fogyatékossággal élők jogvédelmében,mivel az Egyezmény erős jogosítványokat ad a fogyatékos személyek civil szerveződései számára. A Caucus a múlt évben is több alkalommal ülésezett, fogalmazta meg javaslatát, illetve indított erős érdekképviseleti lobbit a fogyatékos emberek jogainak érvényesítése érdekében. A Caucus tárgyalta és megfogalmazta év elején álláspontját a Magyar Állam jelentésével kapcsolatosan egy párhuzamos vezetői jelentés formájában, mely rögzíti, hogy az ENSZ egyezményben foglalt kötelezettségeink végrehajtásához jogszabályaink ugyan vannak, de a megtett intézkedések hatása a fogyatékos emberekre mégsem kielégítő. Egyeztetést folytattak továbbá a Polgári Törvénykönyv módosításáról és az ahhoz kapcsolódó civil feladatokról, az új alkotmányban a fogyatékos emberek jogainak megjelenítéséről, az UPR, az ENSZ egyezmény független emberi jogi ellenőrzési rendszeréről, aminek keretében Magyarországot a múlt évben felülvizsgálták, a 2011. évi népszámlálásról, a fogyatékossággal élő nők és gyerekek helyzetéről, valamint kidolgozták médiastratégiájukat a jelentés témaköreinek folyamatos megjelenítéséről.

Egyesületünk a múlt évben csatlakozott az OGYEI által koordinált CRC országjelentést előkészítő munkacsoporthoz. A VGYKE a munkacsoportban képviselte a látássérült gyermekeket, felsorolta a jogaikat sértő problémákat, nehezítő körülményeket és a szülők, valamint a pedagógusok tapasztalatait.

Fodor Ágnes, mint a Fővárosi Fogyatékosügyi Civil Szakmai Műhely elnöke részt vett a Fővárosi Civil Konzultációs Tanács ülésein, ahol a civil szakmai műhelyek képviselői megvitatták a fővárosi civil rendelet módosításának szükségességét, a készülő új civil törvénnyel kapcsolatos várható változásokat illetve ez utóbbihoz konkrét javaslatokat fogalmaztak meg és juttattak el a törvény társadalmi egyeztetése során. A Tanács véleményezte továbbá a középiskolás diákokat érintő közösségi szolgálat rendjét bevezető jogszabály tervezetét, melyet szintén eljuttattak a társadalmi egyeztetésen keresztül az illetékes minisztériumba. Az FCKT, közösen a fővárosi civil irodával , illetve a fővárosi Önkormányzat civil tanácsnokaival, tájékoztatást nyújtott a Fővárosi önkormányzat döntési mechanizmusának rendjéről és útjáról a szakmai műhely tagjainak, annak érdekében, hogy a fővárosi civilszervezetek is átláthatóbbnak érezzék a döntések útjait, és hogy célzottabban és hatékonyabban tudják kapcsolataikat épiteni és a különböző ügyekben eljárni. 
A Fővárosi Fogyatékosságügyi Civil Szakmai Műhely a múlt évben szintén több alkalommal ülésezett. A fogyatékosügyi civilszervezetek egyeztetést folytattak a fővárosban tapasztalható problémákról, az itt élő fogyatékosembereket érintő napi gondokról. Többek között szó esett arról, hogy óriási gondot okoz a fővárosban az átmeneti otthonok teljes hiánya, az alapvető orvosi ellátások hozzáférhetőségének nehézsége, az egészségügyi intézmények dolgozóinak felkészületlensége, a napközbeni ellátások megoldatlansága. Ugyanilyen gondot okoz az akadálymentesítés évek óta folyó halasztgatása, a rengeteg akadály, amivel szembesülniük kell a fogyatékos embereknek.

4. Akadálymentesítés

2011-ben a BKV több alkalommal hívta meg a VGYKE képviselőit egy-egy akadálymentesítéssel kapcsolatos projektje keretében szakmai egyeztetésre. Így vettünk részt többek között a Margithíd, a Kőbánya-Kispest metróállomás, illetve a dunai kikötők helyszínbejárásain és tettünk javaslatokat, észrevételeket az optimális kialakításhoz, melyeket rend szerint végül nem vettek figyelembe. A 4-es metró építése kapcsán 2011-ben részt vettünk egy helyszínbejáráson, melyen a megfelelő kialakítású burkolati vezetősávokkal kapcsolatosan fejtettük ki észrevételeinket és tekintettük meg a kivitelezők által elkészített mintafelületet.

A VGYKE képviselője aktívan részt vesz az MVGYOSZ akadálymentesítési munkacsoportjának tevékenységében, illetve rendszeresen jelen vagyunk és kommunikáljuk a látássérült emberek szempontjait az akadálymentesítéssel kapcsolatos szakmai fórumokon, megbeszéléseken, illetve ezt a szempontot igyekszünk erősíteni az NFÜ-nél a pályázatok társadalmi egyeztetése során.

III. Szolgáltatások

1. Ügyfélszolgálat

Egyesületünk nagy hangsúlyt kíván fektetni a látássérült személyek és környezetük rendszeres és pontos informálására az őket érintő lehetőségekről az élet minden területére vonatkozóan. E célból a hét minden napján működtetjük személyes, telefonos és e-mailes ügyfélszolgálatunkat, melyet látássérült ügyfelek mellett gyakran vesznek igénybe más szakmai vagy egyéb intézmények és szervezetek illetve részben érintett látó személyek (családtagok, rokonok, munkatársak, pedagógusok, stb.) is. Az ügyfélszolgálaton látó és látássérült szakemberek közösen dolgoznak. 

Az ügyfélszolgálat feladatai:

· információnyújtás szociális juttatásokról, kedvezményekről, lehetőségekről,

· tájékoztatás pályázati lehetőségekről, segítségnyújtás az adatlapok beszerzésében és kitöltésében,

· egyes pályázatok befogadása, kezelése (Telefonnal a Rászorultakért Alapítvány, Vakok Lakásgondjainak Megoldását Támogató Alapítvány, Péntek Lajos Gyengénlátó Gyermekek Alapítvány),

· vakvezető kutya igénylések gyűjtése,

· információnyújtás képzési- és munkalehetőségekről,

· kulturális és szabadidős programok népszerűsítése,

· információnyújtás segédeszközökről és az azokat forgalmazó cégekről,

· a speciális igényű ügyfelek elirányítása a számukra megfelelő intézményhez vagy szervezethez,

· a tagfelvételek és tagdíjbefizetések intézése, a tagnyilvántartás kezelése,

· tájékoztatás adása bármilyen, a látássérültséggel kapcsolatos kérdésben.

Központi ügyfélszolgálati irodánkban napi nyolcórás nyitva tartással várjuk ügyfeleinket. Irodánk hétfőn 8-16 óráig, kedden 8-18 óráig, szerdán és csütörtökön 8-17 óráig, pénteken 8-13:30 óráig tart nyitva. Személyesen 734, telefonon 482, E-mailben376, postai úton 2370 alkalommal fogadtuk a megkereséseket. Az ügyfélszolgálat tevékenységét bővítette a hetente megjelenő elektronikus Hírlevél, melyet munkatársaink november végéig közösen szerkesztettek.

A Vgyke 2011. évi életvitelt megkönnyítő segédeszközök beszerzését támogató pályázatához

Összesen 69 pályázati anyag érkezett. Ebből 46 főnek 850.000 Ft. került kifizetésre. A „Vakok Lakásgondjainak Megoldását Támogató Alapítvány" számára 22 fő pályázatát továbbítottuk, illetve segítettünk a kötelező mellékletek csatolásában, az adatlapok kitöltésében. A Telefonnal a rászorultakért Alapítvány pályázatait az egész év folyamán fogadtuk, jóváhagyattuk, illetve továbbítottuk. A Péntek Lajos Csökkentlátó Gyermekekért Alapítványnak 43 db. pályázati anyagnak a kitöltésében és fogadásában működtünk közre. Segítséget nyújtottunk Budapest Főváros XIII. kerületének önkormányzata számára az általa szervezett adományozási tevékenységben: 43, a kerületben élő látássérült személlyel vettük fel a kapcsolatot, részükre az önkormányzat adományait átadtuk. December folyamán az Ofotérttől kapott adomány napszemüvegek a tagság körében történő hirdetésében és kiosztásában segítettünk.

Az ügyfélszolgálat munkatársai részt vettek a VGYKE 2011. évben megkezdett igény és erőforrás felmérő kutatásának lebonyolításában. Munkatársaink egyeztették a kérdőívek felvételének időpontjait tagjainkkal, illetve sok esetben ők maguk végezték a lekérdezést is.

Az ügyfélszolgálati munka mellett tagjainknak alkalomszerűen, 2011-ben átlagosan háromhavonta postai úton sík- és braille-írásos levelet küldtünk, melyben röviden összefoglaltuk az aktuális teendőket, információt nyújtottunk a legfrissebb pályázati lehetőségekről, szolgáltatásainkról, programjainkról. Elektronikus levélcímmel rendelkező tagjaink számára ugyanezen információkat E-mailben küldtük meg. Legfontosabb híreinket az MVGYOSZ székházában található két faliújságon is rendszeresen elhelyezzük braille-írásban és nagybetűs nyomtatással is, illetve azokat megjelentetjük a látássérültek által rendszeresen látogatott honlapokon, hírlevelekben és levelező listákon is.

A VGYKE ügyfélszolgálatának vezetője, Reicher Tamásné családterapeuta végzettséget szerzett, így lehetőségünk volt 2010-ben új szolgáltatásként látássérültek és hozzátartozóik részére családkonzultációt felkínálni. A szolgáltatás 2011-ben is ingyenesen tagjaink rendelkezésére állt. 

tagjaink ingyenesen vehetik igénybe.

2. Louis Braille Támogató Szolgálat

Louis Braille Támogató Szolgálatunkat 2011-ben állami normatíva igénybe vételével működtettük. Szolgálatunk továbbra is alacsony térítési díjak ellenében segíti elsősorban látássérült, valamint más fogyatékossággal élő ügyfeleit a hivatalos ügyek intézésében, az egészségügyi szolgáltatások igénybe vételében, bevásárlásban, irataik rendezésében, stb. Az idén jelentősen nőtt az ellátást igénybe vevők száma, főként a személyi segítés területén. Jelenleg 60 fő veszi igénybe a támogató szolgálatot, van aki hetente többször, mások ritkábban. A teljesített segítő órák száma 2011-ben 2546 óra, a személyi szállítással megtett km pedig 9335 km. Ezen kívül a szolgálat munkatársai jelentős óraszámban részt vesznek a VGYKE érzékenyítő programjain is.

Ebben az évben növeltük dolgozói létszámunkat: belső átszervezésnek köszönhetően Hajdú Katalin segíti heti 40 órában a szolgálat munkáját.

Támogató szolgálatunkat 2011-ben több alkalommal is ellenőrizték különféle hivatalos szervek, akik csupán néhány apróbb hiányosságot találtak a szolgáltatások dokumentálásában.

A 2011-es évben a szolgálat vezetését Dézsi Katalin szociális munkás végzettségű munkatársunk látta el, aki a szolgálat vezetését 2009 szeptemberében kapta meg.

Nagyon fontos esemény volt, hogy 2011 őszén újabb három évre elnyertük pályázati úton a támogató szolgálat normatív finanszírozását, aminek köszönhetően lehetségessé vált a szolgáltatás további folyamatos fenntartása.

4. Akadálymentesítési tanácsadás

Egyesületünk a korábbiakhoz hasonlóan 2011-ben is örömmel fogadta azon szervezetek megkereséseit, akik akadálymentesítéssel kapcsolatos terveik vagy pályázataik megírásához vagy megvalósításához kértek a látássérült emberek számára történő fizikai és kommunikációs akadálymentesítés megvalósításához szakmai segítséget. Az érdeklődő intézményeknek segítséget nyújtottunk a pályázati feltételek értelmezésében, a rehabilitációs szakmérnökökkel való kapcsolatfelvételben, illetve személyes tanácsadással is segítettük munkájukat. Részt vettünk óvodák, iskolák, egészségügyi intézmények és önkormányzati épületek akadálymentesítési terveinek elkészítésében, rehabilitációs szakmérnökkel közösen áttekintettük azokat, illetve a már elkészült beruházások esetében helyszínbejárást végeztünk és az ott tapasztaltakat feljegyzésben foglaltuk össze, melyet átadtunk a beruházóknak. Figyelemmel kísértük az ilyen témájú pályázati lehetőségeket, részt vettünk azok társadalmi egyeztetésében. 2011-ben összesen közel 30 intézmény fenntartójával kötöttünk ilyen együttműködési megállapodásokat, többségében Budapest és Pest megye területén.

2011 tavaszán részt vettünk a MEOSZ által, a Közlekedéstudományi Intézet Nonprofit KFT. megbízásából szervezett elővárosi akadálymentesítési kutatási programban. A kezdeményezés célja annak feltérképezése volt, hogy Budapest az aglomerációból megközelíthető-e akadálymentesen, illetve hogy melyek azok a fogyatékos személyek által preferált közösségi közlekedési létesítmények és útvonalak, melyek akadálymentesítéséről mielőbb szükséges gondoskodni. Kistérségi munkatársaink bevonásával elsősorban a látássérült emberek szempontjait figyelembe véve végeztünk felmérést, melyről felmérőlapokat töltöttünk ki, illetve egy javaslatcsomagot is összeállítottunk a készülő megvalósíthatósági tanulmányhoz.

5. Segédeszközök beszerzésének támogatása

a Hangvilág Kft. egy együttműködés keretein belül évek óta folyamatosan árusító napokat tart ügyfélszolgálati irodánkban, melyen tagjaink megtekinthetik és kipróbálhatják a megvásárolni kívánt segédeszközöket; a cég szakemberei pedig megtanítják számukra az eszközök használatát. Hasonló bemutatókat több alkalommal is szerveztek vidéken kistérségi egyesületeink.

2011. július 12-én az Alko-soft Bt. tartott bemutatót Egyesületünk ügyfélszolgálati irodájában. A bemutatón a cég által Magyarországon forgalmazott, a német Handy Tech Elektronik GmbH által gyártott eszközök kerültek bemutatásra. A cég profilja olyan Braille-kijelzők előállítása, melyek segítségével nem csupán a számítógépet lehet könnyedén használni, hanem az eszközök önálló könyvolvasóként vagy jegyzetelőként is alkalmazhatók. A bemutatón a cég képviselői tartottak előadást, utána pedig az érdeklődők maguk is kipróbálhatták az eszközöket. Az esemény nagy érdeklődésre tartott számot, az ország egész területéről érkeztek érdeklődők, főleg látássérülteket képviselő szervezetek munkatársai.

A VGYKE elnöksége 2011-ben is kisértékű segédeszközök beszerzésének támogatására írt ki pályázatot az egyesület rendes tagjai részére az MVGYOSZ által a VGYKE-nek átutalt SZJA1%-os támogatás terhére. A pályázaton 46 fő részesült összesen 850.000-Ft. támogatásban.

6. Braille szolgáltatások

A korábbiakhoz hasonlóan idén is folytattuk a gyógyszeres dobozok Braille-feliratainak auditálását. Látó, de a Braille-írást ismerő munkatársunk révén már nem csak a kész dobozokat vizsgáljuk, hanem a Braille feliratokat is meg tudjuk tervezni és a kész terveket ellenőrizni, illetve javaslatokat tenni az esetleges változtatásokra. A 2011-es évben 178 készítmény szakvéleményét készítettük el.

2011-ben is folytattuk Braille írás-olvasás oktatási szolgáltatásunkat, melyet látássérült gyógypedagógus munkatársunk biztosít egyéni foglalkozás keretében. 2011-ben 10 fő vett részt pontírás oktatáson.

7. Tematikus csoportok

2010 szeptemberétől egy pszichológus és művészetterapeuta végzettségű látássérült munkatársat is foglalkoztat az egyesület, H. Nagy Krisztina személyében. Ennek köszönhetően 2010 őszén tematikus csoportokat indítottunk érdeklődő tagjaink részére. Elsőként egy női és egy idősek számára nyitott ún. emlékező csoportot indítottunk, melyek 2011 májusáig tartottak és népszerűségre tartottak számot tagjaink körében.

2011 tavaszán kísérletet tettünk szülő csoport szervezésére is. Havonta egy alkalommal találkoztunk látássérült gyermeket nevelő szülőkkel. (A csekély érdeklődés miatt csak három alkalom került megtartásra).)

8. Igény- és erőforrás felmérés

A VGYKE évek óta tervezte felmérni tagjai igényeit - és erőforrásait kérdőíves formában és személyes lekérdezéssel egyaránt, ezt a projektet végül 2010 őszén indítottuk el.

2010. október - 2011. december között terveztük a tagok igényeinek és személyes kompetenciáinak vizsgálatát. A témák felmérésére kérdőívet állítottunk össze. Ebben nagy hangsúlyt kapott tagjaink nem formális úton, illetve informálisan szerzett, vagy fejlesztett tulajdonságainak, képességeinek, készségeinek és erőforrásainak felmérése is, a formális kompetenciák mellett. Vizsgálatunk előkészítő szakasza, mely magában foglalta a kérdőív összeállítását, a próbakérdezést és a tapasztalatok, észrevételek összegzését is, 2011 nyarára lezajlott. Ezt programunk középső fázisa követte: a tagok lekérdezése, a felkészített önkéntesek és szakmai gyakorlatukat nálunk töltő, a Wesley János Lelkészképző Főiskolán tanuló szociális munkás hallgatók bevonásával. 

2011. végére lezárult a vizsgálat középső szakasza: 2011 decemberében 1583 tagja volt a VGYKE-nek. Célunk a tagság 20%-ának lekérdezése volt, végül 258 kérdőívet sikerült felvenni. A kutatásban közreműködtek a Wesley János Lelkészképző Főiskola szociális munkás hallgatói, akik ebben a formában teljesítették egyik kötelező gyakorlatukat.
A kérdőívek feldolgozása és kiértékelése még a következő év egyik fontos feladata, mely után, reményeink szerint választ kaphatunk arra a kérdésre, hogy milyen szolgáltatásokkal tudjuk még hatékonyabban segíteni és támogatni egyesületünk tagjait.

9. Felnőttképzés

A VGYKE vezetősége a 2010. és 2011. évben folytatta szervezet és működésfejlesztési folyamatait, amelynek keretében 3 fővel megalakult a felnőttképzési csoport azzal a céllal, hogy egyrészt a VGYKE szervezetén belül legyen egy olyan szakmai team, amely a képzések akkreditálásáért, fejlesztéséért, értékesítéséért, népszerűsítéséért és megszervezéséért felelős. Másrészt célként definiáltuk a felnőttképzési intézményi akkreditáció megszerzését.

Az intézményi akkreditáció elnyerésének feltétele a 2001. évi CI. Fktv. 12. §-ának (3) bekezdésében előírt feltételeknek való megfelelés, valamint a 22/2004. (II. 16.) Korm. Rendelet a felnőttképzést folytató intézmények és a felnőttképzési programok akkreditációjának szabályairól rendelet alapján rendelkezni kell az intézmény hosszútávra szóló működési elveit és az azok megvalósítását szolgáló elképzeléseket tartalmazó, nyilvánosságra hozott minőségpolitikával, az intézmény működési folyamatait meghatározó minőségirányítási rendszerrel, a tárgyévre szóló, a minőségpolitikával összhangban álló és mérhető minőségcélokkal, továbbá az intézmény éves működésének értékelésére szolgáló önértékelési rendszerrel.

A 2011-es év végére elkészült a VGYKE felnőttképzéshez és egyéb felnőttképzési szolgáltatásaihoz kötődő minőségirányítási rendszere, amely ún. Minőségirányítási (kapcsos) Kézikönyvben foglalja össze a legfontosabb szabályozókat, eljárási utasításokat és dokumentum mintákat. Az intézményi akkreditációs kérelem benyújtására 2012 februárjában kerül sor.

2011-ben felnőttképzési tevékenységünk elsősorban programok fejlesztésére összpontosult, amely eredményeként elnyertük a „Túloldalról” - Az érzékenység integrációja, a látássérültekkel való kapcsolattartás gyakorlata (érzékenyítő trénin szolgáltatásokat nyújtó személyek részére) című képzés FAT akkreditációját (PL 5145). A programot a minél szélesebb körű felhasználás érdekében tovább fejlesztettük annak érdekében, hogy a pedagógusok és a szociális szféra munkatársai számára is elérhetővé tegyük e hiánypótló képzési lehetőséget. E három program 18, 30-30 órában nyújt nélkülözhetetlen ismereteket a látássérültek társadalmi befogadása érdekében. Mindezen felül a nyár folyamán kidolgozásra, valamint sikeres FAT akkreditációra került a Látássérültek rehabilitációs mentora című, 200 órás képzés is. (PL 6047). A program célja vak és gyengénlátó személyek munkaerőpiaci integrációját és szakmai fejlődését személyesen támogató szakemberek képzése. A képzésben egyaránt hangsúlyt helyezünk az elméleti tudás átadására, a mentori készségek és a mentori szakmai személyiség fejlesztésére.

A „Túloldalról” - Az érzékenység integrációja, a látássérültekkel való kapcsolattartás gyakorlata (érzékenyítő tréning szolgáltatásokat nyújtó személyek részére) című képzést az év elején május hónapban, 8 fő sikeres részvételével megvalósítottuk. A tréning sajátossága, hogy egyszerre nyújt a résztvevőknek segítséget a konkrét szakmai kérdéseik megválaszolásában, problémáik megoldásában, és ezzel párhuzamosan adja meg a lehetőséget a „más” emberek megismerésére, hiedelmeik, félelmeik leküzdésére, a segítői és segítetti szerep megismerésére, az ezzel kapcsolatos dilemmák feloldására, a segítés helyes módjainak megtanulására és mindennek keretében saját személyes fejlődésükre. A programba mozgássérült résztvevő is bekapcsolódott, ez a helyzet szélesítette a résztvevők nyitottságát, a befogadást, növelte az egymás felé fordulást.

A képzéseken túl fontos feladatunk volt, hogy meghatározzuk a tréning piaci árát és elkészítsük az egyének és csoportok megszólítására alkalmas tréningtájékoztatókat. Ezen tájékoztatók elkészítésén túl 21 célcsoport számára készítettünk ún. „megszólító” leveleket, amelyekben kitértünk rá, hogy az adott szférában a látássérültek milyen problémákba ütköznek és azt a szervezet munkatársai hogyan oldhatják fel a tréning igénybevételének segítségével. Az így elkészült tájékoztató anyagokat 650 szervezethez juttattuk el e-mailben és postai úton. További célunk meglévő adatbázisunkat növelni és más módon is megszólítani a szervezeteket. A megszólító levelek az alábbi célcsoportok számára készültek el: áruházláncok, bankok, egyetemek, főiskolák, felsőoktatási intézmények, akadálymentesítéssel foglalkozó cégek, biztonságtechnikai cégek, biztonsági őrök, élelmiszer és kozmetikai cikk gyártó és forgalmazó cégek, közüzemi szolgáltatók, állatkertek,

könyvtárak, művelődési házak, utazási irodák és szállodák, vidámparkok, közlekedési vállalatok, posták, mobiltelefon társaságok, médiák, önkormányzatok, optikusok, 

egyéb a VGYKE civil partnerei, mentők, tűzoltók, rendőrség.

A tréning ismerté válása érdekében saját és más szervezetek által szervezett konferenciákon 8 tréningdemonstrációt tartottunk, valamint szervezetünk és trénereink kapcsolati hálóját használva több különböző szférához tartozó szervezetnél is sikeresen bemutattuk a tréninget.

IV. Szemléletformáló tevékenység

1. „Kézzel látók” program

Együttműködve Gyüre László, tapintható festményeket készítő képzőművésszel, 2011-ben három alkalommal szerveztünk nagyszabású szemléletformáló programot „Kézzel látók” címmel. A programoknak a budapesti és a győri Árkád, illetve a Kaposvár Plaza bevásárló központok adtak otthont 10, illetve 5-5 napig. A kaposvári rendezvényt 2011. április 8-13 között, a győrit 2011. június 16-20 között, a budapestit pedig 2011. szeptember2 és 11 között valósítottuk meg. A Kaposváron tartott rendezvényünk létrejöttében együttműködött velünk a Vakok és Gyengénlátók Somogy Megyei Egyesülete, a győri programunk lebonyolításában pedig a Vakok és Gyengénlátók Győr Moson-Sopron Megyei Egyesülete volt segítségünkre.

A programok Gyüre László tapintható festményeinek kiállításából nőttek ki, melyek a helyszínen megvásárolhatók is voltak, a bevétel felével a művész a VGYKE-t támogatta. A program másik része egy sötét sátor volt, ahol a hely hangulatához illően egy ún. „sötét boltot” rendeztünk be, így a látogatók látássérült vezetők segítségével megtapasztalhatták, milyen nehézségeket jelent vakon egy olyan mindennapi rutin, mint a bevásárlás kivitelezése. Az események megnyitóján látássérült és látó művészek szórakoztatták a látogatókat.

Rendezvényünk fő célja, hogy megmutassuk: a látássérült emberek a közvélekedéssel ellentétben nyitottak és érdeklődnek a művészetek iránt, és hogy némi odafigyeléssel számunkra is átélhetővé tehetők olyan alkotások is, mint például egy festmény. Fontosnak tartjuk emellett annak az üzenetnek a közvetítését is, hogy mi, a vak és gyengénlátó emberek megfelelő segítséggel képesek vagyunk az önálló életre, nyitottak a világra és teljes, boldog életet tudunk élni.

Helyszínül nem véletlenül választottunk bevásárlóközpontokat, hiszen itt a társadalom számos csoportja megfordul, így a program valamennyiük számára elérhetővé válik, emellett egy ilyen helyen megtalálható kiállítás megtekintése nem igényel elköteleződést, előzetes tervezést. Így programunk valami olyanná válik, amibe belebotlik az ember, és az magával ragadja.

„Kézzel látók” programunk a kezdeti ötletből mára sikeres, nagy sajtónyilvánosságot kapó szemléletformáló rendezvénnyé nőtte ki magát, melyet ma már nem kizárólag mi népszerűsítünk, hanem az egyes cégek és bevásárlóközpontok is rátalálnak az interneten vagy személyes ismeretség révén programunkra.

2. Iskolai érzékenyítő programok

2011-ben is tovább folytattuk és fejlesztettük iskolai érzékenyítő programjainkat. A 2010-ben megalakult érzékenyítő csoport a VGYKE működésfejlesztési folyamata során áttekintette a programok típusait, célcsoportjait, erőforrás igényét, és mindezeknek megfelelően látott neki a 2011-es programok megszervezésének.

Iskolai programunk keretében a gyerekek egy sötét és egy világos szobában ismerkedhetnek a látás hiányának állapotával és a látássérült emberek mindennapjaival. A sötét szobában teljes sötétségben kell olyan egyszerű feladatokat megoldaniuk, mint tárgyak felismerése, kiválogatása, egyszerű ügyességi játékok megoldása, tapintható társasjátékokkal való játék, stb. A világos szobában a gyerekek a vakvezető kutyával, a fehér botos közlekedéssel, a Braille-írással, a beszélő számítógéppel, a beszélő és egyéb segédeszközökkel ismerkedhetnek meg.

2011-ben érzékenyítő programunkkal meghívtak bennünket többek között az Alternatív Közgazdasági Gimnáziumba, a Cseppkő utcai gyermekotthonba, a kiskunlacházi Gárdonyi Géza Általános Iskolába.

2011-ben is több közösségi és családi rendezvényre vittünk az iskolaihoz hasonló érzékenyítő programot, így jelen voltunk a Fővárosi Állat- és Növénykertben: április 17-22 között megrendezett "Föld Fesztivál"-on. Programunk - a szemléletformálás mellett az Erdők Nemzetközi Évéhez is igazodva - a "Láthatatlan Erdő" nevet kapta. Az érdeklődők erdei, erdőhöz kapcsolódó terméseket, tárgyakat, műanyag- és plüssállatokat tapinthattak meg; akadt gyümölcsválogató, illatfelismerő sarok - és legvégül maga az erdő, ahol szintén különféle feladatokat kaptak a látogatók. A kapott visszajelzések nagyon pozitívak voltak.

Érzékenyítő csoportunk 2011-ben mintegy 50 napon tartott valamilyen érzékenyítő programot, melyeken összesen kb. 3000 érdeklődő vett részt.

V. „Új látásmód” projekt

A VGYKE főpályázóként, konzorciumot alkotva az „Egészséges Szervezet, Egészséges Munkahely” Alapítvánnyal, 2010. február és 2011. június között valósította meg az „Új látásmód” – érzékenység, innováció és közös tanulás a látássérült emberek munkaerő-piaci re/integrációjáért című, TÁMOP-1.4.3-08/2-2009-0012 kódszámú projektet közel 32 millió forintos támogatással. A projekt a két korábbi HEFOP programunk során létrejött termékek és elért eredmények terjesztését és továbbfejlesztését volt hivatott megvalósítani négy fő pillér mentén:

1. jó gyakorlatokat bemutató konferencia megszervezése és tanulmánykötet megjelentetése a fogyatékos emberek foglalkoztatását támogató EU-s projektekről.

2. A „Tudás és kompetencia” projekt keretében létrejött mentorképzés továbbfejlesztése és egy tanfolyam megvalósítása 15 fő bevonásával.

3. A „Túloldalról” érzékenyítő tréning megtartása és bemutatása munkáltatók részére, illetve újabb látássérült és látó trénerek kiképzése.

4. Képzőintézményi információs napok megtartása a látássérültek számára történő képzésadaptálás módszereinek és eredményeinek bemutatásával.

2011-ben valósult meg a projekt keretében tervezett két képzés: a Látássérültek rehabilitációs mentora és a „Túloldalról” trénerképzés. Mindkettőt a Tranzit F&S Fókuszolási és Szupervíziós Felnőttképzési központ valósította meg. 

A 2010. decemberi meghirdetés és jelentkeztetés után 2011 januárjában 20 résztvevővel elindult a Látássérültek rehabilitációs mentora című képzés. A 180 órás intenzív tanfolyam január 14-én ünnepélyes megnyitóval vette kezdetét, ahol többek között a NEFMI fogyatékosságügyi miniszteri biztosa és az Egyenlő Bánásmód Hatóság elnökhelyettese is köszöntötte a résztvevőket és az érdeklődőket. A Látássérültek rehabilitációs mentora című képzés a korábbi „Tudás és kompetencia” projektben (HEFOP2.2.1) megvalósult mentorképzés átdolgozott, továbbfejlesztett változata. A megújult képzés az elméleti tudást nyújtó modulok mellett számos módon adott lehetőséget a résztvevők mentori munkához szükséges készségeinek fejlesztésére, a látássérült emberekhez való viszonyuk tisztázására, önismeretük elmélyítésére és a mentori munkában való gyakorlati tapasztalatszerzésre. Ezt a célt szolgálták a képzésbe újonnan beépített Mentori készségek fejlesztése, a Reflexió és visszatekintés, illetve a 20 órás külső mentori gyakorlat modulok is. A képzést sikerrel lebonyolítottuk, a folyamatban 13 oktató és tréner, illetve 5 vendégelőadó vett részt. A képzést 2011. április 28-án ünnepélyes vizsgával és tanúsítványátadással zártuk, ahol összesen 16-an vizsgáztak sikerrel. 3 fő május 17-én tett halasztott vizsgát, míg 1 fő kilépett a képzésből. A képzés lezárását követően értékelő megbeszélésre került sor, az itt összegzett tapasztalatok és fejlesztési javaslatok alapján június végére elkészült a mentorképzés FAT programakkreditációs kérelme, amit még a projekt lezárása előtt benyújtottunk az NSZFI-hez.

Az „Új látásmód” projekt keretében „Túloldalról” tréningünk vezetésére képzett tréneri körünk bővítését is vállaltuk, ezért a konzorciumi partner trénerképzést valósított meg. A „Túloldalról” trénerképzés 18 óra sajátélményű tréningből, 30 óra trénerképzésből, majd trénerasszisztensi gyakorlatból, egy záródolgozat megírásából és egy zárónapból állt. A trénerképzés április 7-én kezdődött, az első két modul április 30-ával lezárult, így május folyamán és június első felében történt a gyakorlat teljesítése és a záródolgozatok megírása. A trénerképzés zárónapját június 21-én tartottuk meg. A képzésen 9 új tréner vett részt, illetve a korábban már trénerként dolgozó szakembereket (10 fő) is bevontuk, akik az újakéval megegyező tanúsítványt kaptak, így összesen 19 fő kapott tréneri oklevelet.

A felnőttképzési szakmai műhely konferenciák közül a másodikat és a harmadikat 2011-ben rendeztük meg. Szegeden március 17-én, Győrben pedig június 16-án tartottuk meg ezt a rendezvényt, melynek során a helyi felnőttképző és felsőoktatási intézmények számára igyekeztünk hasznos és gyakorlati információkat átadni a látássérült hallgatók oktatásával és befogadásával kapcsolatban. Előadóink között helyet kapott rehabilitációs szakmérnök, informatikus, jogász és a SZTÁV ZRT. Vezérigazgatója is. A konferenciák keretében a nyílt munkaerő-piacon sikeres látássérültekkel is találkozhattak és beszélgethettek az érdeklődők, illetve „Túloldalról” tréningdemonstrációkat is tartottunk. A rendezvény szüneteiben segédeszköz bemutatót tartottak munkatársaink.

Elkészült az „Új látásmód” – jó gyakorlatok a fogyatékos emberek munkaerő-piaci re/integrációjában című tanulmánykötet, mely a fogyatékos emberek foglalkoztatását támogató, EU-s finanszírozású projektek (HEFOP és Equal) keretében megszületett termékek és jó gyakorlatok közül mutat be néhányat, köztük a VGYKE által korábban megvalósított „Partnerünk Európa” – látássérültek alternatív megközelítésű integrált képzése és foglalkoztatása című HEFOP2.3.1-es projektet.

A projekt zárókonferenciáját 2011. június 28-án rendeztük meg a Hotel Ébenben. A záróelszámolást 2011 szeptemberében nyújtottuk be, a záróellenőrzésre pedig 2011. október 27-én került sor. A pályázatban tett vállalások közül egy érzékenyítő tréning kivételével mindent sikeresen teljesítettünk.

VI. Kistérségi egyesületek

A 2011-es évben is sikerrel pályáztak és lobbiztak kistérségi egyesületeink, önfenntartásuk lassanként fejlődik, lehetőségeik javulnak, egyes dolgok tekintetében pedig továbbra is élvezik a VGYKE támogatását, pl. irodabérlet vagy rezsi fizetése, munkatársak biztosítása, irodaszer csomag, céges telefon-előfizetés, stb.

A Gödöllő és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete a 2011-es évben is több programot kínált tagjai számára: így részt vehettek havonta megtartott klubrendezvényeiken, a nekik szervezett speciális természetjárásokon, múzeumlátogatásokon. Az egyesület elnöke rendszeresen képviselte a szervezetet a városi rendezvényeken. Érzékenyítő programokkal jelentek meg a közintézményekben. Sikeresen pályáztak támogatásokért programjaik megvalósításához. 2011 őszén az egyesület nehéz helyzetbe került, mivel egy munkatársunk távozott, másik kollégánk szerződése pedig lejárt; novemberre sikerült normalizálni a helyzetet.

A Cegléd és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete több alkalommal képviseltette magát a térségben és a régióban megrendezett különféle szakmai konferenciákon és fórumokon, különös tekintettel a Civil Fórum által szervezett rendezvényeken, amelynek egyesületünk is alapító tagja. Havi rendszerességgel rendeztünk klubnapokat a sorstársi közösség megerősítése érdekében, amelyek közül egészségnapi rendezvénysorozatunkat és "Tehetség fénye" kulturális fehér bot napi műsorunkat emelnénk ki, ugyanis ezek a rendezvények már hagyománnyá nőtték ki magukat a ceglédi kistérség életében. Tevékenységeink és szolgáltatásaink kialakításakor 2011-ben is a hozzánk forduló látássérültek helyi speciális igényeit próbáltuk szem előtt tartani.

A Dabas és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete rendszeresen részt vett az Ország Közepe Többcélú Kistérségi Társulás ülésein, amelyben 10 önkormányzat polgármesterével értekezett, s melyen elsődleges célunk Dabas vonzáskörzetére fejlesztési stratégiák és programok kidolgozása volt. Az év folyamán többször tartottunk érzékenyítő programokat a kistérségben: így megjelentünk az örkényi vitéz napokon, részt vettünk a dabasi napok eseményein. Iskolai érzékenyítő programmal látogattunk el a Pálóczi-Horváth Szakképző Iskolába. Tagjaink számára havonta klubdélutánt tartottunk, illetve két alkalommal fürdőbe történő kirándulást szerveztünk, melynek helyszíne Nagykőrös és Cegléd voltak. Nagyszabású évfordulós ünnepségünk alkalmával lehetőség nyílt sorstársainknak személyesen találkozni és konzultálni a térségből megjelenő különböző intézmények, és civil szervezetek képviselőivel, tagjaival.

Tagjainkkal való családias, kölcsönösen bizalmi kapcsolat révén az esetlegesen rászoruló sorstársaink számára rendszeres személyi segítést nyújtottunk.

A Dunakanyari Látássérültek Térségi Egyesülete 2011-ben folytatta érdekérvényesítő, információnyújtó tevékenységét a térség fogyatékos ügyekkel foglalkozó szervezeteiben: Fogyatékosügyi Tanács, kerekasztal, közintézmények akadálymentesítése, Családsegítő tanácskozás, stb. Érzékenyítő programokat tartottunk óvodában, általános, és középiskolában, és     kistérségi vetélkedőn, valamint a váci művelődési házban 4 napos programon, „A sötét világosság, avagy a tapintható világ” címmel, a VGYKE érzékenyítő csoportjának közreműködésével. A 6 érzékenyítő programon összesen 567-n voltak. Esélynap keretében, Vác főterén megtartott Civil utca program alatt is folyt érzékenyítés, ahol kb. 40-en vettek részt. Kiemelkedő rendezvénye volt még az egyesületnek az esélynapi mellett a jótékonysági est, mindkét program a térség fogyatékosügyi szervezeteinek összefogásával valósult meg. Egyesületünk 74 tagja számára programokat szervezett: Klubnapok, farsang, karácsony. Fehér bot napján a gödöllői kistérség elnöke tartott előadást az egészséges életmóddal, táplálkozással és a cukorbetegséggel kapcsolatosan. Egészséges ételekből kóstolót szerveztünk, valamint a váci ÁNTSZ segítségével szűréseket vehettek igénybe a látássérültek. Háromnapos életmód tábort tartottunk Cserkeszőlőn. 

A Buda Környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete 2012-ben is rendszeres havi klubokat szervezett tagjai számára Budaörsön. Két ízben a Csiki Pihenőkert fogadta be nagyobb szabású rendezvényünket. Az egyik ilyen napot a városi mozgássérült egyesület tagjaival együtt töltöttük. Életmódtáborunk idén is megrendezésre került, immár ötödik alkalommal - ebben az évben Bogács községben. A tábor résztvevői sok kiránduláson és kulturális programon vehettek részt a közösségformálást célzó programjaink mellett. Október 15-én a Fehér Bot Napjáról saját szakmai programmal emlékeztünk meg. Rendezvényünk a látássérült tagjaink társadalmi integrációjának motiválását hivatott erősíteni. Véleményünk szerint a befogadás szemléletének kialakítása elengedhetetlen a sikeres és kölcsönösséget jelentő, tartalmas társadalmi együttélések kialakításához. Munkánk egyik leghangsúlyosabb része, saját tagjaink viszonyulásának átértékeltetése a társadalmi befogadás elősegítése érdekében. Az évet karácsonyi klub zárta, melyen műsorral és apró ajándékokkal kedveskedtünk a jelenlévő tagjainknak. A műsort az Illyés Gyula Gimnázium tanulói hozták számunkra. A színvonalas fellépés másodlagos hasznaként közelebb kerülhettek a diákok az önkéntesség tiszta öröméhez, tagjaink elismerése és öröme által.

A Látássérültek Pilis Völgye Egyesülete 2011 májusában akadálymentesítési fórumot rendezett. Október 6-7-én érzékenyítő programot szerveztünk a VGYKE-vel együttműködve, melyen 374 diák vett részt a kísérő tanárokkal együtt. Szeptemberben a kistérségi polgármesterek összejövetelén az elnök bemutatta az egyesület munkáját, felajánlva az együttműködést, valamint kérte a polgármesterek támogatását.

Kistérségi egyesületeinkkel a közös munka minél pontosabb szabályozása és mindkét fél kölcsönös védelme és jogérvényesítése érdekében 2011-ben felülvizsgáltuk és újra megkötöttük a 2009 januárjában kialakított szolgáltatási szerződéseket. A szolgáltatási szerződés az ügyfélszolgálati tevékenység egységes protokoll szerinti megvalósítását hivatott biztosítani, illetve szabályozza és lefekteti a VGYKE által a kistérségi egyesületeknek nyújtandó támogatásokat és azok vállalásait.

VII. Tervek 2012-re

Továbbra is célunk egy korszerű és a lehető legtöbb igényre reagáló segédeszköz bolt kialakítása, melyet 2012-ben szeretnénk megnyitni.

A 2012-es évben folytatjuk a szervezetfejlesztési programot is, ebben az évben elsősorban a középvezetők kompetenciafejlesztésére helyezve a hangsúlyt vezetői tréninggel és szupervízióval.

Szeretnénk a budapesti tagság körében is felélénkíteni a közösségi életet és tartalmas szabadidős programokat kínálni részükre, ezért az év során többféle közösségi eseményt kívánunk megrendezni, pl. családi nap, egészségnap, kirándulások, stb.
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