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I. Működés és operatív ügyek

1. A szervezet

A Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete (VGYKE) megalakulása óta folyamatosan, dinamikusan fejlődve, szakmai tevékenységét egyre szélesebb körre kiterjesztve működik, így 2006-ban is sikeres és eredményekben gazdag évet zárhatott. A szervezet alapszabályát a közgyűlés 2006. május 20-án módosította, bejegyezve ezzel az egyesület újabb telephelyeit, tagságát országos szintűre kiterjesztve és létrehozva a Kistérségi Egyesületek Tanácsát. Az egyesület elnökségében és felügyelő bizottságában, valamint országos küldötteinek névsorában személyi változás nem történt. 

a működés jogi kereteit illetően a VGYKE egyesület. Szerepkörét tekintve érdekképviseleti, és érdekérvényesítő valamint szolgáltatásokat nyújtó és a társadalmi érintkezést elősegítő szervezet, mely jogi képviseletet, rehabilitációs, oktatási, kulturális és szociális tevékenységet egyaránt folytató, állami, önkormányzati feladatokat átvállaló non-profit szervezet, Közhasznúsági besorolása alapján kiemelkedően közhasznú. A VGYKE az alapszabályában rögzített célok és feladatok szerint végzi tagjai érdekképviseletét, és segítséget nyújt a térségben élő vak, és gyengénlátó embereknek, illetve azok családjainak.

Az elnökség a 2006-os évben az egyesület stratégiai irányelvei és előre kidolgozott munkaterve alapján folytatta tevékenységét, havi rendszerességgel ülésezett, mely ülésekről készült jegyzőkönyvek és határozatok jegyzéke az egyesület székhelyén megtekinthetők.

A VGYKE közel 2100 regisztrált tagot tart nyilván, de kiemelten közhasznú szervezetként szolgáltatásait a Közép-Magyarországi régió valamennyi látássérült lakójának nyújtja, ami egyes becslések szerint mintegy 6000 főnyi vak és gyengénlátó személyt jelent, egyesületünkhöz heti rendszerességgel érkeznek újonnan belépő látássérült tagok.

A hatékony információáramlás érdekében 2005. áprilisában elindítottuk Középpont információs hírlevelünket, mely átlagosan kéthetente jut el e-mailben közel 80 felhasználóhoz, a 2006-os év végéig 27 számotjelentettünk meg, plussz több rendkívüli alkalommal is küldtünk rövid információkat az olvasóknak. A még naprakészebb tájékoztatás kedvéért, az információs társadalom igényeinek megfelelően 2006. januárjában végre elkészült egyesületünk honlapja is, mely a www.vgyke.com címen érhető el. Weboldalunkon megismerkedhetnek szervezetünk történetével, tevékenységünkkel, szolgáltatásainkkal, a vezetőség tagjaival, elolvashatják a rólunk szóló sajtóközleményeket, megtalálhatják elérhetőségeinket, letölthetik a VGYKE legfontosabb nyilvános dokumentumait, illetve fejlesztés alatt áll  látássérültekre vonatkozó minijogtárunk és képgalériánk is. Honlapunk a vakok és gyengénlátók számára akadálymentesen olvasható, ugyanakkor látó felhasználóinknak biztosított a jó áttekinthetőség és az esztétikus kivitel.

Egyesületünk számos állami, önkormányzati és civil szervezet és intézmény által rendezett konferencián mutatkozott be informálva a szakma és a közvélemény képviselőit a látássérültek által igényelt szolgáltatásokról, az életvitelüket megkönnyítő tevékenységekről és ezek megvalósításának lehetőségeiről, oktatási, munkaerő-piaci, egészségügyi, kulturális, társadalmi és szociális helyzetükről és az ezekkel kapcsolatos megvalósítandó intézkedések formáiról, elvárásaikról, azok szakmai indokoltságáról. Az Ilyen rendezvények alkalmával egyesületünk képviselői igyekeztek régi szakmai és egyéb kapcsolataikat ápolni, és az új együttműködések reményében újakat kezdeményezni, építeni, lehetőséget adva ezzel a civil partnerségek kiszélesedésének és a vakok és gyengénlátók problémáinak, képességeinek, igényeinek, lehetőségeinek minél szélesebb körű megismertetésének, a megoldások, lehetőségek keresésének.

2. Forrásteremtés

A VGYKE közgyűlése a 2006-os és a 2007-es évre is 1500 forintban állapította meg a tagsági díj összegét, mely bevételt az egyesület a szolgáltatások fenntartására fordítja.

Működésünk anyagi forrásait továbbra is elsősorban a pályázati lehetőségek rendszeres kihasználása révén teremtjük meg. 2006-ban pályázatot nyújtottunk be működési költségeink támogatására a Nemzeti Civil Alaphoz, a Zuglói és a Fővárosi Önkormányzathoz és az MVGYOSZ-hez. Egyéb programok és projektek támogatása céljából pályáztunk a Nemzeti Civil Alaphoz, a Zuglói Önkormányzathoz, a Főváros Egészségügyi Bizottságához, a Fővárosi Esélyegyenlőségi Alaphoz, a Munkaügyi Központhoz, az Országos Foglalkoztatási Közalapítványhoz, a Pest megyei önkormányzathoz, a HEFOP 2.2-es intézkedéséhez, a Szociális és Munkaügyi Minisztériumhoz, a Szerencsejáték ZRT-hez, stb. Több pályázaton sikerrel szerepeltünk, néhány eredmény azonban csak a 2007-es évre várható. Az egyesület valamennyi korábban elnyert pályázati forrással sikeresen és határidőre elszámolt.

A VGYKE a 2006-os évben élt az új, 2005-ben bevezetett akkreditációs bértámogatások igénybevételének lehetőségével, mely a 2006-os év végén már 15 munkatársunk havi fizetését biztosította. Emellett az egyesület kérelmet nyújtott be a szervezeti akkreditációs alaptanusítványra, mely a 2007-es év júliusától a bértámogatások elnyerésének elengedhetetlen feltételévé válik, és melyet várhatóan 2007. első negyedévében meg is kap a VGYKE. Az akkreditáció a szervezet összes bejegyzett telephelyére érvényes lesz, a tanusítvány érvényességének időtartama öt év.

3. Humán erőforrás

Egyesületünknek a 2006-os év végén 5 telephelyén összesen 24 dolgozója volt, nagy többségük nő, közülük 12 látássérült, nagy részük humán felsőfokú végzettséggel rendelkezik, van köztük szociális munkás, szociális és gyógypedagógiai asszisztens, szociálpedagógus, szociálpolitikus és gyógypedagógus is. A szervezetben a leggyakoribb munkakörök a rehabilitációs tanácsadó, a humánpolitikai szervező, az ügyfélszolgálati előadó, a mentor, a látó munkahelyi segítő  és az adminisztrátor. A VGYKE a 2007-es évben is tervezi további dolgozók felvételét elsősorban a támogató szolgálat beindítása érdekében.

A VGYKE rendszeres munka jelleggel nem foglalkoztat önkénteseket, de általában nálunk tölti intézményi gyakorlatát egy-két szociális munkás hallgató, akiket bevonunk az egyes szervezeti egységek munkájába. Ezen kívül rendelkezünk egy önkéntes adatbázissal, ami kb. 15, többségében gyógypedagógia szakos fiatalt tartalmaz, akik alkalomszerűen segítik rendezvényeink lebonyolítását, pl. egészségnapok, taggyűlések, eszközbemutatók, ilyenkor elsősorban kísérési, dokumentációs és szavazatszámlálási feladatokat látnak el.

4. Kapcsolati háló

Szervezetünk sokrétű tevékenysége révén számos szakmai kapcsolatra tett szert viszonylag rövid idejű fennállása során, így kötöttünk ismeretségeket és építettünk szoros partnerkapcsolatokat a fogyatékosügy, ezen belül is elsősorban a látássérültek érdekvédelme, oktatása, szociális ellátása területén. Egyesületünk jogi személyiségű tagja a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségének az országban megyei és regionális szinten működő másik 21 vakügyi szervezettel együtt. A szervezettel szoros kapcsolatban állunk, mivel egyesületünk székhelye és ügyfélszolgálati irodája is az MVGYOSZ székházában van. Napi szintű kapcsolatban vagyunk a Közép-Magyarországi régióban létrejött 5 kistérségi egyesülettel, melyek székhelye Budaörs, Cegléd, Dabas, Pilisvörösvár és Vác.

Hasonlóan szoros a kapcsolatunk a Vakok és a Gyengénlátók budapesti oktatási intézményeivel, a Vakok Állami Intézetével és elsősorban a Budapesten működő látássérülteket támogató alapítványokkal (Informatika a Látássérültekért Alapítvány, Látóhatár Alapítvány, Vakok Lakásgondjainak Megoldását Támogató Alapítvány, Szempont Alapítvány, Fehérbot Alapítvány, stb.). Más fogyatékosügyi szervezetekkel is kapcsolatban állunk, pl. Siketvakok Országos Egyesülete, Budapesti Mozgássérültek Egyesülete, Salva Vita Alapítvány, Motiváció Alapítvány, stb. 

Szervezetünknek van delegáltja a Fővárosi és a Pest Megyei Fogyatékosügyi Tanácsban is, emellett több kerületi önkormányzat szociális kerekasztal ülésein is rendszeresen részt veszünk. Különösen jó a kapcsolatunk Zugló önkormányzatával, akik többek között rendelkezésünkre bocsátották a jelenleg a „Partnerünk Európa” projekt otthonaként funkcionáló ingatlant és jelentős anyagi segítséget nyújtottak annak felújításában is. Kapcsolatban állunk még a Fővárosi és a Pest Megyei Önkormányzatokkal, illetve azon települések polgármesteri hivatalaival, ahol szervezetünk irodát működtet vagy annak beindítását tervezi.

A gazdasági szférában tevékenykedő partnereink is vannak, közülük kiemelkedően sok és rendszeres technikai és szakmai segítséget nyújt részünkre a Gato Blanco BT, kiemelkedő támogatóink a Raiffeisen Bank és a Magyar Autópálya Kezelő ZRT, akik hozzájárultak irodáink korszerű berendezéseinek megvásárlásához. A Technogen KFT az akadálymentesítéssel kapcsolatos egyeztetések és tanácsadási munka során van segítségünkre. Mellettük egyéni vállalkozók is segítik tevékenységeinket, ők elsősorban egyesületi honlapunk elkészítésével foglalkoznak, illetve egészségnapjainkon nyújtanak szolgáltatásokat tagjaink részére. Rajtuk kívül azokkal a cégekkel is tartjuk a kapcsolatot, akik végzett európai üzleti asszisztenseinket foglalkoztatják.

Rendszeres információcserét folytatunk azokkal a cégekkel is, akik látássérültek részére készült segédeszközöket fejlesztenek és forgalmaznak, pl. Labrador BT, Dokusoft KFT, 3V KFT, Maré Pixel KFT, stb. Ezek a vállalatok rendszeresen tájékoztatnak minket új termékeikről, mely információkat továbbítjuk tagjaink felé.

Képzési programjaink lebonyolítása során alkalmunk nyílt az oktatás területén is a partnerségépítésre, így kerültünk kapcsolatba a SZTÁV RT-vel, a Bázis Oktatási Központtal, a Fővárosi és a Pest Megyei Munkaügyi Központtal és a Belvárosi TISZK-kel is.

A metróvonalak akadálymentesítésével kapcsolatos munkacsoporti összefogás és egyeztetési sorozat révén vált szinte mindennapossá a BKV ZRT-vel a kapcsolatunk, amit különösen fontosnak tartunk és amit ki szeretnénk terjeszteni a cégnek a felszíni közlekedéssel foglalkozó egységeivel való együttműködés irányába is. 

Kezdettől fogva jó viszonyt ápolunk a Főváros Uzsoki utcai kórházával, akik az Uzsoki Modellel tevékenyen részt vesznek „Fényközelben” egészségmegőrző programjaink szervezésében és lebonyolításában. HEFOP 2.3.1-es projektünk révén kapcsolatban állunk az ESZA KHT-val, a Magyar Államkincstárral, a Foglalkoztatási Hivatallal és a Szociális és Munkaügyi Minisztériummal.

II. Érdekvédelmi tevékenység

1. A 2-es metró akadálymentesítése

Egyesületünk irányításával 2006. elejétől egyeztetések folytak a BKV ZRT-vel a budapesti metró akadálymentesítésének megvalósítása érdekében. A kezdeti nehézségek feloldását követően eredményes tárgyalást zártunk le: sikerült a mindenki számára megfelelő akadálymentesítési koncepciót elfogadni, azaz a látássérültek érdekképviseleti szervezetei (VGYKE, MVGYOSZ), a látássérülteket segítő intézmények szakemberei (Vakok- és a Gyengénlátók Általános Iskolája, VERCS, VÁI) a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskola pedagógusai és egyéb szakmai alapítványok (Informatika a Látássérültekért Alapítvány, Szempont Alapítvány) szakértői megállapodtak az akadálymentesítés kivitelezésében. Az Európai tanulmányok, és a különböző vizsgálatok áttekintését követően választották ki a résztvevők a 2-es metró utólagos akadálymentesítéséhez használható vezetőcsíkok típusát. A mindenki számára elfogadható megoldás végül a peron burkolatába vájt vezetősávok kialakítása lett, melyet hatékonyan kiegészít az SN-Tech cég ATS rendszere.

A havonta több alkalommal lefolytatott egyeztetéseket 2006. október 25-én egy sajtótájékoztató foglalta össze, ahol a BKV mérnökei és a munkacsoport tagjai mellett Rádai Sándor akadálymentesítési szakértő is előadást tartott a metróvonalak akadálymentesítésével kapcsolatos elvárásokról, itt kerültek bemutatásra a 4-es metróvonal látványtervei és az ott megvalósítandó akadálymentesítési megoldások is.

A Blaha Lujza tér, mint mintaállomás  akadálymentesitése elkészült 2006. decemberére, melyet december 4-én tekinthettek meg az érintettek egy újabb, ezúttal szélesebb körű sajtótájékoztató keretében. Ezalkalommal adta át a BKV képviselője a VGYKE alelnökének azt a 45 darab távirányítót, melyek segítségével használható az SN-Tech cég által a mozgólépcsőkhöz felszerelt hangjelzést adó, az utast a megfelelő irányba haladó mozgólépcső felé vezető ATS rendszer. A távirányítókat a VGYKE szétosztotta a munkában részt vett partnerszervezetek között, hogy azok ügyfelei és dolgozói is tesztelhessék az eszközt.

A 2007-es év első fele a tesztelés jegyében fog telni, mely folyamat során az érintettektől minél nagyobb mennyiségű adatot és véleményt szeretnénk összegyűjteni annak érdekében, hogy a többi állomás utólagos akadálymentesítése mindenben a látássérültek igényeinek megfelelően történjen.

2. gyógyszeres dobozok braille feliratozása és a betegtájékoztatók elérhetősége

A gyógyszeres dobozok braille feliratozása és a betegtájékoztatók látássérültek számára biztosítandó elérése kapcsán a Braille írás helyes használatának megerősítése, és a törvény rendelkezésének betartatása érdekében egyesületünk még a 2005-ös évben egyeztetéseket folytatott az érintettek és az érdekeltek képviselőivel egyaránt és kidolgozta a Braille írás és a betegtájékoztatók akadálymentes olvashatóságára vonatkozó egyéb alternatívák elterjesztését szolgáló etikai kódexet, valamint a gyakorlati megvalósítások auditálásának rendszerét. Az auditáló tevékenységet látássérültek végzik, az auditálást megkezdtük.

A témában a VGYKE 2006. július 10-én fórumot rendezett az MVGYOSZ valamennyi tagegyesületének meghívásával, akik közül sajnos igen kevesen vettek részt a rendezvényen. Mellettük jelen volt az MVGYOSZ hivatalvezetője, valamint a braille-írásnak a gyógyszeres dobozokra való kivitelezésében jártas Gato Blanco BT képviselői. A résztvevők megvitatták az „etikai kódex” pontjait, az azokon eszközölendő esetleges változtatásokat, értékelték a jelenlegi megoldásokat és az MVGYOSZ ezirányú tevékenységét, majd a további feladatokról és megoldási módokról egyeztettek.

A VGYKE a törvények sorozatos be nem tartása miatt kiterjedt levelezést folytatott az Országos Gyógyszerészeti Intézettel és az Egészségügyi Minisztériummal is, ám ezek a szervezetek az egyeztetések és a megoldások közös keresésének lehetőségei elől rendszeresen elzárkóztak.

3. Szemléletformáló tevékenység

A Budapesti Esélyegyenlőségi Koordinációs Iroda irányításával több mint 10 szervezet együttműködésében 2006. november 7-én ismét megrendezésre került a „Gazdálkodj okosan a nyílt munkaerő-piacon” című kiállítás, melynek célja a megváltozott munkaképességű és fogyatékos személyek és a nyílt munkaerő-piac szereplőinek közelebb hozása egymáshoz az érintettek képességeinek és lehetőségeinek bemutatásán keresztül. A rendezvényen a regisztrációt a „Partnerünk Európa” projekt látássérült hallgatói végezték. Ugyanitt került sor a Fővárosi Önkormányzat által alapított „Befogadó Munkahely” díjak átadására, illetve az előző évi díjazottak bemutatkozása mellett a résztvevők előadást hallgathattak a vállalatok társadalmi felelősségvállalásának aktuális kérdéseiről is.

A látássérültekről kialakított társadalmi megítélés minél kedvezőbbé válása érdekében az egyesület vezetősége és munkatársai minden egyes alkalmat megragadnak. Ilyen lehetőség volt Herendi Gábor játékfilmje is, melyben a főszereplő látássérült nőt alakító színésznő mozgását és megnyilvánulásait egyesületünk elnöke és mozgástrénere igyekezett minél hitelesebbé tenni. Emellett a film több jelenetében is fiatal látássérült statiszták kaptak szerepet, akiknek toborzását szintén a VGYKE végezte.

A tevékenységünkről adott rendszeres tájékoztatás mellett a szemléletformálásban is nagy szerepet szántunk a rendszeres sajtómegjelenéseknek a „Partnerünk Európa” projekt, a 2-es metró akadálymentesítése és egyéb feladataink, rendezvények, események kapcsán. A Vakok Világa mellett hírt adott rólunk a TV2, a Magyar Televízió, a Hobby Rádió, a Metró Újság, stb. A sajtóban megjelent anyagok honlapunkon megtekinthetők.

III. Szolgáltatások

1. Információnyújtó és tanácsadó szolgálat

Egyesületünk nagy hangsúlyt kíván fektetni a látássérültek és környezetük rendszeres és pontos informálására az őket érintő lehetőségekről az élet minden területére vonatkozóan. Ecélból a hét minden napján működtetjük személyes, telefonos és e-mailes ügyfélszolgálatunkat, melyet látássérült ügyfelek mellett gyakran vesznek igénybe más szakmai vagy egyéb intézmények és szervezetek illetve részben érintett látó személyek (családtagok, rokonok, munkatársak, pedagógusok, stb.) is. Az információnyújtó és tanácsadó szolgálaton látó és látássérült szakemberek közösen dolgoznak. 

Az információnyújtó és tanácsadó szolgálat feladatai:

· információnyújtás szociális juttatásokról, kedvezményekről, lehetőségekről,

· tájékoztatás pályázati lehetőségekről, segítségnyújtás az adatlapok beszerzésében és kitöltésében,

· egyes pályázatok befogadása, kezelése (Telefonnal a Rászorultakért Alapítvány, Vakok Lakásgondjainak Megoldását Támogató Alapítvány),

· vakvezető kutya igénylések gyűjtése,

· információnyújtás képzési- és munkalehetőségekről,

· kulturális és szabadidős programok népszerűsítése,

· információnyújtás segédeszközökről és az azokat forgalmazó cégekről,

· személyi kísérő szolgálat igénylésének felvétele, időpontegyeztetés,

· a speciális igényű ügyfelek elirányítása a számukra megfelelő intézményhez vagy szervezethez,

· a tagfelvételek és tagdíjbefizetések intézése, a tagnyilvántartás kezelése,

· tájékoztatás adása bármilyen, a látássérültséggel kapcsolatos kérdésben.

A 2006-os évben folyt munkáról az ügyfélnyilvántartások alapján az egyesület adminisztrátora statisztikát készített

Az ügyfélszolgálati munka mellett tagjainknak alkalomszerűen, átlagosan negyedévente postai úton sík- és braille-írásos levelet küldünk, melyben röviden összefoglaljuk az aktuális teendőket, információt nyújtunk a legfrissebb pályázati lehetőségekről, szolgáltatásainkról, programjainkról. Legfontosabb híreinket az MVGYOSZ székházában található két faliújságon is rendszeresen elhelyezzük braille-írásban és nagybetűs nyomtatással is.

A 2007. évi tagdíjak befizetésére új lehetőséget teremtettünk: tájékoztató levelünk mellé minden tagunknak csekket mellékeltünk, melynek segítségével postai úton is befizethették a tagdíjat, a tagsági bélyeget pedig szintén postai úton kaphatták meg. Ezt a módszert jónak és hatékonynak ítélte az egyesület vezetősége, így a jövőben is alkalmazni fogjuk.

Nagy eredménynek tekintjük, hogy 2006-ban az eddig csak a fővárosban működő szolgáltatás végre Pest megye több településén is elérhetővé vált. 

2. Személyi kísérő szolgálat

Továbbra is működtetjük a Személyi Kísérő Szolgálatot, jelenleg két főállású munkatársunk dolgozik kísérőként segítve a látássérültek közlekedését és hivatalos ügyeik intézését. Telefonon és személyesen lehet egyeztetni az igényelt szolgáltatásról az ügyfélszolgálaton. A szolgáltatás óradíja tagjainknak 200 Ft, más látássérülteknek 400 Ft. A kísérő szolgáltatást a 2006-os évben közel 200 alkalommal vették igénybe, budapestiek és vidékről a fővárosba látogatók egyaránt.

3. „Fényközelben” közösségi egészségnapok

A „Fényközelben” a  Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete munkatársai és   az Uzsoki Modell (Fővárosi Önkormányzat Uzsoki utcai Kórháza), munkatársaival közösen biztosított egészségmegőrző, egészségnevelő programsorozat. A program elsősorban különböző és egyre bővülő szűrővizsgálatokból (vérnyomás-, vércukor-, koleszterin- szintmérés, testsúlymérés, hallás-, látásvizsgálat) emellett egészségügyi szempontból fontos  dietetikai valamint szemészeti műtéten átesett betegeknek szóló tanácsadásból áll. Mindezen programokat kiegészítik és szinesítik Wellness szolgáltatásaink, mely fodrász, kozmetikus, manikűrös,   tanácsadásaiból és kezeléseiből, szolgáltatásaiból áll, valamint termékbemutatók (aloe vera termékek, bio termékek, mágneses ékszerek és frissítő masszázs) és diétás ételkóstoló az egészség jegyében. Rendezvénysorozatunk hagyománnyá vállt, népszerűsége pedig folyamatosan növekszik.

A 2006-os évben a Fővárosi Egészségügyi bizottsági keret pályázatának támogatásával összesen 5 ilyen rendezvény megtartására nyílt lehetőségünk. Újdonság volt továbbá, hogy rendezvényeink helyszíne nem mindig az MVGYOSZ székháza volt, 2006. december 5-én a Vakok Állami Intézetében tartottunk egészségnapot. A Pest megyei önkormányzat egészségügyi keretének pályázatán is nyert egyesületünk, így két vidéken rendezett egészségnap megtartására is lehetőségünk nyílt, melyeket várhatóan 2007. tavaszán rendezünk meg két kistérségi központunkban.

4. A FOKA segédeszköz pályázatának lebonyolítása

A FOKA pályázatával kapcsolatosan egyesületünk intenzív tevékenységet folytatott, hogy minél több tagtársunk juthasson a pályázat révén korszerű segédeszközhöz. Ennek érdekében eszközforgalmazó cégeket kerestünk fel és tájékoztattuk őket telefonon és személyesen a pályázati lehetőséggel kapcsolatos teendőikről. A tagság részére levelet küldtünk, mely tartalmazta a pályázati felhívást és az adatlapot. Ezen kívül három alkalommal segédeszköz bemutatókat rendeztünk az MVGYOSZ székházában, melyek keretében lehetőségük volt a látássérülteknek a segédeszközöket forgalmazó cégekkel való találkozásra, az eszközök megismerésére és kipróbálására, valamint az adatlapok kitöltésére is. A bemutatón munkatársaink mellett a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskola hallgatói álltak mindenben vendégeink rendelkezésére. A pályázat kapcsán végzett munkánkról és annak eredményeiről, a pályázattal kapcsolatos feladatokról több alkalommal küldtünk körlevelet az MVGYOSZ többi tagegyesületének is. Eszközbemutatóink példátlan sikert arattak a látássérültek körében országos szintű megmozdulást elinditva, így rendezvényeinket többezren keresték fel. Munkánkat a pályázatok elbírálása után is folytattuk a nyertesek és elutasított pályázók telefonon történő tájékoztatásával, illetve a nyár folyamán az eszközök átvételére 5 alkalommal is lehetőséget biztosítottunk az MVGYOSZ székházában.

5. Képzési lehetőségek biztosítása és szervezése

A nyílt munkaerő-piacon történő elhelyezkedésben nehézséget okoz a látássérülteknek a megfelelő képzettség hiánya, ezért egyesületünk törekszik arra, hogy tagjaink államilag elismert képzések keretében sajátítsák el a látássérültek által is tanulható és alkalmazható piacképes szakmákat. E feladat kapcsán csatlakoztunk az Esély Európában projekthez, melynek keretében a Pest Megyei Munkaügyi Központ támogatásával 24 sorstársunk kezdhette meg az államilag elismert számítógépkezelői tanfolyamot Budaörsön és Cegléden. A tanfolyam ideje alatt a résztvevők megélhetési támogatásban részesültek, szinte valamennyi hallgató sikeresen elsajátította a számítógép használatához szükséges alapokat. Az érdeklődéstől függően  tagjaink részére lakóhelyükhöz közel további hasonló tanfolyamokat biztosítunk.

Hasonlóképpen államilag elismert és piacképes szakmákat oktató tanfolyamokon vehetnek részt sorstársaink a Bázis Oktatási központtal kialakult jó kapcsolatunk és a képzőintézmény nyertes pályázatai révén. Egyenlőre gyógypedagógiai aszisztens és gyógymasszőr képzésben végeztek és jelenleg is tanulnak vakok illetve gyengénlátók, de tervezzük újabb tanfolyamokba is a látássérültek bevonását.

Egyesületünk saját tanfolyamok indítását is tervezte a 2006-os év folyamán, így vártuk a jelentkezőket érettségire való felkészítésre, billentyűzetismereti tanfolyamra, angol nyelv és számítástechnikai oktatásra, emellett a Motiváció Alapítvánnyal és a BMIK-kel közösen igyekeztünk elegendő érdeklődőt toborozni egy a munkaügyi központ által finanszírozott OKJ-s számítógépkezelői tanfolyamra, mely sajnos nem indult el. Tanfolyamaink nagy része 2007. tavaszán kezdődik.

6. Akadálymentesítési tanácsadás

Országszerte több közintézmény és közgyűjteményt kezelő intézmény fordult egyesületünkhöz a látássérültek érdekében elvégzendő akadálymentesítéssel kapcsolatos szakmai tanácsadásért, illetve támogató nyilatkozatért, mely az akadálymentesítést támogató pályázathoz volt szükséges számukra. Munkatársaink segítették az akadálymentesítés pontos formáinak meghatározását az intézmények feladatától, látássérültek általi látogatottságának mértékétől és annak az akadálymentesítés következtében várható esetleges növekedésétől függően. Ilyen munkát folytattunk pl. az Országos Széchényi Könyvtárban, illetve tanácsokkal és szakmai anyagokkal láttuk el a vidéki érdeklődőket.

Kiemelt programként kezeljük a Körmenden megvalósuló Battyányi projektet, ahol a város egy sikeres pályázat eredményeként többek között akadálymentes, az országhatárokon átnyúló túraösvényt és tapintható tárlatot valósít meg, illetve tandemkerékpárok vásárlását és braille nyomtatású tájékoztató anyagok megrendelését is tervezik. Hasonlóképpen a közeljövőben kapcsolódik be egyesületünk a Pécs kulturális főváros programba.

A programok megvalósításában együtt dolgozunk más szervezetekkel, többek között a Gato Blanco BT-vel is, akik a pályázati nyerteseknél a tényleges akadálymentesítési munkálatok egy részét elvégezték, illetve segítik a kapcsolatfelvételt a megfelelő cégekkel.

7. Louis Braille Támogató Szolgálat

Egyesületünk vezetőségének régi terve válik valóra a támogató szolgálat beindításával, mely látássérültekre specializálódott, így végre a budapesti vak és gyengénlátó emberek is szakértő és hatékony segítséghez juthatnak. A szakmai program és az engedélyeztetéshez szükséges dokumentumok még 2006. őszén elkészültek és beadásra kerültek, emellett kiválasztásra kerültek a szolgálat munkatársai: egy fő szolgálatvezető, két fő személyi segítő és egy fő gépkocsivezető. A szolgálat vezetője Berke Mónika szociális munkás, az egyesület elnökségének tagja.

A támogató szolgálatnak a Vakok Állami Intézetével való jó kapcsolatunk eredményeként az intézményben sikerült ingyenesen irodahelyiséget találni, az engedélyt 2007. első napjaira várjuk, így január 1-jétől megindulhat a munka. A szolgáltatások megvalósításához egyesületünk egy kisbuszt is vásárolt, mely alkalmas kerekesszékes mozgássérültek szállítására is, amit a törvényi előírások tesznek szükségessé.

A támogató szolgálatnál igényelhető szolgáltatások:

1. személyszállítás

2. indokolt esetben otthoni segítségnyújtás (takarítás, mosás, vasalás, stb.)

3. személyi segítés (pl. hivatalos ügyek intézése, bevásárlás, kísérés, segédeszközök használatának betanítása, stb)

4. szabadidős, kulturális tevékenységek segítése (pl. felolvasás, séta, stb)

5. ingyenes szociális és mentálhigiénés tanácsadás:

8. Egyéb, eseti szolgáltatásaink és programjaink

További lépéseket tettünk az Assisto KFT károsultjainak elmaradt bérének megszerzése érdekében. A 2005. nyarán kezdeményezett felszámolási eljárás 2006. januárjában végre megindult, a károsultak egyénileg jelentkezhettek az LQD Pénzügyi Szolgáltató KFT-nél elmaradt fizetésük igénylésével. Az igénylés módjáról levélben tájékoztattuk a régióban élő károsultakat és segítséget nyújtottunk az adatlap kitöltésében. A tájékoztatást honlapunkon és hírlevelünkben, valamint az MVGYOSZ székházában található faliújságokon is közzétettük. 2006. nyarán megindult az elmaradt munkabérek kifizetése, a nyár végére mindenki hozzájutott járandóságához, aki az adatlapot helyesen kitöltötte és a szükséges dokumentumokat hiánytalanul csatolta.

2006. őszétől megszerveztük a Homérosz Kórus emlékére és a kóruséneklés újbóli népszerűvé tétele céljából a vakok kamarakórusát Késmárky Chris György, a Vakok Általános Iskolájának egykori karnagya vezetésével. A kórus jelenleg heti-kétheti rendszerességgel próbál, reményeink szerint a jövő évben pályázati lehetőségek kihasználása révén rendezvényekre, versenyekre is eljuthatnak énekeseink.

IV.  „Partnerünk Európa”

Elindítottuk 2005. július 1-el a "Partnerünk Európa" Projektet, mely az Európai Unió és a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium támogatásával valósul meg, melynek eredményeként 36 látássérült fiatalt képzünk OKJ-s európai üzleti asszisztensé és helyezzük el őket a nyílt munkaerő-piacon, illetve pszichoszociális támogatásban részesítjük őket. A projekt keretösszege 107 millió forint.  A program megvalósításával létrehoztunk Magyarországon elsőként egy olyan felnőttképzési és foglalkozási rehabilitációs módszertani központot, ahol később más szakmák adaptálására is lesz lehetőség.

Az Angol u. 44. Félemelet 2. a Zuglói önkormányzat támogatásával került Egyesületünk használatába 5 évre, az ingatlan felújításában és berendezésében pedig a Zuglói önkormányzat mellett a Raiffeisen Bank és a Magyar Autópálya Kezelő Rt. nyújtott jelentős anyagi segítséget. Itt került kialakításra a "Projekt otthona": a mintairoda, a csoportszoba, melyek a csoportos foglalkozások és az elsajátított ismeretek gyakorlásának és alkalmazásának helyszínét biztosítják. A módszertani központ hivatalosan 2006. március 29-én került átadásra, a megnyitón vendégül láttuk Zugló polgármesterét, Rátonyi Gábort, és Dr. Baráth Etele európai ügyekért felelős minisztert is.

2006-ban a projekt hallgatóinak nagy része a tanfolyam végzése után sikeres írás- és szóbeli, valamint gyakorlati vizsgát tett, valamennyien 6 hónapon keresztül védett foglalkoztatás keretében gyakorlati munkát végeztek külső cégeknél és szervezeteknél illetve az egyesület mintairodájában. Jelenleg a projekt  utolsó szakaszában járunk, folyamatban van a résztvevők munkába helyezése. A vizsgán a legjobb eredményt elért hallgatót 2007. januárjától a VGYKE foglalkoztatja adminisztrációs feladatok végzése céljából.

A projektet 2007. április 30-ával zárjuk. A programról további információk olvashatók a www.partnerunkeuropa.hu oldalon.

V. Kistérségi koncepciónk

Egyesületünk a 2005. évben új, az Európai Unió közigazgatási rendszerének megfelelő szervezeti struktúra kidolgozását határozta el, melynek keretében a Közép-Magyarországi régió területén lévő 16 kistérségben minél több helyen kistérségi egyesületeket kívánunk kialakítani. Ezek a helyi szervezetek kistérségi szinten hivatottak ellátni a tagjaink helyi szintű érdekvédelmével kapcsolatos feladatokat, ezen kívül információnyújtó és tanácsadó szolgáltatást folytatnak, valamint újszerű szolgáltatásokat kezdeményeznek a körzetben élő látássérültek számára, pl. rehabilitációs tevékenység, tanfolyamok, terápiás munka, stb. 

A 2005. év végéig 5 kistérségi egyesület megalakulását segítettük a térségben élő látássérült tagjaink levélben történő tájékoztatásával, az alakuló gyűlések lebonyolításával, az alapszabályok kidolgozásában való segítségnyújtással valamint a bejegyzés körüli hivatalos teendők elvégzésének segítésével. Az öt kistérségi egyesület 2006. februárjára bejegyzésre került, így megkezdődhetett az érdekvédelmi munka és a szolgáltatások előkészítése és nyújtása.

Egyesületünk 2006. tavaszán kistérségi irodákat hozott létre Cegléd, Vác, és Budaörs térségi központokkal, és továbbiak létrejöttét tervezi. Regionális és kistérségi alapú szerveződésünk hatékonyabb érdekképviseletet tesz lehetővé számunkra, a helyi szintű lobbi-csoportok tevékenységén keresztül, így hátrányos helyzetünk ellenére egyen rangú partnerként részt tudunk venni a helyi fejlesztési folyamatokban. Ehhez szükséges olyan mintaértékű kezdeményezés, amely a hátrányos helyzetű emberek integrációját, a társadalomba való minél teljesebb beilleszkedését szolgálja. "Esélyhíd" projektünk ezen irányelvek mellett az Európai Unió alapelveihez igazodva próbálja az érdekképviselet korszerű és fenntartható formáját megvalósítani. Céljaink: a látássérültek helyi szerepvállalásának segítése az integráció érdekében, a helyi igények feltérképezése, a kistérségben élő látássérültek felkutatása, a segítő szolgáltatások lakóhelyhez közeli elérésének megteremtése, a társadalmi befogadás előmozdítása.

2006. februártól havonta műhelymunkát szervezünk, ahol a kistérségi egyesületek vezetői és a Regionális egyesület elnöksége konzultál a tevékenységek folyamatáról, célok feladatok meghatározásáról, a korszerű érdekképviseleti munka megvalósításáról, emellett hasznos gyakorlati tanácsokkal látja el az irodák vezetőit és dolgozóit a napi ügyvitel, az ügyfelekkel folytatott munka és a pályázás, kapcsolatteremtés és szakmai tevékenység folytatásához. Többek között ezen konzultációk és a VGYKE munkatársainak segítségnyújtásának eredményeként valamennyi kistérségi egyesület sikeresen pályázott 2006. augusztusában a Pest megyei önkormányzat valamelyik támogatási programjához, így egy-egy kisebb összeget nyertek működési költségeik fedezésére és programjaik finanszírozására.

Az irodákba látássérült és látó munkatársakat vettünk fel, akik a kistérségi érdekvédelmi és szakmai munka mellett az ügyfélfogadási és pályázatírási teendőket is ellátják. A három iroda 2006. áprilisában, egymást követően került átadásra. A megnyitókon megjelentek a térség prominens vezetői, képviselői, civilek és vállalkozók, támogatók és a sajtó képviselői is. Mindhárom városban munkatársaink késséggel állnakazóta folyamatosan  látássérült ügyfeleink rendelkezésére. 2006. őszén sikerült irodahelyiséget szerezni és berendezni Dabason is, ahol a munka 2007-ben fog megkezdődni.

A jövő évben szeretnénk Pilisvörösváron is irodát nyitni és ügyfélszolgálatot szervezni, emellett újabb kistérségi egyesületek szervezését és létrehozását tervezzük, ehhez várjuk a vállalkozó szellemű látássérült személyeket.

A kistérségekben a friss lendületű, újonnan alakult egyesületek munkájának eredményeként felpezsdült az élet, klubokat szerveztek a sorstársak, közös programokon, kirándulásokon is részt vesznek, jótékonysági bálokat és ismeretterjesztő, kulturális programokat szerveznek, emellett az egyesületek mindenhol bekapcsolódtak a térség civil szférájának munkájába és közösségébe, egyes helyeken részt vesznek a térségek fogyatékosügyi programjainak kidolgozásában is.

VI. Jövőkép: terveink a következő évekre

Egyesületünk a korábban már megkezdett tevékenységek és projektek további rendszeres folytatása mellett rövid- illetve középtávon számos új lehetőség megvalósítását határozta el, melyek érdekében már megtettük a kezdeti lépéseket.

Munkánk hatékonyságának növelése szempontjából legfontosabb feladatunk egy új, nagyobb befogadóképességű ügyfélszolgálati iroda nyitása, melyben az eddigi szolgáltatások mellett újak is helyet kaphatnak. A már megszokott információnyújtó tevékenységünk mellett a közeljövőben szeretnénk elindítani tagjaink részére jogi, életvezetési és pszichológiai valamint pályaválasztási tanácsadást egyéni esetkezeléssel felsőfokú szakmai végzettséggel rendelkező látássérült szakemberek bevonásával. Ezt a munkát kistérségi egyesületeink egy részében már megkezdtük, és minél rövidebb időn belül ezen szolgáltatásokat a fővárosban is elérhetővé szeretnénk tenni.

Ugyancsak tevékenységünk eredményességének növelése érdekében szeretnénk alkalmazottaink, aktíváink és önkénteseink részére önismereti, csapatépítő, motivációs, szervezetfejlesztő és szakmai tréningeket, valamint csoportos és egyéni szupervíziót és esetmegbeszélést szervezni.

Részben a kistérségi egyesületek által nyílhat lehetőség az elemi rehabilitáció elérhetővé tételére a Budapesttől távolabb élő látásukat elvesztett vagy a látásvesztés folyamatában lévő személyek számára. Részükre szeretnénk biztosítani a korábban már megszokott bentlakásos és ambuláns rehabilitációs tanfolyamok alternatívájaként az otthoni tanítást és a maximálisan személyre szabott készségfejlesztést.

A rehabilitáció legutolsó, a társadalmi beilleszkedéshez teljesen hozzásegítő  lépéseként segíteni kívánjuk a látássérült személyek munkába állását, mely cél érdekében a 2007-es év második felében tervezzük foglalkozási rehabilitációs módszertani központunk beindítását a „Partnerünk Európa” projekt tapasztalataira és más szervezetek és intézmények gyakorlatának megismerésére, munkatársaink tematikus képzésére alapozva. A szolgáltatás célja és feladata az első időkben várhatóan a dolgozni vágyók képességeinek felmérése és javítása, komplex megközelítésű egyéni és csoportos fejlesztésük megkezdése, eközben kutatások végzése, tanulmányok készítése, illetve a munkalehetőségek felkutatása, igény szerint szakmák adaptálása, munkáltatók felkészítése, részükre tréningek tartása. Ez a munka minden bizonnyal éveket vesz igénybe, fokozatosan, apró lépésekben tudunk csak eljutni a legmegfelelőbb komplex munkaerő-piaci szolgáltatás kialakításához, mely kifejezetten a vak és gyengénlátó emberek igényeinek, lehetőségeinek és képességeinek figyelembe vételével alakítható ki.

A következő EU-s tervezési időszakban is szeretnénk olyan, nagyszabású projektet indítani, melyet korábbi tapasztalatainkra építhetünk, elsősorban itt is a látássérültek vagy a velük foglalkozó szakemberek képzését és foglalkoztatásának megoldásait szem előtt tartva. Ehhez fontos a pályázatírással foglalkozó munkatársak képzése is, mivel egy ilyen EU-s pályázat elkészítése komoly ismereteket és szakmai jártasságot igényel.

A Szent István Parkfalu építtetőjének támogatása jóvoltából a 2007-es év első felében egyesületünk ingyenes telefonos kutatást fog végezni tagjai körében, melynek témája az utcai közlekedés és az intézmények akadálymentesítése. A későbbiekben ennek eredményeit felhasználva tanulmányt szeretnénk készíteni, mely összegzi a kutatás tapasztalatait és megoldási javaslatokat kínál a régió akadálymentesítési problémáira, emellett olyan referenciaanyagként szolgálhat, melyre akadálymentesítési javaslataink esetén bátran hivatkozhatunk.

Akadálymentesítési munkánkat folytatva a jövőben is szoros kapcsolatot kívánunk fenntartani a BKV-val és a fővárossal a 4-es metró akadálymentes megépítése érdekében, illetve a felszíni tömegközlekedés akadálymentesítése céljából, a hangsúlyt az egyénileg, igény szerint vezérelhető, beszélő tájékozódást segítő rendszerek felszerelésére és fejlesztésének előmozdítására helyezve.

A technika fejlődésével folyamatosan feltalált és elterjedőben lévő segédeszközökkel kapcsolatos tájékozottságot az érintettek körében gyakran elégtelennek találjuk, ezért a jövőben rendszeresen szeretnénk segédeszköz bemutatókat tartani a látássérültek, a hozzátartozók, a szakma és az érdeklődők részére egyaránt. Ez a munka persze nem lehet teljes az új eszközök felkutatása nélkül.

Az életvitel szerűen a fővárosban élő nagy létszámú vak és gyengénlátó közép- illetve felsőoktatásban tanuló fiatalság részére szeretnénk diákfórumokat és találkozókat szervezni, melyek célja a pályaorientáció alakítása, a képzésüket segítő jogi és szociális lehetőségek megismertetése, a frissen végzettek elhelyezkedésének segítése mellett a kapcsolatteremtés és a szabadidő értelmes közös eltöltése. A nyelvgyakorlás és tanulás, valamint a más kultúrák megismerése céljából hasznosnak tartjuk és kezdeményezni fogjuk a nemzetközi kapcsolatok felvételét, az EU országaiban tanuló látássérült és látó fiatalokkal való találkozás lehetőségének megteremtését külföldi látogatások, más országokban élő vendégek fogadása és csereprogramok formájában.

Időskorú sorstársaink számára saját szabadidős gyógyüdülő  létrehozását tervezzük önkormányzati és pénzügyi befektetők együttműködésén keresztül, az Európai Unió támogatásával.

Az információknak a mostaninál is teljesebb körű eljuttatása érdekében szeretnénk olyan saját szerkesztésű sajtóterméket létrehozni, mellyel elsősorban számítógéppel nem rendelkező, azt használni még nem tudó, idős korú sorstársainkat igyekszünk elérni és munkánkba, szolgáltatásainkba bevonni.

A látó közösségek és a széles közvélemény számára tervezzük a vakokkal és gyengénlátókkal kapcsolatos előítéleteket lebontó, az ő lehetőségeiket, képességeiket és korlátaikat egyaránt megismertető, információnyújtó előadások és médiamegjelenések szervezését, valamint ilyen témájú kiadványok írását és szerkesztését, látássérültek és látók közös programjainak rendezését. Ecélból hasznosnak tartjuk és már megkezdtük egy olyan független látó személyekből álló önkéntes adatbázis létrehozását, akik rendezvényeinken és más munkáink során segítséget nyújtanak sorstársainknak, miközben velük közösen töltik szabadidejüket.

