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I. Működés és operatív ügyek

1. A szervezet

A Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesületének harmadik teljes működési éve az intenzív fejlődés és növekedés helyett inkább a már létrejött rendszerek, szolgáltatások, működési elvek és gyakorlatok megszilárdítása, formálása, fejlesztése jegyében telt. Természetesen emellett 2007-ben is több területen került sor előrelépésre, fejlődésre, új területeken való megjelenésre és új lehetőségek kiaknázására.

Az egyesület elnökségében és felügyelő bizottságában, valamint országos küldötteinek névsorában személyi változás nem történt. Az egyesület elnöke, Fodor Ágnes, gyermeke születésének időszakára átmenetileg távmunka keretében látta el tevékenységét 2007. március 15-étől, ez idő alatt az egyesület alelnöke, Suhajda István kapott meghatalmazást a legtöbb, a szervezet képviseletével járó feladat ellátására, valamint a munkáltatói jogok jelentős részének gyakorlására.

A VGYKE tagsága a 2007. május 19-én megtartott közgyűlésen is módosította az egyesület alapszabályát, mely módosítás eredményeként a szervezet tevékenységei közé bekerült a belföldi munkaközvetítés, az ilyen jellegű tevékenységeket a 2008-as évben kívánjuk megkezdeni szakértő munkatanácsadó bevonásával. További közgyűlési rendelkezés, hogy az elhagyott MVGYOSZ tagsági igazolványok cseréjének költsége jelentősen megemelkedett, jelenleg egy ilyen új igazolvány kiállítása 2000 forintba kerül.

A VGYKE az alapszabályában rögzített célok és feladatok szerint végzi tagjai érdekképviseletét, és segítséget nyújt a térségben élő vak, és gyengénlátó embereknek, illetve azok családjainak.

Az elnökség a 2007-es évben is az egyesület stratégiai irányelvei és előre kidolgozott munkaterve alapján folytatta tevékenységét, rendszeresen ülésezett, mely ülésekről készült jegyzőkönyvek és határozatok jegyzéke az egyesület székhelyén megtekinthetők.

A VGYKE közel 2100 regisztrált tagot tart nyilván, de kiemelten közhasznú szervezetként szolgáltatásait a Közép-Magyarországi régió valamennyi látássérült lakójának nyújtja, ami egyes becslések szerint mintegy 6000 főnyi vak és gyengénlátó személyt jelent, egyesületünkhöz heti rendszerességgel érkeznek újonnan belépő látássérült tagok.

Egyesületünk számos állami, önkormányzati és civil szervezet és intézmény által rendezett konferencián vett részt és mutatkozott be informálva a szakma és a közvélemény képviselőit a látássérültek által igényelt szolgáltatásokról, az életvitelüket megkönnyítő tevékenységekről és ezek megvalósításának lehetőségeiről, oktatási, munkaerő-piaci, egészségügyi, kulturális, társadalmi és szociális helyzetükről és az ezekkel kapcsolatos megvalósítandó intézkedések formáiról, elvárásaikról, azok szakmai indokoltságáról. Az Ilyen rendezvények alkalmával egyesületünk képviselői igyekeztek régi szakmai és egyéb kapcsolataikat ápolni, és az új együttműködések reményében újakat kezdeményezni, építeni, lehetőséget adva ezzel a civil partnerségek kiszélesedésének és a vakok és gyengénlátók problémáinak, képességeinek, igényeinek, lehetőségeinek minél szélesebb körű megismertetésének, a megoldások, lehetőségek keresésének. 2007-ben többek között részt vettünk a Gyengénlátók Általános Iskolája, a Vakok Állami Intézete, a MEOSZ, A Civil Társadalom Fejlődéséért Alapítvány, az OFA-ROP hálózat, az Oktatási és Kulturális Minisztérium rendezvényein. Bemutatkozási lehetőséget kaptunk az Ability Parkban, a Semmelweis Egyetem szemklinikájának látás napi rendezvényén, a honanyák főzőversenyén, illetve aktívan részt vettünk a ceglédi „fehér bot heti” rendezvények szervezésében és lebonyolításában is.

2. Forrásteremtés

A VGYKE közgyűlése a 2007-es és a 2008-as évre is 1500 forintban állapította meg a tagsági díj összegét, mely bevételt az egyesület a szolgáltatások fenntartására fordítja.

Működésünk anyagi forrásait továbbra is elsősorban a pályázati lehetőségek rendszeres kihasználása révén teremtjük meg. 2007-ben pályázatot nyújtottunk be működési költségeink támogatására a Nemzeti Civil Alaphoz, a Zuglói és a Fővárosi Önkormányzathoz és az MVGYOSZ-hez. Egyéb programok és projektek támogatása céljából pályáztunk a Nemzeti Civil Alaphoz, a Zuglói Önkormányzathoz, a Főváros Egészségügyi Bizottságához, a Pest megyei önkormányzathoz, a Fogyatékosok Esélye Közalapítványhoz, a Szociális és Munkaügyi Minisztériumhoz, az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumhoz, a United Way Magyarországhoz, A Magyar Telekomhoz, A Belvárosi TISZK-hez, a TV2-höz, az Ability Parkhoz, stb. Ezek mellett támogatási kérelmeket nyújtottunk be a Szerencsejáték ZRT-hez, A Tesco Global RT-hez, a Csányi Alapítványhoz és az Országos Fogyatékosügyi Programhoz is.

Több pályázaton sikerrel szerepeltünk, néhány eredmény azonban csak a 2008-as évre várható. Az egyesület valamennyi korábban elnyert pályázati forrással sikeresen és határidőre elszámolt.

A VGYKE a 2007-es évben is élt a 2005-ben bevezetett akkreditációs bértámogatások igénybevételének lehetőségével. Emellett az egyesület kérelmet nyújtott be a szervezeti akkreditációs alaptanúsítványra, mely a 2007-es év júliusától a bértámogatások elnyerésének elengedhetetlen feltételévé vált, és melyet 2007. első negyedévében meg is kapott a VGYKE. Az akkreditáció a szervezet összes bejegyzett telephelyére érvényes, a tanúsítvány érvényességének időtartama öt év. 2008-ban szeretnénk megigényelni a rehabilitációs tanúsítványt, az erre való felkészülést már 2007. őszén megkezdtük.

A 2007-es évtől a VGYKE jogosulttá vált az SZJA 1%-ok gyűjtésére. Ennek érdekében kampánytevékenységbe kezdtünk: a tagságnak szóló levélben és szervezetünk honlapján és elektronikus hírlevelében is megjelentettük a felhívást, ezen kívül azokon a rendezvényeken, ahol megjelenési lehetőséget kaptunk, terjesztettük adománygyűjtő szórólapjainkat, illetve megjelenési lehetőséget pályáztunk az Ability Park infópultjában is. Az adományokból a 2007-es évben kb. 770.000 forint gyűlt össze, melynek felhasználásáról a VGYKE elnöksége az egyesület alapszabályában lefektetett céljait és tevékenységeit figyelembe véve határoz.

3. Humán erőforrás

Egyesületünknek a 2007-es év végén 5 telephelyén összesen 32 dolgozója volt, nagy többségük nő, közülük 18 látássérült, de egy mozgássérült és egy megváltozott munkaképességű dolgozónk is van. Munkatársaink nagy része humán felsőfokú végzettséggel rendelkezik, van köztük szociális munkás, szociális és gyógypedagógiai asszisztens, szociálpedagógus, szociálpolitikus és gyógypedagógus is. A szervezetben a leggyakoribb munkakörök a rehabilitációs tanácsadó, a humánpolitikai szervező, az ügyfélszolgálati előadó, a látó munkahelyi segítő és az adminisztrátor.

A 2007-es évben több pozícióban is személyi változás történt, így többek között változott a támogató szolgálat vezetőjének és az ügyfélszolgálat irodavezetőjének személye, valamint új pozíciókat is létrehoztunk, ami jelentős létszámbeli növekedést eredményezett. A 2007-es évtől egyesületünknek már van főállású jogásza, pályázatírója és informatikusa is.

A VGYKE rendszeres munka jelleggel nem foglalkoztat önkénteseket, de általában nálunk tölti intézményi gyakorlatát félévente egy-két szociális munkás hallgató, akiket bevonunk az egyes szervezeti egységek munkájába. Ezen kívül rendelkezünk egy önkéntes adatbázissal, ami kb. 15, többségében gyógypedagógia szakos fiatalt tartalmaz, akik alkalomszerűen segítik rendezvényeink lebonyolítását, pl. egészségnapok, taggyűlések, eszközbemutatók, ilyenkor elsősorban kísérési, dokumentációs és szavazatszámlálási feladatokat látnak el.

Munkatársaink személyes és szakmai fejlődése érdekében figyelmet fordítottunk a civil szervezetek részére ingyenesen vagy kedvezményesen meghirdetett képzésekre, tanfolyamokra, fejlesztő tréningekre, és bátorítottuk őket az ezeken való részvételre. Szakembereink 2007-ben részt vettek pályázatírási, konfliktuskezelési, munkaerő-piaci alapismeretek, adományszervezési, kapcsolatteremtési tréningeken és mesterkurzusokon is. 2007-ben az MVGYOSZ HEFOP projektje keretében egy munkatársunk szerzett nonprofit menedzseri oklevelet.

Egyetemi vagy főiskolai tanulmányokat folytató munkatársaink esetében lehetőséget biztosítunk a munkatevékenységek rugalmas szervezésére és az elméleti tudás gyakorlati alkalmazására. 2007. novemberében két munkatársunk, Nyikes Fatime és Veres Katalin a Nemzetközi Üzleti Főiskolán szervezetfejlesztő szupervizori képesítést szereztek, ami új lehetőséget jelent mind az egyesület tevékenységeinek fejlesztésében, mind a látássérült szakemberek képzésében és munkába állásukban, társadalmi érvényesülésükben.

II. Érdekvédelmi tevékenység

1. gyógyszeres dobozok braille feliratozása és a betegtájékoztatók elérhetősége

Ezt a tevékenységet a Gato Blanco BT-vel, mint együttműködő szakmai partnerrel közösen végezzük. A cég végzi a gyógyszergyártók felkérésére a braille feliratok megtervezését, a VGYKE pedig a kész mintadarabokon megjelenített braille feliratok auditálását vállalta fel, amit már a 2006-os évben megkezdtünk. Az auditálás eredményéről a gyógyszergyártó részére igazolást állítunk ki, ami tartalmazza, hogy a felirat minősége és olvashatósága a látássérültek számára és a mérvadó szabványokra tekintettel megfelelő-e.

A 2008-as évben szeretnénk a már forgalomban lévő Braille-felirattal ellátott valamennyi készítményt, azaz mintegy 1300 dobozt ellenőrizni és a nem megfelelően elkészített felirattal ellátott készítmények gyártóit és a jogalkalmazót, vagyis az Országos Gyógyszerészeti Intézetet a hibákra figyelmeztetni. Emellett szintén a Gato Blanco BT-vel együttműködve célunk a betegtájékoztatók internetes elérhetőségének megvalósítása is, amihez egy akadálymentes honlapot kívánunk létrehozni. Szeretnénk elérhetővé tenni a betegtájékoztatókat nagyított nyomtatású és Braille-formátumban is, e tekintetben országos koordinációs szerepet kívánunk ellátni szintén a Gato Blanco BT-vel együttműködésben.

2. Batthyány-projekt

A Körmend városának vezetésével 2007-ben és 2008-ban megvalósuló Batthyányak és az Őrvidék a Lélek Fényében című projektben a VGYKE konzorciumi partnerként vesz részt. A program keretében olyan nagyszabású turisztikai fejlesztésekre kerül sor az Őrségben szlovéniai partnerek bevonásával, melynek keretében külön figyelmet fordítanak a fogyatékos látogatókra, kiemelten a látássérültekre. A projekt Dr. Batthyány-Strattmann Lászlónak kíván emléket állítani, aki nagyon sokat tett a vak emberekért is. A beruházás keretében tapintható kiállítás létrehozására és installálására került sor, illetve a látássérült látogatók és érdeklődők számára a nevezetességekről szóló és a túraútvonalakat bemutató Braille információs anyagokat készíttettek 1500 példányban, magyar és szlovén nyelven. A VGYKE a Braille-anyagok elkészítésében működött közre, illetve az akadálymentesített tárlatokkal kapcsolatos javaslattételben és azok tesztelésében is részt vett, valamint előadás keretében készítette fel a túraútvonalak által érintett szállodák, múzeumok és egyéb állomáshelyek munkatársait a látássérült egyének és turistacsoportok fogadására.

3. Regionális rehabilitációs centrum létrehozásának megkezdése

A VGYKE tevékenységében kiemelt szerepet kap a látássérültek elemi és foglalkozási rehabilitációjának megvalósítása. Szervezetünk szakemberei felismerték az ezen szolgáltatásokban mutatkozó nagy mértékű hiányosságokat, ezért olyan korszerű rehabilitációs szolgáltató intézmény és elemi és foglalkozási rehabilitációs szolgáltató hálózat létrehozását határozták el, ami képes a modern kor követelményeinek és lehetőségeinek megfelelve színvonalas rehabilitációs szolgáltatások nyújtására a látássérültté vált személyek társadalmi reintegrációjának érdekében.

Az intézmény létrehozását a Dél-Dunántúli régióban található ormánsági kis falu, Drávapiski polgármestere egy jó adottságokkal rendelkező földterület adományozásával kívánta támogatni, így az egyesület megkezdhette az elő-megvalósíthatósági tanulmány elkészítését, melyben az Ex Ante Tanácsadó Iroda KFT ingyenesen nyújtott segítséget, a tanulmány megtekinthető szervezetünk honlapján. A beruházást kizárólag a TIOP keretében kiemelt projektként lehetett volna megvalósítani, amihez a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács támogatását el is nyerte a projekt, de a Szociális és Munkaügyi Minisztériummal folytatott ez irányú egyeztetések nem jártak sikerrel. A kiemelt projektté való minősítési kérelmet a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség elutasította a fenntarthatóság kérdésességére és arra hivatkozva, hogy a 2007-es akciótervben a rehabilitáció nem volt nevesítve.

Mindezek ellenére a VGYKE az ez irányú törekvéseit nem kívánja feladni, és az elő-megvalósíthatósági tanulmány módosításával újabb lehetőségeket keres a rendkívül szükséges intézmény megvalósítására. A 2008-as évben a projekttel valamennyi régió fejlesztési tanácsát meg kívánjuk szólítani és lobbizunk annak érdekében, hogy a rehabilitáció is nevesített cél legyen az egészségügyi és turisztikai szolgáltatások fejlesztése mellett.

4. Szemléletformáló tevékenység

A Budapesti Esélyegyenlőségi Koordinációs Iroda szervezésében munkatársaink és önkénteseink rendszeresen tartottak általános és középiskolás osztályokban ún. „esélyórákat”. Egy-egy ilyen rendhagyó osztályfőnöki óra keretében a gyerekek és fiatalok találkozhattak olyan látássérült fiatalokkal, akik nyitottan és szívesen beszéltek nekik a vak és gyengénlátó emberek mindennapjairól, saját élmény útján megismertették őket a látássérültek segítésének legfőbb szabályaival, találkozhattak vakvezető kutyával és kipróbálhattak néhány nélkülözhetetlen segédeszközt, pl. a Braille-írógépet vagy a beszélő számítógépet is.

Egyesületünk munkatársai hasonló szemléletformáló tevékenységet végeztek több a kistérségi egyesületek által szervezett rendezvényen, így hasonló programokra került sor Törökbálinton, Érden, Dabason és Cegléden is, utóbbi a „fehér bot hete” rendezvénysorozat keretében, amit a Cegléd és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete szervezett többek között a VGYKE és Cegléd város önkormányzatának támogatásával.

A tevékenységünkről adott rendszeres tájékoztatás mellett a szemléletformálásban is nagy szerepet szántunk a rendszeres sajtómegjelenéseknek a „Partnerünk Európa” projekt, a megvalósítandó regionális rehabilitációs centrum és egyéb feladataink, rendezvények, események kapcsán. A Vakok Világa mellett hírt adott rólunk a TV2, a Magyar Televízió, a Hobby Rádió, a Metró Újság, stb. A sajtóban megjelent anyagok honlapunkon megtekinthetők.

A társadalmi szemlélet javításának jegyében nyújtottunk be két pályázatot szemléletformáló programok megszervezésére: szerettünk volna megvalósítani egy az esélyegyenlőség éve alkalmából megrendezendő interaktív kiállítást és egy fogyatékosságügyi antidiszkriminációs filmklubot is középiskolás fiatalok részére. Ezen pályázataink, bár szakmai tartalmuk megfelelő volt, forráshiány miatt sajnos nem részesültek támogatásban.

III. Szolgáltatások

1. Információnyújtó és tanácsadó szolgálat

Egyesületünk nagy hangsúlyt kíván fektetni a látássérültek és környezetük rendszeres és pontos informálására az őket érintő lehetőségekről az élet minden területére vonatkozóan. E célból a hét minden napján működtetjük személyes, telefonos és e-mailes ügyfélszolgálatunkat, melyet látássérült ügyfelek mellett gyakran vesznek igénybe más szakmai vagy egyéb intézmények és szervezetek illetve részben érintett látó személyek (családtagok, rokonok, munkatársak, pedagógusok, stb.) is. Az információnyújtó és tanácsadó szolgálaton látó és látássérült szakemberek közösen dolgoznak. 

Az információnyújtó és tanácsadó szolgálat feladatai:

· információnyújtás szociális juttatásokról, kedvezményekről, lehetőségekről,

· tájékoztatás pályázati lehetőségekről, segítségnyújtás az adatlapok beszerzésében és kitöltésében,

· egyes pályázatok befogadása, kezelése (Telefonnal a Rászorultakért Alapítvány, Vakok Lakásgondjainak Megoldását Támogató Alapítvány),

· vakvezető kutya igénylések gyűjtése,

· információnyújtás képzési- és munkalehetőségekről,

· kulturális és szabadidős programok népszerűsítése,

· információnyújtás segédeszközökről és az azokat forgalmazó cégekről,

· személyi kísérő szolgálat igénylésének felvétele, időpont egyeztetés,

· a speciális igényű ügyfelek elirányítása a számukra megfelelő intézményhez vagy szervezethez,

· a tagfelvételek és tagdíjbefizetések intézése, a tagnyilvántartás kezelése,

· tájékoztatás adása bármilyen, a látássérültséggel kapcsolatos kérdésben.

A 2007-es évben folyt munkáról az ügyfélnyilvántartások alapján az egyesület adminisztrátora statisztikát készített

Az ügyfélszolgálati munka mellett tagjainknak alkalomszerűen, átlagosan negyedévente postai úton sík- és braille-írásos levelet küldünk, melyben röviden összefoglaljuk az aktuális teendőket, információt nyújtunk a legfrissebb pályázati lehetőségekről, szolgáltatásainkról, programjainkról. Legfontosabb híreinket az MVGYOSZ székházában található két faliújságon is rendszeresen elhelyezzük braille-írásban és nagybetűs nyomtatással is, illetve azokat megjelentetjük a látássérültek által rendszeresen látogatott honlapokon és levelező listákon is. Emellett továbbra is üzemeltetjük honlapunkat a www.vgyke.com címen, valamint Középpont Információs Hírlevelünk is rendszeresen elkészül és eljut olvasóihoz.

A 2007. évi tagdíjak befizetésére új lehetőséget teremtettünk: tájékoztató levelünk mellé minden tagunknak csekket mellékeltünk, melynek segítségével postai úton is befizethették a tagdíjat, a tagsági bélyeget pedig szintén postai úton kaphatták meg. Ezt a módszert jónak és hatékonynak ítélte az egyesület vezetősége, így a 2008-as tagdíjak befizetésénél is biztosítottuk ezt a lehetőséget, amivel ez évben is több száz tagunk élt.

A 2007-es évben a fővárosi és három pest megyei iroda mellett két újabb kistérségi irodával bővült hálózatunk, 2007. elején megnyílt a dabasi, 2007. augusztusában pedig a pilisvörösvári iroda.

2007. októberétől ügyfélszolgálati munkatársaink csapata egy látássérült jogásszal egészült ki, így már egyesületünknél is van lehetőség jogi tanácsadás igénybe vételére.

2. Személyi kísérő szolgálat

Továbbra is működtetjük a Személyi Kísérő Szolgálatot, jelenleg két főállású munkatársunk dolgozik kísérőként segítve a látássérültek közlekedését és hivatalos ügyeik intézését. Telefonon és személyesen lehet egyeztetni az igényelt szolgáltatásról az ügyfélszolgálaton. A szolgáltatás óradíja 200 Ft. A kísérő szolgáltatást a 2007-es évben közel 200 alkalommal vették igénybe, budapestiek és vidékről a fővárosba látogatók egyaránt.

3. „Fényközelben” közösségi egészségnapok

A „Fényközelben” a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete munkatársai és az Uzsoki Modell (Fővárosi Önkormányzat Uzsoki utcai Kórháza), munkatársaival közösen biztosított egészségmegőrző, egészségnevelő programsorozat. A program elsősorban különböző és egyre bővülő szűrővizsgálatokból (vérnyomás-, vércukor-, koleszterin- szintmérés, testsúlymérés, hallás-, látásvizsgálat) emellett egészségügyi szempontból fontos dietetikai valamint szemészeti műtéten átesett betegeknek szóló tanácsadásból áll. Mindezen programokat kiegészítik és színesítik Wellness szolgáltatásaink, mely fodrász, kozmetikus, manikűrös, tanácsadásaiból és kezeléseiből, szolgáltatásaiból áll, valamint termékbemutatók (aloe vera termékek, bio termékek, mágneses ékszerek és frissítő masszázs) és diétás ételkóstoló az egészség jegyében.

A 2007-es évben a Fővárosi Egészségügyi bizottsági keret pályázatának támogatásával összesen 4 ilyen rendezvény megtartására nyílt lehetőségünk. 2007-ben is tartottunk egészségnapot külső helyszínen:áprilisi „Tavaszköszöntő” egészségnapunkat a Vakok Állami Intézetében rendeztük meg.

A 2007-es évben több új szolgáltatással is bővült programjaink kínálata: két alkalommal tüdőszűrő busz állt ingyenesen a látogatók rendelkezésére, hagyományos adventi egészségnapunkon pedig vérvizsgálattal történő prosztata- és helikobakter szűrést biztosítottunk a rizikócsoportba tartozók részére.

2007. június 19-én megrendezett évadzáró egészségnapunkra külön meghívóban invitáltuk az MVGYOSZ valamennyi tagegyesületének képviselőit, akik közül többen is elfogadták meghívásunkat és részt vettek programunkon. E megkeresésünk célja az volt, hogy az egészségmegőrzésre és egészségnevelésre irányuló tevékenységünkre még szélesebb körben felhívjuk a látássérültekkel foglalkozó egyesületek vezetőinek figyelmét és hogy a vidéki nagyvárosokban is megvalósulhassanak hasonló programok.

A Fővárosi Önkormányzat Egészségügyi Bizottságának pályázatán 2007-ben egészségnapjaink megszervezésére az eddigieknél jelentősen kevesebb támogatást nyertünk el, ezért a további rendezvények megszervezése érdekében egyéb szponzorok és támogatók felkutatása szükséges, ami jelenleg folyamatban van.

4. Akadálymentesítési tanácsadás

Egyesületünk a korábbiakhoz hasonlóan 2007-ben is örömmel fogadta azon szervezetek megkereséseit, akik akadálymentesítéssel kapcsolatos pályázataik megírásához vagy megvalósításához kértek a látássérültek számára történő fizikai és kommunikációs akadálymentesítés megvalósításához szakmai segítséget. Az érdeklődő intézményeknek átadtuk a VGYKE akadálymentesítési segédletét, illetve személyes tanácsadással is segítettük munkájukat. A ROP akadálymentesítési pályázatainak keretében több közintézménnyel is együttműködési megállapodásokat kötöttünk projektjeik megvalósítása érdekében.

A programok megvalósításában együtt dolgozunk más szervezetekkel, többek között a Gato Blanco BT-vel is, akik a pályázati nyerteseknél a tényleges akadálymentesítési munkálatok egy részét elvégezték, illetve segítik a kapcsolatfelvételt a megfelelő cégekkel.

A már lezárt és megvalósult akadálymentesítési beruházásokkal kapcsolatosan sajnos rendszeresek a negatív tapasztalatok és a panaszok mind tagjaink, mind szakembereink részéről, ezért a jövőben olyan tevékenységet kívánunk beindítani a régióban, aminek lényege, hogy a pályázatokban vállalt és hivatalosan megvalósított akadálymentesítési beruházások tényleges meglétét és minőségét kívánjuk felmérni, illetve a helytelen, nem használható vagy esetleg balesetveszélyes megoldásokra az intézményvezetők figyelmét felhívni, a hiányosságok pótlását és a hibák kijavítását szorgalmazni.

5. Louis Braille Támogató Szolgálat

2007. január 1-jével elindult egyesületünk támogató szolgálata, ami, bár folyamatosan, egyre nagyobb kihasználtsággal működik, mégis folyamatos nehézségekkel küzd. Szolgálatunkat a minisztérium sem a 2007-es, sem a 2008-as évre nem részesítette állami normatívában, és annak működtetésére egyéb biztos forrást sem sikerült teremtenünk. A szolgálat vezetője 2007. augusztusáig Berke Mónika volt, feladatait 2007. szeptemberétől Illés András szociális munkás vette át.

A támogató szolgálatnál igényelhető szolgáltatások:

1. személyszállítás

2. indokolt esetben otthoni segítségnyújtás (takarítás, mosás, vasalás, stb.)

3. személyi segítés (pl. hivatalos ügyek intézése, bevásárlás, kísérés, segédeszközök használatának betanítása, stb)

4. szabadidős, kulturális tevékenységek segítése (pl. felolvasás, séta, stb)

5. ingyenes szociális és mentálhigiénés tanácsadás:

A szolgáltatás működtetéséhez még 2006. őszén egy mikrobuszt vásárolt az egyesület, újabb irodát béreltünk, illetve beszereztünk néhány szükséges segédeszközt és elkészítettük a szolgáltatás legfontosabb dokumentumait és tájékoztató anyagait is. A szolgálatnak négy munkatársa van: egy gépkocsivezető, két személyi segítő és egy szolgálatvezető.

6. Képzési lehetőségek

A 2007-es évben egyesületünk szervezésében nem indultak tanfolyamok, ám 2008-ban várhatóan a korábbinál több képzési lehetőség áll majd a tanulni vágyó látássérültek rendelkezésére a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézet fogyatékosok képzésével kapcsolatos pályázatának eredményeként. A program keretében több felnőttképzési intézménnyel is együttműködési megállapodást kötött egyesületünk, részt vettünk pályázataik elkészítésében és vállaljuk a beindítandó képzésekre a vak és gyengénlátó jelentkezők toborzását is. A program eredményeként várhatóan a 2008-as évben nyelvtanfolyamok mellett gyógypedagógiai és szociális asszisztens, valamint gyógymasszőr oktatás is beindul.

A 2008-as évben szeretnénk lehetőséget teremteni az igénylők részére a Braille-írás és olvasás elsajátítására, emellett aláírás oktatást és számítógép-kezelői tanfolyamot is kívánunk szervezni.

7. Segédeszköz-adományozás és támogatási program

A VGYKE a 2007-es évben először tudott lehetőséget teremteni arra, hogy tagjai részére az életvitelüket megkönnyítő speciális segédeszközöket juttathasson, illetve azok beszerzéséhez támogatást nyújthasson.

A 2006-oshoz hasonló módon, egy alkalommal 2007. áprilisában is szerveztünk segédeszköz-bemutatót az MVGYOSZ székházában, ahol ezúttal is sok látássérült érdeklődő fordult meg, a fővárosiak mellett számos megyei egyesület képviselői is ellátogattak rendezvényünkre. Emellett 2007-ben is végeztük az újabb segédeszköz-forgalmazók felkutatását, így 2008-ban már még gazdagabb kínálattal találkozhatnak az érdeklődők az eszközbemutatón.

Az egyesület 2007. évi közgyűlésén a megjelent tagok között sorsolással osztott ki számos értékes segédeszközt (nagy számjegyekkel ellátott telefonkészülékeket, beszélő számológépeket, digitális diktafonokat és magyarul beszélő vérnyomásmérőt) valamint hangoskönyv-csomagokat. Az eszközök korábban a „Partnerünk Európa” projekt hallgatóinak használatában voltak, az adományozási programmal arra kívántunk lehetőséget teremteni, hogy a projekt hasznából közvetve más látássérültek is részesüljenek.

Az MVGYOSZ által a tagegyesületei között szétosztott SZJA1%-os felajánlások egyesületünkre eső részét, vagyis csaknem 600.000 forintot a tagság segédeszköz-ellátottságának javítására kívántuk fordítani, ezért 2007. júliusában részükre kis értékű segédeszköz pályázatot írtunk ki. A felhívásra csaknem 160 darab pályázat érkezett, az igénylők közül több mint 70 főt tudtunk támogatásban részesíteni. A pályázatot módosított feltételekkel a 2008-as évben is ki kívánjuk írni.

IV. „Partnerünk Európa”

A 2005. július 1-jével elindult „Partnerünk Európa” – Látássérültek alternatív megközelítésű integrált képzése és foglalkoztatása című projektet 2007. április 30-ával lezártuk.

A munkába állítás szakaszában a mentorok és a menedzsment a látássérültek pszichoszociális támogatása mellett segítséget nyújtottak leendő munkahelyeik befogadóvá válásában, esetleges akadálymentesítésében, a munkatársak felkészítésében és a szervezeti akkreditációs alaptanúsítványok megigénylésében. A 35 európai üzleti asszisztensi bizonyítványt szerzett hallgató közül összesen 27 projektrésztvevőt sikerült elhelyezni a nyílt munkaerő-piacon, négyen pedig felsőoktatási intézményben folytatták tanulmányaikat. Mindezek tükrében egyértelmű, hogy „Partnerünk Európa” projektünk a minimális elvárásoknál jóval eredményesebben zárulhatott.

A projekt legnagyobb 2007-es eseménye az ünnepélyes zárókonferencia volt, amin a projektrésztvevők és a VGYKE munkatársai mellett részt vettek a projektben oktató tanárok, a képzőintézmény vezetője és a projektrésztvevőket foglalkoztató cégek képviselői is.

2007. októberében került sor a projekt záróellenőrzésére, a végső kifizetés és a teljes lezárás azonban még várat magára. Ennek oka, hogy az ESZA KHT, a programok irányítója jelenleg egyszerre körülbelül 4000 a 2005-ös évben indult hasonló projekt lezárását végzi, a végső kifizetés egyesületünk esetében 2008. februárjára várható.

A projekt során létrehozott és felújított módszertani központ létére, az EU-s támogatásból megvásárolt tárgyi eszközökre és a projekt 22 hónapja alatt felhalmozódott nagy mennyiségű tapasztalatra alapozva egyesületünk az Angol u. 44-ben a jövőben foglalkozási rehabilitációs módszertani központot kíván létrehozni és fenntartani. Tervezzük emellett a HEFOP utódjának tekinthető TÁMOP keretében is hasonló programok megpályázását és megvalósítását, ami a következő egy-két év feladatát jelenti.

V. Kistérségi koncepciónk

A 2007-es évben a két újabb kistérségi iroda megnyitásával elértük, hogy valamennyi kistérségünk önálló irodahelyiséggel rendelkezzen, így mindenhol megvalósulhat a rendszeres ügyfélfogadás és érdekvédelmi tevékenység.

A 2007-es évben is sikerrel pályáztak kistérségi egyesületeink, önfenntartásuk lassanként fejlődik, lehetőségeik javulnak, egyes dolgok tekintetében pedig továbbra is élvezik a VGYKE támogatását, pl. irodabérlet vagy rezsi fizetése, munkatársak biztosítása, céges telefon-előfizetés, egyesületi gépkocsi kedvezményes igénybevétele, stb. Kistérségi egyesületeinkkel a közös munka minél pontosabb szabályozása és mindkét fél kölcsönös védelme és jogérvényesítése érdekében 2008. januárjában szolgáltatási szerződések megkötését tervezzük, aminek előkészítése és egyeztetése már 2007. decemberében megkezdődött.

A kistérségekben 2007-ben is folytatódtak a klubfoglalkozások, közös programok, emellett nagyobb szabású rendezvényekre is sor került, pl. a BULÁKE tagjai részére életmód-tábort szervezett, az LPE részt vett a pilisvörösvári napokon, a DULÁTE énekkara sikerrel szerepelt a Vakok és Gyengénlátók Országos Kulturális Találkozóján Székesfehérváron, a DATLE megszervezte az „Együtt könnyebb klub” 13. születésnapi rendezvényét, a CTLE pedig Cegléden szervezett nagyszabású „fehér bot heti” rendezvénysorozatot. Emellett, illetve ezen rendezvényekkel párhuzamosan minden kistérségben sor került jótékonysági rendezvényekre, segédeszköz-bemutatókra és közös kirándulásokra is.

A kistérségekben folytatódott a szakmai munka, a kapcsolatteremtés és a korábbi együttműködések ápolása is. Emellett a kistérségi egyesületek közös projektek létrehozásában is részt vettek, így a VGYKE és az öt kistérségi egyesület konzorciumban pályázott a Látássérültek elemi és foglalkozási rehabilitációjának támogatása című pályázaton, illetve közös programcsomagot dolgoztunk ki az Országos Fogyatékosügyi Program támogatásának reményében, aminek része volt a felkutatás módszertanának kidolgozása, a VGYKE és kistérségeinek szervezeti fejlesztése, a kistérségek infrastrukturális fejlesztése és a VGYKE képzőintézményi akkreditációja is.

VI. Jövőkép: terveink a következő évekre

Egyesületünk a korábban már megkezdett tevékenységek és projektek további rendszeres folytatása mellett rövid- illetve középtávon számos új lehetőség megvalósítását határozta el, melyek érdekében már megtettük a kezdeti lépéseket.

Munkánk hatékonyságának növelése szempontjából legfontosabb feladatunk egy új, nagyobb befogadóképességű ügyfélszolgálati iroda nyitása, melyben az eddigi szolgáltatások mellett újak is helyet kaphatnak. A már megszokott információnyújtó tevékenységünk mellett a közeljövőben szeretnénk elindítani tagjaink részére életvezetési és pszichológiai valamint pályaválasztási tanácsadást egyéni esetkezeléssel felsőfokú szakmai végzettséggel rendelkező látássérült szakemberek bevonásával. Ugyancsak tevékenységünk eredményességének növelése érdekében szeretnénk alkalmazottaink, aktíváink és önkénteseink részére önismereti, csapatépítő, motivációs, szervezetfejlesztő és szakmai tréningeket, valamint csoportos és egyéni szupervíziót és esetmegbeszélést szervezni.

Részben a kistérségi egyesületek által nyílhat lehetőség az elemi rehabilitáció elérhetővé tételére a Budapesttől távolabb élő látásukat elvesztett vagy a látásvesztés folyamatában lévő személyek számára. Részükre szeretnénk biztosítani a korábban már megszokott bentlakásos és ambuláns rehabilitációs tanfolyamok alternatívájaként az otthoni tanítást és a maximálisan személyre szabott készségfejlesztést.

A rehabilitáció legutolsó, a társadalmi beilleszkedéshez teljesen hozzásegítő lépéseként segíteni kívánjuk a látássérült személyek munkába állását, mely cél érdekében tervezzük foglalkozási rehabilitációs módszertani központunk beindítását a „Partnerünk Európa” projekt tapasztalataira és más szervezetek és intézmények gyakorlatának megismerésére, munkatársaink tematikus képzésére alapozva. A szolgáltatás célja és feladata az első időkben várhatóan a dolgozni vágyók képességeinek felmérése és javítása, komplex megközelítésű egyéni és csoportos fejlesztésük megkezdése, eközben kutatások végzése, tanulmányok készítése, illetve a munkalehetőségek felkutatása, igény szerint szakmák adaptálása, munkáltatók felkészítése, részükre tréningek tartása. Ez a munka minden bizonnyal éveket vesz igénybe, fokozatosan, apró lépésekben tudunk csak eljutni a legmegfelelőbb komplex munkaerő-piaci szolgáltatás kialakításához, mely kifejezetten a vak és gyengénlátó emberek igényeinek, lehetőségeinek és képességeinek figyelembe vételével alakítható ki.

A következő EU-s tervezési időszakban is szeretnénk olyan, nagyszabású projektet indítani, melyet korábbi tapasztalatainkra építhetünk, elsősorban itt is a látássérültek vagy a velük foglalkozó szakemberek képzését és foglalkoztatásának megoldásait szem előtt tartva. Ehhez fontos a pályázatírással foglalkozó munkatársak képzése is, mivel egy ilyen EU-s pályázat elkészítése komoly ismereteket és szakmai jártasságot igényel.

Akadálymentesítési munkánkat folytatva a jövőben is szoros kapcsolatot kívánunk fenntartani a BKV-val és a fővárossal a 4-es metró akadálymentes megépítése érdekében, illetve a felszíni tömegközlekedés akadálymentesítése céljából, a hangsúlyt az egyénileg, igény szerint vezérelhető, beszélő tájékozódást segítő rendszerek felszerelésére és fejlesztésének előmozdítására helyezve.

A technika fejlődésével folyamatosan feltalált és elterjedőben lévő segédeszközökkel kapcsolatos tájékozottságot az érintettek körében gyakran elégtelennek találjuk, ezért a jövőben is rendszeresen szeretnénk segédeszköz bemutatókat tartani a látássérültek, a hozzátartozók, a szakma és az érdeklődők részére egyaránt. Ez a munka persze nem lehet teljes az új eszközök felkutatása nélkül.

Az életvitel szerűen a fővárosban élő nagy létszámú vak és gyengénlátó közép- illetve felsőoktatásban tanuló fiatalság részére szeretnénk diákfórumokat és találkozókat szervezni, melyek célja a pályaorientáció alakítása, a képzésüket segítő jogi és szociális lehetőségek megismertetése, a frissen végzettek elhelyezkedésének segítése mellett a kapcsolatteremtés és a szabadidő értelmes közös eltöltése. A nyelvgyakorlás és tanulás, valamint a más kultúrák megismerése céljából hasznosnak tartjuk és kezdeményezni fogjuk a nemzetközi kapcsolatok felvételét, az EU országaiban tanuló látássérült és látó fiatalokkal való találkozás lehetőségének megteremtését külföldi látogatások, más országokban élő vendégek fogadása és csereprogramok formájában.

Az információknak a mostaninál is teljesebb körű eljuttatása érdekében szeretnénk olyan saját szerkesztésű sajtóterméket létrehozni, mellyel elsősorban számítógéppel nem rendelkező, azt használni még nem tudó, idős korú sorstársainkat igyekszünk elérni és munkánkba, szolgáltatásainkba bevonni.

A látó közösségek és a széles közvélemény számára tervezzük a vakokkal és gyengénlátókkal kapcsolatos előítéleteket lebontó, az ő lehetőségeiket, képességeiket és korlátaikat egyaránt megismertető, információnyújtó előadások és média megjelenések szervezését, valamint ilyen témájú kiadványok írását és szerkesztését, látássérültek és látók közös programjainak rendezését. E célból hasznosnak tartjuk és már megkezdtük egy olyan független látó személyekből álló önkéntes adatbázis létrehozását, akik rendezvényeinken és más munkáink során segítséget nyújtanak sorstársainknak, miközben velük közösen töltik szabadidejüket.

Budapest, 2008. január 14.

Fodor Ágnes 
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