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1. „AC-DC – Találd meg a helyed

Felsőfokú tanulmányai a végéhez közelednek, vagy az elmúlt pár évben fejezte be őket? Bizonytalan, hogy merre induljon tovább? Dolgozni szeretne, de úgy érzi, hogy még hiányzik valami, ami sikeressé tehetné az álláskeresést? Ha elakadást érez magában, a feladataiban, életében, és segítségre lenne szüksége az elhelyezkedésben, a legjobb helyen jár. Biztosan hallott már néhány látássérült ismerőse sikertörténetéről, és talán azon is elgondolkodott, hogy vajon mi lehet a titkuk, hogyan jutottak el idáig? Ön is szeretne közéjük tartozni? Ha a fenti kérdések elindítanak egy érzést, gondolatot, hogy miért ne lehetne Ön is sikeres és megbecsült lenni a munkájában, örömmel tudatjuk Önnel, hogy frissen elindult az „AC-DC – Találd meg a helyed!” programunk keretein belül minden erőnkkel azon leszünk, hogy segítsük Önt ezen az úton. Szeretnénk támogatást nyújtani, hogy felkészülhessen a munka világára, valamint képes legyen helyt állni a jövőben is. 
Fontos, hogy tisztában legyen erősségeivel és azon képességeivel, amiknél fejlődést szeretne elérni. Programunk segítségével lehetősége nyílik rátalálni arra az „álommunkára”, mely tudását és lehetőségeit tekintve a legmegfelelőbb lehet Önnek. 
Mi nem hiszünk a csodákban, ellenben a befektetett munkában, időben és energiában igen! Csatlakozzon projektünkhöz, fejlessze magát, és Találja meg a helyét a munka világában. ”AC-DC – Találd meg a helyed!” 
Ha felkeltettük érdeklődését, első lépésként kérjük, töltse ki az alábbi regisztrációs űrlapot, mely segítségével jobban megismerhetjük Önt és az igényeit. A regisztráció befejezéséhez kérjük, hogy mindenféleképpen küldje el önéletrajzát az acdc@vgyke.com címre. 
Bízva a mihamarabbi viszontlátásban. 
A regisztrációs űrlapot az alábbi linken érheti el: 
http://kerdoivem.hu/kerdoiv/751927501/ 
Facebook oldalunkon első kézből értesülhetnek programunk legfrissebb híreiről, tudnivalóiról! 

VGYKE

2. Fotópályázati felhívás

A Mozdulj! Közhasznú Egyesület fotópályázatot hirdet családoknak, baráti társaságoknak, egyesületeknek, mindenkinek, akinek fontos az integráció kérdése. 

Fotópályázatunk címe: Az integráció lángjai. 

Beküldési határidő: 2014. augusztus 31. 

Célunk: 2014. augusztus 19-24. között, amíg csapatunkkal körbetekerjük a Balatont, addig ezen napok valamelyikén szervezzetek ti is közös programokat! Az összejöveteleken gyújtsatok mécsest, fáklyát vagy tábortüzet, a lényeg, hogy a fogyatékossággal élők társadalmi integrációjának fontosságáért égjenek a lángok. Fotózzátok le a programotok pillanatait és küldjétek el nekünk! 

Pályázási feltételek: 

· egy társaság max. 2 képet adhat be 

· a fotókon minden esetben szerepelni kell a készítés dátumának, (2014. aug. 19-24 között), valamint az elfogadás, összetartozás fontosságát hirdető lángnak is 

· a képből kivehető legyen, hogy közösségi programon vettetek részt, minél élőbb, minél mozgalmasabb legyen a kép 

· a képek nagyfelbontásúak legyenek 

· a fotókat e-mailben várjuk a következő címre: mozdulj@hotmail.hu 

· a pályázó nevét, elérhetőségeit fel kell tűntetni 

· a pályázatokat e-mailben fogjuk visszaigazolni a beérkezés után 



Fővédnökeink: 
Madár Veronika, színésznő, énekesnő 
Kőváry Barna, rallyversenyző, műsorvezető 

A legjobb kép elnyeri fődíjunkat, amely egy közös tandemezés Budapesten vagy környékén a Mozdulj! Egyesület tagjaival. Kerekesszék sem jelent akadályt! 

A zsűri által kiválasztott legjobb alkotásokból az ősz folyamán kiállítást szervezünk, az ünnepélyes megnyitón oklevélben részesülnek az alkotók. 

Várjuk a fotókat! 

Forrás: 
http://mozduljegyesulet.blog.hu/ 

3. Balatoni nyár

Kedves Klubtársunk! 
Sok szeretettel meghívunk egy 2014-07-29. kedd napjára eső kirándulásra. 
A programról: 
Vonat indulás 09.05 perckor a Déli pályaudvarról. 
Célállomás a Balatonalmádin található Wesselény strand. 
Az út 1 óra 40 perc. 
A vonatjegy 800 forintba kerül oda-vissza. 
Strand belépő árak: 
Felnőtt jegy 630 Ft 
Nyugdíjas jegy 460 Ft 
Remek alkalom ez, hogy ússzunk a magyar tengerben, és tényleg kötetlen formában érezzük jól magunkat. Természetesen rokonodat, kísérődet is várjuk szeretettel. 

Részvételi szándékodat kérjük, jelezd nekünk 2014.július 25.-éig e-mailben 
(lampas.ujpest@gmail.com), vagy telefonon (06-70/601-44-59) 

Üdvözlettel: 
Abigél és Róbert Újpest közösségfejlesztő mentorai

4. A majmok és egyéb állatfajták

Örömmel jelenthetem be, hogy 2014. július 14-én ismét egy nagyon jó hangulatú csapat gyűlt össze a XIII. kerületi Közösség Lámpásai jóvoltából. 
Erre a napra terveztek egy állatkerti sétát a látássérült tagoknak Vera, Joli és Viki. 
Neki is indultunk először a nagyobb állatokat sikerült meglátogatnunk, úgymint elefánt, zsiráf, víziló stb. Nekem különösen tetszett az, hogy az egyik ilyen nagyobb állatnál, - aminek most nem jut eszembe a neve – volt egy makett az állatkertről, de olyan makett, amit a látássérültek ki tudtak tapogatni és mi pedig magyaráztunk nekik, hogy mi az. 
Az elefántházban is nagyon szimpatikusak voltak a diák munkások. Képzeljük el azt, hogy mindent meg lehetett fogni, kézbe venni csontok, strucctojás, madártoll, kígyóbőr stb. Ez is fantasztikus élmény volt, hogy gondoltak a látássérültekre. 
Haladtunk tovább, mert Viki már nagyon meg akarta huzigálni a tigris bajszát. Oda is értünk. A bajuszmeghúzás nem sikerült, de itt is volt Tapizoo felfedező program. Vagyis a látássérültek meg tudták fogni a medvebundát, koponyát, csontokat stb. Ez annyira jó volt, hogy ezáltal ők is még jobban tudták élvezni a programot és ezáltal van elképzelésük, hogy milyen egy-egy állat. Érdemes lenne az állatkertnek minden egyes állathoz tenni ilyeneket. 
Haladtunk tovább. Elérkezett az ebédszünet ideje, mert már mindenki éhes volt. Egy kis fagyi, szendvics hosszabb pihenő következett és aztán mentünk tovább. Sajnos a delfin show kimaradt, mert délelőtt és késő délután van, mi pedig lemaradtunk róla. 
Következett a pálmaház, de ide már csak egy páran mentünk be, mert nagyon magas a páratartalom és órákat eltölteni kicsit fárasztó lenne. Éppen ezért csak a krokodilokat kerestük meg, mert az érdekelt bennünket. A többiek addig kint pihentek. 
Ezután jött a megérdemelt mulatság. Irány a Hol nem volt park, vagyis a volt Vidámpark. Útközben még egy két állatot meg tudtunk nézni és a másik cicát, az oroszlánt sem hagytuk ki és láttunk egy árválkodó, kószáló pingvint is. 
Odaértünk a parkba. Na, mire üljünk fel. Hullámvasút. Ezt én a magam részéről kihagytam, mert nem bírtam volna. A többiek viszont nagyon élvezték, különösen Vera. Ezután még bementek az elvarázsolt kastélyba és ezzel el is telt a nap. 
Összességében egy jól sikerült, nagyon kis vidám csapattal együtt töltött napot sikerült összehozniuk a XIII. és Zugló Lámpásoknak, amit nagyon köszönünk nekik. Nagyon jól érezte magát mindenki, kellőképpen el is fáradtunk. Még sok ilyen jó programot kívánok mindenkinek. 

Szikora Szilárd Kispesti közösségi mentor

5. Fogászati centrumot adnak át a fogyatékkal élő felnőttek ellátására

Az értelmi fogyatékkal élők fogászati kezelése speciális körülményeket igényel, hiszen a fogpótlások, a fogmegtartó és egyéb beavatkozások szinte kizárólag csak narkózisban végezhetők, a megszokott fogorvosi ellátó helyeken pedig nincs lehetőség az altatásra. Gyakran még egy egyszerű fogkőeltávolítás sem oldható meg altatás nélkül, hiszen az értelmi fogyatékkal élő betegek állapotuknál fogva klinikai környezetben nem együttműködőek. Ezért van szükség olyan komplex centrumokra, ahol egyszerre rendelkezésre áll mind az altatáshoz, mind pedig a fogorvosi ellátáshoz szükséges infrastrukturális háttér. Ez mostantól a Semmelweis Egyetemen is elérhető, Budapesten, a felnőtt, fogyatékkal élő betegek fogászati ellátásának problémája nagymértékben enyhül ezzel - tudatta az egyetem a holnap megnyitó előtt. 
A gyermekeket a Bethesda Gyermekkórházban és a Heim Pál Kórházban is tudják fogadni, hiszen ott is rendelkezésre áll ilyen komplex módon kialakított központ. 
A Semmelweis Egyetemen a tágabb régió betegeit tudják ellátni, évente körülbelül 500 beavatkozást tudnak így elvégezni. A speciálisan felszerelt ellátó hely egyedülálló szaktudással rendelkező szakembergárdával működik. 
A centrum döntően kormányzati támogatásból valósult meg, és a rendelő kialakításán túl a szükséges jogszabályi változtatások is megtörténtek ugyanúgy, ahogy a kormányzat rendeletben biztosította az ellátáshoz nélkülözhetetlen finanszírozási hátteret is. Ezzel a Semmelweis Egyetemen kialakított centrum kapcsolódik immár ahhoz az országos programhoz, mely 3 vidéki (Pécs, Szeged, Debrecen) és 2 budapesti központban működik már. Ezzel a fogyatékkal élők esélyegyenlősége nőtt, az ellátáshoz való hozzáférésük, életminőségük jelentősen javulhat a régióban. 

Forrás 
http://www.weborvos.hu/regionalis_hirek/a_kozponti_regioban_is_indul/215828/
6. Segítő vásárlás

A Segítő Vásárlás védjegyes termékek is ott lesznek a Művészetek Völgye fesztiválon! Standjaink 10 nap múlva már állnak Kapolcson, a Malomsziget közelében, az Ancsesz Udvarban (Petőfi utca 19/a). A helyszínen az Angyalliget Közhasznú Alapítvány, a Búzavirág Alapítvány, a Fény Felé Alapítvány és a Humán Sztráda Nonprofit Kft. kézműves termékeivel találkozhattok. Mindenkit szeretettel várunk! 

https://www.youtube.com/watch?v=q8LiKCOxWVM 

Forrás: 
http://www.muveszetekvolgye.hu/hu/program_kereso
7. A gyűrű, mely olvas a vakoknak

Készül a FingerReader: Az eszközzel a nyomtatott szöveg sem akadály. 
Az MIT (Massachusetts Institute of Technology) fejlesztői megint bizonyítottak. Egy olyan mutatóujjra rögzíthető eszközzel álltak elő, mely felolvassa a nyomtatott szöveget a súlyos látási problémákkal küszködőknek, így nem lesznek kiszolgáltatva csupán a Braille írásnak. A FingerReader első prototípusa 3D nyomtatással készült, és teljesítménye lenyűgöző. Működését egy apró kamera látja el, mely az ujj fölött helyezkedik el, és képes beszkennelni a teljes szöveget. A mondatokat azonnal fel is olvassa, és annak ellenére, hogy a hanglejtése nem tökéletes, elképesztően nagy segítség ez a vakoknak, és használatával úgy és azt olvashatnak, amit bármely másik ember. Mivel a sorokat igen nehéz feladat lenne követni, rezeg amikor érzik, hogy kezdünk eltávolodni attól, így hibátlan lesz a szkennelés. Az eszköz még a tesztelés stádiumában van, de reméljük hamarosan piacra kerül, és minden rászorulónak elérhető segítséget nyújt. 

Forrás: 
http://www.technokrata.hu/viselheto_technologiak/2014/07/09/keszul-a-fingerreader-a-gyuru-mely-olvas-a-vakoknak/
8. MEGHÍVÓ

Kedves Közösségi tagjaink! 
Szeretettel meghívunk Benneteket egy Szentendrei hajókirándulásra 2014. augusztus 8. péntekre. 
Gyülekezés 2014.08.08-án reggel 8.45-9.00 között a Batthyány téri metróállomás mozgólépcső teteje. 
Indulás időpontja 9.15 
Program: 
9.15 indulás a hajóval, érkezés kb. 10.45. Utána a csoport igényeinek megfelelően városnézés Szentendrén. 
Tervezett visszaút 15 és 16 óra között. 
A jelentkezéseket 07.22.-ig várjuk e-mailben a lampas.bp13@gmail.com e-mailcímen, vagy a 3670-984-50-71-es telefonszámon. Kísérőről kérjük gondoskodjatok, rendkívüli esetben jelezze telefonon. 

Megjelenésetekre feltétlenül számítunk! 

Zugló Önkormányzata és a XIII. kerület Lámpásai

9. A Láthatár bolt hírei

Kedves Vásárlóink! 

· Magyarul beszélő vércukormérő készülék Ára: 12.540 Ft 

· Tesztcsík (50 db-os) vércukormérőhöz Ára: 3.380 Ft 

· Szemcsepp adagoló Ára: 4.300 Ft 

· Gyógyszervágó Ára: 1.300 Ft-tól 

· Gyógyszertároló (kicsi) Ára: 800 Ft 

· Gyógyszertároló (nagy) Ára: 900 Ft 

· Gyengénlátóknak nagy számlapos ébresztőóra (fekete) Ára: 700 Ft 

· LED asztali lámpa (elemmel és USB csatlakozással) Ára: 1.400 Ft 

· Réz derékpánt Ára: 2860 Ft helyett 2500 Ft 

· Ezüst zokni (gumi nélküli) fekete, drapp és fehér színben: 1500 Ft 

· 3 részes ágynemű huzat: 1000 Ft 

· Vászon hátizsák és bevásárló táska: 975 Ft 

· Műanyag tálca 35cmx53cm: 700 Ft 

· Járóbot (állítható magasságú) fehér vagy barna színben: 3500 Ft 

· Járóbot, összecsukható állítható magasságú, fekete: 4800 Ft 



Használt, mégis jó állapotban lévő, kedvezményes áron kínált termékeink! 

· Tapintható ébresztő óra (SLAVA): 5.500 Ft 

· Braille karórák: Reizen 5.000 Ft, svájci Braille 4.000 Ft 

· 3 db Braille írógép (DDR.7033 Leipzig): 25.000 Ft-tól 

· DV-3 típusú egérszem (TV-hez csatlakoztatható nagyító): 40.000 Ft 

· PRISMA nagyító készülék: A Prisma minden modern TV készülékhez és monitorhoz csatlakoztatható igen egyszerűen, univerzális felhasználhatóság. Természetesen íráshoz és olvasáshoz egyaránt használható. 
Egy állítható kamerafej és egy maximált fókusztávolság mely cca. 1,5 m. Műszaki adatok: Nagyítás 4-30x Valós és fals színbeállítási lehetőség 
Mérete: 7x30x40 cm 220V. 50Hz 
Ára: 70.000 Ft 



Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Láthatár boltban történő vásárláskor minden alkalommal Áfa-s számlát adunk! 

Mindenkit nagy szeretettel, és udvarias kiszolgálással várunk! 

Elérhetőségeink és félfogadási rendünk: 
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. 
Nyitvatartás: kedd, szerda, csütörtök: 09.00-17.00 óra között. 
Telefon: (1) 384-55-41 4-es menüpont. 
Mobil: 06 70 383 3611 
E-mail: lathatar@vgyke.com 
Csoportokat előzetes telefonos egyeztetés esetén hétfőn és pénteken is kiszolgálunk. 

Katona Zsuzsanna 
boltvezető

10. Apró hírek – programmorzsák

a, Jótékonysági futás 

Az ultramaratonisták 530 kilométeres futásukkal a Down-szindrómával élő emberekre, valamint a fogyatékkal élő gyermekek korai fejlesztésének fontosságára szeretnék felhívni a figyelmet. 
Lajkó Csaba ultramaraton futó hétfőn indult Székesfehérvárról tíz társával, hogy teljesítsék a több, mint 500 kilométeres távot. A jótékonysági futás résztvevői az Országalma elől indultak és hét nap alatt körbefutják a Dél-Dunántúlt. A Balaton déli partján futva érkeztek Nagykanizsára, onnan Kaposvár érintésével Pécsre, és július 21-én Budapesten, a Margitszigeten érnek majd célba. 

Forrás: 
http://kanizsaujsag.hu/hirek/20687/jotekonysagi_futas/


b, Szabadstrand nyílik Nagymaroson 

Ingyenesen látogatható strand nyílik szerdán a Dunán Nagymarosnál, egy kétszáz méteres partszakaszon – közölte a város polgármestere hétfőn az MTI-vel. 
Petrovics László (független) elmondta, hogy a Magyar utca környékén, a nemrég felújított parti sétánnyal párhuzamosan létesített szabadstrand utolsó hivatalos engedélyei is megérkeztek pénteken, így a mélyvízjelző bólyák és az eligazító táblák kihelyezése után, szerdán kinyithatnak. 
Az öltözők és a zuhanyozók már korábban elkészültek, a fürdőzőket étellel, itallal a part menti halsütő, büfé és étterem látja el. 
A Duna ezen a szakaszon egyenletesen, folyamatosan mélyül, a víz minősége és hőfoka is ideális a fürdőzésre – ismertette a polgármester. 

Forrás: 
http://hir6.hu/cikk/99781/szabadstrand_nyilik_nagymaroson 

c, Jó, ha tudja: megváltozik a tudakozó hívószáma 

Új telefonszámon (11 800) és új szolgáltatónál érhető el októbertől az országos belföldi tudakozó szolgáltatása. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (NMHH) elnöke, Karas Monika aláírta az országos belföldi tudakozó szolgáltatásról szóló hatósági szerződést az Invitel Távközlési Zrt. vezérigazgatójával, David McGowannel. Az aláírt hatósági szerződés értelmében 2014. október 1-jétől új szolgáltató, az Invitel látja el az egyetemes szolgáltatási feladatot, az eddig használt 198-as telefonszámon elérhető egyetemes tudakozó száma 11-800-ra változik. Ezt valamennyi magyarországi vezetékes- és mobiltelefon-előfizető azonos számon érheti el, függetlenül attól, hogy melyik belföldi szolgáltató hálózatából indította a hívást. 

Forrás: 
http://www.napi.hu/magyar_vallalatok/jo_ha_tudja_megvaltozik_a_tudakozo_hivoszama.583889.html 

d, XXII. Váci Világi Vigalom 2014. Július 18-19-20. 

Mindhárom nap fantasztikus programokat kínál a kikapcsolódni vágyóknak ebben a gyönyörű vízparti városban. Versenyek, koncertek, próbák, kajakozás-kenuzás és számtalan esemény teszi felejthetetlenné a hétvégét. Részletek: http://www.vacivigalom.hu/programok/programok-2014.html 

e, Félkarú szépségkirálynő 

Nicole Kelly egy fejlődési rendellenesség következtében bal alkar nélkül született. A csodaszép lányt azonban ez nem hátráltatja abban, hogy elérje a céljait. Tavaly a Miss Amerika-választáson a 23 éves Nicole képviselte Iowa államot. A versenynek köszönhető hírnevét azóta is arra használja, hogy fogyatékkal élő embereket inspiráljon, illetve segítse az elfogadásukat a többségi társadalom részéről. 
„Azt feltételeztem, hogy mindenki szülei olyanok, mint az enyémek, de sokan sajnos sokkal jobban korlátozzák a gyermeküket azért, hogy megóvják a bajtól. Láttam, hogy képes vagyok változtatni a hozzáállásukon azzal, ha megmutatom nekik, hogy az ő gyermekük is bármit elérhet, amit csak akar. Attól kezdve, ha a szülők elfogadják ezt, hatalmas változás áll be abban is, ahogy a gyermekük megtapasztalja saját különbözőségét, és reagál rá” – magyarázta Kelly. 
A lány hatalmas tömegek előtt tart lelkesítő beszédeket az Egyesült Államokban, legutóbb például ezer középiskolás diák előtt tartott előadást az elfogadásról és a sokszínűségről. „Büszke vagyok arra, hogy azokat képviselhetem, akik másképp néznek ki” – fogalmazott. 

Forrás: 
http://www.nlcafe.hu/eletmod/20140714/szepsegkiralyno-fel-karral/ 

f, Pálosok a pálosokról – túra a Jakab-hegyre július 20.-án 

A túra első részében az egyedülálló geológiai értéket jelentő hegy bemutatására kerül sor. A déli hegyoldal letörpült, girbe-gurba fái mesebeli környezetet kölcsönöznek a meredek kaptatókkal nehezített kirándulásnak. 
A fennsíkon testi-lelki kikapcsolódás várja az érdeklődőket. Akár a Pálosok ünnepi szentmiséjén vesznek részt, akár a szépen gondozott szabadtéri bemutatóhely idős fái alatt pihennek, a felüdülés élményét kapják a résztvevők. A szentmisét követően a pálos szerzetesek mesélnek az egykor itt élt rendtársaik mindennapjairól. A kolostorrom bemutatása során képzeletünk újjáépíti a sok évszázados falak maradványait, és felejthetetlen élményekkel gazdagodva térünk vissza megszokott mindennapjainkhoz. 
A túra résztvevőinek létszáma korlátozott, ezért minden esetben előzetes jelentkezés szükséges! Tel.: 30/326-9459 
Helyszín, időpont: Kővágószőlős, Lila akác vendéglő, 9.00 óra 
Túra hossza, időtartama: 7 km, 5-6 óra 
Részvételi díj: 500 Ft/fő 

Forrás: 
http://www.ddnp.hu/esemenynaptar-2014-2 

g, Pillanatkép Pál Zsolt siket vízilabdázóról 

https://www.youtube.com/watch?v=viHvoQxzHCw 

Összeállította és szerkesztette: Mészáros Gyöngyi, Leány Ferenc
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