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1. Siker a köbön – de mégis hogyan?

Korábbi hírlevelünkben már említettük, hogy ACDC programunk keretében olyan vendégek meghívását tervezzük, akik sikeres életútjukkal és karrierjükkel inspirációt nyújthatnak a diplomás látássérültek számára. Végre eljött az idő, íme, az első rendezvényünk! 

2014. szeptember 25-ére ne tervezz semmit, ugyanis meghívunk Téged a „Sikeres látássérültek” című rendezvényünkre! Csütörtök délután 17:30-tól vendégül látjuk Dvariecki Bálintot, aki látássérült vállalkozóként karriere csúcsán olyan tapasztalatokkal bír, amelyeket örömmel megoszt a jelenlévőkkel. Az Alko-Soft Szolgáltató Bt. vezetőjeként hasznos tanácsokkal, tippekkel segíthet Neked az útkeresésben. Akár megfigyelőként, akár aktív résztvevőként, Bálintot kérdésekkel bombázva vehetsz részt a beszélgetésben. A rendezvényen egy családias légkör kialakítása a célunk, ezért arra kérnénk, hogy hozz magaddal egy kis rágcsálnivalót, amit majd közösen fogyasztunk el. 
Pontos cím: Cserf-S Központ, 1146 Budapest, Hermina út 57. 
A programon való részvétel előzetes regisztrációhoz kötött:az acdc@vgyke.com e-mail címen jelezd részvételi szándékodat. 
Figyelj, gazdagodj ötletekkel és tölts el velünk egy kellemes estét! 

Várunk sok szeretettel!

2. Ez HAT!

Az Otthon Segítünk Alapítvánnyal fogyatékos gyermeket nevelő szülőknek szeretnénk indítani önismereti tréninget, amely elsődleges fókusza a vállalkozóvá váláshoz, illetve a távmunka végzéshez szükséges készségek fejlesztése, az ehhez kapcsolódó ismeretek átadása. 
A tréninget Budapesten szeretnénk megtartani 2015. első félévében. 
Kérjük, ha Ön érintett, töltse ki a kérdőívet, hogy ezzel is segítse a tréning sikerességét! Köszönjük! 

Forrás: 
http://hatalapitvany.wix.com/ezhat#!ignyfelmr-krdv/c1uie 
http://www.otthonsegitunk.hu 
http://hatalapitvany.wix.com/ezhat
3. Lámpásaink programajánlatai

Kedves közösségi tagunk! 

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves kísérőjét a szeptemberben megrendezésre kerülő programjainkra. 

Első programunk a havi klub, amely szeptember 16-án 14.00-16.00 óra között kerül megrendezésre a Cserf-S Központban 
Helyszín: 1146 Budapest, Hermina u. 57. 

Tervezett program: 
Beszélgetés a szeptemberi jeles napokról, majd kötetlen csevegés. 

Másik programunkat szeptember 23-án tartanánk meg. Ennek helyszíne a Kossuth tér, ahol a Lajta Monitor Múzeumhajót vizsgálhatjuk meg belülről. A hajó látogatására olyan felszerelésben érdemes érkezni, amely kényelmes és hajolgatni is jó benne. A tengeralattjáró alsó részében sokat kell leereszkedve menni. 
A program időpontja tehát 2014.09.23 kedd kb. 15.00-17.00 között. 
Találkozó: 
A 2-es metró Kossuth téri mozgólépcsőjének tetején 14.30-14.45 között. 

A jelentkezéseket mindkét programra 2014. 09. 15-ig várjuk e-mailben a 
lampas.bp13@gmail.com e-mail címen, 
vagy a +3670-984-50-71-es telefonszámon. 

Megjelenésükre feltétlenül számítunk: 
Zugló és a XIII. kerület Lámpásai

4. MEGHÍVÓ a ceglédi egészségnapra

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a 2014. szeptember 18-án csütörtökön 9 órai kezdettel tartandó klubnapunkra, mely egyben egészségnapi rendezvény is. 

Helyszín: 2700 Cegléd , Alkotmány utca 11 szám (az iroda mellett lévő nagyterem) 

Programok: 

· szűrővizsgálatok: 

· vérnyomás, vércukor, testzsír és testtömeg mérés. 

· Dr. Pusztai Dezső a Ceglédi Toldy Ferenc Kórház ügyvezető igazgatója előadást tart, A táplálkozás szemre gyakorolt hatásáról. 

· A kórház dolgozói diétás ételkóstolót biztosítanak, melyről tájékoztatást tart diabetikus szakember. 

· Alko-Soft Szolgáltató Bt segédeszköz bemutatót tart. 


A rendezvény Cegléd Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Népjóléti Bizottsága támogatásával kerül megrendezésre. 
Fontos! 

A meghívó mellett található: 
Tagnyilvántartási lap 2 példányban, melyet kérünk aláírva a megcímzett, felbélyegezett borítékban az egyesületünknek visszaküldeni szíveskedjen! 
Ennek fontossága az Alapszabály módosítása miatt szükséges, határideje 2014.szeptember. 30. 
A nyilatkozat NEM aláírása az új Alapszabály értelmében, az egyesületből való kizárást vonja maga után! 
Kérjük a határidő betartását!!! 
Sok szeretettel hívjuk, és várjuk programjainkra! 

Cegléd, 2014. szeptember 
Nagy Emese elnök 

5. Zuglói Esélyegyenlőségi fesztivál

A Zuglói Mozgássérültek Egyesülete ebben az évben IX. alkalommal rendezi meg kulturális esélyegyenlőségi fesztiválját, melyre minden érdeklődőt szeretettel várnak: 
A részvétel ingyenes 
Helyszín: 1145 Bosnyák téri templom melletti szabad területen 
Időpont: 2014, szeptember 13.-án, szombaton 10-18h-ig 
Ízelítő a programból: 
Gyermekeknek kézműves foglalkozások, sakkverseny, tombola 
Fellépő művészek: 

· artista bohóc 

· Csongrádi Kata 

· Pitti Katalin 

· Nemadomfel együttes 


Ingyenes büfé! 

Forrás: 
http://www.mbeinfo.hu/magunkrol/zugloi-szervezet/ 

6. Az Értékpont Magazin beszámolója

Az Értékpont társadalmi felelősségvállalási programja révén hozzájárult 21 diák nyári táborozásához. A szemléletes beszámolót itt olvashatja. 
„A Benedek Elek EGYMI, Óvoda, Általános Iskola és Speciális Szakiskola idén július 14. és 20. között tartotta meg Gergelyiugornyán immáron második alkalommal sporttáborát, melyen 21 fő vett részt. A tábort tartalmas és változatos programok tették mindenki számára emlékezetessé. 
Az egyik „legnépszerűbb” mindennapos program a kora reggeli, 7.30-as futás. Ezzel kezdődött a napunk. Reggeli 8.30-kor, ebéd 13, vacsora 18 órakor. A tábor programját úgy igyekeztünk megszervezni, hogy szinte minden napra jusson valami érdekesség. 
Hétfőn délután érkeztünk meg, és miután elfoglaltuk a szállásunkat, következhetett a Tiszai fürdés, amit a hét minden napján megismételtünk. Kedden, az Új Túron eveztünk Kishantostól Sonkádig. Az evezést néhány borulás fűszerezte és tette egyben a túrát emlékezetesebbé. Szerdán kerékpártúra következett. Ez egy kb. 40 kilométeres túra volt, érintve néhány olyan környékbeli történelmi nevezetességet, mint a Tardosi és Csarodai templomok. Csütörtökön a szállásunkkal szomszédos vízi vidámparkban töltöttünk el egy egész napot. Itt a sok csúszdázást csak egy nagyon színvonalas oroszlánfóka show szakította meg. Pénteken következett a Tiszai evezés. Tivadar helységnél szálltunk vízre és egészen Gergelyiugornyáig eveztünk le. Útközben egy nagy vihar miatt kényszerültünk 1 órát eltölteni egy fedett büfében, ahonnan biztonságban néztük végig a felhőszakadást. Szombaton pihenőnap volt különböző szabadon választható foglalkozásokkal, mint fürdés a Tiszában, karate edzés, melyen iskolánk karate szakkörében gyakorló gyerekek vettek részt, illetve a hagyományos magyar íjjal való ismerkedés és verseny, melynek fődíja egy pizza volt. Az estét egy diák születésnapi köszöntője és az azt követő szalonnasütés zárta. 
Az előző évben is nagyon jól sikerült a táborunk, de idén már ismerve a helyszín adta lehetőségeket, sokkal jobban fel tudtunk ezekre készülni, így a programok is gördülékenyebben zajlottak. Ez talán abban nyilvánul meg a legkonkrétabban, hogy a gyerekek többsége már jelezte szándékát, hogy jövőre is szívesen csatlakozna. 
A gyerekek nevében is szeretnénk megköszönni azt, hogy lehetőséget biztosítottak számunkra, hogy már második alaklommal itt tölthettünk el néhány napot. 
Szeretném megemlíteni még, hogy a tábor népszerűségéhez nagyban hozzájárul Váradi István programvezető személye, és az általa vezetett evezős és kerékpár túrák lebonyolítása. Továbbá még meg kell említenünk, hogy a tavalyi évhez képest, az étkezésünk mennyiségi és minőségi szempontból is csak pozitívan változott.” 

Földiné Huszti Judit kuratóriumi elnök 
Örülünk, hogy segíthettünk. 
A témával kapcsolatban további érdekességeket, friss híreket Értékpont Magazinunkban olvashat. Csatlakozzon hozzánk közösségi oldalainkon, és mi naprakész információval látjuk el az akadálymentesítés, esélyegyenlőség és a megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatása területén. 

7. Fények vakondja 4. - Irodalmi pályázat

Kedves Sorstársunk! 
Lentebb olvasható irodalmi pályázatunk kiírása. Sok sikert a pályázatíráshoz! 
Pályázat kiírója: Vakok és Gyengénlátók Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete 
Pályázat célja: Országos irodalmi /verseny/ amatőr írók részére. A pályázatban elsősorban valós élményeken alapuló, esetleg fiktív születésnapi események novellában való megörökítését várjuk, természetesen a "Fények Vakondja" humoros, ironikus szemével megírva. 

Kedves pályázók, itt a lehetőség, hogy írásos emléket állítsanak egy fontos napnak, a család életében, mely emléket a humor vidámít, az irónia díszít. 
A pályázat beadása: 2014. augusztus 11.-től 2014. szeptember 22.-ig 
folyamatosan várjuk a pályázatokat. 
Pályázat címe: "Fények vakondja 4." 
Ajánlás: Az irodalmi versenyt elhunyt sorstársunkra, Kerekes Gézára emlékezve hirdetjük meg. 

A pályázat benyújtásának módja: Csak elektronikusan a info@jnszmvakok.hu A pályaműveket magyar nyelven, Word dokumentum (.doc) formátumban várjuk, melyek terjedelme ne legyen több 3 oldalnál, Times New Roman betűtípussal, 12-es betűmérettel. 

Az idei évben kizárólag prózában várunk pályaműveket. 
Pályázók köre: Bárki (Pályázatokat csak magyar nyelven fogadunk el.) 
Díjazás: az első három helyezett értékes jutalomban részesül. 
A pályázók műveit szakmai zsűri bírálja el. A zsűritagok elé a pályamunkák csak jeligével ellátva kerülnek, a jeligéhez tartozó személy kilétét a zsűri is a bírálat végén ismerheti meg. Ehhez kérünk minden pályázót, válasszon magának egy jeligét és egy "biztonsági" pótjeligét is. 

Ezzel a jeligés rendszerrel is szeretnénk biztosítani a verseny tisztaságát. A verseny végeredményének kihirdetésére 2014 novemberében Szolnokon kerül sor, Egyesületünk kulturális rendezvényén, amelyet Egyesületünk megalakulásának 10 éves évfordulója alkalmából szervezünk meg. A pályázókat az eredményhirdetésről elektronikus úton kiküldött meghívóval értesítjük. 

A győztes pályamű a rendezvényen előadásra kerül. 

A beérkezett alkotásokat az Egyesületünk honlapján is közöljük, - www.jnszmvakok.hu - ahol a közönség szavazatai alapján is eredményt hirdetünk. A közönségszavazás nyertese külön jutalomban részesül. 

A pályázatokat, a csatolt adatlappal együtt a lenti e-mail címre várjuk. 
A pályázattal kapcsolatban további információ kérhető: 
Vakok és Gyengénlátók Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete 
5000 Szolnok, Móra F. u 15. fsz/12. 
Telefon: 06-56/514-085

8. Kiránduljon a Buláke csapatával

Szeptember 16. kedden kirándulás Törökbálinti Kilátóhoz, találkozó 10 órakor törökbálinti buszállomáson. 
Megközelíthető Móricz Zsigmond körtérről 272 és 88-as busszal. Nem nehéz, kettő órás séta, de túracipő és innivaló kötelező.

9. Csörgőlabda Eb: két hét múlva kezdődik

Két hét múlva, szeptember 24-én kezdődik Dabason és Szigetszentmiklóson a B csoportos férfi és női csörgőlabda Európa-bajnokság, ahol a mieinkkel szemben az az elvárás, hogy legalább egyik válogatottunk végezzen a feljutást jelentő dobogós helyen. Szerdán került sor az Eb sajtótájékoztatójára a Magyar Kézilabda Szövetség (MKSZ) és a Magyar Paralimpiai Bizottság szervezésében. 
„A csörgőlabda a kézilabda társsportága, szövetségünk pedig az integráció elkötelezett híve – mondta Vetési Iván, az MKSZ elnöke. – Ezért nem is volt kérdés, hogy szövetségünk boldogan vállalta az MPB-vel közösen az Eb megrendezését. Reméljük, hogy a szervezés terén szerzett tapasztalatainkkal hozzá tudunk járulni a sikeres rendezéshez. Csörgőlabdásainknak azt kívánom, hogy szép élményekkel gazdagodjanak és érezzék milyen fantasztikusan jó hazai közönség előtt szerepelni.” 
„Jó döntésnek bizonyult, hogy a csörgőlabda az MKSZ égisze alatt működik, hiszen a szövetség a legmagasabb szinten állt a sportág mellé – hangsúlyozta Gömöri Zsolt, az MPB elnöke. – A szövetség hozzáállása és elkötelezettsége jelenti a garanciát számomra, hogy kiválóan előkészített és megszervezett Eb-n vesznek majd részt a csapatok. Biztos vagyok benne, hogy a dabasi és szigetszentmiklósi helyszínek hozzáadott értékként hozzájárulnak a sportág fejlődéséhez. Az új dimenzió reményeink szerint az eredményességben is megmutatkozik majd. Az a célunk, hogy 2004 után ismét jusson ki legalább egy válogatott csapatunk a paralimpiára.” 
„2010 óta az MKSZ irányítja a csörgőlabda sportágat – jelentette ki Szappanos István, az MKSZ parasport albizottságának elnöke. – Azóta sikerült benidítani egy bajnoki rendszert, amelybe vidéki csapatok is bekapcsolódtak, sőt nagy örömünkre folyamatosan vannak új érdeklődők, ezért az is előfordulhat, hogy hamarosan emelni kell majd a létszámot az első osztályban, ami mindenképpen a sportág fejlődését szolgálja.” 
„Az utóbbi években az MKSZ és az MPB is rengeteg segítséget nyújtott nekünk, nemzetközi tornákon, edzőtáborokban tudtunk felkészülni az Eb-re, ahol érzésem szerint komoly esélyünk van odaérni a dobogóra, sőt a lányok, akik évek óta együtt játszanak, akár aranyérmesek is lehetnek – hangoztatta Ágoston Zsolt, a csörgőlabda sportág szakágvezetője. – Dabason és Szigetszentmiklóson olyan csarnokokban játszhatunk, amilyenekben ritkán rendeznek csörgőlabda-mérkőzéseket, világszínvonalú helyszíneken kerül sor a meccsekre. Látássérülteknél nagyon fontos, hogy megszokják és alkalmazkodjanak ahhoz a nagy térhez, amilyenben egyébként ritkán van lehetőségük játszani, ezért külön örülünk a két helyszínen a külön edzéslehetőségeknek.” 
„Egy sportoló életében felemelő érzés, ha saját hazájában játszhat komoly nemzetközi tornán – emelte ki Tóthné Dr. Kis-Orosz Mária, női válogatottunk játékosa. – Természetesen ez jelent némi nyomást, hiszen mi is érezzük, milyen nagy az elvárás velünk szemben, mennyire szeretné mindenki, hogy sikeresek legyünk. Egerben le tudtuk győzni a világbajnoki ezüstérmes oroszokat is, ezek után természetesen nem mondhatok mást, mint, hogy képesek vagyunk odaérni a dobogóra.” 
„A mostani lesz a kilencedik Európa-bajnokságom, 1998 óta szerepelek a magyar válogatottban – mondta Bélafi Szilárd, férfi válogatottunk csapatkapitánya, aki szerepelt a 2004-es athéni paralimpián hetedik helyen végzett együttesben is. – Nincs nagy különbség az A és B csoport csapatai között. Az Eb-n tíz válogatott vesz részt, közel azonos esélyekkel az első három hely megszerzésére. Nekünk saját magunkat kell legyőznünk, keretünk tagjainak a fele húszas éveinek az elején jár. A tudásunk alapján ott van a helyünk az első három között, nagyon tehetséges játékosok szerepelnek nálunk, ha fejben és erővel végig bírjuk a mérkőzéseket, akkor nem lehet gond.” 
A tájékoztató végén bejelentették, hogy jótékony célú árverésen lehet licitálni két darab, a női kézilabda-válogatott tagjai által aláírt csörgőlabdára. Az első labdát Orell Zsolt, a kecskeméti kézilabdaklub ügyvezetője vásárolta meg százezer forintért. A másik labdára – amelynek kikiáltási ára 30 ezer forint – az Eb rajtjáig, szeptember 24-ig lehet licitálni. Az árverés bevételéből a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége részesül. A felajánlásokat az MKSZ a licit@keziszovetseg.hu e-mailcímen várja a felajánló nevével, telefonszámával és a felajánlott összeg megjelölésével. 

Forrás: 
http://www.hparalimpia.hu/?c=hirek&tol=&kod=1830
10. A Láthatár bolt hírei

Kedves Vásárlóink! 

· Magyarul beszélő vércukormérő készülék Ára: 12.540 Ft 

· Tesztcsík (50 db-os) vércukormérőhöz Ára: 3.380 Ft 

· Szemcsepp adagoló Ára: 4.300 Ft 

· Gyógyszervágó Ára: 1.300 Ft-tól 

· Gyógyszertároló (kicsi) Ára: 800 Ft 

· Gyógyszertároló (nagy) Ára: 900 Ft 

· Gyengénlátóknak nagy számlapos ébresztőóra (fekete) Ára: 700 Ft 

· LED asztali lámpa (elemmel és USB csatlakozással) Ára: 1.400 Ft 

· Réz derékpánt Ára: 2860 Ft helyett 2500 Ft 

· Ezüst zokni (gumi nélküli) fekete, drapp és fehér színben: 1500 Ft 

· Vászon hátizsák és bevásárló táska: 975 Ft 

· Műanyag tálca 35cmx53cm: 700 Ft 

· Járóbot (állítható magasságú) fehér vagy barna színben: 3500 Ft 

· Járóbot, összecsukható állítható magasságú, fekete: 4800 Ft 


Használt, mégis jó állapotban lévő, kedvezményes áron kínált termékeink! 

· Tapintható ébresztő óra (SLAVA): 5.500 Ft 

· Braille karórák: Reizen 5.000 Ft, svájci Braille 4.000 Ft 

· DV-3 típusú egérszem (TV-hez csatlakoztatható nagyító): 40.000 Ft 

· PRISMA nagyító készülék: A Prisma minden modern TV készülékhez és monitorhoz csatlakoztatható igen egyszerűen, univerzális felhasználhatóság. Természetesen íráshoz és olvasáshoz egyaránt használható. 
Egy állítható kamerafej és egy maximált fókusztávolság mely cca. 1,5 m. Műszaki adatok: Nagyítás 4-30x Valós és fals színbeállítási lehetőség. 
Mérete: 7x30x40 cm 220V. 50Hz Ára: 70.000 Ft 



Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Láthatár boltban történő vásárláskor minden alkalommal Áfa-s számlát adunk! 

Mindenkit nagy szeretettel, és udvarias kiszolgálással várunk! 

Elérhetőségeink és félfogadási rendünk: 
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. 
Nyitvatartás: kedd, szerda, csütörtök: 09.00-17.00 óra között. 
Telefon: (1) 384-55-41 4-es menüpont. 
Mobil: 06 70 383 3611 
E-mail: lathatar@vgyke.com 
Csoportokat előzetes telefonos egyeztetés esetén hétfőn és pénteken is kiszolgálunk. 

Katona Zsuzsanna 
boltvezető

11. Apró hírek - programmorzsák

a, Piacok Napja az Erzsébet téren 

Piacok Napja néven indít útjára hagyományteremtő rendezvényt 2014. szeptember 13-án Budapesten, a belvárosi Erzsébet téren a Nem Adom Fel Alapítvány. A programsorozat nem kisebb célt tűzött zászlajára, mint a városlakók fogyasztói attitűdváltásának elindítását, valamint a valós közösségi élményen alapuló személyes interakciók megerősítését. A rendezvényt, amelyhez számos ismert ember is csatlakozott, a WAMP Design Vásár, a Gozsdu Gardrób és a Közös Piac közreműködésével szervezi az Alapítvány. A Piacok Napja része a korábban indult "Kezdjetek szeretni..." nevet viselő programsorozatnak. 
A főként sérült emberek társadalmi integrációjával foglalkozó Nem Adom Fel Alapítvány azokat a manapság egyre divatosabb bolhapiacokat, design vásárokat, garázsvásárokat, kisebb-nagyobb kézműves piacokat népszerűsíti, amelyek tevékenységükből adódóan a társadalmi és környezeti fenntarthatóságot szolgálják. 
Mindezek mellett pedig a személyes interakciókat nélkülöző városlakóknak nyújt valós közösségi életérzést. 
A Piacok Napja c. rendezvény része a korábban indult Kezdjetek szeretni.. elnevezésű programnak, amelynek alapvető célja, hogy elinduljon egy olyan társadalmi szemléletformálás, amely előterébe helyezi az emberi kapcsolatok minden fronton történő megerősítését. A budapesti Erzsébet téren bemutatkozik a három már jól működő, de tematikájában markánsan elkülönülő budapesti piac: a WAMP, a Gozsdu Gardrób és a Közös Piac. A további árusító standokra bolhapiac jelleggel érkeznek használt, vagy új, minőségi termékeket kínáló árusok, civil szervezetek. A Piacok Napjához szimpátia-nyitvatartással elsőként csatlakozott a Szimpla Bringás Bolha piac is. 
A Piac hangulatát az utcazene teszi teljessé. A zenéléshez, az árusításhoz és Piacok Napja üzeneteinek közvetítéséhez ismert emberek is csatlakoznak, többek közt Németh Juci énekesnő, Kecskés Karina színművésznők. 
A rendezvény bevételei a sérült emberek pártalálási nehézségeit segítő Kezdjetek szeretni! programot támogatja majd, melynek hivatalos nagykövetei: Illés Fanni, paralimpikon úszó, kerekesszékes szépségkirálynő, Jakupcsek Gabriella újságíró, műsorvezető, Feke Pál Junior Príma és Artisjus díjas színművész, énekes, az Önkéntesség Európai Évének magyarországi nagykövete.



b, Szabó-varrónő házhoz jön 

Elekes Tünde vagyok, varrónő, eredeti szakmám Jelmezkészítő és tervező. 
Alábbi szolgáltatásaimat szeretném figyelmükbe ajánlani: 

· Vállalom ruházat méretre szabását, igazítását, javításokat, cipzárcserét, gumicserét, zsebjavítást, bélelést. 

· Új ruházatot is készítek egyéni méretre: utcai, otthoni és alkalmi öltözéket, bármit egyedi igény szerint. 

· Készítek táskákat kerekesszékhez, biciklihez és egyedi hátizsákot is vízlepergető anyagból. 

· Lakástextilt, bútor huzatot, függönyt is varrok. 


Házhoz megyek, elérhető vagyok minden nap. 

Kapcsolatfelvétel: 
Tel: 0630/3788442. 
Email: kreativshop@gmail.com 

c, Ócsai Városi Vigasságok 2014. szeptember 13. 

Helyszín: Ócsa, Templom tér (a Polgármesteri Hivatallal szemben). 
PROGRAMOK: 

· 7.30: Regisztráció a futóversenyre 

· 8.00: „Egy kicsi mozgás mindenkinek kell..." - retro torna Papp Katival és az Energy Kid's-el 

· 8.30: Városi futás 

· 8.00-9.00: Regisztráció a főzőversenyre 

· 9.30: Önvédelmi és harcművészeti bemutató - Speciális önvédelmi bemutató támadó, védő eszközökkel, közreműködik: Tvaruskó Zoltán és Bódi Péter instructorok. 

· 10.00: Harcművészeti bemutató, közreműködik Kerekes Gábor és az Ócsai Kyokushin Karate Csoport. 

· 11.00: Puding és Palacsinta - interaktív bohócműsor 

· 12.30: A főzőverseny eredményhirdetése 

· 13.00: Ócsa-Mix, közreműködik: Ócsai Népdalkör, Fiesta Táncklub, Energy Kid's, Küstörgő Néptánccsoport, Habibi Hastánccsoport. 

· 14.00: Rock Shock 

· 16.00: Alma Együttes 

· 17.15: Városi torta átadása 

· 18.30: Szomszédnéni Produkciós Iroda (Karinthy-gyűrűs humoristák műsora) 

· 21.00: Tűzijáték 

· 21.15: A NEOTON FAMÍLIA SZTÁRJAI - élő koncert 



Egész nap: 
pónilovaglás, arcfestés, ugrálóvár, körhinta, ládamászás, kézműves kirakodóvásár, kézműves foglalkozások, büfé. A rendezvény valamennyi programja ingyenes. 

Forrás: 
http://ocsa.hu/index.php?content=hirek&id=1086 

d, Kedvezményt a vakoknak a kilátóba 

Ajánljuk figyelmükbe az alábbi szarkasztikus cikket: 
Hát ez meg mekkora hülyeség! Hogy képzelik a kilátóba egy vaknak kedvezményes jegyet kérni? Ha nem lát, akkor minek akar felmenni? Őrület! Ebben az országban mindenki bolond. Egyforma a panoráma, senkivel sem tehetünk kivételt. Az mégsem lehet, hogy bevezessük a gyengén látóknak alkonyat után fél áron, vakoknak sötétedés után ingyen legyen látogatható a kilátó. Talán a rokkantaknak, mozgáskorlátozottaknak mozgólépcső, süketeknek, nagyot hallóknak mutogatós tolmács, aki mutatja a szél zúgását. Elmennek a sunyiba! Tanári kedvezményes jegyet mondott? A tanár az nem egy személy? A cikk folytatódik… 
http://librarius.hu/2014/09/05/kedvezmenyt-vakoknak-kilatoba/ 

e, XXIII. Wekerlei Napok 

A XXIII. Wekerlei Napok 2014. szeptember 12. és 13. között lesz. 

· Pénteken koncert és kiállítás megnyitó, sport 

· Szombaton kirakodó vásár, borút, életfa tere, térzene, sport 

· Vasárnap "falunap" - vásári forgatag, nagy színpad, borút, süteménysütő verseny, művésztelep, sport stb. 



Részletes program: 
http://wekerletelep.hu/ 

f, Női-S-Klub Szily Nórával 

Beszélgetés Szily Nórával - „Őszintén!” 

„Ha lehetett volna ilyen – nekem biztosan „kérdőjel” lett volna a jelem az óvodában… Mindig hajtott a kíváncsiság, a megérteni vágyás: a „miért”? Nyilván emiatt is jelentkeztem anno pszichológia szakra, szereztem ott diplomát, bár aztán a sors úgy hozta, hogy a kérdezést, mint hivatást sok éven át rádióstúdiókban, televíziós kamerák és írott interjúk keretében tettem, teszem. Mostanában kanyarodom vissza a gyökerek felé. Coachként is dolgozom. Folyamatosan képzem magam, hogy még eredményesebben tudjak tükröt tartani, segíteni azoknak, akik ezt igénylik. 

„Gondolkodjunk együtt! – ha úgy érzed elakadtál, kételyeid vannak, ha nem látsz ki „ magad alól”, vagy magadra, vagy arra a helyzetre, amiben éppen elakadtál. Számíthatsz rám! Őszintén…” – Szily Nóra. 

Helyszín: Intarzia terem 
Belépés díjtalan! 

Honvéd Kulturális Központ, Stefánia Palota 1143 Budapest, Stefánia út 34-36. 

g, Videojáték látássérülteknek 

Ámbár az elmúlt években több, látássérültek és kifejezetten vak felhasználók számára készült számítógépes játékprogram is született, a francia DOWiNO fejlesztőcég Egy vak legenda címet viselő mobiljátéka újabb mérföldkő lehet a látássérültek számára a modern digitális technológia mind teljes körűbb használata és élvezete felé vezető úton. A játékban kialakított fantáziavilágot egy különleges technika segítségével pusztán háromdimenziós hanghatásokat követve fedezheti fel a látássérült játékos. 
Az Egy vak legenda (angolul A Blind Legend) története szerint a játékos egy olyan vak lovag bőrébe bújik, akit egy Thork nevezetű gonosztevő fosztott meg szemének világától, majd elrabolta egyetlen igaz szerelmét, Caroline-t. A feladat, hogy a játékos pusztán a hallására hagyatkozva járja végig a főgonosz fészkéhez vezető utat, és megmentse a hős lovag feleségét. 
A kalandozások során segítséget is kapunk egy útitárs személyében: Louise, a lovag lánya mindvégig a játékos segítségére lesz, és figyelmeztet, ha veszély közeleg. A játék irányítása egyszerű: az okostelefon érintőképernyőjét használva mozgathatjuk karakterünket, illetve egy gyors ujjmozdulattal támadást intézhetünk az ellenségek irányába is. A háromdimenziós hanghatás érdekében mindenképpen egy jobb minőségű fej- vagy fülhallgatóra is szükség lesz: csak így érvényesülhetnek ugyanis a játékvilág úgynevezett binaurális hangtechnológiával felvett hanghatásai, amelyek a szoftver lelkét képezik. 

Forrás: 
http://nepszava.hu/cikk/1032526-videojatek-latasserulteknek/ 

h, Szűrések nőknek a Kutatók éjszakáján 

Az idei Kutatók éjszakáján a Semmelweis Egyetemen (SE) a nőknél bekövetkező infarktus, annak tünetei és a megelőzése lesz a középpontban; a tavalyi nagy sikerű 24 órás ingyenes szív- és érrendszeri szűrés után idén kifejezetten csak a nőket várják a klinikán, hiszen az infarktus megelőzésében is fontos szerepet játszik a megelőzés, a szűrés. 

Az intézmény tájékoztatása szerint az SE Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinika várja a jelentkezőket szeptember 26-án, és akik elsők között regisztrálnak a Kutatók éjszakája program honlapján, azok a megadott időpontban találkozhatnak kardiológussal. Az állapotfelmérés után terheléses EKG-t, szívultrahangot, vérvizsgálatot végeznek náluk, amennyiben pedig rizikót találkoznak az orvosok, az új generációs szív CT-vel vizsgálják meg a betegeket. 

Sokszor nem is gyanakodnak infarktusra az idősebbek és a nők, mert náluk nem tipikusak az infarktus tünetei. Mivel nem jelentkezik erős mellkasi fájdalom, későn is kerülnek kórházba - figyelmeztet Merkely Béla, a klinika igazgatója az egyetem honlapján közzétett tájékoztatóban. 

Sok esetben a mellkasi fájdalom kisebb intenzitású és sok az atípusos, illetve megmagyarázhatatlan tünet. Ezek közé tartozik a mérsékelt gyomortáji fájdalom, hányinger, hányás, szédülés, akár eszméletveszés is előfordulhat. Sokszor egyáltalán nem jelentkezik a mellkasban fájdalom, nincs légszomj, izzadás. A legtöbbször általános rosszullétet és fáradtságot érez a beteg, ezért nem gyanakszik infarktusra és későn részesül orvosi ellátásban - ismertette a professzor. A késlekedés végzetes lehet: a szívinfarktus halálozás óránként 15 százalékkal nő, ha a beteg késve kerül orvoshoz - teszi hozzá Merkely Béla. 
Jelentkezni péntektől lehet, a vizsgálatok szeptember 26-án déltől éjfélig tartanak a Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinikán. 

Forrás: 
http://orientpress.hu/133058 

i, Gödöllői Belvárosi Napok 2014. szeptember 13-14. 

Gödöllő, Alsópark - Ady Endre sétány 
Ezen a hétvégén rendkívül gazdag program várja majd a városba látogatókat. Egész napos programok, amelyek minden igényt kielégítenek. Játszóház, színházi sátrak, koncertek, előadások neves előadókkal és művészekkel – csak néhány név Charlie, Black II Black, Takács Nicolas, Halász Judit, Németh Kristóf. 
Lesznek szakorvosi vizsgálatok is tanácsadással! 
A városi ünnepet pedig tüzijáték zárja. 

Forrás: 
http://muza.hu/?EventID=831 

Összeállította és szerkesztette: Mészáros Gyöngyi, Leány Ferenc

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 10:00-16:00, 
Kedd: 10:00-18:00 
Szerda: 08:00-16:00, 
Csütörtök: 08:00-16:00. 
Péntek 08:00-13:30 

Tájékoztatjuk tisztelt Olvasóinkat, hogy hétfői és keddi napokon reggel 8-10 óráig, az iroda nyitásáig az Ügyfélszolgálat telefonos ügyeletet tart. 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre. 

