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1. Törj karriered csúcsára

ACDC programunk segít Neked benne, olyan vendégek meghívásával, akik már elérték a sikert és karrierjük csúcsát, így adva neked inspirációt. 

Meghívunk Téged a „Sikeres látássérültek” című rendezvényünkre, melynek első időpontja 2014. szeptember 25! Csütörtök délután 17:30-től vendégül látjuk Dvariecki Bálintot, aki szívesen megosztja veletek tapasztalatait és azt is hogyan jutott el odáig, hogy cégvezető legyen. Íme egy kis ízelítő saját gondolataiból: 
Dvariecki Bálint 38 éves látássérült cégvezető vagyok. 1999-ben diplomáztam Informatikus Mérnök végzettséggel Műszaki Manager szakirányon. Diploma után az ELTE Tanító és Óvóképző Főiskolai Karon helyezkedtem el mint informatikus. Pár év múlva átvehettem az Informatikai csoport vezetését. A kinevezésemet akkor kizárólag azért kaptam meg, mert rendelkeztem diplomával, valamint mert mindig többet próbáltam nyújtani, teljesíteni, mint ami elő volt írva. Közben megalapítottam az Alko-soft céget. Most már kizárólag a cégemben dolgozok, és folyamatosan fejlesztem, növelem a tevékenységét, ismertségét. Már nem csak a magam megélhetését biztosítja, hanem másik 2 embernek is munkát tudok adni. Az elért sikereimet a rengeteg kitartás, az optimizmus, folyamatos megújulás, és a jóval több munkavégzésnek köszönhetem. 
Egy gondolat, ami mindig segít a kudarcok után felállni: 
„Ugyanannyit érek, mint a teljesen látó társaim! Akkor is megmutatom nekik!!! ” 
Ha még többet szeretnél tudni Bálintról és belőle erőt meríteni itt a helyed! A rendezvényen egy családias légkör kialakítása a célunk, ezért arra kérnénk, hogy hozz magaddal egy kis rágcsálnivalót, amit majd közösen fogyasztunk el. 

Pontos cím: Cserf-S Központ, 1146 Budapest, Hermina út 57. 
A programon való részvétel előzetes regisztrációhoz kötött: az acdc@vgyke.com e-mail címen jelezd részvételi szándékodat. 

Várunk sok szeretettel!

2. Meghívó harangszentelésre

A Budapest-Zugló Páduai Szent Antal templom és Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzata tisztelettel és szeretettel meghívja Önt és kedves családját kerületünk régóta várt és felemelő eseményére, a harangszentelés ünnepére. 
Időpont: 2014. szeptember 21. 9:00 óra 
Helyszín: Páduai Szent Antal templom, 1149 Budapest, Bosnyák tér 6-7. 
Megtisztelő jelenlétére feltétlenül számítunk! A belépés díjtalan.

3. Tájékoztató kiadvány szociális ellátásokról és a speciális jogokról

Eben a füzetben olvashatunk a falugondnok feladatairól, a családsegítésről, vagy a fogyatékosok és a hajléktalanok támogatásáról is. 

A szociális szolgáltatásokról és a szakosodott ellátásokról szóló füzetet adott ki az Országos Betegjogi, Ellátottjogi, Gyermekjogi és Dokumentációs Központ. A kiadvány ismerteti a szociális intézmények feladatait, az általános és speciális ellátotti jogokat, s hogy mikor érdemes az ellátottjogi képviselőhöz fordulni. 

Az ellátottjogi képviselő segít abban, hogy érvényesüljenek az ellátottak jogosultságai és alapvető emberi jogai, kivizsgálja, és segít megoldani a szolgáltató és az ellátott közti konfliktusokat - olvasható az Országos Betegjogi, Ellátottjogi, Gyermekjogi és Dokumentációs Központ (OBDK) közelmúltban megjelent tájékoztató füzetében. A füzet vázolja a települési önkormányzatok által kötelezően ellátandó alapszolgáltatások lényegét. Ilyen a kistelepüléseken működő falugondnoki és tanyagondnoki szolgáltatás, a szociálisan rászorultaknak naponta legalább egyszer meleg ételt biztosító étkeztetés, az önálló életvitelhez hozzásegítő házi segítségnyújtás, a nehéz helyzetben lévőket különféle szolgáltatásokkal támogató családsegítés, a szociális helyzetük vagy egészségi állapotuk miatt rászorulók számára működtetett jelzőrendszeres házi segítségnyújtás. 

A kiadvány ismerteti a nem veszélyeztető pszichiátriai betegeknek, illetve szenvedélybetegeknek szóló közösségi ellátásokat, a fogyatékos emberek saját lakókörnyezetükben való ellátását támogató szolgáltatást, a hajléktalanokat segítő utcai szociális munkát, a társas kapcsolatok iránti vágy- és a higiéniai szükségletek kielégítését szolgáló nappali ellátást. 

A másik kategória a szakosodott ellátásoké. Ezekre azok jogosultak, akiket életkoruk, egészségi állapotuk vagy szociális helyzetük miatt az alapszolgáltatások keretében nem lehet ellátni, és bentlakásos intézményi gondoskodásra szorulnak. Idősek otthonába a gondozást, de nem kórházi ellátást igénylő öregségi nyugdíjasokat fogadják, ugyanitt 18. évüket betöltött, de betegségük vagy fogyatékosságuk miatt napi négy óránál hosszabb gondoskodásra szoruló embereket is elláthatnak. A fogyatékosok otthonába olyan emberek helyezhetők el, akiket csak intézményi keretek között lehet oktatni, foglalkoztatni és ellátni. A pszichiátriai betegek otthonában azokat a krónikus pszichiátriai betegeket helyezhetik el, akik önmaguk ellátására nem képesek, állapotuk nem veszélyeztető, és akut gyógyintézeti kezelést nem igényelnek. A szenvedélybetegek otthonában azokat fogadják, akik állapotukat stabilizáló, javító kezelésekre szorulnak, a hajléktalanok otthonában pedig azokat a hajléktalanokat, akik koruk vagy egészségi állapotuk miatt állandó gondozásra szorulnak, és átmeneti szálláshelyen vagy rehabilitációs intézményben nem lehet megoldani az ellátásukat. 

Az átmeneti elhelyezést nyújtó intézmények - kivéve a hajléktalanok átmeneti szállását és éjszakai menedékhelyét - azokat fogadják, akiknek az átmeneti ellátása nem oldható meg otthonukban vagy más intézményben. A teljes ellátás időtartama legfeljebb egy év, ami indokolt esetben további egy évvel meghosszabbítható. 

A rehabilitációs intézményekben a bentlakók életvezetési képességének kialakításával, illetve helyreállításával foglalkoznak. Az intézmények pszichiátriai és szenvedélybetegek, hajléktalan, valamint fogyatékos emberek ellátására szakosodtak. Utóbbi intézményekben olyan fogyatékos, valamint látás- vagy mozgássérült embereket helyeznek el, akik oktatása, átképzése, képzése és rehabilitációs foglalkoztatása csak így oldható meg, és felkészítik őket arra, hogy visszatérjenek családi környezetükbe. A lakóotthonok nyolc-tizenkét, valamint tizennégy beteg vagy fogyatékos embert fogadnak és gondoznak egészségüknek, illetve önellátó képességüknek megfelelően. A támogatott lakhatás a fogyatékos, pszichiátriai, illetve szenvedélybetegek és hajléktalan emberek számára nyújt segítséget abban, hogy fenntartsák, elősegítsék önálló életvitelüket. 

Az OBDK kiadványa ismerteti a szociális szolgáltatások igénybevételének főbb szabályait, a kérelmezés módját, a csatolandó iratokat, a soron kívüli ellátás feltételeit. Felsorolja, hogy az intézménynek miről kell tájékoztatnia az ellátottat és hozzátartozóját, és azt, hogy nekik milyen kötelezettségeik vannak az intézmény felé. 

Panasz esetén az ellátott az intézmény vezetőjéhez vagy fenntartójához fordulhat, s kérheti az ellátott jogi képviselő segítségét. 

Ungvári Györgyi elnök 

Mozgássérült Emberek Önálló Élet Egyesülete 

H-1022 Budapest, Marczibányi tér 3. fszt.5 

Tel:+36305364062, +3613150401 

A kiadvány teljes terjedelmében honlapunkon a hasznos információk közt megtalálható.

4. Pályázati felhívás

A Péntek Lajos Csökkentlátó Gyermekek Alapítványa együttműködve a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesületével, ebben az évben is pályázatot hirdet általános, közép, vagy felsőfokú tanulmányaikat folytató látássérült diákok részére, tanulmányaik végzésével összefüggő eszközök-segédeszközök beszerzésének, egyéb az iskolai tanulmányokhoz kapcsolódó kiadások támogatása céljából. A pályázat keretében továbbra is 21 az iskolai tanulmányaikat folytató és legalább 3.5 tanulmányi eredményt elérő elsősorban 18. életévüknél fiatalabb, csökkentlátó és szociálisan is rászorult diák támogatására van lehetőség. 
Pályázni kizárólag a Péntek Lajos Csökkentlátó Gyermekek Alapítványa és a VGYKE által kiadott pályázati űrlap teljes körű és a valóságnak mindenben megfelelő kitöltésével, illetve a kitöltött űrlap és a mellékletek, valamint a bemutatkozó levél benyújtásával lehet. 
A pályázat benyújtásának határideje 2014. október 31. Az elbírálás határideje: 2014. november 25. 
A pályázati felhívás és adatlap 2014. szeptember 22-étől letölthető lesz a VGYKE honlapjáról (www.vgyke.com), illetve beszerezhető személyesen, vagy kérhető e-mailben a VGYKE központi Ügyfélszolgálatán és kistérségi irodáiban.

5. Önértékelésünk: értékeink és erőforrásunk

Valamennyien ismerjük a tanítást: „szeresd önmagad, szeresd a másikat!” A mások irányában megmutatkozó elfogadás és szeretet azonban csakis akkor születhet meg, ha ez saját személyünk irányában is működik. Mindazok, akik ismerik, elfogadják és szeretik önmagukat jó és rossz tulajdonságaikkal, korlátaikkal és lehetőségeikkel egyetemben, békében és harmóniában élnek önmagukkal, így nyitottan és szeretettel tudnak viszonyulni embertársaikhoz is. 
Kommunikációnk, gesztusaink és szavaink hordozzák és kifejezik érzéseinket és gondolatainkat. Az önértékelésében gyenge ember bizonytalan önmagában, nem találja saját belső energiaforrásait, így nem képes hitelesen képviselni az érdekeit sem. Önmagunk megfelelő érdekképviseletét akkor tudjuk aktívan, pozitívan ellátni, ha szabadon áramolhat bennünk az élethez szükséges energia. Ha ezt az energiát jól, harmonikusan használjuk, akkor jó hatásfokkal működünk, ami lehetővé teszi, hogy kreatívan, reálisan, és mások más szempontjait is tekintetbe véve sikeresen küzdjünk meg mindazzal, amivel az élet szembesít bennünket. 
Virginia Satir (pszichológus, család- és párterapeuta) így foglalja össze a 2 egymással ellentétes állapotot: 
"Ha szeretem magamat, és jó érzéseim vannak önmagammal kapcsolatban, akkor a méltóság, az őszinteség, az erő, szeretet és a realitás állapotában találkozom az élet kihívásaival." 
„Ha nem szeretem magam, akkor leértékelem, büntetem magam. Ilyenkor a félelem és tehetetlenség helyzetéből fogadom az életet, s olyan állapotot hozok létre, amelyben áldozatnak érzem magam, és e szerint is cselekszem. Vakon büntetem magamat és másokat is. Felváltva hol szolgaian alázatos, hol zsarnoki leszek. Másokat tartok felelősnek azért, amit én teszek." 
Minél magasabb valakinek az önértékelése, annál pozitívabb a világlátása, az életvitele és a viselkedése. A magas önértékelés biztosítja a megfelelő alapot a sikeres élethez, de segít véget vetni az elszigeteltségnek, elidegenedésnek is. 
Fontos, hogy merjünk felfedezni, kockáztatni és tanulni, mert csak így válhatunk érett, szabadon és felelősen döntő, harmonikus, önmagát és másokat is elfogadó emberré. 
Ha bátran, önmagunkba és másokba vetett hittel reagálunk az élet kihívásaira, sok új, személyiségünk egészét építő és erősítő tapasztalatot szerezhetünk. 

Ha Ön készen áll önmaga felfedezésére, ha szeretne rátalálni belső kapaszkodóira, szeretne kiteljesedni, vagy szeretne változtatni a viselkedésén, akkor várom egy konzultációs folyamatra. 

Az Egyesületben minden pénteken lehetőség van egyéni konzultációra, mely a tagok számára ingyenes. 
Várom Önt szeretettel! 
H. Nagy Krisztina 
pszichológus, pár- és családterapeuta, művészetterapeuta 

Érdeklődni és jelentkezni a következő e-mail címen lehet: 
krisztinahnagy@gmail.com, vagy az ügyfélszolgálati irodán.

6. "Madách 150"

A VGYHE keretében működő Horizont Kultúrcsoport műveltségi vetélkedőt szervez 2014 november 8-án 10 órai kezdettel Szövetségünk Hermina Termében (1146 Budapest Hermina út 47.). 
Tudnivalók a vetélkedőről: 
a vetélkedő anyaga Madách Imre élete valamint Az ember tragédiája című színműve. Az életrajz megtalálható az interneten, Az ember tragédiája című mű pedig kikölcsönözhető a Szövetség Hangoskönyvtárából, de más könyvtárakban is fellelhető mind a két kötelező anyag. 4 fős csapatokat várunk. A csapatokban egy látó személy is részt vehet, mivel lesz síkírásos feladat (Madách totó) is. 
Egy egyesület, klub, baráti társaság stb. több csapatot is indíthat. 
Részt vehetnek 14. életévüket betöltött játékosok akár a legmagasabb életkorig is. 
Jelentkezési határidő: 2014. október 31. 
Jelentkezni a következő elérhetőségeken lehet: 
a Hermina Egyesület irodájában Balogh Tamásnál a 06-1-273-07-55-ös telefonszámon vagy az 56-os faxszámon, valamint e-mailen vagy személyesen Nagy Krisztinánál a 06-30-394-14-98-as telefonszámon vagy a horizontkultura@gmail.com e-mail címen vagy Bereczk Istvánnénál a 06-20-9770-356-os telefonszámon. 
A jelentkezéskor kérjük feltüntetni a játékosok nevét és lakcímét és azt, hogy melyik egyesületnek tagja. 
A vetélkedő kérdéseit összeállította Kovács Edit tanár, valamint Erdős Márta könyvtáros, aki a játékmester tisztségét is betölti. 

Várjuk jelentkezésüket és jó felkészülést kívánnak a Szervezők

7. Őszi túra

Szeptember 27. szombat. 
Kirándulás Csillebércről Budaörsre - találkozó 9 órakor Széll Kálmán tér, metró kijárat. Túra ideje kb. 4 óra 
Várja Önt is a Buláke csapata!

8. Lámpásaink programjai

Látogatás a Monitor múzeumhajón

Programunkat szeptember 23-án tartanánk meg. Ennek helyszíne a Kossuth tér, ahol a Lajta Monitor Múzeumhajót vizsgálhatjuk meg belülről. A hajó látogatására olyan felszerelésben érdemes érkezni, amely kényelmes és hajolgatni is jó benne. A tengeralattjáró alsó részében sokat kell leereszkedve menni. 
A program időpontja tehát 2014.09.23 kedd kb. 15.00-17.00 között. 
Találkozó: 
A 2-es metró Kossuth téri mozgólépcsőjének tetején 14.30-14.45 között. 

A jelentkezéseket várjuk e-mailben a lampas.bp13@gmail.com e-mail címen, 
vagy a +3670-984-50-71-es telefonszámon. 

Megjelenésükre feltétlenül számítunk: 
Zugló és a XIII. kerület Lámpásai

KISPEST

2014. Szeptember 23.-án kedden Kispesten a Lila Akác Gondozási Központban - 1191 Budapest, Ady Endre u. 110.- szüreti mulatságot rendeznek, immáron sokadszor. Vidámság és jó hangulat várja majd a résztvevőket! 

Szintén a szüret jegyében lesz program az I. kerületben szeptember 25-én: 
Klubdélután - Szüret és szüreti mulatság hagyományainak témájában

ÚJPEST

2014.Szeptember 21. Újpest, Ady Endre Művelődési Házban színházi előadás megtekintése: Márai Sándor: Eszter hagyatéka 

A XVII. kerület lámpásai az Autómentes napon való megjelenést tervezik.

SZENTENDRE

2014.Szeptember 19-én Klubdélután, szüreti témával 

GÖDÖLLŐN szeptember 20-ra kirándulást szerveznek az Isaszegi halastavakhoz 

Lámpásaink elérhetősége honlapunkon, www.vgyke.com megtalálható.

9. Tánctanfolyam a Fórumház Egyesület szervezésében a VÁI-ban

Várunk mindenkit szeretettel ingyenes tánctanfolyamainkra a Vakok Állami Intézetében a Fórumház Egyesület szervezésében keddenként 18.30-tól 20 óráig a kultúrban. Tánctudás nem szükséges, kezdők is jöhetnek! Várunk párokat és egyéneket is, életkortól függetlenül! 
Jöhetnek nemlátók, csökkentlátók, de akár látók is. Társastánc óráinkat immár 2008 óta tartjuk itt. Gyertek! 
Érdeklődni a: 
forumhaz@gmail.com, valamint a 0630-682-44-57 elérhetőségeken lehet. 
Üdvözlettel: Seres András és a Fórumház lelkes csapata"

10. DR. BÁNÓ MIKLÓS BRAILLE ÍRÁS-OLVASÁS VETÉLKEDŐ

„Nem a győzelem a fontos” 

A Vakok és Gyengénlátók Hermina Egyesülete 2014. október 4-én délelőtt 10 órai kezdettel, immár 9. alkalommal Országos Braille írás-olvasás és játék a pontokkal vetélkedőt rendez. 

A vetélkedő helye: Szövetségünk Székházának kiselőadó terme (Bp. XIV. Hermina út 47.) 
Jelentkezni lehet egyesületünk irodájában személyesen, telefonon vagy levélben, akár a verseny napján, a helyszínen is. 
Kérjük a jelentkezőket, hogy az írás versenyhez saját pontírógépüket hozzák magukkal. Amennyiben nincs erre mód, akkor ezt mindenképpen kérjük előre jelezni, hogy gépet tudjunk biztosítani. 
Telefonszám: 06-1/273-0755, 
Postacím: 1406 Budapest Pf. 40. 
e-mail : info@herminaegyesulet.hu 
Az elmúlt évekhez hasonlóan az első három helyezett mindhárom kategóriában díjazásban részesül. 
Újdonság az előző évekhez képest az idén már a vetélkedő a korszerűsített írásrendszer alkalmazásával történik. Az írásversenyen másolási feladat lesz. 

Minden kedves pontírást szerető és ismerő sorstársat tudásszinttől függetlenül szeretettel várunk! 

A Hermina Egyesület vezetősége és Közművelődési és Kulturális Bizottsága 

11. FELHÍVÁS szavalóversenyre

A VGYHE Közművelődési és Kultúrális Bizottsága a Hermina Kulturális Napok keretében (2014. november 14-17) november 15-én 10 órai kezdettel Szövetségünk Székházában (1146 Budapest Hermina út 47.) Móra Ferenc vers- és prózamondó versenyt hirdet. 
Jelentkezési határidő: 2014. november 8. 

Jelentkezési feltételek: 
a megmérettetésre minden 14. életévét betöltött személy jelentkezését várjuk. 
A jelentkezéskor fel kell tüntetni nevet, valamint melyik egyesület, szervezet, iskola stb. tagja. 
Kötelező produkció Móra Ferenc egy költeménye vagy egy prózai műve (novella részlet stb). Ezen kívül egy szabadon választott bármely költő verse szükséges, tehát két produkciót szeretnénk meghallgatni. Az előadandó művek ideje behatárolt kb 6-8 perc. 
A versenyben szakmai zsűri tevékenykedik színművész, költő stb. 
A verseny előtt regisztráció történik, ahol kérjük az előadandó művek gépelt szövegét vagy könyvet leadni a zsűri részére. 
A három első díjon kívül kiosztunk egy Közönségdíjat, amelyet minden produkció után a közönség szavazatai alapján ítélünk oda. A szerencsés nyertesek értékes díjakban részesülnek. 
Várjuk jelentkezésüket a következő elérhetőségeken: 
VGYHE irodájában Balogh Tamásnál a 06-1-273-07-55-ös telefonszámon 
vagy 56, amely faxszám is, valamint e-mailen Nagy Krisztinánál a 
horizontkultura@gmail.com e-mail címen vagy Bereczk Istvánnénál a 
06-20-9770-356-os telefonszámon. 

Jó felkészülést, jó versenyzést kívánnak a Szervezők

12. Önkénteskedés a Vakvezető Kutyakiképző Iskolában

Érdekel, hogy hogyan zajlik a vakvezető kutyák kiképzése? Szeretnél többet tudni a látássérültek és segítő társaik kapcsolatáról? Csatlakozz hozzánk, és lehetőséged nyílik egy kis kerti munka és kutyasétáltatás után egy igazi vakvezetőkutyás bemutatón és kötetlen beszélgetésen részt venni. Ne hagyd ki! 
Időpont: 2014.09.29. (hétfő) 
Találkozó időpontja, helyszíne: 9 óra, Boráros tér, H7-es HÉV-megálló 
Helyszín: Vakvezető Kutyakiképző Iskola, 1212 Budapest, Dunadülő sor 206883 hrsz. 
Programfelelős: Cseh Dóra (06-30/612-84-95; cseh.dora11@gmail.com) 

A szervezet másik figyelemre méltó programja: 

Érzékenyítő Terefere

Szeretsz felolvasni? És beszélgetni? Ha igen, akkor gyere el kedvenc verseddel, novelláddal vagy regényrészleteddel a 2014. szeptember 26-án (pénteken) megrendezésre kerülő felolvasós-beszélgetős esténkre, ahol különböző fogyatékkal élők és egészségesek az irodalom egy kis közreműködésével kötetlen beszélgetés keretében ismerhetik meg egymást. 
Időpont: 2014.09.26. (péntek) 
Találkozó időpontja, helyszíne: 18:00, Napközi (Budapesti Corvinus Egyetem alagsorában) 
Helyszín: Budapesti Corvinus Egyetemen a Napköziben 
Programfelelős: Németh Luca (06-30/608-27-90; luca.nemeth@gmail.com) 

Forrás: 
http://www.hakosz.hu/kozjotett/jelentkezz-programjainkra/
13. Kutatás fogyatékkal élő friss diplomások körében

Csányi Krisztina vagyok, Educatio Kht megrendelésében a HÖOK Közhasznú Nonprofit Kft megbízásából, a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft szakmai támogatásával szeretném segítségüket kérni az alábbi ügyben. 

A Fogyatékkal élő friss diplomások munkaerő-piaci integrációját vizsgáló kutatást végzünk, amelyet a TÁMOP-4.1.3-11/1-2011-0001 „Felsőoktatási szolgáltatások rendszerszintű fejlesztése 2. ütemének keretében valósítunk meg. 
A kutatás megrendelője az Educatio Kht, a megvalósítója a HÖOK Közhasznú Nonprofit Kft. 
A kutatás célja, hogy a diplomás pályakövetési rendszerhez hasonlóan, képet kapjunk a fogyatékkal élő felsőoktatási hallgatók munkaerőpiacra való átlépésének körülményeiről. Fontos szempont, hogy lehetőség nyílik olyan adatfelvételekre támaszkodni, amelyek már hasonló szempontok szerint vizsgálták a többségi társadalmat. Ennek köszönhetően kivitelezhető egy ilyen kutatás, amely összehasonlíthatóvá teszi a fogyatékkal élők és a többségi társadalomhoz tartozó friss diplomások csoportját. A kutatás során két adatfelvételre kerül sor. A kiírás szerint a survey típusú online adatfelvétel megelőzi a fókuszcsoportos interjú segítségével történő adatgyűjtést. Ezt a struktúrát alapul véve és a szűkös határidő adta lehetőségeket szem előtt tartva, igyekszünk nem teljesen párhuzamos, hanem egymásra épülő, némileg egymást kiegészítő adatgyűjtésként megvalósítani mindkettőt. A kérdőíves adatgyűjtés befejezése csak egy héttel előzi meg a fókuszcsoportos interjúk alapjául szolgáló vezérfonalak kidolgozását, így a tapasztalatok beépítéséhez a kérdőívből származó eredmények egyváltozós elemzéseit fogjuk felhasználni. 
Szeptember 25-én, 17 órától egy fókuszcsoportos beszélgetés megvalósításában szeretnénk a partnerségüket és együttműködésüket kérni; 
8- 10 fő látássérült, korábban diplomát szerzett személlyel szeretnénk egy kb. 90- 120 perces, strukturált fókuszcsoportos beszélgetést megvalósítani, melynek keretében tapasztalataikra, nehézségeikre, véleményükre lennénk kíváncsiak kifejezetten a munkaerőpiacon való érvényesülés tekintetében. 

A beszélgetésekről videofelvétel és egy jegyzet készülne, melyet a zárótanulmány elkészítéséhez használnánk, természetesen anonim módon. 
Együttműködésük nagyon fontos a kutatás számára, hiszen más módunk nincs, amelyen keresztül a célcsoporthoz eljuthatunk. 
A fentiek fényében szeretnénk tehát támogató együttműködésüket és segítségüket kérni, hogy megvalósíthassuk az adatfelvételt. 

További kérdések esetén állok szíves rendelkezésére, 
Üdvözlettel 

Csányi Krisztina 
projekt koordinátor 
+36 70 339 94 61

14. A Láthatár bolt hírei

Kedves Vásárlóink! 
Az alábbi termékeket ajánljuk figyelmükbe: 

· Zokni párosító Ára: 800Ft (6 féle színben) 

· Fém Braille tábla aláírókerettel, pontozóval (kisméretű-11cmx7cm) Ára: 6300 Ft helyett 5800 Ft 

· fényvisszaverő matrica 10 db, kör alakú Ára: 900 Ft 

· Jelvény,látássérült felirattal Ára:500Ft 

· Mágikus konzervnyitó Ára: 4500 Ft A MagiCan konzervnyitó segítségével a legegyszerűbb módon nyithatja ki a konzerveket. Egy gombnyomásra automatikusan elengedi a fedelet, könnyű használni, valamint tiszta és biztonságos. 

· Szilikon csúszásgátló alátét Ára:10x10cm 240 Ft-tól 

· Távirányító jelzőlámpákhoz, információs táblákhoz, valamint a 4-es metró vonalán a mozgólépcsőkhöz Ára: 4200 Ft 



Bizományba átvett termékeink: 

· DV-3 típusú egérszem (TV-hez csatlakoztatható nagyító): 40.000 Ft 

· PRISMA nagyító készülék. 


A Prisma minden modern TV készülékhez és monitorhoz csatlakoztatható igen egyszerűen, Univerzális felhasználhatóság. Természetesen íráshoz és olvasáshoz egyaránt használható. Egy állítható kamerafej és egy maximált fókusztávolság mely cca. 1,5 m. A Prismát alkalmassá teszik munkák elvégzésének lehetőségére. 
Bővebb tájékoztatást a Láthatár segédeszköz boltban kaphatnak, valamint az eszközt ki is próbálhatják. 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Láthatár boltban történő vásárláskor minden alkalommal Áfa-s számlát adunk! 

Mindenkit nagy szeretettel, és udvarias kiszolgálással várunk! 

Elérhetőségeink és félfogadási rendünk: 
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. 
Nyitvatartás: kedd, szerda, csütörtök: 09.00-17.00 óra között. 
Telefon: (1) 384-55-41 4-es menüpont. 
Mobil: 06 70 383 3611 
E-mail: lathatar@vgyke.com 
Csoportokat előzetes telefonos egyeztetés esetén hétfőn és pénteken is kiszolgálunk. 

Katona Zsuzsanna 
boltvezető

15. Apró hírek - programmorzsák

a, Gyászol a Baráthegyi Vakvezető Kutya Iskola 

Hiába küzdöttek az orvosok, nem tudtak segíteni Rustynak, a vakvezető kutyának. Az azonnali műtéti beavatkozás sem segíthetett már. A boncolás beigazolta a gyanút, hogy megmérgezték Rustyt, aki borzasztó kínokat élt át a halála előtt. 
Rettenetes bűnt követ el, aki egy vakvezető kutyát megöl. Nem csupán egy ártatlan kutya halála szárad a lelkén, hanem egy embert is megfoszt a leghűségesebb segítőtársától, aki addig éjjel-nappal készen állt arra, hogy a vakság okozta borzasztó nehézségeket segítsen legyőzni. 
A brutális bűntett még júliusban történt, de az eljárás érdekeit is szem előtt tartva most tudjuk nyilvánosságra hoznia mérgezés tényét. A megrendítő tragédia másik áldozata Tóthné dr. Kiss-Orosz Mária (Maja), aki vaksága miatt Rustynak, a kitűnően képzett vakvezető kutyának a segítségére szorult, és aki ma sem tudja sírás nélkül felidézni a történteket. Rusty pályája csúcsán volt. Gazdáját hibátlanul elvezette bárhová. Együtt jártak munkába Verpelétről Egerbe, a gyerekekért az iskolába, sportolni, sőt munka mellett Miskolcra, az egyetemi előadásokra is. A hűséges, okos vakvezető kutya nyár elején a Miskolci Egyetemen kísérte gazdáját a rektor színe elé a diplomaátadó ünnepségen. A barátok és volt tanárok úgy mondták, együtt lettek doktorok 
Az anyagi kár is jelentős. A vakvezető kutyák kiválasztásának, hosszú képzésének, és leendő gazdájukkal közös tanításának költsége több mint két millió forint, amelyet állami támogatás nélkül, magán adományokból kell előteremteni. A vak gazda a Baráthegyi Vakvezető Kutya Iskolától ingyen kapja segítő társát, de hónapokig tartó kemény munkájába kerül, hogy a számára kiképzett kutyával megtanuljon közlekedni. 
Az ismeretlen elkövető kegyetlenül végzett a kétgyermekes családanya négylábú segítőtársával. Maja a Baráthegyi Vakvezető Kutya Iskola elnökével közösen tette meg a rendőrségi feljelentést a brutális bűntett miatt. Az alapítvány jogásza szerint az ismeretlen elkövető, ha kézre kerül, akár három éves szabadságvesztéssel is bűnhődhet embertelen tettéért. 
A Baráthegyi Vakvezető Kutya Iskola 500 ezer forint nyomravezetői díjat ajánlott fel annak, aki a rendőrség nyomozását érdemben segíteni tudja! 

Forrás: 
http://www.barathegyisegitokutya.hu/megmergeztek-rustyt-a-huseges-vakvezeto-kutyat


b, Az év bulija mozgássérült embereknek, családtagjaiknak, barátaiknak, sérült és ép társaiknak 

Szeretettel invitálok mindenkit erre a nagy bulira. Az akadálymentesített Petőfi Csarnokban szerveztük meg az első Twist-Troli Partit. 
Segítőimmel egy olyan szórakoztató programot állítottunk össze, ami felhőtlen és könnyed kikapcsolódást és a közös együttlét örömét biztosítja. Ráadásul egy olyan kultikus helyszínen, ahol évtizedek óta a legnagyobb koncertek zajlanak és ahová örömmel fogadták be a rendezvényt. 

Aki úgy gondolja, jöjjön velünk a belvárosból a feldíszített, alacsony padlós Twist-Trolival! Már ott kezdődik a buli, mert az Ed Philips és a Memphis Patrol Zenekar is a trolin utazik! 
Több megállóban is lehetőség lesz a felszállásra és együtt kanyarodunk be a Petőfi Csarnok parkolójába. 

A program: 

· 17.00-kor kapunyitás 

· 17.15-kor a Twist-Troli érkezése a Petőfi Csarnokhoz 

· 18.00-kor színpadon a Bayer Judit - Art's Ok Táncstúdió 

· 18.30-kor színpadon a ParaDance Company, kerekesszékes tánccsoport 

· 19.15-kor az est zárásaként, hatalmas élő rockandroll koncertet ad az Ed Philips és az Ed Philips and the Memphis Patrol 

· Elvis Live zenekar - Elvis Live produkciója 

· Izgalmas látnivalókkal találkozhatsz a program részeként. 


A Twist-Troli Parti a kerekesszékesek és járó emberek közös nagy rendezvénye kíván lenni évről évre. Hagyományteremtő első partinkra szeretettel, felkészülve, szuper programmal és figyelmes segítőkkel, egy akadálymentes helyszínen várunk Benneteket! 
A program ingyenesen látogatható! 
Vár Rátok a Nagy Csapat! 
Üdv, 
Brandt Viktor 

Forrás: 
http://www.wherevent.com/detail/Muranyi-Marian-TWIST-TROLI-PARTI-Az-ev-bulija-mozgasserult-embereknek-csaladtagjaiknak-barataiknak-serult-es-ep-tarsaiknak--A-zene-es-a-tanc-mindenkie#5H7Cwrp78EWKhuBe.99 

c, Zugló születésnapja 

Szeptember 20-án szombaton 10 órától áll a bál! Az Állatkert új szabadidőparkjában a Holnemvolt parkban rendezik meg a kerület szülinapi buliját. 
Egész napos kikapcsolódás és szórakozás várja a tisztelt kerületi polgárokat, akik a lakcímkártya bemutatásával ingyenesen vehetnek részt a rendezvényen, illetve a Parkba szóló kuponokat is kapnak. De mindenkinek érdemes idelátogatni, mert az első kétszáz belépő megkóstolhatja az ország tortáját is. 

Forrás: 
http://zugloilapok.hu/web/guest/hirmegjelenito?view_article_3s2C=zuglo-szuletesnapja 

d, Hangos térkép a vakoknak és gyengénlátóknak 

A könnyebb tájékozódás érdekében hangos térképet készít tagjainak a Vakok és Gyengénlátók JNSZ Megyei Egyesülete. A szervezet vakok segítségével térképezte fel a megyeszékhely utcáit, valamint 37 szolnoki intézményt. A térkép várhatóan év végére készül el. 
Dudaszóval jelzi egy autós Erikának, hogy átkelhet a zebrán. A Várkonyi téri gyalogos átkelő minden látássérültnek problémát okoz, hiszen a középen kialakított pihenőt nem érzékelik. A fiatal nő szerencsésen átkelt a zebrán, mikor újabb probléma következett: nem tudta, de a kerékpárúton sétált a járda helyett. Erika 6 éves kora óta vak, az utcán sosincs biztonságban. A Vakok és Gyengénlátók JNSZ Megyei Egyesületének látássérült és vak tagjai feltérképezték Szolnok legjelentősebb útvonalait, hogy elkészítsék és minden sorstársuk számára elérhetővé tegyék Szolnok hangos térképét. A hangos térképeket az „Élet-út-esély” - a Hozzáférhető Szolnokért elnevezésű projekt részeként készíti el az egyesület. A külső bejárások megtörténtek, jelenleg az adatok feldolgozása zajlik. A tervek szerint a hangos térképek az év végére minden szolnoki vak és látássérült számára hozzáférhetőek lesznek. 

Forrás: 
http://www.szolnoktv.hu/hirek/?article_hid=29794 

e, Újabb különleges fajok az Állatkertben 

Még az idén koala érkezik az Állatkertbe – a szenzációs hírt Persányi Miklós főigazgató jelentette be szerdai sajtótájékoztatója végén, ahol a németországi állatkertekből érkezett három óriásvidrát (Corát, Cumanát és Alondát) mutatták be. Az akár kétméteresre és 30 kilósra is megnövő szárnyasfarkú, Dél-Amerikában őshonos menyétféle ragadozók egy 36 millió forintért újonnan átalakított létesítménybe kerültek. A bővítést 30 millióval támogatta a Fővárosi Önkormányzat. 
Az óriásvidrákat a Pálmaház mögött keressék. Egyelőre csak úszkálnak, táplálkoznak és lustálkodnak, ez azonban nem lesz mindig így. Cora, Cumana és Alonda ugyanis nőstények, ám az Állatkert tervei szerint nemsokára egy hím csatlakozik hozzájuk, így hazánk is belép az óriásvidra-tenyésztő nemzetek büszke körébe, a szerencsés látogatók pedig különleges vidranász-élményekkel gazdagodhatnak majd. 

Forrás: 
http://444.hu/2014/09/10/koalak-jonnek-a-budapesti-allatkertbe/ 

f, Vitézek a Stefánián 

Szeptember 21-én, vasárnap családi napunk keretében a Magyar Nemzeti Táncegyüttes előadásában lesz látható a János vitéz. A programot különböző kézműves foglalkozásokkal, arcfestéssel és játékos vetélkedőkkel színesítjük. A 11 órakor kezdődő előadás után a kicsik maguk is vitézekké válhatnak, kipróbálhatják a kardvívást. Önvédelmi bemutatók, népies játékok és további vetélkedők tarkítják a napot. Csatoltan megtekinthető az eseményt hirdető plakátunk. A belépés díjtalan, de a színházi előadásra regisztráció szükséges! 
Szeretettel várunk minden érdeklődőt! 

Stefánia Palota - Honvéd Kulturális Központ 
1143 Budapest, Stefánia út 34-36. 
T.: 06309246424 
http://www.bphkk.hu/ 

g, Kiakadt a MEOSZ a nem akadálymentes új IC-kocsikon 

A Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetségének elnökség szerint elképesztő és teljességgel elfogadhatatlan, hogy a MÁV-nál olyan új Intercity-kocsikat terveztek, amelyek nem akadálymentesek, és a kerekesszékes utasokat külön vagonokban akarnák utaztatni. A Népszabadság múlt héten írt arról, hogy át kell terveztetni az új IC+ kocsikat, egyebek mellett azért, mert nem akadálymentesek. A MÁV szerint nem volt céljuk a tervezéskor „speciális igények” kiszolgálása. 
A MÁV aznap közleményben reagált, azt írták, hogy a két prototípus kocsi tesztsorozata hónapokig tartott, az Európai Unióban alkalmazott TSI rendszer követelményeinek kellett eleget tenniük. Olvasson tovább! 
http://hvg.hu/cegauto.kozlekedes/20140915_Kiakadt_a_MEOSZ_a_nem_akadalymentes_uj_IC 

h, VIII. Főzdefeszt 

Szeptember 20-21-én ismét új helyszínen, az Andrássy úton jelenik meg a főváros legnagyobb gasztrofesztiválja, a Street Food Show-val felturbózott Főzdefeszt. Ezen a különleges hétvégén a Clark Ádám tértől a Vajdahunyad várig gyalog lehet végigsétálni Budapest szívén, hála az Európai Mobilitási Hét keretében megrendezett Autómentes Napnak! A Nagymező utca sarkától a Bajcsy-Zsilinszky út sarkáig nyolcvannál is több kitelepülés mutatja be a legjobb magyar kézműves söröket és a főváros legizgalmasabb street foodjait! Számos új főzde, tucatnyi új sörkülönlegesség, premier előtti étterem bemutatók, egzotikus és házias gyorskaják versengenek a közönség figyelméért. 

Forrás: 
http://www.fozdefeszt.hu/bp/programok.html 

i, Kulturális örökség napjai 
2014. szeptember 20-21. között ismét megrendezésre kerül a Kulturális Örökség Napjai. 135 magyarországi és 7 határon túli település 329 helyszíne várja sétákkal, épületbemutatásokkal és rendezvényekkel a látogatókat. 
Központi témaköre a historizmus kora, az I. világháborúhoz és a holokauszthoz kapcsolódó épületek. 

Forrás: 
http://www.oroksegnapok.hu/rendezvenyek 

j, Egyszeri segély gyógyszerre, kezelésekre, gyógyászati segédeszközökre 

Ezen az oldalon nagyon sok hasznos információt találnak a különböző pályázható lehetőségekről. 
http://palyazatfigyelo.info/2014/06/30/egyszeri-segely-gyogyszerre-kezelesekre-gyogyaszati-segedeszkozokre.php 

k, „Miért ne lehetne nekem is gyerekem?” – fogyatékos anyák a szülészeteken 

Nincs erősebb vágy annál, mint mikor egy nő gyereket akar – általában tisztelni és támogatni szoktuk ezt. De mi a helyzet akkor, ha a jövendő kismama látás-, hallássérült, vagy tolókocsiban él? Esetleg öröklődő betegsége van? Neki vajon nincs joga az anyasághoz? 
Édesanyám 102%-os vak. Mindig bizarrnak találtam ezt a számot – mert azt gondolnánk, hogy aki 100%-osan vak, az már semmit nem lát, de ez nem igaz. A teljes vakság a 120%. A 102, ami neki van, azt jelenti, hogy homályosan látja a dolgokat, eligazodik a lakásban, felismer minket – de azért a finom árnyalatokkal, olvasással, apró tárgyakkal, takarítással vagy éppen a körömvágással már nehezen boldogul. 
Az orvostudomány tévedett 
Ennek ellenére négy gyereket nevelt fel – kettő sajátot, kettőt pedig örökbe fogadott. 
A szüléstől annak idején sokan óvták. Megjósolták, hogy a látása az erőkifejtés miatt romlani fog (ebben igazuk volt) de azt is mondták, hogy a gyerekei örökölni fogják a szembetegségét, és „ugye nem akar kis vakokat világra hozni”? Ebben azonban tévedett az orvostudomány negyven évvel ezelőtt: egyikünk sem lett még csak szemüveges sem…… 

Forrás: 
http://www.nlcafe.hu/baba/20140915/miert-ne-lehetne-nekem-is-gyerekem/ 

Összeállította és szerkesztette: Mészáros Gyöngyi, Leány Ferenc

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 10:00-16:00, 
Kedd: 10:00-18:00 
Szerda: 08:00-16:00, 
Csütörtök: 08:00-16:00. 
Péntek 08:00-13:30 

Tájékoztatjuk tisztelt Olvasóinkat, hogy hétfői és keddi napokon reggel 8-10 óráig, az iroda nyitásáig az Ügyfélszolgálat telefonos ügyeletet tart. 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre. 
