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1. Kérdőív a látássérült pályázatírók és figyelők számára

A nevem Czikoráné Szabó Éva, a Szent Gergely Népfőiskola két féléves minősített pályázatíró, figyelő képzésében veszek részt. 
Szakdolgozatom témája a látássérültek lehetőségei a pályázatírás, figyelés területén. 
A segítségét szeretném kérni szakdolgozatom elkészítéséhez az alábbi kérdőív kitöltésével. 
Eddigi információim szerint nagyon kevés látássérült dolgozik ezen a területen. Amennyiben kitöltené az alábbi kérdőívet,nagyban hozzájárulna ahhoz, hogy képet kaphassunk a látássérült pályázatírók és figyelők számáról, lehetőségeiről, nehézségeiről stb. A kérdőív kitöltésével és véleményével nagymértékben elősegítené annak feltérképezését, hogy mi a jelenlegi helyzet a látássérültek részéről a képzés, az álláslehetőségek és a munkavégzés területén. 
Kérem a kitöltött kérdőívet a szeva81@citromail.hu e-mail címre küldje vissza 2014. október 10-ig! 
Köszönöm, hogy a kérdőív kitöltésével, válaszaival hozzájárult és elősegítette a látássérült pályázatírók, figyelők felkutatását és szakdolgozatom elkészítését 

A kérdőívet hírlevelünk mellékletében találja.

2. Dalolva szép az Élet

Szeretettel meghívjuk 2014. október 11-én, 15 órakor az MVGYOSZ Székház (XIV. kerület Hermina út 47) Hermina termében tartandó zenés délutánra. 
A rendezvény ingyenes! 

A műsorban fellépnek Kisnémedi Varga Pál, és barátai: 

· Faludi Szilvia 

· Fazekas József 

· és Paloytai Érsek Ágnes 


Zongorán kísér: Hegedűs Valér orgona- és zongoraművész 
Hegedűn kísér: Oláh Attila prímás 

Egy felhőtlen délutánt ígérnek a fellépők, szebbnél szebb operettek, szólók és duettek hangzanak el, de magyarnóta-csokrok is szórakoztatják majd a közönség soraiban lévőket. 
A műsor után értékes ajándékokkal tombolasorsolás. 

3. DR. BÁNÓ MIKLÓS BRAILLE ÍRÁS-OLVASÁS VETÉLKEDŐ

„Nem a győzelem a fontos” 

A Vakok és Gyengénlátók Hermina Egyesülete 2014. október 4-én délelőtt 10 órai kezdettel, immár 9. alkalommal Országos Braille írás-olvasás és játék a pontokkal vetélkedőt rendez. 

A vetélkedő helye: Szövetségünk Székházának kiselőadó terme (Bp. XIV. Hermina út 47.) 
Jelentkezni lehet egyesületünk irodájában személyesen, telefonon vagy levélben, akár a verseny napján, a helyszínen is. 
Kérjük a jelentkezőket, hogy az írás versenyhez saját pontírógépüket hozzák magukkal. Amennyiben nincs erre mód, akkor ezt mindenképpen kérjük előre jelezni, hogy gépet tudjunk biztosítani. 
Telefonszám: 06-1/273-0755, 
Postacím: 1406 Budapest Pf. 40. 
e-mail : info@herminaegyesulet.hu 
Az elmúlt évekhez hasonlóan az első három helyezett mindhárom kategóriában díjazásban részesül. 
Újdonság az előző évekhez képest az idén már a vetélkedő a korszerűsített írásrendszer alkalmazásával történik. Az írásversenyen másolási feladat lesz. 

Minden kedves pontírást szerető és ismerő sorstársat tudásszinttől függetlenül szeretettel várunk! 

A Hermina Egyesület vezetősége és Közművelődési és Kulturális Bizottsága

A Péntek Lajos Csökkentlátó Gyermekek Alapítványa együttműködve a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesületével, ebben az évben is pályázatot hirdet általános, közép, vagy felsőfokú tanulmányaikat folytató látássérült diákok részére, tanulmányaik végzésével összefüggő eszközök-segédeszközök beszerzésének, egyéb az iskolai tanulmányokhoz kapcsolódó kiadások támogatása céljából. A pályázat keretében továbbra is 21 az iskolai tanulmányaikat folytató és legalább 3.5 tanulmányi eredményt elérő elsősorban 18. életévüknél fiatalabb, csökkentlátó és szociálisan is rászorult diák támogatására van lehetőség. 
Pályázni kizárólag a Péntek Lajos Csökkentlátó Gyermekek Alapítványa és a VGYKE által kiadott pályázati űrlap teljes körű és a valóságnak mindenben megfelelő kitöltésével, illetve a kitöltött űrlap és a mellékletek, valamint a bemutatkozó levél benyújtásával lehet. 
A pályázat benyújtásának határideje 2014. október 31. Az elbírálás határideje: 2014. november 25. 
A pályázati felhívás és adatlap 2014. szeptember 22-étől letölthető lesz a VGYKE honlapjáról (www.vgyke.com), illetve beszerezhető személyesen, vagy kérhető e-mailben a VGYKE központi Ügyfélszolgálatán és kistérségi irodáiban.

5. "Madách 150"

A VGYHE keretében működő Horizont Kultúrcsoport műveltségi vetélkedőt szervez 2014 november 8-án 10 órai kezdettel Szövetségünk Hermina Termében (1146 Budapest Hermina út 47.). 
Tudnivalók a vetélkedőről: 
a vetélkedő anyaga Madách Imre élete valamint Az ember tragédiája című színműve. Az életrajz megtalálható az interneten, Az ember tragédiája című mű pedig kikölcsönözhető a Szövetség Hangoskönyvtárából, de más könyvtárakban is fellelhető mind a két kötelező anyag. 4 fős csapatokat várunk. A csapatokban egy látó személy is részt vehet, mivel lesz síkírásos feladat (Madách totó) is. 
Egy egyesület, klub, baráti társaság stb. több csapatot is indíthat. 
Részt vehetnek 14. életévüket betöltött játékosok akár a legmagasabb életkorig is. 
Jelentkezési határidő: 2014. október 31. 
Jelentkezni a következő elérhetőségeken lehet: 
a Hermina Egyesület irodájában Balogh Tamásnál a 06-1-273-07-55-ös telefonszámon vagy az 56-os faxszámon, valamint e-mailen vagy személyesen Nagy Krisztinánál a 06-30-394-14-98-as telefonszámon vagy a horizontkultura@gmail.com e-mail címen vagy Bereczk Istvánnénál a 06-20-9770-356-os telefonszámon. 
A jelentkezéskor kérjük feltüntetni a játékosok nevét és lakcímét és azt, hogy melyik egyesületnek tagja. 
A vetélkedő kérdéseit összeállította Kovács Edit tanár, valamint Erdős Márta könyvtáros, aki a játékmester tisztségét is betölti. 

Várjuk jelentkezésüket és jó felkészülést kívánnak a Szervezők

6. A Cegléd és Térsége Látássérültjeinek Egyesületének Meghívója

A Cegléd és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete Szeretettel meghívja Önt és kedves családját a Fehér Bot Napja alkalmából megrendezésre kerülő jótékonysági koncertre. 
Időpont:2014.október 12-én. 16 órakor 
Helye: Református Nagytemplom gyülekezeti terme. 2700 Cegléd, Iskola utca 1 

Fellép: Edit van der Burg fuvolaművésznő és Concertino kamara-zenekara 
A koncert fővédnöke: Hegedűs Ágota Alpolgármester. 
A jótékonysági koncert ingyenes, adományokat köszönettel elfogadjuk 

MŰSOR 
Concertino kamara-zenekar 
Mozart: Eine kleine Nachtmusik-Egy Kis Éji Zene K 525 
Edit szóló fuvola 
Theodor szóló furulya 
Concertino kamara-zenekar 
Bach: Orchestral Suite No. 2 in B-mol BWV 1067 

Közreműködik: 
Edit van der Burg fuvolán 
Concertino Kamara Zenekara.

7. Felhívás

”Kedves Listatagok! 

A BME Ergonómia és Pszichológia Tanszékén két hallgatóm végez ergonómiai vizsgálatokat a SzeTi termék továbbfejlesztési lehetőségeinek feltárása érdekében. 
Az egyikük műszaki menedzser szakos, aki a termék további lehetséges felhasználási módját, funkcióit és esetlegesen szélesebb felhasználói körének azonosítását tűzte ki célul. 
A másik hallgató termék- és formatervező szakos, aki ezen igényekhez új külsőt, dizájnt is készítene. 

A két hallgató novemberben Tudományos Diákköri Konferenciára is készül kutatásai eredményeivel. 

A tisztelt Listatagoktól azt kérném, hogy aki segítené a két hallgató kutatását, ismeri vagy már látta a terméket, vagy nem ismeri, de szívesen bekapcsolódna a tesztelésbe, vizsgálatokba, jelezzen vissza nekem, a 
jokaie@erg.bme.hu címen. 
Köszönettel: 
Dr. Jókai Erika 
egyetemi adjunktus”

8. Gödöllői meghívó

Kedves Tagtársak! 
Egy egészségnapra invitálunk benneteket 2014-10-01-én, melyet a Gödöllői Civil Házban tartunk, délelőtt 10 órától. Vendégeink lesznek a Gödöllői Cukorbeteg Egyesület tagjai is. Előadást fogunk hallani Kiss Szilvia tanárnőtől, aki a látássérültek rehabilitációjával foglalkozik, majd egyesületünk elnöke a diabétesz szemészeti szövődményeit foglalja össze pár mondatban. 
Reméljük felkeltettük érdeklődéseteket, és számítunk megjelenésetekre!

9. Főkefe road-show

Engedje meg, hogy nagy szeretettel meghívjam Önöket a Főkefe Nonprofit Kft. 2014. évi road-showjának budapesti rendezvényére 2014. szeptember 27.-én szombaton 14-18 óráig a Bp. XIV. Fogarasi út TESCO EXTRA parkolójába. 
A road-show célja a megváltozott munkaképességűek számára olyan munkáltatók felkutatása, akik munkahelyet tudnak biztosítani számukra, továbbá általános feladatunknak tekintettük a társadalom egészséges tagjainak érzékenységét javítani, valamint a fogyatékkal élőkkel szembeni toleranciát erősíteni. 

Amennyiben bármilyen kérdésük volna, készséggel állok rendelkezésükre. 

Köszönettel 
Mészáros Edit 
rendezvényszervező 

Allegro Event Kft. 
Tel: 06 20 926 2472

10. Két új honlap látássérülteknek

Az Alko-Soft Szolgáltató Bt. munkatársa, Dudás Imre hiánypótlásúl létrehozott két honlapot, melyek a látássérült – elsősorban vak - személyek informatikai, illetve a mobiltelefon használatához szükséges ismereteik bővítését hívatottak elősegíteni. 

Az egyik egy podcast oldal, ahová minden vakos számítástechnikával foglalkozó audio bemutató belefér. Jelenleg már 5 felvétel érhető el, de ez remélhetőleg szaporodik, neki is vannak még megvalósulásra váró ötletei, mások is jelezték, hogy szívesen készítenének hasonló előadásokat. Ennek címe: 
http://techpod.dudasi.net. 
Az iTunes-ban is fel lehet rá iratkozni, így podcast lejátszókkal hallgatható. Az iTunes-ban jelenleg nem listázhatóak ki a korábban feltöltött hanganyagok, de előfordulhat, hogy az Apple csak az újakat fogja regisztrálni, még nem lehet tudni. 

Aki közvetlenül szeretne rss olvasóba, vagy podcast lejátszóba felírni, az használja a 
http://techpod.dudasi.net/feed.xml 
url-t, és akkor gyakorlatilag a lejátszójának beállításától függően, de azonnal megkapja a fájlokat. Hangsúlyozandó, hogy az iTunes feliratkozás teljesen egyenértékű ezzel, csak az iTunes honlapján a felvétel a listázásban jelenik meg később, nem a lejátszókban. 

Ha valaki podcastokat kíván készíteni informatika témában, a honlap üzemeltetője szeretettel fogadja és felteszi a műsorát, ha szakmailag és szinvonalban kielégítő. Pontatlan dolgokat, hibás információkat nem szeretne közreadni, reméli, ezt megérti mindenki. 

A másik honlap egy dokumentumtár. Minden, ami színvonalas vakos informatikai leírás, az itt elfér. Ennek címe: 
http://blindtech.dudasi.net. 
Az oldal most már nagyjábol végleges formáját nyerte el, ha lesz is változtatás, csak kisebb mértékben. 
Imre igyekezett látványban is kielégítő felületet készíteni, amelynek kezelése könnyű az egyszerü felhasználóknak is. 

Fontos, hogy ami nem az ő munkája, azt annak készítője neve alatt teszi közzé; a honlapok célja, hogy egy helyen legyenek elérhetők az információk, azokat ne kelljen számtalan honlapon vagy fórumon keresni. 

Egyelőre mobiltelefonokkal kapcsolatos cikkek szerepelnek az oldalon, de Dudás Imre vár minden, az informatika világát érintő észrevételt, cikket, hanganyagot a 
d.imre@alkosoft.eu 
e-mail címre.

11. Pályázat fűtéskorszerűsítésre

Kedves Olvasónk! 

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium közzétette a fűtéskorszerűsítés, kazáncsere támogatására korábban beharangozott pályázatot lakossági fogyasztók részére. 

Pályázat fűtéskorszerűsítés, kazáncsere támogatására - Lakossági energetikai pályázat 2014 

A pályázat keretében magánszemélyek pályázhatnak a saját tulajdonú ingatlanjaik fűtéskorszerűsítésére (kazáncserére) és az ehhez kapcsolódó munkákra a költségek maximum 40%-a erejéig, maximum bruttó 650 ezer forint értékben. 

Sok sikert a pályázathoz! 
A pályázattal kapcsolatosan további információkat olvashatnak az alábbi linken: 
http://palyazatmenedzser.hu/2014/09/22/zfr-kaz14/
12. Pályázat háztartási nagygépekre

A Nemzeti fejlesztési Minisztérium közzétette a háztartási nagygépek ( hűtő-és fagyasztó) cseréjének támogatására korábban beharangozott pályázatot lakossági fogyasztók részére. 
Pályázat háztartási nagygépek(hűtő-vagy fagyasztógép támogatására lakossági energetikai pályázat 2014-09-26 
A pályázat keretében nyugdíjas és nagycsaládos magánszemélyek állami támogatással csökkentett vételáron jogosultak új háztartási nagygép beszerzésére. 
A pályázattal kapcsolatosan további információkat olvashatnak az alábbi linken: 
http://palyazatmenedzser.hu/2014/09/25/hgcs-2014/
13. A Láthatár bolt hírei

Kedves Vásárlóink! 
Az alábbi termékeket ajánljuk figyelmükbe: 

· Angolul beszélő karóra (fém vagy bőr szíjjal) 9.500 Ft 

· Braille angolul beszélő karóra: 11.000 Ft 

· Mechanikus Braille karóra: 12.500 Ft 

· Férfi/Női Braille karóra: 10.500-11.500 Ft 


Nagyítók: 

· 2x-es Lapnagyító A/4-es méretben 1900Ft 

· 2x-es Lapnagyító A/6-os méretben 940Ft 

· 2,5x-es LED lámpás kézi nagyító 1100Ft 

· 2,5x-es sorolvasó (kicsi) 850Ft 

· 2,5x-es vonalzós sorolvasó (nagy) 2500Ft 

· 3x-os Led lámpás kézi nagyító 2350Ft 

· 3x-os Led lámpás 3in1 nagyító 2500Ft 

· 5x-ös kézi nagyító 1200Ft 

· 5x-ös zsebnagyító 1490Ft 

· 5x-ös világítós zsebnagyító 1780Ft 

· 6x-os kézi nagyító 8900Ft 

· 4x6x10x nagyító 1570Ft 

· 4x6x10x karabíneres nagyító 2500Ft 

· 6x8x14x nagyító 1300Ft 

· 10x-es nemesacél keretes nagyító 11.900Ft 

· 15x-ös nyeles nagyító 13.900Ft 


Schweizer típusú nagyítók: 

· Nyakba akaszthatók: 16D 4x-es 6990Ft 

· 28D 7x-es 7490Ft 

· 39D 10x-es 7600Ft 

· 48D 12x-es 7390Ft 

· 8x-os nyeles nagyító 8700Ft 

· 5x-ös 20D 120mm kézi nagyító 9800Ft 


Talpas, világítós nagyítók: 

· 7x-es 16.390Ft 

· 10x-es 17.290Ft 

· 12x-es 18.090Ft 

· 14x-es 18.890Ft 


Világítós, kézi nagyítók állvánnyal: 

· 3x-os 27.800Ft 

· 4x-es 31.900Ft 

· 5x-ös 34.000Ft 


Jelzőlámpákhoz és információs táblákhoz távirányító: 4.200 Ft 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Láthatár boltban történő vásárláskor minden alkalommal Áfa-s számlát adunk! 

Mindenkit nagy szeretettel, és udvarias kiszolgálással várunk! 

Elérhetőségeink és félfogadási rendünk: 
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. 
Nyitvatartás: kedd, szerda, csütörtök: 09.00-17.00 óra között. 
Telefon: (1) 384-55-41 4-es menüpont. 
Mobil: 06 70 383 3611 
E-mail: lathatar@vgyke.com 
Csoportokat előzetes telefonos egyeztetés esetén hétfőn és pénteken is kiszolgálunk. 

Katona Zsuzsanna 
boltvezető

14. Apró hírek - programmorzsák

a, 62 magyar érem Belgiumban 

A zárónap magyar éremtermése: 3 arany, 8 ezüst és 8 bronz 
A Speciális Nyári Európa Játékok utolsó versenynapján sem maradtunk aranyérem nélkül, sőt rögtön három sikernek is örülhettünk Antwerpenben. 
Női labdarúgócsapatunk az ukránokat nagy küzdelemben, tizenegyesekkel 4-3-ra legyőzve lett első, ugyancsak aranyérmet vehetett át női egyéni asztaliteniszben a tordasi Farsang Erika és a férfi kerékpárosok 500 méteres sprintszámában a nagykőrösi Kovács Dániel. Értelmi fogyatékossággal élő versenyzőink ezen kívül atlétikában, tornában, úszásban és kerékpárban szereztek még érmeket, 8-8 ezüstöt és bronzot. 
Női focistáink az ukránokkal játszották a döntőt, a rendes játékidőben nem született gól, így jöhettek a büntetők, amelyekben 4-3-ra lányaink diadalmaskodtak. 
A női asztaliteniszezők legerősebb divíziójában Farsang Erika bizonyult a legjobbnak, kimagasló játékot bemutatva, Korcsog Györgyi pedig egy másik divízióban ezüstérmes lett. A két hölgy felkészülését Dobi Zoltán szakágvezető és Mocsonoki Károlyné edző segítették. A kerékpárosok mezőnyében a kirobbanó formában teljesítő Kovács Dániel ezúttal 500 méteren nem talált legyőzőre. Dani így háromszoros Európa Játékok-győztesnek vallhatja magát. Ugyancsak, ezen a távon Csonka Sándor a második, Kolompár Zsolt a harmadik, Labát Viktor a negyedik, míg a nőknél Kovács Szilvia az ötödik helyen végzett. 
Az uszodában ezüstérmet produkált 4X25 méteres gyorsváltónk, ugyanakkor az előkelő ötödik helyig jutott 25 méteres hátúszásban Gyöngyösy Dóra. 
Tornászaink éremdömpinget tartottak a zárónapon, hiszen a nőknél Bisi Zsuzsa gerendán és talajon harmadik, Molnár Krisztina pedig talajon második lett. Kriszti gerendán a negyedik legszebb gyakorlatot mutatta be a bíráknak és a közönségnek, amelynek tagjai között Mathilde belga királyné is helyet foglalt. A fiúknál a két rutinos versenyző közül Depner Thomas ugrásban és korláton ezüst, nyújtón bronzérmet szerzett, Holdosi Károly pedig nyújtón lett második, ugrásban és korláton ugyanakkor harmadik. Atlétáink három éremmel gyarapították a magyar dicsőségtáblát. A 4X100 méteres gyorsváltó ezüst, Torma Margit, valamint Babicz János pedig súlylökésben egyaránt bronzérmes hellyel búcsúzott a belgiumi játékoktól. Antwerpenben már csak az ünnepélyes záró ceremónia vár a sportolókra, amelyet szombaton 15 órától tartanak meg. Hat napon keresztül 58 ország, 2000 speciális olimpikonja küzdhetett 10 sportágban a kontinens viadalon, ahonnan a mieink összesen 19 arany, 20 ezüst és 23 bronzéremmel térhetnek haza. 

Forrás: 
https://www.facebook.com/ParasportPress2008?hc_location=timeline


b, Rekordokat hajszol Sándor, a vak motoros 

Motorról jet skire váltott, és már kacérkodik a quadozással is. A mottója: célok nélkül nem érdemes élni, különben is imádja a sebességet. Karvai Sándort az sem zavarja ebben, hogy születése óta vak. A 39 éves férfi nap mint nap bizonyítja, hogy lehetetlen nem létezik. Biciklizik, autót vezet, navigált már raliautóban, gokartozott, sőt még tankot is vezetett. Pedig sohasem látott, hiszen zöld hályog következtében vakon született. Mindez a legkevésbé sem zavarta abban, hogy rekordok sokaságát állítsa be, a Hungaroring körbemotorozásával pedig beírta a nevét a Guinness Rekordok Könyvébe is. 
– Ha látnék, minden bizonnyal autóversenyző vagy kamionsofőr lennék, ugyanis imádom a sebességet – kezdte Sanyi, aki a héten új nyeregbe pattant, és 1600 métert tett meg jet skivel. – Célok nélkül nem érdemes élni, és nekem számtalan tervem van. Szerencsésnek érzem magam, hogy olyan segítségem van, mint a többszörös magyar bajnok autóversenyző, Borsi Gergő. 
Társa kapcsán a bizalmat említette elsőként Karvai, ami nem is csoda, hiszen a rekordkísérletei közben kizárólag az ő utasításait követi. A dunaharaszti tavon ráadásul a víziszonyát is le kellett győznie. – Talán ettől a feladattól tartottam leginkább – tette hozzá az önmagát előszeretettel csak „vak motorosként” emlegető sportember. – A vízben nincs semmiféle támpont, nagyon nehezen tudok tájékozódni. 
Aggodalom ide vagy oda, Sanyi 1600 métert tett meg jet skivel, ami újabb magyar csúcs, ám elégedettségről, netán lazításról szó sincs. A tervek közt számtalan új jármű kipróbálása szerepel – valami azt súgja, lesz még dolga vele a teljesítményeket hitelesítő Sebestyén Istvánnak, a magyarországi rekordok regisztrátorának… 
2011. augusztus 27. 
Karvai Sándor 220 métert tett meg motoron a Hungaroring célegyenesében 48,3 kilométeres sebességgel, Borsi Gergő irányításával – magyar rekord. 
2012. augusztus 24. 
Sándor megtette a Hungaroring közel felét, 1700 métert – magyar rekord. 
2012. november 10. 
Borsi Gergő rádiós navigálásával Sándor egy teljes kört, 4400 métert tett meg a Hungaroringen. Ezt megelőzően vak ember még sohasem ment végig Forma–1-es pályán motorral – világrekord. 
2014. szeptember 18. 
A dunaharaszti tavon 1600 métert tett meg jet skivel, a maximális sebessége 46 kilométer volt – magyar rekord. 

Forrás: 
http://www.borsonline.hu/20140921_rekordokat_hajszol_sandor_a_vak_motoros 

c, Leonardo da Vinci Interaktív Kiállítás az Europarkban 

A kiállítás időpontja: 2014. október 2-tól október 19-ig. 
Ingyenesen, regisztráció és előjelentkezés nélkül látogatható. 
A kiállítást mindazoknak ajánljuk, akik érdeklődnek a reneszánsz kor iránt, és szeretnének elkalandozni Leonardo da Vinci fantasztikus világában. 
Megtekinthető lesz egy tengelye körül forgó helikopter, egy szárny, melyet a gyerekek siklópályán próbálhatnak ki. 
A kiállított elemek között szerepel még, állvány, erőd, tank, ejtőernyő, és egy szélmalom, 
valamint betekintést nyerhetünk Leonardo dolgozószobájába, és megnézhetjük, hogyan működik egy korhű vízimalom, és egy kovácsgép. 

Forrás: 

http://europark.hu/programok/aktualis_esemenyek/leonardo_da_vinci_interaktiv_kiallitas 

d, Budavári Pálinka- és Kolbászfesztivál 2014 

2014. október 2. (csütörtök) - 2014. október 5. (vasárnap) Minden őszi pálinkafesztiválon vendégül látunk egy párlatot a pálinkán kívül. Fontos, hogy a nemzeti italunk mellett megismerjük más országok párlatait is. Így volt már rum, grappa, vodka és tequila is, színesítve a programot és erősítve a kínálatot. Látogass el te is októberben a fesztiválra és nézd meg milyen jól megfér egymás mellett a két ital! 


http://www.programturizmus.hu/ajax/embeded-749-e1a8d9aff04fb30376b40105be998bc6.html?f=40 

e, Nagy Budapesti Kultúrzsibi Régiségvásár 2014 

2014. szeptember 27. (szombat) 11:00 - 19:00 
Régiségvásár indul a Gozsdu udvarban. A Nagy Budapesti Kultúrzsibi nevű antik, retró és kortárs bolhapiac több mint fél éves bolyongás után, júniusban visszatért a belvárosba augusztus 9-től minden szombaton a Király utca 13. és a Dob utca 16. sz. között található Gozsdu udvarban rendez régiségvásárt. 

Forrás 
http://www.programturizmus.hu/tdestination-nagy-budapesti-kulturzsibi.html 

f, Újpesti programok 2014. Rendezvények, események 2014 

2014. szeptember 27. (szombat) SZÜRETI MULATSÁG/FUTÓ ÉS KERÉKPÁROS FESZTIVÁL 

Forrás: 
https://www.google.hu/search?q=Hétvégi+programok&ie=utf-8&oe=utf-8&aq=t&rls=org.mozilla:hu:offi 

Összeállította és szerkesztette: Hornyák Gáborné, Mészáros Gyöngyi, Leány Ferenc

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 10:00-16:00, 
Kedd: 10:00-18:00 
Szerda: 08:00-16:00, 
Csütörtök: 08:00-16:00. 
Péntek 08:00-13:30 

Tájékoztatjuk tisztelt Olvasóinkat, hogy hétfői és keddi napokon reggel 8-10 óráig, az iroda nyitásáig az Ügyfélszolgálat telefonos ügyeletet tart. 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre. 
