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1. Ligetszépe – az egészség jegyében

Tudja Ön, hogy milyen jótékony hatással van a masszázs a teljesítményre? Szívesen adna lehetőséget dolgozóinak egy frissítő masszázsra? 
A Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete látássérült gyógymasszőr munkatársai fogadják a frissülni vágyó vendégeket! 
A Zuglói Egészségügyi Szolgálat szakorvosi rendelőjében és az Uzsoki Kórház száraz sóterápia helyiségében 
frissítő és gyógymasszázs szolgáltatás indul. 
Cím: 
Zuglói Egészségügyi Szolgálat szakorvosi rendelő, 1146 Budapest, Hermina út 7. alagsor 17. 
Uzsoki Kórház, 1145 Budapest, Róna u. 192. “C” épület, I. emelet NaturSó Terápia Kft. Száraz sóterápia helyiség 
Időpont egyeztetés: 
Kis Erika, 0670/773-3988

2. Indul a Mentorszülő Klub a Cserf-S-ben

November elején elindul a VGYKE mentorszülő klubja. 
A találkozók havi rendszerességgel lesznek megszervezve a CSERF-S irodában a Hermina út 57 szám alatt. Ezeken az alkalmakon a mentorszülők találkoznak, s a hálózattal kapcsolatos jövőbeni fejlesztéseket beszélhetik meg, de a klub alkalmas arra is, hogy egymással, más szakemberekkel, vagy más hálózatok önkénteseivel tapasztalatot cserélhessenek. 
A klubalkalmakra szeretettel várjuk azon szülőket, akik látássérült gyermeket nevelnek, vagy látássérült szülőként nevelnek gyermeket. Ki a mentorszülő? Egy olyan szülő, aki egyben tapasztalati szakember is. Aki a képzés során elsajátította, hogy hogyan tud szakemberként, baráti és segítő kezet nyújtani azon családokban, ahol vagy a gyermek, vagy a szülő látássérült. Szakmai és nevelési tanácsokkal tudják ellátni a szülőket, vagy a mindennapi élet praktikáiról tudnak beszámolni. Ha szükséges, információkat adnak a fejlesztő, vagy segédeszközökről, az integrációs lehetőségekről, vagy épp lelki segítséget nyújtanak, ha éppen az hiányzik. A hálózat működését minden szülő tapasztalata segítheti. Azokat is örömmel várjuk, akik ezen szép önkéntes munkában örömmel részt vennének a későbbiekben. Vagy azokat, akik már kapcsolatban állnak mentorszülőinkkel, de még nem volt módjuk személyes találkozóra, vagy csak most szeretnének egy mentorszülővel kapcsolatba lépni. Mentorszülőink bemutatkozói, (melyek tartalmazzák a szülők elérhetőségeit is), megtalálhatóak az egyesület web oldalán a szolgáltatásaink alatt Mentorszülő-hálózat néven. A klub indításának pontos dátumát egy későbbi hírlevélben találhatják meg a kedves olvasók. 

Tisztelettel: 
Veres Katalin a hálózat koordinátora

3. Pályázati kiírás

A Péntek Lajos Csökkentlátó Gyermekek Alapítványa, együttműködve a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesületével, pályázatot hirdet általános, közép, vagy felsőfokú tanulmányaikat folytató látássérült diákok részére, tanulmányaik végzésével összefüggő eszközök/ segédeszközök beszerzésének, egyéb az iskolai tanulmányokhoz kapcsolódó kiadások támogatása céljából. 
A pályázat keretösszege 650.000,- Ft., amely az Alapítvány tőke kamataiból és az SZJA 1%-os támogatási keretéből kerül finanszírozásra. 

Pályázati részvétel feltétele: hivatalos oktatási intézmény tanulója, a jó tanulmányi eredmény. 
A pályázaton való részvételhez a 3,5 átlagnál jobb tanulmányi eredmény szükséges. 
A pályázat során maximum 21 gyermek támogatására nyílik lehetőség 30.000,-55,000 Ft közötti összegben, melynek konkrét összege a feltételeknek megfelelő nyertesek tanulmányi eredményétől, a pályázók számától függ, a fent jelölt keretösszegre tekintettel. A pályázat elbírálása után a nyertesek részére a támogatás esetenkénti konkrét összegéről az Alapítvány tájékoztatást ad. 

Az Alapítvány ezen pályázattal elsősorban a 18. év alatti azon rászoruló látássérült gyermekeket kívánja támogatni, akik más pályázati lehetőségektől elesnek, az adott körülmények ellenére jó tanulmányi eredményt tudnak felmutatni, társaikkal együttműködő magatartást tanúsítanak. 
Örömmel vennénk olyan pályázatot is, ahol az átlagtól eltérő tevékenység gyakorlóját támogathatnánk, aki például zenei vagy más művészeti területen is eredményes. Továbbá szívesen támogatunk olyan pályázó diákot, aki kreatív gondolkodásával a későbbiekben eredményes tanulmányokat folytathat például műszaki-, informatikai területeken. 
Előnyben részesítjük : 

· A jó tanulmányi eredményt elérő, igyekvő diákokat (a pedagógus írásos véleménye alapján), 

· Nehéz jövedelmi helyzetben élő családban élő diákokat (rövid a körülményeket ismertető írásos bemutatkozás), 

· Látássérült testvérrel, vagy más látássérült családtaggal élő diákokat, 

· Halmozott fogyatékossággal élő diákokat, 

· Látássérült gyermekét egyedül nevelő szülő családjában élő diákokat. . 


Pályázni kizárólag a Péntek Lajos Csökkentlátó Gyermekek Alapítványa és a VGYKE által kiadott pályázati űrlap teljes körű és a valóságnak mindenben megfelelő kitöltésével, illetve a kitöltött űrlap és a mellékletek, valamint a bemutatkozó levél határidőben történő benyújtásával lehet. 
A pályázó a tanulmányát-, életvitelét segítő különféle eszközök, beszerzésére nyújthat be pályázatot. A megpályázható összeg: maximum30.000-55.000,- Ft, tanulmányi átlagtól függően, melyet a kuratórium határoz meg. Amennyiben egy családból több pályázat érkezik be a kuratórium egyedi döntésével az egy családban élő gyermekeket együttesen támogathatja az egyéb körülmények figyelembevételével megállapított összeggel. 
Pályázni az alábbi csoportokba tartozó eszközökre lehet: 

· tanulást segítő eszközök (informatikai, optikai, mechanikus, beszélő alkalmazások, stb.) 

· iskolai munkáját, egyéb foglalkozásokat segítő eszközök 

· életvitelt könnyítő eszközök, 

· személyes használatra ruhanemű, cipő, táska. 



A pályázat kötelező mellékletei: 

· Pályázati adatlap 

· látássérülést igazoló dokumentum 

· MVGYOSZ és tagszervezeteinek tagsági igazolványának fénymásolata (fényképes és az érvényes tagsági jogviszonyt igazoló oldalak) vagy, 

· emelt szintű családi pótlékot megállapító érvényes határozat fénymásolata 

· Egy háztartásban élő több látássérült személy esetén valamennyiük fogyatékosságát igazoló dokumentumok (tagsági igazolvány fénymásolata, vagy fogyatékossági támogatást vagy vakok személyi járadékát megállapító határozat másolata, vagy emelt összegű családi pótlékot megállapító határozat másolata) 

· Bemutatkozó levél a pályázati adatlapon közöltek szerint. 

· iskolai pedagógus javaslata a pályázati adatlap figyelembevételével, a pályázó tanulmányaira. tekintettel. 

· Az iskolai jogviszony igazolása. 


Felhívjuk figyelmüket, hogy a csatolandó fogyatékosságot igazoló dokumentumokat minden esetben, másolatban szíveskedjenek benyújtani, kivétel a nyertes pályázok által benyújtott eszközvásárlás eredeti számlái! A Péntek Lajos Csökkentlátó Gyermekek Alapítványa és VGYKE nem vállalja az eredeti dokumentumok visszajuttatását a pályázók részére! 

Nyomatékosítjuk, hogy a támogatást csupán abban az esetben tudjuk kifizetni, ha a beszerzett eszközről szóló számlák dátuma 2014. október 01. és december 10. közé esik, illetve a benyújtott eredeti számlák a támogatott személy nevére szólnak. 
Felhívjuk figyelmüket továbbá, hogy a pályázat benyújtása nem jelenti automatikusan a támogatás odaítélését! 

A pályázati felhívás és adatlap 2014. október 01. napjától letölthető a VGYKE honlapjáról (www.vgyke.com), illetve beszerezhető személyesen vagy kérhető e-mailben a VGYKE központi ügyfélszolgálatán és kistérségi irodáiban az alábbi elérhetőségeken: 

VGYKE központi ügyfélszolgálat: 1146. Budapest, Hermina út 57. 
Telefon: (1)384-5541 (1-es menüpont) 
E-mail: ugyfel@vgyke.com 

Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete: 
Cím: 2040. Budaörs, Szivárvány utca 5. 
Telefon: (23) 428-727 (70) 773-4054 
E-mail: budaors@vgyke.com 

Cegléd és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete: 
Cím: 2700. Cegléd, Alkotmány utca 11. 
Telefon: (70) 773-4044 
E-mail: cegled@vgyke.com 

Dabas és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete: 
Cím: 2370. Dabas, Szent István tér 1/B 
Telefon: (70) 773-4072 
E-mail: dabas@vgyke.com 

Gödöllő és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete: 
Cím: 2100 Gödöllő, Palotakert 4. 
Telefon: (70) 387-5265 
E-mail: godollo@vgyke.com 

Látássérültek Pilisvölgye Egyesülete: 
Telefon: (70) 387-5263 

Dunakanyari Látássérültek Egyesülete: 
Cím: 2600. Vác, Földvári tér 14. 
Telefon: (70) 773-4078 
E-mail: vac@vgyke.com 

A pályázatok benyújtási határideje 2014. október 30 csütörtök 
A pályázatok benyújthatók postai úton a VGYKE postacímére: 1380. Budapest, Pf. 1075. 
illetve személyesen a VGYKE központi ügyfélszolgálatán és kistérségi irodáiban. 
Az egyesület ügyfélszolgálati irodáiban munkatársaink előzetes egyeztetés esetén állnak rendelkezésükre a pályázati adatlapok kitöltésében. 

Postai benyújtás esetén határidőben benyújtottnak minősül az a pályázat, melyen a postai bélyegző dátuma 2014. október 30. A személyesen benyújtott pályázatok esetén az egyesület munkatársai átvételi elismervényt állítanak ki. A személyesen történő benyújtás pontos határideje 2014. október 30. csütörtök, 16 óra. 
A pályázatok benyújtását követően hiánypótlásra nincs lehetőség! 

A pályázatokat a Péntek Lajos Csökkentlátó Gyermekek Alapítvány kuratóriuma bírálja el legkésőbb 2014. november 20. napig. A pályáztatónak jogában áll az igényeltnél alacsonyabb összegű támogatást megítélni. A pályázat eredményéről az elbírálást követő 7 munkanapon belül minden pályázó értesítést kap, az általa megadott e-mail címére vagy a pályázó iskolájának e-mail címére, ennek hiányában a pályázó postai úton kap értesítést. Az értesítés objektív feltétele a jól olvasható cím megadása. A nyertes pályázók listája elérhető lesz a VGYKE honlapján is. Az elnyert támogatások felhasználására 2014. december 10.-ig van lehetőség. Nem bírálható el az a pályázat, amely: 

· hiányosan vagy nem megfelelően van kitöltve, ideértve az olvashatatlan kitöltést is, illetve ha az eszköz neve, vagy típusa és bruttó beszerzési ára nincs feltüntetve 

· a pályázat valótlan adatokat tartalmaz 

· a megpályázott eszköz a kiírásnak nem felel meg 

· a pályázó a Péntek Lajos Csökkentlátó Gyermekek Alapítványa tisztségviselője vagy annak hozzátartozója. 


A megpályázott eszköz megvásárlását a pályázó nevére szóló ÁFA-s számlával kell igazolnia a nyerteseknek, melynek eredeti példányát a VGYKE központi ügyfélszolgálatán 2014. december 15. napig be kell mutatni, és leadni. Az eredeti számla kerül a Péntek Lajos Csökkentlátó Gyermekek Alapítványához. A támogatást az Alapítvány jóváhagyása után, útófinanszírozásként, egy összegben, banki átutalással, a pályázó által megjelölt bankszámlaszámra kerül kifizetésre. 2014 december 29. napig. 

A pályáztató a támogatás felhasználásának ellenőrzésére bármilyen, a hatályos jogszabályoknak megfelelő módon jogosult. 

Várjuk a megkereséseket, hogy az adományozók szándékainak megfelelően segíthessük a látássérült tanulókat! 

Felkérés: 
Jelen pályázattól függetlenül a Péntek Lajos Csökkentlátó Gyermekek Alapítványa tisztelettel kéri a pályázó környezetében élőket és a jó szándékú ismerősöket, hogy SZJA 1%-os felajánlásukkal, vagy más adományukkal segítsék a rászorult gyermekek támogatását segítő munkát. 
Az alapítvány számlaszáma: Kereskedelmi és Hitelbank Zrt. 10200823-22213619-00000000 
Az így befolyt pénz csaknem teljes egészében növeli a későbbi pályázatok finanszírozására fordítható összeget, mely több gyermek támogatását teszi lehetővé. 
A most támogatásra fordítható összeg, az évek alatt felajánlott adományoknak köszönhetően áll rendelkezésre. 

Péntek Lajos Csökkentlátó Gyermekek Alapítvány 
E-mail:simbetet@nordtelekom.hu 
Telefon:(1) 407 0773 
http://web.nordtelekom.hu/simasz/alapitvany.html 
Budapest, 2014. szeptember 29 
Üdvözlettel: 
Fodor Ágnes a VGYKE elnöke Sipos Balázs az alapítvány képviselője 

4. Zorán Budaörsön

Zorán a Fehér bot világnapja alkalmából koncertkörútjába iktatta Budaörsöt, amelynek sportcsarnokában - karitatív jelleggel, tiszteletdíjra igényt nem tartva - 2014. október 25-én fog fellépni. A rendezvény teljes bevétele a buda-környéki látássérülteket segítő BULÁKE egyesület tevékenységét fogja támogatni. 
Zoránnal együtt színpadra lép Agárdi Szilvia a Voice ifjú felfedezettje, aki pályafutásával is bizonyítja, hogy egy látássérült is megtalálhatja a helyét a látók világában. 
A koncert fontos üzenete, hogy szórakozva is lehet adományozni. Rendezvényünkkel szeretnénk az adományozás kultúráját elmélyíteni Magyarországon, valamint a közvéleményt megismertetni a látássérültek világával, s ily módon elnyerni az emberek támogató szimpátiáját. 
Jegyek elővételben 3900.- Ft, előadás előtt 4500.- Ft áron kaphatók.

5. Versíró verseny

A VGYHE keretén belül működő Horizont Kultúrcsoport versíró versenyt hirdet a szeretet jegyében. 
Mindannyiunk életében talán a legszebb ünnep a karácsony a szeretet ünnepe. Szeretnénk, ha költőink vagy tehetséggel bíró sorstársaink megosztanák velünk a szeretet ünnepéről szóló alkotásaikat. 
A verseket e-mailben, síkírásban és kazettán lehet elküldeni a következő elérhetőségekre: 
horizontkultura@gmail.com, a Hermina Egyesület irodájába Balog Tamás Kulturális bizottsági tag részére (thomas@herminaegyesulet.hu) , postai úton a Hermina Egyesület irodájának címére. 
Beküldési határidő: 2014. november 30. 

A zsűri által sikeresnek ítélt versek elhangzanak az Édes Jézus légy vendégünk című karácsonyi műsorunkban december 7-én a Nádor teremben és CD jutalomban részesülnek. 
Arra törekszünk, hogy az írások felkerüljenek az egyesület honlapjára valamint a Vakok Világában is megjelenést nyerjenek. 

Sok sikert kívánunk és várjuk műveiket, jelentkezésüket! 

Horizont Kultúrcsoport vezetősége

6. "Madách 150"

A VGYHE keretében működő Horizont Kultúrcsoport műveltségi vetélkedőt szervez 2014 november 8-án 10 órai kezdettel Szövetségünk Hermina Termében (1146 Budapest Hermina út 47.). 
Tudnivalók a vetélkedőről: 
a vetélkedő anyaga Madách Imre élete valamint Az ember tragédiája című színműve. 
Az életrajz megtalálható az interneten, Az ember tragédiája című mű pedig kikölcsönözhető a Szövetség Hangoskönyvtárából, de más könyvtárakban is fellelhető mind a két kötelező anyag. 4 fős csapatokat várunk. A csapatokban egy látó személy is részt vehet, mivel lesz síkírásos feladat (Madách totó) is. 
Egy egyesület, klub, baráti társaság stb. több csapatot is indíthat. 
Részt vehetnek 14. életévüket betöltött játékosok akár a legmagasabb életkorig is. 
Jelentkezési határidő: 2014. október 31. 
Jelentkezni a következő elérhetőségeken lehet: 
a Hermina Egyesület irodájában Balogh Tamásnál a 06-1-273-07-55-ös telefonszámon vagy az 56-os faxszámon, valamint e-mailen vagy személyesen Nagy Krisztinánál a 06-30-394-14-98-as telefonszámon vagy a horizontkultura@gmail.com e-mail címen vagy Bereczk Istvánnénál a 06-20-9770-356-os telefonszámon. 
A jelentkezéskor kérjük feltüntetni a játékosok nevét és lakcímét és azt, hogy melyik egyesületnek tagja. 
A vetélkedő kérdéseit összeállította Kovács Edit tanár, valamint Erdős Márta könyvtáros, aki a játékmester tisztségét is betölti. 

Várjuk jelentkezésüket és jó felkészülést kívánnak a Szervezők

7. RehabCritical Mass

Kiss Csaba kezdeményezésére 2014. október 19-én, vasárnap 15 órai kezdettel az Emberi Erőforrások Minisztériumától (1054 Budapest, Akadémia u. 3.) életre kel egy civil mozgalom: a RehabCritical Mass! 
A RehabCritical Mass! célja a társadalmi összefogás a fogyatékkal elő emberek életminőségének javítása érdekében. Szeretnénk előmozdítani és megmutatni, hogy a magyar társadalom szolidáris és fogékony a benne élő különböző emberek problémáira, igényeire. 
A rendezvényen – többek között - mozgáskorlátozottak, siketek és vakok szeretnének segíteni a hétköznapi emberek számára abban, hogy jobban megértsék, átérezzék a fogyatékossággal élők nehézségeit. Magyarországon a fogyatékossággal élő emberek száma a 2011-es adatok szerint 457.000 fő volt. E csoporthoz, ha hozzászámoljuk a környezetüket - hozzátartozóikat, családtagjaikat, barátaikat stb. -, akkor kb. 1.8 millió embert közvetlenül érint a fogyatékossággal élők helyzete. A szervezők tudják, hogy a magyar társadalom szolidáris a fogyatékossággal élő emberekkel, de még szorosabb összefogásra van szükség ahhoz, hogy érezhető változás induljon el. 
A RehabCritical Mass! egy alulról jövő civil kezdeményezés, amely mentes minden politikai szándéktól és szerveződéstől. 
Kérem, tekintsék meg, a lenti linken található 7 perces filmet, illetve csatlakozzanak az esemény facebook oldalához. Ha egyetértenek mondanivalójával, a mozgalom céljával, jöjjenek el az eseményre, terjesszék azt, osszák meg, hogy minél többen csatlakozhassanak és részt vehessenek az azon. Minden más és mégis ugyanaz - rehab critical mass 2014.10.19. 
https://www.youtube.com/watch?v=nOJpoxRjNms 
facebook: 
https://www.facebook.com/events/1461771084090470/?fref=ts
8. Jogsegélyszolgálat az MVGYOSZ-ben

A Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége továbbra is működteti jogsegélyszolgálatát, mely az általános ügykörökön kívül kiterjed az anti-diszkriminációs ügyekre is. 
A tanácsadás során bármilyen jogi témával kapcsolatosan fordulhatnak hozzánk. 
Jogászunk mindkét ügycsoport vonatkozásában segít az ügyintézésben. 
A szolgáltatás a peres képviseletet nem foglalja magába. 
A jogi tanácsadást Dr. Stefán Sándor jogász nyújtja. 
A jogsegélyszolgálat elérhető: 

· postai úton (levélcím: MVGYOSZ jogsegélyszolgálat 1146 Budapest, Hermina út 47.), 

· elektronikus levélben a stefansanyi@gmail.com e-mail címen, 

· személyesen, előzetes időpont-egyeztetés alapján a 06-30/299-5040-es vagy a 06-70/953-3353-as telefonszámon. 


Ügyfélfogadás minden hónap 1. és 3. szerdáján 14 és 18 óra között az MVGYOSZ székházában (1146 Budapest, Hermina út 47.). 

Forduljanak hozzánk bizalommal! 

9. FELHÍVÁS

„non plus ultra” 
A Hermina Kulturális Napok keretében rendezzük zenei találkozónkat 2014. november 16-án, 10 órai kezdettel a Vakok Iskolája Nádor termében 
Együtt egymásnak szerezzünk örömöt a közös muzsikálással, énekléssel. Várjuk mindazok jelentkezését, akik szívesen lennének ennek a zenei ünnepnek résztvevői, alkotói. 

Jelentkezési feltételek: Szerte az országból és határainkon túlról várjuk azokat az együtteseket, szólistákat, kórusokat, akik szívesen osztják meg velünk művészi tevékenységüket. Előadandó produkciójukat önállóan választhatják meg kb. 8-10 perces határidővel. 
Bármilyen zenei alkotás előadható: kórusmű, népzene, népdal, nóta, könnyűzene, opera stb. 
Az énekeseknél a megkötés két dal lehetséges, egy lassú és egy lendületesebb. 
A rendezvény célja, hogy közelebbről megismerjük egymást, tapasztalatainkat kicserélhessük és esetleg közös fellépéseken is részt vegyünk. 

A zene mindenkié, csak élni kell tudni vele, és remélem, Önök élnek ezzel a felhívással, melyben látva láttathatják önmagukat. 

Jelentkezési határidő: 2014. november 12. 
Jelentkezni lehet a VGYHE irodájában e-mailen, levélben és személyesen Balog Tamás kulturális bizottsági tagnál. 
A jelentkezésnek tartalmaznia kell: nevet, lakcímet, az együttes vagy kórus nevét, esetleg üzemeltetőjét és az előadandó számokat. 

Érdeklődni telefonon, a 06-20-9770-356-os mobilszámon lehet Bereczk Istvánné KKB vezetőnél valamint a Hermina Egyesület irodájában. 

Sok sikert kívánva várjuk jelentkezéseiket, mert együtt mindig könnyebb a hétköznapok gondjait megoldani. 

Üdvözlettel a VGYHE Közművelődési és Kulturális Bizottsága

10. Felhívás - Díjtalan Újszövetség gyengén-látók részére

A Magyarországi Evangélikus Egyház Gyülekezeti és Missziói Osztálya a Diakóniai Osztállyal közösen a vakok és gyengén-látók világnapján 250 darab Újszövetséget ajánl fel díjtalanul. 

Ami számunkra természetes, az sokak számára nem. Október 15-e a „fehér bot” világnapja. Ezen a napon világszerte arra kívánják a figyelmet felhívni, hogy a vakok és gyengén-látók számára több figyelem, odafigyelés, szociális intézkedés történjen. Magyarországon ez különösen is fontos, hiszen a népszámlálási adatok szerint amíg 2001-ben 48 093 fő szenvedett látásszervi problémával, addig a 2011-es népszámlálás alapján a hazai lakosságon belül 74 492 fő küzd ilyen nehézséggel. 

A Magyarországi Evangélikus Egyház Gyülekezeti és Missziói Osztály ezen a napon teszi közzé felhívását, mellyel gyülekezeteket, világi szervezeteket és magánszemélyeket kíván megszólítani. Kettőszáz-ötven gyengén-látók számára kiadott Újszövetséget kívánnak díjtalanul szétosztani az esélyegyenlőség jegyében. Németh Zoltán evangélikus lelkész, a Gyülekezeti és Missziói Osztály osztályvezetője szerkesztőségünknek elmondta: „Buda Annamáriával, a Diakóniai Osztály vezetőjével együtt az a reménységünk, hogy ezzel a kezdeményezéssel sok olyan – elsősorban idős – embernek adhatjuk vissza az olvasás – és azon belül Isten igéjének olvasása – élményét, akiket látásuk megromlása hosszabb vagy rövidebb ideje megfosztott ettől az örömforrástól.” 
A gyengén-látók számára kiadott Újszövetséget a gyulmisz@lutheran.hu e-mail címen lehet a készlet erejéig igényelni.

11. Újabb sikeres látássérült

Az ACDC program következő „Sikeres látássérültek” rendezvényének vendége Makádi Zsófia , aki pszichológusként avat be minket karriertörténetébe. 
Ha Téged is érdekel a munka területén való siker elérésének folyamata és nyitott vagy vendégünk tanácsaira és tippjei, ne hagyd ki következő programunkat 2014. október 30-án (csütörtökön) 17.30 órától ! 
Helyszín: Cserf-S Központ, Hermina út. 57. 
Lehetőség szerint egy kis rágcsálnivalóval járulj hozzá a családias légkörhöz, érezzük nagyon jól magunkat! A részvétel előzetes regisztrációhoz kötött, így kérlek küldj egy e-mailt a: 
acdc@vgyke.com e-mail címre, hogy biztosítsd a helyed ezen a kiváló programon ! 

Várunk szeretettel!

12. HANGTÁR vakoknak és gyengén látóknak

A vakok és gyengén látók számára fejleszti HANGTÁR szolgáltatását a közmédia – jelentette be a fehér bot napján Szabó László Zsolt, az MTVA vezérigazgatója és Jónás István, a Magyar Rádió Zrt. vezérigazgatója. 
A műsorok visszahallgatását lehetővé tevő alkalmazás népszerű, naponta több mint tízezren érdeklődnek iránta. A gond az, hogy a felület már a gyengén látók számára sem akadálymentes. Jónás István, a Magyar Rádió vezérigazgatója elmondta, hogy a cél egy olyan alkalmazás kialakítása, amit – hasonlóan a hagyományos rádióhoz - a vakok és látók egyaránt könnyedén használhatnak. 
A vakok és gyengén látók a leghűségesebb rádiózók közé tartoznak. Napi 24 órában azonban ők sem tudják követni a műsorfolyamot. Egy akadálymentes HANGTÁRRAL viszont a vakok és gyengén látók is bármikor „beléphetnek” Magyarország legnagyobb színházába, a Rádiószínházba, amelynek sorozatait alkalmanként csaknem háromszázezren követik figyelemmel – körvonalazta Jónás István. 

Szabó László Zsolt, az MTVA vezérigazgatója közölte, a HANGTÁR akadálymentesítése csak az első lépés. A hosszabb távú cél a közmédia összes online felületének akadálymentesítése. 

"Az egyszeri kampányok és gesztusok mellett fontos, hogy folyamatokban gondolkodjunk. Az esélyegyenlőség nem csak a fehér bot napján fontos. Még az idén megkezdődik az online szolgáltatások átvilágítása, szoros együttműködésben a vakok és gyengén látók szakmai érdekvédelmi szervezeteivel" - mondta el Szabó László Zsolt. 

Az akadálymentes HANGTÁR a tervek szerint a jövő évben indul.

13. Apró hírek - programmorzsák

a, Charity - Az adományboltról 

Az Adománybolt ötlete idehaza sem újkeletű: alapjául eredetileg egy széles körben bizonyított és elfogadott nyugat-európai modell szolgál. 
Az angolszász országok – akik e területen innovatív gondolkodásban és gyakorlati megvalósításban jóval előttünk járnak – a Vöröskereszttel együttműködve évtizedekkel ezelőtt kidolgozták az intézményesített adományozás közösségi modelljét a közkedvelt Charity Shop hálózatok formájában, ami azóta már világszerte elterjedt. 
A Charity Shop központi gondolata és célja a segítés. A rendszer és a bolthálózat működésének lényege egyszerű: az adományozni vágyók behozzák, és eladásra ajánlják fel megunt, már nem használt, de mások számára még értéket képviselő személyes használati tárgyaikat, amit az üzlet vevőköre kedvező áron, valós érték alatt vásárolhat meg. 
Az értékesítésből fennmaradó nettó bevétel – a helyi önkormányzatok és civil szervezetek közvetlen ajánlásával – tárgyi, vagy pénzadományként kerül a közösen kiválasztott és támogatott szervezetekhez. 
Szeretnél olcsón vásárolni úgy, hogy azzal másokat is segíthess? 
Egyedit keresel alkalmi áron, vagy hasznos hétköznapi dolgokat még kevesebbért? 
Vásárolj Adományboltban! 
Itt megtalálja a boltok címét, elérhetőségét: 
http://adomanyhalo.shp.hu/hpc/web.php?azonosito=adomanyhalo&oldalkod=elerhetoseg_AMHQ


b, Vakrepülés Színtársulat műsora 

2014-10-25 19:00 Az éjszaka tapintása - Lipták Villa 

Éjszaka tapintása 
Írta - Donáti István 
Szereplők: 

· Rita - Simon Rita 

· Péter - Pille (Pál Zsolt) 

· Mariann - Hényel Annamária 

· Kalliopi - Máj Kriszta 

· László - Nagy László 

· Csillag - Borics Nikolett 

· Hangmester - Pille (Pál Zsolt) 

· Rendezte - Sallai Zoltán 


Misztikus, romantikus történet, mely nem a szokványos módon kerül bemutatásra. A sötét színházban ülő néző két látszólag mindennapi fiatal szerelmi románcának lesz tanúja. Mégis van benne valami rejtélyes. Az író a néző fantáziájára bízza a szálak kibogozását. Reggeli telefonhívás: egy fiú eltűnt. Nővére és - úgy sejtjük - volt kedvese keresésére indul. Péter felkutatásában a nézőtéren ülők is részt vesznek. Izgalmas utazás ez Görögországba, sok kalanddal. Az utazókat népes kísérőtársaság veszi körül, akik minden pillanatban rendelkezésükre állnak, enni-, innivalóval kínálják őket, táncolnak velük. Az utazás és a megérkezés során a "nézőközönség" mindenérzékszervét igénybe veheti a szemén kívül. A gyönyörű görög tengerparton végül a szerelmesek sorsa is megpecsételődik, a darab az élet nagy igazságainak kinyilatkoztatásával végződik. A "néző" számára sok, addig homályos dolog válik világossá, ahogy a besötétített teremben is hirtelen felgyúlnak a fények. Felhívjuk a figyelmet, hogy a kezdés után a teljes sötétség miatt már nem tudjuk leültetni a későn érkezőket. A teremben szőnyegen, párnákon foglalnak helyet a nézők (Széket nem tudunk biztosítani!). 
Az „utazás” részletei és fontos információk: 
http://www.vakrep.hu/index.php?vissza=&bm=mediatar/bal&pid=mediatar/darabok/ejszaka 

c, Óraátállítás 

Október 26. vasárnap kezdődik a téli időszámítás, az európai gyakorlatnak megfelelően hajnali 3 órakor 2 órára kell igazítani az órákat. 

Forrás: 
http://oraatallitas.infobomba.hu/ 

d, Rubik kocka Magyar Bajnokság 

2014 Okt.17-19.-án kerül megrendezésre az év egyetlen nagy magyar kocka kirakó versenye: 
A Hungarian Open 
A helyszín: Budapest, Bálna 
Már a boltokban is kapható a legújabb Rubik-kocka, amit látássérülteknek fejlesztettek ki. Minden színhez más felület kapcsolódik, amit tapintással fel lehet ismerni. A piroson dombornyomott négyzetek, a zöldön karikák, a kéken tömött körök, a sárgán apró pontok, és így tovább. Ezt a kockát is úgy alkották meg, hogy az nem eshet szét, sosem. Ráadásul a kocka sokkal könnyebben tekerhető, ezért versenyzésre igen alkalmas. A vakon bajnokok (be van kötve a szemük) is szívesen fogják majd forgatni - állítja a rubikkocka.hu -, sőt valószínű, hogy a látássérültek is kedvet kapnak majd a versenyzéshez. 
Láthatár boltunkban megvásárolhatja a Braille Rubik kockát! 

Forrás: 
http://www.szeretlekmagyarorszag.hu/rubik-kocka-latasserulteknek/ 
www.rubikkocka.hu 

e, Mi lesz az év legjellemzőbb szava? 

Tinta Könyvkiadó idén is várja a javaslataitokat azokra a szavakra, amelyek szerintetek a legjobban jellemzik a 2014-es évet. 

Az idei év szavaira a Tintakiado.hu oldalon lehet szavazni. 
Az elmúlt öt évben mindig szerepelt a listán a szegénység, a hazugság, a remény, a válság, a kilátástalanság, a munkanélküliség és a korrupció. A 2009-es évet a H1N1 és az influenza jellemezte leginkább, 2010-ben a vörösiszap és az árvíz, 2011-ben a végtörlesztés és a devizahitel, 2012-ben az okostelefon és a QR-kód, tavaly pedig a szelfi és a táblagép lett a legtalálóbb. 

Tavaly sokan javasolták a stadionépítést és a nemzeti dohányboltot. 2012-ben Schmitt Pál köztársasági elnök lemondása miatt a plágium szó volt népszerű javaslat, míg 2011-ben a West Balkánt javasolták sokan a szórakozóhelyen történt tragédia miatt. 
2010-ben szerepelt az ötvenes listán a fülkeforradalom szó is, a vuvuzela pedig a dél-afrikai focivébét idézte. A 2009-es szavak között ott volt a DVSC, amely a Debrecen focicsapatának a Bajnokok Ligája csoportkörébe való bejutására utalt. 

Kiss Gábor, a kiadó vezetője szerint a hatodik éve megjelenő lista szavai a nagy történelemkönyveknél is pontosabb korrajzot festenek egy-egy évről. 

f, Októberi ínyencségek a zene és a gasztronómia kedvelőinek 

Országos Étterem Hét 

Idén ősszel, október 13. és 19. között kerül megrendezésre az Országos Étterem Hét, melynek során minden résztvevő „TOP” étteremben egységes áron, szerviz díjjal együtt 3300 Ft-os áron fogyaszthatunk el egy háromfogásos ebéd, illetve vacsora menüt. 
A rendezvényhez több mint 100 étterem csatlakozott, ráadásul a szervezők a vidékiekre is gondoltak, így az ország különböző pontjain, 30 helyen nyílik lehetőségük a fővárostól távol lakóknak, hogy kihasználják ezt a remek akciót. 
A „TOP” kifejezés sem véletlen, számos olyan hely is résztvevője a kezdeményezésnek, mely hazánk 50 legjobb étterme között szerepelhet. Éppen ezért nagyon fontos, hogy időben gondoskodjunk az asztalfoglalásról, ami csak és kizárólag online formában lehetséges, a www.etteremhet.hu oldalon, ahol minden ezzel kapcsolatos információ elérhető.

Jazzy Fesztivál 

A Jazzy Rádión idén immár 4. alkalommal rendezi meg október 16-17-18-án a hatalmas népszerűségnek örvendő Jazzy Fesztivált, mely idén is igazi csemegéket tartogat a jazz rajongóknak a MOM Kulturális Központban. 
A felejthetetlennek ígérkező 3 napos hétvégén debütál a legendás Shakatak és a felejthetetlen hangú Mario Biondi, a különleges zenei élményt pedig Jeff Lorber Fusion csapata tetézi. 
A hazai hangok rajongói is találkozhatnak kedvenceikkel, hiszen Radics Gigi, Fool Moon, a Jazzy Dalverseny és az amerikai „év felfedezettje” díjas Peet Project is gazdagítja a fellépők sorát.

Csabai Kolbászfesztivál 

Magyarország és Közép-Kelet-Európa egyik legismertebb és legjelentősebb gasztrokulturális fesztiválja már 1997 óta képviseli a disznótoros és kolbászkészítési hagyományokat. A tavaly 100.000 látogatóval büszkélkedő fesztivál 2009-ben, magyarországi fesztiválként először, elnyerte a kiváló minőségű gasztronómiai fesztivál címet. 
Békéscsaba az ínycsiklandó falatok mellett igen változatos szórakozási lehetőségekkel és zenei programokkal várja az érdeklődőket, kicsiket és nagyokat egyaránt, hiszen a szervezők minden korosztály gondoltak. 
A népzenei és könnyűzenei előadók között neves hazai és külföldi fellépők szórakoztatják a látogatókat, a borvigadalom alkalmával pedig a különböző régiók pincészeteinek köszönhetően leöblíthetjük az ízes csabai hungarikumokat egy pohár finom borral vagy egy kupica pálinkával. 
Az évről-évre visszalátogató fesztiválozók legnagyobb örömére idén sem marad el a népszerű kolbászkészítő verseny, melyre érdemes mihamarabb regisztrálni, mivel a szabad helyek nagyon hamar betelnek. 

Forrás: 
http://diamondbridge.hu


g, Okos sétapálca vakoknak 

A látássérültek tájékozódását enyhe elektromos áramütéssel segíti egy forradalmi bot, ami egyelőre kísérleti fázisban van. 
A tudósok olyan feszültséggel látták el a rudat, hogy akár három másodpercen keresztül is képes „rezegni”, ha a felhasználó rossz irányba fordul. A tervek szerint így válhat igazán XXI. századivá az ősrégi eszköz. A bot két amperes akkumulátora nagyjából két milliamperes áramütést fejt ki, mely igen gyenge, ugyanakkor elég erős ahhoz, hogy a célszemély észrevegye. Főleg akkor, ha a sokk a fülét éri. A mexikói Monterrey Technológiai Intézet (ITESM) munkatársai remélik, hogy találmányuk hozzájárul a látássérültek életének megkönnyítéséhez, akik így könnyebben odatalálnak például a kórházba, a munkahelyükre vagy az iskolába. 
A sétapálcaszerű bot belső virtuális térképpel, valamint GPS-rendszerrel szinkronizálódik, tehát pontosan meg tudja állapítani, ha tulajdonosa letér az útvonalról. 
Az áramkör a felhasználó belsőfülével áll összeköttetésben, ahol egyensúlyért és mozgásért felelős szervek találhatóak. Alfredo Victor Mantilla Caeiros mechatronikai mérnök professzor elmondása szerint az eszköz eddig 99 százalékos pontossággal teljesített a teszteken. Kollégája, Mantilla Caeiros professzor hozzátette, hogy megfelelő konfiguráció szükséges az optimális működéshez, ám hatalmas előnye, hogy a többi hasonló vívmányhoz képest nem befolyásolja másfajta inger, például az érintés sem. 

Forrás: 
http://vital.hu/okosbot 

h, Kaláka Vasárnap – Gazdanap 2014. október 19. 

Az ócsai és környékbeli gazdálkodók és kézművesek, Nemzeti Parki Termék védjegyesek vásárral egybekötött bemutatkozása. Egész nap színes programok, kézműves foglalkozások, bemutatók gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt az Ócsai Tájházban. 
10.00 – 17.00 
Virágkötészeti remekek, alma és savanyúságok bemutatója Kemencében sült finomságok kóstolója 
Kézműves foglalkozások – tökfaragás, terménybáb készítés (Ágasház udvara) 
Felnőtteknek bőrművesség 
Játszóudvar népi játékokkal (Ágasház udvara) 
Állatsimogató 
Lovaskocsizás az Öreg faluban 
A rendezvény során megtekinthető a Tájház minden gyűjteménye és Dobos Kriszti bőrműves, a Népművészet Ifjú Mestere kiállítása. 
10.30 Ráhangolódás: Kürti László – Németh Béla: népdal-csokor citerára, valamint a Bohémek Bandája – népi humor nótával átszőve. Az ócsai nyugdíjas klub tagjainak előadásában (Tájház udvara) 
11.00-12.00 Firúl Fira- Mese száll. Zenés-mesés előadás Mátyás királyról és a tündérekről a magyar mesehagyomány élő szálán. Előadják a Visegrádi Meseház alkotói: Huszár Andrea és Mile Zsigmond. 
13.30 A délelőtti Ráhangolódás ismétlődése (Ágasház udvara) 
14.00-15.00 Bemutatkoznak Mundrusz Anett iparművész-divattervező Kék Ségei, avagy a kékfestő viselet napjainkban (Ágasház udvara) 
15.30 A Legek versenyének díjkiosztása 

Forrás: 
http://www.dunaipoly.hu/hu/esemenyek/item?id=186 

i, A tehetség mindenkiben ott van 

Decemberben rendezik meg a ParaSzuperSztár döntőjét a fővárosban. A fogyatékkal élők között keresik a tehetségeket a szervezők. A múlt héten rendezett kétnapos elődöntőkből tizenkilencen jutottak a fináléba. Énekesek, zenészek és táncosok is lesznek a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége által szervezett év végi eseményen. 
A zsűrinek nem volt könnyű dolga, a kétnapos elődöntőben sok jó produkció vonult fel, a versenyzők felkészültek voltak. A nézők színes műsort láthattak, megható előadásokkal. A fellépők kerekesszékes tánccal, néptánccal, kiváló zongora-, citera-, klarinét- és tangóharmonika előadással szórakoztatták a közönséget. A legtöbben az ének kategóriában léptek fel, angol- és magyar nyelvű könnyűzenei dalokat, népdalokat, musical-részleteket adtak elő, de a Pillangókisasszony nagyáriája is hallható volt. A vers- és prózamondók szintén jól szerepeltek. Ebben a kategóriában indult a verseny legfiatalabb versenyzője, a 10 éves Harza Márk és a legidősebb, 90 éves Jobák Márta is, mindketten döntősök lettek. A műsort két zsonglőrmutatvány is színesítette. 

A továbbjutók névsora: Balázs Zsolt (ének), Cselinácz Marko (tangóharmonika), Diószegi Piroska (ének), Harza Márk (próza- és versmondás), Hegedüs Petra (klarinét), Jánoki Márió (zongora), Jobák Márta (próza- és versmondás), Licsicsányi Viktória (ének), Mátyus Dániel (próza- és versmondás), Miklós Rómeó (tánc), ParaDance Company (tánc), Rolling Country (tánc), Severa Ágnes (ének), Szarkaláb zenekar (hangszeres zene), Szilágyi Roland (zongora), Szluka Lídia (ének), Szántó Sándor és az Iringó Hagyományőrző Csoport (tánc), Tóth Károly (tánc) és Tóth Viktória (ének). 

A Paraszupersztárt alkotóművészeti kategóriában (saját irodalmi alkotás, festészet, fotó, grafika, kisplasztika, kisfilm, nép- és iparművészeti alkotás) is meghirdette a MEOSZ. A kategória legjobb alkotásainak és nyerteseinek bemutatására a december 5-i döntőn kerül sor. 

Forrás: 
http://tema.hu/cikk/2731 

j, Családi szombat: EGY, KÉT, HÁ... ÉS! 

A Ludwig Múzeum Családi Délelőttjének rendkívüli, őszi kiadása 
Időpont: 2014. október 18., szombat, 10.30 és 15.00 között 
Helyszín: Kiállítótér, foglalkoztató, 1-3. emelet, a Ludwig Múzeum főbejárata előtti tér 
Programjegy ára: 600 Ft/fő (3 évesnél fiatalabb gyermekeknek a részvétel ingyenes) 

A múzeum három szintjén, hat helyszínen, különböző foglalkozásokkal várjuk a családokat. A megértési nehézséggel élő gyermekeket (Down szindrómás, autista, oxigénhiánnyal született stb.) nevelő családokat szintén várjuk erre a napra! 

Kérünk mindenkit, hogy jelentkezzen be a családi programra a farkas.rita@ludwigmuseum.hu e-mail címen! 

Figyelem!!! 
Az Óriás liftes programra előzetes regisztráció szükséges, kérjük írják meg hány fővel és mely kezdőidőponttal szeretnének részt venni! Jelentkezzen a farkas.rita@ludwigmuseum.hu e-mail címen! 

10.30-11.00 és 11.00-11.30 

Óriás lifttel a Ludwigban 
A programban résztvevők megismerkedhetnek a múzeum kiállítótereivel, az aktuális időszaki kiállításokkal, valamint a múzeum műtárgyszállító óriásliftjével. A lift a múzeum alagsorába szállítja a csoportot, ahol a restaurátor műhely és a speciálisan kialakított, korszerű, klimatizált raktárak kerülnek bemutatásra. 
Az óriáslift izgalmas utazást biztosít a közönség elől rejtett múzeumi terekbe. A restaurátor műhelyt és a raktárakat két turnusban lehet megnézni, 10.30-tól és 11.00-órától. Látogatóink betekintést nyerhetnek a múzeum gyűjteményének raktáraiba, ahol választ kaphatnak a következő kérdésekre: hogyan tároljuk a műtárgyakat? Mennyi van belőle, és mekkora helyen férnek el? Milyen körülmények szükségesek a műtárgytároláshoz? Miért nincs ablak a raktáron? Mennyi a hőmérséklet és a ki a felelős mindezért? A restaurátor műhelyben pedig a preventív konzerválás rejtelmeibe vezetjük be röviden kedves látogatóinkat. 

10.30 és 15.00 óra között 

EGY 
Papírlomb – Ha különböző napszakokban nézed meg a lombokat, láthatod, hogy mindig változik a színük. Van, hogy csak zöldnek látod, de ugyanaz a rész egy óra múlva lehet, hogy sárga, piros vagy netán kék: attól függően, hogy a fények hogyan játszanak a felszínen. Most színes krepp papírból készítünk lomb-képet, ahol bátran keverheted a színeket. (Helyszín: 1. emeleti kiállítótér) 
Fákba rejtett oszlopok – Big draw - A Ludwig Múzeum főbejáratánál található oszlopokat rejtjük el úgy, hogy óriási fákat rajzolunk zsírkrétával a rájuk helyezett papírokra! (Helyszín: földszint, a Ludwig Múzeum főbejáratánál található oszlopok) 

KÉT 
Lomb és ablak – A természet és az ember alkotta ablakkeret találkozása egy képet metsz ki a végtelennek tűnő tájból. A négyszög alakú kivágás a természeti formák ellentéte. Ez a keret magában foglalhat egy olyan tájrészletet, amit egész formák töltenek meg (fák, bokrok, füves mezők) vagy egy furcsa absztrakt képet is létre hozhat, amely szinte csak színeket, érzeteket tartalmaz. Ez a keretbe foglalt kép lesz az apropója alkotásunknak, elkészítjük a saját „ablakkeretbe” rendezett festményünket. 
(Helyszín: 2. emelet, külső foglalkoztató terem) 
Történetek zászlókban – Sok zászlót láthattatok már. Zászlókat használunk sok esetben, amikor hirdetni, tudatni akarunk valamit. Zászlókat használnak a nemzetek, amiket békeidőben legtöbbször a sporteseményeken látunk fölhúzva és magasba lengetve. De zászlókat használnak a forradalmak idején is, hogy üzenetüket akkor is minél többen láthassák, ha nagy tömegben menetelnek! Mi most a forradalmak kapcsán történeteket ábrázoló zászlókat fogunk készíteni.(Helyszín: 2. emeleti kiállítótér) 

HÁ 
Előhozott tér – Penck óriási festményén sok-sok szereplőt látunk! De hol játszódik a jelent, hol történik mindez? A környezetre nem tesz utalást a művész, csak egy nagy rózsaszínes hátteret ad a figuráknak. A Te feladatod lesz, hogy megrajzold az a környezetet, ami szerinted befogadhatná a figurákat! (Helyszín: 3.emeleti kiállítótér) 

A vén almafa alatt – Kik lehetnek a vén almafa alatt? Találd ki, hogy ki kicsoda, és milyen rokoni kapcsolat van közöttük. Készíts egy családfát! (Helyszín: 3.emeleti kiállítótér) 

Forrás: 
http://www.ludwigmuseum.hu/ 

k, Kerekesszékkel a parkolóból a repülőgépbe 

Még több hívópont, új és korszerűbb eszközök és szállító járművek, rendszeres oktatások és gyakorlati képzések – összefoglalva ezekkel készül a Budapest Airport és partnere az AMS Assistance a Budapestről induló vagy ide érkező, mozgásukban korlátozott utasok kiszolgálására a repülőtéren. Az ún. PRM (Passengers with Reduced Mobility) szolgáltatást igénylő utasok hónapról hónapra egyre több kényelmi szolgáltatással találkozhatnak. 
Folyamatosan nő a mozgáskorlátozott utasok száma a budapesti repülőtéren. Tavaly már 32 ezernél is több utasnak nyújtott segítséget elutazásnál vagy érkezésnél a Budapest Airport partnere, az AMS (Airport Medical Service). Idén szeptemberben pedig megdőlt az egy hónap alatt kiszolgált utasok száma: nem kevesebb, 4149-en vették igénybe a mozgáskorlátozottaknak rendelkezésre álló szolgáltatást. A Budapest Airport és partnere az AMS folyamatos fejlesztéseket hajt végre a repülőtéren a minél teljesebb körű és magasabb színvonalú szolgáltatás érdekében. Az ilyen szolgáltatás igényét már a repülőjegy megvásárlásakor jelezni kell a légitársaság felé, a repülőtérre érkezéskor pedig a bejáratoknál lévő hívópontokon lehet bejelentkezni, ahonnan az AMS munkatársai kísérik végig az utast egészen a repülőgép fedélzetéig. A Budapest Airport a napokban helyezi üzembe a repülőtéri parkolóban a két új hívópontot, így már kilenc helyről jelezhető a PRM szolgáltatás igénylése. 
Speciális kisbusz és Ambulift 
A fejlesztések egy része technikai, műszaki jellegű: az AMS idén két újabb speciális kisbusszal növelte az eszközparkját, illetve lecserélte a régieket. A kisebb szállító járműveken kívül a budapesti repülőtéren 3 darab speciális, a repülőgépnél ki-beszállást segítő Ambulift áll rendelkezésre. A speciális emelőszerkezetes Ambuliftekkel nem csak a tolószékes utasokat, hanem hordágyon fekvőket is mozgathatnak a repülőtér betonja és a repülőgép több méter magasan lévő kabinja között. Az AMS emellett nemrégiben újította meg a kerekesszék-készletét, 50 darab vadonatúj tolókocsit vásároltak. Ezek között található a repülőgép szűk folyosóján is elférő ún. on-board szék is, valamint két olyan speciális tolószék, amit az egyre gyakrabban előforduló extrém túlsúlyos betegek mozgatásánál tudnak bevetni. 
Az eszközök megújítása mellett nagy hangsúlyt kap a repülőtéri személyzet felkészítése és kiképzése is. Az AMS reptéri vezetése rendszeres tanfolyamokat tart az utasbiztonsági ellenőrök számára, az utóbbi időben pedig az utaskiszolgálásban résztvevő több szervezet is jelezte az igényét hasonló képzésekre. A Budapest Airport a repülőtéri dolgozók képzése mellett nagy hangsúlyt fektet a különböző érintett szervezetek, mint pl. a Magyar Paralimpiai Szövetséggel való együttműködésre. A szövetség szervezésében a magyarországi sporteseményekre nagyobb létszámú sportolók érkezésénél és indulásánál a Budapest Airport és az AMS már rendszeresen közösen nyújtott és nyújt segítséget. 

Forrás: 
http://www.turizmusonline.hu/…/toloszekkel_a_parkolobol_a_r 

l, Gondtalan órák 

2014-10-21 10:30 ASSZONYOK, AKIK OTTHON MARADTAK 
Zenés irodalmi összeállítás az I. világháború korszakáról 
Színházi előadás: 10.30-12 óra 

Száz esztendeje, 1914-ben robbant ki az I. világháború és ezzel kezdetét vette az emberiség történetének egyik legtragikusabb időszaka. Császár Angela, Jászai-díjas Érdemes művész versekben és Nagyváradi Erzsébet pedig sanzonokban eleveníti fel a remény, a várakozás és a kilátástalanság érzéseit. A magyar irodalom és zenetörténet egyik legszebb csokrát gyűjtötték össze egy gyönyörű előadás keretében. 

Humorral, lírával és megdöbbentő drámaisággal állítanak emléket a Magyar Hadsereg minden honvédő katonájának. Odahaza Magyarországon két asszony várja haza a frontról rendületlenül fiát, férjét, apját és testvérét. Két asszony, akik ugyanúgy az életüket adják oda a hazáért, mint a fronton elesett szeretteik. Zongorán kísér Fekete Mária. 

Zenés délután: 13-16 óra Soundforce zenekar 
A Soundforce zenekar szolgáltatja ezen a délutánon a talpalávalót. A zenekar több zenei műfajban is otthonosan mozog, legyen az jazz, blues, funky, soul, rock vagy tánczene. Ferenczy András jazz-ének tanszakot végzett, sokáig bárműsorokban énekelt. Mihályi Réka az éneklés mellett évekig versenytáncolt, számos zenekarral járta be hazánkat és külföldön is gyakran vendégszerepelt, nemrég készítette el saját lemezét Romhányi Áronnal (United zenekar) és a Solti György Rézfúvós Együttessel. Az együttesben harmadik tagként Szász Ferenc, a Deák Bill Blues Band gitárosa játszik. 

Belépő (a két programra együttesen): 700 Ft 
A jegyek online is megvásárolhatók a www.jegymester.hu weblapon. 

Forrás: 
http://www.bphkk.hu/program/100334 

n, Öreg-tavi Nagy Halászat Családi és Gasztronómiai Fesztivál 2014 

2014. október 24. - 26. Tata, Eszterházy sétány 
Idén már 14. alkalommal kerül megrendezésre a Tatai Öreg Tavi Nagy Halászat Gasztronómiai és Családi Fesztivál. A hagyományokhoz híven a helyszín most is a Tatai Vár környéke és az Eszterházy sétány a látogatók nagy örömére. Október 24-25 én a reggeli órákban megcsodálhatják az országban egyedülálló látvány halászatot, melyet egy 400 méteres húzóhálóval hajtanak végre. A rendezvény teljes időtartama alatt halfőző bajnokok tájjellegű hal specialitásait és a hagyományos halételek széles választékát kóstolhatják. 

Forrás: 
http://www.oregtavinagyhalaszat.hu 

n, VARÁZSERDŐ - Kiállítás és óriástársasjáték 

2014. szeptember 20. – november 2. 
A látványos interaktív kiállításba lépve a látogatók egy óriásgombákkal teli Varázserdőben találják magukat, ahol egy mesebeli kaland részesei lehetnek. 
Élesen csak az avar susogását hallani, minden más nesz fojtottan ér el a fülekig. A talajból párálló ködben csak sejteni lehet a szigorúan álló fák körvonalait. Vajon kit hoz a bal- vagy a jószerencse az utunkba? Barát lesz-e vagy ellenség? Esetleg épp az erdő gonosz szellemével találjuk szembe magunkat? Jobb, ha vigyázunk, mert a Varázserdőben bármi megtörténhet! 
A látogatók a kiállításba lépve egy óriásgombákkal teli Varázserdőben találják magukat, ahol megismerkedhetnek az erdő lakóival, és egy mesebeli kaland részesei lehetnek. 
A kalandvágyó résztvevők a múzeum egész területén színes varázsgömböket követve a Százalakú Varázsló nyomába eredhetnek, aki bármilyen képet magára ölthet, hiszen kővé, varanggyá, harmatcseppé változnia neki csak egy pillanat műve. 
Az óriásgombák között kalandozva lépésről-lépésre kerülünk közelebb a titokhoz, miközben találkozhatunk az erdő lakóival: a Kegyetlennel, a Magányossal, a Takarítóval, a Meghökkentővel, és megfigyelhetjük a Sziporkázót és a Világítót is. 
A bátor jelentkezőknek a siker érdekében minden tudásukat latba kell vetniük! A feladványok megfejtéséhez szükségük lesz némi fortélyra, jó orra, éles szemre és biztos fülre. Ha mindez megvan, kell még mellé sok-sok lelemény, kitartás és vaslogika, hogy nyakon csíphessék a varázslót. Ám ha ez sikerül, a jutalom sem marad el! 
Belépéskor a látogatók játéklapot kapnak, mely állomások és fejtörők során vezeti őket végig. A múzeum termein végigfutó, izgalmas kiállítás és óriástársasjáték rengeteg felfedeznivalóval és ajándékkal várja a látogatókat. 
A Varázserdő - Kövesd a titokzatos gömböket! című kiállítás és óriástársasjáték 2014. szeptember 20-tól november 2-ig látogatható a Magyar Mezőgazdasági Múzeumban, a Vajdahunyadvárban. 

Forrás: 
http://www.mezogazdasagimuzeum.hu/article.php?article_id=759 

Összeállította és szerkesztette: Mészáros Gyöngyi, Leány Ferenc

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 10:00-16:00, 
Kedd: 10:00-18:00 
Szerda: 08:00-16:00, 
Csütörtök: 08:00-16:00. 
Péntek 08:00-13:30 

Tájékoztatjuk tisztelt Olvasóinkat, hogy hétfői és keddi napokon reggel 8-10 óráig, az iroda nyitásáig az Ügyfélszolgálat telefonos ügyeletet tart. 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre. 

