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1. Masszázs – az egészség jegyében

Tudja Ön, hogy milyen jótékony hatással van a masszázs a teljesítményre? Szívesen adna lehetőséget dolgozóinak egy frissítő masszázsra? 
A Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete látássérült gyógymasszőr munkatársai fogadják a frissülni vágyó vendégeket! 
A Zuglói Egészségügyi Szolgálat szakorvosi rendelőjében és az Uzsoki Kórház száraz sóterápia helyiségében már működik frissítő és gyógymasszázs szolgáltatásunk! 
Cím: 
Zuglói Egészségügyi Szolgálat szakorvosi rendelő, 1146 Budapest, Hermina út 7. alagsor 17. 

Uzsoki Kórház, 1145 Budapest, Róna u. 192. “C” épület, I. emelet NaturSó Terápia Kft. Száraz sóterápia helyiség 
A Cserf-S irodában és a központi Ügyfélszolgálaton is vásárolható 5 plusz egy ingyenes alkalmas bérlet kedvezményes, 7500 Ft-os áron. 
Előzetes bejelentkezés és időpont egyeztetés reggel 8.00-tól 18.00-ig: 
Kis Erikánál a 0670/773-3988-as telefonszámon. 

Várjuk szeretettel!

2. MEGHÍVÓ

Kedves közösségi Tagjaink! 

Szeretettel invitálunk benneteket és kedves kísérőiteket két, a közeljövőben megrendezésre kerülő programunkra! 

Az első program egy Márton napi vígasság, melyet november 14-én pénteken rendezünk meg, 15.00-20.00 óra között, a Zuglói Civil Házban (1144 Budapest, Csertő Park 12.). 
Ízelítő a programból: 
Lúdas Matyi 16.00 órától, a Körhinta Színház előadásában. 

Találkozó: 11.14-én pénteken, 14.30-14.40 óra között, az Örs Vezér téri metrókijáratnál, a 
Kürtös kalácsos előtt. 

Részvételi szándékotokat 11.12-én, 17.00 óráig szíveskedjetek jelezni a 
lampas.bp13@gmail.com címen vagy a +3670-984-50-71-es telefonszámon. 

Másik programunk a havi klub, melynek időpontja: 11.18-a kedd, 13.00-15.00 óra között. Helyszíne ugyancsak a Zuglói Civil ház. 

A klub témája: 
Félelmeink legyőzése, a félelemhez való hozzáállásunk. 
Vendégünk Karvai Sándor, aki született vakként, több rekordot is felállított autóval és motorral, legutóbb pedig dzsetszkivel. Legyetek ti is részesei az élménybeszámolónak! 

Amennyiben szeretnél kedveskedni a társaságnak és módodban áll, szívesen fogadjuk felajánlásodat üdítő vagy nasi formájában! 

A jelentkezéseket 11.17-én 12.00 óráig várjuk a már említett e-mailcímen és telefonszámon! Bármi kérdés, probléma esetén szintén használjátok a fent említett elérhetőségeket! 

A megjelenésetekre feltétlenül számítunk! 

Zugló és a XIII. kerület Lámpásai: 
Eleki Abigél 
Susovich Erika 
Miks Csaba 
Benke Richárd 
Jánosi Veronika

3. Volt egy tánc, volt egy est, Zoránnal - koncert a BULÁKE-ért

Az elmúlt időszakban, mint egy parti hullám, egyre jobban érkeztek a hírek a médiában (újságok, rádiók, televíziók) arról, hogy a Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete szervezésében Zorán jótékonysági koncertet ad a budaörsi sportcsarnokban. 
A szervezési munkákban számtalan ember vett részt; a sokrétű és néha megfeszített tempóban haladó folyamatban szó szerint mindenki részt vett. Volt olyan, aki telefonált, vagy interjúzott; jegyeket árult vagy email-eket írt; plakátolt és tárgyalt; kávét főzött, vagy éppen ételt szervezett azoknak, kiknek erre az előbbiek okán nem volt idejük, s folytathatnám. 
A legkisebb tevékenységektől a legbonyolultabbakig dolgoztunk, s most, így visszagondolva már merünk mosolyogni. Mert voltak mélypontok is, mikor csak azt éreztük: nem, ez még nem lesz elég… 
Aztán nagyon gyorsan elérkezett a koncert napja. Október 25-én este már tudtuk az eladott jegyek alapján, nem biztos, hogy lesz elég a hely sem a parkolóban, sem bent… 
Az érkezők nagy várakozással és mosolyogva töltötték meg a sportcsarnokot. Fiatalok, idősebbek ugyanúgy érkeztek, mint városiak és távolabbról érkezők. A kapunyitástól számított egy órán belül (a program 19 órától indult) hatalmas vendégsereg várta az eseményt, a kezdés előtt még pótszékeket is kellett hozni és bizony, a teltház szép volt! 
Amikor elsötétült a csarnok, a koncertet Budaörs Város részéről, Wittinghoff Tamás polgármester, valamint a BULÁKE elnöke, Nyikes Fatime nyitotta meg, megköszönve az érintettek nevében a segítséget és mindazt a munkát, részvételt és persze a jegyvásárlást is, ami eredményeként a koncert létrejöhetett. 
A zenék láncát Agárdi Szilvia, az egykori The Voice Magyarország tehetségkutató felfedezettje indította, aki fellépésével is megerősítette, hogy a látássérültek sokkal többre képesek, mint sokan hinnék, amennyiben kellő segítséget kapnak. 
Ezután, Zorán és együttese lépett a színpadra. Megkezdődött a főműsor. Sorban érkeztek a régi és újabb dalok, s mint résztvevő, azon vettem észre magam, hogy én is dúdolom a számokat; a tömeg - s bátran fogalmazhatom így - hangulata egyre jobb és felszabadultabbá vált. Az emberek énekeltek, a ritmusra dülöngélve vagy csupán helyben állva, ámde mégsem mozdulatlanul hallgatták a közkedvelt és jól ismert dallamokat. A számok végén minden esetben tapsvihar jelezte, hogy mindenkinek tetszik az est! 
A tempósabb számoknál ütemre ütődtek össze a kezek, a lassabbaknál olyannyira átvette a hangulatot a nézők serege, hogy szinte hallani lehetett azt, ahogy egyesek papírzsebkendőt vesznek elő… 
Mire belemelegedtünk a mély és sokatmondó számok sorába és magunk is átszellemülve suttogtuk a dalszövegek sorait, sajnos a zenélés lassan véget ért. Még lábunkkal vertük a ritmust, még szólt a vastaps, s a fináléban még néhány ráadás dal erejéig színpadra csábítottuk a művészeket, mígnem elérkezett az est vége. 
A távozó emberek arca elégedettségről árulkodott; nagyon sok mosoly, csillogó szem és persze az azonnali visszajelzések mind elmondták: Jó, hogy itt lehettünk és köszönjük a csodás műsort! 
A szombat este végén azok, akik a magasabb áru támogatói jegyeket vásároltak, egy állófogadáson találkozhattak a művészekkel is, s azokkal, akik esetleg más formában is támogatják az egyesületet. 
Miként a koncert elején, Nyikes Fatime is megköszönte mindenkinek a részvételt, itt most nekem is ez volna a feladatom. Neveket, cégeket és hivatalokat kellene kiemelnem, felsorolnom mindazt a munkát és egyéb módokat, melyekkel hozzájárultak az egyesület támogatására létrejött est sikeréhez, de félek, kihagynék valakit. Így egyszerűen, csak annyit mondok: Nagyon köszönjük, minden érintett nevében! 

Jenei András

4. Narrált színházlátogatás Szentendre Közösségi Lámpásával

November 22-én Moldován Eszter szervezésében az Új Színházba látogathatnak azok, akik Giorgio Pianosa: A mamának így jó című vígjátékát szeretnék megnézni. 
Fél 6-tól már bejárás van, érdemes korán érkezni. 
Mivel jegyek csak korlátozott számban biztosítottak, kérjük a részvételi szándékot minél előbb jelezzék: 
Telefon:+3670-984-1887. 
E-mail: lampas.szentendre@gmail.com 
Az elegáns Giannutri család bergamói villájában minden vasárnap összegyűlnek a MAMA körül a rokonok. Az egyik idillikusnak induló ebédet azonban egy váratlan idegen megjelenése zavarja meg. Ki ez a nápolyi férfi, és hogy mer gátlástalanul betörni a család életébe? Miért nem lehet kidobatni? Hol az inas? Ki a vőm? Ki a menyem és a férjem? Mi van a kis Pietróval? Hogy jönnek vissza halottnak hitt rokonok? Mit akar ezzel a feje tetejére állított világgal elérni az Idegen? Mert a mamának így jó?! És egyáltalán: ki írta tulajdonképpen ezt a darabot?! 
Az előadás igazi kikapcsolódást ígér a mindennapok fáradalmai közben.

5. Látássérült Emberek Segédeszköz Konferenciája 2014

Önt is várjuk a LESEK 2014 rendezvényre 
A Vakok és Gyengénlátók Hermina Egyesületének Informatikai Segédeszköz és Akadálymentesítési Bizottsága idén is megrendezi Magyarország eddigi legnagyobb szabású segédeszköz konferenciáját és bemutatóját Látássérült Emberek Segédeszköz Konferenciája (LESEK) címmel. 
Tegye magát szabaddá november 19-én szerdán, és látogasson el hozzánk! 
Ismerje meg a 9 forgalmazó által kiállított termékeket, és tapasztalja meg, hogy melyek azok, amelyek a leginkább segítenék Önt mindennapi tevékenységeiben! 
Hogy melyik cégek lesznek ott? 
Alko-soft Szolgáltató Bt 
Értéksziget Webáruház 
Hangvilág Kft. 
Informatika a Látássérültekért Alapítvány 
Labrador Kft. 
MVGYOSZ segédeszközbolt 
Mobil segítőtárs (Arató András Wigner Fizikai Kutatóközpont) 
NetMédia Alapítvány (NVDA) 
SOÓS fotókereskedés 

Üljön be a kiállítók által tartott előadásokra, és tudjon meg még többet a segédeszközök fejlesztéseiről, háttereiről, valamint a látássérülteket érintő egyéb aktualitásokról. 
Látogasson meg minden forgalmazót és legalább háromtól gyűjtsön pecsétet, valamint hallgasson végig legalább egy előadást, és a nap végén menjen haza egy értékes ajándékkal! Örömmel jelentjük, hogy ebben az évben is csaknem negyedmillió forint értékben sorsolunk ki hasznos segédeszközöket, és a tavalyival ellentétben sokkal több a játékban részt vevő számára.! 
Ne feledje! LESEK 2014 – Semmivé válnak az akadályok! 
Ideje: 2014. november 19. szerda délelőtt 10 órától este 18-óráig. 
Helyszíne: Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége 
Címe: 1146 Budapest Hermina út 47. 
Bővebb információkat a rendezvényről a LESEK honlapján, vagy az erre a célra létrehozott facebook oldalon talál. 
További információkért keresse bizalommal Csák Attilát az alábbi elérhetőségek bármelyikén: 
E-mail: info@lesek.hu 
Telefon: 06(1)273-07-55

6. Ahol a család minden tagja jól érzi magát

Szülőknek előadások, személyes tanácsadás, gyermekeknek kézműves foglalkozások, kreatív játszóház és versenyek 
Helyszín: Országos Széchényi Könyvtár, a Budai várban 
Időpont: 2014. november 8. 
Érkezés, regisztráció: 9:00-tól, várható befejezés 13 órakor 
Előadások: 
Varró Dániel (költő): A DACKORSZAKRÓL 
Felolvasás és beszélgetés Varró Dániel megjelenés előtt álló legújabb kötete és Apanaplója alapján 
Dr. Hada Zsuzsanna (pszichiáter, coach): 
SZÜLŐ_KÉP_MÁS_KÉP/P—Az „elég jó” Szülő 
Gondolatok és tapasztalatok: mit jelent „elég jó” szülőnek lenni 
Személyes tanácsadás: Életvezetés, párkapcsolat, gyermeknevelés, karrier és gyermekgyógyászat témakörben 
Gyermekeknek: Kisebbeknek (2-5 év): 
Pek-torna, kézműves foglalkozás, öko játszóház, mesefoglalkozás szakképzett óvónőkkel 
Nagyobbaknak (6-14 év): 
társasjáték klub, drámajáték, hagyományőrző kézműves foglalkozás, divattervező foglalkozás, legó party, könyvtári kalandtúra 
A Családi belépőt váltók között több értékes nyeremény között kisorsolunk egy családi pihenést is a Kolping Hotelben. 
A belépés regisztrációhoz kötött, gyermekeknek ingyenes. 
Jelentkezés: Dombi Csaba szervező: dombinho@gmail.com, 06 70 60 83 293

7. Olcsó pénzfelismerőt tervez a jegybank

Hiába vannak a magyar papírpénzeken a vakok segítségére felvitt elemek, azok használhatatlanok, és az új tízezres előzetes tesztje is azt mutatta, lényegesen nem javult a helyzet. Megoldást az MNB által tervezett olcsó pénzfelismerő készülék jelenthet, valamint az előrelépés a nyomdatechnikában. 
A vak emberek számára képtelenség eligazodni az egyforma méretű bankjegyek között, ráadásul helyzetüket mások néha kihasználják, rosszul adnak vissza nekik, vagy a ténylegesnél kisebb címletűként kezelik a tőlük kapott bankót – mondta Majoros Kálmánné, a Vakok és Gyengénlátók Heves megyei Egyesületének elnöke. 
Hozzátette: vásárlás, pénzfizetés vagy pénzfelvétel esetén minden tagjuk szokott személyi segítőt kérni – utóbbiak nélkül ugyanis a látássérültek „nem érnek semmit". Ha egy vak bankba megy, akkor jellemzően egy épp szintén ott tartózkodó embertől, például a biztonsági őrtől kér segítséget. Ha vásárolni mennek, akkor 90 százalékban olyan helyre járnak, ahol ismerik őket. Majoros Kálmánné elmondta, ez azért fontos, mert őt is becsapták már visszaadáskor. 
a mostani magyar bankjegyeken sajnos a látássérültek tájékozódását segítő jelek nem tapinthatók vagy lekoptak. Az új, kibocsátásra kerülő tízezer forintoson azonban már érzékelhető a domborított rész, illetve a pénz szélén lévő vonalak. A kérdés az, meddig fognak ezek működni, meddig lesznek tapinthatóak. A bankjegyek tesztje azt mutatta, hogy sokszori használat után a jelek lejöttek, kisimultak. Bódi-Schubert Anikó elmondta, amellett, hogy a nyomdatechnikában jelentős előrelépést szeretnének tenni, más módon is segíteni kívánják a vakokat. Az MNB is tudja, milyen bankjegy-felismerő mobilos alkalmazások készültek eddig a látássérültek számára, és ők is dolgoznak hasonló, megbízható és nagyon egyszerűen használható eszközön. A jegybank nem okostelefonos fejlesztésen gondolkodik, hanem önálló, nagyon kedvező áru készüléken. A munka korai szakaszban van, de az MNB nagyon gyorsan realizálni szeretné a terveket, közben nagyban támaszkodni az MVGYOSZ véleményére, javaslataira – hangsúlyozta Bódi-Schubert Anikó. 
Az új készülék kapcsán az MNB munkatársa szerint nagyjából egy, másfél éves időtávban kell gondolkodni, akkor – várhatóan 2015 második felében – jelenik meg a második új címlet, a húszezres. 

Forrás: 
http://hir6.hu/cikk/104005/olcso_penzfelismerot_tervez_a_jegybank
8. Kérdőív akadálymentes hotelekről

Pelcz Andrea vagyok a Kodolányi János Főiskola turizmus-vendéglátás tanszék szálloda szakirányos végzős hallgatója. Segítségét szeretném kérni szakdolgozatom megírásában. Kérdőívem témája a hazai szállodák mennyiben képesek kielégíteni a fogyatékkal élők speciális igényeit. Kitöltése mintegy 10 percet vesz igénybe, viszont számomra hatalmas segítséget jelent. 

Segítségüket szeretném segíteni a kérdőív kitöltetését illetően. 100 fogyatékossággal élő személlyel kellene kitöltetnem, hogy szakdolgozatomban hasznát vehessem és bővebben írhassak erről a témáról. Viszont nagyon nehezen érem el az ő célcsoportjukat. Eddig 8 kedves személy töltötte ki nekem. Ha találok is olyan személyt, aki fogyatékossággal él akkor sajnos nem jár szállodába. Hirt Ferenc Országgyűlési képviselő Úr kitöltötte nekem aminek nagyon örültem de mások véleménye is fontos lenne számomra!!! 
Ezen a link alatt érhető el a kérdőív: 
http://online-kerdoiv.com/index/view/hash/0fd40f693514a54e9ae73b1b129b4b0c 

Segítségüket előre is NAGYON SZÉPEN KÖSZÖNÖM! 
Tisztelettel: 

Pelcz Andrea

9. A Láthatár bolt hírei

Kedves Vásárlóink! 
Novemberben a következő termékeket ajánljuk: 

· Revolution grafit bot, 115cm-150cm-ig Ára:10500Ft 

· AmbuTech, összecsukható bot 105cm-150cm-ig 

· Aluminium: Ára:11900Ft 

· Grafit: Ára:14900Ft 

· Járóbot, összecsukható, magassága állítható Ára:5200Ft 

· Járóbot, állítható magasságú Ára:3500Ft 

· Botvég járóbothoz Ára:500Ft 

· Angolul beszélő karóra (fém vagy bőr szíjjal) 9.500 Ft 

· Braille és angolul beszélő karóra: 11000 Ft 

· Mechanikus Braille karóra: 12500 Ft 

· Férfi/Női Braille karóra: 10500-11500 Ft 

· Eschenbach filteres kontraszt szemüveg 26000 Ft (világossárga és sötét narancs színben kapható) 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Láthatár boltban történő vásárláskor minden alkalommal Áfa-s számlát adunk! 

Mindenkit nagy szeretettel, és udvarias kiszolgálással várunk! 

Elérhetőségeink és félfogadási rendünk: 
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. 
Nyitvatartás: kedd, szerda, csütörtök: 09.00-17.00 óra között. 
Telefon: (1) 384-55-41 4-es menüpont. 
Mobil: 06 70 383 3611 
E-mail: lathatar@vgyke.com 
Csoportokat előzetes telefonos egyeztetés esetén hétfőn és pénteken is kiszolgálunk. 

Katona Zsuzsanna 
boltvezető

10. Apró hírek - programmorzsák

a, Forgalmi változások 

Két hétvégén karbantartás miatt rövidített útvonalon jár az 1-es és a 37A villamos 
2014. november 7-én, pénteken 20:00-tól 9-én, vasárnap az utolsó járatindulásig,majd november 14-én, pénteken 20:00-tól 16-án, vasárnap az utolsó járatindulásig a BKV felsővezeték-karbantartást végez a Lehel utca és a Róbert Károly körút csomópontjánál, valamint a Közvágóhíd H villamos végállomáson, ezért ezen a két hétvégén az 1-es villamos csak a Bécsi út/Vörösvári út és a Lehel utca/Róbert Károly körút között közlekedik; a villamos által nem érintett vonalszakaszon az Árpád híd M és a Népliget M között az 1-es jelzésű pótlóbusszal, az Árpád híd M és a Közvágóhíd M között pedig a meghosszabbított 103-as autóbusszal lehet utazni. Ugyanebben az időszakban a 37A villamos is csak a Blaha Lujza tér M és a Hidegkuti Nándor Stadion között jár, innen az Élessarokig villamospótló busszal lehet továbbutazni. 
November 6-ától 25-éig közmű- és útépítés miatt módosul az 5-ös és a 973-as busz útvonala 
2014. november 6-ától, csütörtöktől 25-éig, keddig a XIV. kerületben az Erzsébet királyné útja és a Mexikói út kereszteződésénél a 3-as villamos vonalának felújításához kapcsolódó közműmunkákat végeznek, valamint útépítés lesz, ezért az Erzsébet királyné útjáról a Mexikói útra csak jobbra kisívben lehet majd kanyarodni. A forgalomkorlátozás miatt módosul az 5-ös és a 973-as busz útvonala, valamint a 3-as és a 69-es villamospótló busz két, Mexikói út M irányú megállóját is áthelyezzük. 
A H5-ös hév helyett vasárnap pótlóbuszok járnak a Batthyány tér és a Margit híd, budai hídfő között a hévalagút próbaterhelése miatt A 125-ös busz december közepéig terelve közlekedik, mert a Dugonics utcát közműépítés miatt részlegesen lezárják 
A 125-ös autóbusz mindkét irányban módosított útvonalon közlekedik 2014. november 5-én, szerdán az első járat indulásától 2014. december 15-én, szerdán az utolsó járat indulásáig, mert a XV. kerületi Dugonics utcában az Eötvös utca és a Pázmány Péter utca között az érintett szakasz lezárásával közműépítést végeznek. 
A lezárás idején a 125-ös autóbusz a Bosnyák tér felé az Eötvös utcában a Dugonics utcáig a menetrend szerinti, onnan az Eötvös utca–Wysocki utca útvonalon terelve halad. Az Istvántelek vasútállomás és a Wisocki utca megálló kimarad. 
A lezárás ideje alatt a 125-ös autóbusz Rákospalota, MEDIMPEX felé a Wysocki utcában az Eötvös utcáig a menetrend szerinti útvonalon, onnan az Eötvös utca felé terelve közlekedik. A Pázmány Péter utca, az Istvántelek vasútállomás és az Eötvös utca megálló kimarad. Az autóbuszok az Eötvös utcában a Dugonics utca kereszteződése előtti ideiglenes, Eötvös utca elnevezésű megállóban állnak meg.



b, Fény az éjszakában 

Tárlatvezetés látássérülteknek a Szépművészeti Múzeum MÚZEUM+ programján 
A Szépművészeti Múzeum kéthavonta csütörtök este hosszabbított nyitva tartással (18.00-22.00 óra között) és különböző programokkal várja látogatóit. A soron következő, november 13-ikai alkalom témája a MÁSVILÁG. Tárlatvezetések, vendégelőadók, alkotótevékenységek, zenék és finomságok tarkítják a múzeumi látogatást. Látássérült látogatóinknak 18.00 és 20.00 órakor tartunk vezetést, amelynek során az egyiptomi gyűjteménnyel ismerkedhetnek az érdeklődők. 
Mivel az Egyiptomi gyűjtemény zsúfolt és kicsi terekkel rendelkezik, ezért a vezetések létszámát kivételesen vezetéseként 20 főben (10 látássérült + 10 kísérő) korlátozni szükséges. Megértésüket köszönjük! 
Az est további programjáról részletesen itt olvashat: 
http://www.szepmuveszeti.hu/muzeumplusz 
A programot látássérült és 1 fő kísérője ingyenesen látogathatja. 
Előzetes jelentkezés – az időpont megjelölésével - az alábbi email címen: 
zsofia.tettamanti@szepmuveszeti.hu 
Időpont: november 13. csütörtök este 18.00 óra és 20.00 óra Helyszín: Szépművészeti Múzeum; 1146 Budapest, Dózsa György út 41. 

c, DEÁK BILL GYULA, PATAKY MŰVEK, NEMADOMFEL 

2014. december 07. vasárnap 
Három zenekar, akiket a zene közös nyelve kapcsol össze. A NEMADOMFEL 2014-es év végi jótékonysági koncertjén a főszerepet a szeretet, a blues és rockzene kapja: 
Deák Bill Gyula és a NEMADOMFEL Együttes kapcsolata hosszú évekre nyúlik vissza, a PATAKY Művek zenekar tagjaival pedig 2014 nyarán 2 alkalommal is közösen táboroztak a nemadomfelesek, így az ismerkedés nem a színpadon kezdődik majd. 

Mindhárom csapat külön-külön teljes értékű koncerttel készül, ám számos közös produkciót láthatunk majd, melyek kifejezetten erre az estére készülnek. 

Az estén fellép Tunyogi Imre, a haza slem többszörös díjazottja. 
A koncertek előtt az UTCAZENEKAR muzsikál a közönség "soraiban". 

Zakál Zoli, a NEMADOMFEL frontembere szerint "Hatalmas buli várható"! :) 

· 16:30 kapunyitás 

· 16:30 kísérő programok 

· 17:30 DEÁK BILL BLUES BANK koncert 

· PATAKY MŰVEK koncert 

· NEMADOMFEL koncert 


jegyek: elővételben: 2000 Ft,- helyszínen: 2000 Ft,- 
Papíralapú jegyek értékesítése: 
www.nemadomfel.hu/barbanegra2014 

On-line jegyértékesítés: 
Barba Negra Music club rendszerében: 

http://musicclub.barbanegra.hu/deak_bill_pataky_nemadomfel_20141207 

Barba Negra Music Club 
Budapest XI. kerület Prielle Kornélia utca 4. 

d, Márton-napi őszbúcsúztató mulatság (2014. november 8. szombat, 10–20 óráig) 

A Márton püspökről elnevezett naphoz számtalan babonát, szokást köt a néphagyomány. A különböző kultúrák népei mind ünneplik ezt a jeles napot: ki libaáldozattal, ki időjóslással, ki mulatsággal... A Magyar Mezőgazdasági Múzeumban sincs ez másképp! Ahogy az elmúlt években, most is színes programkínálattal készülünk Szent Márton ünnepére. Az egész napos mulatságot töklámpások esti, dalos felvonulása zárja a Vajdahunyadvárban. A hangulatos, őszbúcsúztató mulatságra kicsiket és nagyokat szeretettel várunk! 
Programkínálat: 
Hagyományőrzés 

· Márton-napi népi játszóház, mézeskalácssütés és töklámpásfaragás a Levendula Játszóház közreműködésével 

· Tulipántos Játszóház: népi fakörhinta és népi játékpark 10.00-18.00 

· Táncház 12.30-13.00, 15.15-15.45 

· Libatollfosztás, népdaltanítás 

· Kézműves műhely: szépírás lúdtollal, bélyegzőkészítés, pecsétviaszöntés 

· Szent Márton legendájának bemutatása 

· Márton-napi felfedezőtúra és totó 

· Márton-napi kézműves vásár 

· Herendi festőkuckó: porcelánfestési bemutató, festés-rajzolás 

· Mese, zene, tánc 

· 11.00 Gólyalábas Parasztkomédia 

· 14.00 Hüvelyk Panna 

· 16.00 Misi Mókus kalandjai 

· 18.00 „Szent Mártonnak ünnepén égő lámpást viszek én" - Zenés felvonulás a kézműves műhelyben készített töklámpásokkal a Vajdahunyadvár körül 



A Múzeumok Őszi Fesztiváljának programelemei és tárlatvezetések 

· Kulturális tereink másként - Vártörténeti séta, botanikai érdekességekkel 10.00 

· Pincétől a padlásig - Látogatás a Hunyad-pincébe 12.00, 14.00, 16.00 

· Pincétől a padlásig - Vártörténeti séta az Apostolok tornyába 10.15-től 19.15-ig, félóránkénti indulással 

· A Nagy Rajzolás - Alkossunk együtt! „Rajzold le a Vajdahunyadvár világát!" 

· Tárlatvezetés A pásztorok világa című új, időszaki kiállításban 11.00, 13.00 

· Bortörténeti tárlatvezetés 14.00, 16.00 


A kültéri Vártörténeti séta kivételével minden vezetés előtt előzetes, helyszíni regisztráció szükséges az aulában! 
Belépőjegy árak: 
felnőtt: 1300 Ft 
gyermek (4-14 éves korig) és nyugdíjas (62 éves kortól): 700 Ft 
családi (2 felnőtt, 2 gyermek): 3000 Ft 
foglalkozások ára (a belépőjegyen felül): 100 Ft 
A belépőjeggyel a múzeum összes állandó és időszaki kiállítása megtekinthető. 

Forrás: 
http://www.mezogazdasagimuzeum.hu/article.php?article_id=773 

e, Vakmissziós túra 

November 23., vasárnap BUDAI hegység. VAKMISSZIÓS TÚRA. 
Könnyű túra. 
Hűvösvölgy – Határnyereg – Újlaki-hegy – Virágos-nyereg – Guckler szikla – – Fenyőgyöngye. (10 km) 

Arra kérjük a vakmissziós túrákra jelentkező vak illetve csökkent látóképességű túrázóinkat, hogy ha kísérővel nem rendelkeznek egy vagy két héttel az aktuális időpont előtt jelentkezzenek, hogy kísérőt biztosíthassunk számukra. 
Ezekre a túrákra látó túrázók jelentkezését is várjuk. 
Minden érdeklődőt sok szeretettel vár a túravezető: Tombácz Károly 
e-mail: tombaczk@gmail.com 
mobil: +36 30 825 5384 

f, Egyenlő esélyekkel az Átrium Film-Színházban - előadások audio-narrációval 

Már októberben műsoron volt, de decemberben is audio-narrációval játsszák Parti Nagy Lajos Átriumklorid – avagy a színész ötször című előadását 
A látáskorlátozottak ezen a napon 50%, kísérőjük 20% kedvezménnyel vásárolhatják meg belépőjüket. 

„A fogyatékos személy számára – figyelembe véve a különböző fogyatékossági csoportok eltérő speciális szükségleteit – biztosítani kell a közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférést." 
Mivel a környezetünkből nyert információk körülbelül 85%-át a látás útján nyerjük, ezért annak bármilyen fokú sérültsége megnehezíti az információszerzést. Ez az élet valamennyi területére igaz, legyen szó oktatásról, munkavégzésről, vagy a kulturális programokon való részvételről. Az Átrium Film-Színház az egyenlő esélyű hozzáférés eszméjének szellemében az idei évadban siket és nagyothalló, valamint a vak és gyengén-, ill. aliglátó nézők számára kínál sikeres előadásokat audio-narrációval. 
Az első audio-narrált előadásunk Parti Nagy Lajos kiváló darabja, az Átriumklorid lesz. Öt kisebb jelenetet láthatunk majd, melyek férfi-nő kapcsolatokról szólnak. A különböző női és férfi karaktereket Bíró Kriszta, az Örkény István Színház színésznője, és Hevér Gábor, a Vígszínház színésze formálja meg. 

Forrás: 
http://www.atriumfilmszinhaz.hu/hirek/friss/462-egyenlo-eselyekkel-az-atrium-film-szinhazban-eloadasok-audio-narracioval 

g, Ingyenes egészségügyi szűrés szombaton 

November 8-án 10 és 20 óra között ingyenes egészségügyi szűréssel várjuk látogatóinkat. A Program a magyar társadalomért – Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogramja 2010-2020 keretében megvalósuló rendezvény. 
34 féle ingyenes, átfogó vizsgálatot, látványos Anatómiai Bemutatót, illetve az újraélesztés technikájának elsajátítását kínálja a résztvevőknek. Újdonság a virtuális 3D Anatómiai Mozi Sátor, ahol háromdimenziós kép- és hangeffektusok várják a nézőket. A rendezvény látogatói 168 oldalas Egészségkönyvet és ajándék Információs Prevenciós Csomagot kapnak részvételükért. 
Helyszín: Premier Outlet 
Időpont: 2014. november 8, 10:00-20:00 
Vizsgálatok: 

· Szív- és érrendszeri vizsgálat 

· Vérnyomásmérés 

· Vércukorszint-mérés 

· koleszterinszint-mérés Húgysavszint-mérés 

· Spirometria 

· COPD teszt 

· Bőrgyógyászati vizsgálatok 

· Vastagbéldaganat rizikó teszt 

· Szemnyomás-vizsgálat 

· Véroxigén-szint vizsgálata 

· Artériamerevség vizsgálata 

· Testösszetétel-vizsgálat 

· Szén-monoxid-mérés 

· Hallásvizsgálat 

· Neuropathia vizsgálat 



Megközelítés: Autóval: Budapest felől az M1-es autópálya 16-os, budaparki leágazásánál hajts le. Budapest felől érkezve autópálya matrica nem szükséges! Igyekszünk segíteni egy példával hogy könnyen megtaláld Outletünket: 
Ha a Keleti Pályaudvartól jönnél hozzánk, akkor a M4-es metróval egészen a Kelenföldi Pályaudvarig kell utaznod, ahol az Etyek vagy Bicske felé tartó Volánbuszra kell átszállnod. Rövid utazás után már itt is vagy a Premier Outletben! 
További információ: www.egeszsegprogram.eu 

Forrás: 
http://premieroutlet.hu/cikk/megkozelites 

h, Fogadj örökbe egy macit 

Törőcsik Mari főszereplésével elkészült a Fogadj Örökbe Egy Macit! Alapítvány kampányfilmje. A Nemzet Színésze is segíti ezt az alapítványt, amely a fogyatékkal élők foglalkoztatásának bővítésére és a munkahelyteremtés fontosságára hívja fel a figyelmet. 
A 2012-ben létrehozott Fogadj Örökbe Egy Macit! Alapítvány legfontosabb célkitűzése, hogy bővítse azon fogyatékkal élők számát, akik munkához juthatnak. Az alapítvány alapítója Törőcsik Mari, a Nemzet Színésze, aki negyedik alkalommal adja nevét a programhoz. 
2014. december 3-án kerül megrendezésre a IV. Jótékonysági Maci árverés, melyhez 20 hazai híresség ajánlotta fel kedvenc gyerekkori plüssmackóját és a munkásságához kapcsolódó személyes tárgyát. A jótékonysági maci árverés ötletadója Kárász Róbert, a TV2 műsorvezetője, elmondta, hogy a 2 évvel ezelőtt létrehozott Fogadj Örökbe Egy Macit! Alapítvány legfőbb célkitűzése, hogy munkahelyteremtéssel támogassa a megváltozott munkaképességűek társadalmi integrációját.A társadalmi célú reklámfilmben a Fogadj Örökbe Egy Macit! Alapítvány alapítója, a Nemzet Színésze, Törőcsik Mari szólal meg, aki többek közt arra hívja fel a figyelmet, hogy minél többen támogassák annak az egyedülálló kávéháznak és kulturális – művészeti központnak a megvalósulását, ahol fogyatékkal élő munkavállalók dolgozhatnak majd. 
Az idén negyedik alkalommal megrendezésre kerülő Maci-aukció újabb állomása lesz a program megvalósulásának, hiszen többek közt olyan személyek támogatják macijaikkal a kezdeményezést, mint a Nobel-díjas Kertész Imre, Esterházy Péter, Haumann Péter vagy Varnus Xavér. A macik begyűjtése folyamatosan zajlik, az árveréssel kapcsolatos részleteket hamarosan közzéteszi az alapítvány. 

Forrás: 
http://www.mixonline.hu/Cikk.aspx?id=105686 

i, A kerekesszékes Németh István indul a „parakarate” vb-n 

Németh István személyében magyar versenyző is részt vesz a fogyatékkal élők első hivatalos karate világbajnokságán, amelyet a 22. Karate Világbajnokság égisze alatt rendeznek meg 2014. november 5. és 9. között. 
A Magyar Karate Szövetség hétfői tájékoztatása szerint huszonegy nemzet 47 versenyzője jelezte részvételét az első „parakarate” világbajnokságra, amelyen három kategóriában mutathatják meg tudásukat: a vakok és gyengénlátók, a kerekesszékesek, valamint az értelmi fogyatékosok mezőnyében. 
Az 1. Fogyatékkal Élők Karate Világbajnokságának programja: 
November 5., szerda, 20.00 
Értelmi fogyatékosok – selejtezők 
November 6., csütörtök, 16.30 
Kerekesszékesek / Vakok és gyengénlátók – selejtezők 
November 7., péntek, 18.00 
Kerekesszékesek – döntők és éremátadás 
November 8., szombat, 13.00 
Értelmi fogyatékosok / Vakok és gyengénlátók – döntők és éremátadás 

Forrás: 
http://sportmenu.net/kerekesszekes-nemeth-istvan-indul-vb-n/ 

j, NOVEMBER 7. – ERKEL FERENC SZÜLETÉSNAPJA – 1810 

ERKEL FERENC (Gyula, 1810. nov. 7. – Budapest, 1893. jún. 15.) nemcsak mint zeneszerző, hanem mint karmester, zongoraművész és pedagógus is fontos szerepet játszott a XIX. század magyar zenei életében. Pozsonyban tanult. Kolozsvárott zongoraművészként működött, majd 1835-től Pesten élt. Az újonnan megnyílt Pesti Magyar Színház első karmestere lett, ahol mintegy három évtizeden át zenei vezető és a szellemi élet irányítója volt. Aktív kapcsolatba került a színházzal is, ami zeneszerzői érdeklődését is a színpad felé irányította. 1840-ben mutatták be első operáját, a Bátori Máriát. A szövegkönyv szerzője már ekkor is az az Egressy Béni volt, aki egészen 1851-es haláláig hasznos segítőtársa volt Erkelnek operaszerzői munkájában is. 
1844-ben mutatták be Erkel Hunyadi László című történelmi operáját, később megnyerte a Kölcsey Ferenc Himnuszának megzenésítésére kiírt pályázatot is. A szabadságharc leverése után a főváros hangversenyéletének fellendítésén fáradozott, többek között az ő irányításával alakult meg 1853-ban a Filharmóniai Társaság, amely Erkel vezetésével adta első koncertjét a Nemzeti Múzeum dísztermében. Erkel volt a Liszt Ferenc elnökletével 1875-ben létrejött Zeneakadémia első igazgatója is. Erkel Ferenc a magyar nemzeti opera megteremtője. 
Operastílusa két forrásból táplálkozik: egyrészt a romantikus olasz és francia opera formavilágából, másrészt a magyar verbunkos stílus motívumaiból. Ezt a kettőt legsikeresebben Hunyadi László és Bánk bán című operáiban ötvözte. Utóbbi még az ötvenes években készült el, de csak 1861-ben mutatták be. A Bánk bán minden kétséget kizáróan Erkel pályájának csúcsa, később egyetlen operája sem hozott számára ekkora sikert. A Bánk bán az utolsó Egressy-szövegre írt műve Erkelnek. Az 1884-ben megnyílt Operaház tiszteletbeli főzeneigazgatóvá választotta Erkel Ferencet. 1888-ban pedig – 50 éves működése alkalmából – nagy ünneplésben részesítette a főváros. 1890-ben nyolcvanadik születésnapján lépett utoljára pódiumra, a Filharmóniai Társaság hangversenyén. ERKEL FERENC (Gyula, 1810. nov. 7. – Budapest, 1893. jún. 15.) nemcsak mint zeneszerző, hanem mint karmester, zongoraművész és pedagógus is fontos szerepet játszott a XIX. század magyar zenei életében. Pozsonyban tanult. Kolozsvárott zongoraművészként működött, majd 1835-től Pesten élt. Az újonnan megnyílt Pesti Magyar Színház első karmestere lett, ahol mintegy három évtizeden át zenei vezető és a szellemi élet irányítója volt. Aktív kapcsolatba került a színházzal is, ami zeneszerzői érdeklődését is a színpad felé irányította. 1840-ben mutatták be első operáját, a Bátori Máriát. A szövegkönyv szerzője már ekkor is az az Egressy Béni volt, aki egészen 1851-es haláláig hasznos segítőtársa volt Erkelnek operaszerzői munkájában is. 1844-ben mutatták be Erkel Hunyadi László című történelmi operáját, később megnyerte a Kölcsey Ferenc Himnuszának megzenésítésére kiírt pályázatot is. A szabadságharc leverése után a főváros hangversenyéletének fellendítésén fáradozott, többek között az ő irányításával alakult meg 1853-ban a Filharmóniai Társaság, amely Erkel vezetésével adta első koncertjét a Nemzeti Múzeum dísztermében. Erkel volt a Liszt Ferenc elnökletével 1875-ben létrejött Zeneakadémia első igazgatója is. Erkel Ferenc a magyar nemzeti opera megteremtője. Operastílusa két forrásból táplálkozik: egyrészt a romantikus olasz és francia opera formavilágából, másrészt a magyar verbunkos stílus motívumaiból. Ezt a kettőt legsikeresebben Hunyadi László és Bánk bán című operáiban ötvözte. Utóbbi még az ötvenes években készült el, de csak 1861-ben mutatták be. A Bánk bán minden kétséget kizáróan Erkel pályájának csúcsa, később egyetlen operája sem hozott számára ekkora sikert. A Bánk bán az utolsó Egressy-szövegre írt műve Erkelnek. Az 1884-ben megnyílt Operaház tiszteletbeli főzeneigazgatóvá választotta Erkel Ferencet. 1888-ban pedig – 50 éves működése alkalmából – nagy ünneplésben részesítette a főváros. 1890-ben nyolcvanadik születésnapján lépett utoljára pódiumra, a Filharmóniai Társaság hangversenyén. 
Kérem fogadják szeretettel a következő videót! 
http://www.youtube.com/watch?v=SXYqIKDjS0M 

Összeállította és szerkesztette: Mészáros Gyöngyi, Leány Ferenc

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 10:00-16:00, 
Kedd: 10:00-18:00 
Szerda: 08:00-16:00, 
Csütörtök: 08:00-16:00. 
Péntek 08:00-13:30 

Tájékoztatjuk tisztelt Olvasóinkat, hogy hétfői és keddi napokon reggel 8-10 óráig, az iroda nyitásáig az Ügyfélszolgálat telefonos ügyeletet tart. 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre. 

