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1. Meghívó

A Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális egyesülete (VGYKE) 2014. november 29-én 8:30 órai kezdettel tartja tisztújító közgyűlését, melyre szeretettel várjuk minden kedves tagtársunkat. 

Helyszín: a Vakok Általános Iskolájának Nádor terme (1146 Budapest, Ajtósi Dürer sor 39.) 

Napirend: 

· elnöki köszöntő (Fodor Ágnes elnök) 

· A VGYKE leköszönő vezetőségének beszámolója 

· Az egyesület új tisztségviselőinek megválasztása 

· Egyéb információk, hozzászólások, javaslatok 


Amennyiben a taggyűlés 8:30 órakor nem határozatképes, úgy azt az egyesületi alapszabály IV. fejezet 1/8. pontjában leírtak szerint 30 perccel később a jelenlévő tagság létszámától függetlenül megtartjuk. 

Meghívónkhoz csatoltuk az egyesület jelölő bizottsága által összeállított jelöltlistát. Tájékoztatjuk, hogy a VGYKE választási szabályzata értelmében a helyszínen további jelöltek állítására is van lehetőség. 

A közgyűlésen való részvételt regisztráció előzi meg, ezért valamennyi tagtársunkat kérjük, feltétlenül hozza magával tagsági könyvét! Felhívjuk figyelmüket, hogy a közgyűlésen megtartandó nyílt szavazáson kizárólag a tagsági könyv felmutatásával vehetnek részt! 

A VGYKE tízéves fennállása alkalmából tagtársainkat a közgyűlés szünetében ünnepi ebéddel és születésnapi tortával várjuk! 

Kérjük, tiszteljen meg bennünket megjelenésével, részvételére feltétlenül számítunk! 

Budapest, 2014. október 20. 

Fodor Ágnes Elnök 

A VGYKE tisztújító közgyűlése számára a jelölő bizottság által ajánlott jelöltek listája: 

Az elnöki tisztségre: 
Fodor Ágnes 

Az elnökségi tagság illetve póttagság tisztségére: 
Ecsedi Csaba 
Fodor Ágnes 
Kiss János 
Mészáros Ágnes 
Moldován Eszter 
Nagy Emese 
Pál Szilvia 
Tajti Gábor 
Veres Katalin 

2. Közlemény

"Tisztelt Tagtársaink és kedves Érdeklődők! 

A VGYKE tevékenységével kapcsolatosan az elmúlt napokban valótlan, minden alapot nélkülöző találgatások kaptak szárnyra több látássérülteket tömörítő közösségi fórumon. 

Ezúton tájékoztatunk Mindenkit, hogy egyesületünk minden pályázati pénzzel megfelelően és határidőre elszámolt és valamennyi, az utóbbi években lezajlott EU-finanszírozású és hazai támogatással megvalósult pályázati programunkat eredményesen és szabályosan lezártuk. 

A VGYKE tisztújító közgyűlésére 2014. november 29-én kerül sor, melyen a VGYKE jelenlegi vezetősége részletesen beszámol majd az elmúlt öt évben elvégzett tevékenységeiről és az elért eredményekről. A közgyűlésre minden egyesületi tagunk szabályszerűen meghívást kapott postai levélben, mely tartalmazza az elnöki és elnökségi tagi pozícióra jelölt személyek listáját is. A közgyűlésre ez úton is tisztelettel hívjuk minden Tagtársunkat! 

A VGYKE jelenlegi elnökségének mandátuma 2014. december 31-én jár le, az új elnökség 2015. január 1-jével kezdi meg munkáját. 

Németh Orsolya, az egyesület jelenlegi alelnöke a következő ciklusban nem kíván indulni semmilyen tisztségért, aminek magán természetű okai vannak, Fodor Ágnessel személyes és szakmai kapcsolatuk továbbra is jó." 

Ivanova Daniela 
VGYKE szóvivő

3. Amire büszkék vagyunk! – A VGYKE elért eredményei az elmúlt öt évben

A VGYKE az elkövetkezendő két hétben tájékoztató kampányt indít „Amire büszkék vagyunk!” címmel. A kampány célja, hogy a tagság minél szélesebb körben értesülhessen az elmúlt 5 év eredményeiről, sikereiről. 

„Kézzel látók” program 

A „Kézzel látók” program 2009-ben indult. 2011-ig bezárólag összesen 8 nagyszabású program valósult meg, mely programonként körülbelül 1000 látogatott vonzott. Az integrált rendezvénynek Budapest, Debrecen, Pécs, Győr és Kaposvár bevásárlóközpontjai adtak otthont, ahol tapintható festménykiállítás, sötét bolt és látássérült segédeszköz bemutató várta az érdeklődőket. 

Felnőttképzések 

A “Tudás és kompetencia 2.0” című, esélyegyenlőséget támogató szakmai képzéseket az elmúlt 1 évben egy EU-s pályázat keretében, 182 fő részvételével valósítottuk meg, mint felnőttképző intézmény. A szakmai és szemléletformáló képzések – melyeket az FSZK-tól vettünk át -, összesen 19 csoportban zajlottak és főként építészek és egyéb mérnökök, informatikusok, szociális szakemberek és a fogyatékosügy területén dolgozó önkéntesek számára nyújtottak segítséget a komoly szakmai tudás elsajátításában, illetve a fejlődésben. A Közép-magyarországi régióban a VGYKE volt az egyetlen civil szervezet a 8 képzőintézmény közül. 

Szakvélemények a gyógyszeres dobozok Braille feliratairól 

A gyógyszeres dobozok Braille feliratainak ellenőrzése során körülbelül 100 szakvéleményt állítunk ki évente. A vizsgálat kiterjed a felirat olvashatóságára, a pontmagasságra, illetve a Braille írás helyességére is. Az ellenőrzést követően kiállított szakvéleményt a gyógyszercégek benyújtják az OGYI-nak, s csak ezt követően kap a gyógyszer forgalomba hozatali engedélyt. Több, mint 20 gyógyszercéggel van kapcsolatunk és az évek folyamán végzett szakmai és érdekképviseleti tevékenységünknek köszönhetően mára már minden Braille írást olvasni tudó látássérült személy önállóan kezelheti házipatikáját! 

Akadálymentesítési tanácsadás önkormányzatoknak 

2010-2014 között összesen 30 budapesti és Pest megyei önkormányzat akadálymentesítési beruházásaiban működtünk közre, mint együttműködő partner. Részt vettünk a beruházás véleményezésében, melynek során a rehabilitációs környezettervező szakmérnökökkel is szoros együttműködést alakítottunk ki. Az elmúlt öt évben részt vettünk az MVGYOSZ akadálymentesítési munkacsoportjában, Németh Orsolya az MVGYOSZ elnökségén belül az akadálymentesítés témájával megbízott vezetőként számos helyen képviselte a látássérültek ügyét. Szoros együttműködésben dolgozunk a Rehabilitációs Környezettervező Szakmérnökök Országos Egyesületével. 

Ügyfélszolgálati tevékenység 

Prioritást élvez számunkra, hogy látássérült ügyfeleink igényeit maximálisan kielégítsük és segítő kezet nyújtva minden felmerülő problémára megoldást találjunk. Jelenleg Budapesten három ügyfélszolgálati munkatárs tájékoztatja a klienseket, ez a tevékenység kistérségi irodáinkban (Budaörs, Cegléd, Dabas, Gödöllő, Vác)is zajlik. A gyakran felmerülő kérdésekkel honlapunkon is foglalkozunk a GYIK menüpont alatt, továbbá minden pénteken megjelenő hírlevelünkkel is igyekszünk naprakész információkkal szolgálni. Eddig összesen 3966 ügyfélnek nyújtottunk információt és 54 hírlevelet szerkesztettünk. 

A Közösség Lámpásai 

Lámpás projektünk különösen közel áll a szívünkhöz, hiszen célként tűztük ki a látássérültek közösségbe való szervezését. Összesen 6 budapesti kerületben és 5 Pest megyei településen alkalmazunk megváltozott munkaképességű közösségi mentorokat és közösségi civil szervezőket, akik a látássérültek helyi közösségeit szervezik, továbbá kapcsolatot építenek az önkormányzatokkal és a civil szférával. A mentorokat egy EU-s projekt keretében képeztük ki egy 500 órás, 5 hónapos képzés keretében, közülük jelenleg 9 főt foglalkoztatunk. Tevékenységünk látható eredményeket hoz, és nagy gondot fordítunk arra, hogy programjainkról, rendezvényeinkről olvasóink is értesülhessenek honlapunkról, ezáltal közvetítve a közösségi összetartás fontosságát. 

Pszichológiai konzultáció 

2010-ben tematikus csoportokat indítottunk, melyek elsősorban a nők és az idősek számára nyújthatnak segítséget. 2011-ben szükségét éreztük annak is, hogy a látássérült gyermekek szüleit támogassuk információval, ezért szülőcsoportot és családkonzultációt szerveztünk. A pszichológiai tanácsadás szolgáltatásunk folyamatosan él és tagjaink számára térítésmentesen vehető igénybe. 

A VGYKE "újjászületése" 

A 2014-es évet új, színes és naprakész információkkal gazdagított honlapunkkal indítottuk. A WCAG2.0 szabványnak megfelelő weboldalunk megszületését aprólékos és komoly szervezői munka előzte meg. A tartalmi és arculati tervek egyaránt közös döntés alapján valósultak meg, az ötletelésben az Egyesület vezetősége mellett a VGYKE különböző területein tevékenykedő munkatársak is részt vettek. A honlap tartalmi feltöltéséről és frissítéséről két kommunikációs szakértő gondoskodik, kiknek foglalkoztatása 2013-ban, illetve 2014-ben kezdődött meg. 

Masszázs szolgáltatás 

2014. október 15-én, a Fehér Bot Napján indítottuk el szolgáltatásunkat Zugló két egészségügyi intézményében, ahol frissítő –és gyógymasszázs szolgáltatással várjuk vendégeinket. Az ünnepélyes megnyitót precíz előkészületek és hosszadalmas munka előzte meg, hiszen nagy gondot fordítottunk arra, hogy a szolgáltatás elindítása mellett munkalehetőséget is kínáljunk látássérült szakembereknek. Összesen öt masszőrt foglalkoztatunk, közülük négyen látássérültek. 

További információt a www.vgyke.com oldalunkon találhat.

4. Önértékelésünk: értékeink és erőforrásunk

Valamennyien ismerjük a tanítást: „szeresd önmagad, szeresd a másikat!” A mások irányában megmutatkozó elfogadás és szeretet azonban csakis akkor születhet meg, ha ez saját személyünk irányában is működik. Mindazok, akik ismerik, elfogadják és szeretik önmagukat jó és rossz tulajdonságaikkal, korlátaikkal és lehetőségeikkel egyetemben, békében és harmóniában élnek önmagukkal, így nyitottan és szeretettel tudnak viszonyulni embertársaikhoz is. 
Kommunikációnk, gesztusaink és szavaink hordozzák és kifejezik érzéseinket és gondolatainkat. Az önértékelésében gyenge ember bizonytalan önmagában, nem találja saját belső energiaforrásait, így nem képes hitelesen képviselni az érdekeit sem. Önmagunk megfelelő érdekképviseletét akkor tudjuk aktívan, pozitívan ellátni, ha szabadon áramolhat bennünk az élethez szükséges energia. Ha ezt az energiát jól, harmonikusan használjuk, akkor jó hatásfokkal működünk, ami lehetővé teszi, hogy kreatívan, reálisan, és mások más szempontjait is tekintetbe véve sikeresen küzdjünk meg mindazzal, amivel az élet szembesít bennünket. 
Virginia Satir (pszichológus, család- és párterapeuta) így foglalja össze a 2 egymással ellentétes állapotot: 
"Ha szeretem magamat, és jó érzéseim vannak önmagammal kapcsolatban, akkor a méltóság, az őszinteség, az erő, szeretet és a realitás állapotában találkozom az élet kihívásaival." 
„Ha nem szeretem magam, akkor leértékelem, büntetem magam. Ilyenkor a félelem és tehetetlenség helyzetéből fogadom az életet, s olyan állapotot hozok létre, amelyben áldozatnak érzem magam, és e szerint is cselekszem. Vakon büntetem magamat és másokat is. Felváltva hol szolgaian alázatos, hol zsarnoki leszek. Másokat tartok felelősnek azért, amit én teszek." 
Minél magasabb valakinek az önértékelése, annál pozitívabb a világlátása, az életvitele és a viselkedése. A magas önértékelés biztosítja a megfelelő alapot a sikeres élethez, de segít véget vetni az elszigeteltségnek, elidegenedésnek is. 
Fontos, hogy merjünk felfedezni, kockáztatni és tanulni, mert csak így válhatunk érett, szabadon és felelősen döntő, harmonikus, önmagát és másokat is elfogadó emberré. 
Ha bátran, önmagunkba és másokba vetett hittel reagálunk az élet kihívásaira, sok új, személyiségünk egészét építő és erősítő tapasztalatot szerezhetünk. 

Ha Ön készen áll önmaga felfedezésére, ha szeretne rátalálni belső kapaszkodóira, szeretne kiteljesedni, vagy szeretne változtatni a viselkedésén, akkor várom egy konzultációs folyamatra. 

Az Egyesületben minden pénteken lehetőség van egyéni konzultációra, mely a tagok számára ingyenes. 
Várom Önt szeretettel! 
H. Nagy Krisztina 
pszichológus, pár- és családterapeuta, művészetterapeuta 

Érdeklődni és jelentkezni a következő e-mail címen lehet: 
krisztinahnagy@gmail.com, vagy az ügyfélszolgálati irodán.

5. Kipróbálta már? Egészségére válik

Tudja Ön, hogy milyen jótékony hatással van a masszázs a teljesítményre? Szívesen adna lehetőséget dolgozóinak egy kis kikapcsolódásra? A Vakok és Gyengénlátók Közép-magyarországi Regionális Egyesülete látássérült gyógymasszőr munkatársai kedvező áron fogadják a frissülni vágyó vendégeket! 
A Zuglói Egészségügyi Szolgálat szakorvosi rendelőjében és az Uzsoki Kórház száraz sóterápia helyiségében már működik frissítő és gyógymasszázs szolgáltatásunk, ahol hétfőtől érvényesíthető a Zugló kártya, ami 20% kedvezményre jogosít! 
Cím: 
Zuglói Egészségügyi Szolgálat Szakorvosi Rendelő 1146, Budapest, Hermina út 7. alagsor 17. illetve 
Uzsoki Kórház, 1145 Budapest, Róna u. 192. “C” épület, I. emelet NaturSó Terápia Kft. Száraz sóterápia helyiség 

Áraink: 
Masszázs: 2500 forint / 30 perc 
Bérlet: 12.500 forint (5+1 alkalom ajándék), amely a Cserf-S irodában és a központi ügyfélszolgálaton (1146 Budapest, Hermina út 57.), valamint a masszázs helyszínein is vásárolható. 
VGYKE tagoknak a masszázs ára: 1500 forint / 30 perc, a bérlet ára: 7500 forint (5+1 alkalom ajándék). 

Előzetes bejelentkezés és időpont egyeztetés: 
Kis Erika: 0670/773-3988-as telefonszámon, 8.00-tól 18.00-ig. 

Várjuk szeretettel!

6. Meghívó-ACDC program Sikeres látássérültek estjére

Ha titeket is érdekel egy fiatal 28 éves gyengénlátó fiatalember, gyertek el és ismerjétek meg őt. 
Az ACDC „Találd meg a helyed!” program következő Sikeres látássérülteket felvonultató estje már nem várat sokat magára! 

Biztosítsd már jó előre a helyed és írj egy e-mailt az acdc@vgyke.com e-mail címre. 
Időpont: 2014. November 27. Csütörtök este 17.30 órától 
Helyszín: Budapest, Hermina út 57. Cserfs Központ 

Bemutatkozik Troznai-Nagy Hunor: 
„Tanulmányaimat a Gyengénlátók Általános Iskolája után a Szinyei Merse Pál Gimnázium spanyol-angol nyelvtagozatán végeztem, ahonnan kisebb vargabetűvel a Budapesti Műszaki Főiskola műszaki menedzser szakán találtam magam. Mivel mindig jobban élveztem a saját pénzemből megvett sörök ízét a zsebpénzből vásároltnál, ezért gimnáziumi éveim végétől kezdve mindig igyekeztem keresni valami pénzkereseti időtöltést. Ennek folytán egyetemi éveim alatt volt szerencsém dolgozni ambíciózus internetes vállalkozóval, feltörekvő hazai családi vállalkozással és több ezer fős multinacionális vállalatokkal is. Diplomám megszerzése után az E.ON Hungária Zrt. Frissdiplomás Programjában folytattam utamat, ahol immár kicsivel több, mint három éve dolgozom projekt menedzsment területen. 
Nagyon szeretem és nagyon motivál az a környezet, ami a munkám során körülvesz, többek között ez is sarkallt arra, hogy idén tavasszal elindultam a coach-csá válás útján, aminek első mérföldköveként augusztusban alapozó vizsgát tettem, és amit gőzerővel folytatok jelenleg is. Emellett szárnyait bontogató trénerként igyekszem tapasztalatot szerezni cégemnél és egy kedves jóbarátommal közös partneri működésben is. :) 
Szabadidőmben nagyon szeretek sportolni, a Látássérültek Szabadidős Sportegyesületének önkénteseként edzek és tevékenykedek. Imádok extrém sportokat kipróbálni: idén nyáron először ugrottam ki tandemernyővel repülőgépből, de ha minden jól megy nem ez volt az utolsó. …” 
Remek lesz, és bármit kérdezhettek Hunortól, Ő válaszol! 
Gyertek el és töltsetek el egy tartalmas estét Hunorral! 

Mindenkit vár az ACDC csapata!

7. Kérdőív a Ligetről

A Liget Budapest Projekt a konzultációs egyeztetés részeként igényfelmérő kérdőívet készített. Ezt csatolt dokumentumként találják meg. 
Decemberig várjuk a kitöltött kérdőíveket a kérdőíven megadott elérhetőségeken. 
Tisztelettel 
a Városliget Zrt. Munkatársai

8. Kiadványok akadálymentes formátumokban

A Vakok és Gyengénlátók Sz-Sz-B. Megyei Egyesülete 2015-ben az alábbi kiadványokat jelenteti meg akadálymentes formátumokban: 

· Szemezgető (kéthavonta jelenik meg). Ismeretterjesztő kiadvány ahol jól megférnek egymással az egyesületi élet hírei, a pályázatook, az irodalmi alkotások, valamint az életeseményekről szóló írások. Lapzárta a megjelenés előtti hónap 20. napja. Megjelenik februárban, áprilisban, júniusban, augusztusban, októberben és decemberben. 

· Egész-séker (negyedévente jelenik meg). Egészségmagazin, ahol az internetről forrásmegjelöléssel másoljuk ki az alternatív orvoslásról, egészséges táplálkozásról, szemünk védelméről, mozgásformákról, gyümölcsökről és zöldségekről szóló írásokat. 

· Konyhatündér (évente két alkalommal jelenik meg).Ebben a kiadványban szívesen fogadunk olyan írásokat, amiket rehabilitációs tanárok írnak, vagy maguk a látássérültek mit hogyan készítenek el a konyhában, recepteket, praktikákat, ötleteket, stb. 



Braille kiadványok: 
Ha valaki csak egy kiadványt rendel, az alábbi éves előfizetési díjak érvényesek: 

· Szemezgető 2000 Ft. 

· Egész-séker 2000 Ft. 

· Konyhatündér 1200 Ft. 


Ha valaki több kiadványt is megrendel, akkor az alábbi kedvezményes árak érvényesek: 

· Szemezgető + Egész-séker = 3000 Ft (1000 Ft kedvezmény) 

· Szemezgető + Konyhatündér = 2500 Ft (700 Ft kedvezmény) 

· Egész-séker + Konyhatündér = 2500 Ft (700 Ft kedvezmény) 

· Szemezgető + Egész-séker + Konyhatündér = 4000 Ft (1200 Ft kedvezmény) 



Elektronikus kiadványok 

· Szemezgető 

· Egész-séker 

· Konyhatündér 


Az elektronikus kiadványok éves előfizetési díja (csak egy jelképes összeg) 
Minden kiadvány elektronikus változata 500 Ft 
Ha valaki két elektronikus kiadványt rendel, akkor 800 Ft. (200 Ft kedvezmény) 
Ha valaki megrendeli mind a három elektronikus kiadványt, akkor 1000 Ft. (500 Ft kedvezmény) 

Hangzó kiadványaink: 
DAISY változatban a Szemezgető című kiadványunkat készítjük el. 
Éves előfizetési díja 500 Ft (webes felületről letöltve 
Hangzó kiadvány CD-n. 

· A Szemezgető éves előfizetési díja 1500 Ft 

· Az Egész-séker éves előfizetési díja 1000 Ft 

· A Konyhatündér éves előfizetési díja 1000 Ft 

· Szemezgető + Egész-séker CD-s változatának éves előfizetési díja 2000 Ft. (500 Ft kedvezmény) 

· Szemezgető + Konyhatündér = 2300 Ft (200 Ft kedvezmény) 

· Egész-séker + Konyhatündér = 1800 Ft (200 Ft kedvezmény) 

· Szemezgető + Egész-séker + Konyhatündér = 2500 Ft (1000 Ft kedvezmény) 



Kazettára demó változatban: 

· Szemezgető 

· Egész-séker 


A kazettán megjelenő hanganyag ingyenes csak demó változat, nem tartalmazza a kiadvány teljes tartalmát. 
Síkírásos, nagybetűs példány: 
2015-ben kizárólag a Szemezgető jelenik meg síkírásos, nagybetűs formában. 
A Szemezgető sík változatának éves előfizetési díja 2000 Ft 
Előfizetés: 
A fenti kiadványokra 2014. augusztus 1-december 31 között lehet előfizetni személyesen az egyesület ügyfélszolgálati irodájában, az őszi információs napokon, vagy postai úton, akár átutalással. 
Cím: Vakok és Gyengénlátók Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesülete 4400 Nyíregyháza. Országzászló tér 8. 2. Emelet 215. 
E-mail: ugyfelszolga@upcmail.hu Tel: 42-407-486 
Bankszámlaszám: Szabolcs takarék 68800109-11055341 

9. A Láthatár bolt ajánlatai

Kedves Vásárlóink! 
Készülünk a Karácsonyra, ezért december 2-19-ig Karácsonyi Vásár lesz! 
Hétfőtől-péntekig, 9-17 óráig nyitva tart a Láthatár segédeszköz bolt. 
A speciális segédeszközök mellett praktikus konyhai termékekkel, illatszerekkel, játékokkal, kézműves termékekkel várjuk Önöket! 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Láthatár boltban történő vásárláskor minden alkalommal Áfa-s számlát adunk! 

Mindenkit nagy szeretettel, és udvarias kiszolgálással várunk! 

Elérhetőségeink és félfogadási rendünk: 
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. 
Nyitvatartás: kedd, szerda, csütörtök: 09.00-17.00 óra között. 
Telefon: (1) 384-55-41 4-es menüpont. 
Mobil: 06 70 383 3611 
E-mail: lathatar@vgyke.com 
Csoportokat előzetes telefonos egyeztetés esetén hétfőn és pénteken is kiszolgálunk. 

Katona Zsuzsanna 
boltvezető

10. Nagyító alatt a látás

Szeretettel hívunk Benneteket Nagyító alatt a látás! című rendezvényünkre! 
Időpont: 
2014. November 28. 15:00 Művészetek Háza 
cím: Pilisvörösvár, Fő u. 127. II. emeleti Zöld terem és előtere 
Vendégünk lesz: 
Fodor Ágnes a VGYKE elnöke 
Program: 
A már kialakult szembetegségeknél az állapot fenntartása érdekében mit tehetünk? 
előadó: Dr. Kiss János 
Támogatott nagyítók és más segédeszközök bemutatása: 
Fidel Erzsébet, Labrador Kft. 
A nagyítók megtekinthetők és kipróbálhatók. 
A támogatott eszközökhöz igénylőlapot a helyszínen biztosítunk. 
Szemtorna bemutatása: Peller Terézia 

Megjelenésetekre feltétlen számítunk! 
A látás érték – védd! 

Tel: 06-70-387-5263 
E-mail cím: pilisvorosvar@vgyke.com 

Forrás: 
https://www.facebook.com/latasserultekpilisvolgye 

Üdvözlettel az LPE elnöksége

11. Apró hírek - programmorzsák

a, Készüljön az adventre a Néprajzi Múzeumban 

A Néprajzi Múzeum 2014. november 21–23. között 23. alkalommal fogadja be az adventi virágkötészeti kiállítást, és színes kézműves vásárral, izgalmas családi programokkal várja látogatóit. A gyermekek és felnőttek megismerhetik az ünnep szerepét a néphagyományokban, adventi koszorút és ajándékokat készíthetnek, játékos múzeumpedagógiai foglalkozáson, vásári komédián és bibliadráma foglalkozáson vehetnek részt. Időszaki kiállításainkban bepillantást nyernek a kiállításrendezés kulisszatitkaiba. Délutánonként különleges kórushangversenyek és zenekari koncertek hangjai töltik majd be a múzeumi aulát. 
Belépők: 
Felnőtt jegy: 1400 Ft 
Diák és nyugdíjas jegy: 900 Ft 
Családi jegy: 2500 Ft 
A belépőjeggyel a múzeum összes kiállítása megtekinthető. 
A program ideje alatt a múzeumi kedvezmények nem érvényesek. 
A hétvégi programokról részletes tájékoztatót itt talál: 
http://www.napocska.hu/keszuljon-az-adventre-a-neprajzi-muzeumban/ 

b, Mi az a HáromF? Hát F-F-F 

Free - Fit - Fogyiknak 
A SuperGym edzőterem és lelkes önkéntesek jóvoltából novembertől hétvégenként ingyenes sportfoglalkozások lesznek mozogni vágyó fogyatékkal élőknek. Hogy a fittségednek ne a pénztárcád szabjon határt. 
Havi egy alkalommal pedig lesz egy SzuperNap is. Amikor az edzés fáradalmait a wellness részben pihenhetjük ki. 
Várunk rá szeretettel! 
Cím: 1066 Budapest, Hajós u. 25. sz. 
Tel.: 06-1/400-8265 
e-mail: 1supergym@gmail.com 

Forrás: 
https://www.facebook.com/pages/Para-fitt/174969312543328 
http://www.supergym.hu/


c, „Sok, sok előadást lehetne vakosítani ” 

November 29-én és december 9-én ismét audio-narrációval játsszák Parti Nagy Lajos Átriumklorid - avagy a színész ötször - című darabját. Ezáltal egy újabb alkalommal válik élvezhetővé a vak és gyengénlátó nézők számára az Átrium Film-Színház kétszereplős (Bíró Kriszta és Hevér Gábor) produkciója. A férfi-nő kapcsolatokat abszurd humorral ábrázoló előadásról, egy érintett színházbaráttal - Juhász Tamással beszélgettünk. 
Nem kellett mindkét kezemet használnom, amikor összeszámoltam, hogy mennyi audio-narrált színházi előadásra ülhetnek be látássérültek Budapesten. Mit mondjak, nem vagytok túlontúl elkényeztetve. 
Valóban nem, de szerencsére azért vannak kezdeményezések. Ilyen például a Centrál Színházban a Függöny fel! című előadás. Tegyük hozzá, ez azért mókás ötlet, mert egy olyan színdarabról beszélgetünk, amit igazából képtelenség audio-narrálni. Az előadás alapkoncepciója ugyanis az, hogy az első felvonásban lemegy maga a színdarab, majd a másodikban ugyanazt végignézhetjük, de hátulról, vagyis a takarásban mennek az események. Ennek következtében számos helyzetkomikum van benne, meg olyan szituációs poénok, amiket képtelenség lefordítani a vakok számára. Szóval nincs mit tenni, mindig is lesznek olyan filmek és színpadi produkciók, amiket nem lehet vakosítani. Egyébként, amikor még ez az audio-narráció nem volt ismert itthon, az anyám (Sándor Erzsi, újságíró- a szerk.) ajánlott nekem darabokat. Praktikusan ez úgy zajlott, hogyha ő látott egy olyan előadást, amiről úgy gondolta, hogy annak a javarészét meg lehet érteni a párbeszédekből, akkor javasolta, hogy nézzem meg. Éppen ezért, tapasztalatból mondhatom, hogy nagyon sok darab lehet vakok számára is élvezhető. Ugyanakkor minden egyes előadás kapcsán végig kell gondolni, hogyan lehet a látássérülteknek elérhetővé, élvezetessé tenni a színházi élményt. Alapvetően azokat a dramaturgiai csúcspontokat kell megtalálni a darabokban, amelyek adott esetben nem a szövegben hangoznak, hanem a látványban jelennek meg, és ezeket kell lefordítani a hangzóanyagban. Tehát biztos vagyok benne, hogy sok, sok előadást lehetne vakosítani. 
Juhász Tamás beszélgetését itt olvashatják: 
http://www.atriumfilmszinhaz.hu/hirek/rolunk-irtak/499-juhasz-tamas-sok-sok-eloadast-lehetne-vakositani-atriumklorid-audio-narracioval 

d, "Csak a szépre emlékezem" - Ákos Stefi emlékest a Stefánián 

Stefánia Palota - Honvéd Kulturális Központ november 23. (vasárnap) 15:00 (2500 Ft) 
A 20. századi magyar könnyűzene fontos előadó-művészének munkásságát a kor ismert magyar és nemzetközi slágereivel felidézik: Ann Malcolm (USA), Malek Andrea, Szulák Andrea, Gergely Róbert, Király Viktor, Túri Lajos Lui, Holéczy Ákos (szaxofon), a ColorQuartet és a Studio11 Ensemble. 
Műsoron: Baracknyílás idején, Bolyongok a város peremén, Brazil, Csak egy kis emlék, Csokoládé, Engem a rumba döntöget romba, Ez történt Lellén, Jó éjt, Lehoznám néked a csillagokat, Let's Face The Music And Dance, Mariguana cha-cha-cha, Mondd miért szeretsz te mást, Pest felé szökik a nyár, Rumba Negra, Szeretni bolondulásig, The Lady Is A Tramp, Van egy kislány Anikó stb. 
Ákos Stefi az 1940-60-es évek egyik legismertebb és legképzettebb jazz- és táncdalénekesnője volt. Sikerrel diplomázott a Zeneakadémián, ezzel nyitva állt előtte egy pályafutás klasszikus zene terén. Inkább a könnyűzene mellett döntött, a kor leghíresebb zenekarának, férjének dr. Holéczy Ákos és együttesének énekese lett. A hatvanas évektől hosszú évtizedekig énektanárként is dolgozott, így adva át tudását az újabb és újabb énekes generációknak. Cserháti Zsuzsa is tanítványa volt többek között. 
Dalai napjainkig népszerűek, például a Mariquana Cha Cha Cha több európai slágerlistán szerepelt hónapokon át. 

Forrás: 
http://www.bphkk.hu/ 

e, Megújult az 1-es villamos teljes vonala 

2014. november 19-ére, szerdára a zuglói vonalszakasz rekonstrukciója is elkészül, így befejeződik az elmúlt 10 év legnagyobb volumenű villamosvonal-felújítása, és ettől a naptól újra teljes vonalon, a Bécsi út/Vörösvári út végállomástól a Közvágóhíd H végállomásig jár az 1-es, illetve a Bécsi út/Vörösvári út és a Népliget között az 1A villamos. Miután átadtuk a forgalomnak a teljes vonalat, a villamosközlekedés zavarása nélkül elvégezhető egyéb munkákkal folytatjuk a felújítást 2015 januárjáig, továbbá ütemterv szerint zajlik a vonal meghosszabbítása is, amelynek eredményeképpen várhatóan 2015 februárjától az 1-es villamos a Rákóczi hídon át a Fehérvári útig jár majd. A villamosvonal 2013 szeptemberében elkezdett komplex felújítását követően megszűntek a leromlott pályaállapot miatti sebességkorlátozások, ezáltal csökkent az utazással töltött idő, akadálymentessé vált a teljes vonal. 
A Fővárosi Önkormányzat és közlekedésszervezője, a BKK kiemelt közlekedésfejlesztési beruházása része az „1-es és 3-as villamosvonalak továbbfejlesztése I. üteme, a budapesti körgyűrűs, kötöttpályás hálózat fejlesztésének részeként” projektnek, amelyet az Európai Unió Kohéziós Alapja az Új Széchenyi Terv alapján támogat. A projekt 93,92% európai uniós támogatás felhasználásával összesen 44,5 milliárd forint értékű. Az 1-es villamosvonal kivitelezési költsége mintegy nettó 27,5 milliárd forint. 
Jelenleg is zajlik az 1-es villamos vonalának 3,2 kilométeres meghosszabbítása a jelenlegi Közvágóhíd H végállomástól a Rákóczi híd–Szerémi út–Hengermalom út útvonalon a Fehévári útig, ahol ideiglenes végállomást alakítunk ki. Az újonnan épült vonalszakaszt várhatóan 2015 februárjában adjuk át az utasforgalomnak, ekkortól tehát már a meghosszabbított vonalon, a Bécsi út/Vörösvári út és a Fehérvári út között jár majd az 1-es villamos. 

Több mozgólépcső, gyorsabb eljutás 
2014. november 17-étől, hétfőtől új menetrend szerint működnek a budapesti metróhálózat mozgólépcsői. A Budapesti Közlekedési Központ és a BKV felülvizsgálta a lépcsők eddigi működési rendjét, és azt úgy módosította, hogy a csúcsidőszakokban egyszerre több mozgólépcső is üzemeljen. 
Kevesen tudják, hogy a budapesti metróhálózat mozgólépcsői is meghatározott menetrend szerint üzemelnek. Ezek a menetrendek természetesen a metrók és az egyes metróállomások utasforgalmához igazodnak. Az M4-es metró elindulásával az utasforgalom stabilizálódásával, valamint az utazási szokások átalakulásával időszerűvé vált a mozgólépcsők menetrendjének felülvizsgálata. 
A mozgólépcsők menetrendjének célja, hogy az üzemórában mért teljesítményük és a nagyjavítások optimálisan kövessék egymást (például ne essen ki egyszerre több lépcső az előre tervezett karbantartások miatt). Ezenkívül kiemelt feladatuk, hogy a metróállomásokon a lehető legjobban segítsék az utasok haladását, ezért az igény szerinti legnagyobb szállítókapacitást alkalmazzuk. 
Az új menetrendek szerint hosszabb ideig üzemel majd egyszerre két mozgólépcső a csúcsidőszakokban jellemzően úgy, hogy a reggeli és a délutáni forgalmi csúcs végén néhol akár egy órával is meghosszabbítjuk az üzemidőt. Változik a menetrend többek között a Keleti pályaudvar, a Deák Ferenc tér, a Széll Kálmán tér és a Corvin-negyed állomáson. Az új mozgólépcső-menetrendeket november 17-én, hétfőtől vezetjük be, csökkentve remélhetőleg a lépcsőknél tapasztalható zsúfoltságot. A változásokat fokozatosan léptetjük életbe, és bevezetésüket követően is figyeljük a működésüket azzal a céllal, hogy ahol lehetséges, tovább bővítsük a mozgólépcsők üzemidejét. 

Forrás: 
http://www.bkk.hu


f, Jótékonysági gála és akadálymentes divatbemutató Hamza Márkért 

Másodszor kifutón az integráció: jótékonysági divatbemutató – sztárokkal! 
Jótékonysági divatbemutatót szervez a Mozdulj! Közhasznú Egyesület idén november 22-én. A résztvevők ismét együtt bizonyíthatják be: nem számít, hogy valaki mozgássérült vagy egészséges, híres vagy hétköznapi hős, ugyanolyan értékes, mint bárki más. 
A tavalyi sikereken felbuzdulva ismét kifutóra lépnek hazai sztárok és hétköznapi, egészséges és fogyatékkal élő emberek azért, hogy bebizonyítsák: a divat mindenkié, és nemtől, kortól, egészségi állapottól függetlenül mindannyian csodálatosak vagyunk! 
„A tavalyi rendezvény mondhatni próba volt, hogy megtudjuk: van-e igény a fellépők és a közönség részéről egy olyan különleges divatbemutatóra, ami nem csak a csodálatos ruhákról szól, hanem arról a sokszínű társaságról is, akik bemutatják azokat. A tavalyihoz hasonlóan idén is kifutóra lépnek fogyatékossággal élő és egészséges hölgyek és urak, profi és amatőr modellek és hírességek is. A bemutatót idén is egy jótékonysági bál követi, ahol adománygyűjtésen és borárverésen lesz lehetősége a résztvevőknek felajánlani segítségüket. És hogy kinek? Az este idei kedvezményezettje az egyik fellépő, Harza Márk paraszupersztár. Márk a családjával mélyszegénységben él, születése óta fejlődési rendellenességgel küzd és műtétek sora vár rá. A művészet az, ami tartja benne a lelket: nagyszerűen énekel és remek mesemondó, aki különböző versenyeken is bizonyította már tehetségét. A rendezvényen befolyt összeget a kisfiú és családja még a helyszínen megkapja, hogy felhasználhassák Márk kezeléseire és tehetségének kibontakoztatására” – mesélték, a második jótékonysági divatbemutató részleteiről a Mozdulj! Közhasznú Egyesület tagjai. 
Jegyek már kaphatók elővételben az alábbi elérhetőségeken: 
06/30-9362-798, 
06/20-359-6259 
06/20-231-4222 
mozdulj@hotmail.hu 

Forrás: 
http://mozduljegyesulet.blog.hu/2014/10/21/jotekonysagi_bal_harza_markert 

g, Ludwig 25 

A Ludwig Múzeum idén ünnepli megalapításának 25. évfordulóját, ebből az alkalomból november 14-től 25 napig ingyenesen látogatható a múzeum új gyűjteményi kiállítása. 
A múzeum fordulatokban gazdag története egyben az elmúlt negyedszázad krónikája is, amely a kortárs művészet sajátos nézőpontjából vázolja fel Magyarország és Közép-Kelet-Európa 1989 utáni, kezdetben várakozásokkal és reményekkel teli, majd lassanként kijózanodó és konszolidálódó, de napjainkra ismét heves átalakulásokat megélő történetét. 
Az új gyűjteményi kiállításra ezúttal elsősorban az 1989 után keletkezett, illetve szerzett műtárgyakból látható válogatás. A Peter és Irene Ludwig-féle adomány alapjain mára egy több mint félezer kiemelkedő darabot számláló, értékes és strukturált, a poszt-szocialista térség egyéni jegyeit hordozó nemzetközi gyűjtemény épült fel. A mostani válogatásban többek között olyan fogalmakat és jelenségeket vizsgálnak, mint a rendszerváltás, a történelem, az utópiák, az utca, a test vagy a tér – mindezt mintegy 80 frappáns és elgondolkodtató műalkotáson keresztül. 
A kiállításhoz kapcsolódó kamarakiállítás a múzeum alapításának történetét dolgozza fel, műtárgyakon, korabeli dokumentumokon és fotókon keresztül. 

Forrás: 
http://c36.hu/2014/11/ludwig-25/ 

h, Bóbita Családi Filmfesztivál 

Felejthetetlen élményekben lehet részük mindazoknak a gyerekes családoknak, akik kilátogatnak az immár negyedik alkalommal megrendezésre kerülő Bóbita Családi Filmfesztiválra az Allee Bevásárlóközpontba. 
A rendezvény keretein belül újra megtekinthetőek a moziban a 2014-es és a korábbi évek legsikeresebb animációs, családi és mesefilmjei. 4 teremben párhuzamosan reggel 10 órai kezdéssel indulnak a filmek, és egészen 19 óráig lehet mazsolázni a hatalmas kínálatból. 
Sok kisgyermek életében ez a fesztivál teremtheti meg a lehetőséget az első mozilátogatás élményére, ezért délelőttönként kifejezetten mama- és bababarát, azaz félhomályban, csökkentett hangerő melletti vetítésekre is sor kerül majd. 
A mozizás mellett ingyenes programok várják az érdeklődőket 
A filmek mellett számtalan izgalmas és ingyenes program vár ismét a kicsikre és a nagyobbakra. Szombaton és vasárnap a színpadon koncertek, előadások, bábszínház, meseolvasás és rengeteg ajándék várja a látogatókat. A színpadi programok mellett játszóház, kreatív foglalkozások, mesesarok és számtalan egyéb élmény kínál értékes szórakozást. 

A fesztivál házigazdája Magyar Bálint színész lesz. 
Fellép többek között a Kaláka Együttes, Palya Bea, Bíró Eszter, az Eszter-lánc, a Talamba, az Apacuka Zenekar, a Fabrika Bábszínház. 
Jegyinformációk 
A fesztivál filmjei kedvezményes jegyárakon érhetőek el. 2D vetítésekre 970 Ft, a 3D vetítésekre hozott szemüveggel 970 Ft, hozott szemüveg nélkül 1 200 Ft. Jegyfoglalás és vásárlás: www.cinemacity.hu 
Helyszín 
A programok helyszíne az Allee Bevásárlóközpont és a Cinema City Allee (1117 Budapest, Október Huszonharmadika u. 8-10.). A koncertek, előadások, meseolvasások és kézműves foglalkozások az Átriumban és a mozi területén kapnak helyet. 

Összeállította és szerkesztette: Mészáros Gyöngyi, Leány Ferenc

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 10:00-16:00, 
Kedd: 10:00-18:00 
Szerda: 08:00-16:00, 
Csütörtök: 08:00-16:00. 
Péntek 08:00-13:30 

Tájékoztatjuk tisztelt Olvasóinkat, hogy hétfői és keddi napokon reggel 8-10 óráig, az iroda nyitásáig az Ügyfélszolgálat telefonos ügyeletet tart. 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre. 
