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1. Meghívó

A Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete (VGYKE) 2014. december 15-én 9 órai kezdettel közgyűlést tart, melyre szeretettel várjuk minden kedves tagtársunkat. 

Helyszín: a VGYKE székhelyének tárgyaló terme (1146 Budapest, Hermina út 57.) 

Napirend: 
1. elnöki köszöntő 
2. Az egyesületi alapszabály egyes rendelkezéseinek módosítása a Fővárosi Törvényszék 7.Pk.61.011/2004/21. számú hiánypótló végzése alapján 
3. Az egyesületi alapszabály módosítása: az egyéb humán egészségügyi ellátás felvétele az egyesület tevékenységei közé 
4. Egyéb információk, hozzászólások, javaslatok 

Amennyiben a közgyűlés 9 órakor nem határozatképes, úgy azt az egyesületi alapszabály IV. fejezet 1/8. pontjában leírtak szerint 30 perccel később a jelenlévő tagság létszámától függetlenül megtartjuk. 

A közgyűlésen való részvételt regisztráció előzi meg, ezért valamennyi tagtársunkat kérjük, feltétlenül hozza magával tagsági könyvét! 

Kérjük, tiszteljen meg bennünket megjelenésével! Részvételére feltétlenül számítunk! 

Budapest, 2014. november 20. 

Fodor Ágnes 
Elnök

2. Sikerrel zárult a tisztújító közgyűlés

Örömmel tájékoztatjuk tagjainkat, együttműködő partnereinket és támogatóinkat, hogy a 2014. november 29-i tisztújító közgyűlésünk nagyszerű eredményekkel zárult! Fodor Ágnes elnök asszony a szavazatok 96%-át tudhatta magáénak, így a következő 5 évben ismét elnöki tevékenységével segítheti majd a VGYKE-t a fejlődés útján. 
A közgyűlés levezetésére az elnökség Dr. Ozvári-Lukács Ádámot kérte fel, a szavazók pedig egyöntetű beleegyezésüket adták a javaslatra. Az első napirendi pontot követően – mely az elnöki köszöntőt foglalta magában – a leköszönő elnökség beszámolója következett. Fodor Ágnes köszönetet mondott mindazoknak, akik az elmúlt 5 évben közösen dolgoztak azon, hogy az Egyesület jól működjön és eredményeket érjen el. 
„Az Egyesület egy jogi személy, tehát nagyon komoly szabályok alapján tud csak működni. Sok feladat és teendő áll még előttünk, melyeket szem előtt tartva adjuk át a stafétát az új vezetőknek. Azt pedig bátran állíthatom, hogy ami erőnkből kitelt, azt tiszta szívvel és lelkesedéssel megtettük azért, hogy az Egyesületnek a legjobb legyen.” 
Ágnes beszéde után Német Orsolya volt alelnök számolt be röviden az elmúlt 5 év munkájáról. 
„Nagyon sok pozitív visszajelzést, építő javaslatot és megerősítést kaptunk abban, hogy amit csinálunk az jó és hasznos. Személy szerint, amit munkavállalóként a VGYKE-től kaptam, az rengeteg tapasztalat, fejlődési – és tanulási lehetőség, valamint lehetőség, hogy kipróbáljam magam.” 
Elmondta továbbá, hogy az Egyesület 2010 óta négy Támop programot valósított meg. Mind a négy képzési – és tréning tevékenységeket tartalmazott, úgy, mint a mentorszülő képzés, rehabilitációs mentorképzés, érzékenyítő, szemléletformáló képzés, közösségi mentorképzés, és trénerképzés. Kiemelte a „Tudás és kompetencia 2.0.” című programot, amelyben kifejezetten olyan szakemberek számára nyújtottak fogyatékosügyi ismereteket, akik ezzel a témával érintőlegesen találkozhatnak. Ebben a programban összesen 19 képzést tartottak és 182 fő kapott tanúsítványt. 
A következő napirendi pont az elnökségi tagok beszámolója volt, akik megosztották a jelenlévőkkel, hogy eddigi tevékenységük során milyen jellegű munkával tudtak az Egyesület sikeréhez hozzájárulni. Az elhangzottak közül fontos megemlítenünk azokat a sikereket, amik megszületésével a VGYKE segítséget tudott és továbbra is tud nyújtani a tagok számára: ilyen például a megújult honlap, a www.vgyke.com, a Láthatár bolt, a kistérségi tevékenységek, a Közösség Lámpásai, az ACDC program, az érzékenyítő, szemléletformáló érzékenyítő tréningek, és a 8 irodában működő ügyfélszolgálati tevékenység. 
Papp Kristóf a jelölő bizottság elnökeként számolt be a bizottság munkájáról és a jelölési folyamatról. A bizottság véleményeket gyűjtött, ennek során kb. 600 egyesületi taggal vette fel a kapcsolatot különféle csatornákon. Ismertette a bizottság által javasolt jelölteket: 
Elnök jelölt: Fodor Ágnes 
Az elnökségi tagságra jelöltek: Ecsedi Csaba, Fodor Ágnes, Kiss János, Mészáros Ágnes, Moldován Eszter, Nagy Emese, Pál Szilvia, Tajti Gábor, Veres Katalin. 
Fodor Ágnes elmondta a következő öt évre vonatkozó terveit, melyek elsősorban a látássérültek közösségeinek továbbfejlesztésére, a szervezet gazdálkodásának megerősítésére és a segédeszköz ellátás javítására vonatkoznak. 
A szavazatszámláló bizottság nevében Nagy Tünde ismertette az elnökválasztás eredményét. Az urnába összesen 79 szavazó boríték került, ezek közül 3 szavazat érvénytelen volt, Fodor Ágnesre összesen 76 szavazat érkezett. 
Az elnökségi tagokra 80 szavazat érkezett, ebből 1 volt érvénytelen, az érvényes szavazatok száma 79. Az elnökségi tagokra érkezett szavazatok száma az alábbiak szerint alakult: 

· Nagy Emese: 29 

· Ecsedi Csaba: 36 

· Tajti Gábor: 48 

· Moldován Eszter: 49 

· Kiss János: 54 

· Pál Szilvia: 54 

· Veres Katalin: 58 

· Mészáros Ágnes: 61 


A szavazás eredményének értelmében az elnökség tagjai: Mészáros Ágnes, Veres Katalin, Pál Szilvia és Kiss János. 
Az elnökség póttagjai: Moldován Eszter és Tajti Gábor. 
Az egyesület alelnöke az egyesületi alapszabály értelmében a legtöbb szavazatot kapott jelölt, azaz Mészáros Ágnes lett, aki a megbízatást vállalta. 
A felügyelő bizottsági tagságra jelölt személyek névsora: 
Dr. Gyimesiné Dobos Mariann, Dr. Erdélyiné Szabó Gyöngyi, Kádár Helga. A jelöltek bemutatkoztak a közgyűlésnek. Dr. Gyimesiné Dobos Mariann igazoltan volt távol, de írásos bemutatkozást és a tisztség vállalására vonatkozó nyilatkozatot küldött, ami a közgyűlésen felolvasásra került. 
A bizottsági tagságra jelölt személyekre összesen 79 szavazat érkezett, ezek közül 1 volt érvénytelen. A szavazatok alapján az alábbi sorrend alakult ki: 

· Dr. Erdélyiné Szabó Gyöngyi: 74 

· Dr. Gyimesiné Dobos Mariann: 73 

· Kádár Helga: 61 


Az újonnan megválasztott elnök, az elnökségi tagok és póttagok, illetve a felügyelő bizottság mandátuma 2015. január 1-jétől 2019. december 31-éig tart. 
Az esemény ebéddel, pezsgős koccintással, a VGYKE 10 éves fennállása alkalmából rendelt születésnapi torta felszeletelésével és jókedvű ünnepléssel zárult! 

Ivanova Daniela 

3. TÁJÉKOZTATÁS

A VGYKE tájékoztatja tagjait, hogy a K&H bank által biztosított kedvezményes lakossági számlacsomag lehetősége 2014. december 1-től megszűnik. 
Ennek értelmében továbbiakban az ingyenes számlavezetés is megszűnik, automatikusan a fizetős ügyfelek közé sorolják a kedvezményeket igénybevevőket. 
Ezért kérjük, hogy minden olyan VGYKE tag, aki kedvezményes számlacsomag szerződéssel rendelkezett, haladéktalanul keresse fel a K&H bank fiókját egyeztetés céljából. 

Fodor Ágnes 
VGYKE elnök

Az alábbi linken elolvashatják A Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete elnökének 12/2012. (XI. 6.) számú ajánlását a fogyatékos ügyfelekkel kapcsolatos bánásmódról. 
https://felugyelet.mnb.hu/data/cms2376141/ajanlas_12_2012.pdf
4. GYÓGYMASSZŐRÖKET KERESÜNK

A Vakok és Gyengénlátók Közép-magyarországi Regionális Egyesülete (VGYKE) keres Pestszentlőrinc, Kispest, Pesterzsébet és Békásmegyer vonzáskörzetéből megváltozott munkaképességű, elsősorban látássérült gyógymasszőröket rugalmas, (4-6 órás) munkaidőre. A munkakör másodállásban is betölthető. 

Önéletrajzát, szakképzettségét igazoló okiratát és a masszázs tevékenység folytatásához szükséges dokumentumok (Kamarai Tagság, és Működési Nyilvántartási Igazolvány) másolatát kérjük, a cserf-s@vgyke.com e-mail címre küldje. 

A jelentkezési határidő: folyamatos

5. Év végi nyitva tartás

Tisztelt Olvasóink! 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a központi Ügyfélszolgálat december 19-én, pénteken fogad idén utoljára ügyfeleket. A jövő évben 2015. január 5 hétfőtől a megszokott időrendben várjuk ismét Önöket!

6. Lámpás Klubok Karácsonyi Vására

Kedves Érdeklődő! 

Szeretettel invitáljuk 2014. december 17.-én 10 órától 17 óráig megrendezésre kerülő Lámpás Klubok Karácsonyi vásárára. 
Helyszín: 1146, Budapest Hermina út 57. Cserf-s nagyterem. 
A vásáron a Lámpás Klubokon készült apró tárgyakat, valamint klubtagok által készített ajándékokat lehet megvásárolni. 
Jöjjön el és válogasson kedvére, itt biztosan egyedi ajándékokat talál Szerettei számára! 

Sok szeretettel várják: 
A Lámpás Klubok Tagjai és Közösségi Mentoraik

7. A VGYKE Braille tanfolyama

A Braille tanfolyammal Egyesületünk azoknak kíván segítséget nyújtani, akik a Braille írás-olvasást szeretnék megtanulni. A foglalkozások egyéni, illetve kiscsoportos formában történnek, látássérült és látó érdeklődőknek egyaránt. Az oktatást aliglátó gyógypedagógus kollégánk Koós Andrea vezeti. Látássérült érdeklődőink számára és látó tanulóink részére is térítésmentesen indítjuk tanfolyamainkat. 

A tanfolyam helyszíne: 1146 Budapest, Hermina út 57. 
Jelentkezni budapesti ügyfélszolgálati irodánk elérhetőségein lehet. 

8. Felmérés a képernyőolvasókról

Évek óta rendszeresen figyelemmel kísérem az amerikai WebAIM nevű szervezet nemzetközi felmérését, ami a képernyőolvasó programot használók körében a használati szokásokról, igényekről, a weboldalak akadálymentességének megítéléséről szól. Úgy gondoltam, hogy egy ilyen felmérést érdemes lenne a magyarországi felhasználók körében is elvégezni. A felmérés eredményei segíthetik az érintett felhasználói csoportok érdekérvényesítését, a hazai web akadálymentességgel foglalkozó szakemberek, oktatók és webfejlesztők munkáját. 

Amennyiben Te is rendszeres képernyőolvasó használó vagy, és szívesen részt vennél a felmérésben, akkor megköszönöm, ha kitöltöd azt az online kérdőívet, aminek elérhetőségét a levelem végén találod. Az anonim kérdőív 32 darab, túlnyomórészt feleletválasztós kérdést tartalmaz. A kérdések részben megegyeznek a nemzetközi felmérésben szereplő kérdésekkel, ugyanakkor vannak köztük olyanok is, amelyek kifejezetten a magyarországi helyzetre vonatkoznak. 

Ha a felméréssel kapcsolatban kérdéseid, észrevételeid lennének, akkor a szantaikaroly@akadalymentesweb.hu e-mail címen örömmel veszem azokat. Terveim szerint a felmérés összesített eredményét az akadálymentesweb.hu blogomban publikálom majd, valamikor a jövő év első hónapjában. 

A kérdőív 2015. január 4-ig lesz kitölthető. 

Nagyon megköszönném, ha a felmérés hírét, illetve a kérdőív elérhetőségét megosztanád a környezetedben, ismeretségi körödben lévő személyekkel, akikről úgy gondolod, hogy szívesen kitöltenék. 

A kérdőív egy Google űrlap, ami az alábbi webcímen érhető el: 
http://www.akadalymentesweb.hu/kepernyoolvaso-felhasznalok-felmerese-2014 

A nemzetközi gyakorlathoz hasonlóan az a tervem, hogy mostantól minden év végén megcsinálnám ezt a felmérést, hogy a változásokat, tendenciákat is láthassuk. 

Köszönöm szíves együttműködésedet! 
Üdvözlettel, 
Szántai Károly

9. A Láthatár bolt ajánlatai

Ha a lelkünk egymáshoz ér, az adja az ünnep igazi értékét és melegét. Ha emellé szépen terített asztal társul finom étkekkel, az emeli természetesen az ünnep fényét, de szeretet nélkül az anyagi világ értéktelen és elenyésző halmai lesznek csupán. 

Kedves Vásárlóink! 
A Láthatár segédeszköz bolt decemberben hétfőtől-péntekig 9 órától 17 óráig tart nyitva! 
Minden héten más-más termékeket ajánlunk akciós áron. 
December 15-19-ig minden konyhai termékre 15% árengedményt adunk! 

· Karácsonyi süteménykiszúró 1030Ft helyett 880Ft 

· Karácsonyi muffinsütő papír 200db 650Ft helyett 550Ft 

· Karácsonyi mézeskalácsház készítő sablon, szilikon nyújtólappal 2300Ft helyett1950Ft 

· Műanyag 6db-os süteménykiszúró 380Ft helyett 330Ft 



Használt termékek, eszközök rendkívül kedvezményes áron: 

· Új Testamentum kazettán (16 darab kazetta, dobozban) 2000Ft 

· Ószövetség kazettán (16 darab kazetta, dobozban) 2000Ft 

· Bibliai üzenetek kazettán (8 darab kazetta, dobozban) 1200Ft 

· 130cm-es merev bot 4000Ft 

· Egérszem nagyító 35000Ft 



Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Láthatár boltban történő vásárláskor minden alkalommal Áfa-s számlát adunk! 

Mindenkit nagy szeretettel, és udvarias kiszolgálással várunk! 

Elérhetőségeink és félfogadási rendünk: 
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. 
Nyitvatartás: hétfőtől-péntekig 9 órától 17 óráig 
Telefon: (1) 384-55-41 4-es menüpont. 
Mobil: 06 70 383 3611 
E-mail: lathatar@vgyke.com 

Katona Zsuzsanna 
boltvezető

10. Apró hírek - programmorzsák

a, Változó menetrendek péntektől vasárnapig 

Pénteken a hétközbeni, szombaton a pénteki, vasárnap pedig a sűrített adventi menetrend szerint utazhatunk a fővárosban – 2014. december 13-a, szombat áthelyezett munkanap, amelyen a december 24-ei, munkaszüneti nappá nyilvánított szerdai napot dolgozzuk le, ezért járataink december 12-én, pénteken a hétfőtől csütörtökig érvényes, 13-án, szombaton pedig az iskolaszüneti hétköznapi/pénteki menetrend szerint közlekednek. December 14-én, ezüstvasárnap a Budapesti Közlekedési Központ a szokásosnál sűrűbben közlekedő, illetve nagyobb befogadóképességű járatokkal enyhíti az ünnepi bevásárló-hétvégéket jellemző megnövekedett forgalmat. 
2014. december 13-a, szombat áthelyezett munkanap, amelyen a december 24-ei, munkaszüneti nappá nyilvánított szerdai napot dolgozzuk le, ezért 

  december 12-én, pénteken járataink a hétfőtől csütörtökig érvényes menetrend szerint közlekednek, 

  a december 12-éről, péntekről 13-ára, szombatra virradó éjjel az éjszakai járatokkal közlekedőknek a vasárnaptól csütörtökig érvényes menetrendet kell figyelni, 

  december 13-én, szombaton járataink az iskolaszüneti hétköznapi/pénteki menetrend szerint közlekednek, 

  a december 13-áról, szombatról 14-ére, vasárnapra virradó éjjel pedig éjszakai járataink a szombati menetrend szerint indulnak. 

Sűrűbb, kényelmesebb közösségi közlekedés a kényelmesebb bevásárlásért december 14-én, ezüstvasárnap is 

December 14-én, ezüstvasárnap a Budapesti Közlekedési Központ a szokásosnál sűrűbben közlekedő, illetve nagyobb befogadóképességű járatokkal enyhíti az ünnepi bevásárló-hétvégéket jellemző megnövekedett forgalmat. 
December 14-én, vasárnap egyes járataink a megszokottnál sűrűbben közlekednek. 

Forrás: 
http://www.bkk.hu/2014/12/valtozo-menetrendek-pentektol-vasarnapig/


b, Színház jeltolmáccsal 

A Vígszínházban működésbe lépett egy modern speciális hallássegítő rendszer, melynek segítségével az érintettek jobban élvezhetik az előadásokat. 
A hallássérült közönség részére mobil zsebadót ingyenesen biztosít a színház, amely hagyományos fülhallgatóval vagy nyakba akasztható mobil indukciós hurokkal is működik. Ez a technológia beszédértési problémák esetén is hatékony segítséget nyújt. A rendszer első körben az alábbi előadáson lesz használható: 
December 17. (szerda) 19 óra, Vígszínház 
Büchner: Danton halála (főszerepben Stohl András) 
Az előadás jeltolmácsolva is lesz! Jelnyelvi tolmács: Vörös Zsolt 
Hallássérülteknek 50% kedvezményt ad a színház a jegyárból, melyek az alábbiak: 
I. kategóriás jegy, melynek kedvezményes ára: 1750Ft (kimondottan siketeknek és jelnyelv használóknak, hogy jól lássák a tolmácsot) 
II.kategóriás jegy, melynek kedvezményes ára: 1550Ft 
III.kategóriás jegy, melynek kedvezményes ára: 1400Ft 
Jegyek vásárolhatók: Vígszínház Szervezési Iroda 
1136 Pannónia u. 8. Tel: 329-39-20 
Januártól további előadásokkal bővül a kínálat. További információ: bonecz@90decibel.hu, 06 20 958 8688. 

c, Elindult a fényvillamos, illetve egy szintén LED-ekkel díszített 72-es troli 

A fényvillamost hatodik alkalommal indította el a BKV, az UV típusú, a ’60-as években gyártott nosztalgiajármű hétköznapokon a 2-es, hétvégén és ünnepnapokon a 19-es vonalon közlekedik, illetve december 22-én késő este a 14-es vonalon is lehet majd utazni vele. 
A járművet 3,5 kilométernyi fényfüzér borítja, amelyen 39 200 hidegfehér és kék LED világít. 
A fénytrolin, a mindennapos használatból már kivont ZIU kocsin 5300 “izzó” kapott helyet. 72-es vonalán délután 16 és este 21 óra között közlekedik a belül is feldíszített veteránjármű. 
A troli belsejébe nem került plusz világítás, de néhány karácsonyfadísz és “girland” felkerült a kapaszkodókra, illetve a mennyezetre. A trolira egyébként három biztonsági őr vigyáz és a járművön mindenki normál díjszabás mellett utazhat – azaz, nincs pótdíj! 
Próbáljátok ki! 
Indulási időpontok: 
Arany János utca M: 16:30; 17:45; 19:00; 20:00; 21:00 
Zugló vasútállomás: 16:55; 18:10; 19:25; 20:25; 21:25 
Garázsmenetben 22:00-kor indul Arany János utca M végállomástól és utasokat szállít Puskás Ferenc Stadion M megállóig. 
December 24.-én és 31.-én nem közlekedik. 

Forrás: 
http://www.bevezetem.eu/2014/12/10/feny-az-ejszakaban-1-tezteltuk-a-fenytrolit/ 

d, Karácsonyi PagonyFeszt 

2014. december 13., Petőfi Irodalmi Múzeum 
Programok a könyveken túl az egész családnak! 
Délelőtt az ovisokat, délután a nagyobbakat várjuk szeretettel! 
A legújabb könyveket a programokat követően a szerzők dedikálják. 
Szeretettel vár a Pagony és a házigazda, Gáspár Máté! 
Belépő felnőtteknek: 600Ft 
Belépő gyerekeknek (0-14 éves korig): 300Ft 
Családi belépő: 1100 Ft (1 felnőtt + 2 gyerektől) 
A belépőjegyek érvényesek ezen a hétvégén a PIM összes kiállítására. 
A részletes program a www.pagony.hu/programok oldalon található. 

e, Egy igazán pozitív rádiós kezdeményezés 

Bratkó József mozgáskorlátozott feleségével évek óta járja Magyarországot és közösen kutatják fel mind azokat a helyeket, ahol szeretetettel fogadják fogyatékossággal élőket. 
Rendszeresen szerveznek mozgáskorlátozott barátaik számára kirándulásokat, lehetőséget nyújtva arra, hogy ők is megbizonyosodhatnak a meglátogatott helyszínek akadálymentességéről. 
2005-ben indították útjára saját rádióműsorukat, az Esélyegyenlőségi Magazint, melynek elsődleges célcsoportját a fogyatékossággal élők, hátrányos helyzetűek és kisgyermekes családok alkotják. A műsor keretében szeretnének segítséget nyújtani a hallgatóknak az Őket érintő, érdeklő témákban. 
Az eredmény egy informatív, tájékoztató és nem utolsó sorban szórakoztató magazin, mely kétheti rendszerességgel jelentkezik a helyi,- és kisközösségi média platformján. 
A rádióműsorban bemutatásra kerülnek azok a helyek, melyeket a készítők maguk is bejártak és így nyugodt szívvel ajánlják nem csupán a látnivalók okán, de akadálymentesség szempontjából is. 
Magyarországon egyedülálló technológiával kísérleti jelleggel hallássérültek számára a riportokat feliratozzák, így az arra alkalmas készülék RDS kijelzőjén olvashatóak. 

Állandó rovatok 

· Útikalauz: a rovatunkban rendszeresen beszámolnak azon helyekről, ahol a mozgáskorlátozottakat akadálymentes környezet fogadja 

· Híradás: friss hírek, információk, fejlesztési projektek 

· Programajánló: mozgáskorlátozottak számára hozzáférhető kulturális programok és szórakozási lehetőségek 

· Fejlődés világa: a mindennapokban segítő, azokat megkönnyítő eszközök bemutatása 

· Természetbarát: 2012-ben indult rovat természetbarátoknak, mely tájvédelmi körzeteket, akadálymentes tanösvényeket mutat be 

· Sikertörténet: ugyancsak 2012-ben indult útjára ezen rovat, magyar fogyatékossággal élőkkel a középpontban 


Bővebb információ a Magazin Facebook oldalán találhatók. 

Forrás: 
http://www.hobbyradio.hu/news.php?readmore=1020 

f, Magyarok Karácsonya 

A magyar nemzet jelképes, közös karácsonya Ópusztaszeren 2014. december 19-én. 
2014. december 19-én ismét ünnepelni hívunk minden magyart a nemzet karácsonyfája alá, az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékparkba, a Magyarok Karácsonyára. 
A rendezvény évről évre olyan üzenetet, felhívást, kérést fogalmaz meg, amely minden magyarhoz szól és segíti a nemzeti egység megteremtését. Az idei esztendőben az ünnep díszvendége Felvidék lesz. 2014-ben nemzetünk karácsonyfája a felvidéki Kingyesről, a Feszty-körkép születésének helyszínéről érkezik hozzánk. 
Programok: 
09:55 Karácsonyi kántálás Korpás Éva felvidéki énekessel – Rotunda, Feszty-körkép bejárata 
10:00 Köszöntő beszédet mond Kertész Péter, az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark ügyvezető igazgatója – Rotunda, Feszty-körkép bejárata 
10:05 Korpás Éva felvidéki énekes előadása – Rotunda, Feszty-körkép bejárata 
10:10 dr. Hoppál Péter, kultúráért felelős államtitkár ünnepi beszéde – Rotunda, Feszty-körkép bejárata 
10:20 A felvidéki Marianum Egyházi Iskola betlehemes előadása – Rotunda, Feszty-körkép bejárata 
10:35 Beszédet mond Farkas Sándor, országgyűlési képviselő – Rotunda, Feszty-körkép bejárata 
10:45 Ökumenikus istentisztelet Fazekas László felvidéki református püspökkel és dr. Kiss-Rigó László szeged-csanádi megyéspüspökkel – Rotunda, Feszty-körkép bejárata 
11:00 Technikai szünet, átállás 
11:15-12:45 Ki kopog? Ádventi Kacagó koncert: családi társasjáték 4-104 éveseknek. Kacagtat: Levente Péter. Kacag: Török György bábos, gitáros és a közönség apraja-nagyja. „Égbőlpottyant szerepjáték jelmezek-díszletek nélkül, szárnyaló képzeletünk és játékos kedvünk mégis benépesíti a színpadot és a nézőteret egyaránt. „ – Rotunda, Feszty-körkép bejárata 
Belépés: A rendezvényen való részvétel ingyenes, azonban a Feszty-körkép megtekintéséért egységesen 1000 Forintos belépőjegyet kell váltani. 
Fontos információ: 
Az ünnepségen való részvétel előzetes regisztrációhoz kötött, amelyet a korlátozott létszámra való tekintettel december 15-ig kérünk megtenni. 
Regisztráció: 
E-mailben: info@opusztaszer.hu 
Telefonon: +36-62/275-133 

g, Remek applikáció érkezett a gyengénlátóknak 

A ViaOptaDaily hanggal segíti a felhasználót a hétköznapi dolgokban. A Novartis, az egyik gyógyszerészeti óriásvállalat egy rendkívül ügyes applikációval segítené a gyengénlátókat. A ViaOptaDaily nevet viselő app már elérhető az Android és iOS készülékek számára. 
A program hanggal segít a felhasználónak olyan dolgokban, melyekhez csaknem elengedhetetlen lenne a látás. Ilyen például a színek megállapítása, a bankjegyek megkülönböztetése, az időjárás ellenőrzése és még számos hasznos funkció. 
A ViaOptaDaily tulajdonképpen 6 app egyben, és annak ellenére, hogy lényegében ezek a funkciók már mind elérhetőek más applikációkon keresztül, ez az első mely egyesítve a fontosakat kiváló megoldást nyújt a rászorulóknak. Ehhez egy egyszerűen kezelhető, egyedi kezelőfelületet használ. 
A szoftver egyelőre csak az angol, német, spanyol, francia, kínai, arab és japán nyelveket támogatja és a dollár és euró pénznemeket tudja azonosítani. 

Forrás: 
http://www.technokrata.hu/mobil/2014/12/04/viaoptadaily/ 

h, Karácsonyi Segítő Vásárlás a Rossmannban 

Idén decemberben ismét hozzájárulhatnak a Rossmann vásárlói a megváltozott munkaképességűek társadalmi integrációjához. December 8-14 között országszerte 12 drogériában vásárolhatóak meg a fogyatékkal élők keze munkáját dicsérő termékek és ajándéktárgyak. A Segítő Vásárlás termékeit árusító üzletek címe és az árusító szervezetek: 
1191 Budapest, Szalay u. 7-17. - DOWN Alapítvány 
1106 Budapest, Őrs vezér tere 25. (Árkád) - KÉZMŰ Nonprofit Kft. 
1094 Budapest, Ferenc Krt.23. - MORAVCSIK Alapítvámy 
1077 Budapest, Baross tér 14. - MUNKA-KÖR Alapítvány 
1132 Budapest, Váci út 36-38. - MiProdukt Kft. 
5600 Békéscsaba, Andrássy út 3-5. - Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitációs és Módszertani Központ 
4025 Debrecen, Piac u. 11-15. - FÉNY FELÉ Alapítvány 
4024 Debrecen, Kossuth L. u. 1. - ANGYALLIGET Alapítvány 
9330 Kapuvár, Fő tér 27. - Kapuvári Kéz-Mű 
7621 Pécs, Rákóczi út 50. - RETEXTIL Alapítvány 
7100 Szekszárd, Széchenyi út 1-7. NEMERE-Silvano Kft. 
6800 Hódmezővásárhely, Andrássy út - Hódmezővásárhelyi Városellátó és Foglalkoztató Nonprofit Kft. 
A program lényege, hogy a karácsonyi ajándékot keresők, amellett, hogy minőségi magyar terméket kapnak, jó ügyet is szolgálnak, mert a vásárlással a fogyatékossággal élő emberek munkahelyeinek megőrzését is támogatják. 

Forrás: 
http://www.segitovasarlas.hu/hirek/134-karacsonyi-segito-vasarlas-a-rossmannban.html 

i, A fogyatékossággal élőket segítő bevásárlókocsikat üzemelt be egy áruházlánc 

Egyedi fejlesztésű bevásárlókocsik beüzemelését jelentette be a fogyatékossággal élők világnapján egy áruházlánc. Az új kocsikkal a Down-kóros, autista, értelmi sérült, vagy mozgáskorlátozott fiatalok és családtagjaik bevásárlását szeretnék megkönnyíteni. 
Az egyedi kocsikat a Pető intézet és az Angelman Alapítvány javaslatai alapján külön erre a célra gyártatta le az Auchan Magyarország vállalt. Céljuk az volt, hogy az érintett beteg, vagy fogyatékkal élő gyermekek ugyanúgy együtt lehessenek vásárlás közben a szüleikkel, mint bármely más családok - tájékoztatta a vállalt közleményben az MTI-t. 
Budaörsön az új kocsik mellett tesztjelleggel egy elektromos mopedet is üzembe állítottak, ezt bárki használhatja, akinek a mozgás nehézséget jelent. A vállalat idén másodszor nyerte el a fogyatékosságbarát munkahely elismerést, jelenleg több mint 360 megváltozott munkaképességű, fogyatékkal, vagy egyéb krónikus betegséggel élőt foglalkoztat. Minden áruházban dolgozik megváltozott munkaképességű kolléga, a csapatoknak pedig érzékenyítő tréningeket tartanak. 
Az áruházakat kerekes székesek számára kialakított pénztárakkal és szélesebb bejárati kapukkal, folyosókkal alakították ki, emellett szintén a mozgáskorlátozottak számára létesítettek alacsony zöldség-gyümölcs mérlegeket, továbbá emelt számú mozgáskorlátozott parkolót is elérhetővé tettek. A vakok és gyengén látók a bejáratoknál kérhetnek segítséget a vásárláshoz, munkatársi kíséret formájában. 

Forrás: 
http://realista.hu/news/details/128282 

j, A MOSOLY 

A mosoly semmibe sem kerül, de sokat ad! Gazdagabbá teszi azokat, akik kapják, és mégsem juttatja koldusbotra azokat, akik adják! Egy pillanatig él csak, de emléke örökre megmarad! 
Senki sem olyan gazdag, hogy meglehetne nélküle, és senki nem olyan szegény, hogy ne lenne gazdagabb tőle! Boldoggá teszi az otthont, táplálja a jóakaratot és a barátság biztos jele! 
Nyugalom a megfáradtnak, napfény a csüggedőnek, világosság a szomorkodónak és a természet legjobb orvossága a bajok ellen! 
Mégsem lehet megvenni, elkérni, kölcsönadni, vagy ellopni, csak önként lehet adni. 

Összeállította és szerkesztette: Mészáros Gyöngyi, Leány Ferenc

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 10:00-16:00, 
Kedd: 10:00-18:00 
Szerda: 08:00-16:00, 
Csütörtök: 08:00-16:00. 
Péntek 08:00-13:30 

Tájékoztatjuk tisztelt Olvasóinkat, hogy hétfői és keddi napokon reggel 8-10 óráig, az iroda nyitásáig az Ügyfélszolgálat telefonos ügyeletet tart. 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre. 
