Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete
15. hírlevél

Kérjük, 2015-ben is segítse a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesületének munkáját adója 1%-ának felajánlásával! 
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1. Meghívó a VGYKE éves Közgyűlésére 

· A Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete (VGYKE) 2015. április 17-én 9 órai kezdettel tartja éves közgyűlését, melyre szeretettel várjuk minden kedves tagtársunkat. 

Helyszín: a Vakok Általános Iskolájának Nádor terme (1146 Budapest, Ajtósi Dürer sor 39.) 

Napirend: 
1. elnöki köszöntő (Fodor Ágnes elnök) 
2. A felügyelő bizottság 2014. évi jelentésének megismerése és elfogadása (Pál Zsolt volt fb tag és Dr. Erdeyné Szabó Gyöngyi fb elnök) 
3. A 2014. évi közhasznúsági jelentés megismerése és elfogadása (Fodor Ágnes elnök, Major János könyvelő) 
4. Az Egyesület 2015. évi költségvetésének elfogadása (Fodor Ágnes elnök) 
5. Az egyesület 2016. évi tagdíjának meghatározása (javaslat: 1500 Ft., illetve kedvezményes tagdíj 600 Ft., azoknak akik tagok a BULÁKE, CTLE, DATLE, DULÁTE, GÖTLE és az LPE kistérségi egyesületeknél) 
6. A VGYKE országos küldöttjeinek (MVGYOSZ) megválasztása 
7. Egyéb információk, programismertetők, hozzászólások, javaslatok 
8. Ebéd az iskola éttermében. 

A közgyűlés szünetében a Láthatár segédeszközboltunk árukínálatát a helyszínen megismerhetik és kedvezményesen vásárolhatnak! 

Amennyiben a közgyűlés 9 órakor nem határozatképes, úgy azt az egyesületi alapszabály IV. fejezet 1/8. pontjában leírtak szerint 30 perccel később a jelenlévő tagság létszámától függetlenül megtartjuk. 

A közgyűlésen való részvételt regisztráció előzi meg, ezért valamennyi tagtársunkat kérjük, feltétlenül hozza magával tagsági könyvét! 

Kérjük, tiszteljen meg bennünket megjelenésével! Részvételére feltétlenül számítunk! 

Budapest, 2015. március 23. 

Fodor Ágnes 
Elnök 

Vakok és Gyengénlátók Közép Magyarországi Regionális Egyesülete 

1146 Budapest, Hermina út 57. 
T: 36 1 384-5541; info@vgyke.com; www.vgyke.com 
Adószám: 18185030-1-42 
Bankszámlaszám: 10409015-90147559 

Tevékenységeink, szolgáltatásaink: 

· Frissítő és gyógymasszázs szolgáltatás (masszazs@vgyke.com tel: 70 773-3988) 

· Látássérült(ként) gyermeket nevelő mentor-szülők hálózata 

· Ügyfélszolgálat (ugyfel@vgyke.com tel: 06 70 387 52 67) 

· Louis Braille Támogató szolgálat (tszolgalat@vgyke.com 06 70 387 52 62) 

· Láthatár segédeszközbolt (lathatar@vgyke.com tel: 06 70 383-3611) 

· Közösség lámpásai, közösségi mentorok a fővárosi kerületekben (I., IV., XIII., XIV., XVII., XIX.) (lampas.vezeto@gmail.com) 

· Szemléletformálás érzékenyítő programok szervezése, iskolákban, óvodákban (erzekenyites@vgyke.com) 

· AC-DC ?Találd meg a helyed? program (acdc@vgyke.com) 

· Braille oktatás 

· Egyéni és csoportos konzultáció pszichológus 

· Esélyegyenlőséget szolgáló akkreditált felnőtt képzési programok 

· Akadálymentes környezet kialakítása, tanácsadás, és szakértői munka 

· Szakértői munka, a gyógyszeres dobozok Braille-feliratozásának kialakításában és ellenőrzésében 

2. „Édesanya” - Anyák napi alkotó pályázat felnőtteknek és gyermekeknek

Amikor egy nő várandós lesz, sokan rámosolyognak, és bíztatóan azt mondják neki: �az anyaság a világ legcsodálatosabb dolga, majd meglátod!� Aztán valahogy a hétköznapok sodrásában az anyaság olyan természetes, hétköznapi dologgá válik. Olykor egy-egy óvodai, iskolai ünnepségen tiszteletünket fejezzük ki az édesanyák felé, aztán megint nem beszélgetünk a mindennapokban arról, hogy gyermekként, vagy szülőként hogyan is vagyunk az anyukánkkal, a saját anyaságunkkal. Az anyaság témája más és mégis ugyanolyan, ha látássérült anyák, vagy látássérült gyermekek vagyunk. 

Pályázatunkkal arra hívjuk sorstársainkat, hogy fejezzék ki ezt a másként is ugyanúgy témát, olyan alkotói tevékenységben, melyben, a legjobban meg tudják ragadni a témát. A felnőttektől elsősorban prózában, vagy versben várjuk a pályázatokat. A gyermekektől rajzban, versben, prózában, egyéb kézműves tevékenységekben megszületett alkotásokban várjuk pályázataikat. 

Az alkotások beküldési határideje: 2015. május 6. szerda. 
A pályázatoknál jelöljék meg, hogy felnőtt, vagy gyermek a pályázó, illetve melyik kategóriában indulnak. A gyermekek esetében kérjük, tüntessék fel a korcsoportot is. A pályázatokat a VGYKE mentorszülői zsűrizik majd. 

Az első 3 helyezett díjazásban részesül mind a felnőtt, mind a gyermek kiírás résztvevői közül. Az ünnepélyes díjátadó időpontjáról a következő hírlevélben tájékoztatjuk Önöket. 

”Az én anyukám” gyermek pályázat 

A pályázat három korcsoportban: 

· óvodás 

· kisiskolás és felső tagozatos 

· illetve középiskolás gyermekek számára kerül meghirdetésre. 

A gyermekeknek az édesanyjukkal kapcsolatos megélésüket kell kifejezni, megjeleníteni, hogy számukra édesanyjuk mitől olyan különleges. A kifejezés módjára a próza, a vers, a rajz, a festés, de más egyéb technikák is alkalmasak például agyag, gyurma stb. Bármely technika megengedett, melyben a gyermek alkotni tud és szeretne. 

„Anyává lenni, anyává válni másként és mégis ugyanúgy” Felnőtt pályázat” 

A pályázatot három kategóriában hirdetjük meg. 

· Látássérültként gyermeket nevelő anyukák számára. 
Ebben a témakörben arról szeretnénk olvasni, hogy a látássérült édesanya miben éli meg másként és ugyanúgy a saját anyaságát, mint bármely más édesanya. Kíváncsiak vagyunk az örömökre és a nehézségekre is. Mit kellett másként megoldania a gyermek nevelése során? Milyen eszközök, személyek, technikák voltak a segítségére a gyermek különböző életkorában, élethelyzetében. Voltak-e olyan kreatív megoldásai, amikkel egy a látássérültségéből adódó nehézséget át tudott hidalni. A pályázatok terjedelme maximum két A4-es oldal lehet mindhárom felnőtt kategóriában. 

· Látássérült gyermeket nevelő szülő 
Ebben a kategóriában azon édesanyák írásait várjuk, akik maguk nem látássérültek, s a család a gyermek révén érintett a látássérülésben. Tőlük azt szeretnénk kérni, hogy azt írják, meg hogy számukra mit jelent egy ilyen különleges gyermek nevelése, mit és hogyan kellett másként tenni, vagy éppen ugyanúgy gyermekük nevelése során. Ha a gyermeknek van testvére, akkor a két gyermek nevelése közti különbséget is meg lehet jeleníteni. 

· �Te mindig az én gyermekem leszel.� 

Ez a kategória azon felnőtteknek szól, akik bár lehet, hogy maguk is szülők, inkább gyermekségükről írnának. Ebben a kategóriában nagyon számítunk azon sorstársaink írására, akik már régen voltak gyermekek. Számunkra nagyon komoly tapasztalat lenne megismerni, hogy néhány generációval korábban milyen is volt egy látássérült kisgyermek élete, hogyan is volt mindez még az integráció megjelenése előtt. Milyen volt akkoriban a helyzete egy édesanyának és egy látássérült gyermeknek. Akkoriban hogyan segítették Önöket az önálló életvitelre, a fészekből való kirepülésre a szüleik, tanáraik stb. 

Jelentkezésüket, esetleges kérdéseiket e-mail-ben várjuk az 
ugyfel@vgyke.com címre küldött levélben, vagy a 70/387-5267-es telefonszámon. 

Tisztelettel és köszönettel: 

Veres Katalin 
A VGYKE mentorszülő hálózatának koordinátora

3. Gyógymasszőröket keresünk

A Vakok és Gyengénlátók Közép-magyarországi Regionális Egyesülete (VGYKE) keres Budapest vonzáskörzetéből megváltozott munkaképességű, elsősorban látássérült gyógymasszőröket rugalmas munkaidőre. 
A munkakör másodállásban is betölthető. 

Önéletrajzát, szakképzettségét igazoló okiratát és a masszázs tevékenység folytatásához szükséges dokumentumok (Kamarai Tagság, és Működési Nyilvántartási Igazolvány) másolatát kérjük, a cserf-s@vgyke.com e-mail címre küldje. 
A jelentkezési határidő: folyamatos

4. A ceglédi kistérség meghívója

Tárgy: 2015. évi Közgyűlés 

A Cegléd és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete 2015. április. 23-án 9 óra 30 perckor tartja éves közgyűlését, melyre tisztelettel meghívjuk. 
Helyszín: 2700 Cegléd, Alkotmány u. 11. �Nagyterem� 

Napirendi pontok: 
1. Elnöki köszöntő (Nagy Emese) 
2. Egyesületünk 2014. évi Közhasznúsági jelentésének ismertetése. 
3. Az Ellenőrző Bizottság beszámolója a 2014. évi munkájukról. 
4. A CTLE 2016. évi tagdíjának meghatározása. Javaslat: 1500 Ft/fő (teljes jogú tagok részére) 
5. Egyebek 

A napirendi pontokat érintő döntések során csak a Cegléd és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete teljes jogú, rendes tagjai jogosultak szavazni. 
Az Egyesület adományozó tagjai az Alapszabály III/1/C pontjának megfelelően a Közgyűlésen tanácskozási joggal vesznek részt. 
Amennyiben a taggyűlés 9 óra 45 perckor nem határozatképes, úgy azt az egyesületi Alapszabály IV. fejezet 1/A/7. pontjában leírtak szerint új időpontban, 15 perccel később, azaz 10.00 órakor a jelenlévő tagság létszámától függetlenül, változatlan napirenddel a Közgyűlést megtartja. 

Megjelenésére feltétlenül számítunk! 
Cegléd, 2015. április.14. 

Tisztelettel: 
Nagy Emese s. k. elnök

5. Tájékoztató és információs nap jogászunkkal

Örömmel értesítjük Önöket, hogy a VGYKE Tájékoztató és információs napot rendez dr. Ozvári �Lukács Ádám közreműködésével. A látássérülteket érintő jogi, illetve ellátási, segélyezési problémákról, lehetőségekről tart rövid, kb. egy órás tájékoztatást. 
Lehetőség lesz arra is, hogy kérdezzenek, megoldást találjanak problémáikra. 

Az előadás után az Egyesület dietetikus munkatársa, Bartyik Ágnes ad néhány hasznos tanácsot, hogy egészségesen, frissen és fitten élvezhessük a tavaszi zsongást nem csak a természetben, hanem szervezetünkben is. 
A két előadás közti szünetben frissítővel és kis harapnivalóval várjuk Önöket! 

Jegyezze fel a naptárába: április 29-én reggel 9-től a 1146 Budapest, Hermina út 57 szám alatt a Cserf-s tárgyalójában Információs nap! 

Részvételi szándékát az Ügyfélszolgálat elérhetőségein várjuk.

6. Felkérés a közigazgatással kapcsolatos kutatásban történő részvételre

Kedves Olvasóink! 

Az ÁROP-2011/1.1.12 „Közszolgálat a közigazgatásban” kiemelt projekt keretében megvalósuló kutatásban kérték a segítségünket. 

Alább olvashatják a kutatással kapcsolatos részleteket: 

Az ÁROP-2011/1.1.12 „Közszolgálat a közigazgatásban” kiemelt projekt keretében többek között fókuszcsoportos beszélgetések során szeretnénk felmérni a lakosság közigazgatással kapcsolatos véleményét. Arra lennénk kíváncsiak, hogy miként ítélik meg a hivatalok működését, az ügyintézési struktúrát, milyen változtatásokat tartanának kívánatosnak a minél jobb működés érdekében. A vak és gyengénlátó emberek véleménye kiemelten fontos lenne a kutatás sikeressége szempontjából, ugyanis ők, sok esetben nehézségekbe ütközhetnek ügyeik intézése során. 

Egy ilyen fókuszcsoportos beszélgetésben történő részvételében szeretném kérni szíves segítségét, együttműködését. A beszélgetés minimum 10 maximum 15 fő részvételével kb. 60 percet vesz igénybe, melynek során bár hangfelvétel készül és az előírások miatt egy jelenléti ív is kitöltésre kerül, de a kutatás eredményében teljes mértékben anonim módon jelennek meg a válaszadók. 

Várjuk azon látássérült olvasóink jelentkezését, akik szívesen részt vennének a kutatásban. 
Jelentkezésüket e-mail-ben várjuk az ugyfel@vgyke.com címre küldött levélben, 
illetve a 70/387-5267-es számon telefonos elérhetőségük megadásával 2015. április 27. hétfőig. 

A fókuszcsoportos beszélgetésre terveink szerint 2015. május 5-én (kedden) kerülne sor a 1146 Budapest, Hermina út 57 szám alatt a Cserf-s tárgyalójában. 

Szíves együttműködésében bízva! 

Tisztelettel 
Tapody-Németh Katalin 
Megbízott kutatásvezető

7. Újabb fogyatékos barát hely Budaörsön

Budaörs városa nemcsak élhető, nemcsak családi, hanem fogyatékos barát is. Ezt a tényt támasztja alá a múltban és a jelenben is véghezvitt közös fejlesztések és kulturális programok. Kezdhetnénk az érintettekhez való hozzáállástól a sort, folytatva a nyitottságon át a megvalósult és tervbe vett infrastrukturális és infokommunikációs akadálymentesítésekkel lezárva. Ám most áprilistól egy újabb dologgal tudjuk mi érintettek, hogy figyelnek ránk! 

A Budaörsi Városi Uszoda és Sportcsarnokban tárgyalások után olyan lehetőséget vezettek be, amiben a fogyatékkal élők könnyebben és mégis egyenrangúan élvezhetik a sport és szabadidő eltöltését a vízben. 
A Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete (BULÁKE) és a Budaörsi Mozgássérültek Egyesülete több tagja szívesen jár úszni. Mindkét szervezet érintettjei számára nehezebb eme sportban a koordinálás akkor, ha más is úszik az adott sávban. Megoldásként mégsem egy egész sáv lezárását látták, csak annyit, hogy akik ott és velük együtt úsznak, figyeljenek kicsit jobban arra, hogy a közelükben óvatosabban tempózzanak. Azért, hogy ez megvalósulhasson, s az esetlegesen felmerülő segítség is optimálisabb legyen, olyan megoldás született, ami nemcsak nem zavarja meg a napi ritmust és a nem fogyatékosok ottlétét, hanem erősíti az odafigyelést és az egyenlőséget. 
Az érintetteknek nincs más dolguk, minthogy amikor az uszodatérbe érnek, felkeressék az uszodamestert. Jelezniük kell felé az igényt, mire nemcsak azt kapják meg, hogy probléma esetén odalépnek hozzájuk, hanem kihelyeznek egy táblát is a medencéhez, hogy fokozottan figyeljenek azok, akik itt úsznak, mert ott fogyatékkal élő(k) van a medencében. 
Reméljük, hogy ez az apró, ám annál sokkal többet érő lehetőség segíti az érintettek könnyebb szabadidő eltöltését és elősegíti azt is, hogy odafigyeljünk egymásra. 

Köszönjük Székely Bulcsú úrnak a nyitottságot és a közös megoldás kidolgozását és reméljük, hogy sokan veszik majd igénybe a lehetőséget. 

Jenei András 
BULÁKE

8. Megjelent a �Vaklakás� pályázat kiírása

Mellékletben közzé tesszük a Felhívást, a jelentkezési lapot. A továbbiakban is az Ügyfélszolgálaton kérhetnek segítséget a kitöltéshez.

9. A Láthatár bolt ajánlatai

Kedves Vásárlóink! Áprilisi akciónk! 

A Láthatár segédeszköz boltban kapható /kivétel a Hangvilág Kft. által forgalmazott termékek/ összes termékünkre 10%-20% árengedményt adunk! 

Ízelítő a kínálatunkból: 
Nagyítók: 

· 2,5x-es LED lámpás kézi nagyító 1100Ft 

· 2,5x-es sorolvasó (kicsi) 850Ft 

· 3x-os Led lámpás kézi nagyító 2350Ft 

· 3x-os Led lámpás 3in1 nagyító 2500Ft 

· 5x-ös kézi nagyító 1200Ft 

· 5x-ös zsebnagyító 1490Ft 

· 5x-ös világítós zsebnagyító 1780Ft 

· 6x-os kézi nagyító 8900Ft 

· 4x6x10x nagyító 1570Ft 

· 4x6x10x karabíneres nagyító 2500Ft 

· 6x8x14x nagyító 1300Ft 

· Magyarul beszélő vérnyomásmérő(felkaros) 25.500Ft helyett 21.000Ft 

· Folyadékszint jelző 3500Ft helyett 2800Ft 

· Rézcsengők :1200Ft-2200Ft 

· Rongy szőnyegek:500Ft-1000Ft 

· Gyertyák: 250Ft-1000Ft 

Akcióink a készlet erejéig tartanak! 

Használt termékek, eszközök rendkívül kedvezményes áron: 

· Egérszem nagyító 35000Ft (Tv-hez, monitorhoz csatlakoztatható) 

· Poet Compact felolvasó gép ( Kezelése egyszerű, a legbonyolultabb szöveget is felolvassa különböző, választható nyelven) A készüléket a Láthatár segédeszköz boltban ki lehet próbálni, valamint bővebb tájékoztatást is adunk. 

· Prisma nagyító (Tv-hez, monitorhoz csatlakoztatható) Ára: 45000Ft 

· 1db németül beszélő számológép 5000 Ft 

Elérhetőségeink és a bolt nyitvatartása: 
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. 
Nyitvatartás: kedd, szerda, csütörtök, péntek: 09.00-17.00 óra között. 
Telefon: (1) 384-55-41 4-es menüpont. 
Mobil: 06 70 383 3611 
E-mail: lathatar@vgyke.com 
Csoportokat előzetes telefonos egyeztetés esetén hétfőn is kiszolgálunk. 

Katona Zsuzsanna 
boltvezető

10. Apró hírek - programmorzsák

a, Speciális túrák látássérülteknek 

Engedjék meg, hogy felhívjam a figyelmüket speciális túráinkra, amelyeket látássérült embereknek terveztünk és vezetünk. 
Egyesületünk egy pályázat segítségével olyan szempontból mérte fel a Balaton körüli turistautakat, hogy melyeken tudnak különböző fogyatékossággal élő emberek biztonságosan túrázni. 
Útvonalakat terveztünk meg, ahol viszonylag rövidebb úton is sok az érdekesség. Megnéztük, melyek a látássérültek számára ajánlható útvonalak, hol vannak megtapintható és a tapintással fontos információkat felfedő sziklafalak. 
Olyan túravezetőkkel állunk kapcsolatban, akik elhivatottak a fogyatékos emberek számára vezetett túrák tekintetében. 
Balatonszabadiban egy kőzet- és ősállat-simogató kertet rendeztünk be, ahol a tárgyak (a köveken kívül eredeti mamutfogak, csigolyák, kagylók, megkövesedett ősrákok stb.) megtapinthatók. A kert szakmailag alapos és pontos képet nyújt a Balaton földtörténetéről, az összeállítást a Balatont jól ismerő geológus irányította. 
Felderítettük a fogyatékosság-barát vendéglőket, ahol ki is nyilvánították, hogy � természetesen - szívesen fogadják a fogyatékossággal élő embereket. 
A túraajánlatainkat előre egyeztetni tudjuk, részletesen a csoport igényeihez és lehetőségeihez szabjuk a túrát. 

Kiránduljanak, túrázzanak velünk! 
Igény esetén akár egész balatoni programjukat segítünk megszervezni, vagy csak egy túrát vezetünk Önöknek � forduljanak hozzánk bizalommal, sok munkát elvégeztünk azért, hogy Önöknek kudarcok helyett élményekben legyen része! 
Kérjük, keressenek bennünket emailen (loczyistvan@gmail.com) vagy telefonon: 
30 576 6204. 
Szívesen nyújtunk bővebb felvilágosítást! 
Honlapunk: www.vandorbot.net 
Tisztelettel: Lóczy István 
Lóczy Lajos Egyesület, Balatonszabadi 
loczyistvan@gmail.com 
30 576 6204 

b, REJTELMEK 

Négy színész összeül, hogy számukra értékes irodalmi anyagból válogatva létrehozzanak egy előadóestet. A próbákba persze óhatatlanul beszűrődik, becsordogál a magánélet, amit a színpadon kívül kellene hagyni. Kívül kellene? Lehetséges az? Mit visz magával a színész egy-egy fellépés után, amikor lemezteleníti a lelkét, amikor tükröt tart magának, a nézőnek, a világnak? És mit visz magával a néző? 

Hal négyesben jelnyelvi tolmácsolással, audio-narrátor alkalmazásával április 20-án hallás- és látássérült nézőinknek is. 
Letölthető a siket és nagyothalló nézők számára szükséges szinopszis. 
A látássérült nézőink számára hallgatható előnarráció: 
https://youtu.be/ECEV0veXCm8 
http://www.pinceszinhaz.hu 

c, VII. MERI Sportnap 

A mozgáskorlátozott emberek sportnapja 

A MEOSZ és az OORI közös rendezvénye 
2015. április 25.-én szombaton, 10-16 óráig 
Budapest XII. Szanatórium u. 19 

Olimpikonok és paralimpikonok a MERI Sportnapon! 
Kiknek szól a program? 
Mindenkinek, aki szeretne egy igazán jót mozogni, és mindeközben megismerni olyan embereket, akik a sérültségük, fogyatékosságuk ellenére is örömüket lelik a mozgásban, a sportban, sőt azt világbajnok szinten művelik. A sportnap az alábbi lehetőségeket nyújtja: 

· különböző sporttevékenységek bemutatása; 

· a sporttevékenységek, sportszerek kipróbálása edző, szakember segítségével; 

· közös sportolás paralimpikonjainkkal; 

· információszerzés arról, hogy hol lehet gyakorolni az adott sportágat. 



További információk: 
https://www.facebook.com/merisportnap 
http://www.meri.lepjkozelebb.hu/node/71 

d, Filmklub látássérülteknek 

Mit fogunk megnézni? A film címe: Isten Fia 

Az Isten Fia című filmet Christopher Spencer rendezte. Ez egy nagyszabású filmdráma, amely Jézus Krisztus egész földi életét: születését, tanításait, keresztre feszítését és feltámadását mutatja be. A gyengénlátó és aliglátó érdeklődők számára érdekesség, hogy ebben a témakörben a 2004-ben készült Mel Gibson Passiója óta ez az első olyan film, amely szélesvásznú; és csaknem ötven év óta az első, amely a kereszténység alapítójának teljes életútját feldolgozza. Szent János apostol visszaemlékezései alapján bontakozik ki előttünk a történet. 

A film bemutatója 2014. febr. 28án volt Amerikában, amelyre elővételben félmillió jegy kelt el, egész mozipalotákat béreltek ki keresztény egyházak. A filmet bemutatták a washingtoni nemzeti imareggelin is, mégpedig nem egyszerű filmként, hanem a keresztény hit, a krisztusi szeretet közvetítőjeként. 

Az alkotók, Mark Burnett producer és felesége, Roma Downey színésznő a szent történetet a tömegkultúra leghatásosabb eszköze, a film segítségével kívánta megismertetni a XXI. Század közönségével. A házaspár megtisztító lelki élménynek tekintette a forgatást. A Bibliához tisztelettel közelítettek. A keresztény tanításhoz hűek maradtak, arra törekedtek, hogy ismeretterjesztő, misszionárius célokat szolgáljon a film. 

�Tudatában vagyunk annak, hogy manapság sokan a vizuális meséből tanulnak. Akik soha nem jártak templomba, nem olvasták a Bibliát, azoknak az Isten fia film lesz az első alkalom, amikor Jézus történetével találkoznak" - vallották az alkotók. 

A vásznon nem találkozunk sztárokkal. Jézust egy vonzó, portugál színész, Diogo Morgado alakítja. Édesanyját, Máriát maga az alkotó, Roma Downey játssza nagy alázattal. 
A produkció mögött a History Channel hatalmas sikert aratott Biblia című minisorozatának alkotói gárdája áll. 

A film: 140 perc, szinkronizált, továbbá Testvérem jóvoltából élőnarrációval kísért. 

A film megtekintése után egy bögre finom, meleg tea és sütemények mellett beszélgetést is tervezünk a film kapcsán. 

A filmklub időpontja: 

2015. április 17. péntek, 16.30 órától kb. 20.00 óráig. 

A minél pontosabb kezdés érdekében 16.15 órától várjuk az érdeklődőket. 

Helyszín: 

Néhány lépésre a Thököly út és Gizella út kereszteződésétől, egy magánlakás tágas nappalijában. 

Megközelíthető: 

a 7-es buszcsalád bármelyik tagjával, továbbá 5-ös, 110-es, 112-es, 133-as és 239-es autóbusszal, valamint 72-es trolibusszal és az 1-es villamossal. 

Költségek: 

Az együttlét költségeit egymás közt megosztjuk. 

Jelentkezni és bővebb információkat kérni legkésőbb ápr. 16-án, csütörtökön 12.00 óráig a következő E-mail címen lehet: 
bieber.m@freemail.hu 

Kérlek, a tárgysorban tüntesd fel: Keresztény filmklub felnőtteknek. 

e, Jóga 

A LÁSS újabb Jóga programot szervez, melynek időpontja 2015-04-20 17:30:00. 

A program részletes leírása: jóga foglalkozások heti rendszerességgel 

Találkozó ideje: 17 órától a LÁSS közösségi helyiségében (Budapest, Andrássy út 76. földszint) 

A program helyszíne: LÁSS közösségi helyiség Budapest, Andrássy út 76. 

Egyéb megjegyzés: A foglalkozások díja 1000 Ft., alkalmanként fizetendő. Hozz magaddal: kényelmes tornaruhát, cipőre nincs szükség. 

A programra jelentkezni a rendszerünkbe belépve, a következő linken lehet: 
http://program.lassegyesulet.hu/program/program.php?id=70 

Figyelem! A rendszerbe történő első belépés előtt egy gyors regisztráció szükséges, amit a következő oldalon tehetsz meg: 
http://program.lassegyesulet.hu 

Reméljük hamarosan találkozunk! 

Üdvözlettel: Németh Orsolya programszervező 

f, Borsányi Márton csembalóművész koncertje 

Április 17. péntek, 19 óra 

A Károlyi József Alapítvány koncertsorozatának következő állomása Johann Sebastian Bach korába kalauzolja el az érdeklődőket. A nagy mester születése 330. évfordulójának tiszteletére különleges koncert kerül megrendezésre a fehérvárcsurgói Károlyi Kastélyban, amely a 17-18. század barokk muzsikájába enged betekintést Borsányi Márton csembalóművész tolmácsolásában. 

Borsányi Márton a budapesti Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola és Gimnázium elvégzése után 2005 és 2010 között a lipcsei Hochschule für Musik und Theater hallgatója csembaló szakon Nicholas Parle növendékeként. Ezt követően tanulmányait 2010 és 2014 között a bázeli Schola Cantorum növendéként folytatja Basso-Continuo és historikus improvizáció szakokon, ahol 2014-ben kitüntetéssel diplomázik. 
Borsányi Márton rendszeresen fellép Magyarországon, Svájcban és Németországban szólistaként és kamarazenészként egyaránt. 2012-től az Oberwil Basel-Landschaft-i református egyházközség orgonistája. 
Borsányi Márton nem először lép fel a kastélyban: 2008-ban a Cembalissimo Nemzetközi Csembalófesztivál második napjának egyik szereplőjekánt már bemutatkozott a kápolnában ugyanazon a rekonstruált lantcsembalón, amelyen most is játszik. 
A hangszer készítője Romanek Tihamér aranykoszorús hangszerkészítő mester. 
A műsorban : J. Pieterszoon Sweelinck, J. Pachelbel, J. S. Bach 

Jegyárak: 2 500 Ft (teljesárú) ; 2 000 Ft (diák, nyugdíjas) 

Információ, helyfoglalás: Károlyi József Alapítvány, Károlyi Kastély, 8052 Fehérvárcsurgó, Petőfi u. 2. Tel. 06 21 311 04 26, e-mail: info@karolyikastely.hu, web : www.karolyi.org.hu; www.karolyikastely.hu 

g, Föld Napja Naszály-túra 2015: amikor az egész város elindul a hegyre... 

Huszonötödik alkalommal emlékeznek meg Vácott a Föld Napjáról idén áprilisban. A rendezvényt először 1990-ben rendezték meg, az országban elsőként Vácon. A népszerű, nagy múltú, rendezvénysorozat szerves részét képezi a Naszály-túra, amelyre az idén április 25-én, szombaton kerül majd sor. Az említett napon 9 órakor különbuszok indulnak a váci autóbusz-pályaudvar mellől. A buszok Katalinpusztáig viszik a kirándulókat. Innen indul a gyalogtúra. 

A tervezett útvonal: Katalinpuszta - Rockenbauer kopjafa - felső tanösvény - függő híd - Bik-kút - Víznyelő - bg. - Vaditató - tó (itt fogyasztják el a túrázók az ebédjüket 13 óra körüli időben) - Látó-hegy - Nagybánya - kő (S +) - Gombási pihenő - Agyagbánya - alsó(S körtúra jel) busz megálló - Vác buszpályaudvar (tervezett érkezés a pályaudvarra: 16 és 17 óra között). A külön buszokra jegyet nem kell váltani a túrázóknak, továbbá az ebéd is ingyenes. 

A túraútvonal hossza: 10-12 km / Szintemelkedése: 550m 
Túravezetők: Hajdu Sándor és Pálinkás Ferenc 
A szervezők az idén is kérik, hogy akik szeretnének részt venni a túrán, akár egyedül, akár csoportostól azok a busz és az étkezés biztosítása miatt a www.visevac.hu weboldalon kialakított Naszály Túra, nevezési oldalon, jelezzék részvételi szándékukat! 

Bővebb infó: Bíró Györgytől kapható a 06 (30) 921-39-24-es telefonszámon. 

Forrás: 
http://www.vaconline.hu/zold-pont/fold-napja-naszaly-tura-2014-amikor-az-egesz-varos-elindul-a-heg-7.html 

h, A Föld napja és a Tudományfesztivál 

A Föld napja � V. Tudományfesztivál idén is színes, tartalmas és interaktív programokkal várja a látogatókat 2015. április 22-23-án, Budapesten, a Magyar Nemzeti Múzeum kertjében. 

A rendezvény célja, hogy élményeken keresztül, közvetlen tapasztalások segítségével keltse fel az érdeklődést a tudományok, a környezet- és a természetvédelem iránt. Mivel 2015 a talaj és a fény nemzetközi éve, a fesztiválon is kiemelt hangsúlyt helyeznek ezekre a területekre a szervezők és a részt vevő egyetemek, főiskolák, kutatóközpontok, szakmai szervezetek, nemzeti parkok, cégek, illetve egyesületek. 

Forrás: 
http://www.hirado.hu/2015/04/15/ujra-egyutt-a-fold-napja-es-a-tudomanyfesztival/ 

i, Hatvan ház tart nyitva a Budapest100 hétvégéjén: április 18-19-én 

A nyitott lakóházak, iskolák, templomok, közintézmények több száz eseményt kínálnak az érdeklődőknek: családi, szakmai, kulturális szempontok között lehet választani, és lesz közös uzsonna, zene, divatbemutató és kertészkedés is. 
Régebbi csatlakozó és idén újra megnyitó házaink megmutatják, merre fejlődtek, az új csatlakozók között valódi legendák is találhatók. Most kinyitnak olyan házak is, amelyek eddig szerénykedtek, de a lakókat az önkéntesek meggyőzték és együtt kutatták az épületek történetét. A program épp annyira szól a valamikori Budapestről, mint a mairól, az épületekről és a benne élőkről, ott dolgozókról. 
A Budapest100 eseményein a részvétel ingyenes a nyitva tartás idején. 
A Budapest100 öt évéről fotókiállítás látható április 9 . és május 9. között a Fővárosi Szabó Ervin könyvtárban. 

Forrás: 
http://www.budapest100.hu/programok/programok_2015 

Összeállították és szerkesztették: Mészáros Gyöngyi, Leány Ferenc
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