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1. Zárva lesz központi ügyfélszolgálati irodánk

Ezúton tájékoztatjuk a hírlevél olvasóit, hogy 2015. június 4-én (csütörtökön) a VGYKE központi ügyfélszolgálati irodája (1146 Budapest, Hermina út 57) zárva tart. 

Megértésüket köszönjük!

2. Pályázati kiírás

A Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete (VGYKE) a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségének (MVGYOSZ) döntése, illetve az elnökség 15/2015. számú határozata értelmében pályázatot ír ki az egyesület rendes tagjai részére életvitelt megkönnyítő segédeszközök beszerzésének támogatására. A pályázat keretösszege 700000,- Ft, amely az MVGYOSZ-nek a VGYKE részére leosztott SZJA 1%-os támogatási keretéből kerül finanszírozásra. 

Egyesületünk ezen pályázattal elsősorban azon rászoruló tagjait kívánja támogatni, akik általában helyzetük miatt más pályázati lehetőségektől elesnek, így az elbírálás során előnyben részesítjük az alábbi jellemzőkkel rendelkező pályázókat: 

· Egyszemélyes háztartásban élők 

· szintén látássérült házas- vagy élettárssal, illetve más látássérült családtaggal élők 

· halmozott fogyatékossággal élők 

· időskorúak 

· Gyermekét egyedül nevelő látássérült személyek 

· Aktív kereső nélküli háztartásban élők 

Pályázatot nyújthatnak be a VGYKE azon rendes tagjai, akik a 2015-ös évre befizetett érvényes tagsági jogviszonnyal rendelkeznek, illetve akik a 2015-ös tagdíjat legkésőbb a pályázat benyújtásakor személyesen befizetik. 

Pályázni kizárólag a VGYKE által kiadott pályázati űrlap teljeskörű és a valóságnak mindenben megfelelő kitöltésével, illetve a kitöltött űrlap határidőben történő benyújtásával lehet. 

Egy pályázó csak egy segédeszköz beszerzésére nyújthat be pályázatot. A támogatási összeg: maximum 30000,- Ft lehet. A támogatás mértékéről kizárólag a VGYKE elnöksége dönt a pályázati adatlapon feltüntetett információk alapján. 

Pályázni az alábbi csoportokba tartozó segédeszközökre lehet: 

· nagyítók, speciális szemüvegek 

· tévére és számítógépre csatlakoztatható elektronikus nagyító eszközök 

· informatikai eszközök (szkenner, notebook, monitor, stb.) 

· beszélő alkalmazások telepítésére alkalmas mobiltelefonok 

· beszélő konyhai és egészségügyi, illetve egyéb eszközök (vérnyomás- és vércukorszintmérő, lázmérő, konyhai- és személymérleg, színfelismerő) 

· beszélő- és Braille órák 

· hangrögzítő eszközök (diktafon, minidisk) 

· fehérbotok 

A pályázati felhívás és adatlap megtalálható hírlevelünk mellékletében, illetve 2015. május 7-től letölthető a VGYKE honlapjáról (www.vgyke.com), vagy beszerezhető személyesen vagy kérhető e-mailben a VGYKE központi ügyfélszolgálatán és kistérségi irodáiban az alábbi elérhetőségeken: 

VGYKE központi ügyfélszolgálat: 1146 Budapest, Hermina út 57. 
Telefon: (1) 384-5541 (1-es menüpont) 
E-mail: ugyfel@vgyke.com 

Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete: 
Cím: 2040 Budaörs, Szivárvány utca 5. 
Telefon: (23) 428-727 (70) 773-4054 
E-mail: budaors@vgyke.com 

Cegléd és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete: 
Cím: 2700 Cegléd, Alkotmány utca 11. 
Telefon: (70) 773-4044 
E-mail: cegled@vgyke.com 

Dabas és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete: 
Cím: 2370 Dabas, Szent István tér 1/B. 
Telefon: (70) 773-4072 
E-mail: dabas@vgyke.com 

Gödöllő és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete: 
Cím: 2100 Gödöllő, Szabadság u. 23. 
Telefon: (70) 387-5265 
E-mail: godollo@vgyke.com 

Látássérültek Pilisvölgye Egyesülete: 
Telefon: (70) 387-5263 
E-mail: pilisvorosvar@vgyke.com 

Dunakanyari Látássérültek Egyesülete: 
Cím: 2600 Vác, Földvári tér 14. 
Telefon: (70) 773-4078 
E-mail: vac@vgyke.com 

A pályázatok benyújtási határideje 2015. július 3. péntek. 

A pályázatok benyújthatók postai úton a VGYKE postacímére: 1380 Budapest, Pf. 1075 illetve személyesen a VGYKE központi ügyfélszolgálatán és kistérségi irodáiban. Az egyesület ügyfélszolgálati irodáiban munkatársaink előzetes egyeztetés esetén állnak rendelkezésükre a pályázati adatlapok kitöltésében. 

Postai benyújtás esetén határidőben benyújtottnak minősül az a pályázat, melyen a postai bélyegző dátuma 2015. július 3. A személyesen benyújtott pályázatok esetén az egyesület munkatársai átvételi elismervényt állítanak ki. A személyesen történő benyújtás pontos határideje 2015. július 3. péntek, 13 óra. 

A pályázatokat a VGYKE elnöksége bírálja el legkésőbb 2015. július 31. napjáig. A pályáztatónak jogában áll az igényeltnél alacsonyabb összegű támogatást megítélni. A pályázat eredményéről az elbírálást követő 8 munkanapon belül minden pályázó postai úton értesítést kap. A nyertes pályázók listája ezt követően elérhető lesz a VGYKE honlapján is. Az elnyert támogatások felhasználására 2015. október 31-ig van lehetőség. 

Felhívjuk figyelmüket, hogy a támogatást csupán abban az esetben tudjuk kifizetni, ha a beszerzett segédeszközről szóló számla dátuma 2015. július 3. és október 31. közé esik, illetve amennyiben a számla a támogatandó személy nevére szól. Felhívjuk figyelmüket továbbá, hogy a pályázat benyújtása nem jelenti automatikusan a támogatás odaítélését! 

Nem bírálható el az a pályázat, amely: 

· nem a VGYKE rendes tagja által került benyújtásra 

· hiányosan vagy nem megfelelően van kitöltve, ideértve az olvashatatlan kitöltést is, illetve ha az eszköz típusa és bruttó beszerzési ára nincs feltűntetve 

· valótlan adatokat tartalmaz 

· a megpályázott eszköz a kiírásnak nem felel meg 

· a pályázó a VGYKE tisztségviselője 

A megpályázott eszköz megvásárlását a pályázó nevére szóló számlával kell igazolni, melynek eredeti példányát a VGYKE központi ügyfélszolgálatán be kell mutatni. A támogatás a számla bemutatásakor, utófinanszírozásként, készpénzben kerül kifizetésre. A pályáztató a támogatás felhasználásának ellenőrzésére bármilyen, a hatályos jogszabályoknak megfelelő módon jogosult. 

Budapest, 2015. május 6.

3. Jótékonysági színelőadás a Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesületének támogatására

2015. június 3-án (szerdán) este 19 órai kezdettel a Budaörsi Latinovits Színházban Ozsgyáni Mihály felajánlásával és főszereplésével „A pillangók szabadok” című darab kerül színpadra. 

Az előadás része az egyesület idei, tízéves jubileumi programsorozatának és a befolyó bevétel a BULÁKE munkáját segíti. 

A darabról: 
Don húsz éves, elit családból származó vak fiatalember, az anyja nyomasztó szeretete elől költözött el otthonról. Egyetlen vágya, hogy bebizonyítsa, képes megállni a saját lábán. 
Első lépés, bérel egy szobát, ahol egyedül élhet. Jill zűrös családból származó szertelen színészpalánta. A siker és a hírnév reményében költözött el otthonról. Egyetlen vágya, hogy színésznő legyen. Bármi áron! Első lépés, bérel egy szobát a művésznegyedben, hogy „tűzközelben” legyen. Don és Jill bérelt szobáját egyetlen ajtó választja el egymástól. Ami kinyílik… 

Akik eljönnek amellett, hogy egy jó és a témát színesen bemutató darabon vehetnek részt, biztosan sok ismerős pillanatot és gondolatot érezhetnek át a szórakozás mellett. A szervezők ezen felül lehetőséget adnak a színelőadás kezdete előtt fél órával a látássérülteknek a szimpad bejárására is. 

Hívja ismerőseit és jöjjön el Ön is, hogy együtt ünnepeljünk és szórakozzunk! 

BULÁKE 

Jegyvásárlás és bővebb információ: 
Tel.: +36 20 468 9844 
Email: segito@bulake.hu
4. Frissítő -és gyógymasszázs szolgáltatás

A VGYKE stratégiai elképzelésében 2014 nyarán zöld utat kapott a masszázs létrehozásának ötlete. A masszázs egyszerre élvezet és gyógyító terápia. Gyógyhatása kiterjed majdnem mindenre, komplikációi gyakorlatilag nincsenek. Oldja a stresszt, elősegíti az egészség előmozdítását, a betegségek megelőzését, az egészség helyreállítását, valamint a szenvedés enyhítését. 

Ennek tudatában, valamint az amúgy is nehéz munkaerő piaci helyzetet figyelembe véve arra a megállapodásra jutottunk, hogy egy együttműködési megállapodás keretében kínáljuk frissítő és gyógymasszázs szolgáltatásunkat. 

Ez utóbbi lehetőségnek és kitartásunknak köszönhetően 2014. október 15-én a Fehér Bot Nemzetközi Világ Napja alkalmából a Zuglói Egészségügyi Szolgálat Szakrendelőjében (1146. Budapest, Hermina út 7. Alagsor 17.) megnyithattuk első egységünket. A szakrendelőben reggel 8-tól este 20 óráig folyik a munka a vendégek rendkívüli megelégedésére. Ezen a helyszínen három látássérült masszőr Kecskeméti Ágnes, Balog Géza és Kunczer József végeznek szakmailag hozzáértő, profi munkát. Masszőreink olyan emberi tulajdonságokkal is rendelkeznek, melyek megkönnyítik a bizalom elnyerését, hiszen ez munkájuk nélkülözhetetlen része. 

2014 novemberében megnyitottuk a második szolgáltató egységünket, amely az Uzsoki utcai Kórház Száraz Sóterápiás helyiségében kapott helyet. Az Uzsoki Kórházban jelentősen rövidebb nyitvatartási idővel működünk, Gál Ákos masszőrünk 12 órától 16 óráig végzi a szenvedés enyhítését. 

A harmadik megnyitott helyszínünk a Terézvárosi Egészségügyi Szolgálat, ahol heti három alkalommal van lehetőségünk fogadni a vendégeket. Kecskeméti Ágnes és Nyírő Andrea, valamint újonnan érkező kollégánk, Fényi Szilárd masszőrök mindent megtesznek azért, hogy kiváló szinten folyjék a munka. 

2015. április 01-jétől a legújabb, negyedik helyszínünk, III. ker. Csobánka téri Rendelő is beindításra került. Ez a szolgáltatásunk jelenleg bejáratós időszakát éli. Itt Orsós Sándor új kollégánk hétfőtől péntekig 16:00 – 20:00 óráig várja a vendégeket. 

Talpmasszázs szolgáltatásunk is van, melyet Págány Noémi talpreflexológus kolléganő végez tudása legjavát adva szükség, illetve igény szerint. 

Rendszeres árkedvezményes akciókkal is kényeztetjük vendégeinket. 

Az eddigi helyszínek megnyitásáról megfelelő tájékoztatást kapott a kerületi lakosság a helyi médiákon keresztül, mint pl. a Zuglói lapok, a Metropol újság, a Zugló Tv, + a Zugló Képújság, a Terézvárosi Hatoscsatorna, az intézmények és a VGYKE honlapja, heteként megjelenő hírlevele és belső levelezése. 

Népszerűségünket az is mutatja, hogy részt vettünk az Uzsoki Kórház szervezésében megrendezésre kerülő Uzsoki Modell-en, amely egy egészségfelmérés volt a XIV. ker. Önkormányzat dolgozóinak, ahol két masszőrünk 10 – 16 óra között állta a rohamokat és irodai hátmasszázst végeztek a jelentkezőkön. 

2015. április 07.-én a VI. ker. Önkormányzatnál végeztünk hasonló tevékenységet, ahol a WHO világnapja alkalmából kértek fel minket a lakosságot érintő egészségfelmerő vizsgálatok mellett masszázs szolgáltatás nyújtására. Két masszőr kolléga 09 -16 óráig állt helyt ezen a helyszínen. 

A tevékenységünk megismertetése, népszerűsítése érdekében hasznos lehetne több ilyen, hasonló típusú rendezvényen való megjelenésünk. 

Jelenleg két helyszínen, a III. ker. az Albert Schweitzer Idősek Otthona, valamint a Bethesda Kórház Ilka utcai részlegével előrehaladott, reményt keltő tárgyalások folynak újabb masszázs központok létrehozására. A VGYKE számára kínálkozó lehetőségeket szeretnénk továbbra is maximálisan kihasználni, hogy a látássérült és megváltozott munkaképességű embereknek reményt és munkát tudjunk biztosítani segítve ezzel a beteg, vagy frissülni vágyó vendégek egészségét. 

Összefoglalva tehát, tovább kell haladnunk ezen az úton, hiszen nagyszerű lehetőség ez a VGYKE-nek, mint munkáltatónak, továbbá a látássérült és megváltozott munkaképességű kollégáknak is a munkavállalásra és kiváló szakmai felkészültségük elismerésére. 

Kiss Erika

5. Meghívó a XVII. kerületi lámpások klubrendezvényére

Kedves Klubtársunk! 

Szeretettel hívunk következő klubrendezvényünkre 2015. június 2-ára, keddre, 14:00-16:00 között a szokott helyre, a XVII. kerületi Családsegítő Központba (Újlak u. 106.), ahol hallhattok az aktuális hírekről, pályázatokról, és végül, de nem utolsó sorban meghívtuk sorstársunkat, Bartolf Zsuzsanna népi ének előadóművészt és tanárt, aki egy kis nyári népdalcsokorral és daltanítással örvendezteti meg az egybegyűlteket. 

Júniusban a NOÉ Állatotthon Alapítványba (1171 Budapest, Csordakút utca) tervezünk ellátogatni. A NOÉ Állatotthonban kutyák, cicák, nyulak, pávák, mosómedvék, pónik, díszmadarak várnak ránk. Szeretettel várjuk állatkedvelő érdeklődőinket! Reméljük, az időjárás segíteni fog bennünket! A pontos dátumról és a találkozóhelyről telefonon tájékoztatunk Benneteket! 

Kérjük, hogy részvételi szándékotokat minden esetben feltétlenül jelezzétek! 
e-mail címünk: lampas.rakosmente@gmail.com 

Telefonszámaink: 
Krayné Faragó Zsuzsanna: 06-70/984-8468 
Domoszlai János: 06-20/557-2572, 
Acsay Péter: 06-70/248-5953 

Minden rákosmenti látássérültet, érdeklődőt sok szeretettel várunk!

6. Puskás Antal kérése

Kedves Egyesületi vezetők, kedves Sorstársak! 

Az alábbiakban Sorstársunk, Puskás Antal levele olvasható. Anti látássérülése ellenére továbbra is hódol szenvedélyének, a túrázásnak. Az egyik nagy álma, hogy az Országos Kéktúra teljes útvonalát megtegye. Ezzel kapcsolatban kérjük most a segítséget részére. 

Kérünk mindenkit, szánjon pár percet bemutatkozó levele elolvasására és ha teheti, valamilyen formában segítse! Ha bárki ismer olyan természet és túra kedvelő embert, aki társa és segítője lehetne Antinak az Országos Kéktúrán, kérjük jelezze Egyesületünknek vagy Anti valamely elérhetőségén. 

Ha máshogyan nem is, kérjük segítsen abban, hogy e levél minél több emberhez eljuthasson és így teljesülhessen egy álom! 

Segítségüket előre is megköszönve, 

Nagyné Papp Edit 
Elnök 
Vakok és Gyengénlátók Komárom-Esztergom Megyei Egyesülete 

Puskás Antal bemutatkozó levele: 

Sziasztok kedves Túrázók! 

Puskás Antal vagyok, 42 éves látássérült túrázó! Jelenleg is aktívan túrázom, ismerősökkel, barátokkal. Számos egyéni-, és teljesítmény túrán vettem már részt. Pontosan megmondani sem tudom hány ezer km-t gyalogoltam már le. De mégis van egy túra, amely már sok embert sarkallt túrázásra. Ez az Országos Kéktúra! 

Régi álmom, hogy az elejétől a végéig, egyben, folyamatosan haladva végigjárjam ezt a nagyon szép útvonalat. Sajnos a látássérülésem már nem teszi lehetővé, hogy önállóan teljesíthessem ezt a túrát. Látóterem erős beszűkülése miatt a jelzések követése és a hirtelen szintváltozások észrevétele problémát okoz. Ezért Hozzátok fordulok segítségért túrázókhoz, és az internethez! 

Kísérőt, segítőt, támogatókat keresek, hogy létre jöhessen, ez az "álomút"! Olyan kísérő(ke)t, aki szívesen eljönne velem akár végig, vagy előzetes egyeztetés után, egy-egy szakaszon. Akinek nem lenne gond, a magam fajta ember szóban történő navigálása, és kisebb segítségek nyújtása az út során. 

Olyan támogatókat keresek, akik szervezésben, felszereléssel, szállás lehetőség biztosításával tudnának segíteni, hogy megvalósulhasson ez a túra. 

Kérlek benneteket, ha tudtok segítsetek, hogy az álom valósággá váljon! 

Ha felkeltettem érdeklődésedet, kérlek írj a Facebook-on, vagy az alábbi e-mail címre. 
puskas1antal@t-online.hu 
Vagy hívj telefonon: 30-357-4127 

Segítő szándékod előre is köszönöm! 
Turista üdvözlettel! 
Puskás Antal

7. Az újpesti lámpások klubnapi meghívója

KEDVES MEGLÉVŐ, ÉS JŐVŐBENI TAGJAINK! 

AZÉRT EME KÜLÖNLEGES MEGSZÓLÍTÁS, MERT MEGHÍVTUK A MOST INDULÓ 7. kerületi LÁMPÁS KLUB TAGJAIT, VALAMINT JELEZTÉK A MOZGÁSSÉRÜLT KLUBBÓL IS, hogy SZÍVESEN ELJÖNNÉNEK PÁRAN KÖZÉNK. ÍGY SZERETETTEL MEGHÍVTUK ŐKET IS EGY KELLEMES ZENÉVEL KAPCSOLATOS, HANGULATOS KIS DÉLUTÁNRA. 

JÚNIUS 21. A ZENE NAPJA, eZÉRT GONDOLTUNK EGYET ÁGNES KOLLEGANŐMMEL, ÉS KÜLÖNBÖZŐ ZENEI MŰFAJBÓL HALLGATUNK MAJD EGY-EGY ZENEMŰVET. HA ESETLEG VALAKINEK LENNE KEDVE SAJÁT KEDVENCÉT BEMUTATNI NEKÜNK, SZÍVESEN FOGADJUK CD, VAGY DVD LEMEZEN. TERMÉSZETESEN KÍSÉRŐVEL, VAGY CSALÁDTAGGAL együtt VÁRJUK SZERETETTEL. 

Időpont: 2015. JÚNIUS 3. SZERDA 
HELYSZÍN: 1043 Budapest, TAVASZ UTCA 4. ADY ENDRE MŰVELŐDÉSI HÁZ, GALÉRIA TERME. KEZDÉS: DÉLUTÁN 15 -17 H-IG. 

VÁRUNK MINDENKIT SZERETETTEL: PANKA, ABIGÉL 
Elérhetőségeink: 06-70/602-9368, 06-70/984-8593, lampas.ujpest@gmail.com
8. Beszámoló a Dunakanyari Látássérültek Egyesületének közgyűléséről

Május 16-án szombaton tartotta Tisztújító Közgyülését a Dunakanyari Látássérültek Egyesülete (DULÁTE), a Madách Imre Művelődési Központban. 

A közgyűlés résztvevői meghallgatták és elfogadták a 2014-es szakmai és pénzügyi beszámolót, az Ellenőrző Bizottság jelentését, a közhasznúsági jelentést, valamint a 2015. évi terveket. 

A jelenlévők örömmel vették tudomásul, hogy a Váci Önkormányzat elfogadta primer prevenciós pályázatukat. 

Dr. Miski Anikó a leköszönő elnök ismertette a 2015-ös terveket, megköszönte az eddigi bizalmat és jelezte, hogy családi okok miatt semmiképpen nem tudja a továbbiakban vállalni az elnöki tisztséget. 

Az Egyesület új elnökséget szavazott meg, a háromtagú elnökség tagjai: Kassai Tünde, Dr. Miski Anikó és Okos Levente. 

A jelenlévők javaslatát figyelembe véve új elnöknek Okos Leventét választotta meg az elnökség. 

A közgyűlés végeztével, kellemes kötetlen beszélgetés folyt a tervezett kirándulásokról és a segédeszközpályázat kapcsán.

9. MEGHÍVÓ

Kedves közösségi Tagjaink és Érdeklődők! 

Szeretettel várunk Benneteket és kedves kísérőiteket a júniusban megrendezésre kerülő programjainkra. 

Szereted a klasszikus zenét? Szívesen hallgatnád élőben egy szimfonikus zenekar előadásában? Akkor gyere el a Művészetek Palotája évadzáró Hangulatkoncertjére, ahol (fil)harmónia garantált! 

A belépés INGYENES! 

Időpont: 2015.06.10., szerda, 17 és 18 óra között. 
Találkozzunk a Millenniumi Kulturális Központnál, a 2-es villamos megállójában, 16:10 és 16:20 között! Jelentkezéseiteket 2015.06.07-én 12.00 óráig várjuk a 
lampas.bp13@gmail.com e-mailcímen, vagy a +3670-984-50-71-es telefonszámon Jánosi Veronikánál. 

Rögtön másnap mit szólnál egy kalandos kiránduláshoz? Szeretsz hajókázni? Utaztál már a BKK hajójával? Ha még nem, de tervezed, itt a remek alkalom, szálljunk vízre együtt! 

Időpont: 2015.06.11., csütörtök, 15 és 18 óra között. 
Találkozzunk a 4-es 6-os villamos Boráros téri megállójában , 14:40 és 14:50 között! 

Erre a programra jelentkezéseiteket 2015.06.08-án 12.00 óráig várjuk a fent említett elérhetőségeken. 

Amire számíthatsz: 
Közösen elhajókázunk a csapat döntése alapján a Jászai Mari téri, vagy a Margit-szigeti kikötőig, ott kiszállunk, eszünk együtt egy fagyit és sétálunk egy jót. 

Új hónap, új klub! 

Szeretsz egy finom jeges-tea és egy kis nasi mellett beszélgetni a szabadban? Ha igen, piknikre fel! Hallottál már a VGYKE segédeszköz pályázatáról? Kössük össze a kellemest a hasznossal, akit érdekel, ezzel kapcsolatban is érdekes információkat tudhat meg! 

Időpont: 2015.06.16., kedd, 15:00 és 17:00 között. 
Helyszín: Városliget, Vakok kertje. 
Találkozzunk a Vakok Általános Iskolája (1146 Budapest, Ajtósy Dűrer Sor 39.) előtt, 14:50 és 15:00 között, onnan közösen besétálunk a Kertbe. 

Piknik lévén, amennyiben módodban áll, szívesen fogadjuk hozzájárulásodat üdítő vagy édes-sós rágcsálnivaló formájában! 

Jelentkezéseiteket erre a programra 2015.06.15-én hétfőn, 12.00 óráig várjuk! 

FONTOS: bármelyik programról legyen szó, jelentkezzetek időben és tüntessétek fel, hogy egyedül vagy kísérővel érkeztek-e, mert ennek tükrében látjuk, hány segítőre van szükség a program zavartalan lebonyolításához. 

A megjelenésetekre feltétlenül számítunk! 

Zugló és a XIII. kerület Lámpásai: 
Jánosi Veronika, 
Eleki Abigél, 
Krayné Faragó Zsuzsanna, 
Susovich Erika

10. A Láthatár bolt ajánlatai

Kedves Vásárlóink! 

Júniusban is folytatódnak akcióink! 

· Zokni párosító (6 féle színben) 
Ára: 800Ft 

· Fém Braille-tábla aláíró-kerettel, pontozóval (kisméretű: 11x7cm) 
Ára: 6300 Ft helyett 5800 Ft 

· Fényvisszaverő matrica (10 db, kör alakú) 
Ára: 900 Ft 

· Jelvény, látássérült felirattal vagy nemzetközi jelöléssel 
Ára: 500 Ft 

· Szilikon csúszásgátló alátét, (10x10 cm) 
Ára: 240 Ft-tól (igény szerint méretet vágunk pl: tálcákra, könyvtámaszra) 

· Fa könyvtámasz (40X25 cm) 
Ára: 7990Ft 

· Távirányító jelzőlámpákhoz, információs táblákhoz, valamint a 4-es metró vonalán a mozgólépcsőkhöz 
Ára: 4200 Ft 

· 1,2 L-es mérőedény gyengánlátóknak és vakoknak (tapintható mérőskálával) 
Ára: 7490Ft 

Végkiárusítás! 

Az alább felsorolt termékek 600Ft-os egységáron megvásárolhatók! 

· Braille naptárak 

· Vászon bevásárló táska és hátizsák 

· Malac persely 

· Rongy szőnyegek 

Használt termékek, eszközök rendkívül kedvezményes áron: 

· Egérszem nagyító 
Ára: 35000Ft (tv-hez, monitorhoz csatlakoztatható) 

· Poet Compact felolvasó gép (kezelése egyszerű, a legbonyolultabb szöveget is felolvassa különböző, választható nyelven) 

· Prisma nagyító (Tv-hez, monitorhoz csatlakoztatható) 
Ára: 45000Ft/db 

· Németül beszélő számológép 
Ára: 5000 Ft 

· Női, Braille ARSA karóra 
Ára: 15000Ft 

· Braille írógép 
Ára: 35000Ft 

A készülékeket a Láthatár segédeszköz boltban ki lehet próbálni, valamint bővebb tájékoztatást is adunk. 

Elérhetőségeink és a bolt nyitvatartása: 
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. 
Nyitvatartás: kedd, szerda, csütörtök 09.00-17.00 óra között. 
Pénteken: 09.00-15.00 óra között 

Telefon: (1) 384-55-41 4-es menüpont. 
Mobil: 06 70 383 3611 
E-mail: lathatar@vgyke.com 
Csoportokat előzetes telefonos egyeztetés esetén hétfőn is kiszolgálunk. 

Katona Zsuzsanna, 
boltvezető

11. Frissült a Beszélő Linux 4.0 változata

A Beszélő Linux 4.0 kiadás alapját képező Ubuntu Linux 14.04-es verziója számos hibajavításon ment át megjelenése óta. A frissítések jelentős része automatikusan, vagy a felhasználó által szabályozott módon letölthető volt az internetkapcsolattal rendelkezők számára. A világhálóra nem kapcsolódó, esetleg csak mobil internet hozzáféréssel rendelkezők nem, vagy csak nehézkesen férhettek hozzá a jelentős számú frissítőcsomaghoz. Ezen felhasználóink és minden új érdeklődő számára tettük elérhetővé az akadálymentes Beszélő Linux 4.01-es frissített kiadását. 

Fontos különbség a 4.0 kiadás lemezképeihez képest, hogy az Ubuntu fejlesztői két lényeges összetevő frissítését nem tették automatikusan elérhetővé, hanem a tavaly áprilisban megjelent hosszú távú kiadás második javítócsomagjában adták közre. 

Ezek: 
a Linux „motorját” jelentő kernel frissítése a 3.16-os verzióra, 
a hardver és a grafikus szoftveres környezet együttműködését kezelő X kiszolgáló fejlettebb változata. 

Természetesen a frissített BeLin kiadás új lemezképei tartalmazzák az Ubuntu alaprendszerhez kiadott összes egyéb javítást is. 

A frissített BeLin 4.01-es kiadás ezeken a változtatásokon kívül számos egyéb újdonságot tartalmaz. A következő változtatásokhoz a BeLin 4.0 kiadást használók már automatikusan hozzájutottak a frissítések telepítésével: 
Továbbfejlesztett Információs Központ funkció, új információforrások 

Az Információs Központ egy kiválasztott forrás esetén támogatja a különböző alkategóriák közötti választási lehetőséget, ha egy információforrással kapcsolatos funkció több kategóriát is támogat. Az alkategória kiválasztása egy különálló párbeszédpanel lehetséges a fő funkció kiválasztása után. Hasznos ez a lehetőség abban az esetben, ha egy hírportállal kapcsolatos funkció több alkategóriát is támogat. Jó példa erre pl. az SG Hírmagazinnal kapcsolatos funkció az Információs Központban. A funkció kiválasztása után ki lehet keresni a Legfrissebb hírek, Film, It/tech, Tudomány rovatokat. Az elérhető információforrások száma is bővült, egy sor új funkció került megvalósításra. 

Frissült a Liblouis összetevő a 2.6.2-es verzióra: 

A BeLin 4.01 kiadás a Liblouis összetevő legfrissebb, 2.6.2-es verzióját tartalmazza. A magyar irodalmi Braille táblához sok új Braille kivételt adtak hozzá, tovább javítva ezzel a Braille megjelenítés pontosságát. 

Új alapértelmezetten telepített alkalmazások: 
A BeLin 4.01-es kiadástól az alaptelepítés része lett a látássérült felhasználók körében is népszerű Audacity hangszerkesztő és az OCRFeeder karakterfelismerő alkalmazás. 

A frissített telepítőkészletek letölthetők alapítványunk honlapjának letöltés oldaláról, vagy a belin.hu honlapról. 

További információkért kérjük, forduljanak bizalommal alapítványunk ügyfélszolgálati munkatársához a +36 (1) 273-3188 és a +36 (70) 295-9288 telefonszámon vagy a helpdesk@infoalap.hu e-mail címen. 

Alapítványunk reméli, hogy egyre több vak és gyengénlátó ember számára válik elérhetővé a számítógép-használat az „Informatika a látássérültekért” Alapítvány által fejlesztett, ingyenesen hozzáférhető, akadálymentes Beszélő Linux kiadás révén. 

Budapest, 2015. május 15. 

„Informatika a látássérültekért” Alapítvány

12. A Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezetének tájékoztatója

"Kedves Civil Szervezetek! 

Örömmel értesítünk mindenkit, hogy a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete megnyitotta Adományboltját Zuglóban a Bosnyák u. 3. szám alatt. 

A Adománybolt szerdán, csütörtökön és pénteken 10,00 és 18,00 óra között tart nyitva. 

Kedvező áron kínálunk új és használt ruhaneműt, lábbelit, könyveket, játékot és lakásfelszerelési tárgyakat. 

Köszönettel fogadjuk ugyanebben az időszakban a lakossági és vállalati adományokat, a feleslegessé vált, de még jó állapotban lévő, mások számára értéket jelentő használati tárgyakat (ruhaneműt, lábbelit, játékot, könyveket). 

Szívesen fogadunk tartós élelmiszert, vegyiárut is, ezeket ingyenesen továbbítjuk a zuglói rászorult családok részére. 

Minden hónap első hétfőjén 9:00 és 12,00 óra között ingyenes ruhaosztást tartunk a családok részére. 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt! 
A Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet XIV. kerületi Szervezete vezetősége, munkatársai és önkéntesei"

13. Apró hírek - programmorzsák

a, Új Színház: Bolondok grófja: énekes bohóság két felvonásban – jelelt és narrált előadás 

A pesti idős, dúsgazdag bankár válaszút elé állítja fiát. Lehet belőle bankár, politikus, amit csak akar, és átad neki egy kisebb vagyont. Koromfi Árpád azonban inkább egy kastélyt szeretne vidéken, ahol elgazdálkodhat, nem kell a zűrzavaros életpályák egyike sem. Vásárol is egyet magának, rendkívül jutányosan – de ennek a nagy kedvezménynek ára van. A kastély új tulajdonosának meg kell tartania a személyzetet és a házban élő fiatal grófkisasszonyt. Koromfi a kastélyba érkezve kénytelen szembesülni vele: a személyzet egytől-egyig bolondokból áll. A grófkisasszony pedig nem hajlandó beszélni, csak énekel. A fiatal, új tulajdonos nem hagyja magát, felveszi a harcot a bolondokkal… Jókai egyik késői műve rendkívül szórakoztató vígjáték, egyes elemeiben már a huszadik század abszurd színházának elemei fedezhetők fel. Zenéjét Erkel Elek írta, a több mint száz évvel ezelőtti bemutató óta nem láthattuk magyar színpadon. Igazi színházi és irodalmi csemege az Újszínház bemutatója. A parádés szereposztás pedig garantálja a kellemes, tartalmas estét. 
május 31., 19 óra 

Forrás: 
http://www.ujszinhaz.hu/bolondok_grofja.php 

b, Hangulatkoncertek a Művészetek Palotájában 

Évadzáró hangversenyek: június 2., 3., 6., 10.: 17 és 18 óra között. 

A belépés INGYENES! 

Nem csak esténként érdemes felkeresnie a Művészetek Palotáját annak, aki izgalmas és élő zenei élményekre vágyik. Délutánonként a legkülönfélébb műfajokkal lehet találkozni az Előcsarnok környékén: kedden a könnyűzene, a dzsessz és a népzene, szerdán és szombaton a klasszikus műfajok fiatal képviselői adnak randevút a Müpába betérő, zenére vágyó publikumnak. A Hangulatkoncertek sorozatában a Liszt Ferenc Zeneakadémia és más zenei oktatási intézmények hallgatói, növendékei mutatkoznak be hétről hétre, hogy tudásuk legjavát adva bizonyítsák tehetségüket és elhivatottságukat a nagyközönségnek. 

Forrás: 
https://www.mupa.hu/programok/naptar/2015/06?ingyenes=igen 

c, A problémák, amiket láthatóvá akarunk tenni, valósak, és néha már-már akkorák, hogy csak sírni lehetne 

Az alábbi interjú az Idei Rehab Critical Mass előtt két nappal készült a szervezőkkel. Utólag is érdekes lehet olvasni ennek a remek kezdeményezésnek a célkitűzéseiről. 

Vasárnap újra utcára hívja a fogyatékossággal élő embereket, szövetségeseiket és persze minden érdeklődőt a tavaly indult Rehab Critical Mass. Kiss Csaba ötletgazda mellett az esemény önkéntes főszervezői Surányi Judit és Altbäcker Zsuzsanna - velük beszélgettünk arról, minek kell változnia, hogy a több mint félmillió magyarországi érintettnek és segítőiknek is jobb legyen az élete. 

KM: Mi történt a tavalyi felvonulás óta? Nézzük sorban: a kormány, az állami intézmények részéről éreztek valamilyen változást? 

AZS: Tavaly óta az állam részéről annyi történt, hogy volt pár találkozónk az illetékes miniszteri biztossal, Szekeres Pállal, ezek inkább társalgások voltak, és ő mindig arra hivatkozott, hogy nagyon jó a hosszú távú nemzeti fogyatékosságügyi stratégia, ami a nagy európainak a része. S valóban nincs is azzal baj, egyet kivéve: egy fogyatékossággal élő ember mindennapi küzdelmét nem lehet szembe állítani egy öt-tízéves ütemtervvel. Ez nem türelmetlenség: egy szülő gondjait a 6-7 éves súlyos és halmozott gyermekével ma kéne megoldani, és nem majd öt év múlva, amikor a stratégia szerint ugyan van, ami jobb lesz, de akkor ő már egy másik életkor más problémájával szembesül. Vagy az idei filmünkben szereplő Gábor: mi lesz vele, ha még öt évig az intézetben él, és a bocciáról már nem is álmodik? 

SJ: A politikusok jóindulattal állnak a dologhoz, de arra jöttünk rá, hogy nem a kerekasztal-beszélgetéseken dőlnek el a dolgok, ahol a konkrét kérdésekhez nem lehet pénzeket rendelni. Abban hiszünk, hogy a polgároknak proaktív módon, egyszerűen ki kell állniuk az érdekeikért, és egy kritikus tömeg esetén majd nem lehet lesöpörni a témát, és akkor majd az érdekvédelmi szervezetek is könnyebben elérhetik, hogy konkrét pénzeket rendeljenek az ügyekhez. 

AZS: Mindez persze azért nagyon nehéz, mert rendkívül heterogén rétegről és problémáról van szó. De amit a kiáltványban megfogalmazott Csaba, az az alap, az emberi jog és az emberi minimum. Ez pedig a mindenkori döntéshozók felé megállja a helyét. 

KM: Megmozdult-e valami az érintettekben, az ő közvetlen környezetükben, az őket képviselőkben? 

SJ: Szerintem zseniális ötlet volt, amit Csabi kitalált tavaly, míg ő attól tartott, hogy "egy-két nyomi vánszorog majd az őszi esőben". Ehhez képest iszonyú erőket megmozgattunk, és csodálatos, hogy 2500-3000 ember eljött. Viszont, hogy ha ezt ahhoz mérjük, hogy Magyarországon több mint félmillió ember él fogyatékkal, az a családjukkal, barátaikkal együtt már másfél-kétmillió, miközben a kiáltványunkat alig háromezren írták alá. Nincs olyan európai város, tőlünk nyugatra, ahol ennyire nem láthatóak a sérült emberek, ennyire nincs esélyük kimozdulni, ennyire le van söpörve az egész téma. A mozgalmunk nem egészen egy éves, és minden nap szembesülünk azzal, hogy úristen, nagyon sokat kell dolgozni, hogy ez felébredjen... 

KM: Hogyan viszonyulnak hozzátok a klasszikus érdekvédelmi szervezetek? 

SJ: Amikor tavaly először felkerestük őket, volt, aki egyenesen elhatárolódott attól, ami szerintünk épp az ő dolga lenne. Hiába bizonygattuk, hogy nincs ebben aktuálpolitika vagy pártpolitika, és nem kell félni. De a nagyrészt állami dotáció miatt erős a függés, az egzisztenciális félelem, és az önfenntartás nagyon sok energiát elvisz tőlük. Az idén viszont, és ennek nagyon örülünk, szinte mindannyian részt vesznek, és programmal is támogatnak. Ez lenne az egyik rövidtávú célunk, hogy mindenki felismerje, a közös érdekeink védelméről van szó, és ebben szerintem nagyon fontos előrelépés történt. Tavaly nagyjából csak a MEOSZ, a mozgássérültek legnagyobb szövetsége állt mellénk, de idén pl. a SINOSZ kiadott egy meghívót a siketeknek szóló jelnyelvi tolmácsolással az eseményre. Csatlakozik az Autisták Országos Szövetsége, az ÉFOÉSZ, a Motiváció alapítvány hoz érzékenyítő programokat, a Nem adom fel! alapítvány is programokkal, fellépőkkel jön a Clark Ádám térre. Tehát sokan, akik tavaly még tartottak tőle, hogy „mi lesz ebből”, ma színesítik az egészet. Ebben hiszünk, hogy össze kell fogni. Tudjuk, hogy az érintettek tömege szintenként és típusonként is heterogén, pl. egy született vak, és az, aki később szerezte a látássérülését totál más érdekcsoport, ugyanígy van ez a mozgáskorlátozottaknál, mégis ha együtt képviseljük, hogy legalább emberibb bánásmódot, méltó életet élhessen mindenki, akkor nagyobb esély van rá, mint külön-külön. 

KM: Módosult-e valamiben a környezetetek hozzáállása? Az úgynevezett többségi társadalomé? 

AZS: Arra jöttünk rá, hogy a mi erősségünk az lehet, ha ezt a rendkívül heterogén csoportot együtt kezdjük el képviselni. A többségi társadalmat is csak apró lépésekben tudjuk elérni. Mindenki jó fej, mindenki támogat, de lehet, hogy azért a vonulásra még nem jön el, csak azt mondja szép dolog, amit csinálunk. Tehát mindkét oldalon van még mit tenni. Jövőre majd eljönnek. A problémák, amelyeket láthatóvá akarunk tenni, valósak, és néha már-már akkorák, hogy csak sírni lehetne, de nem sírhatunk, mert akkor mit csináljon az érintett. Rájöttünk, hogy ezeket nagyon pozitív hozzáállással is meg lehet mutatni. Bemutathatjuk a mély nyomort, de az nem hozza az embereket az utcára. Ehelyett tartunk egy pikniket, dobpergéssel, lufikkal, vegyes stílusú, ám rangos zenészekkel, és olyan emberekkel beszélgetünk majd, akik valami komoly innovációval léptek fel a fogyatékosság területén. Nagy meglepetések is lesznek. 

KM: És veletek, a kezdeményezőkkel, szervezőkkel mi történt az első felvonulás óta? 

AZS: Bennünk az mozdult meg, hogy amikor ősszel ezt szerveztük, azt sem láttuk, mit csinálunk valójában, és egyszer csak lett a csoda, ott volt az utcán több mint 2000 NAGYON KÜLÖNBÖZŐ ember - ugyanazért. Ez felemelő volt. Azóta, bár voltak nehézségei a csapatmunkának, mert mindenki igyekszik emellett megélni is, tehát a napi meló mellett csináljuk, arra jöttünk rá, hogy most pörög ez a kerék, és nem lehet kiszállni. És aztán menet közben egyre többen szálltak be, nagyon sokan várják ezt a vasárnapot. 

KM: A követelések nem változtak tavaly óta – a szervezés könnyebben megy az idén? 

AZS: A szervezés nem nehezebb, talán több. Több szervezettel vettük fel a kapcsolatot, azt akartuk, hogy országszerte terjedjen a hír, és szomorúan mondom, lassú a kommunikáció még azok közt is, akik ugyanazon a területen fáradoznak. Ez az egész egy iszonyú leterhelt ügy, bonyolult problémákkal, különböző igényekkel és szándékokkal. Azt látjuk, hogy nekünk a közös nevezőt, ha úgy tetszik, az origót kell megtalálnunk, és a hidat felépíteni az épek, az érintettek, és az őket képviselők között. Ezért a "0" kilométerkő, és ezért a Lánchíd. 

SJ: A kiáltványunkban pontokba szedtük, mit várunk el, de gyakorlatilag az egész arról szól, hogy ma a rendszer nem motiváló. Onnantól kezdve, hogy az ápolási díj, amit egy szülő kaphat, méltatlanul kevés; nincsenek iskolák, nagyon kevés képzett pedagógus van ahhoz, hogy integrált vagy inkluzív oktatást lehessen megvalósítani. Hogy a munkaerőpiacon a távmunka nem működik, hogy a támogató szolgálat csak munkanapokon van, 8h és 16h között – de persze a súlyos fogyaték nem tűnik el a munkaidő végén. A lakhatás kérdése: sokan mammut intézményekbe vannak bezárva, tényleg borzalmas körülmények között, leszedálva egész napra – miközben ők is mindannyian hasznos tagjai a társadalomnak, és egészen más szempontokat tudnának behozni az életünkbe. Hiába állami kötelezettség, ma is sok intézmény nem akadálymentes, aztán Magyarországon a segédeszközök nem tébétámogatottak… szóval rendszerszintű változást szeretnénk. Ahogy Csabi szokta mondani, szemlélet kérdése az egész. Ha nemcsak egy nem működő rendszer hiányosságait próbáljuk foltozgatni, hanem az egészet egy tök más, működő alapra tesszük, az sokkal kevesebbe kerül, és sokkal gazdaságosabb életformákat hoz létre. Ha egy jól működő országban az emberek jól érzik magukat, és megbecsült a működésük, az hasznot termel. 

KM: Mi történik két Rehab Critical Mass felvonulás között? Folytattok szervezetépítést vagy tapasztalatcserét? 

SJ: Még nagyon fiatal a mi mozgalmunk, alig egy éves, és azt szeretnék, ha hosszú távon működne. Egyelőre a beindításon dolgozunk és szeretnénk egy olyan szerkezetet létrehozni, ami nem hullik szanaszét. Egyelőre semmilyen büdzsé nincs mögöttünk, és ki kell találnunk, hogy lehet ezt transzparensen felépíteni. Azt hiszem, hogy a mi valós feladatunk, és ebben nagyon jól haladunk, hogy van egy probléma, a fogyatékossággal élő embereké, ami itthon nem látható, Magyarországon nem lehet ezeket az embereket látni, mert egyszerűen nincs lehetőségük, hogy kinn legyenek. Bármilyen fórumon voltam, aki külföldről jön, nem hiszi el, hogy ilyen van egyáltalán. Ha láthatóvá tesszük a félmillió érintett és közvetlen környezetük problémáját, és az emberek ki mernek jönni, és merik az érdekeiket saját maguk is képviselni, ahhoz lehet ép szövetségesként is csatlakozni. Ebben a láthatóvá tételben csodás a mi felvonulásunk, de ez csak egy nap az évben, és az éves munkánk szerintem az, hogy ez minden egyes nap így legyen. Addig, amíg valós, gyakorlati célokat érünk el, hogy az épületek tényleg akadálymentesek legyenek, hogy az emberek merjenek kérdezni, hogy segítsenek, és ne forduljanak el, ne ijedjenek meg, ha véletlen egy-egy fogyatékos felbukkan az utcán. A mi feladatunk az, hogy a különféle érdekvédő szervezetek kooperáljanak egymással, hogy beszéljük át, hogyan lehet hatékonyabban csinálni. És hogy minél többen artikulálják ezt az üzenetet, legyen sok videó, filmklub, kiállítások a témában, szórakozóhelyek vagy csak helyek, ahol tudunk találkozni, pedagógusok, akik szívesen vállalnak integrált oktatást, és merjék képviselni az intézményeikben, hogy ők erre felkészültek; szülők, akiknek sérült gyereke van, merjék képviselni, hogy egy rámpát az iskolába, de most azonnal. Ilyen egyszerű, a hétköznapi szinten őket nevezem proaktív polgároknak. 

KM: Miben lehet még segíteni szombatig? 

AZS: Segíteni híradásban, meghívásban, mozgósításban lehet. Tegnap Csabival voltunk egy interjún, és a végén odaszólt az egyik technikus, hogy hú, hát neki van egy vidéki barátja, aki pont "ilyen" állapotú, mint Csabi, és ő szokta látogatni, segíteni. Kérdeztük, hogy eljön-e vasárnap, azt mondta á' az bonyolult. Idén sokat foglalkoztunk konkrét igényekkel is: a mozgáskorlátozottak közt a fáradékonyabbaknak kartonszéket biztosítunk, az autizmussal élők számára "csendsátorral” készülünk, és idén a hallássérültek számára írótolmácsot is kerestünk, hogy élőben feliratozza a színpadi eseményeket. 

KM: Újra egy nagyon merész videóval kampányoltok az esemény mellett, Gábor kicsit mintha Csaba történetének ellenpontja lenne: neki nem sikerült eljönnie abból a vidéki otthonból, ahol lehetőségeinek száma nagyon elapadt. Messze vannak a szerettei, barátai, közlekedni sem nagyon lehet, sportolni sem tud, kortársakra sem talál. Mennyire gyakori az ő helyzete ma Magyarországon, és szerintetek minek kellene változnia ahhoz, hogy ne dugjuk el a sérülteket a világ szeme elől, és ne csak a minimális fizikai szükségleteik legyenek biztosítva, hanem a szellemiek, szociálisak is? 

AZS: Gábor helyzete nem egyedi. Amikor Kiss Csaba a motiváló környezetről beszél, az alatt azt is kell érteni, hogy ma az oktatási ellátás fogyatékossággal élő személyek számára max. 23 évig jár. Ezután nappali otthonokba, lakóotthonokba kerülnek, ez a jobbik eset - ahogy Csabi él, önállóan egy lakásban, az rendkívül egyedi! Vagy nagy intézményekbe - amelyek kiváltása megkezdődött, de csak egy-két helyen, mintaszerűen; vagy vissza a szülői házba, ahol idővel elérkezik a probléma, hogy elérik a nyugdíjas kort. A mai magyar valóság, főleg vidéken még mindig az, hogy ketten-hárman élnek a rokkantsági ellátás, a nagyon alacsony nyugdíj összegeiből, és akkor még a személyes segítőkről nem is beszéltünk, akikre a nap bizonyos időszakaiban szükség van. Miért kell ennek így lennie, és akkor miért végzett el annyi iskolát Gábor, miért van érettségije? Az állam jelenleg így bánik a fogyatékossággal élő fiataljaival, de nemcsak az állam hibás, pl. abban, hogy döcög az intézményi kiváltás. Én közelről végignéztem, ahogy tavaly Soltész Miklós, akkori államtitkár a legnagyobb jószándékkal végigvitt egy kiváltást: hiába van meg a törvényi háttér, azt is el kell érni, hogy a "szomszédok " ne hőbörögjenek. Pedig ez egyszerű tudatlanság. Én 20 évvel ezelőtt olyan helyen dolgoztam Franciaországban, ahol 1000 fő súlyos, értelmileg akadályozott és halmozottan sérült élt egy intézmény keretein belül két faluban. Ezt úgy kell elképzelni, hogy a bergerac-i borvidék kellős közepén két-három faluban szétszórva voltak a lakópavilonjaik, és az épek naponta találkoztak velük a boltban, a templomban és a szüreten, vagyis részei a normális életnek. Ki kell vinni az utcára a lehúzott ablakok mögül a fogyatékossággal élő embereket is, hogy találkozzanak azokkal, akik úgy reagálnak: "nem tudom, hogy kell átkísérni a vakot, inkább úgy csinálok, mintha itt se lennék”. Csak két dolgot kell mindenkinek megérteni: másképp, de mindenki képes. 

Forrás: 
http://kettosmerce.blog.hu/2015/05/15/abban_hiszunk_hogy_ossze_kell_fogni_es_ki_kell_allni_az_erdekeinkert_minden_egyes_nap 

d, Azt hiszed, ufó vagyok, az a baj 

Különleges cover készült a Bëlga slágerére. A szövegírók és az előadók nem átlagos emberek, az Átértékeled? című daluk is erről szól. Klippremier a Kultúrparton. Bényi Kati, Gönci Som Kinga, Kovács Vera, és Móricz Laura az ELTE Gyógypedagógiai Karának hallgatói – a fenti kisfilm pedig a vizsgafeladatuk. Tanáruk, Horváth Péter bíztatására vágtak bele a különleges projektbe. „Olyan dolgot akartunk létrehozni, ami segít a fogyatékossággal kapcsolatos előítéleteket feloldani. Egyetértettünk abban, hogy a fiatalokat szeretnénk megfogni, az ő szemléletüket átértékeltetni, elgondolkodtatni, és rajtuk keresztül az egész társadalomra hatni. Négyen összeültünk, jöttek az ötletek, és azt találtuk ki, hogy csinálni kell egy számot, ami remélhetőleg a nyár slágere lesz, és aminek a meghallgatása után talán megváltozik sokak szemlélete.” 

A Bëlga: Az a baj c. dalára esett a választásuk, és a nem mindennapi feldolgozásra az együttes és a kiadó is engedélyt adott, sőt, a zenei alapot is biztosították a munkához. 

Kezdődhetett a szövegírás, amit azért megelőzött némi kutatómunka: több fogyatékos csoporttal is felvették a kapcsolatot, hogy megtudják, mi zavarja őket a legjobban, szerintük miben kéne a társadalomnak változnia. Jött egy-két jó ötlet, és végül összeállt a szöveg. Már csak az volt a kérdés, hogy kik éneklik fel a dalt? Egyértelmű volt, hogy a produkció akkor lesz hiteles, ha az érintettek mondják el benne a problémáikat. Némi keresgélés után összeállt a csapat: Abramov Dani, Horváth Roland (Rapstrars), Erdős Balázs, Medetz Attila (Baltazár Színház), Fekete Gy. Viktor (feketegyviktor.hu), Juhász Tomi (Davies Korner, Vaklárma), és Veres Robi (MCDC) énekelték fel a nótát. 

„A flashmob gondolata az elejétől fogva megvolt, tulajdonképpen ezért készítettük el a számot is. Az esélyegyenlőség napjára, május 5-ére szerveztünk egy performanszot, itt hangzott el először a dal. A cél az érzékenyítés és a figyelemfelhívás volt, no meg az elkészült zeneszám megismertetése a nagyközönséggel. Ekkor már több operatőr is azon dolgozott, hogy egy kliphez – amit végül egy lelkes vágó készített el nekünk – legyen megfelelő képanyag.” 

Youtube link: 
https://www.youtube.com/watch?v=jG2A-3LRAQA 

Forrás: 
http://rehabportal.hu/kultura/azt-hiszed-ufo-vagyok-az-a-baj 

e, Superfood - A kutyabarát táplálék (nem csak kutyáknak) 

Hét olyan élelmiszert mutatunk be, melyek segítik megőrizni a mozgékonyságot, figyelmet és nem utolsó sorban az egészséget kutyáink számára. Ezek bizony nem olcsó fogások, de a tudatos táplálkozás követőinél már biztosan megtalálhatóak az alapanyagok. 

"Egy falat nekem, egy falat neked, kiskutyám!" - Ha nem etetjük az asztalnál kedvencünket, akkor is ismerős ez a mondat. De ki gondolta volna, hogy a manapság oly népszerű szuperételekből (superfood-okból) a kutyánknak is nyugodtan adhatunk? 

Először is azt tisztázzuk, hogy miért kapták bizonyos ételek a "szuper" jelzőt. A tudomány mai állása szerint vannak olyan élelmiszerek, melyek segítenek - akár sejtszinten - regenerálódni a szervezetnek. Megelőznek betegségeket, illetve bizonyos testrészekre, szervekre különösen jó hatással vannak. Úgy tűnik, a most következő alapanyagok nem csak az emberek számára kincsek, hanem négylábú barátainknak is! 

Íme az a hetes lista, melynek darabjai kiemelkedő hatással vannak akár nyersen, akár főzve a kutyának és gazdának. 

1. Áfonya: 
Ismert, bár drága gyümölcse a nyári szezonnak. Az áfonya antioxidáns tartalma - vagyis daganatmegelőző hatása - miatt az egyik legjobb étel. A kutya számára is! Joghurtba keverve, vagy akár egy kis kutyakekszel adhatjuk. Ez utóbbit ne magunknak. 

2. Kókuszolaj: 
Egyre többen ismerkednek ezzel az újfajta zsiradékkal. A kókuszolajnak nincs utóíze, így sem a kutyánk, sem mi nem azt fogjuk érezni, hogy minden ételhez megettünk egy fél kókuszdiót. Főzéskor adjuk az ételéhez, ezzel segítve az E-vitamin bevitelt. Ettől a kutya szőre fényesebb lesz (a miénk is), és a szövetekre is jótékony hatással van. 

3. Quinoa: 
Nem sokan ismerik ezt a köretnek használható gabonafélét. Pedig rendkívül jó tulajdonságokkal rendelkezik. Érdemes beépíteni az ember és a kutya étrendjébe egyaránt. A szív- és érrendszeri betegségek megelőzésére használt rizs-féle kitűnően emészthető szénhidrátforrás. Allergiás kutyáknak (és embereknek) nagyon jó alternatíva. 

4. Fodros kel: 
Íme egy zöldség, ami egyáltalán nem terjedt el a magyar piacokon! Ne kevrjük össze a kínai kellel, mert annál jóval ritkásabb, és valóban fodros a levélzete. Habár nálunk nem nagyon ismert, a csontrendszer hálát rebegne a fogyasztásáért! Magas A, C és K vitaminforrás, valamint rákmegelőző. 
Az ételhez gőzőlt levelet adjunk, vagy kenjük be olajjal és süssünk belőle chipset. Megkóstolni szabad! 

5. Édesburgonya: 
Szinte az összes élelmiszerboltban megtalálható ma már. Sokkal nagyobb, mint a hagyományos krumpli, nos, az ára is. Ennek ellenére a superfood-ok között már évek óta megtalálható. Vitamin és ásványianyag tartalma teszi olyan különlegessé, hogy akik kedvelik, bátran állítják: megéri a pénzt. Immunizáló hatása a kutyáknak is segít legyőzni, illetve megelőzni a különböző betegségeket. 

6. Mogyoróvaj: 
A magyar konyha számára szinte teljesen ismeretlen fehérjeforrás, mely a "jó zsírok" csoportjába tartozik. Magas kalóriatartalma miatt keveset is elég fogyasztani belőle, hogy érezhető legyen jótékony hatása a szív- és érrendszerre. 

7. Sárgarépa: 
Ha eddig fogták a fejünket, hogy mennyire drága zöldség és gyümölcs felhozatalt állítottunk össze, akkor most fellélegezhetnek! Végre egy étek, ami árban és fellelhetőségben is egyaránt elérhető. Már írtunk róla, hogy a répát milyen gusztán tudják ropogtatni a kutyák is. Ezt a jövőben is támogathatjuk, mivel béta-karotin tartalma nemcsak a szívbetegségeket előzi meg, de a látást is javítja. 

A szuperételek által biztosíthatjuk kutyánk számára, hogy boldog, kiegyensúlyozott életet élhessenek. Természetesen, ehhez az a vidámság és öröm is kell, melyet az együtt töltött órák adnak meg. Ezek a különleges ételek a mindennapi harmónikus táplálkozás alternatívái és kiegészítői lehetnek. 

Forrás: 
http://kutyabarathelyek.hu/hu/hirek/reszletek/superfood-a-kutyabarat-taplalek/ 

f, Díjat kapott a szombathelyi lány a speciális mesekönyvért 

A 21 éves Horváth Csilla a Magyar Formatervezési Díj diák kategóriájában lett első a gyengénlátó gyerekeknek készített, látható és tapintható mesekönyvével - amihez egyetlen csepp nyomdafestéket sem kellett felhasználni. 
Még október elején, a budapesti Design Hét (aminek fő kiállításáról itt írtunk) keretében, az Iparművészeti Múzeum patinás épületében derült ki, hogy idén kik számítanak a magyar formatervezői szakma legkreatívabbjainak. Diák kategóriában egy Szombathelyről elszármazott fiatal, Horváth Csilla nyerte meg a zsűrit különleges könyvével (A csökönyös kiselefánt című gyerekkönyv speciális változatával), ami áthidalja a látássérült és a látó gyerekek között tátongó űrt, mert egyszerre dolgozik tapintható és látható formákkal. Ennek kapcsán kérdeztük az alkotót. 

Hogyan jutott eszedbe, hogy egy ilyen komplex mesekönyvet hozz létre? Miért pont a gyengénlátó gyerekek mellett döntöttél, amikor készíthettél volna valami "divatosabbat" is? 

Tavasszal diplomáztam a soproni NYME Alkalmazott Művészeti Intézet tervezőgrafika szakán, és ez volt a diplomamunkám. Azt, hogy gyerekekkel foglalkozó, vagy gyerekeknek szóló témát választottam, nagyban befolyásolta a négy éves keresztlányommal és öccsével töltött idő. Az ötlet másik oldala pedig egy korábbi féléves csomagolástervezéses feladatból ered: itt szempont lehetett az akadálymentesítés. Ennek kapcsán kóstoltam bele ebbe a világba először, és izgalmas volt ilyen problémákkal foglalkozni. 

Konkrétan a mesekönyv ötlete egy vonatozás során fogalmazódott meg tavaly nyáron, majd fél évig érlelgettem magamban az ötletet, kutattam, segítséget kerestem, beszélgettem a témáról látássérültekkel is. Szerencsémre találtam egy budapesti céget, a GravoBraille Kft.-t, akik Péter Zsigmond és felesége, Erzsébet személyében külső konzulensként segítették a munkámat lelkileg és technikailag is. 

Hogyan írnád le a könyvedet annak, aki most hall róla először? Mennyiben több vagy más ez, mint a vakoknak és gyengénlátóknak készült egyéb könyvek, mesekönyvek? 

Vannak más olyan könyvek is, amikben látó- és pontírás is van, viszont ezek esztétikája szerintem hagy némi kívánnivalót maga után. Én szerettem volna, ha a látók vizuális esztétikája ötvöződik a látássérültek taktilis esztétikájával. Egyik félnek sem szól jobban, teljesen közös használatra készült. 

Ezt talán az érzékelteti legjobban, ha megnézünk egy illusztrációt. A figurák stilizáltak, de látó ember számára még felismerhetőek. Látássérült társaink számára már kevésbé. Azonban abban a pillanatban, hogy a két fél egymás mellé ül, és a látó fél segítve megmutatja az adott formát, és elmagyarázza, mi micsoda, a forma, azaz pl. elefánt vagy gyík ismételt megjelenésekor, már a vak vagy gyengénlátó ember is tudni fogja, mi van ott. Az egész tehát a közös élményről, tanulásról szól. A látók segítenek a vakoknak a kétdimenziós kép kialakításában, míg mi megtanulhatunk jobban észlelni a tapintásunkkal. 

Az újdonság talán a gyártási folyamatban van, hiszen az egész könyv, a látó szövegeket beleértve lézergravírozással készült. A papír felületét különböző anyagokkal párosítottam: csiszolópapír, parafa vagy szivacs. A sokféle textúra a visszajelzések szerint még izgalmasabbá tette a könyvet, és sikerült elkerülnöm a nyomdafesték és lakk használatát. Így tapintáskor csak a papír és a különböző textil felületekkel érintkezünk, és nem a káros, szennyező anyagokkal. 

Mennyi idődbe telt ezt összeraknod? 
Összesen majdnem egy évet dolgoztam rajta. Négy-öt hónapig csak ötleteltem és kutattam, majd január elején elindult a tényleges munka. Maga a könyv a könyvsorozat logójával áprilisban készült el. A következő néhány hónapban pedig hangoskönyvsorozattal és csomagolással is kiegészült a család - ami végül elnyerte a Magyar Formatervezési Díjat diák kategóriában. 

Mi a helyzet a jövővel, a kilátásokkal? Megkerestek-e már esetleg azzal - akár kiadók, akár látássérültekkel foglalkozó szervezetek -, hogy szeretnének az ötletedből tömeggyártott terméket? 

Egyelőre még nagyon az elején tart a folyamat, és azt remélem, hogy az egyre nagyobb publicitás miatt lesz rá érdeklődő. A tömeggyártás kérdéses számomra, mert drága a választott technológia miatt a könyv elkészítése. Ezért inkább kis példányszámú kiadást, vagy megrendelésre történő gyártást tudok egyelőre elképzelni. Mindenesetre terveim közt van újabb mesék és egyéb kiadványok elkészítése hasonló módon. Jó lenne, ha nem csak egy diplomamunka maradna. 

Forrás: 
http://www.nyugat.hu/tartalom/cikk/horvath_csilla_lathato_tapinthato_mesekonyv 

Összeállították és szerkesztették: az ügyfélszolgálat munkatársai

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 08:00-16:00, 
Kedd: 08:00-16:00 
Szerda: 08:00-18:00, 
Csütörtök: 08:00-17:00. 
Péntek 08:00-13.00 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre.
