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1. „Édesanya” - Anyák napi alkotó pályázat felnőtteknek és gyermekeknek

Amikor egy nő várandós lesz, sokan rámosolyognak, és bíztatóan azt mondják neki: ?az anyaság a világ legcsodálatosabb dolga, majd meglátod!? Aztán valahogy a hétköznapok sodrásában az anyaság olyan természetes, hétköznapi dologgá válik. Olykor egy-egy óvodai, iskolai ünnepségen tiszteletünket fejezzük ki az édesanyák felé, aztán megint nem beszélgetünk a mindennapokban arról, hogy gyermekként, vagy szülőként hogyan is vagyunk az anyukánkkal, a saját anyaságunkkal. Az anyaság témája más és mégis ugyanolyan, ha látássérült anyák, vagy látássérült gyermekek vagyunk. 

Pályázatunkkal arra hívjuk sorstársainkat, hogy fejezzék ki ezt a másként is ugyanúgy témát, olyan alkotói tevékenységben, melyben, a legjobban meg tudják ragadni a témát. A felnőttektől elsősorban prózában, vagy versben várjuk a pályázatokat. A gyermekektől rajzban, versben, prózában, egyéb kézműves tevékenységekben megszületett alkotásokban várjuk pályázataikat. 

Az alkotások beküldési határideje: 2015. május 6. szerda. 
A pályázatoknál jelöljék meg, hogy felnőtt, vagy gyermek a pályázó, illetve melyik kategóriában indulnak. A gyermekek esetében kérjük, tüntessék fel a korcsoportot is. A pályázatokat a VGYKE mentorszülői zsűrizik majd. 

Az első 3 helyezett díjazásban részesül mind a felnőtt, mind a gyermek kiírás résztvevői közül. Az ünnepélyes díjátadó időpontjáról a következő hírlevélben tájékoztatjuk Önöket. 

”Az én anyukám” gyermek pályázat 

A pályázat három korcsoportban: 

· óvodás 

· kisiskolás és felső tagozatos 

· illetve középiskolás gyermekek számára kerül meghirdetésre. 

A gyermekeknek az édesanyjukkal kapcsolatos megélésüket kell kifejezni, megjeleníteni, hogy számukra édesanyjuk mitől olyan különleges. A kifejezés módjára a próza, a vers, a rajz, a festés, de más egyéb technikák is alkalmasak például agyag, gyurma stb. Bármely technika megengedett, melyben a gyermek alkotni tud és szeretne. 

„Anyává lenni, anyává válni másként és mégis ugyanúgy” Felnőtt pályázat” 

A pályázatot három kategóriában hirdetjük meg. 

· Látássérültként gyermeket nevelő anyukák számára. 
Ebben a témakörben arról szeretnénk olvasni, hogy a látássérült édesanya miben éli meg másként és ugyanúgy a saját anyaságát, mint bármely más édesanya. Kíváncsiak vagyunk az örömökre és a nehézségekre is. Mit kellett másként megoldania a gyermek nevelése során? Milyen eszközök, személyek, technikák voltak a segítségére a gyermek különböző életkorában, élethelyzetében. Voltak-e olyan kreatív megoldásai, amikkel egy a látássérültségéből adódó nehézséget át tudott hidalni. A pályázatok terjedelme maximum két A4-es oldal lehet mindhárom felnőtt kategóriában. 

· Látássérült gyermeket nevelő szülő 
Ebben a kategóriában azon édesanyák írásait várjuk, akik maguk nem látássérültek, s a család a gyermek révén érintett a látássérülésben. Tőlük azt szeretnénk kérni, hogy azt írják, meg hogy számukra mit jelent egy ilyen különleges gyermek nevelése, mit és hogyan kellett másként tenni, vagy éppen ugyanúgy gyermekük nevelése során. Ha a gyermeknek van testvére, akkor a két gyermek nevelése közti különbséget is meg lehet jeleníteni. 

· ?Te mindig az én gyermekem leszel.? 

Ez a kategória azon felnőtteknek szól, akik bár lehet, hogy maguk is szülők, inkább gyermekségükről írnának. Ebben a kategóriában nagyon számítunk azon sorstársaink írására, akik már régen voltak gyermekek. Számunkra nagyon komoly tapasztalat lenne megismerni, hogy néhány generációval korábban milyen is volt egy látássérült kisgyermek élete, hogyan is volt mindez még az integráció megjelenése előtt. Milyen volt akkoriban a helyzete egy édesanyának és egy látássérült gyermeknek. Akkoriban hogyan segítették Önöket az önálló életvitelre, a fészekből való kirepülésre a szüleik, tanáraik stb. 

Jelentkezésüket, esetleges kérdéseiket e-mail-ben várjuk az 
ugyfel@vgyke.com címre küldött levélben, vagy a 70/387-5267-es telefonszámon. 

Tisztelettel és köszönettel: 

Veres Katalin 
A VGYKE mentorszülő hálózatának koordinátora

2. Gyógymasszőröket keresünk

A Vakok és Gyengénlátók Közép-magyarországi Regionális Egyesülete (VGYKE) keres Budapest vonzáskörzetéből megváltozott munkaképességű, elsősorban látássérült gyógymasszőröket rugalmas munkaidőre. 
A munkakör másodállásban is betölthető. 

Önéletrajzát, szakképzettségét igazoló okiratát és a masszázs tevékenység folytatásához szükséges dokumentumok (Kamarai Tagság, és Működési Nyilvántartási Igazolvány) másolatát kérjük, a cserf-s@vgyke.com e-mail címre küldje. 
A jelentkezési határidő: folyamatos

3. Beszámoló a mentorszülők tapasztalatcserélő workshopjáról

A Vakok és Gyengénlátók Közép-magyarországi Regionális Egyesülete szervezésében lezajlott a Látássérült(ként) Gyermeket Nevelők Mentorszülő Hálózatának tapasztalatcserélő workshopja. 

Helyszín: 1146 Budapest, Hermina út 57.”Tárgyaló Terem”. 
Időpont: 2015. április 16. (csütörtök) 10:00 - 14:00 
Előadó: Soltészné Gombár Edit a Korábban Érkeztem Alapítvány Koramentor Szolgálatának koordinátora 

Szervezet: Korábban Érkeztem Alapítvány (Szeged) 
Téma: A koraszülött mentorszülő hálózat kialakulása, a hálózat építés tapasztalatai, a mentorszülők képzésének elemei, a hálózat jó gyakorlatai, a két hálózat kapcsolódási lehetőségei, a szülősegítés és a mentorálás alapvetései. 

A workshopon családiasan mindössze nyolcan voltunk jelen. Később még egy mentorszülőnk csatlakozott hozzánk. A workshop hangulatát alapvetően meghatározta, hogy többen voltunk jelen, akiket a koraszülöttség témája személyesen is érintett. Vagy úgy, hogy ROP-os koraszülött felnőtt látássérültként voltunk ott, vagy úgy, hogy gyermekünk koraszülöttként jött a világra. A koraszülés mindig nagy riadalommal jár, egyáltalán nincs meg az a békés hangulata, mint egy időben megindult, eltervezett kórházi, vagy otthonszülésnek. Amikor minden rendben megy, s van idő a szülésre, születésre felkészülni, akkor a megérkezés hangulatát segítheti halk zene, gyertyafény stb. De, amikor baj van, a baba még pici, s az anyát teljesen váratlanul éri gyermeke érkezése, akkor minden kapkodó és ijesztő. De, mégis van valami megható abban, hogy a korábban érkezett babák köztünk lehetnek, s a nagy riadalom után élet és halál mezsgyéén, pengeélen imbolyogva a gondviselés kegyelméből velünk maradhatnak ezek a gyermekek. A születés hangulatát megidézve a workshop is félhomályban, úszómécsesek fényével indult. Felidéztük mindannyian a koraszüléshez, koraszülöttséghez kötődő élményeinket, gondolatainkat, kérdéseinket. Edit az előadónk sokat mesélt saját kisfiával átélt koraszülésükről és következményeiről. Beszélt nekünk arról, hogy hogyan segíti Szegeden a szülőket, hogyan támogatja lelkileg a családokat. Beszámolt róla, hogy az orvosok és az ápolók a hálózat munkáját elismerik és csodálkozva figyelik. A szülők lelki megerősödése pedig azt eredményezi, hogy a babák gyorsabban erősödnek meg, s hamarabb hazakerülhetnek az intenzív osztályról. Elmondta a képzési rendszerük lényegét, a szülőkkel való kapcsolatfelvétel lépéseit. Beszélt az orvosok és ápolók érzékenyítéséről is. A workshop alkalmával a ROP kapcsán találtunk együttműködési pontokat. számunkra nagyon jó volt hallani ezt a jó gyakorlatot, melyet az ő hálózatuk vidéken végez. Edit számára pedig nagy élmény volt felnőtt látássérültekkel találkozni, akik maguk is anyák és mentorszülők. Az együttműködés egyik fontos pontja, hogy erősítsük az információáramlást Budapest és a vidék között. Hiszen a vidéki szülők még kevesebb információhoz, segítséghez juthatnak, mint a budapestiek. A workshop után mindenki új impulzusokkal és új tervekkel térhetett haza, azzal a megerősítéssel, hogy a sorstársi segítés fontos, s, hogy egymás segítségére tudunk lenni, még ha különböző célcsoportokat is képviselünk. 

Veres Katalin 
A VGYKE mentorszülő hálózatának koordinátora

4. Meghívó

A Vakok és Gyengénlátók Közép-magyarországi Regionális Egyesülete szeretettel meghívja Önt a Látássérült(ként) Gyermeket Nevelők Mentorszülő Hálózatának tapasztalatcserélő workshopjára. 

Helyszín: 1146 Budapest, Hermina út 57. - ”CSERF-S Nagyterem”. 
Időpont: 2015. május 6. (szerda) 10:00 - 15:00 

Előadók és szervezeteik: 
Soltészné Gombár Edit (Korábban Érkeztem Alapítvány Koramentor Szolgálata), 
Dénesné Spitzer Éva , Kapitány Imola (Mozaik Közhasznú Egyesület az Autizmussal Élő Emberekért), 
Steinbach Éva, Keszerice Jolán, Vámos Magdolna (Down Alapítvány, Down dada Szolgálat), 
Szentirmay Csilla (Látássérültekért Szülői Egyesület), 
dr. Ozvári-Lukács Réka (Magyar Retinoblasztomások Egyesülete) 

Téma: A workshop-sorozat tapasztalatainak összegzése, a közös munka szakmai anyagának előkészítése. Ezen a workshopon szeretnénk összefoglalni a sorstársi segítés lényegét úgy, hogy azok számára is érthető legyen, akik még soha sem hallottak mentorszülő hálózatokról, vagy más szülősegítő szolgálatokról, szolgáltatásokról. Az elektronikus szakmai anyag tartalmazni fogja a szervezetek bemutatkozó anyagait, a különböző szervezetek hálózatainak bemutatását (kitérve az egyedi eltérésekre), bemutatja a hálózatok jó gyakorlatait, a mentorszülő képzések főbb elemeit, a végzett mentorszülő kompetenciáit, a szülőknek nyújtott szolgáltatások tipusait, a sorstársi segítés és a mentorálás közös alapvetéseit, a hálózatépítés különböző modelljeit, az orvosok és ápolószemélyzet érzékenyítésének lényegét, a szülők, testvérek, hozzátartozók segítését szolgáló képzéseket, programokat (bemutatva az egyedi eltéréseket). 

Szeretettel várunk minden meghívottat! 

További információk rólunk: 
www.vgyke.com 
https://www.facebook.com/groups/mentorszulo/ 

2015. április 26. 
Tisztelettel: 

Veres Katalin 
A VGYKE mentorszülő hálózatának koordinátora

5. Rákosmente majális

Kedves Klubtársunk! 

Szeretettel hívunk következő klubrendezvényünkre 2015. május 5-ére, keddre, 14:00-16:00 között a szokott helyre, a XVII. kerületi Családsegítő Központba (Újlak u. 106.), ahol hallhattok az aktuális hírekről, beszámolunk a XVII. kerületi országgyűlési képviselővel folytatott találkozónkról, illetve dr. Kiss János, a Gödöllői Látássérültek Egyesületének elnöke tart előadást a szív és érrendszeri problémákról, valamint a cukorbetegségről. 

Május elsején jelen leszünk a Rákosmente majálison (kb. 10:00-13:00 között), amely a Ferihegyi úton (amely a Pesti út és a Gyökér utca közötti lezárt szakaszon kerül megrendezésre). Látogassatok meg bennünket a standon! 

Kérjük, hogy részvételi szándékotokat minden esetben feltétlenül jelezzétek! 
e-mail címünk: lampas.rakosmente@gmail.com 

Telefonszámaink: 
Krayné Faragó Zsuzsanna: 06-70/984-8468 
Domoszlai János: 06-20/557-2572, 
Acsay Péter: 06-70/248-5953 

Minden rákosmenti látássérültet, érdeklődőt sok szeretettel várunk! 

6. Klubnap a XI. kerületben

Kedves XI. kerületi Tagtársunk! 
Szeretettel meghívunk a VGYKE XI. kerületi klubjának soron következő találkozójára. 
A találkozónk helyszíne a Budapesti Művelődési Központ épületében (XI. Etele út 55.; a Bikás park metrómegállónál) a földszint 21-es terem. A terem ajtaja a bejárattól balra, a lépcső mögött található, a folyosó végén, a sarokban. 
A találkozó időpontja: 2015. május 5. (kedd) 14 óra. 

A mostani alkalommal a kerületben való közlekedésről szeretnénk többet beszélgetni, mindenki véleményére, élményeire kíváncsiak vagyunk. 
Bármilyen kérdés (a kerületi klubbal vagy a kerületi programokkal kapcsolatban) esetén a vgyke11@gmail.com e-mailen vagy a megadott elérhetőségek egyikén örömmel állunk rendelkezésre. 

Üdvözlettel: 
Kállai Ani: 0630-977-3620 

Neumann Károly

7. A IV. kerületi lámpások klubnapi meghívója

Szeretettel meghívunk Téged és Kísérődet,2015.május.6. tartandó klubnapunkra! 

Nagyon szép, és hálás témát ad nekünk a május hónapja. Hiszen Anyák napja, és Gyerek nap lesz az orgona virágzó májusban. Mert az életünket köszönhetjük Édesanyánknak. Életet adtunk Gyermekeinknek, és akár hogyan is alakult életünk, csodálatos dolgot ünneplünk. Az életet. 

Helyszín: IV. kerület, Ady Endre Művelődési ház, Tavasz utca 4 ( Galéria Terem ) 15 órától 17 óráig. 

Részvételi szándékodat kérjük, hogy jelezd nekünk: 
06-70/602-93-68 vagy 06-70/984-85-93 
lampas.ujpest@gmail.com 

Várunk szeretettel! :-) Széles Attiláné (Panka) és Eleki Abigél (Abi)

8. Jenei András beszámolója a Buláke kirándulásáról

Féktelenül a BULÁKE avagy 
Buszkiránduláson voltunk a Bakonyban 

Hosszas szervezés és egyeztetések után közel hatvanan indultunk el a Bakony tavaszi, illatokkal és rengeteg szépséggel színezett vonulataihoz április 25-én. A tagság és a résztvevők igényeit és korát (legidősebb társunk már elhagyta a 80. évét is) figyelembe véve az Érden, Tárnokon és Budaörsön összegyűjtött kirándulni vágyók izgatottan társalogtak a buszon. Mivel annyira tetszett az ötlet, hogy utazva ismerjük meg a célállomást és környékét, egy busz nem is volt elég, a budaörsi Támogató Szolgálat egyik kis mikrobusza is tele lett. 
Még jóformán fel sem fogtuk, hogy elindultunk, amikor Baracskánál egy minket megelőző motor balesetet szenvedett. Állítólag nem volt teljesen szabályos az előzés, s ennek oka volt a kanyarodó autó (ami a buszunk előtt érkezett) és a motoros találkozása, de a közel húsz perces kényszervárakozás közben azért felsóhajtottunk, amikor a sérült felült az árok partján. 
Miközben tőlünk indult el az első segítség, majd a megérkező rendőrök és a mentők is uralták a helyzetet, buszunkat és a tanúként meghallgatott sofőrünket - s a buszt is - tovább engedték. 

A táj egyre jobban mutatta, hogy már a Dunántúl hegyeiben járunk; fogytak a kilométerek az érkezéshez és nőtt a várakozás: hova is indultunk?? 
Első állomásunk a majdani ebédelésre szolgáló étterem parkolója volt. Itt a dél közelsége okán felmerült, hogy máris étkezzünk, de mivel a program és a „még nem vagyunk igazán éhesek” nem engedte, hogy megpihenjünk, átgurultunk első igazi állomásunkra. 
A kisbéri Mini-Magyarország Makett park egy ugyan mindenki számára élményt, gyönyörűen megmunkált makettokat, kikapcsolódást és ismereteket ad országunk sok építményéről, de érintettként joggal mondhatom, hogy látássérülteknek maga az élet! Itt az ezerszínű virágokkal körülvett szobrocskák formailag és színileg olyan élményt adnak, amit igazán egy vak tud érteni, ha előtte fogalma sem volt arról, hogy milyen például a Jáki templom, a budapesti Hősök tere, vagy éppen az esztergomi Bazilika. De sorolhatnám még az épületeket, hiszen az Országház, vagy éppen az Egri vár mellett még sok más kastély, apátság, vagy épp egy helyen a hortobágyi Kilenclyukú híd is megtapintható. Bár ez utóbbit épp javították, de ha korábban nem láttam volna, akkor itt valós képet kapok a művészi munkákon keresztül országunk sok és híres építményéről. 
A kis sétányok mellett aki akart, egy tó partján is sétálhatott, majd mivel már valóban korogni kezdett a gyomrunk, mentünk is ebédelni. 
Az étteremben finom húslevest, pörköltet és tarhonyát fogyasztottunk, majd kint, akinek még maradt hely a főételek tetején, a közeli cukrászdából fagyit is vehetett desszertként. 
Amint tele hassal visszaültünk a közben a napon felforrósodott buszra, tudtuk, hogy következő állomásunkon kell majd a most megszerzett többletenergia. 

Az idő igazi nyárra emlékeztetett, a Cseszneki várig is jól jött a légkondicionálás. 
A várat több-kisebb bakonyi falun keresztül értük el. Itt a kanyargós utakon ahol volt jócskán meredek emelkedő, még a busz is nehezen mászta meg, de szerencsénkre a várkapuhoz egészen közel tudott megállni. A sziklára épült egykori vár nemrég volt felújítva, s ugyan ódon falaihoz ismét meredek sétautat kellett megtenni, megérte. A számunkra érdekes tudást a helyről a fiatal túravezető adhatta át; a kövek, falak és több lépcső között udvarokon hol részletesen, hol meg épp viccesen tudhattuk meg, hogy kik és miként éltek itt. Kik építették a várat, kik uralták, vagy éppen hogyan mentették meg egy-egy támadástól; miért ittak annyit a középkori, végvári katonák, vagy mi mindent kellett elszenvednie egy akkori várúrnak. 
A közel háromszáz méteres tengerszint feletti magasságból gyönyörű volt a kilátás, s még az is érezte a látványt, a közeli hegyek hangulatát, aki csak mások által tudhatta, hogy mi veszi körül ezt a varázslatos helyet. 

A várkirándulás alatt kis tanakodás után ismét visszaszálltunk a buszra, s mivel a reggeli időcsúszások miatt már nem maradt idő, hogy a Zirci Apátságot és az arborétumot megnézzük (ezek sajnos délután 17 órakor bezártak), azt döntöttük el, hogy eszünk még egy fagyit Zircen, sétálunk még egyet a hazafelé tartó, hosszú buszozás előtt. 
A naplementét már a megfáradt társaság az ülésekből nézhette a Velencei-tó tükrén, s mire feljött a Hold, elértük a végállomást. 

Fáradtan, de sok élménnyel tértünk haza, és ha lett volna még legalább egy napunk, biztos még több mindent néztünk volna meg a Bakonyban. Hiszen a hegyek között még több vár, város, apró kis falu tud mesélni országunk eme dunántúli tájáról. 

Jenei András 
Buláke

9. Anyák napi hangoskönyv

Kedves olvasóink! 

Anyák napja alkalmából a Vakok és Gyengénlátók Sz-Sz-B Megyei Egyesületének stúdiójában hangoskönyv készült, önkéntes felolvasók közreműködésével, Dankó Pál egyesületi munkatárs szakmai irányításával. 
Az elkészült hangoskönyv MP3 formátumban, Zip tömörítésben letölthető egyesületünk weboldaláról (www.vakegy.hu ). Itt a főoldalon került kihelyezésre az Anyák napi hangoskönyv link, mely alatt található és Szabadon terjeszthető. 

Üdvözlettel: Nagy Tünde 
A Vakok és Gyengénlátók Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesületének elnöke.

10. A Láthatár bolt ajánlatai

Kedves Vásárlóink! 
Májusban is folytatódnak az akciók! 
Aktuális kínálatunk: 

· TV képernyő nagyító 45.500Ft helyett 38.000FT 

· Magyarul beszélő, felkaros vérnyomásmérő 25.500Ft helyett 21.000Ft 

· Magyarul beszélő, csuklós vérnyomásmérő 17.700Ft helyett 15.000Ft 

· Magyarul beszélő számológép 50.400Ft helyett 47.000Ft 

· Zokni párosító csipesz 810db/csomag) 800Ft helyett 650Ft 

· Fém, Braille tábla, aláírókerettel, pontozóval 6300Ft helyett 5600Ft 

· 2015-ös Braille naptár (nagy) 1500Ft helyett 1200Ft 

· 2015-ös Braille naptár (kicsi, jegyzet lapokkal) 1000Ft helyett 800Ft 



Bizományba áttvett eszközeink: 

· DV-3 típusú egérszem (TV-hez csatlakoztatható nagyító): 35.000 Ft 

· PRISMA nagyító készülék: A Prisma minden modern TV készülékhez és monitorhoz csatlakoztatható igen egyszerűen, univerzális felhasználhatóság. Természetesen íráshoz és olvasáshoz egyaránt használható. Egy állítható kamerafej és egy maximált fókusztávolság mely cca. 1,5 m. Műszaki adatok: Nagyítás 4-30x Valós és fals színbeállítási lehetőség. Mérete: 7x30x40 cm 220V. 50Hz Ára: 35.000 Ft 

· Sharp tipusú, németül beszélő számológép: 6500 Ft 

· Poet Compact, nagy teljesítményű felolvasó gép. irány ár: 300.000Ft 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Láthatár boltban történő vásárláskor minden alkalommal Áfa-s számlát adunk! 

Mindenkit nagy szeretettel, és udvarias kiszolgálással várunk! 

Elérhetőségeink és a bolt nyitvatartása: 
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. 
Nyitvatartás: hétfőtől-péntekig 9 órától 17 óráig 
Telefon: (1) 384-55-41 4-es menüpont. 
Mobil: 06 70 383 3611 
E-mail: lathatar@vgyke.com 

Katona Zsuzsanna 
boltvezető

11. Művészeti Gálaest

Sok szeretettel meghívunk Benneteket a Mozdulj! Közhasznú Egyesület által szervezett Művészeti Gálaestre! Ezt a programot az esélyegyenlőség napjának tiszteletére szervezzük, ahol különleges művészi produkciókat láthat a közönség. A tavalyi Paraszupersztár döntősei lépnek fel hírességeinkkel egy színpadon. 

Időpont: 2015. május 17. vasárnap, 15.00 óra 

Helyszín: Aranytíz Kultúrház, Tolnay Klári Színpad, 3. emelet ( V. ker. Arany János utca 10.) 

Mottónk: Fényességet küldeni az emberi szív mélységébe - ez a művészet hitvallása. 

Az est fővédnöke: KÁRÁSZY SZILVIA, zongoraművész, zeneszerző 

Fellépő díszvendégek: 

BLASKÓ PÉTER, a Nemzet Művésze, Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművész, érdemes művész; 

BALÁSSY BETTI, VARGA FERI, énekes házaspár; 

KÖLESÉRI SÁNDOR, színész, a Motiváció Alapítvány munkatársa, 

NAGY ALEXANDRA, a Barátok közt sztárja 

SZABÓ ATTILA, Kossuth-díjas zenész, a Csík zenekar hegedűse; 

SZŰCS GABI , énekesnő 

Az est házigazdái: 

PAOR LILLA, a hatoscsatorna főszerkesztője, 

R. KÁRPÁTI PÉTER, színművész 

Fellépők: 
BALÁZS ZSOLT (ének), BLASKÓ BENCE, BODOR TÜNDE, (ének), 

GALGÓCZY FERENCNÉ (vers), HARZA MÁRK (mesemondó), 

HEGEDÜS PETRA (klarinét), LUX MUSICEA VEGYESKAR ÉS HANGSZER 

EGYÜTTES, NINA T. (ének), PARADANCE COMPANY, (kerekes székes táncegyüttes), SZARKALÁB EGYÜTTES, TÓTH VIKTÓRIA (ének), 

VISKI RAJMUND (vers) 

Az est bevételéből az Egyesület az idei évi V. Jubileumi Balaton körüli tandemes kerékpártúra látássérült tagjainak a részvételét biztosítja. 

Szeretettel: 
Tálos Mónika és Marianna Mozdulj! Egyesület

12. Újpesti Lámpás tagok a Rex Alapítványnál

Verőfényes napsütéses délelőttön Újpest-központból indult útnak a nevetgélő kis csapat a kiszemelt célpont felé. A buszról leszállva kirándulás hangulata szállta meg az Újpesti lámpásklub tagjait. 
A kiserdő fáinak ágai közül ránk világító napsugár fehér botokról visszaverődő fénye messze láthatóvá tette a jókedvű társaságot. A Rex Állatsziget irodájából Rita széles mosollyal jött bennünket köszönteni. Kíváncsian vártuk milyen állatok laknak még egy menhelyen a kutyusokon kívül. Az első állomás a nyuszik udvara volt, ahol Rita sok érdekességet mesélt, hogyan is kerültek hozzájuk a tapsifülesek. Természetesen simogathattunk is puha nyuszkót kézben fogva és lábaink között olykor egy-egy félénkebb jószág is átugrált. 
Láttunk házi szamarat, de inkább csak ő bámult meg minket, majd unottan visszaballagott a karám végébe. Tovább haladva csüngő hasú disznó köszöntött minket hangos röfögésével. Érdekes pofája, mosolygó szemei miatt rácsodálkoztam. 
Na, igen a lovakhoz érkeztünk. Nem csak gyönyörűek, de nagyon sok beteg gyermek, és felnőtt ember gyógyulását is elősegítik. Az utolsó állomásunk a kutyusok lakhelyeinek körbe járása volt. A sok élménytől, és az infóktól kicsit elfáradtunk, így a cicák a következő látogatásra maradtak. 
Így utólag úgy gondolom, kár volt izgulnom az első önálló programszervezésem miatt, mert mindenki nagyon jól érezte magát a visszajelzésekből ítélve. 

Széles Attiláné Panka 
Újpesti Lámpás Klub szervezője

13. Pályázati lehetőség

Állami tulajdonú, vagyonkezelésében lévő, lakhatásra alkalmas, üresen álló lakóingatlanok bérbeadás útján történő hasznosítása 
Határidő: 2015.05.15 
Kérjük, hogy a részletekről itt tájékozódjon 

http://www.pafi.hu/_pafi/palyazat.nsf/ervdocidweburlap/895A180879E0ACBCC1257E2F00331709
14. Bemutatták az androidos alkalmazást

Nagyszabású sajtótájékoztató keretében mutatta be a Vodafone Magyarország Alapítvány az „Informatika a látássérültekért” Alapítvány által fejlesztett Lapról Hangra Felolvasóknak androidos alkalmazást 
2015. április 21-én a Vodafone székházában nagyszabású sajtótájékoztató keretében került bemutatásra a Lapról Hangra Felolvasóknak androidos alkalmazás. Az applikáció azzal a céllal lett kifejlesztve, hogy kompakt, hordozható eszközt biztosítson az önkéntesek számára, akik így bárhol, bármikor felolvashatnak cikkeket anélkül, hogy ehhez külön telepített hangrögzítő programmal ellátott számítógép közelében kellene tartózkodniuk. 
Mindössze regisztrálni kell a Lapról hangra közösségi kezdeményezés portálján 
- www.laprolhangra.hu -, amelyhez a program külön útmutatást nyújt. A regisztráción és bejelentkezésen kívül csak a felolvasott cikkek feltöltésekor van szükség - rövid ideig - internet-kapcsolatra, maga a hangrögzítés történhet olyan helyen is, ahol nem áll rendelkezésre wi-fi hálózat vagy mobilnet. 
Az alkalmazás beépített – kezelőszerveiben a magnetofonoknál, CD lejátszóknál megszokott gombok stílusát és elosztását követő – hangfelvevő modult tartalmaz, amivel a felvételeket az elterjedt és népszerű mp3 formátumban lehet elkészíteni. A hanganyagok rögzítésén kívül azokat vissza is lehet hallgatni, illetve a program egyszerű hibajavítási műveleteket is lehetővé tesz. 
Az alkalmazás felülete egyszerű, letisztult, a fejlesztés során nagy hangsúlyt kapott az egyetemes tervezés elve. 
Az alkalmazás Android 4.0 – vagy magasabb verziójú - platformon működik, közel egy hónapja letölthető a Play Áruházból. A „lapról hangra” kifejezést a keresőbe beírva ez az első találat. Az szólt az Android mellett, hogy ez az operációs rendszer viszonylag olcsó okostelefonokon is elérhető, így remélhetőleg sok önkéntes felolvasó – köztük sok diák – fog csatlakozni a Lapról hangra közösségi összefogáshoz. 
Az applikációt – beleértve a felületet is - az „Informatika a látássérültekért” Alapítvány két vak munkatársa Németh Dávid és Ócsvári Áron készítette, minimális látó segítséggel, ezzel demonstrálva, hogy a vak programozók is képesek látó társaikkal azonos minőségű fejlesztői munkát végezni 
Az alkalmazás jelenleg okostelefonokra tölthető le, folyik a táblagépes változat fejlesztése. 
A program elkészítésében támogatást nyújtott a Vodafone Magyarország Alapítvány, az Adatközpont Kft., valamint a Webműhely Kft.

15. A Bankkártya csalásokról

A bankkártyákkal kapcsolatban sajnos egyre találékonyabb, egyre technikásabb visszaélésekről lehet hallani. A hazai kibocsájtású bankkártya csalások száma évente kb.: 13.000-14.000, és meghaladja összesen az 450 millió forintot. Ugyan a visszaélések db száma növekszik, értéke évről évre csökken. Mégis, ha a mi pénzünket lopják el, akkor nem vigasztalnak a csökkenő statisztikák… 
Ha betartunk néhány szabályt, akkor nagy eséllyel elkerülhetjük, hogy pénzünket leszedjék illetéktelenek a számlánkról. 

PoS és PIN-pad vírusok 
Az úgynevezett Chupa Cabra vírus számos változata fedezhető fel több ország területén is, köszönhetően a PIN-pad eszközök népszerűségének. Ezek az eszközök mindig csatlakoztatva vannak egy számítógéphez, és USB-n vagy soros porton keresztül kommunikálnak az elektronikus átutalási (EFT) szoftverrel. A trójai megfertőzi a számítógépet, és egyszerűen leszívja az ezeken a portokon keresztül továbbított bankkártya adatokat. 
A PIN-t, megadása után azonnal titkosítják, többnyire tripla DES titkosítással. Azonban a Track1 típusú adatokat (hitelkártya-szám, lejárat ideje, szervízkód és CVV) és a nyilvános chip adatokat a régebbi, elavult eszközök hardverében nem titkosítják. Ezeket közönséges szövegként továbbítják a PC-re, USB-n vagy soros porton keresztül. Márpedig ezen adatok megszerzése elég a hitelkártya klónozásához. 

Tippek: 

· Mindig kövessük figyelemmel a bankkártyánk forgalmi kimutatását, hogy időben értesüljünk az összes tranzakciónkról, és azonnal informáljuk bankunkat, ha valami gyanúsat észleltünk. 

· Ahol csak lehetséges, mindig próbáljunk vezeték nélküli PoS eszközön keresztül fizetni, amely sokkal biztonságosabb, mint a régi, USB-vel vagy soros porton keresztül csatlakoztatott eszközök. 

Bankkártya és PIN-kód ellopása a tulajdonosa figyelmének elterelésével 
Egy előre megrendezett szituációban, az óvatlan áldozat figyelem elterelésével (pl. turistának kiadva magukat útbaigazítást, esetleg közös fénykép elkészítését kérve) a csalók ellopják annak táskáját benne a bankkártyájával és a telefonjával. Amikor az áldozat észreveszi értékeinek eltűnését a banda egyik megnyerő külsejű, általában jól öltözött tagja segítőkészen azt tanácsolja, hogy azonnal tiltsa le a bankkártyáját és ehhez felajánlja saját mobiltelefonját is. Azonban a csaló a társát hívja fel, aki eljátszva az ügyfélszolgálatot arra kéri a gyanútlan áldozatot, hogy a telefon gombjai segítségével adja meg a PIN-kódot. A kód beütését diktafonnal rögzítik, így végül a tolvajok nem csak a kártyát, hanem a hozzá kapcsolódó PIN-kódot is megszerzik. Így ezután könnyedén „megkopasztják” a gyanútlan áldozat bankszámláját, aki abban a hitben él, hogy bankszámlájához a táska tolvajok már nem férnek hozzá. 

Tipp! 
Fontos észben tartanunk, hogy a pénzügyi szolgáltatónknak soha nem kell megadnunk a kártyához tartozó PIN-kódunkat! Az intézmény más adatok alapján azonosít bennünket. 
A kártya hátoldalán megtaláljuk azt a telefonszámot, amit hívhatunk bankkártya ellopása esetén. Ezt a számot jegyezzük fel, és baj esetén azt mi magunk tárcsázzuk. 

Bankkártya és PIN-kód lemásolása/ellopása pénzfelvevő automatánál 
Az ATM automaták kedvelt célpontjai a tolvajoknak, akik változatos módszerekkel próbálják ellopni vagy lemásolni a bankkártyát és a PIN-kódot, például az alábbi módon. 
A bankkártya lemásolásához a kártyanyílás elé egy pici olvasót szerelnek, ami az automata eredeti nyílásával teljesen megegyező szerkezet, így az nem tűnik fel senkinek. Az ATM környékén elhelyezett apró kamera segítségével pedig a PIN-kódot szerzik meg akkor, amikor a kártyatulajdonos bebillentyűzi azt. 

Tipp! 
Készpénzfelvétel előtt célszerű megnézni az ATM nyílását, nem mozog-e, nem furcsa-e, nézzünk körbe, látunk-e valami szokatlant az automatánál vagy a környékén. Lehetőleg kerüljük az utcai automatákat, inkább nagy bankfiókok bekamerázott belső terében vagy üzletközpontokban vegyünk fel pénzt. A billentyűzetet pedig mindig takarjuk el a másik kezünkkel. 

Bankkártya lemásolása vendéglátó egységben 
Vendéglátó egységben a felszolgáló több módon is lemásolhatja a bankkártyát észrevétlenül, gyakorlatilag a gyanútlan áldozat szeme láttára. Fizetésnél, amikor a kártyatulajdonos átadta számára például leejti a földre, és amikor felveszi, lehúzza a bokájára rögzített leolvasóval, vagy elkéri a kártyát, megfordul, mintha bevinné, aztán mégis visszaadja, mert inkább kihozza a mobil leolvasót. Mire visszaadta a kártyát, már le is másolta. A PIN-kódot és a kártya képét egy minikamerával veszi fel. 

Forrás: 
www.energiatudatosfte.org, 
E-mail: egyesulet@energiatudatosfte.org
16. Apró hírek - programmorzsák

a, Korai volt a vak horgászok öröme 

A napokban a parlament megszavazta, hogy a vakok és gyengénlátók ingyen horgászhatnak. A vak horgászok első körben persze örültek a hírnek, de kiderült, hogy valójában csak az állami horgászjegyet ússzák meg, ami évente kétezer forint. A sokszor ennyibe kerülő területi- és napijegyeket ugyanúgy meg kell venniük ezután is. 
"Velünk senki sem közölte, csak a sajtóból értesültünk róla" – reagált megkeresésünkre Nagy Sándor, a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségének elnöke. – Nagyon örülök annak, hogy beemeltek bennünket a kedvezményezett körbe, remélem, sokan kedvet kapnak ahhoz, hogy minél többet legyenek a természetben." 

Bekötött szemmel az aranyhalat 
A hírről beszámolt a Borsonline, és foglalkoztak vele a Music FM reggeli műsorában is, ahol egy másik vak férfi, Balogh Róbert így reagált: "Az egész vak horgászat abszurdum, a Parlamentben nem gondolkoztak el ezen. Azt ajánlanám a törvényhozóknak, hogy menjenek, és bekötött szemmel próbálják meg kifogni az aranyhalat. Valahol sértő, hogy ezzel akarják kiszúrni a vakok szemét. Inkább kaptunk volna valami mást, ez maximum kampánynak lesz jó." 

Forrás: 
http://www.origo.hu/sport/20150423-megsem-horgaszhatnak-ingyen-a-vakok.html 

b, Érezd az erdőt 

Gyalogtúra vakok, gyengénlátók és látók részére az ország egyik legszebb részén, Kőszegen. 

A túra időpontja 2015. május 3. vasárnap. 

A táv kb. 5 km, tehát könnyű túra lesz, 4 órás séta. 
Amennyiben szükséges, a jelentkezőknek kísérőt is biztosítanak. 
Jelentkezni az alábbi elérhetőségeken lehet: 
Mail: andras.bogati@gmail.com 
Telefon: +36/30/2523488 

Ha többen mennének esetleg vonattal, buszt is tudnak biztosítani, ami elhozná a jelentkezőket a találkozó helyszínére, az Okmányos pontra, a Kincs pihenőhöz.



c, CSALÁDI NAP KICSIKNEK ÉS NAGYOKNAK 

2015. május 9., szombat 11.00-14.00 

Nekem ez kínai! 
Varázslatos utazásra hívunk a mesés Távol-Keletre! Gyere velünk, mert itt minden lesz, ami kínai! Selyemre festett képek, zsivajgó természet, egzotikus növények, izgalmas épületek! De kipróbáljuk a kínai tusfestést és lámpást is repíthetsz az égbe! A 11.30-kor kezdődő gyerekvezetésen pedig térképpel a kezedben keresheted meg a varázsitalt tartó Vasbotos Lit, a kilenc évig elmélkedő Bódhiharmatot, vagy éppenséggel az üres vázába szálló denevért! 

Helyszín: C épület, III. emelet 
Teljes árú jegy: 1200Ft 
6 és 26 év között: 600Ft (6 év alatt ingyenes) 
A program 6 éves kortól ajánlott. 

MNG Senior 
2015. május 12., kedd 14.00-17.00 
Aktív időskorúak számára kialakított programunkon a részt vevők különböző festészeti és képzőművészeti technikákat próbálhatnak ki, megismerkedhetnek a vonalak, a színek tulajdonságaival és mindeközben új élmények részesei lehetnek. A programok a múzeumpedagógiai műhelyben zajlanak. 
E heti téma: Decoupage technikával tegyünk színessé egy üveg mécsestartót amely, hangulatos dekorációs eleme lehet otthonunknak. 

Részvételi díj: 600 Ft/fő 
Találkozási pont: C épület, információs pult 

Forrás: 
http://www.mng.hu/programnaptar/kovetkezo 

d, Madarak és fák napja a Magyar Madártani Egyesülettel (Diósjenői Erdei Szabadidőpark) 

Szereted a madarakat? Szereted hallgatni a madárdaltól hangos erdőt? 
Nálunk a helyed, hiszen e jeles napon mindent megtudhatsz kedvenceidről. 
A Diósjenői Erdei Szabadidőpark kis túrát hirdet, ahol Papp Ferenccel, a Magyar Madártani Egyesület munkatársával barangolunk a Börzsönyben. Szó lesz madárfajokról, odúkról, költésről, az év madaráról és sok érdekességről. 

Belépőjegy árak: 
gyerek: 650.- Ft, felnőtt: 850.- Ft, családi: 2.400.- Ft, csoportos: 650.- Ft 

A túrára előregisztráció szükséges, amelynek határideje: 2015.05.01. 
Helyszín: Diósjenői Erdei Szabadidőpark 2643, Diósjenő, Erdészet 
Időpont: 2015.05.10. 15.00. 

Elérhetőségeink: 
+36 20 852 4527 
diosjeno@erdeikirandulasok.hu 

Forrás: 
www.erdeikirandulasok.hu 

e, Vakmissziós túra 

Május 3. vasárnap 
BUDAI-hegység. VAKMISSZIÓS TÚRA 
Könnyű túra. 
Hűvösvölgy – Határnyereg – Újlaki-hegy – Virágos-nyereg – Fenyőgyöngye. 
Kb. 10 km 
Ezekre a túrákra látó túrázók jelentkezését is várjuk. 
Minden érdeklődőt sok szeretettel vár a túravezető: Tombácz Károly 
e-mail: tombaczk@gmail.com 
mobil: +36 30 825 5384 

Összeállították és szerkesztették: az ügyfélszolgálat munkatársai

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 08:00-16:00, 
Kedd: 08:00-16:00 
Szerda: 08:00-18:00, 
Csütörtök: 08:00-17:00. 
Péntek 08:00-13.00 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre. 
