Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete
2. hírlevél

Kérjük, 2015-ben is segítse a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesületének munkáját adója 1%-ának felajánlásával! 
Adószámunk: 18185030-1-42 
Bankszámlaszámunk: 10409015-90147559
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1. Átalakul a Központi Ügyfélszolgálat

Tisztelt tagjaink, ügyfeleink, olvasóink! 
Általában mindenki várakozással tekint az új év elé, hogy, s mint alakulnak a dolgok, mi újat hoznak a napok. 
A változás, a megújulás az Ügyfélszolgálaton is beköszöntött. 
A VGYKE szervezeti vízióját megvalósítva egy új csapat kezd épülni új vezetővel és lendületes kollegákkal. Az új csapatban néhányan az ügyfélszolgálaton kívül más, szintén szép és fontos feladatot látnak el. Az érzékenyítő csoport tagjai és a lámpás munkatársak csatlakoznak a rutinos ügyfélszolgálatosokhoz. 
Ezen új csapat irányítására, közösséggé szervezésére kértek fel engem, Veres Katalint. Kollégáimmal együtt arra törekszünk, hogy az eddig megszokott szolgáltatási színvonalat biztosítsuk, sőt, azt még hatékonyabbá tegyük közösen. Az ügyfélfogadási rend is megváltozik. Szeretnénk az ügyfelek számára minél tágabb időintervallumban nyújtani a szolgáltatásainkat, így már reggel nyolctól elérhetőek vagyunk minden napon. A heti egy hosszú nyitvatartási időt két napra módosítottuk. Az új csapat „próba üzeme” a jövő héten indul az alább olvasható nyitvatartási rendben. A „próbaüzem” tapasztalatait követően a nyitva tartás még változhat, de természetesen a változásokról továbbra is értesítjük Önöket! 

Tisztelettel: 
Veres Katalin Ügyfélszolgálat vezető 
Nyitva tartásunk új rendje: 
Hétfő: 08.00-16.00 
Kedd: 08.00-1600 
Szerda: 08.00-18.00 
Csütörtök: 08.00-17.00 
Péntek: 08.00-13.00

2. GYÓGYMASSZŐRÖKET KERESÜNK

A Vakok és Gyengénlátók Közép-magyarországi Regionális Egyesülete (VGYKE) keres Budapest vonzáskörzetéből megváltozott munkaképességű, elsősorban látássérült gyógymasszőröket rugalmas munkaidőre. A munkakör másodállásban is betölthető. 
Önéletrajzát, szakképzettségét igazoló okiratát és a masszázs tevékenység folytatásához szükséges dokumentumok (Kamarai Tagság, és Működési Nyilvántartási Igazolvány) másolatát kérjük, a cserf-s@vgyke.com e-mail címre küldje. 

A jelentkezési határidő: folyamatos

3. Álláslehetőség

A Mozgássérült Emberek Önálló Élet Egyesülete 1 fő munkaerőt keres. Sorstársi tanácsadó, recepciós munkakörbe 4 órás elfoglaltságra. Érettségizett, telefonon kommunikálni képes, számítógépet (word és excell) kezelni tudó, projektort, hangosítást működtetni tudó, NRSZH minősítéssel rendelkező mozgássérült személyek jelentkezését várjuk. Munkavégzés helyszíne: 1022 Budapest, Marczibányi tér 3. 
Önéletrajzokat és motívációs levelet az ungvarigyorgyi@gmail.com címre várjuk. 

Üdvözlettel: 
Ungvári Györgyi elnök 
Mozgássérült Emberek Önálló Élet Egyesülete 
H-1022 Budapest, Marczibányi tér 3. fszt.5 
Tel:+36305364062, +3613150401 
Web: www.onalloelet.hu 
E-mail: ungvarigyorgyi@gmail.com, oneleteg@t-online.hu
4. Kedvezményes üdülés pályázat

Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány pályázatot hirdet fogyatékossággal élők számára szociális üdülés igénybevételének támogatására az Erzsébet Program keretén belül. 

Forrás: 
https://palyazatmenedzser.hu/2015/01/09/palyazat-udulesi-szolgaltatas-igenybevetelere-fogyatekossaggal-elok-reszere-erzsebet-pr
5. Program diplomás látássérültek számára

Az ACDC „Találd meg a helyed!” program idei első Sikeres látássérülteket bemutató programja 
2015. január 22-én csütörtökön este 17.30 órától kezdődik. 
Helyszíne: Budapest, Hermina út 57. 
Vendég: Pál Zsolt 
Alább olvashatjátok Zsolt rövid bemutatkozását! 
Pál Zsolt vagyok. Az ELTE-n végeztem szociálpolitikusként és azóta is a szakmámban dolgozom. 20 éves korom óta aliglátóként próbálok helyt állni az életben. 
Tisztában vagyok azzal mit is vesztettem, HISZEN CSAK 20 ÉVES KOROM ÓTA VAGYOK aliglátó. Azelőtt teljesen jól láttam és villamosmérnöknek készültem. Innen maradt meg a fizikához való kötődésem. Ennek ellenére azt gondolom, hogy nem vagyok se több, se kevesebb másnál, csak egyszerűen boldogan szeretném élni az életem. Sokszor vagyok bizonytalan céljaimat tekintve, de tudok alkalmazkodni és szeretem a kihívásokat. 
Az egyensúly híve vagyok, ezért rendszeresen jógázom és aikidozom, de szívesen kipróbálok új dolgokat is, mert szeretem feszegetni a határaimat. 
Én hiszem, hogy mindenkiben ott van a tudás és a képesség álmai megvalósításához, csak egyesek túl szerények, vagy kishitűek ahhoz, hogy elhiggyék ezt magukról. 

Ha kíváncsi vagy arra, hogy én hogyan csinálom, akkor gyere el, és kérdezz tőlem bátran, mert gond akkor van, ha elfogytak a kérdések.

6. Önértékelésünk: értékeink és erőforrásunk

Valamennyien ismerjük a tanítást: „szeresd önmagad, szeresd a másikat!” A mások irányában megmutatkozó elfogadás és szeretet azonban csakis akkor születhet meg, ha ez saját személyünk irányában is működik. Mindazok, akik ismerik, elfogadják és szeretik önmagukat jó és rossz tulajdonságaikkal, korlátaikkal és lehetőségeikkel egyetemben, békében és harmóniában élnek önmagukkal, így nyitottan és szeretettel tudnak viszonyulni embertársaikhoz is. 
Kommunikációnk, gesztusaink és szavaink hordozzák és kifejezik érzéseinket és gondolatainkat. Az önértékelésében gyenge ember bizonytalan önmagában, nem találja saját belső energiaforrásait, így nem képes hitelesen képviselni az érdekeit sem. Önmagunk megfelelő érdekképviseletét akkor tudjuk aktívan, pozitívan ellátni, ha szabadon áramolhat bennünk az élethez szükséges energia. Ha ezt az energiát jól, harmonikusan használjuk, akkor jó hatásfokkal működünk, ami lehetővé teszi, hogy kreatívan, reálisan, és mások más szempontjait is tekintetbe véve sikeresen küzdjünk meg mindazzal, amivel az élet szembesít bennünket. 
Virginia Satir (pszichológus, család- és párterapeuta) így foglalja össze a 2 egymással ellentétes állapotot: 
1. "Ha szeretem magamat, és jó érzéseim vannak önmagammal kapcsolatban, akkor a méltóság, az őszinteség, az erő, szeretet és a realitás állapotában találkozom az élet kihívásaival." 
2. "Ha nem szeretem magam, akkor leértékelem, büntetem magam. Ilyenkor a félelem és tehetetlenség helyzetéből fogadom az életet, s olyan állapotot hozok létre, amelyben áldozatnak érzem magam, és e szerint is cselekszem. Vakon büntetem magamat és másokat is. Felváltva hol szolgaian alázatos, hol zsarnoki leszek. Másokat tartok felelősnek azért, amit én teszek." 
Minél magasabb valakinek az önértékelése, annál pozitívabb a világlátása, az életvitele és a viselkedése. A magas önértékelés biztosítja a megfelelő alapot a sikeres élethez, de segít véget vetni az elszigeteltségnek, elidegenedésnek is. 
Fontos, hogy merjünk felfedezni, kockáztatni és tanulni, mert csak így válhatunk érett, szabadon és felelősen döntő, harmonikus, önmagát és másokat is elfogadó emberré. 
Ha bátran, önmagunkba és másokba vetett hittel reagálunk az élet kihívásaira, sok új, személyiségünk egészét építő és erősítő tapasztalatot szerezhetünk. 

Ha Ön készen áll önmaga felfedezésére, ha szeretne rátalálni belső kapaszkodóira, szeretne kiteljesedni, vagy szeretne változtatni a viselkedésén, akkor várom egy konzultációs folyamatra. 
Az Egyesületben minden pénteken lehetőség van egyéni konzultációra, mely a tagok számára ingyenes. 

Várom Önt szeretettel! 
H. Nagy Krisztina 
pszichológus, pár- és családterapeuta, művészetterapeuta 
Érdeklődni és jelentkezni a következő e-mail címen lehet: 
krisztinahnagy@gmail.com, vagy az ügyfélszolgálati irodán.

7. Új nyitva tartással és ajánlatokkal a Láthatár bolt!

Kedves Vásárlóink! 
Szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy a Láthatár segédeszköz bolt nyitva tartása megváltozik! 
2015. januártól a nyitva tartás: Kedd, Szerda, Csütörtök, Péntek: 09.00-17.00 között. 
Hétfőn csak előzetes egyeztetés esetén szolgálunk ki. 

Továbbra is várjuk a használt, de még jó állapotban lévő segédeszközöket bizományos értékesítésre. Elsősorban Braille írógépet, Braille vekkerórát, karórát, jó állapotú nagyítókat várunk. 

Aktuális ajánlatunk és akciónk! 

· 2015-ös asztali naptár gyengénlátóknak:1200Ft 

· Braille, jegyzetelős naptár:1000Ft 

· Braille, A/4-es naptár:1500Ft 

· Magyarul beszélő vérnyomásmérő (felkaros) 25600Ft helyett 23600Ft 

· Magyarul beszélő vérnyomásmérő (csuklós) 16000Ft helyett 14000Ft 

· Tv képernyő nagyító 45200Ft helyett 42000Ft 

· Magyarul beszélő számológép 46000Ft helyett 42000Ft 



Kiárusítás a készlet erejéig! 

· Vászon hátizsák/bevásárló szatyor: 800 Ft 

· Napszemüveg:1200 Ft 

· Rózsaszirom/Levendula virág díszdobozban:1300 Ft 



Elérhetőségeink és a bolt nyitva tartása: 
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. 
Nyitva tartás: kedd, szerda, csütörtök, péntek: 09.00-17.00 óra között. 
Telefon: (1) 384-55-41 4-es menüpont. 
Mobil: 06 70 383 3611 
E-mail: lathatar@vgyke.com 
Csoportokat előzetes telefonos egyeztetés esetén hétfőn is kiszolgálunk. 

Katona Zsuzsanna 
boltvezető

8. Az új évben is DARTS!

Továbbra is folytatódik szervezésünkben a közös DARTS játék a Láthatár Boltban, ahol a hét lezárásaképpen jól érezzük magunkat, beszélgetünk, játszunk! 
Minden pénteken 14.00-16.00-ig! 
Előzetes bejelentkezés szükséges Katona Zsuzsánál telefonon a 70/383-3611-es számon. 

Várunk szeretettel minden látássérültet!

9. Informatikaoktatás az Óbudai Egyetemen

A fogyatékkal élők integrációjának egyik legfontosabb feltétele az informatikai írástudás. Az Óbudai Egyetem Neumann János Informatikai Karán ez év februárban ismét térítésmentes felkészítő tanfolyamokat szervezünk látássérültek részére. 
A beiratkozás időpontja és tanfolyam kezdete 2015. február 12. csütörtök 10 óra. 
A tanfolyamot azoknak ajánljuk, akik a Windows 7 operációs rendszer kezelését, a számítógépes alapismeretek, online alapismeretek, továbbá az Office 2010 irodai programcsomag lényeges alkalmazásait, moduljait szeretnék elsajátítani. 
Az ECDL bizonyítvány megszerzésének módjai: 
1. Rendszeres tanfolyami részvétel heti 1 vagy 2 alkalommal 6 tanórában. 
2. Modulvizsgára jelentkezés, oktatás nélkül, tárgykörbeli szintfelmérés - vizsgára történő regisztrálás előtt - házi vizsgát kell tenni. 
3. Távoktatás jelleggel, az alábbi módszerekkel segítünk a felkészülésben: 
JAWS tandem használatával, Skype -on és Email-en keresztül. 
A tanfolyam elsősorban az ECDL Start megszerzését célozza. 
A felkészítés gyakorlatközpontú. Minden modult gyakorlati feladatokon keresztül mutatunk be. 
A foglalkozások konzultációs jellegűek, tematikája az ECDL vizsgaközpont által kiadott tananyag szerint épül fel. A közösen megtárgyalt, egyénileg kipróbált anyagrész mellett lehetőséget biztosítunk az otthoni gyakorlás során felmerült kérdések tisztázására is. 
Az egyes modulok képzési időtartama 40-50 óra. 

Az ECDL Start moduljai: 
1. Számítógépes alapismeretek, 
2. Online alapismeretek, 
3. Szövegszerkesztés, 
4. IT biztonság. 
Teljes körű ECDL vizsgához további modulok: 
Táblázatkezelés, 
Adatbázis-kezelés, 
Prezentáció. 
(A prezentáció helyettesítésére alternatív megoldásként OCR (optikai karakterfelismerő) és SCR (képernyőolvasó) alkalmazásokat vezettünk be. Tapasztalataink szerint a célcsoport igényeit, úgy tudjuk legjobban szolgálni, ha a tanárok személyesen is megküzdöttek már akadályokkal, valamint jelentős tapasztalatokkal rendelkeznek az informatikai rendszerek használatában.) 

A programhoz szakmai felügyeletet a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság is biztosít, valamint azért, hogy a vizsga a résztvevőknek ne jelentsen anyagi terhet, az ECDL vizsgakártyákat is térítésmentesen bocsátja rendelkezésre. 
A fejlesztőlaborban jelenleg 12 munkaállomásból álló géppark áll rendelkezésre a hallás- és látássérültek számára, felszerelve a szükséges szoftverekkel. Az időről-időre megújuló ECDL követelményrendszerhez igazodva, optimalizáltuk a tananyagot. A sok éves tapasztalata alapján megújult módszertan alkalmazásával folytatjuk a képzést. 

A beiratkozás időpontja és tanfolyam kezdete 2015. február 12. csütörtök, 10 óra. 
Ezen a napon indul a kezdő csoport részére az oktatás. 

Az alábbi elérhetőségeken lehet jelentkezni a tanfolyamra: 
Dr. Kutor László docens, a program kezdeményezője és szervezője 
Ecsedi Csaba informatikus, felkészítő tanár 
ecsedi.csaba@nik.uni-obuda.hu 

Óbudai Egyetem - Neumann János Informatikai Kar 
Cím: 1034 Budapest, Bécsi út 96/b 1.em. 112. fejlesztőlabor 
Telefon: +36-1-6665534 (kedd és csütörtök) Mobil: +36-30-2242798

10. Pénzügyi előadás

A Fogyasztóvédelmi Egyesületek Országos Szövetsége (FEOSZ) a Vakok Állami Intézetével együttműködésben előadást szervez alapvető pénzügyi ismeretek átadásának céljából. Az érdeklődők hasznos és naprakész információkat tudhatnak meg a bankszámlákról, hitelfelvételi lehetőségekről, biztosítási formákról és a fogyasztói jogok érvényesítésének lehetőségeiről és módjairól. Az adott témakörökben az elmúlt időszakban sok változás történt, melyek megismerése könnyebbé teheti pénzügyeinkkel kapcsolatos döntéseinket, segíthet abban, hogy a számtalan ajánlat közül a legoptimálisabbat válasszuk ki. 

Az előadás időpontja: 2015. január 20. 13.00-17.00 (szünetekkel) 
Az előadás helyszíne: Vakok Állami Intézete: 1146 Bp. Hermina út 21. (Rendezvényterem) 

Az előadáson történő részvétel díjmentes, de előzetes regisztrációhoz kötött. Kérjük, részvételi szándékát jelezze Tillmann Zsoltnál munkanapokon 8-15 óra között, 2015. január 16-ig a 
1/ 872-9560-as telefonszámon.

11. Indul a klubélet Cegléden

Tisztelt Tagtársunk! 
Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját 2015. évi első klubnapunkra, amit 2015. január 29-én, csütörtökön, 10 órai kezdettel rendezünk meg. 
Helyszín: 2700 Cegléd, Alkotmány u. 11. 
Programok: 

· Köszöntés 

· 2014-es év kiértékelése 

· Javaslatok 2015-ös évi egyesületi programokra 



Fájó szívvel búcsúzunk, Szaniszló Vincéné (Erzsikétől) ,Ctle volt munkatársától. Temetése 2015.január 10-én 14 órakor lesz Köröstetétlenen. 
Klubnapunkon mindenkinek lehetősége van még a 2014. évi VGYKE bélyegek megvásárlására és az 1000. Ft-os ceglédi egyesületi tagdíj befizetésére is. 

Ügyfélszolgálati irodánk nyitva tartása: 
Kedd, Csütörtök: 8 – 14 óra óráig 

Tisztelettel: 
Nagy Emese sk. Elnök 

12. Üdülés Balatonbogláron 2015-ben

A tavalyi évhez hasonlóan idén is megnyílik a balatonboglári üdülő! A szolgáltatások a megszokottak lesznek: napi háromszori étkezés, tévészoba, vak ping-pong, lengőteke, vízi-bicikli kölcsönzés, büfé, és megszokott lesz a kellemes, nyugodt környezet is. 

Az egyes turnusok szokás szerint csütörtöktől szerdáig tartanak, a szobák csütörtökön 10 órától foglalhatóak el, és azokat szerdán 10 óráig kell elhagyni. 2015-ben a szezon már megkezdődik májusban. 

A nyári főszezon június 25-től augusztus 26-ig tart. 

Azoknak a nyaralóknak, akik nem az MVGYOSZ tagjai a helyszínen a nyaralás végén személyesen kell kifizetniük az idegenforgalmi adót, amelynek ára kb. 400 forint éjszakánként, fejenként. 

A tavalyi évhez hasonlóan lehetőség van egy hetes nyaralásra is! 
Jelentkezéskor üdülési előleget kell fizetni, amely az üdülés teljes összegének a fele. A befizetés történhet személyesen, csekken, vagy előzetes egyeztetés után banki átutalással. (bankszámlaszám: 64400044-30091893-31100019). 
Befizetési csekket az MVGYOSZ tagegyesületeinél lehet kérni. Az üdülési ár további összegét a nyaralás megkezdésekor az üdülőben kell rendezni. 
Pénzt csak igazolt kórházi kezelés esetén fizetünk vissza! 
A jelentkezéseket Otlakán Gyula a 06-20-9670-446-os telefonszámon várja. 

A jelentkezéseket 2015. február 2-től fogadjuk. 
Az üdülés ára: elő és -utószezonban 30.000 Ft fő/hét, főszezonban 40.000 Ft fő/hét. 

Egyéb információkért is az üdülő üzemeltetője, Otlakán Gyula hívható a 06-20 967-0446 -os telefonszámon, és őt kell keresni a vasútállomásról az üdülőbe való beszállításhoz is! 
Amelyik egyesületnek befizetési csekkre lesz szüksége, ezt kérjük szintén Otlakán Gyulánál jelezze.

13. Adókedvezményt igényelhetnek vissza a fogyatékkal élők

Akár több százezer forintnyi adókedvezményt is visszaigényelhetnek a fogyatékkal élők – írja a Magyar Nemzet. A vonatkozó kormányrendelet szerint erre jogosultak a látás- és hallássérültek, a cukorbetegek, valamint azok, akiknek mentális és viselkedési zavara, mozgásszervi fogyatékossága, érbetegsége, vagy daganatos betegsége van. A kedvezmény mértéke a minimálbér 5 százaléka. Ez az összeg idén több mint 5000 forint havonta. Azaz egy évre több mint 60 ezer forint kedvezményt is kaphatnak azok, akik benyújtják a szükséges igazolást. A kedvezményt öt évre visszamenőleg igénybe lehet venni, így az összeg tovább nőhet. 

Forrás: 
http://mno.hu/hirtv_gazdasagi_hirei/adokedvezmenyt-igenyelhetnek-vissza-a-fogyatekkal-elok-1266864
14. Különleges szolgáltatást indítottak vakoknak és gyengénlátóknak

Vakok, gyengénlátók valamint az olvasási, tanulási nehézségekkel küzdők számára indítottak ingyenes magyar nyelvű internetes dokumentum átalakító szolgáltatást. A RoboBraille elnevezésű szolgáltatást hétfőn, egy szakmai konferencián mutatták be az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karán. A Dán Vakok és Gyengénlátók Oktatási Központjának kezdeményezésére elindult RoboBraille egy egyszerűen kezelhető e-mail és web-alapú szolgáltatás, amely automatikusan képes percek alatt dokumentumokat átalakítani olyan formátumokra, amelyeket a látássérült és olvasási nehézségekkel küzdő felhasználók is használni tudnak. 
A www.robobraille.com oldalról magyar nyelven is elérhető szolgáltatás célja, hogy támogassa és ösztönözze a fogyatékossággal élő felhasználók önállóságát az oktatási rendszerben és a munkaerőpiacon. A RoboBraille szolgáltatáson 2004-ben kezdtek el dolgozni, azóta egyre több európai nyelven is elérhető, és eddig már több százezren használták. A magyar nyelvű szolgáltatás fejlesztésében részt vett az Informatika a Látássérültekért Alapítvány. A szolgáltatás fejlesztése még nem ért véget, a fejlesztők számítanak a felhasználók visszajelzéseire. 
A konferencián Tanja Stevns, a RoboBraille-projekt nemzetközi koordinátora és Lars Christensen, a RoboBraille International igazgatója ismertette a szolgáltatást. Tájékoztatásuk szerint a felhasználók a weboldalra tölthetik fel a más formátumba átalakítandó dokumentumot, majd a nyelv beállítása után meg kell jelölniük, milyen más formátumban, például e-könyvben vagy nyomtatható Braille-formátumban szeretnék azt – e-mailben – visszakapni. 
Lehetőség van arra is, hogy a megadott fájlt vagy begépelt szöveget mp3, azaz hangformátumban kérje a felhasználó; ebben az esetben beállítható a szövegbeolvasás gyorsasága valamint az is, férfi, vagy női hangon legyen hallható a szöveg. 
A konferencián elhangzott, az ELTE valamennyi szakán tanul látássérült hallgató, jelenleg csak ebben a felsőoktatási intézményben félszázan tanulnak. A felszólalók arra is felhívták a figyelmet, hogy a szolgáltatás a diszlexiások számára is nagy lehetőség. 

Forrás: 
http://eduline.hu/felsooktatas/2015/1/13/Kulonleges_szolgaltatast_inditottak_vakokna_U10D7E#utm_source=hirkereso&utm_medium=listing&utm_campaign=hirkereso_2015_1_13
15. Egy érdekes kiállításról

A Samsung és az MTVA együttműködésének köszönhetően Smart School, „okosiskola” néven nyílt kiállítás az MTVA Rádió- és Televízió-történeti Kiállítóhelyén, a Magyar Rádió egykori épülete mögötti Pollach Mihály téren. A lényege, hogy a Samsung jóvoltából a belépők kapnak egy nagyméretű, 10 collos tabletet, a kiállított TV-s rádiós eszközökre qr kódot ragasztottak, és a Tableten a QR kód leolvasása után hangos tájékoztatót hallhat az érdeklődő. Látás- és mozgássérültek számára a hely akadálymentes, és előzetes bejelentkezés után külön csoportot is szerveznek. Lehetőség van kipróbálni egy profi rádióstúdiót, amelyet a Magyar Rádió 20-as stúdiója alapján modelleztek. A Szabó családban használt szélgép, esőgép, olyan dobogó, amelyben négy, csatornanyílás méretű akna van, és mindegyik aknában más-más anyag: kavics, sóder, kerámialap, falap. Előtte egy térmikrofon, és a lényeg, hogy helyben járva lehet imitálni a lépést, különböző talajokon. Mellette csapóajtó és egy fakar, a karral ajtónyikorgást, a csapóajtóval ajtócsapódást lehet imitálni. A stúdió hátsó fala mellett különböző elektromos csengők, melyekkel a régi, tárcsás telefon csengésétől kezdve a régi villamos csengőig legalább 6 féle csengő hangja imitálható. 
A látogatók kipróbálhatnak egy régi, un. greenbox-szal ellátott TV-stúdiót, melyben a Híradókészítést próbálhatják ki, súgógéppel és egy előre feltett standard szöveggel. Az elkészült felvételt a rendszer automatikusan beilleszti egy régi, a nyolcvanas évek végén használt Híradós főcímek közé, a greenbox segítségével pedig a műsorvezető háta mögé képeket vetítenek, ez által a műsorvezető valódi régi Híradós háttérbe kerül. A felvételt egy monitoron meg is lehet tekinteni, sőt, a végén megjelenő QR-kódot leolvasva mindenki elküldheti magának saját email-fiókjába. 
Régi - 19-es fordulatszámú (szöveg felvételére használt) és a 38 (zenére használt) fordulatszámú - szalagos magnók, fordulatszámtól függően 90- vagy 45 perces felvételre alkalmas, többször használható szalagorsókkal, régi, celluloidszalagos filmfelvevő, sőt, az egyik folyosón a járókelő még egy régi, guruló állványra szerelt Híradós főcímben látott forgatható kamerával is szembe találkozhat. 
Az előtérben retró magyar dalok, a polcokon lévő képcsöves TV-ken régi Filmhíradó- és TV- műsor-részletek fogadják a látogatókat. Természetesen mindegyik mellett ott a már jól bevált QR-kód – így az érdeklődőnek nem marad más dolga, mint hogy a kezében lévő nagyméretű tablet segítségével leolvassa azt, és már hallhatja is a hangos tájékoztatót. 
Ennek kapcsán joggal merült fel a kérdés részemről, hogy látássérültek számára van-e külön lehetőség megtekinteni a kiállítást. Szabó László Zsolt, az MTVA vezérigazgatója egy vele készült interjúban elmondta: A hely akadálymentes. Előzetes bejelentkezéssel tudnak fogadni látássérülteket, mozgáskorlátozottakat, sőt, arra is volt már példa, hogy óvodás csoportot fogadtak, és régi mesefilmekkel kedveskedtek számukra. A vezérigazgató úr az MTVA és a Samsung együttműködésével kapcsolatos kérdésemre elmondta: A SAMSUNG kereste meg őket, eredetileg reklámszerződést kötöttek, később merült fel az együttműködés ötlete a világon már egyre elterjedő „okosiskolák”, smart school mintájára. A kiállítás állandó, az általános múzeumi nyitva tartás idejében látogatható. A vezérigazgató kéri, hogy minden érdeklődő előzetesen tájékozódjon az MTVA honlapján, amely a http://www.mtva.hu címen érhető el.

16. Apró hírek - programmorzsák

a, Az élet csodája 

A kiskutyák vakon születnek, néhány hetesen azonban már tágra nyílt szemmel fedezik fel a világot. Pár közülük esélyt kap arra, hogy az élet egyik különleges csodáját teljesíthesse be, vakvezető kutyává váljon. Egy alomnyi, azaz hat kölyökkutyát vásárolunk segítségeddel, akiket vakvezetésre szeretnénk kiképezni. 
Minden kutya legfőbb vágya, hogy folyamatosan érezhesse a szeretetet. A vakvezető kutyák a legboldogabbak, mert egész életükben, annak minden percében gazdájuk mellett lehetnek. 
A vakvezető kutya és az ember együttese az élet csodája! A kutya segíti a látássérültet, felemeli gazdája lelkét, segít eljutni mindenhova, barátokat szerez, ha kell, vigaszt nyújt és sosem hagyja cserben. Elfeledteti gazdájával, hogy egyébként milyen nehéz vakon élni. 
Mi, csepeli Vakvezetőkutya-kiképző Iskolánkban már 35 éve foglalkozunk vakvezető kutya képzéssel. Az eltelt idő alatt több mint 600 kutyát képeztek ki munkatársaink. Jelenleg is 110 kutyusunk segíti látássérült gazdája biztonságos célba jutását. 
Kérlek, segíts Te is, hogy eggyel több boldog kiskutya élhessen! 
A kölykök vizsgáztatásig tartó fejlődését, eredményeit, ha akarod, követheted majd Facebook -on! 
Mire elég támogatásod? 
Egy olyan kölyökkutya, ami jó eséllyel lesz alkalmas vakvezetésre, körülbelül 100 ezer forintba kerül. Vicces volna, ha azt mondanám, hogy ezer forinttal egy kiskutya farkincájának, ötezer forinttal egyik mancsának megvásárlását támogathatod. Bármennyivel segítesz, egyre közelebb kerülünk a célunkhoz: egy alomnyi, vakvezetésre feltehetően alkalmas kiskutya megvásárlásához. 
Támogatásodért hálánk jeléül az alábbiakat adjuk: 

· 1000 és 5000 Ft közötti támogatásért egy ív kiskutyás matricát küldünk, 

· 5001 és 20.000 Ft támogatásért egy ív kiskutyás matricát és egy 2015. évi A5 méretű színes, havi bontású falinaptárt küldünk 

· 20.000 Ft támogatás felett egy ív kiskutyás matricát és egy 2015. évi A5 méretű színes, havi bontású falinaptárt küldünk, valamint meghívjuk a 2015 májusában megrendezésre kerülő, Kölyöknevelők 5. találkozójára, ahol személyesen is találkozhat kiskutyáinkkal! 


(Amennyiben postacímed elküldöd az adomany@mvgyosz.hu címre) Támogató cégeknek ezen felül a közcélú adományról szóló igazolást az adományozás évét követő év május 10.-ig megküldjük, amennyiben ezt az igényüket legalább 20 munkanappal a társasági adóbevallás határideje előtt jelzik az adomany@mvgyosz.hu 

Forrás: 
http://www.adjukossze.hu/kezdemenyezes/Az_elet_csodaja#sthash.en9MpmFM.dpuf 

b, Közlekedési változások 

A Széll Kálmán tér rekonstrukciójának előkészítő közterületi munkái 2015. január 12-én, hétfőn elkezdődtek: a Margit körút irányából a Krisztina körút felé csak két sávon lehet balra kanyarodni, a jobb szélső kanyarodósávot az építkezés miatt lezárták, azt nem lehet igénybe venni. Emiatt a Margit körúton a Széll Kálmán tér felé torlódások várhatóak, ezért kérjük, hogy aki teheti, ne ebből az irányból közelítse meg a teret. A Krisztina körutat keresztező gyalogos-átkelőhelyen ideiglenes középszigetet – azaz a zebra közepére forgalomtechnikai okokból járdaszigetet – építenek, ezért a Krisztina körút felé balra kanyarodóknak sávelhúzásra kell számítaniuk. 
A Széll Kálmán tér belső, gyalogos területén is megkezdődtek a felújítás látható előkészületei: elbontják a régi, nem használt hurokvágányon (azaz az egykori 56-os villamos fordulóján) belül álló szökőkutat, valamint az 59-es és a 61-es villamos peronja melletti "gombákat". Ezért a téren belüli gyalogosfelületekből nagyobb területeket is elkorlátozunk, a legfontosabb gyalogos útvonalakat ugyanakkor továbbra is biztosítjuk. Az építési munkagépek forgalma nappal nem zavarja a közlekedést a téren. 

Az 1-es villamos helyett január 17-én és 18-án, szombaton és vasárnap pótló buszok közlekednek egy-egy szakaszon 
Az 1-es villamos 2015. január 17-én, szombaton a Bécsi út/Vörösvári út és Puskás Ferenc Stadion M között közlekedik. A Puskás Ferenc Stadion M és a Közvágóhíd H között a villamosok helyett 1-es jelzéssel pótló busz szállítja az utasokat. 
Az 1-es jelzésű pótló busz a Közvágóhíd H felé a Puskás Ferenc Stadion M–Hungária körút–aluljáró– Könyves Kálmán körút–Gubacsi út–Kvassay Jenő út–Közvágóhíd H útvonalon halad. 

Két januári hétvégén metrópótló busz jár az M3-as metró helyett a Deák Ferenc tér és a Népliget között 
Két januári hétvégén metrópótló busz jár az M3-as metró helyett a Deák Ferenc tér és a Népliget között 
Folytatódik a megkezdett síncsere-program az M3-as metró vonalán, ezért a január 17-18-ai, majd a 24-25-ei hétvégén metrópótló autóbusz közlekedik a vonatok helyett a Deák Ferenc tér M és a Népliget M között, míg a metrószerelvények Újpest-központ és a Deák Ferenc tér, valamint Kőbánya-Kispest és a Nagyvárad tér között viszik az utasokat. Az utolsó M3-as metróhoz biztosítjuk a megszokott csatlakozó felszíni járatokat, esetenként plusz buszindulásokkal. 2014-ben, valamint 2015-ben szakaszosan mintegy 42 ezer méternyi elhasználódott sínszálat cserélt, illetve cserél ki a BKV, ezért várhatóan június végéig a március 14-15-ei hétvégétől és a május 1-2-3-ai hosszú hétvégétől eltekintve minden szombaton és vasárnap autóbusszal pótoljuk az M3-as metró egyes vonalszakaszait; az emiatt változó közlekedésről folyamatosan tájékoztatjuk ügyfeleinket. A síncserének köszönhetően megszűnnek a leromlott pályaállapot miatti sebességkorlátozások, ezáltal rövidebb lesz az utazással töltött idő, valamint csökkennek a pályafenntartásra fordított költségek. A síncserével az M3-as metró biztonságos közlekedését kívánjuk biztosítani a teljes infrastruktúra-felújítás megkezdéséig. 

Közlekedés az M3-as metró vonalán a január 17-18-ai és a 24-25-ei hétvégén 
2015. január 17-én és 18-án, majd 24-én és 25-én (mindkettő szombat és vasárnap), az M3-as metró két szakaszra osztva közlekedik, 
egyrészt Kőbánya-Kispest és a Nagyvárad tér, 
másrészt Újpest-központ és a Deák Ferenc tér között. 

Forrás: 
http://www.bkk.hu/ 

c, Jégvirágtól Borvirágig Fesztivál 2015 

Monor, Monori Pincefalu, Kövidinka sor 
Január 17-én ötödik alkalommal kerül megrendezésre a Forralt boros Kalandozások Jégvirágtól Borvirágig fesztivál a Monori Pincefaluban. Számos ismert budapesti és helyi ételkészítő mester csatlakozik a helyi forralt bort főző-kínáló borosgazdákhoz, hogy bemutassák a nagyérdemű közönségnek ízelítő falatokat és a forralt bor különlegességeiket. 
A rendezvény helyszíne a Monori Pincefalu szívében az Orbán szobor környékén koncentrált helyen. All you can eat rendszerben a fesztivál 16 helyszínén korlátlanul kóstolhatják a helyi borosgazdák hagyományos és különleges ízesítésű forralt borait és a gazdák vendégeiként megjelent, éttermek szakácsok ételízelítőit. A rendezvény 11-18 óráig tart. 

Forrás: 
http://www.programturizmus.hu/ajanlat-jegviragtol-borviragig.html 

d, A MU Színházban lesz látható a Vakság 

A Nézőművészeti Kft. előadása január 23-án és február 7-én látható a MU Színházban. 
Az osztályterem-színházi előadás egy, a látását fokozatosan elvesztő fiatal nő történetén keresztül beszél a vakságról. A Sárosdi Lilla, Scherer Péter és Gyulay Eszter jegyezte előadás után az alkotók az közös beszélgetésre várják a nézőket. 
Ajánló az előadás elé: 
„Azt a szót, hogy vak, messzemenően nem tudom kimondani. De ha a "vak"-ot annak értelmeznék, ami, annak, hogy nem lát, ennyi, ha e mögött nem lenne több, akkor nyugodtan lehetne használni. Azért van bajom a "vak" szó használatával, mert valami még társul mellé. Egy kisebbrendűségi, egy alacsonyabb-rendűségi érzés, esetleg sajnálat. Egyszóval olyanokat hoz magával a szó, amiket nem tartalmaz. Ez a baj. A vakság az egy állapot. Az az állapot, amikor a két szemünkkel nem látunk. Nem az, hogy lelki fogyatékos, vagy értelmi fogyatékos, vagy lelki vak. Persze a látók sem kapják meg azt a segítséget, hogy tudják, mit jelent az, hogy valaki vak. Ahhoz, hogy egy vakkal valóban bánni tudjanak, vagy egyáltalán érintkezni vele, ahogyan az normális, ahhoz valamit meg kellene tanulniuk…” 
Az előadás szövegkönyve gyengénlátó és látássérült emberek beszámolói, valamint az alkotók írásai alapján készült. 

Forrás: 
http://szinhaz.hu/budapest/59015-a-mu-szinhazban-vendegszerepel-a-vaksag 

e, Nyitott ház a kultúra napján 

Öthetes programsorozattal ünneplik a pesti Vigadó százötven éves születésnapját. 
A magyar kultúra napján nyílt napot tartanak ingyenes művészeti programokkal, többek között a Virtuózok győztesei is fellépnek. 
A Vigadót ünneplő programsor része lett a 2011-ben elhunyt Kossuth-díjas bábművész, Kemény Henrik születésének 90. évfordulójára emlékező, keddtől látogatható kiállítás. Láposi Terka Kemény Henrik édesapjáról, a szintén legendás bábos Kemény Henrikről írt kötetét pedig január 29-én mutatják be. Kemény Henrikhez kapcsolódik a magyar kultúra napján rendezett gyerekprogram, a bábelőadás és az interaktív drámapedagógiai foglalkozás. 

A magyar kultúra napja, január 22. nyílt nap lesz a Vigadóban, ingyenesen látogathatja majd a közönség az épületet, a kiállításokat és a programokat is, előzetes regisztráció viszont szükséges. A közmédia komolyzenei tehetségkutatója, a Virtuózok győztesei adnak koncertet, lesz térzene a Vigadó téren és csoportos vezetések a házban. A séták nagy része már most betelt, de a Vigadót az is bejárhatja, aki a szervezett sétákra már nem fér be. 

A jubileumi programsorozatban szerepel még mások mellett Lázár Kati Jászai Mari-estje és a Házaspár(ok) a zongorá(k) -nál című est, a Vigadóban már korábban nagy sikerrel szereplő Magyar Zongorás Négyes, vagyis a Várnagy Andrea–Farkas Zsolt és Hegedűs Katalin–Hegedűs Endre zongorista házaspárok koncertje. A Vigadó ünneplése hivatalosan keddtől február huszadikáig tart. 

Ezen kívül több új kiállítás is nyílik az első negyedévben, köztük a Gémes Péter-emlékkiállítás, Bartusz György tárlata, Gránitz Miklós fotóművész kiállítása és egy életmű-kiállítás Galánfi András, a népművészet mestere műveiből. Február elsejéig még látható az első világháború századik évfordulójára emlékező, ötven magyar képzőművész munkáit felvonultató tárlat és a Supka Magdolna művészettörténészre emlékező kiállítás is. 

Forrás: 
http://mno.hu/grund/nyitott-haz-a-kultura-napjan-1267023 

f, Jönnek a tapintható kották 

A látássérülteken segít a Wisconsini Egyetem új megoldása. Az ötlet zsenialitását tovább emeli, hogy nem pusztán szórakozás, hanem komoly segítő szándék áll a csapat mögött, hiszen az általuk kifejlesztett megoldásnak hála a látássérültek kitapogathatják a hangjegyeket. Ennek hatására azoknak is lehetőségük nyílik egy hangszeren való zenélés elsajátítása, akik korábban épp a tanulás nehézsége miatt ütköztek akadályba. Az egyetem munkatársai a jövőben tovább finomítják a technológiát, így nem kizárt, hogy rövidesen megnyílik a kapu a látássérült művészek előtt. 

Forrás: 
http://www.technokrata.hu/3dprint/2015/01/13/elkepeszto-jonnek-a-tapinthato-kottak/ 

g, Futás! 

Az alábbi linken láthatják a MikuLÁSS futásról készült videót: 
https://www.youtube.com/watch?v=nZyoG3LsLCc&feature=youtu.be&hd=1 

Ezúton is köszönet mindenkinek a sok segítségért, süti felajánlásért! 

Összeállította és szerkesztette: Mészáros Gyöngyi, Leány Ferenc

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 08:00-16:00, 
Kedd: 08:00-16:00 
Szerda: 08:00-18:00, 
Csütörtök: 08:00-17:00. 
Péntek 08:00-13.00 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre. 
-- 

Kérjük, 2015-ben is segítse a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi

Regionális Egyesületének munkáját adója 1%-ának felajánlásával!

Adószámunk: 18185030-1-42

Bankszámlaszámunk: 10409015-90147559

