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1. Fontos információ a kártya formátumú utazási igazolvánnyal kapcsolatosan

„Tisztelt Ügyfeleink! 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy azon személyek, akik a közforgalmi személyszállítási utazási kedvezményekről szóló 85/2007 (IV.25.) Korm. rendelet 8.§-a alapján a magasabb összegű családi pótlékban, fogyatékossági támogatásban és vakok személyi járadékában részesülnek ezáltal utazási kedvezményre jogosultak és a kártya formátumú utazási igazolványuk 2015. június 30. napján lejár, továbbá az új kártya formátumú utazási igazolványukat ezen időpontig nem kapták kézhez, a 2015. június 30. napjáig érvényes igazolványukkal 2015. július 16. napjáig a lejárt kártya birtokában érvényesen utazhatnak a (BKV, a MÁV START valamint a Volán járatain). 
A közigazgatási szervek területi integrációjával összefüggő jogszabályok 2015. 04. 01.-i módosítása következtében a kártyák előállítása a Magyar Államkincstártól az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság feladatkörébe került. 
A 2015. 06. 30-án lejáró kártyák cseréjének mennyiségére tekintettel a postára adás és megérkezés időpontjainak lehetséges késedelme miatt az illetékes személyekkel történt megállapodás értelmében a 2015. június 30. napján lejáró kártyákat 2015. július 16. napjáig a közlekedési vállalatok érvényes igazolványként fogadják el. 
A kártyacserével összefüggésben az ügyfeleknek teendője nincs. Az új kártyákat 2015. július 16. napjáig minden érintett ügyfél megkapja. 

Családtámogatási Főosztály”



Forrás: 
http://cst.onyf.hu/hu/ 

2. Tájékoztatás a Fogyatékossági támogatásról

Tisztelt Tagjaink! 

Ezúton tesszük közzé az MVGYOSZ elnökének egyesületünkhöz érkezett tájékoztatását 

„Kedves Egyesületi Vezetők és Munkatársak! 

A fogyatékossági támogatás célja, hogy – a súlyosan fogyatékos személy jövedelmétől függetlenül – anyagi segítséggel járuljon hozzá a súlyosan fogyatékos állapotból eredő társadalmi hátrányok mérsékléséhez. 

A fogyatékossági támogatás iránti igényt a lakóhely szerint illetékes Kormányhivatalnál lehet igényelni írásban az erre szolgáló „Kérelem fogyatékossági támogatás megállapítására" formanyomtatvány kitöltésével. 

A formanyomtatvány beszerezhető a Kormányhivataloknál, illetve jelen levelem csatolmányaként megküldöm. 

Az igényt a lakóhely szerinti illetékes megyei igazgatósághoz postai úton eljuttatva lehet benyújtani, vagy személyesen az igazgatóságok családtámogatási és szociális ellátási irodáinak ügyfélszolgálatán, ügyfélfogadási időben vagy a megyei kormányhivatalok ügyfélszolgálatain. 

dr. Nagy Sándor elnök”

3. Információ az Ügyfélszolgálat nyitva tartásáról

Ezúton tájékoztatjuk tisztelt Tagjainkat, hogy a központi Ügyfélszolgálat 
2015. július 6-tól július 10-ig zárva tart. 

2015. július 13-án hétfőn 8.00 órától ismét várjuk Önöket! 

Megértésüket köszönjük!

4. Ismét lesz lehetőség gyógycipőt készíttetni

2015. július 23.-án a Láthatár segédeszköz boltban lesz alkalom idén másodszorra gyógycipőt készíttetni. 
Azok jelentkezését várjuk, akik érvényes közgyógyigazolvánnyal rendelkeznek, és az elmúlt 1 évben nem vették igénybe ezt az ingyenes lehetőséget. 
Jelentkezni lehet: 
06 70 383 36 11 
06 1 384 55 41 telefonszámokon, valamint a lathatar@vgyke.com e-mail címen. 

Időpont: 2015.07.23. reggel 8 óra.

5. A rákosmenti klubnap kiemelt témája: a bűnmegelőzés

Kedves Klubtársunk! 

Szeretettel hívunk következő klubrendezvényünkre 2015. július 7-ére, keddre, 14:00-16:00 között a szokott helyre, a XVII. kerületi Családsegítő Központba (Újlak u. 106.), ahol hallhattok az aktuális hírekről, valamint meghívtuk Rákosmente rendőrkapitányságának vezetőjét Szikszó Sándort, akivel bűnmegelőzéssel kapcsolatban fogunk beszélgetni. 

Biztosak vagyunk abban, hogy a kapitány sok-sok hasznos tanáccsal fog nekünk szolgálni, és megosztja tapasztalatait a fenti témában. Ezért, ha van olyan rokonotok, barátotok, ismerősötök, akit érdekel, hívjátok el bátran a klubra! 

Kérjük, hogy részvételi szándékotokat minden esetben feltétlenül jelezzétek! 

e-mail címünk: lampas.rakosmente@gmail.com 

Telefonszámaink: Krayné Faragó Zsuzsanna: 06-70/984-8468 
Domoszlai János: 06-20/557-2572, Acsay Péter: 06-70/248-5953 

Minden rákosmenti látássérültet, érdeklődőt sok szeretettel várunk!

6. Ceglédi MEGHÍVÓ

Tisztelt Tagtársunk! 

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját 2015. évi hetedik klubnapunkra, amit 2015. július 23-án, csütörtökön Tápiószentmártonban bográcsolás keretében tartanánk. 
Részvételi díj: 1500ft/fő 

Az autóbusz 10 óra 10 perckor indul, gyülekező a buszpályudvaron 10 órakor. 

A részvételi díjat 2015. 07.14-ig az Egyesület irodájában lehet befizetni. 
A bográcsolás elmarad ,ha a jelentkezők száma a 10 főt nem éri el. 

Ügyfélszolgálati irodánk nyitva tartása: 
Kedd, Csütörtök: 8 – 14 óráig 

Egyesületi telefon elérhetőség: 
06 70 773 40 44 
E- mail: ctle@freemail.hu 

Sok szeretettel várjuk rendezvényünkre! 

Cegléd, 2015. június.30. 

Tisztelettel: 
Nagy Emese elnök sk.

7. Cat café – délután a cicák jegyében

Kedves közösségi Tagjaink és Érdeklődők! 

Szeretettel várunk Benneteket és kedves kísérőiteket a júliusban megrendezésre kerülő programjainkra. 

Szereted a cicákat? Mit szólnál egy jó hangulatú kávézáshoz vagy teázáshoz? Következő programunkon összekötheted a cicák szeretetét a tea/kávé iránti rajongásoddal. 

A program időpontja: 2015.07.08., szerda, 15.00-17.00 óra között. 
Helyszíne: Cat Café (1065 Budapest, Révay u. 3.) 

A program önköltséges, tehát a fogyasztást mindenki magának állja, amennyiben nem szeretne semmit inni/enni, csupán a cicák megismerése miatt keresi fel kávézót, a felszolgálóktól 500 forintos látogatói jegyet kell váltania. 

Jelentkezéseiteket 2015.07.06-án 12.00 óráig várjuk a lampas.bp13@gmail.com, vagy a lampas.zuglo@gmail.com e-mailcímek valamelyikén, esetleg telefonon a +3670-984-50-71-es telefonszámon. 
Találkozzunk a Mexikói út felől érkező földalatti Bajcsy-Zsilinszky úti megállójában, a peronon 14:30 és 14:40 között.

8. Gárdoni nyár – a lámpásokkal

Következő programunkat a felüdülni vágyók figyelmébe ajánljuk. Strandoljunk egy jót a tikkasztó hőségben! Szereted a nyílt vizet vagy csak ennél egy finom lángost jó társaságban, miközben a hasadat sütteted? Itt a remek alakalom! 

Helyszín és időpont: Gárdony – Ibolya úti strand, 07.19., vasárnap. 

A belépés látássérültek és kísérőik részére INGYENES, vízibicikli 1000-2500 ft közötti árban bérelhető. 

A találkozó helye és ideje: 07.19. 06:40 és 06:50 között, a Déli pályaudvaron az Információs pultnál. 

Erre a programra jelentkezéseiteket 2015.07.16-án, csütörtökön 12.00 óráig várjuk a lampas.bp13@gmail.com, vagy a lampas.zuglo@gmail.com e-mailcímek valamelyikén, esetleg telefonon a +3670-984-50-71-es telefonszámon. 

Csak olyanok jelentkezését tudjuk elfogadni, akik hoznak magukkal kísérőt, akiben maximálisan megbíznak a vízben is. Egyedül érkező és közlekedő gyengénlátók csak saját felelősségre mehetnek a tóba! 

Megértéseteket kérjük és köszönjük! 

A program teljes egészében önköltséges, úgyhogy aki nem a strand kínálatából szeretne választani, hozzon magával uzsonnát! 

9. Klubdélután: Érdekvédelem, érdekérvényesítés

A XI. kerületi klub sok szeretettel meghív minden érdeklődőt egy érdekvédelemmel, érdekérvényesítéssel kapcsolatos beszélgetésre. 

Azt fogjuk egy érdekérvényesítésben jártas meglepetésvendéggel körbejárni, hogy miként lehet az egyéni és a közös érdekeinkért hatékonyan küzdeni. Érdemes-e egyáltalán vállalni a konfliktusokat? Vannak-e olyan praktikák, amivel a másik felet azonnal meg lehet nyerni az együttműködésre? Hogyan érdemes egy érdekérvényesítésbe belekezdeni és hogyan nem? 
A beszélgetés július 7.-én, kedden lesz a XI. kerület Etele út 55-ben, a Budapesti Művelődési Központ épületében, a földszint 21-es teremben. A terem a főbejárattól balra van, a lépcső után, a folyosó legvégén. 
A program 14 óra 5 perckor kezdődik és körülbelül 15 óra 45 percig tart. 

Mindenkit sok szeretettel várunk! Bármilyen kérdéssel a lampas.ujbuda@gmail.com email-címen vagy a 0670-984-1745 számon lehet érdeklődni.

10. Sakkdélután egy nemzetközi nagymester társaságában

Sok szeretettel meghívunk minden sakkot kedvelő, beszélgetni és játszani szerető tagtársunkat és családtagjaikat, barátaikat is, egy újbudai sakkdélutánra. 

A XI. kerületi klub vendége lesz Héra Imre nemzetközi nagymester, többszörös bajnok. A programon rendelkezésre fog állni akadálymentes sakk, ezért aki csak szeretne, annak lehetősége lesz játszani. Azokat is szívesen látjuk, akik csak egy érdekes beszélgetésre vágynak, miközben egy finomat sütizünk. 
A sakkdélután július 9.-én, csütörtökön lesz a Mu Színház kávézójában. Az épület sajnos nem akadálymentes, 6 lépcsőn keresztül lehet bejutni az utcáról. A Mu Színház az Újbuda-központnál található meg, a 4-es villamos végállomásánál, a református templom melletti első mellékutcában. A pontos cím: XI. Kőrösy József utca 17. A kávézó a főbejárattal közvetlenül szemben található. 
A program 14 óra 5 perckor kezdődik és körülbelül 15 óra 45 percig tart. 

Mindenkit sok szeretettel várunk! Bármilyen kérdéssel a lampas.ujbuda@gmail.com email-címen vagy a 0670-984-1745 számon lehet érdeklődni.

11. A Láthatár bolt ajánlatai

Kedves Vásárlóink! 

Nyári szabadság miatt a Láthatár segédeszköz bolt 2015.07.27.-08.07.-ig zárva tart. Első nyitvatartási nap 2015.08.10.! 

Új, praktikus nagyítók érkeztek! 

· Képernyőnagyító mobiltelefonhoz. 3X,5X nagyítású, asztalinagyító. Ára: 6400Ft 

· 60X-os nagyító zoom, mobiltelefonokhoz. Ára: 4300Ft 

· A/4-es, állványos nagyító, 3X-os erősségű, led világítással. Ára: 4800Ft 

· 8X erőségű, kézi Led-es nagyító Ára:4200Ft 

· Bankkártya méretű nagyító, 3X erősségű, Led világítással Ára: 1200Ft 

· 5X erősségű kézi nagyító, Led világítással Ára: 2400Ft 

· Kézi nagyító, 5X erősségű, 90mm átmérőjű Ára: 3200Ft 

Az alább felsorolt termékek 600Ft-os egységáron megvásárolhatók! 

Braille naptárak, Malac persely, Rongy szőnyegek. 

Használt termékek, eszközök rendkívül kedvezményes áron: 

· Egérszem nagyító Ára: 35000Ft (tv-hez, monitorhoz csatlakoztatható) 

· Poet Compact felolvasó gép (kezelése egyszerű, a legbonyolultabb szöveget is felolvassa különböző, választható nyelven) 

· Prisma nagyító (Tv-hez, monitorhoz csatlakoztatható)Ára 45000Ft 

· Németül beszélő számológép Ára: 5000 Ft 

· Női,BrailleARSAkaróraÁra: 15000Ft 

· Braille írógép Ára: 35000Ft 

· Zeit Geist, magyarul beszélő óra Ára:18000Ft 

A készülékeket a Láthatár segédeszköz boltban ki lehet próbálni, valamint bővebb tájékoztatást is adunk. 

Elérhetőségeink és a bolt nyitvatartása: 
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. 
Nyitvatartás: kedd, szerda, csütörtök 09.00-17.00 óra között. 
Pénteken: 09.00-15.00 óra között 

Telefon: (1) 384-55-41 4-es menüpont. 
Mobil: 06 70 383 3611 
E-mail: lathatar@vgyke.com 
Csoportokat előzetes telefonos egyeztetés esetén hétfőn is kiszolgálunk. 

Katona Zsuzsanna, 
boltvezető

12. Informatika-oktatás az Óbudai Egyetemen

A fogyatékkal élők integrációjának egyik legfontosabb feltétele az informatikai írástudás. Az Óbudai Egyetem Neumann János Informatikai Karán ez év szeptemberben ismét térítésmentes felkészítő tanfolyamokat szervezünk látássérültek részére. 
A beiratkozás időpontja és tanfolyam kezdete 2015. szeptember 15. kedd 10 óra. 
A tanfolyamot azoknak ajánljuk, akik a Windows 7 operációs rendszer kezelését, a számítógépes alapismeretek, online alapismeretek, továbbá az Office 2010 irodai programcsomag lényeges alkalmazásait, moduljait szeretnék elsajátítani. 
Az ECDL bizonyítvány megszerzésének módjai: 
1. Rendszeres tanfolyami részvétel heti 1 vagy 2 alkalommal 6 tanórában. 
2. Modulvizsgára jelentkezés, oktatás nélkül, tárgykörbeli szintfelmérés - vizsgára történő regisztrálás előtt - házi vizsgát kell tenni. 
3. Távoktatás jelleggel, az alábbi módszerekkel segítünk a felkészülésben: 
JAWS tandem használatával, Skype-on és Email-en keresztül. 
A tanfolyam elsősorban az ECDL Start megszerzését célozza. 
A felkészítés gyakorlatközpontú. Minden modult gyakorlati feladatokon keresztül mutatunk be. A foglalkozások konzultációs jellegűek, tematikája az ECDL vizsgaközpont által kiadott tananyag szerint épül fel. A közösen megtárgyalt, egyénileg kipróbált anyagrész mellett lehetőséget biztosítunk az otthoni gyakorlás során felmerült kérdések tisztázására is. Az egyes modulok képzési időtartama 40-50 óra. 

Az ECDL Start moduljai: 
1. Számítógépes alapismeretek, 
2. Online alapismeretek, 
3. Szövegszerkesztés, 
4. IT biztonság. 

Teljes körű ECDL vizsgához további modulok: 
Táblázatkezelés, 
Adatbázis-kezelés, 
Prezentáció. 
(A prezentáció helyettesítésére alternatív megoldásként OCR (optikai karakterfelismerő) és SCR (képernyőolvasó) alkalmazásokat vezettünk be. 
Tapasztalataink szerint a célcsoport igényeit, úgy tudjuk legjobban szolgálni, ha a tanárok személyesen is megküzdöttek már akadályokkal, valamint jelentős tapasztalatokkal rendelkeznek az informatikai rendszerek használatában.) 

A programhoz szakmai felügyeletet a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság is biztosít, valamint azért, hogy a vizsga a résztvevőknek ne jelentsen anyagi terhet, az ECDL vizsgakártyákat is térítésmentesen bocsátja rendelkezésre. 
A fejlesztőlaborban jelenleg 12 munkaállomásból álló géppark áll rendelkezésre a hallás- és látássérültek számára, felszerelve a szükséges szoftverekkel. Az időről-időre megújuló ECDL követelményrendszerhez igazodva, optimalizáltuk a tananyagot. A sok éves tapasztalata alapján megújult módszertan alkalmazásával folytatjuk a képzést. 

A beiratkozás időpontja és tanfolyam kezdete 2015. szeptember 15. kedd, 10 óra. 
Ezen a napon indul a kezdő csoport részére az oktatás. 

Az alábbi elérhetőségeken lehet jelentkezni a tanfolyamra: 
Dr. Kutor László docens, a program kezdeményezője és szervezője 
Ecsedi Csaba informatikus, felkészítő tanár 
ecsedi.csaba@nik.uni-obuda.hu 

Óbudai Egyetem - Neumann János Informatikai Kar 
Cím: 1034 Budapest, Bécsi út 96/b 1.em. 112. fejlesztőlabor 
Mobil: +36-30-2242798

13. Mosógépcsere-program pályázat

Indul a mosógépcsere: ha pályázik, íme néhány fontos részlet: 

Szerdán indul a mosógépcsere-program, amelyet az Otthon melege program keretében a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (NFM) hirdetett meg. Július elsejétől elsőként a nyugat-dunántúli régióban, Győr-Moson-Sopron, Vas és Zala megyékben lehet pályázni. 
A pályázat beadása régiónként időben eltolva történik, a sorban utolsó a közép-dunántúli régió – Komárom-Esztergom, Fejér és Veszprém megyékkel –, ahol július 15-től lehet majd a pályázatokat beadni. 

A mosógép-csere pályázat benyújtási időszakának kezdete régiónként 

· Nyugat-Dunántúl: 2015. július 1. 

· Dél-Dunántúl: 2015. július 6. 

· Közép-Magyarország: 2015. július 7. 

· Észak-Alföld: 2015. július 8. 

· Dél-Alföld: 2015. július 13. 

· Észak-Magyarország : 2015. július 14. 

· Közép-Dunántúl: 2015. július 15. 

A NFM honlapján megjelent pályázati útmutató szerint csak magánszemélyek számíthatnak támogatásra, amelynek a teljes összege 500 millió forint. A tárca a népességszám alapján régiókra osztotta fel a támogatást, amelyből legtöbb – 147 millió 350 ezer forint – a központi régióra, azaz Pest megyére és a fővárosra jutott. 
A vissza nem térítendő támogatás mértéke a vásárlás időpontjában érvényes bolti ár 50 százaléka, de készüléktípusonként limitált a felső határ. Így A+ kategóriájú mosógép beszerzése esetén 25 ezer, A++ mosógépnél 40 ezer, míg A+++ kategóriájú gép vásárlásakor 45 ezer forint a támogatás legnagyobb összege. 
A mosógép cseréjével minimum 10 százalékos energia, vagy minimum évi 20 kilogramm szén-dioxid-megtakarítást kell elérni. 
Támogatás kizárólag a pályázati portálon található regisztrált kereskedőktől beszerzett mosógépek cseréjéhez jár. A használt gépeket új, energiatakarékos elöl- vagy felültöltős automata mosógépre lehet cserélni, viszont mosó-szárító gép, illetve szárítógép beszerzéséhez támogatás nem nyújtható. Pályázatot kizárólag elektronikus úton, a pályázati portálon keresztül nyújthat be a kormányzati portálon ügyfélkapus regisztrációval rendelkező magánszemély. 
A befogadott pályázatokról – a pályázat hiánytalan benyújtásától számított – 120 napon belül a miniszter dönt. A döntés lehet az előterjesztett pályázat támogatása, tartaléklistára helyezése, illetve annak elutasítása. 
A vissza nem térítendő támogatás keretének kimerülése esetén az NFM hivatalos honlapján, valamint a pályázatbenyújtó felületen hirdetményt tesz közzé a pályázati kiírás felfüggesztésének pontos idejéről. 

A mosógép-csere pályázat ügyfélszolgálatának elérhetőségei 
Telefonos ügyfélszolgálat (H-CS: 08:00-16:00 P: 08:00-14:00) 

· 06 70 424 1802 

· 06 70 424 6883 

· 06 70 424 5393 

· 06 70 424 3949 

· 06 70 424 0922 

Email: mgcs@nfsi.hu 

A mosógép-csere pályázat hivatalos oldala az alábbi linken érhető el, ahol a pályázatának benyújtását is kezdeményezheti: 
https://mgcs-2015.nfsi.hu/ 

Forrás: 
http://hvg.hu/gazdasag/20150630_Indul_a_mosogepcsere_ha_palyazik_ime_neha 
http://palyazatmenedzser.hu/2015/07/01/matol-lehet-palyazni-a-mosogep-tamogatasra/
14. Apró hírek - programmorzsák

a, Gazdikat keresnek nyugdíjazott vakvezető labradoroknak 

Kedves Mindenki! 
Gazdikat keresünk, nyugdíjazott vakvezető labradoroknak!!! A segítség nagyon fontos! 
Van olyan kutyus aki egyszerűen a nyugdíjkorba lépett, de van olyan kis barát, aki betegsége miatt /cukorbetegség/ nem tudja tovább vak gazdáját maradéktalanul szolgálni, ezért nekik egy családi otthonra van szükségük. 
A cukorbeteg kutyus orvosi, ellátási költségeit a gazdi és az alapítvány is támogatja. 
Tehát gazdikat keresünk, valamint ideiglenes befogadókat is, akiknél a kutyusok a gazdikeresésig családban élhetnek! 

Érdeklődni és jelentkezni, a facebookon András Szűcs – nél, illetve, Szűcs András 06702783310 tf számon, vagy a hvsk.alapitvany@gmail.com emailen. 

b, Vasárnapocska gyerekfesztivál – Ingyenes 

Kedves Kicsik és Nagyok! 

Július 5-én az egész nap a tiétek! Az Auróra és legénysége, szeretettel, sok-sok játékkal és nevetéssel vár mindenkit a fedélzeten! 

Program: 
11:00 - 12:00 A kíváncsi kiselefánt - Kipling mesejáték / 3 -8 éves korig 
12:00 – 16:30 Társasjáték-olimpia / 8 éves kortól 
12:00 - 17:00 Kézműves foglalkozás / minden korosztálynak 
13:00 – 15:00 Diafilm vetítés / 3 – 10 éves korig 
15:00 - 17:00 Táncház, énektanulás / minden korosztálynak 

A részvétel ingyenes, adományaitokkal a fellépőket támogathatjátok. 
Helyszín: Auróra - 1084 Budapest, Auróra u. 11. 

c, Palota Piknik - Lecsó és fröccs 

1088 Budapest, Múzeum körút 

2015. 07.03-07.05. Ingyenes! 
Kolbászos, libamájas, tojásos, vega, natúr, csípős, padlizsános, vagy lecsós rétes? Kisfröccs, nagyfröccs, hosszúlépés, sportfröccs? Rosé, fehér, siller, esetleg vörös? 2015. július 3-5. között a lecsó és a fröccs kerül a középpontba a Mikszáth tér és Krúdy utca tengelyen. Talán nem véletlen, hogy ez a Palota Piknik rendezvénysorozat egyik legnépszerűbb nyári programja: ki ne szeretné a hagyma-paprika-paradicsom mágikus hármasából születő, szinte a végtelenségig variálható egytálételt egy jó hideg fröccs kíséretében? Szerencsére a kedvünkért a héten még a nyár is visszatér. 
A Palota Piknik a Mikszáth tér és a Krúdy utca vendéglátósainak összefogásából született gasztronómiai rendezvénysorozat. Minden hónapban más-más tematikával jelentkezik az egyedi hangulatú tér és utca, ahol most több mint 30 féle lecsó közül lehet majd válogatni. Természetesen lesz kóstolóadag is, hogy a kíváncsiak az összes vendéglátóhely lecsóját kipróbálhassák (végig bírják enni). Lesznek vendégborászok is, akik szívesen mesélnek is a borokról, lesz lecsó és fröccsismereti játék, utóbbin a háttértudás megszerzése mellett nyerni is lehet. 

Forrás: 
http://welovebudapest.com 

d, Újdonság a Budakeszi Vadasparkban 

A napokban átadásra került a Budakeszi Vadaspark területén található Makk kuckó játszótér, ahová szeretettel várjuk az örökmozgó kis természetbarátokat. 

A Magyar Fejlesztési Bank által támogatott „Makk kuckó” egy óriási tölgymakk környezetét eleveníti meg, így a tölgyek eltérő levélalakjait tartó, feliratozott oszlopoknak és a rovarokat idéző rugós játékoknak köszönhetően a gyermekek játszva tanulhatnak. A játszótér az erdő mikrokozmoszát hivatott bemutatni, vagyis amiket nem lehet megfogni – mert apró, vagy elszalad, vagy elbújik –, azzal most felnagyítva ismerkedhetnek meg a gyerekek. Mintha egy óriási nagyító alatt nézhetnénk a részleteket (gombákat, bogarakat), vagy mi magunk mentünk volna össze hirtelen. Egy hatalmas tölgymakk a mászóka bázisa, melybe kötélhágcsón és/vagy egy jókora farönkön lehet felmászni, majd egy hosszú csúszdán lecsusszanni, vagy Pókemberként tovamászni a kötélhídon. 

A kisebbek kipróbálhatják, milyen érzés lenne a „rovar-rodeó”, a mesésen különleges nevű bogarak (nagyra nőtt változatának) hátára ülhetnek. 
Találhatunk aranyos bábrablót, verőköltő bodobácsot (ismertebb nevén suszter- bogarat), havasi cincért, hőscincért vagy a mindenki által ismert és kedvelt szarvasbogarat. 
A Makk kuckó játszótér a Budakeszi Vadaspark területén, a muflon és a farkas kifutó között található a gyalogút két oldalán. 

Forrás: 
www.vadaspark-budakeszi.hu 

e, Megváltozott munkaképességűek képzése a Magyar Máltai Szeretetszolgálatnál 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat a TÁMOP-5.3.8.A2-13/1-2013-0008 számú projekt keretén belül indított képzést megváltozott munkaképességű munkavállalók számára Tatabányán. 

„A projekt célja a társadalmi beilleszkedést segítő képzések nyújtása, majd a tartós foglalkoztatáshoz segítés általános képzések biztosításával. A program során egy folyamatban integráljuk a szociális szolgáltatások, a foglalkoztatás és munkaerő-piaci szolgáltatások eszközeit”- mondta Lőrincz Anita, a képzésen résztvevők mentora. 
A fél éven át tartó foglalkoztatás alatt a Szeretetszolgálat képzői és mentorai segítik a résztvevőket, hogy visszatérjenek a társadalom aktív életébe és a munka világába. A képzés 20 modulból áll, amely magába foglalja egyebek mellett a stressz, a munkahelyi légkör, a konfliktuskezelés, valamint a kiégés témaköreit. 

Forrás: Rehabportál 

f, Ópusztaszer: T72-es tank és kiállítás a vakoknak 

Látogatóközpont, körbejárható Rotunda, új kiállítások várják az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékparkba látogatókat, elkészült az 1 milliárd forintos uniós beruházás. A Lépj be a múltba! projektben a vakoknak és gyengén látóknak is készítettek kiállítást, a látássérültek T72-es tankot, a magyar koronát és rovásírást is megfoghatnak. 
Árpád vezérré is válhatunk, ugyanis a látogatók beállhatnak a magyarok bejövetelét megjelenítő festménybe. A numizmatika és a régészet szerelmesei is találhatnak érdekességet, a park arra törekedett, hogy a valósághoz hűen mutassa be az ásatások helyszínét. Oklevél generátor is szórakoztatja a közönséget: egy perc alatt elkészíthetjük házassági vagy éppen birtokadományozó oklevelünket. 

Forrás: 
http://www.delmagyar.hu 

g,Ha látnék, ugyanekkora elszántsággal küzdenék 

Fóris Norbert 21 éves vak fiatalember. A Testnevelési Egyetemre jár. 
Budapest. Nappali tagozaton tanul látássérültként sportszervező szakon. Első éves, és az évfolyam egyik legjobbjaként zárta a félévet. Hogy miként került oda? 

Eddig összesen 127 érmem és négy serlegem van. 
– Már egészen korán felkeltette érdeklődésemet a sport, a mozgás – mondja Norbi. – Először judózni kezdtem, majd jött a jégkorcsolya, atlétika, úszás, csörgőlabda, végül a sakk. Judo, úszás, atlétika 
Az említett sportokban versenyeken is indult a fiatalember, és bizony jó eredményeket ért el. Judóban világjátékokon 2. és 5. hely, Európa-bajnoki arany- és bronzérem, 13 magyar bajnoki cím, és „kisebb” nemzetközi versenyekről is éremmel tért haza, hol arannyal, hol ezüsttel, vagy bronzéremmel. Az úszásban sok-sok bajnoki cím, ezüst, és bronzérmek sora őrzi a sport emlékét számára, és ebben a sportágban háromszoros diák olimpiai bajnok is egyben. Jégkorcsolya? Atlétika? Sakk? Ott is vannak bajnoki címei. 
– Eddig összesen 127 érmem és négy serlegem van! – jelenti ki büszkén Norbi. 
– Jelenleg futok, teljesítménytúrázom, valamint hobbi szinten úszom. Célom szeptemberben a félmaraton teljesítése. Példakép? A cselgáncsos Kovács Antal, Magyarország egyetlen judo olimpiai bajnoka. A judot azért hagytam abba, mert az edzőm 2008-ban elment Írországba és nem találtam olyan helyet, ahol fejlődni tudtam volna. Az egyetem után azért szeretném folytatni. Mostanában ironmanezek is a Suhanj! Alapítvány segítségével. 
Norbihoz az egyetemen a hallgatók pozitívan állnak, míg az oktatók „vegyesen”… Ugyanakkor már több mint 2,5 éve Luna, egy hűséges vakvezetőkutya segíti mindennapjait. „Négy évet vártam rá, mindenhol ott van velem!” Általa könnyebb a közlekedés, a társadalomba való beilleszkedés. 
– Ha látnék, valószínűleg ugyanekkora elszántsággal, odaadással küzdenék – mondja búcsúzóul. 

Forrás: 
http://www.eszak.hu/fiataloknak/2015/06/29/ha-latnek-ugyanekkora-elszantsaggal-kuzdenek.eszak 

h, Európa Játékok, Baku: a látássérült judo sporttörténelmi bemutatkozása magyar sportvezetőkkel 

Sporttörténelmi esemény történt a bakui Európa Játékokon, ahol a házigazdák és az Európai Olimpiai Bizottság közös döntése értelmében első alkalommal szerepelt multi-games versenyen parasportág is integráltan, a hivatalos programban. 

A látássérült judósok számára a nőknél (57 kg) és a férfiaknál (100 kg és plusz 100 kg összevonva) is egy-egy súlycsoportban, a nyolc-nyolc legjobb versenyző meghívásával rendezték meg a viadalt. A nőknél Burányi Flóra sérülés miatt sajnos nem tudta vállalni az indulást. 
A verseny lebonyolítását technikai igazgatóként Tardos János irányította, aki a Látássérültek Nemzetközi Sportszövetségében (IBSA) Bíró Norbertnek, a judo sportág nemzetközi elnökének tanácsadója. Tardos János felügyeli és vezeti a riói paralimpia judoversenyének megrendezését is. Tájékoztatása szerint Bakuban Gosztonyi Balázs volt a verseny kiválasztott és meghívott nemzetközi bírója. 

Forrás: 
hparalimpia.hu

Összeállították és szerkesztették: az ügyfélszolgálat munkatársai

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 08:00-16:00, 
Kedd: 08:00-16:00 
Szerda: 08:00-18:00, 
Csütörtök: 08:00-17:00. 
Péntek 08:00-13.00 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre. 

