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1. A budapesti Ügyfélszolgálat nyitva tartása

Tisztelt Tagjaink! 

2015. augusztus 14.-én pénteken az ügyfélfogadás szünetel, 17-18-19-én rövidített lesz nyitva tartásunk, 9-14 óráig jöhetnek, illetve hívhatnak minket. 

Augusztus 24-től teljes munkaidőben várjuk Önöket! 

Megértésüket köszönjük!

2. Hangos-kép

Új rovattal jelentkezik a Hírlevél és a Hírmondó. Érzékenyítő kolléganőnk, Susovich Erika ötlete alapján minden héten egy-egy festményt mutatunk be szavakkal. 

Erika megpróbálja minél érzékletesebben, plasztikusabban leírni az adott festményt, hogy az szinte láthatóvá váljék. Reméljük a kezdeményezés elnyeri tetszésüket. Ha van olyan kedvenc képük, festményük, amiről szívesen meghallgatnák Erika narrálását, vagy így szeretnék bemutatni másoknak is, akkor jelezzék ezt, és kérésüket szívesen teljesítjük! 

E heti csemegénk: 
John Bramblitt: *cím ismeretlen* 

Egy lugasban járunk, az út széle a napsütéses órákban árnyat adó lombos fákkal szegélyezett. Most viszont esik, lehet ez egy balzsamos illatú nyári zápor. Kora esti órák, egy alakot látunk ráérős léptekkel távolodni a fák alatt, épp csak a körvonalai látszanak a lemenő nap beszűrődő fényében. Feje fölött klasszikus, nagy ernyő, az a fajta, amit ha összecsuksz is akkora, hogy sétabotként viszed magad mellett. A kép tapintható textúrája szemmel is jól kivehető, az érdesebb részeknél a festék halványan kipöttyöződik a felületen. A színkompozíció nem igyekszik követni a valóságot: a csokoládébarna ágakon kék, lila, bordó és narancsos árnyalatú falevelek végtelenje borul a férfi feje fölé és ugyanez tükröződik az út eső áztatta kövezetén a talpa alatt, csak itt még a fák tövében simuló, bársonyosan zizegő friss zöld fű színe is belevegyül, így olyan, mintha ez az egy magányos alak kiterített szivárványon járna.

3. Kedvezményes cirkuszi belépés

Kedves Cirkuszbarátok! 
A Fővárosi Nagycirkusz az alábbi időpontokban ismét 50%-os kedvezménnyel várja az MVGYOSZ tagjait, munkatársait és hozzátartozóikat a Circussimo c. előadáson. Kapcsolódjon ki Ön is előadásunkon, nézze meg nemzetközi sztárjainkat! 
Sőt, ha most vásárol belépőjegyet, nyereménysorsoláson vehet részt, ahol értékes ajándékokat sorsolunk ki! 
Augusztus 15. (szombat) 11.00, 15.00, 19.00 
Augusztus 16. (vasárnap) 11.00, 15.00 

A kedvezmény igénybevételéhez előzetes regisztráció/foglalás szükséges a 06 20/517-3493-as számon vagy a fulop.anett@maciva.hu e-mail címen (H-P: 9-17). 
A foglalást követően a telefonon vagy e-mailben megadott foglalási kóddal a kedvezményes jegyek akár azonnal átvehetőek a Fővárosi Nagycirkusz jegypénztárában. 

Részletek a www.fnc.hu oldalon.

4. Dal született egy kezdeményezéshez

„Jól és sokat ad, aki adománnyal mosolyt is ad!” 

Ganyi Károly, a 31 éves fiatalember üvegcsont betegséggel küzd, melynek következtében rendkívül könnyen törnek a csontjai. Kerekesszékben éli mindennapjait és küldetésének tekinti, hogy maga is segítsen a rászoruló, beteg embereken. 2012-ben hozta létre a Tégy jót® nevezetű kezdeményezést, amellyel kapcsolatban így fogalmaz: 

„A Tégy Jót!® Magyarország egyedüli, olyan jótékonysági oldala, mely kizárólag a tartósan beteg és fogyatékkal élő gyermekek és felnőttek részére, virtuális kuponokkal szervez gyűjtéseket, ezzel elősegítve őket a mielőbbi gyógyuláshoz. Segíteni szeretnénk és szívügyünk támogatni azokat, akik rászorultak. 

A támogatás hasonló, mint egy webáruházban a vásárlás, a kiválasztott segítségre váró személynek az oldalán kuponokat lehet vásárolni. Lehet venni, akár több kupont is, sőt nagyobb összegű támogatást is örömmel fogadnak a támogatásra várók. A megvásárolt kupon árát a támogatni kívánt személy számlaszámára kell utalni. 

Célunk, hogy segítsünk még akkor is, ha mindezek csak cseppek abban a bizonyos tengerben. 

Azonban tudjuk, hogy a tenger is vízcseppekből tevődik össze.” 

Karcsiban már régen megfogant a gondolat, hogy milyen jó lenne egy olyan dalt alkotni, amely képviseli a kezdeményezés hitvallását és üzenetét, s amelyet szerethetnének, dúdolhatnának az emberek. Felkérte egy kerekesszékes énekesnő barátját, Ivanova Danielát, hogy írja meg a dalt és a szöveget, így az alkotói munkálatok már gőzerővel folynak. 
A Tégy jót® Himnusza augusztus 14-én, a Tégy jót® weboldalán és Facebook oldalán fog debütálni, s remélhetőleg örömmel fogadja majd a hallgatóság. 

Forrás: 
www.tegyjot.hu 
https://www.facebook.com/tegyjot 

5. Segítséget kér a Mozdulj! Közhasznú Egyesület

Kedves Barátaink! 

Tandemtúránk első napjára (aug.19.) S.O.S keresünk két látó segítőt! 

Jelentkezni lehet: 
mozdulj@hotmail.hu, 
06-30-9362-798 
06-20-359-62-59 telefonszámokon. 
Tandemet biztosítunk! 

Forrás: 
http://mozduljegyesulet.blog.hu/
6. Budapesten lesz a Siketek Világszövetségének konferenciája 2017-ben

A Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége (SINOSZ) rendezheti meg 2017-ben a 
Siketek Világszövetségének (World Federation of the Deaf, WFD) III. nemzetközi konferenciáját, miután megnyerte a rendezésére kiírt pályázatot. 

A SINOSZ szerdai közleménye szerint Budapest 134 WDF-tagország mintegy 1500 résztvevőjét látja majd vendégül a tervek szerint 2017 novemberében. 

Horváth Ida, a SINOSZ PR-munkatársa az MTI megkeresésére elmondta, hogy a budapesti konferencia egyik kiemelt témája a jelnyelvhasználat lesz. Az előadásokon éskerekasztal-beszélgetéseken érintett főbb témakörök között szerepel még a kétnyelvű oktatás, a jelnyelv mint anyanyelv, a jelnyelv használata a családban, a siketek munkaerő-piaci integrációja, a kommunikáció akadálymentesítése és a legújabb technológiai fejlesztések, különös tekintettel a Sinosz KONTAKT tolmácsszolgálatára. 

A vendégeknek olyan programcsomagokat is összeállítanak, amelyeknek köszönhetően Budapest nevezetességeivel és a magyar kultúrával is megismerkedhetnek – jelezte Horváth Ida. 

A Siketek Világszövetsége a négyévente megtartott világkongresszusok között, félidőben rendezi meg a nemzetközi konferenciákat. Legutóbb, 2013-ban Sydney adott otthont az eseménynek, amely főként a siketek esélyegyenlőségével foglalkozott – mondta a PR-munkatárs. A WFD most zajló, augusztus elsejéig tartó XVII. világkongresszusán, Isztambulban a Sinosz küldöttsége bemutatja a budapesti konferencia terveit. 

Horváth Ida közölte: a Siketek Világszövetségének egyik kiemelt törekvése, hogy a siketeknek a világ minden országában, az élet minden területén joguk legyen saját elsődleges nyelvük, a jelnyelv használatára, ezáltal a siket kultúra gondozására, fejlesztésére. 

Forrás: 
mti.hu

7. Kiállítás fogyatékkal élők kézműves munkáiból

Fogyatékkal élők kézműves munkáiból szervez kiállítást a Nasiba Alapítvány 2015. szeptember 3-án a Zugló Civil Házban. A kiállítás szeptember 28-ig lesz látogatható az érdeklődők számára. 

A kiállítás célja: Zuglóban élő embereknek, illetve a kedves érdeklődőknek bemutatni, hogy a fogyatékkal élők is nagyon szép és igényes munkákat tudnak létrehozni. 

Helyszín: Zuglói Civil Ház 1144. Bp. XIV. kerület Csertő park 12. – Civil Ház AGORA kiállító tere 

Nyitva tartása: 2015. szeptember 3-a 17.00 (csütörtök)-MEGNYITÓ- október 10-ig (szombat) 
Megnyitója: szeptember 3-án, 17 órakor 
A kiállítást megnyitja Szombathy Bálint – képzőművész, művészeti író, szépségkutató 
Kiállítás résztvevői: Zuglói fogyatékkal élőkkel foglalkozó civil szervezetek, illetve intézmények (iskolák) tanulói 

Minden kedves tagtársunk kézműves munkáit szeretettel várjuk! Ha szívesen képviseltetné alkotását a kiállításon, keresse egyesületünket, hogy szándékát továbbíthassuk az alapítvány számára! 

Elérhetőség: Eleki Abigél és Mészáros Ágnes, lampas.vezeto@gmail.com
8. Csukáné Polyák Erzsébet Szülősegítő munkatárs és mentorszülő beszámolója

A közelmúltban – mint látássérült mentorszülőt - felkért a VGYKE vezetése, hogy augusztus 4-én, délután menjek el a XVII. kerületi lámpásokhoz, hogy bemutassam a Mentorszülő Hálózatot. A „Közösség Lámpásai” programot a VGYKE kezdeményezte, elősegítve – EU-s támogatással – a fővárosi és vidéki hátrányos helyzetű emberek közösségének szervezését. Természetesen, örültem a megbízatásnak és szívesen mentem el a rákos menti lámpások klubdélutánjára, amit Krayné Faragó Zsuzsanna, a lámpások helyi klubjának egyik vezetője szervezett. 

Az Újlak utcai Családsegítő Központban megtartott összejövetelen nemcsak a Mentorszülő Hálózat tevékenységét ismertettem meg részletesen – beleértve a hálózat múltját és a jövőbeni elképzeléseket is - az érdeklődőkkel, illetve a képzési tematikát (kiemelve a Down Alapítvány által életre hívott Sorstársi Segítő Szolgálat indította akkreditált, 30 órás képzést), hanem szórólapokat is adtam a megjelenteknek, valamint felhívtam a figyelmüket a Facebook oldalunkra is. Az igen nagy érdeklődést bizonyítja, hogy a jelenlévő újpestiek meghívtak: menjek el hozzájuk is, és az ő szeptemberi klubnapjukon is beszéljek a Mentorszülő Hálózatról, lehetőség szerint egy helyi, újpesti mentorszülő kíséretében. A rákos menti lámpások másik meghívott vendége ezen a napon Nemes Kiss Katalin volt, aki novellákat és verseket ír, és akinek látássérült fia egyike a lámpásoknak: így a délután egy kis író-olvasó találkozóval fejeződött be. Az írónő egyébként már csatlakozott is a Facebook oldalunkhoz. Örömmel vennénk, ha a mentorszülők és a szülők egyre nagyobb arányban csatlakoznának a Facebook-oldalunkhoz. 

Csukáné Polyák Erzsébet 
Szülősegítő munkatárs és mentorszülő

9. Informatika-oktatás az Óbudai Egyetemen

A fogyatékkal élők integrációjának egyik legfontosabb feltétele az informatikai írástudás. Az Óbudai Egyetem Neumann János Informatikai Karán ez év szeptemberben ismét térítésmentes felkészítő tanfolyamokat szervezünk látássérültek részére. 
A beiratkozás időpontja és tanfolyam kezdete 2015. szeptember 15. kedd 10 óra. 
A tanfolyamot azoknak ajánljuk, akik a Windows 7 operációs rendszer kezelését, a számítógépes alapismeretek, online alapismeretek, továbbá az Office 2010 irodai programcsomag lényeges alkalmazásait, moduljait szeretnék elsajátítani. 
Az ECDL bizonyítvány megszerzésének módjai: 
1. Rendszeres tanfolyami részvétel heti 1 vagy 2 alkalommal 6 tanórában. 
2. Modulvizsgára jelentkezés, oktatás nélkül, tárgykörbeli szintfelmérés - vizsgára történő regisztrálás előtt - házi vizsgát kell tenni. 
3. Távoktatás jelleggel, az alábbi módszerekkel segítünk a felkészülésben: 
JAWS tandem használatával, Skype-on és Email-en keresztül. 
A tanfolyam elsősorban az ECDL Start megszerzését célozza. 
A felkészítés gyakorlatközpontú. Minden modult gyakorlati feladatokon keresztül mutatunk be. A foglalkozások konzultációs jellegűek, tematikája az ECDL vizsgaközpont által kiadott tananyag szerint épül fel. A közösen megtárgyalt, egyénileg kipróbált anyagrész mellett lehetőséget biztosítunk az otthoni gyakorlás során felmerült kérdések tisztázására is. Az egyes modulok képzési időtartama 40-50 óra. 

Az ECDL Start moduljai: 
1. Számítógépes alapismeretek, 
2. Online alapismeretek, 
3. Szövegszerkesztés, 
4. IT biztonság. 

Teljes körű ECDL vizsgához további modulok: 
Táblázatkezelés, 
Adatbázis-kezelés, 
Prezentáció. 
(A prezentáció helyettesítésére alternatív megoldásként OCR (optikai karakterfelismerő) és SCR (képernyőolvasó) alkalmazásokat vezettünk be. 
Tapasztalataink szerint a célcsoport igényeit, úgy tudjuk legjobban szolgálni, ha a tanárok személyesen is megküzdöttek már akadályokkal, valamint jelentős tapasztalatokkal rendelkeznek az informatikai rendszerek használatában.) 

A programhoz szakmai felügyeletet a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság is biztosít, valamint azért, hogy a vizsga a résztvevőknek ne jelentsen anyagi terhet, az ECDL vizsgakártyákat is térítésmentesen bocsátja rendelkezésre. 
A fejlesztőlaborban jelenleg 12 munkaállomásból álló géppark áll rendelkezésre a hallás- és látássérültek számára, felszerelve a szükséges szoftverekkel. Az időről-időre megújuló ECDL követelményrendszerhez igazodva, optimalizáltuk a tananyagot. A sok éves tapasztalata alapján megújult módszertan alkalmazásával folytatjuk a képzést. 

A beiratkozás időpontja és tanfolyam kezdete 2015. szeptember 15. kedd, 10 óra. 
Ezen a napon indul a kezdő csoport részére az oktatás. 

Az alábbi elérhetőségeken lehet jelentkezni a tanfolyamra: 
Dr. Kutor László docens, a program kezdeményezője és szervezője 
Ecsedi Csaba informatikus, felkészítő tanár 
ecsedi.csaba@nik.uni-obuda.hu 

Óbudai Egyetem - Neumann János Informatikai Kar 
Cím: 1034 Budapest, Bécsi út 96/b 1.em. 112. fejlesztőlabor 
Mobil: +36-30-2242798

10. Meghívó konferenciára

MEGHÍVÓ 
"Az olvasás gyönyörűsége" 

A Vakok és Gyengénlátók Hermina Egyesülete Közművelődési és Kulturális Bizottsága közművelődési konferenciát szervez az Olvasás Napja alkalmából 2015. szeptember 8.-án 10 órai kezdettel Szövetségünk Hermina Termében (1146 Budapest Hermina út 47.). 

A konferencia célja, hogy megtudjuk, kinek mit jelent az olvasás. Van-e szükség a papír formátumú könyvekre, kiadványokra, Szövetségünk Braille és Hangoskönyvtárának helyzete, gyermekirodalom, iskolák, megyei egyesületek megszólításával. 

Előre várható előadók: Páll Erika - Braille Könyvtár 
Taba Zsófia - Hangoskönyvtár 
Dvariecki Bálint - elektronikus könyvek. 
Alexandra Könyvesbolt, valamint a Móra Könyvkiadó, illetve Móra Könyvtár és Szabó Ervin Könyvtár képviselője és természetesen a megyei képviselők. 

A konferencia keretében megszólítjuk a közönséget, várjuk az olvasással, közművelődéssel kapcsolatos észrevételeiket és javaslataikat! 

Kérjük, hogy jelentkezési szándékukat, amennyiben előadni kívánnak bármely témakörrel kapcsolatosan, jelezzék 2015. szeptember 4-éig a VGYHE Irodájában telefonon vagy pedig e-mailen! 
Az olvasás azon felül, hogy szórakoztató jellegű, szabadidős tevékenység bővíti ismereteinket, és általános műveltségünknek egyik adaléka. 
Kérjük, látogassák meg konferenciánkat minél nagyobb létszámban és osszák meg velünk tapasztalataikat, javaslataikat a jövő kultúráját illetően! 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk és hívunk a VGYHE Közművelődési és Kulturális Bizottsága nevében Borai Botond egyesületi elnök és Bereczk Istvánné a Bizottság vezetője. 

Borai Botond 
Elnök 
Vakok és Gyengénlátók Hermina Egyesülete

11. 81 érmet nyertek a magyarok a speciális olimpián

Augusztus 2-án véget ért a 2015-ös, Los Angelesben megrendezett speciális olimpia. 

Az 25 sportág közül 14-ben képviseltette magát Magyarország, összesen 58 sportoló részvételével. Minden sportágban született legalább egy dobogós hely, amelyben indult magyar sportoló. Nagy sikert arattak többek közt az asztaliteniszezők, a teniszezők, a tollasozók és az atléták is, és a kosaras csapat 12 év elteltével nyert ismét aranyérmet. 
A Speciális Olimpia Mozgalom és maga az olimpia itthon kevéssé ismert, pedig nagyszabású rendezvényről van szó. A világversenyen idén 165 ország több mint 6500 sportolója vett részt. A félmillió nézőt vonzó esemény zavartalan lebonyolítását 30 000 önkéntes segítette. 
Az MSOSZ először 1990-ben küldött delegációt jelentősebb nemzetközi versenyre, népszerűsítéséhez számos sikeres sportoló és ismert médiaszemélyiség járul hozzá integrált bemutató mérkőzéseken való részvételével. Köztük van D. Tóth Kriszta is, aki a most véget ért versenyre is ellátogatott szurkolóként. 

Néhány érdekesség 

A mozgalom jelmondata: „Mindenki győztes!”, és ez a gyakorlatban is megvalósul. Az első három helyezett érmet kap, a többiek viszont ugyanúgy felállhatnak a dobogóra, és helyezési szalagot kapnak – így mindenki részesül a sikerélményből. Ezt erősíti a sportolók esküje is, amely így hangzik: “Engedd, hogy győzzek; de ha nem győzhetek, hadd küzdjek bátran!” 

A versenyekre nem szednek belépőt – minden érdeklődő ingyen vehet részt és szurkolhat, valamint egyik akkreditált esemény sem számíthat fel semmilyen regisztrációs díjat a sportolók számára a versenyen való részvétel feltételeként. 

A Speciális Olimpia Mozgalom az egyetlen olyan sportszervezet a világon, amely viselheti az olimpia elnevezést anélkül, hogy a Nemzetközi Olimpiai Bizottságnak tagja lenne. Ezt a NOB 1988-ban engedélyezte. 

A közismert Olimpián és Paralimpián kívül nemcsak speciális olimpiákat, hanem úgynevezett siketlimpiákat is rendeznek 4 évente. Az 1924 óta megrendezett versenyeken hallássérült sportolók vesznek részt. Különálló megszervezésükre azért van szükség, mert a Paralimpiákon nem alakítottak ki a siketek számára saját kategóriát. 

Forrás: 
http://rehabportal.hu/sport/81-ermet-nyertek-a-magyarok-a-specialis-olimpian
12. Martfű: egy fesztivál, ami kilóg a sorból

A támogatók jóvoltából ingyenesen látogatható az augusztus 14-én kezdődő Martfűi Ünnepi Napok és a IV. ÖrökZöld Tisza Fesztivál. 

A programokat – kihangsúlyozva a természethez, környezetvédelemhez való kötődést – a Tisza partján, a Martfű Termál SPA vízi színpadán rendezik meg. A 200 négyzetméter alapterületű „vízi színpad” ad otthont a fesztiválnak. 
A Martfűi Ünnepi Napok és az ennek keretében megrendezendő negyedik ÖrökZöld Tisza Fesztivál vendégcsalogató eseményeit a társrendező, Asztalosné Kocsis Enikő, a Martfűi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója sorolta: Antal László festőművész műveit láthatják, majd a 30 éves Heineken Hungária Sörgyár születésnapi rendezvénye hívogatja a vendégeket. Ennek keretében kerül sor a Szent Tamás templomban Dr. Ad de Joode holland orgonaművész hangversenyére. 
A gyerekek számára is lesz program, például bátorságpróba a termálfürdőben és a horgásztanya környékén, kirakodóvásár, artista show, horgászverseny, hastáncbemutató és fogathajtó verseny, esti zenekarok, azaz „Tó Party”, filmvetítés, valamint csillagászati bemutató. Az események helyszíne a szállóhoz tartozó termáltó partja, s az itt épült színpadon minden este lesz valamilyen különleges esemény, műfajában és zenei stílusában változatos szabadtéri koncerteket és előadásokat láthat a közönség, amelyeket természetesen, ahogy az augusztus 20-án illik, fergeteges tűzijáték zár. Az éjszakai koncerten a talpalávalót az Amadeus R and R Együttes húzza. 

Forrás: 
http://www.turizmusonline.hu/cikk/martfu__egy_fesztival__ami_kilog_a_sorbol
13. Sajt és Bor Napok

Élő koncertek, disco, karaokee, fröccsivó verseny, Détár Enikő műsora, ABBA show... És persze előadások borászoktól és sajtkészítőktől. Minden, amit a gasztronómiáról egy magyar embernek tudni érdemes. És mindezt az ország egyik legszebb bortermelő vidékének szomszédságában, a Balaton partján. 

Helyszín: Balatonföldvár, Fesztivál tér 

Időpont: 2015. aug. 12. - aug. 23.

14. Idesüss - Budaörs Napja

Egy olyan nap, amikor mindenkire gondolnak. Kora délelőttől kora délutánig a legkisebbek találják meg maguknak a szórakozást, és ahogy halad előre az idő, úgy kapcsolódhatnak be az idősebb korosztályok. Estére a hazai könnyűzene színe javát sorakoztatja fel évek óta a rendezvény, így idén sem kell attól tartani, hogy jó koncertek nélkül maradnak a Budaörsre látogatók. 

Helyszín: Budaörs 
Időpont: 2015. aug. 29. 

Forrás: 
http://www.vitezkurtos.hu
Összeállították és szerkesztették: az ügyfélszolgálat munkatársai

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 08:00-16:00, 
Kedd: 08:00-16:00 
Szerda: 08:00-18:00, 
Csütörtök: 08:00-17:00. 
Péntek 08:00-13.00 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre.
