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1. MEGHÍVÓ

Kedves klubtársak! 

Nagyon sok szeretettel meghívunk a Kispesti közösség lámpásai nevében a következő klubnapra melynek a helyszíne: XIX. Táncsics M. u. 7 (családsegítő központ) 

Időpont: 2015.08.27. (csütörtök) 15 óra (első emelet) 

Erre a klubnapra a kerületben lévő látványosságokról és nevezetességekről lesz szó, információgyűjtést és a tervezett programok megbeszélését valamint kötetlen beszélgetést terveztünk. 
Kérnénk mindenkit, hogy jelezzetek vissza érkezésetekről, így mi is tudunk tervezni a létszámot illetően. 

SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT! 

Elérhetőségeink: 
0670/984-8868 
Email: lampas.kispest@gmail.com
2. Az újpesti lámpások meghívója

KEDVES TAGJAINK! 
Az Újpest lámpásai szeretettel invitálják Önöket az Újpesti Városnapok elnevezésű rendezvényre, hogy együtt ünnepelhessük Újpest várossá nyilvánításának 108. évfordulóját. A város legnagyobb, négy napon át tartó szabadtéri rendezvényén minden korosztály számára kínálnak programokat. 
Hallássérültek számára jelnyelvi tolmáccsal teszik lehetővé a játékokat, látássérült gyerekeknek a hallásra, szaglásra, mozgásra épülő játékok nyújtanak majd tanulási és kikapcsolódási lehetőségeket. A mozgáskorlátozottakat is várják játékos programok. 

Találkozzunk 2015. augusztus 29-én szombaton, vagy 30-án vasárnap Újpesten a Szent István téren a katolikus templom mellett. 

A városnapok programjairól részletesebben olvashatnak hírlevelünkben lentebb, az Apró hírek – programmorzsák cím alatt közzétett programok között. 

Eleki Abigél, Széles Attiláné Panka 
Újpest Lámpás mentorai

3. Pályázati kiírás XI. kerületieknek

A VGYKE Újbuda Önkormányzata támogatásával pályázatot hirdet az úgynevezett „Futár-távirányítók” pályázati úton történő ingyenes adományozása céljából. 
A pályázat keretében az Újbudán állandó vagy ideiglenes lakcímmel élő látássérültek térítésmentesen juthatnak hozzá egy „Futár-távirányító” néven ismertté vált készülékhez. 
Ez a készülék alkalmas a megfelelően felszerelt gyalogos átkelőhelyeknél elhelyezett lámpák alkalmankénti hangosítására, illetve a készülék a hangszóróval ellátott FUTÁR-kijelzőkön lévő feliratokat felolvastatja, valamint az M4-es metrónál az éppen üzemelő mozgólépcsőket, hangadással segít megtalálni. 
A kiosztható készülékek száma 50 db. 
Pályázhatnak azok a XI. kerületben állandó lakcímmel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező látássérült személyek, akik rendelkeznek a látássérülésüket igazoló dokumentummal. Ez lehet például vakok személyi járadékát megállapító határozat, vagy a folyósítását igazoló dokumentum, vagy az MVGYOSZ valamely tagszervezetében való tagságát igazoló dokumentum, vagy orvosszakértői szakvélemény. 
A pályázat beadásának határideje: 2015. szeptember 21. (ez a postára adás napja). A pályázatot kizárólag papíron lehet benyújtani, postai úton, a megadott adatlap kitöltésével és a mellékletek egyidejű becsatolásával a VGYKE, 1380 Budapest, Postafiók: 1075 címen. 
A borítékon kérjük, hogy tüntessék fel a „FUTÁR” feliratot! 
Az adatlap elérhető a 
http://nohref.hu/sl/vgyke11 címen. 
A VGYKE kerületi munkatársai, előzetes egyeztetés után, személyesen is segítenek a pályázati adatlap kitöltésében. Erről a lampas.ujbuda@gmail.com email-címen vagy a 0670-984-1745-ös telefonszámon lehet érdeklődni. 
Az elbírálás során előnyben részesülnek azok, akik önállóan közlekednek, illetve tanulói, vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkeznek, vagy dolgoznak, illetve rendszeresen járnak orvosi kezelésre. 
A bírálat során elutasításra kerülnek a hiányosan kitöltött pályázatok, illetve az olvashatatlan mellékleteket tartalmazó pályázatok. A pályázat hiánypótlására nincs lehetőség. 
A 2015. szeptember 21-e után feladott pályázatok érdemi bírálat nélkül, elutasításra kerülnek. 
Minden pályázót értesítünk a bírálat eredményéről!

4. Civil Centrum Közhasznú Alapítvány felhívása

Kedves Barátaink, Ismerőseink, Követőink ! 

Alapítványunk megváltozott munkaképességű emberek elhelyezkedését segíti elő. Konzorciumi partnerünk, a Látássérültek Regionális Közhasznú Egyesülete TÁMOP-1.4.3-12/1-2013-0001 „Illünk és beilleszkedünk!” című projekt keretében 70 fő képzését valósította meg. 
Kérjük, amennyiben szeretne foglalkoztatni megváltozott munkaképességű embereket, jelezze partnerünknek elérhetőségeiken. 
Látássérültek Regionális Közhasznú Egyesülete 

Cím: 8000 Székesfehérvár, Jancsár utca 11. Telefon: +36 (70) 457 1516 
E-mail: larke143@gmail.com 
Honlap: www.larke.hu 

Forrás: 
https://www.facebook.com/civilcentrumalapitvany?fref=nf
5. Nyárvégi nosztalgia Újpesten

Kedves Klubtársunk! 

Szeretettel invitálunk soron következő klubnapunkra, melyet 2015.09.02.-án tartunk 15 órai kezdettel az Ady Endre Művelődési Központban (4.kerület,Tavasz utca 4.) 

Lassan véget ér a nyár és helyét átveszi az ősz. Ezen alkalommal felidézzük a nyár legjobb pillanatait, visszahozzuk a nyár érzését egy pillanatra! Osszuk meg egymással az élményeinket és ennek érdekében kérünk, hogy hozz magaddal egy tárgyat, egy hűtő mágnest, egy képet, bármit, amire ezen, vagy egy másik nyáron szert tettél és elmesélnéd a hozzá fűződő emlékedet! 

Mindezek mellett Vendégeink is lesznek, Erzsébet és Helga a VGYKE Látássérült Mentorszülő Hálózatának képviselői, akik szintén bekapcsolódnak a beszélgetésünkbe és mindeközben mesélnek nekünk a munkájuk lényegéről, céljaikról, terveikről és az eddig elért sikereikről! 

Várunk szeretettel erre a kellemes délutáni programra! 
Kérjük, hogy részvételi szándékodat és amennyiben segítségre volna szükséged a klubra jutáshoz, jelezd nekünk legkésőbb 2015.09.01-jéig az alábbi elérhetőségek egyikén: 
Telefon: +36-70/984-85-93 vagy +36-70/602-93-68 
e-mail: lampas.ujpest@gmail.com 

Szeretettel: Panka és Abigél

6. "Az olvasás gyönyörűsége"

A Vakok és Gyengénlátók Hermina Egyesülete Közművelődési és Kulturális Bizottsága közművelődési konferenciát szervez az Olvasás Napja alkalmából 2015. szeptember 8.-án 10 órai kezdettel Szövetségünk Hermina Termében (1146 Budapest Hermina út 47.). 
A konferencia célja, hogy megtudjuk, kinek mit jelent az olvasás. Van-e szükség a papír formátumú könyvekre, kiadványokra, Szövetségünk Braille és Hangoskönyvtárának helyzete, gyermekirodalom, iskolák, megyei egyesületek megszólításával. 
Előre várható előadók: 
Páll Erika - Braille Könyvtár 
Taba Zsófia - Hangoskönyvtár 
Dvariecki Bálint - elektronikus könyvek. 
Alexandra Könyvesbolt, valamint a Móra Könyvkiadó, illetve Móra Könyvtár és Szabó Ervin Könyvtár képviselője és természetesen a megyei képviselők. 
A konferencia keretében megszólítjuk a közönséget, várjuk az olvasással, közművelődéssel kapcsolatos észrevételeiket és javaslataikat! 

Kérjük, hogy jelentkezési szándékukat, amennyiben előadni kívánnak bármely témakörrel kapcsolatosan, jelezzék 2015. szeptember 4-éig a VGYHE Irodájában telefonon vagy pedig e-mailen! 
Az olvasás azon felül, hogy szórakoztató jellegű, szabadidős tevékenység bővíti ismereteinket, és általános műveltségünknek egyik adaléka. 
Kérjük, látogassák meg konferenciánkat minél nagyobb létszámban és osszák meg velünk tapasztalataikat, javaslataikat a jövő kultúráját illetően! 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk és hívunk a VGYHE Közművelődési és Kulturális Bizottsága nevében Borai Botond egyesületi elnök és Bereczk Istvánné a Bizottság vezetője. 

Borai Botond 
Elnök 

Vakok és Gyengénlátók Hermina Egyesülete

7. Idesüss - Budaörs Napja

Egy olyan nap, amikor mindenkire gondolnak. Kora délelőttől kora délutánig a legkisebbek találják meg maguknak a szórakozást, és ahogy halad előre az idő, úgy kapcsolódhatnak be az idősebb korosztályok. Estére a hazai könnyűzene színe javát sorakoztatja fel évek óta a rendezvény, így idén sem kell attól tartani, hogy jó koncertek nélkül maradnak a Budaörsre látogatók. 

Helyszín: Budaörs 
Időpont: 2015. aug. 29. 

Forrás: 
http://www.vitezkurtos.hu
8. Meghívó! Ez fontos Szempont

Mindenkit szeretettel várunk szeptember 3-án, 16:30-kor kezdődő Szempont klubon. A nyári élmények átbeszélése mellett szó lesz az őszi tervekről és a szeptember 12-én esedékes közös kirándulásról is. 

Érdeklődjenek az alábbi elérhetőségen a szervezőnél, Puer Zoltánnál. 

Telefonszám: 0630 483-8203 

Helyszín: 
VGYKE Cserf-s 1146 Budapest Hermina út 57

9. Adományozási pályázat

Idejében készítse elő JAWS vagy MAGic sorozatszámát – hamarosan indul a pályázat. 

Örömmel értesítjük ügyfeleinket, hogy alapítványunk hamarosan ismét szoftver-adományozási pályázatot ír ki vak és gyengénlátó magánszemélyek számára. A pályázat keretében elnyerhető JAWS programmal vagy frissítéssel már a 17.0-ás verzióig tudják majd hitelesíteni a képernyőolvasót, tehát a leendő nyertesek a 17-es JAWS használati jogosultságához jutnak majd hozzá. Ugyanezen pályázat keretében MAGic 13.0 programokra is lehet majd pályázni, valamint a régi MAGic- verziók frissítésére is lesz lehetőség. 
(A pályázaton azok a látássérült magánszemélyek is indulhatnak, akik már rendelkeznek a JAWS for Windows képernyőolvasó program 15.0-ás verziójával.) 
Fontos információ, hogy a JAWS 17.0 már a Windows 10-et is támogatni fogja, a MAGic 13.0 pedig már most lehetővé teszi a gyengénlátó felhasználók számára a Windows 10 használatát. 
Minden érdeklődőt arra kérünk, hogy további információkért kísérje rendszeresen figyelemmel a honlapunkon megjelenő híreket. Hamarosan újabb részleteket teszünk közzé a pályázatról. 

„Informatika a látássérültekért” Alapítvány 

Forrás: 
http://www.infoalap.hu/hirek/?hir_reszlet=615
10. Hangos-kép

Új rovattal jelentkezik a Hírlevél és a Hírmondó. Érzékenyítő kolléganőnk, Susovich Erika ötlete alapján minden héten egy-egy festményt mutatunk be szavakkal. 

Erika megpróbálja minél érzékletesebben, plasztikusabban leírni az adott festményt, hogy az szinte láthatóvá váljék. Reméljük a kezdeményezés elnyeri tetszésüket. Ha van olyan kedvenc képük, festményük, amiről szívesen meghallgatnák Erika narrálását, vagy így szeretnék bemutatni másoknak is, akkor jelezzék ezt, és kérésüket szívesen teljesítjük! 

E heti csemegénk: 

Philippe Halsman: Jump ("Ugrás") 

Salvador Dalít látjuk egy meglehetősen szürreális pillanatban. 
Nem csak ő, de a környezetében minden elemelkedik a földtől, légies könnyedséggel lebeg a térben egy szék, és a művész két festőállványa, rajta az épp készülő alkotásokkal. Három levegőben úszó fekete macska teszi a jelenetet még hihetetlenebbé, egyikük szó szerint úszik, egy lentről fölfelé félkörívben áramló vízsugárral találkozva. Bundája épp oly csapzott, mint vélhetőleg az idegei. 
A másik két cica akrobatikus mozdulatokba merevedett kb egy méterrel a padló fölött a kép pillanatnyiságában. A festő arca cinkos megszállottságot tükröz, mosolyog, ecsetjének szárát a bajszához érinti. Éppen felugrik, lendülete azt a hatást kelti, mintha ő maga lenne a bennfentes, aki mindent mozgásba hoz maga körül, mintha a látottak az ő időt és teret felborító és újrateremtő fantáziájában születnének.

11. Megrendelhető naptárak és kiadványok 2016-évre

1. Új Braille naptár kollekció 

A Vakok és Gyengénlátók Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesülete a 2016-os évre is készít Braille naptár csomagot. 

Már vannak olyan látássérültek, akik ismerik az egyesületünk által kiadott Braille naptárcsomagot, mivel kis példányszámban a 2015-ös évre is készült Braille naptár, amit néhány személynek ajándékba tesztelésre küldtünk el. 

A tesztelők pozitív visszajelzéseinek és az újonnan érdeklődőknek köszönhetően, ebben az évben már rendelésre készítjük el a 2016-os évre szóló Braille naptárakat. 

Miért naptár csomag? Joggal teszik fel a kérdést. 

Azért mert a csomag tartalmaz: Bővített naptárat és Gyors naptárt is. 

Bővített naptár 

A5-ös méretű, így táskában is elfér. 

Könnyű benne a tájékozódás fel vannak tüntetve: 

· A hetek, 

· A dátum és, hogy milyen napra esik a nap, 

· Az adott napra eső névnapok, 

· Ünnepek, 

· Jeles napok (nem mindegyik, csak amiket érdekesnek, vagy fontosnak találtunk mivel akkor túl nagy lenne a terjedelme és nem férne bele A5-ös formátumba) 

Gyors naptár 

Ez hasonlóan egy látó kártya naptárhoz kis méretű, bár nem olyan kicsi. Körülbelül 6-os betűméretű, aki ismeri a Braille-t, az tudja itt ez nem lehetséges, de a lehetséges legkisebbre szerkesztettük. 

Ezt kétféleképpen lehet használni: ha valaki arra kíváncsi, hogy adott dátum, milyen napra esik, vagy fordítva adott napokra milyen dátumok esnek. 

A naptárkollekció ára 1000Ft. Megrendelhető egyesületünknél, 2015. Augusztus 1 - Október 30 között. 

2. 2016-ban is megjelennek kiadványaink. 

A Vakok és Gyengénlátók Sz-Sz-B. Megyei Egyesülete 2016-ban az alábbi kiadványokat jelenteti meg akadálymentes formátumokban: 

· Szemezgető: Ismeretterjesztő kiadvány, melyben jól megférnek egymás mellett pályázati felhívások, saját életeseményen alapuló történetek, versek, könyvajánlók, látássérülteket érintő jogszabályok, innovatív technikai újdonságok, interjúk, felhívások, novellák, és minden ami az ismereteink tárházát bővíteni hivatott. 

Megjelenik kéthavonta, Februárban, Áprilisban, Júniusban, Augusztusban, Októberben és Decemberben. 

Lapzárta: Megjelenés előtti hónap huszadika. 

A kiadványt szerkeszti: Nemes-Nagy Tünde. 

· Egész-séker: Egészségmegőrző kiadvány, melyben forrásmegjelöléssel a világhálón fellelt írásokat kínálunk az olvasóknak. Témáink között van a prevenció, az alternatív orvoslás, a szemünk védelme, a természetes gyógymódok, olvashatnak zöldségekről, gyümölcsökről, betegségekről, mozgásformákról, helyes táplálkozásról, és ha fenti témák közül önöknek is van írásuk akkor azt is szívesen fogadjuk. 

A Kiadvány megjelenik évente négy alkalommal, negyedévente. 

A kiadványt szerkeszti: Gálné Imre Ibolya. 

Braille formátum: 

· Szemezgető 2000 Ft. 

· Egész-séker 2000 Ft. 

Elektronikus, HTML formátum: 

· Szemezgető, 500 Forint. 

· Egész-séker, 500 Forint. 

Hangzó kiadványok: 

DAISY változatban a Szemezgető című kiadványunkat készítjük el. 

Éves előfizetési díja 500 Ft (webes felületről letöltve). 

Hangzó változat CD-n. 

· A Szemezgető éves előfizetési díja 1500 Ft. 

· Az Egész-séker éves előfizetési díja 1000 Ft. 

Síkírásos, nagybetűs formátum: 

2016-ban kizárólag a Szemezgető jelenik meg síkírásos, nagybetűs formában. Éves előfizetési díja: 2000 Forint. 

Az előfizetés menete: 

A fenti kiadványokra 2015. Augusztus 1-december 31 között lehet Előfizetni, személyesen az egyesület ügyfélszolgálati irodájában, az őszi információs napokon, vagy postai úton, akár átutalással, a közlemény rovatba beírva a megrendelni kívánt kiadvány nevét és a formátumot. 

Cím: Vakok és Gyengénlátók Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesülete 4400 Nyíregyháza. Országzászló tér 8. 2. Emelet 215. 

E-mail: ugyfelszolga@upcmail.hu Tel: 42-407-486 

Bankszámlaszám: Szabolcs takarék 68800109-11055341 

3. Ismét asztali naptár! 

Idén is rendelhető a nagybetűs asztali naptár, melyet a Leporello papírszaküzlet támogatásának köszönhetően a látássérültek a tavalyi, változatlan áron tudnak megvásárolni. 

Ez a hétköznapi segédeszköz rendkívül praktikus, hiszen a gyengénlátók, sőt az aliglátók is kitűnően tudják használni. A naptár lapjain a dátumok kontrasztos, nagy méretben láthatók. A vasárnapokat és ünnepnapokat külön kiemeltük, ezek sötét alapon fehér számokkal vannak jelölve, így első ránézésre azonnal kitűnik a többi nap közül. A dátumok mellett a névnapok is fel vannak tüntetve, természetesen gyengénlátók számára megfelelő betűméretben. Ami a naptárat igazán praktikussá teszi az az, hogy a jobb oldalon jegyzetelésre szolgáló üres helyet hagytunk ki. Így akár határidőnaplóként is használható. 

Az ajándéknak is rendkívül alkalmas naptár ára keménypapírból készült tartóval együtt 1000 Ft, tartó nélkül 800 Ft, mely immár három éve változatlan áron rendelhető, a Leporello Papír bolt támogatásával. 

Rendeléseiket 2015. augusztus 1 és október 30. között adhatják le a Vakok és Gyengénlátók Sz-Sz-B. Megyei Egyesület alábbi elérhetőségeinek valamelyikén: 

Nyíregyháza, Országzászló tér 8., 2. emelet. 

Tel: 42-407-486, Email: ugyfelszolga@upcmail.hu 

A rendelést követően a naptár árát az alábbi számlaszámra kérjük átutalni: Szabolcs Takarék: 68800109-11055341 

A megjegyzés rovatba kérjük, írják be, hogy "nagybetűs naptár". 

Amennyiben számlaigényük van, ezt is időben jelezni szíveskedjenek. 

Üdvözlettel: Nemes-Nagy Tünde 

A Vakok és Gyengénlátók Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesületének elnöke. 

Mobil: 
+36 (30) 373-1380 Telefon: +36 (42) 407-486

12. „Nyomok a térben” 

Kiállítás fogyatékkal élők kézműves munkáiból 

Kiállítás megnyitója: 
2015. szeptember 3-a csütörtök 17 óra 
Helyszíne: 
Zuglói Civil Ház (1144. Bp. XIV. kerület Csertő park 12.) 
Kiállítást megnyitja: 
Szombathy Bálint - képzőművész, művészeti író 
Köszöntőt mond: 
Sokacz Anikó - önkormányzati képviselő, civil tanácsnok és a szociális bizottság alelnöke 
Kiállítás záró programja: 
2015.szeptember 28-a hétfő 16 óra – Előadás fogyatékkal élők közreműködésével 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
A belépés díjtalan. 

13. A Láthatár bolt ajánlatai

Kedves Vásárlóink! 
Szeptemberi ajánlatunk iskola kezdésre! 

· Speciális körző 5800Ft 

· Speciális szögmérő 3500Ft 

· 3 darabos, fa vonalzó készlet 3900Ft 

· Golyós számoló 2200Ft 

· Sorvezető gyengénlátóknak( A/4-es méret) 1550Ft 

· Braille papír (120g, 500db) 4500Ft 

· Csúszásgátló alátét íróasztalra(40cm széles) 40X30cm darab 2880Ft 

Nagyítók széles választékát megtalálhatják boltunkban! 

Ízelítő a kínálatunkból: 

· 10X kézi nagyító, Led világítással 5600Ft 

· 8X kézi nagyító, Led világítással 4200Ft 

· 5X kézi nagyító, Led világítással 2400Ft 

· Bankkártya méretű, 3X Ledes nagyító 1200Ft 

· Lap nagyító 3X, A/4-es méretű 1300Ft 

· Asztali, állványos nagyító 3X erősségű,Led világítással 4800Ft 

· 60X optikai zoom, mobiltelefonra 4300Ft 

Elérhetőségeink és a bolt nyitvatartása: 
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. 
Nyitvatartás: kedd, szerda, csütörtök 09.00-17.00 óra között. 
Pénteken: 09.00-15.00 óra között 

Telefon: (1) 384-55-41 4-es menüpont. 
Mobil: 06 70 383 3611 
E-mail: lathatar@vgyke.com 
Csoportokat előzetes telefonos egyeztetés esetén hétfőn is kiszolgálunk. 

Katona Zsuzsanna, 
boltvezető

14. Apró hírek - programmorzsák

a, Hétvégi zsongás 

Ezen a hétvégén zsong a főváros a programoktól, utcabáloktól és koncertektől. 

29-én Újbudai nyárbúcsúztató fesztivál lesz a Bikás parkban, szintén szombaton az Óhegy parkban tartják a VIII. Kőbányai Rendvédelmi napot. Itt mentőhelikopter leszállása is várható, bemutatók, mentési gyakorlatok színesítik a programot. Részt vehetnek a Bálint ház utcabálján, vagy kóstolhatnak 800 Ft-ért igazi, eredeti sóletet gerslivel, vagy anélkül a Sólet fesztiválon 30-án a Kazinczy utcában. 

Jó szórakozást kívánunk! 

b, Angyalföldi Utcabál 

2015-ben megújul az Angyalföldi Utcabál! 
Visszatérünk a rendezvény gyökereihez, azaz a folk- és népzenéhez valamint a népi hagyományokhoz. Nyárzáró fesztiválunkat idén 23. alkalommal rendezzük meg a Dagály utcában és környékén. A népzenei és néptánc programok mellett gyermekprogramok, interaktív sportfoglalkozások, vásári forgatag, vidámpark, főzőverseny, civil aktivitások és számos egyéb program várja látogatóinkat. A napot Lajkó Félix és zenekarának , valamint a Cimbaliband koncertjével zárjuk. 

A részvétel díjtalan! 

Időpont: augusztus 30., vasárnap 10.00-22.00 

Információ: +36 1 330 5357, 
infokult13 

Forrás: 
http://www.kult13.hu/intezmenyeink/szabadteri-rendezvenyek/angyalfolki-utcabal.html 

c, ESTI/ZENE/TÉR 

2015-ben is folytatódnak a Hunyadi téri zenepavilonban az ingyenes szombat délelőtti, július és augusztus folyamán pedig ESTI/ZENE/TÉR címmel a kora esti programok. 

Augusztus 29. 18 óra: Tompos Kátya – Keresztül Európán 

A Nemzeti Színház Jászai Mari díjas fiatal színésznője a Valami Amerika 2 című filmben csillogtatta meg először énektudását. Az István a király 2013-as előadásán Réka szerepében hódította meg a Papp László Budapest Sportaréna és a Szegedi Szabadtéri Színpad közönségét. Énekesnőként talán kevesebben ismerték eddig, pedig Kátya otthonosan mozog a világzene, a jazz és a pop világában is. 
Tompos Kátya koncertje egy varázslatos zenei utazás Angliától Oroszországig, a dalok angol, francia, bolgár, magyar, és orosz nyelven csendülnek fel. Igazi kalandozás nemcsak kelet és nyugat, hanem a különféle zenei stílusok között is. Napjaink sokszínű Európájának izgalmas zenei lenyomata, egy olyan tükör, melybe jól esik belenézni. 

Forrás: 
http://www.terezvaros.hu/index.php?section=modules/co ntent/content_pages.php&content_pages_id=213 

d, Zumba-Gold – széken ülve 

Mi a Zumba-Gold? 
Zumba-Gold a Zumba Fitness hasonlóan jó hangulatú latin amerikai zenékre, latin amerikai táncok egyszerű alaplépéseiből összeállított könnyen követhető egyszerű koreográfiák táncolásából áll. 
A program úgy van összeállítva, hogy az figyelembe veszi az adott korcsoport testi lelki adottságait, a részt vevők jellemző anatómiai, élettani és pszichológiai szükségleteit, amelyen belül egy különleges „SZÉKEDZÉSI” programot is tartalmaz a műtét utáni lábadozóknak kerekesszékeseknek. 
Zumba-Gold arra hivatott, hogy könnyen utánozható frissítő mozdulataival, egészség megőrizhetővé VISSZASZEREZHETŐVÉ váljon, ugyanakkor fittséget, életkedvet, vidámságot hozzon a résztvevők számára. Mindezek mellett a cél hogy az életkori és egészségügyi adottságoknak megfelelő kiváló jó állóképességet érjünk el! 

A zumba gold koreográfiákat széken ülve, illetve azt támasztéknak használva táncoljuk. Szeretettel várjuk azokat akiknek, egyensúly, csípő, vagy térdproblémáik vannak, vagy Lettle kórban, oxigénhiányos állapot miatti mozgás nehézséggel stb-vel küzdenek. 

BEJELENTKEZÉS: 30 99 64 166 

Augusztus 25-től kedd és csütörtökön 15h Belváros Pszicho-Műhely 1053 Kossuth L. u.11sz.12 kód 
Augusztus 28 PÉNTEK de. 11h ÚJPEST IV. ker. Újpest Fit Forma Stúdió 1048 Király u.13 
Szeptember 1-től KEDD 18h BELVÁROS V. ker.. Aranytíz Kultúrház 1052 Arany János u. 10 
Szeptember 2.-tól SZERDÁN 20h PESTLŐRINC XVIII. ker. Dance City Center 1182 Üllői út 386 
Várunk, ha Ha túl vagy már négy-öt X-en, ha már itt-ott fáj, de jó volna tőle szabadulni, a jól esne egy kis tánc, egy jó társaság. 

Szeretettel vár Farkasné Erzsébet Sinkó Tamás díjas zumba instruktor Rekreációs szenior tréner 30/9964166 

Forrás: 
http://erzsebetfarkasne.zumba.com 

e, Újpesti Városnapok a Szent István téren 

Sportvetélkedők, vásári forgatag, gyermek játszóház és persze rengeteg koncerttel várják a látogatókat Újpesten. 

Időpont: 
2015. augusztus 27 - 30. 

Felhívjuk figyelmüket egy vasárnapi fellépőre, a Gördülő Tánccsoportra, ahol minden fellépő kerekesszékes. 

1999. május 14-én alakult meg a Gördülő Tánccsoport, ahol minden táncos kerekes székkel közlekedő mozgássérült. Az előadások során rájöttünk, hogy a tánccal képesek vagyunk megmutatni, hogy a kerekes székbe kényszerült ember is tud teljes életet élni, fizikai korlátait legyőzve értékes, maradandó művészi alkotást létrehozni, a közönség számára szórakoztató produkciót nyújtani. 
A speciális koreográfiát igénylő előadásunk a nemzetközi táncvilág különleges színfoltja. A Gördülő Show színes repertoárján a legkülönfélébb stílusú és műfajú táncok szerepelnek a néptánctól a kán-kánig, a keringőtől a modern showtáncig. 
A közönség szeretetén túl sikereinket példázza a számtalan újságcikk, tv- és rádióriport. 
2001 nyarán egy hosszabb dokumentumfilm készült életünkről „Gördülő világ” címmel. 
2004-ben megjelent az „…és így táncolunk mi” című kiadványunk tagjaink személyes vallomásaival. 
Célunk, hogy jobban megismerjék az emberek ezt a „másfajta” életet és lássák, hogy ugyanúgy, mint az ép emberek, a mozgáskorlátozottak is dolgoznak, gyereket nevelnek, szórakoznak, sportolnak és megállják helyüket az életben. 

Részletes program: 
2015.08.27 
19.30 Szabadtéri színház: Apácák 

2015.08.28 
18.00 SZÓL A NÓTA az "Újpest" cigányzenekarral és László Mária énekes barátaival 
19.30 Delhusa Gjon 
20.00 Szűcs Judith 

2015.08.29 
11.00 Nemzetiségi Önkormányzatok bemutatói 
13.00 Bolero Balett 
13.30 Blondy Busters Hip-Hop Tánciskola 
15.00 SZALÓKI ÁGI (gyermekkoncert) 
16.00 Dér Heni 
16.30 Deniz 
18.00 OCHO MACHO 
19.25 Újpesti Párbeszéd ajándéksorsolás 
20.30 30Y 

2015.08.30 
13.30 Danza Tánciskola 
15.00 Kaláka (gyermekkoncert) 
17.00 Majka és Curtis 
18.30 Cozombolis akusztik 
19.05 Gördülő Tánccsoport 
20.30 KFT 

További részleteket a városnap programjaival kapcsolatban az alábbi linken olvashat: 
http://www.ujpest.hu/programok/550 

f,Mit rejt még az iskolatáska? 

Az uzsonnacsomag felderítése 
Itt az iskolakezdés, az edzés, a napközi, a különórák, amelyekre nem lehet üres hassal érkezni. A cél, hogy úgy lássuk el őket harapnivalóval, hogy ne túlcukrozott, tartósítószeres dolgokat egyenek, hanem változatos, vitaminokat és rostokat is tartalmazó ételek kerüljenek a gyomrukba. Szülőként azt kell szem előtt tartanunk, hogy amit csomagolunk, legyen színes és változatos, adjon örömet nemcsak az íze, hanem az állaga és elrendezése is. 
Tudatosítsuk önmagunkban, hogy ellenfelünk az idő: olyat és úgy kell csomagolni, ami délutánra sem folyik szét, nem löttyed, savanyodik meg. Éppen ezért, jó, ha van egy zárható dobozka, amit persze a gyerek negyedévente elveszt. 
A dietetikus ajánlásával – egy egészséges uzsonnarecept: 

Áfonyás zabpehelykeksz szőlővel és nektarinnal 
A zabpehely az emésztőrendszer barátja, és a közhiedelemmel ellentétben nemcsak megkeseredett diétázók fogyaszthatják. Kiváló süteményt süthető belőle, amelynek összetevői szabadon változtathatók. Nem szükséges túlcukrozni sem, az aszalt vörös áfonya elég ízt ad – annak ellenére, hogy egészséges, a finnyásabbak is örömmel rágják el. A gyümölcs jól kiegészíti a félszáraz kekszet. 
Elkészítési idő: 60 perc 
Hozzávalók: 
Aszalt áfonya 
10 dkg vaj 
50 gramm barna cukor 
1 tojás 
80 gramm liszt 
Fel kiskanál szódabikarbóna 
Nagy csipet só 
150 gramm zabpehely 
Elkészítése: 
A puha vajat krémesre keverjük a cukorral és a tojással. Hozzákeverjük a száraz alapanyagokat. Ekkor a masszát néhány órára behűtjük, vagy ha nincs erre idő, azonnal teáskanálnyi gombócokat formázunk belőle, és sütőpapíros tepsin, 180 fokon kb. 15 perc alatt megsütjük. Nektarinnal és szőlővel fogyasztjuk. 
Nagyon finom és egészséges! 

g,Bemutatkozik az őszödi Erzsébet szálloda 

Az Erzsébet-program fennállásának első négy évében - az idei évvel együtt - több mint 600 ezer ember jutott üdülési, pihenési lehetőséghez. 
Az egészség megőrzéséhez szükséges aktív kikapcsolódás elősegítése érdekében számukra pályázatokat ír ki a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány. A sikeresen pályázók országosan több mint 40 szálláshely közül választhatják ki pihenésük helyszínét. 
Az egyik kedvelt szálláshely az Erzsébet Szálloda Balatonőszöd. 
Balatonőszöd a Balaton déli partján, Balatonszárszó és Balatonszemes között fekszik. Az 1960-as és ’70-es években épült Erzsébet Szálloda Balatonőszöd közvetlenül a vízparton, páratlan szépségű, hatalmas park közepén fekszik. Széles körű szolgáltatásaival télen és nyáron egyaránt várja kedves vendégeit. 
A két-, három-, négy- és hatágyas szállodai apartmanok önálló fürdőszobával rendelkeznek, valamint hűtőszekrénnyel, televízióval és wifivel felszereltek. 
Vendégeink kényelmét szolgálja továbbá a csodálatos balatoni panorámával rendelkező 200 fő befogadására alkalmas étterem, a különálló épületben helyet kapott hangulatos borozó, valamint a wellness-részleg. Az aktív kikapcsolódást előnyben részesítő vendégeink számos kültéri sportolási lehetőség közül választhatnak. 
Szállodánkban számos színvonalas, szórakoztató, tartalmas program várja vendégeinket. Gyermek és felnőtt animációs programok széles választékát kínáljuk, természetesen gondolva az idősebb, nyugdíjas korosztályra is. Reggelente testébresztő, lélekmelegítő tornával, délelőtt játékos, ügyességi sportprogramokkal, kézműves foglalkozásokkal várjuk a család apraja-nagyját. A megszokott, hagyományos programokon kívül újdonságként tematikus napokkal (Welcome-nap, Westernnap, Lovagok és királyok napja, Hagyományőrzés napja, Karibi nap, Családi nap) és sok-sok meglepetéssel tesszük még varázslatosabbá a szabadidő eltöltését. 

h,Lépj be TE is a CSODÁK PALOTÁJÁBA és ÉLD ÁT A CSODÁT! 
Fogyatékossággal élők számára nyújtott kedvezményeink: 
Azon látogatók, akik rendelkeznek érvényes SINOSZ, ÉFOÉSZ, MVGYOSZ, MEOSZ, AOSZ, MACIE igazolvánnyal, 100 Ft-os jelképes jeggyel látogathatják a kiállítást. 
MÁK kártyát NEM áll módunkban elfogadni! 
A fogyatékossággal élő személlyel 1 fő kísérő ingyen bejöhet. 

Kiállított játékok 
A Csodák Palotája nem csupán egy kiállítás, hanem egy 1700 négyzetméteres fizikai játszóház, ahol több mint 100 kiállított játék segítségével a gyerekek játékosan ismerhetik meg a fizikai jelenségeket. 
Minden kiállított játékunk interaktív eszköz, melyet nem csak lehet, hanem - ha nem is kötelező-, de mindenképpen érdemes megfogni, megtapogatni, kipróbálni. 
Nálunk nincs tárlatvezetés, hiszen nem egy múzeum vagyunk. Itt mindenki a saját tempójában, és a saját kedve szerinti sorrendben próbálhatja ki a játékokat, melyben demonstrátoraink készséggel segítenek. 
Minden egyes játéknál magyar és angol nyelvű útmutató magyarázza el, hogy a játékot hogyan kell használni, és hogy milyen fizikai jelenséget, törvényszerűséget tapasztalhatunk meg a játék használata közben. 
Érdemes legalább két- három órát nálunk tölteni, ha ki szeretnétek próbálni az összes játékot, eszközt. A Fizika Show-n való részvételt is tartalmazza a jegy ára, melyet minden nap 4 alkalommal tartunk. 

Részlegeink: 
Tükrök és illúziók 
A Csopába érkező látogatók már itt - pár lépéssel a bejárat után - megtapasztalhatják, hogy bizony a Csodák Palotájában nem mindig hihetnek a szemüknek. A Tükrök és illúziók világában a fizika törvényei elsősorban vizuális meglepetésekkel kápráztatják el a vendégeket. 

Hangok 
Milyen élmény visszhangban beszélni, vagy miképp csalhatunk elő hangot egy mágneses térben a kezünket mozgatva? Erre és még sok más érdekes kérdésre találjuk meg itt a választ. Ha ennél is jobban érdekel a hangok csodás világa, ülj be az Öveges Terem előadásaira is, ahol még részletesebben kibontjuk neked ezt a világot! 

Gyerek sarok 
Megbízható pont a Csodák Palotájában a legkisebbeknek is, akiket még nem biztos, hogy hosszan lefoglalnak a tudományos érdekességek. Remek készségfejlesztő eszközökkel és játékokkal sziporkázhatnak és tölthetik itt az időt a gyerekek. Mi lehetne jobb mint, játszva tanulni? 

Anyagok és halmazállapotok 
Meglepő és hétköznapi körülmények között ritkán tapasztalható állapotok tanulmányozhatók ezen a részlegen. Ha az itt megismert legérdekesebb tulajdonságokon kívül még több részlet érdekel e témában, az Öveges Teremben mélyebb ismeretekre is szert tehetsz, például megismerheted közelebbről a szárazjeget is. 

Mechanika 
Megtornáztatja kicsit a testet, de ugyanígy az agyunkat is. Tapasztald meg, hogyan gurulhat valami magától felfelé a lejtőn, piruettezz, vagy emeld fel magad, mint a hírhedt, hencegő Münchausen báró! 

Gondolkodó sarok Igazi, játékos kihívás elé állítja a látogatókat. Az itt kipróbálható egyszerűbb és bonyolultabb fejtörő eszközök, ördöglakatok, logikai játékok szellemi felélénkülést biztosítanak. Nem tudsz elszabadulni! 

Fény a sötétben 
A fénytani jelenségek lenyűgözően káprázatos világát mutatja be ez a kiállítási részleg. Felfedi a titkokat a színlátás és optika érdekességeit és hátterét. Kihagyhatatlan! 
Földönkívüli kalandok interaktív kiállítás Új kedvenc a Földökkívüli kalandok interaktív kiállítás, mely a Naprendszer fizikájáról és az űrkutatás eredményeiről mesél a látogatóknak. Valódi kaland, mely során a játék résztvevői egy földönkívülit juttathatnak haza különleges képességeik segítségével. Itt láthatók a magyar űrkutatás újhullámának eredményei közül a Masat műhold és a Puli Space Technologies holdjárója is. A Naprendszer bolygói alatt elszáguldva 3D-ben is megismerhetitek azokat, tesztelhetitek a gravitációjukat. Nem utolsó sorban egy landolást is manőverezhettek a Marson, beülhettek egy holdjáróba, ami pontos mása a Pavlics Ferenc által tervezettnek. 

Forrás: 
www.csopa.hu 

Összeállították és szerkesztették: az ügyfélszolgálat munkatársai

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 08:00-16:00, 
Kedd: 08:00-16:00 
Szerda: 08:00-18:00, 
Csütörtök: 08:00-17:00. 
Péntek 08:00-13.00 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre.
