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1. Hírmondó: a heti rendszerességgel megjelenő Hírlevelünk hangos változata

Tisztelt Tagjaink! 

Örömmel értesítjük Önöket, hogy a VGYKE új szolgáltatással áll tagjai és az érdeklődők rendelkezésére. 
A Közgyűlésen megfogalmazódott az igény, hogy a számítógéppel nem rendelkező tagjainknak nagy segítség lenne, ha a Hírlevelet, illetve egyéb információkat emberi hangon felolvasva, telefonon keresztül tudnák meghallgatni. 
Május utolsó hetétől elindult a heti rendszerességgel megjelenő Hírlevelünk hangos, emberi hang által felolvasott hallgatható változata a HÍRMONDÓ. 
A VGYKE HÍRMONDÓJA a 384-55-41-es telefonszám tárcsázása után, a 6-os menüpont választásával érhető el. Ezt választva tájékozódhat a Hírlevélben szereplő hírekről, információkról, programokról. 

Ha valami felkeltette az érdeklődését és többet szeretne tudni róla, akkor hívja az Ügyfélszolgálatot a 70/387-5267 telefonszámon.

2. Kérés Tagjainkhoz

Tisztelt Tagjaink! 

Azzal a kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy ha az éves tagdíj összegét a levelünkhöz mellékelt postai csekken fizetik be, kérjük ügyeljenek a név, cím olvasható kitöltésére. Amennyiben banki átutalással történik a tagsági díj befizetése, kérjük, hogy az azonosítás érdekében a megjegyzés rovatban az egyesületi tag nevét, és VGYKE tagsági számát tüntessék fel, ne a befizetőét! 

Köszönettel: 
A Vgyke ügyfélszolgálata

3. MEGHÍVÓ a Ceglédi kistérség közgyűlésére

Tárgy: 2015. évi Választó Közgyűlés 

A Cegléd és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete 2015. szeptember 17-én 9 óra 30 perckor tartja Választó Közgyűlését, melyre tisztelettel meghívjuk. 

Helyszín: 2700 Cegléd, Alkotmány u. 11. „Nagyterem” 

Napirendi pontok: 

1. Elnöki köszöntő (Nagy Emese) 
2. A CTLE Ellenőrző Bizottságának leköszönése, új bizottság jelölése. 
3. Az Egyesület új Ellenőrző Bizottságának megválasztása. 
4. Az alapszabály módosítása az új törvényeknek megfelelően. 
5. Egyebek 

A napirendi pontokat érintő döntések során csak a Cegléd és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete teljes jogú, rendes tagjai jogosultak szavazni. 
Az Egyesület adományozó tagjai az Alapszabály III/1/C pontjának megfelelően a Választó Közgyűlésen tanácskozási joggal vesznek részt. 

Amennyiben a taggyűlés 9 óra 45 perckor nem határozatképes, úgy azt az egyesületi Alapszabály IV. fejezet 1/A/7. pontjában leírtak szerint új időpontban, 15 perccel később, azaz 10.00 órakor a jelenlévő tagság létszámától függetlenül, változatlan napirenddel a Választó Közgyűlést megtartja. 

Megjelenésére feltétlenül számítunk! 
Az Egyesületünk fennmaradása a tét,választáshoz határozathozatalhoz szükség van a megfelelő létszámra.( Min 15 fő ) 

Cegléd, 2015. szeptember. 01. 

Tisztelettel: 

Nagy Emese elnök s. k.

4. Az Erzsébetváros lámpásainak meghívója

Kedves leendő Klubtagunk! 

Örömmel értesítünk, hogy a VII. kerületben is elindul a havi rendszerességű Lámpás klub, mely minden hónap második szerdáján kerül megrendezésre! 

Első alkalmunkat 2015. szeptember 9.-én (szerdán) 15 és 17 óra között tartjuk. 

Helyszín: K11 Művészeti és Kulturális Központ (VII. kerület, Király u. 11.) 

Sok szeretettel várunk hozzátartozóiddal, Barátaiddal együtt egy jóhangulatú beszélgetésre, kellemes frissítő és rágcsálnivaló mellett! 

Kérjük, részvételi szándékodat az alábbi elérhetőségek valamelyikén jelezd nekünk: 
e-mail: lampas.erzsebetvaros@gmail.com 
mobil: +36-70/984-8593 

Számítunk Rád, ismerjük meg egymást, kíváncsiak vagyunk véleményedre és ötleteidre is! 

Üdvözlettel: 
VII. kerület Lámpásai 
Doktor Katalin (Kata) és Eleki Abigél (Abi)

5. Sorstársi segítés és melléállás

Bazsi Sághelyről… 

A mentorszülők rendszeresen találkoznak olyan szülőkkel, akik gyermekük speciális helyzete miatt komolyabb kihívásokkal néznek szembe, mint egy ’”átlagos” gyermek szülei. A 4 éves Balázs - akit a családban Bazsinak szólítanak - szülei a Vas megyei Sághelyről kerestek meg bennünket. Bazsi egy nagycsalád ötödik gyermekeként született meg. A kapcsolatot július elején a Látássérült(ként) Gyermeket Nevelők Mentorszülő Hálózatának Facebook-oldalán vettük fel egymással. 
Bazsit, akinek minimális fénylátása van, rendszeresen hozzák a szülei Budapestre, a Mária utcai szemklinikára. 

A személyes találkozás Bazsival és a szüleivel - Krisztivel és Andrással - augusztus 28-án történt meg, a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete Családi Erőforrás Központjában, a Hermina úton. A mentorszülő hálózat részéről Veres Katalin koordinátor és Csukáné Polyák Erzsébet mentor volt jelen a megbeszélésen. A szülőkkel beszéltük Bazsi eddigi életútjáról, valamint azokról a fejlesztésekről, melyeket Bazsi jelenleg is kap, illetve azokról, amelyeket a szülei még nem ismertek, de esetleg segíthetik a kisfiú fejlesztését. Bemutattuk a VGYKE rendelkezésére álló fejlesztő játékokat, ezek beszerezhetőségéről is beszéltünk. Ötleteket adtunk az otthon elkészíthető, olcsóbb fejlesztő játékok elkészítésére is. 

Bazsit, a vidám és eleven kisfiút több minden elbűvölte. Nem utolsósorban Kata vakvezető kutyája Suzy, de „megtalálta” Erzsébet fehérbotját is. Természetesen, Bazsit legjobban azok a dolgok érdekelték, amivel játszani lehet, mint például a speciális, látássérülteknek készült Rubik-kocka, vagy a búgócsiga, illetve sok más egyéb is, amit a Láthatárban, a Látássérültek Eszközeinek Tárházában kapni lehet. 

A Szabó-család meghívott minket a Sághelyi otthonába, aminek egy közeli időpontban, örömmel eleget is teszünk. A majdani látogatás célja, hogy segítsük a családot abban, hogy a helyi sorstársi közösséggel felvegyék a kapcsolatot, és felhívjuk a Vas megyei látássérültek egyesületének figyelmét a családra. 

Csukáné Polyák Erzsébet, Veres Katalin

6. A Zugló és a XIII. kerület Lámpásainak meghívója

Kedves közösségi Tagjaink és Érdeklődők! 

Szeretettel várunk Benneteket és kísérőiteket a szeptemberben megrendezésre kerülő programjainkra. 

Szereted a zenét? Szívesen hallgatnád élőben, fiatal tehetségek előadásában? Itt az újabb alkalom, tarts velünk a Művészetek Palotája új évadának első Hangulatkoncertjére! A júniusi program komolyzenei etűdjei után ezúttal a könnyű műfajoké a pódium, világzenei és jazz dallamok kerülnek fülközelbe! 

A belépés továbbra is INGYENES! 

Időpont: 2015.09.08. kedd, 17:00 és 18:00 között. 

Találkozzunk a Művészetek Palotája előcsarnokában a pénztárnál (1095 Budapest, Komor Marcell u. 1.), 16:30-kor. 

Jelentkezéseiteket erre a programra 2015.09.04-én, pénteken 16:00-ig várjuk a lampas.bp13@gmail.com, vagy a lampas.zuglo@gmail.com e-mailcímek valamelyikén, esetleg telefonon a +3670-984-50-71-es számon. 

Következő programunk a havi klub. 

Az ősz közeledtére és az influenza-szerű járványra tekintettel, témánk az egészségre, az immunerősítésre fókuszál, beszélgetünk kicsit arról, hogy miféle gyógynövények vesznek minket körül és azok milyen pozitív élettani hatással bírnak a szervezetünkre. 

Időpont: 2015.09.15. kedd, 15:00 és 17:00 között. 
Helyszín: CSERF-S Központ (1146 Budapest, Hermina út 57.) 

Amennyiben módodban áll, szívesen fogadjuk hozzájárulásodat üdítő vagy édes-sós rágcsálnivaló formájában! Ha már egészség a téma, hozhatsz pl. gyümölcsöt, cukormentes innivalót is, légy kreatív! 

Jelentkezéseiteket a programra 2015.09.14-én, hétfőn 16:00-ig várjuk, a fentebbi elérhetőségek valamelyikén. 

Következő programunk egy kultúrtörténeti kalandtúra időn és téren át, vissza az ókorba. Az Aquincum Múzeumot látogatjuk meg, tárlatvezetéssel. Csatlakozz hozzánk és megtudhatod mit adtak nekünk a rómaiak. 

Időpont: 2015.09.18. péntek, 13.00 és 15.30 között. 
Helyszín: Aquincum Múzeum (1031. Budapest, Szentendrei út 135.) 

Találkozzunk 12:00 és 12:10 között, a Batthyány-téren a mozgólépcső tetején. 

Jelentkezéseiteket a programra 2015.09.14-én hétfőn, 16:00-ig várjuk, a fentebbi elérhetőségek valamelyikén. 

Szereted a csokoládét? Ha igen, a hónap utolsó programján, egy izgalmas pralinétúra keretében, alkalmad lesz annyit enni belőle, mint Gombóc Artúr! Közben különleges tárlatvezetésben vehetsz részt, ahol nem csak történeti érdekességeket hallhatsz egy szakértőtől, hanem igazi csoki-relikviákkal is megismerkedhetsz testközelből, sőt még saját csokoládédat is elkészítheted! Ott a helyed a Csokoládé Múzeumban, a kulináris élvezetek Mekkájában! 

Fontos: A program önköltséges, ára: 2890 FT/fő. 

Időpont: 2015.09.27. vasárnap, 14:30 és 16:30 között. 
Helyszín: Csokoládé Múzeum (1162 Budapest, Bekecs utca 22.) 

Találkozzunk az Örs vezér téren a Kürtöskalácsos bódé előtt 13:30 és 13:40 között. 

Jelentkezéseiteket erre a programra 2015.09.18-án, pénteken 16 óráig várjuk, a fentebbi elérhetőségek valamelyikén. 

FONTOS továbbá: bármelyik programról legyen szó, jelentkezzetek időben és tüntessétek fel, hogy egyedül vagy kísérővel érkeztek-e, mert ennek tükrében látjuk, hány segítőre van szükség a program zavartalan lebonyolításához. 
Köszönjük! 

A megjelenésetekre feltétlenül számítunk! 

Zugló és a XIII. kerület Lámpásai: 
Jánosi Veronika és Susovich Erika

7. PÁLYÁZAT - "Fények vakondja" 5.

Pályázat kiírója: JNSZMVAKOK 

Pályázat célja: Országos irodalmi verseny amatőr írók részére. A pályázatban egy élőlény (pl. a kutyám, macskám stb.) vagy élettelen tárgy (pl. a cipőm, a szemüvegem stb.) megszemélyesítésével, megtörtént vagy kitalált történetét novella formájában várjuk, természetesen a "Fények Vakondja" humoros, ironikus szemével megírva. 

A pályázat beadása: 2015. augusztus 17.-től 2015. szeptember 18-ig 
folyamatosan várjuk a pályázatokat. 

Pályázat címe: "Fények vakondja" 5. 

A pályázat benyújtásának módja: Csak elektronikusan a info@jnszmvakok.hu címre. 
A pályaműveket Word dokumentum (*.doc) formátumban várjuk, melyek terjedelme ne legyen több 3 oldalnál, Times New Roman betűtípussal, 12-es betűmérettel. 
Kizárólag prózában várunk pályaműveket. 

Pályázók köre: Bárki (Pályázatokat csak magyar nyelven fogadunk el.) 

Díjazás: az első három helyezett és a közönségdíjas értékes jutalomban részesül. 

A pályázók műveit szakmai zsűri bírálja el. A zsűritagok elé a pályamunkák csak jeligével ellátva kerülnek, a jeligéhez tartozó személy kilétét a zsűri is a bírálat végén ismerheti meg. Ehhez kérünk minden pályázót válasszon magának egy jeligét és egy "biztonsági" pótjeligét is. 
Ezzel a jeligés rendszerrel is szeretnénk biztosítani a verseny tisztaságát. 
A verseny végeredményének kihirdetésére 2015. október 14-én Szolnokon kerül sor, Egyesületünk kulturális rendezvényén, amelyet a Fehérbot Nemzetközi Napja alkalmából szervezünk meg. 
A győztes pályamű a rendezvényen előadásra kerül. 
A beérkezett alkotásokat az Egyesületünk honlapján is közöljük, - http://www.jnszmvakok.hu - ahol a közönség szavazatai alapján is eredményt hirdetünk. A közönségszavazás nyertese külön jutalomban részesül. 
A pályázatokat adatlappal együtt várjuk.

8. Informatika-oktatás az Óbudai Egyetemen

A fogyatékkal élők integrációjának egyik legfontosabb feltétele az informatikai írástudás. Az Óbudai Egyetem Neumann János Informatikai Karán ez év szeptemberben ismét térítésmentes felkészítő tanfolyamokat szervezünk látássérültek részére. 
A beiratkozás időpontja és tanfolyam kezdete 2015. szeptember 15. kedd 10 óra. 
A tanfolyamot azoknak ajánljuk, akik a Windows 7 operációs rendszer kezelését, a számítógépes alapismeretek, online alapismeretek, továbbá az Office 2010 irodai programcsomag lényeges alkalmazásait, moduljait szeretnék elsajátítani. 
Az ECDL bizonyítvány megszerzésének módjai: 
1. Rendszeres tanfolyami részvétel heti 1 vagy 2 alkalommal 6 tanórában. 
2. Modulvizsgára jelentkezés, oktatás nélkül, tárgykörbeli szintfelmérés - vizsgára történő regisztrálás előtt - házi vizsgát kell tenni. 
3. Távoktatás jelleggel, az alábbi módszerekkel segítünk a felkészülésben: 
JAWS tandem használatával, Skype-on és Email-en keresztül. 
A tanfolyam elsősorban az ECDL Start megszerzését célozza. 
A felkészítés gyakorlatközpontú. Minden modult gyakorlati feladatokon keresztül mutatunk be. A foglalkozások konzultációs jellegűek, tematikája az ECDL vizsgaközpont által kiadott tananyag szerint épül fel. A közösen megtárgyalt, egyénileg kipróbált anyagrész mellett lehetőséget biztosítunk az otthoni gyakorlás során felmerült kérdések tisztázására is. Az egyes modulok képzési időtartama 40-50 óra. 

Az ECDL Start moduljai: 
1. Számítógépes alapismeretek, 
2. Online alapismeretek, 
3. Szövegszerkesztés, 
4. IT biztonság. 

Teljes körű ECDL vizsgához további modulok: 
Táblázatkezelés, 
Adatbázis-kezelés, 
Prezentáció. 
(A prezentáció helyettesítésére alternatív megoldásként OCR (optikai karakterfelismerő) és SCR (képernyőolvasó) alkalmazásokat vezettünk be. 
Tapasztalataink szerint a célcsoport igényeit, úgy tudjuk legjobban szolgálni, ha a tanárok személyesen is megküzdöttek már akadályokkal, valamint jelentős tapasztalatokkal rendelkeznek az informatikai rendszerek használatában.) 

A programhoz szakmai felügyeletet a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság is biztosít, valamint azért, hogy a vizsga a résztvevőknek ne jelentsen anyagi terhet, az ECDL vizsgakártyákat is térítésmentesen bocsátja rendelkezésre. 
A fejlesztőlaborban jelenleg 12 munkaállomásból álló géppark áll rendelkezésre a hallás- és látássérültek számára, felszerelve a szükséges szoftverekkel. Az időről-időre megújuló ECDL követelményrendszerhez igazodva, optimalizáltuk a tananyagot. A sok éves tapasztalata alapján megújult módszertan alkalmazásával folytatjuk a képzést. 

A beiratkozás időpontja és tanfolyam kezdete 2015. szeptember 15. kedd, 10 óra. 
Ezen a napon indul a kezdő csoport részére az oktatás. 

Az alábbi elérhetőségeken lehet jelentkezni a tanfolyamra: 
Dr. Kutor László docens, a program kezdeményezője és szervezője 
Ecsedi Csaba informatikus, felkészítő tanár 
ecsedi.csaba@nik.uni-obuda.hu 

Óbudai Egyetem - Neumann János Informatikai Kar 
Cím: 1034 Budapest, Bécsi út 96/b 1.em. 112. fejlesztőlabor 
Mobil: +36-30-2242798

9. Tudatos öltözködés

„Hogyan öltözködjünk tudatosan?” címmel előadást tart Illéssy Kata, az Ille-Olla divat-tervező cég brand-menedzsere, melyet kötetlen beszélgetés követ. 

Időpont: 2015. szeptember 15. kedd 15.00 órai kezdettel Helyszín: MVGYOSZ Székház 1146 Budapest Hermina út 47., kiselőadó terem 

Az előadás többek között ilyen kérdésekkel foglalkozik: 

Tudod, hogy mi van rajtad? Mit miért vettél fel? Vagy csak reggel valamibe belebújtál? Elgondolkoztál már azon, hogy egy-egy ruhadarabodnak milyen jelentése van, mit üzen? És a felvett ruháid összképe mit sugároz? Szeretsz valamilyen színt, valamelyiket meg nem? Miért, mit szimbolizálnak a színek? 

Forrás: 
http://www.ille-olla.hu/
10. Salvador Dalí: Az elfolyó idő

A Láthatatlan kiállítás jegyzeteiből: 
Alkonyodik. Állok a tengerparti puha homokban és érzem arcomon a lenyugvó Nap halvány melegét. Nem számít az idő, óra nélkül is tudom, milyen napszak van. Bár tőlem távolabb a parton négy óra is hever, mindegyik furcsa alakban és egyik sem a pontos időt mutatja. Az asztalterítőként félig lelógó óra szerint mindjárt hét. Mellette az asztalon még kettő, az egyik zsebóra szerű, számlapját mintha apró kis bogarak lepték volna el és egy másik, ami egy csupasz, lomb nélküli faágon lóg, melynek kinyújtott karján hanyagul átvetve lengeti a szél. A középső óra a legérdekesebb. Egy, a parton fekvő ló nyergét utánozza, de ha közelebb megyek hozzá és végigcsúsztatom hátán a kezem, akkor érzem, hogy kemény és barázdás, mint egy kagyló. Furcsa ez az egész. Inkább visszamegyek a tengerhez és hallgatom, ahogy a víz néha végigsimogatja a kopár sziklákat és közben várom, ahogy beesteledik. 

Forrás: 
https://www.facebook.com/notes/invisible-exhibition-l%C3%A1thatatlan-ki%C3%A1ll%C3%ADt%C3%A1s/a-m%C3%BAltkori-j%C3%A1t%C3%A9kunk-gy%C5%91ztese-zoya-hercegn%C5%91-gratul%C3%A1lunk/277768148901026
11. Kirándulás és retrómozi - búcsúzunk a nyártól

Augusztusban is érdekes programok várták a XIII-XIV. kerületi klub tagjait. 5-én egy kirándulással indítottuk a hónapot a festői Szentendrére, ahova az újpesti tagokkal közösen látogattunk el. A kollégák közül Verán és rajtam kívül a részt vettek a programon a XI. kerület mentora, Károly, a XIX-é, István, valamint Újpestről Abi és Panka. Hajón közelítettük meg a célállomást, ami már önmagában is élmény, főleg, hogy már akkor is magasan járt a hőmérő higanyszála. Nem is csoda, hogy első utunk egy kellemes fagyizóba vezetett, ahol mindenki lehűthette kicsit magát. Utána a Kovács Margit Múzeumot látogattuk meg közkívánatra, ahol a képzőművész legkülönlegesebb munkáit csodálhattuk meg, többek között érdekes szobrokat, színpompás mozaikképeket, és népi motívumokkal díszített cserép- és porcelánedényeket. Mivel a kiállítás csak részben volt akadálymentesítve látássérültek számára, a narrációt a látó kollégák biztosították. Az első néhány terem megtekintése után egy filmvetítésre invitált bennünket a Múzeum egyik munkatársa, így megismerkedhettünk Kovás Margit munkamódszerével és végigkövethettük a látott alkotások közül némelyik megszületésének minden mozzanatát. Az utolsó teremben a legfontosabb műalkotások kicsinyített reprodukcióival lehetett közelebbről megismerkedni, immáron tapintható formában. 

A kirándulás következő helyszíne a BKV Városi Tömegközlekedési Múzeum volt, ahol szó szerint testközelből élhettük át az óriási masinák fejlődéstörténetének különböző állomásait. Jómagam gyermeki lelkesedéssel ültem fel egyik fényesre suvickolt, faburkolatú belső térrel ellátott retróvillamosról a másikra, tekergetve a kormánykerekeket és nyomogatva a különböző gombokat, miközben megelevenedtek előttem a 20-as, 30-as, 40-es évek Budapestjének kávéházi hangulatú fekete-fehér pillanatképei. Volt itt többek között, régi, lekerekített orrú trolibusz, csuklós ikaruszok a 80-as évekből, a már említett furcsa formájú villamoscsodák, sőt lóvasút. Nem csak magukat a járműveket csodálhattuk meg és járhattuk végig, hanem azok kiegészítőit, síneket, váltókat, régi menetleveleket és egyéb közlekedéstörténeti relikviákat is megismerhettünk. Ezt a kiállítást nem csak olajszagtól megrészegülő férfiaknak ajánlom, mindenkinek nagy élmény, kortól, nemtől függetlenül. 

Második programunk 25-én egy, a régi idők hangulatát idéző kertmozizás volt nálam, a teraszon, 5 tag, egy kedves önkéntesünk Eszter, a XI. kerület mentora Károly és a házigazdák, valamint természetesen Vera részvételével. Párom komolyan vette a programot és tényleg sikerült úgy berendeznie a teret, mintha egy moziban lettünk volna: padokból, székekből nézőtér alakult, a technikai apparátust pedig úgy helyezte el, hogy tökéletesen érvényesüljön a hang- és képélmény. Szendvicset és popcornt majszoltunk, hozzá hideg üdítőt kortyolgattunk, miközben egy igazi békebeli magyar szitkomot néztünk, a Szigligeti Ede vígjátéka nyomán készült Liliomfit, Makk Károly rendezésében, Krencsei Mariannal és Darvas Ivánnal a főszerepben. A vetítés különlegességeként és egyszersmind apropójaként szolgált, hogy a film hozzáférhető audio-narrált és feliratozott, tehát hallás- és látássérülteknek egyaránt akadálymentesített formában, így téve az élményt mindenki számára hozzáférhetővé. Nagyon jól éreztük magunkat és mivel a mozi - főleg kinn a szabadan - általános népszerűségnek örvend, jövőre se maradhat ki. Azt hiszem, méltóképpen búcsúztattuk a nyarat.

12. Apró hírek - programmorzsák

a, Könnyűzenei koncert és klubdélután a MVGYOSZ nagy termében 

Könnyűzenei koncert és klubdélután a MVGYOSZ nagy termében, 2015. 09. 12-én 

Kedves Olvasó! A vakbarát klub Szeretettel vár mindenkit 2015. szeptember 12-én 15 órától 20 óráig, a Szövetségünk nagy előadó termében megrendezett könnyűzenei koncertre és klubdélutánra. 
A Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségének támogatásával egy programsorozatot indítunk, amelynek célja, hogy jobban fellendítsük a közösségi életet és nagyobb zsongás töltse be székházunk termeit. 15:00-től, 16:00-ig közösségünk énekesei adnak könnyűzenei koncertet. 16:00-től 20:00-ig közismert slágerek, tánc, ismerkedés, büfé, jó hangulat. A klubdélutánon óránként 15 perc karaoke éneklésre van lehetőség. 
A részvételi szándékot a szervezőknél, a helyszínen kell jelezni. 
Belépő díj: 300 Forint. Gyere el, és érezd magad jól, mert a buli fergeteges lesz! 
Helyszín: Budapest, 14. kerület, Hermina út 47, a Vakok És Gyengénlátók Országos Szövetségének székháza. 
A rendezvény házigazdái: Farkas Péter és Fabók Judith 
Elérhetőség: +36703810000 

Forrás: 
MVGYOSZ hírlevél, 39. szám 

b, BRAHMS-EST 

Az Országos Idegennyelvű Könyvtár és Zeneműtára szeretettel vár minden kedves érdeklődőt 2015. szeptember 11-én, pénteken 18 órára BRAHMS-estre 
Közreműködnek: Vörösváry Ibolya- brácsa, Vörösváry Márton- zongora, Molnár Anna Klára – ének 

MŰSOR: Dalok Szonáta Brácsára és Zongorára op. 120 no. 1 Brahms: Paganini variációk II. kötet Szonáta Brácsára és Zongorára op. 120 no. 2 Hegedűverseny III. tétel Geistliches Wiegenlied (énekhangra, brácsára és zongorára) 
Liszt Ferenc és Richard Wagner forradalmi jelentőségű újításai mellett a maga idejében Brahms nem számított haladó művésznek. Míg mások a jövő zenéjét írták, ő a német barokk zene hagyományai felé fordult, és a hangszerelés legnagyszerűbb vívmányainak korában szándékosan archaizált zenekari szólamainak orgonaszerű, súlyos, olykor nehézkes felrakásával. Rendelkezett a harmóniáknak és dallamfordulatoknak azzal a szín- és fényhatásával, azzal az érzékenységével is, amely szinte már utódainak, az impresszionistáknak sajátja. 

Napjainkban talán soha nem látott népszerűséget ért el Brahms zenéje, szimfóniái és versenyművei éppoly állandó műsorszámai a hangversenyeknek, mint amaramuzsikája, zongoraművei és megkapó szépségű dalai. 

Helyszín: Országos Idegennyelvű Könyvtár és Zeneműtár Rendezvényterem 1056 Budapest, Molnár utca 11 

Forrás: 
https://www.oik.hu/web/guest/aktualis1?p_p_id=LastNewsViewer_WAR_Portal24_LastNewsViewer_INSTANCE_2lH3&p_p_lifecycle=0&p_p_state=maximized&p_p_mode=view&p_p_col_id=column-2&p_p_col_count=1&group-id=11631&article-id=185117&version=1.0 

c, Piknik és Bor 

Töltsék a hétvégét nagyon vidáman! Szombaton immár hetedik alkalommal rendezik meg a Pozsonyi Pikniket, sokkal nagyobb helyszínen és még színesebb programokkal. Az esemény ezúttal az Újpesti rakpartra települt ki, innek indulnak a városnéző hajók. A Nagyszínpadon színészek, művészek, zenészek, humoristák váltják egymást. 
5-én és 6-án Budafoké a főszerep, itt rendezik meg a Budafoki borfesztivált. A jobbnál jobb nedűk kóstolása mellett a finom falatokban bővelkedik a fesztivál, lesz Törley gyárlátogatás, pincészeti bemutatók. 
Jó szórakozást kívánunk! 

d, Gombnyomásra hív segítséget az idősbarát mobil 

Kifejezetten időseknek és gyengénlátóknak készített okostelefont a cseh Evolveo. A készülék egy végletekig lebutított Android operációs rendszer futtat, és beépített SOS-hívás funkcióval rendelkezik. 
Külön gomb van a zárolásra, a hangerőszabályozásra, a ki- bekapcsolásra, a kamerára vagy a vakura. 
Sőt, a telefon hátulján egy SOS-gomb is található, melyet lenyomva a készülék azonnal tárcsázza az előre beállított számokat, és segélykérő üzenetet is küld. 
Az Easyphone D2 névre keresztelt telefon egyébként nem egy erőmű, kétmagos processzora és 512 megabájt memóriája gyakorlatilag csak alapfunkciók ellátására (telefonálás, üzenetküldés, rádióhallgatás, GPS stb.), videonézésre és internetezésre jó. 
A készülék egy 2100 milliamperórás akkumulátorral és saját töltőállomással együtt érkezik, utóbbival a gyártó szerint még könnyebb bánnia a korosabb, vezetékes telefonokhoz szokott felhasználóknak. 
A mobil két SIM-kártya kezelésére képes. 
Amennyiben szeretné meglepni idős rokonait, ismerőseit egy Easyphone-nal, úgy 32 ezer forintot kell fizetnie érte. 

Forrás: 
http://www.origo.hu/techbazis/20150901-evolveo-easyphone-d2-okostelefon-idoseknek-gyengenlatoknak-gombnyomasra-sos-hivas.html 
További részletek a készülékről az http://www.evolveo.eu/hu/ oldalon. 

e, Péntektől Humor és Borfesztivál a Bakáts téren lecsóval 

A hétvégén, szeptember 4-én és 5-én a Bakáts téren találjátok az V. Humor és Borfesztivál Szódával rendezvény programjait - írja az önkormányzat oldala. Az ingyenes eseményre mindenkit várnak, a következő programokra számíthattok: 

2015. szeptember 4. (péntek) 
Pincegaléria 

· 15.00 – Miklóssy Mária sepsiszentgyörgyi festőművész kiállításának megnyitója 

· 16.00 – Molnár Trió koncertje 

· 17.00 – Sándor György humorista műsora 

· 17.30 – Dr. Bácskai János polgármester köszöntője 

· 17.40 – Pityókás operett – az operettirodalom híres mulatós dalai 

· Teremi Trixi, Benkóczy Zoltán, Bozsó József 

· 18.05 – VIVÁT BACCHUS Énekegyüttes koncertje 

· 20.15 – Maksa Zoltán humorista műsor 

· 20.45 – Tóth Vera nagyzenekari koncertje! 

2015. szeptember 5. (szombat) 

· 10.00 – Mesemalac – A Batyuszínház mesejátéka 

· 11.00 – Nokedli, Tarhonya és Gombóc – A három bohóc 

· 12.00 – Vidám nótaszó – Kalmár Magda és Virágh József – Kísér: a Dankó Cigányzenekar 

· 14.00 – KLG Társulat műsora 

· 15.00 – Népzenei koncert és táncház 

· A II. Ferencvárosi Nyílt Lecsófőző Bajnokság rajtja 

· 16.00 – Mahó Andrea és Csengery Attila vidám musical műsora 

· 17.00 – Redenczki Marcsi humorista műsora 

· 17.30 – A Bab Társulat interaktív vásári komédiája óriásbábokkal 

· 18.00 – A II. Ferencvárosi Nyílt Lecsófőző Bajnokság zsűrizése 

· 18.15 – A Four Fathers Együttes koncertje 

· 19.45 – A Brassdance Együttes koncertje 

· 20.45 – „Magyarok a Barcáért” – Kocsis Tibor filmje 

· Kubala, Kocsis, Czibor - három magyar futballista, akik az FC Barcelona legendái lettek 

Mindkét napon: 
Kézműves játszóházak, népi és iparművészeti vásár, magyar népi játékok. Bemutatkoznak Magyarország neves borvidékeinek borászai. Gasztronómiai bemutató és kóstoló. 
Szombaton: 
II. Ferencvárosi Nyílt Lecsófőző Bajnokság és Lecsókóstoló 

Forrás: 
http://9.kerulet.ittlakunk.hu/kultura-szabadido/ 

f,Jubileumi Szenes Iván emlékkoncert Józsefvárosban 

Szenes Iván egykori otthona mellett tartanak ingyenes emlékkoncertet a neves dalszövegíró, zeneszerző halálának ötödik évfordulóján, szeptember 13-án a józsefvárosi Rezső téren, mások mellett Koós János, Vastag Csaba, Bodrogi Gyula és Zséda, Voith Ági, Mészáros János Elek fellépésével. 
A koncert helyszíne a józsefvárosi Tisztviselőtelepen található Rezső tér, melynek egyik házában Szenes Iván - sőt, már szintén zeneszerző édesapja is - dolgozott egész életében, így a két művész otthonában egykor olyan alkotótársak, előadók fordultak meg, mint Kálmán Imre, Lehár Ferenc, Fényes Szabolcs, Honthy Hanna, Latabár Kálmán, Feleki Kamill, Bodrogi Gyula, Kabos László, Törőcsik Mari és Hofi Géza - emlékeztetett az MTI-hez szerdán eljuttatott közleményében Szenes Iván lánya, az emlékkoncertet szervező Szenes Andrea. 
Mint a közlemény felidézi, Szenes Iván nevéhez mintegy száz zenés színdarab, tucatnyi film, tévéműsor, operett és több mint kétezer dal fűződik, köztük olyan slágerek, mint a Kicsi gyere velem rózsát szedni, a Kislány a zongoránál, a Nem csak a húszéveseké a világ, a Mindenkinek van egy álma, a Nehéz a boldogságtól búcsút venni vagy a Szeretni bolondulásig. 

Forrás: 
http://www.blikk.hu/blikk_aktualis/ 

g, Gyógyászati segédeszközöket kölcsönözhetnek a mozgássérültek 

Könnyebb lesz a közlekedésükhöz szükséges segédeszközökhöz jutnia a mozgáskorlátozott embereknek, miután ellátásukra öt logisztikai központ nyílik az országban. 
Elkészült a Mozgássérült Emberek Rehabilitációs Központjának (MEREK) gyógyászati segédeszközök kölcsönzésére szolgáló logisztikai bázisa Pécsett. A centrumban többek között higiéniai eszközök, kerekes járókeretek (rolátorok), támbotok, kerekesszékek, elektromos ágyak, emelők igényelhetők. 
A pécsihez hasonló központ még az ország öt városában működik majd, Mórahalmon, Győrben, Debrecenben, Székesfehérváron és Miskolcon. Az egymilliárd forintba kerülő hálózatot uniós támogatásból valósították meg. 
A nyugati országokban már ismert és jól működő szolgáltatásra Magyarországra is nagy szükség van, hiszen több százezer ember szorul speciális ápolásra, tartósan vagy ideiglenesen, például műtétek után. 
Kogon Mihály, a MEREK igazgatója a Hajnal-táj pénteki adásában megemlítette, hogy csak csípőtájéki operáción évente 13-15 ezren esnek át. Őket a kórházból kikerülve még otthon kell ápolni, amihez különleges felszerelésre van szükség. 
Az érintetteknek nagy segítséget jelenthet ezért, hogy az országos logisztikai hálózat bázisain minden szükséges eszközt megtalálnak. Kogon Mihály szerint az érintettek, a sérültek – vagy akár az őket ápoló családtagok – hamarabb fognak visszatérni a munkaerőpiacra, ha hatékony rehabilitációs eszközöket tudnak használni. 

Forrás: 
http://www.hirado.hu/2015/08/23/gyogyszati-segedeszkozoket-kolcsonozhetnek-a-mozgasserultek/ 

h,Áramszünet 

A Vakrepülés Színtársulat előadása a Neumann János Számítástechnikai Szakközépiskolában. 
2015-09-08 kedd. 08:30 
Cím: Budapest XIV. Kerepesi út 124. 
Fény nélküli sosem látott színes program az Zeg-Zug labirintusában, ahol olyan szórakozás vár a bátor vállalkozóra a teljes sötétben, amely az ízlelésnek, finom tapintásra vágyó kezeknek, orrnak, fülnek, izgalmas ingere lehet. 
Ez időre teljesen besötétítjük a Zeg-Zug Gyermekház valamennyi helyiségét, a terület különböző helyszínei azonban átjárhatóak. Egyidejűleg párhuzamosan kínálunk különlegesebbnél különlegesebb programokat: táncház, masszázs, jósda, kézműves foglalkozások, Braille névjegykártya készítés, tapintható képek tárlata, vetélkedők, számítógépes és érzékelési játékok, tombola, büfé és sok más. Visszaszámlálás után felkapcsoljuk a lámpákat és a látogatók megnézhetik, hogy hol "botorkálták" végig az estét. 

Felhívjuk a figyelmet, hogy az Áramszünet nem színdarab, hanem egy olyan rendezvény, ahol szabadon mozoghat a látogató, több esemény között vándorolhat sötétben. A tájékozódásban narancs illatú házigazdáink segítenek, illetve minden termet más-más illatúvá varázsolunk. Bejárat ánizs, nagy terem kókusz a kis terem ópium illatú lesz. Utad során a sötétben szélcsengők és hangszerek is segítik eligazodásodat.

Összeállították és szerkesztették: az ügyfélszolgálat munkatársai

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 08:00-16:00, 
Kedd: 08:00-16:00 
Szerda: 08:00-18:00, 
Csütörtök: 08:00-17:00. 
Péntek 08:00-13.00 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre.
