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1. 45 vak és gyengénlátó nyertes az INFOALAP pályázatán

Az elmúlt hetekben az "Informatika a látássérültekért" Alapítvány nyári szoftverfrissítés-pályázatának keretében a JAWS képernyőolvasó program bármely korábbi változatáról a 17.0 Professional verzióra történő frissítésére, valamint a MAGic képernyőnagyító bármely korábbi változatáról a 13.0 beszédtámogatású, Professional verzióra történő frissítésére lehetett pályázni. 

Ezek a licencek már a Windows 10 operációs rendszert is támogatják. 

Örömmel értesítünk mindenkit, hogy mától elérhető a pályázat nyerteseinek névsora, az alapítványnak ezúttal is sikerült minden pályázói igényt kielégítenie. 

A nyertesek a következő napokban e-mailen keresztül kapják meg az elnyert szoftver-frissítéseket. 

Honlapunkon hamarosan néhány nyertest személyesen is megismerhetnek. 

Sok szeretettel gratulálunk mindenkinek, ezúton is köszönjük a pályázaton történő részvételt. 

Budapest, 2016. július 26. 

"Informatika a látássérültekért" Alapítvány

2. Különös zebrát építenek a körúton Kecskeméten

Akadálymentesített gyalogos átkelőt építenek a Dobó körúton oda, ahol eddig nem volt felfestett zebra, mégis mindenki itt kelt át. Ezáltal itt végre védve lesznek a gyalogosok, egyúttal a vakok és gyengén látok érdekeit is figyelembe vették. Úgynevezett vezetősávot építettek be az úttest két oldalába, ez majd végighalad az úton is. Emiatt könnyebben tudnak tájékozódni a gyengén látók az átkelőben, de a fehér bottal közlekedők is jobban tudnak itt áthaladni. Úgy tudjuk a körút túloldalára is ilyen zebra vezet majd át, ennek előkészületei most zajlanak. A körút elején az élelmiszerboltnál és középső szakaszon is kicserélték korábban a térburkolatot, a most készülő zebrákat azzal hozzák majd össze, tehát a gyalogosok ezen a részen hamarosan egy teljesen megújult burkolaton és nem a töredezett aszfalton sétálhatnak. 

Forrás: 
http://hiros.hu/kecskemet/hirek/kulonos-zebrat-epitenek-a-koruton
3. Lezárták a kedvezményezetteknek a hűtőgépcsere-pályázatot Közép-Magyarországon

2016.07.26. 09:31 

A közép-magyarországi régióban lezárták a nyugdíjasoknak, illetve a nagycsaládosoknak a hűtőgépcsere-pályázatot hétfőn 9 órakor, miután több mint 6 ezer pályázó jelentkezett az ügyfélkapun keresztül az Otthon Melege Program keretében meghirdetett lehetőségre - közölte a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium. 
A közlemény szerint a háztartási nagygépek (hűtő- és fagyasztó berendezések) energia megtakarítást eredményező cseréjére szóló pályázatra a régióban csütörtökön 8-tól 9 óráig nyújthat be pályázatot bármely nagykorú természetes személy. Ezt követően a pályázatbenyújtást határozatlan időre felfüggesztik a régióban. 
A pályázati útmutatóban meghatározott feltételeknek megfelelő pályázatok a rendelkezésre álló forrás kimerüléséig részesülhetnek támogatásban. A benyújtott pályázatokkal kapcsolatos kommunikáció a pályázati portálon (https://hgcs-2016.nfsi.hu/) keresztül lehetséges - áll a közleményben. 
A július 4-én indult, államilag támogatott hűtőgép- és fagyasztócsere-program teljes keretösszege 500 millió forint, ezt a régiók között a lakosság arányában osztották el. 

Forrás: 
http://inforadio.hu/belfold/2016/07/26/lezartak_a_kedvezmenyezetteknek_a_hutogepcsere-palyazatot_kozep-magyarorszagon/
4. Koncert - kóstolóval

A rendezvény időpontja: 2016. július 30. 
A rendezvény helyszíne: Velencei-tavi Galéria 
A rendezvény címe: Agárd, Sigray u. 1. 
A Canoras kamarakórus rozékóstolóval egybekötött koncertje a Velencei-tavi Galériában 2016. július 30-án 16.00 órai kezdettel.  
A velencei kamarakórus repertoárja klasszikus kóruszenéből, gospelből, jazzből áll. Karvezető Páll Kata. 
Szoprán-mezzoszoprán: dr. Gerhard-Kotroczó Ágnes, Kispál Mónika, Szalczgruber Mariann, Szekeres-Bencze Kata, Fuják Zsuzsanna, Herczeg Anna, Mudrok Csilla, Alt: Babirák Katalin, Czövek Julianna, Józsa Borbála, Vikár Éva, Závodi Klára. 
Belépőjegy: 900 Ft, diák-nyugdíjas: 650 Ft (mely három kóstolópohár rozé bort tartalmaz a Velencei-tó körüli pincészetek kínálatából). 

Forrás: 
http://velenceito.info/programok-esemenyek/canoras-kamarakorus-koncertje-agardon/
5. Anna napja van ma!

Sok szeretettel köszöntjük a mai névnaposokat, Annákat, Anikókat, az Ani, Annika, Ancsi, Ancsa, Annácska, Panni, Pannácska, Panka, Pankuci, Anci, Ancsi, Panna, Pancsi, Nusi, Nusika becenév viselőit! 

Erőt, egészséget és boldogságot kívánunk nekik!

Összeállították és szerkesztették: az ügyfélszolgálat munkatársai

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 08:00-16:00, 
Kedd: 08:00-16:00 
Szerda: 08:00-18:00, 
Csütörtök: 08:00-17:00. 
Péntek 08:00-13.00 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre. 
