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1. Igényekhez igazodó szolgáltatási idővel üzemel májustól a Louis Braille Támogató szolgálat

Amennyiben egyszeri vagy több alkalommal segítségre lenne szüksége ügyei intézésében vagy a szabadidő hasznos eltöltésében vagy orvoshoz szeretne eljutni kísérővel, forduljon hozzánk bizalommal! 
Nem csak 8-16 óra között segítünk, a szolgáltatásunkat az igényekhez igazítjuk egyeztetést követően! 

Szolgáltatási formák: 

· Személyi segítés – ennek keretében lakáson belül olyan segítséget nyújtunk, amit a fogyatékos személy fogyatékossága miatt önállóan nem tud megoldani. (pl. irat rendezés, felolvasás, vásárlás, különböző életfenntartási szükségletekben való segítés…stb.). Lakáson kívül: kísérést, ügyintézést tudunk biztosítani. 

· Szállítás: segítünk eljutni a fogyatékos személynek a közszolgáltatásokhoz, iskolába, orvoshoz, munkahelyre, segítjük a részvételt szabadidős programokon. 

A személyi segítségnyújtás és a szállító szolgálat szerződéskötéssel, előzetes bejelentkezés alapján történik, ezért hívja koordinátorunkat telefonon. 

A szolgáltatás igénybevételekor térítési díjat kell fizetni. 
Személyi segítés esetében: 300 Ft/óra 
Szállítás esetén: 150 Ft/km. 

Igénybe vehetik: 
Azok a Budapest közigazgatási területén élő személyek, akik szociálisan rászorultak. 
Szociálisan rászorultnak minősül az a súlyosan fogyatékos személy, aki külön jogszabály szerinti fogyatékossági támogatásban, vakok személyi járadékában, illetve magasabb összegű családi pótlékban részesülő személy. 
Szükséges a fogyatékosság fennállásának orvosi dokumentációkkal való igazolása. 

Figyelem! 
A szolgáltatást igénybe vehetik azon budapesti lakcímmel rendelkező egészségkárosodott személyek is, akik a fent nevezett ellátásokkal és igazolásaikkal nem rendelkeznek, ők a szociálisan nem rászorult kategóriába sorolhatók, elegendő a rokkantságot igazoló határozat vagy szakvélemény, vagy egy korházi zárójelentés. 
Ez esetben a térítési díjak a következők: személyi segítés 850 Ft/óra; szállítás: 400 Ft/km. 
A VGYKE tagjainak kedvezményes ezen térítési díj is: személyi segítés 500 Ft/óra, szállítás 200 Ft/km. 
Szerződéskötés és előzetes egyeztetés ebben az esetben is szükséges. 

Csoportos szállítást is vállalunk Budapesti indulással az ország bármely pontjára illetve a főváros területén (kirándulás, fellépés, egyéb szabadidős program), ebben az esetben is egy személlyel a csoportból szerződést kötünk annak függvényében hogy milyen orvosi papírokat tud bemutatni 150 és 450 Ft/km költséget kell megfizetni az indulási címtől az érkezési címig megtett kilométer alapján. 

Elérhetőségek: 

· E-mail: tszolgalat@vgyke.com 

· Központi tel.szám: +36 1 384 55 41 

· Koordinátor: Hajdú Katalin, T: +36 70 387 52 62 

Fodor Ágnes 
VGYKE Elnök

2. Tájékoztató és meghívó

Kedves XV. Kerületi Látássérült Társunk! 

A XV. Kerületi Látássérültek Klubja következő összejövetelének tervezett időpontja a szilvásváradi kirándulás miatt módosul: 

a klubnapunk június 17-én, 14-16.30 óra között, a Nyitott Ajtó Együttműködési Iroda helyiségében, 1156 Budapest, Páskomliget u.6. (az Újpalotai Vásárcsarnokkal szemben, a CIB Bank mellett) 

A tervezett programban ezúttal bűnmegelőzés szerepel: miként kerülhetjük el az áldozattá válásunkat? Vendégünk lesz Verdes Edina r. főtörzsőrmester 

Megközelíthető: a 196, 296, 96, 130, 231 buszokkal, valamint a 69-es villamossal (Vásárcsarnok megálló) 

A részvételi szándékodat jelezzed Csukáné Polyák Erzsébetnél 06-70/773-4054-es, Moldován Eszternél a 06-30/498-9659-es telefonszámon, vagy a lampas.xvker@gmail.com E-mail címen, illetve a Facebookon a XV. kerületi látássérültek zárt csoportjában. 

Amennyiben módodban áll, szívesen fogadjuk hozzájárulásodat némi aprósütemény, gyümölcs, üdítő formájában. 

Mindenkit sok szeretettel várunk, hívd el a hozzátartozóidat, a barátaidat is! 

Üdvözlettel: 
Moldován Eszter, Csukáné Polyák Erzsébet, Simon F. Nándor 
közösségi civil szervezők

3. Klubnap lesz Békásmegyeren

Szeretettel hívok Mindenkit 2016 június17.-én pénteken délelőtt 10 órakor a Békásmegyeri Közösségi Ház kistermében (Csobánka tér 5.) tartandó Klubnapunkra! 

Ellátogat hozzánk az Ügyfélszolgálat is. 
Hasznos információkat kaphatunk majd szolgáltatásaikról, és lesz lehetőség a 2016-os tagbélyegek megvásárlására is. 
Aki még nem lépett be az Egyesületbe, annak alkalma lesz rá, hogy megtegye. 
Kötetlen beszélgetésünk középpontjába a nyári hónapokra tervezett programjainkat helyezzük. 
Mindenkitől várjuk az ötleteket és a nyár folyamán lehetőségeink szerint megvalósítjuk őket. 

Mindenkit várok szeretettel: 

Vasné Pintér Teréz Lámpás klub vezetője 

Tel: 06-70-377-32-65 
E-mail: lampas.obuda@gmail.com
4. Tartson velünk dartsozni!

Tisztelt Tagunk, kedves Olvasók! 

Hallott már róla, hogy Egyesületünk támogatásával 2012 óta működik egy látássérültekből álló darts csapat? 
A Láthatár bolt vezetője Katona Zsuzsanna, az egyesület munkatársai és tagjai hívták életre ezt a kis közösséget, amely 7-8 főből áll. A csapat vak és gyengénlátó tagokból tevődik össze, a játékot - kis változtatással - az eredeti darts szabályai szerint játszák. 
Hétfőnként 17-19 óráig tartanak edzéseket, s ennek eredménye, hogy az elmúlt évben Ausztriában már részt vettek egy versenyen, ahol nagyon szép eredményt értek el. Idén júliusban ismét meghívást kaptak az ottani szervezettől és nagyon szeretnének a meghívásnak eleget tenni. 
Ez azonban csak akkor sikerülhet, ha egy fő még csatlakozik hozzájuk, pótolva a hiányzó versenyzőt. 
Még van idő megismerkedni a sporttal, a szabályokkal, a csapattársakkal! 
Ha szereti a kihívásokat, a jó társaságot, akkor keresse Katona Zsuzsannát a 0670 383 3611-es telefonszámon, vagy jelentkezzen a lathatar@vgyke.com e-mail címen. 

Várjuk, csatlakozzon!

5. Ez történt májusban a XV. Kerületi Látássérültek Klubjában

Meghallgattattak a „jogos” kérdések 

A Budapest XV. kerületében működő látássérültek klubja e havi összejövetelét május 13-án, pénteken délután tartotta az Újpalotai Nyitott Ajtó Együttműködési Iroda helyiségében. A klubnap résztvevőit – Pallos Juditot, a kerületi önkormányzat civil referensét, a kerületi mozgáskorlátozottak egyesületének vezetőjét, Kocsonya Józsefet, dr. Bölkény Ágota jogászt, Kis Gábort és Kiss Mártát, a Láthatár bolt munkatársait, akik árubemutatót tartottak, vásárlási lehetőséget is biztosítva, és természetesen, minden egyes klubtagot, illetve érdeklődőt – Moldován Eszter közösségi civil szervező köszöntötte. 
A klub hagyománya, hogy a szervezők részben adományokból vásárolt aprósüteménnyel, teával, kávéval, üdítővel, illetve a klub tagjai maguk készítette süteménnyel, szendviccsel vendégelik meg a részvevőket. Ezúttal – a többi között – Csukáné Polyák Erzsébet készítette vegán-kolbászos szendvicsek kerültek az asztalra. 

A klub a közelmúltban eredményesen pályázott egy szilvásváradi kirándulás anyagi feltételeinek megteremtésére, amiről Csukáné Polyák Erzsébet közösségi civil szervező szólt. A tervezett programot Simon F. Nándor közösségi civil szervező vázolta, részletesen említve az oda- és a visszautazás lehetőségeit, a szállást, valamint a helyszíni kirándulást a Szalajka-völgybe. 

A klubnap vendégelőadója dr. Bölkény Ágota, a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság jogtanácsosa volt: a negyedszázados tapasztalattal rendelkező jogász a szociális ellátásokról, a nyugdíjazásról, a foglalkoztatással kapcsolatos lehetőségekről, problémákról beszélt. 
Több kérdést is kapott, például a rehabilitációs ellátásról, a rokkantsági ellátásról, az egészségügyi felülvizsgálatról és az ápolási díjról. 

A tájékoztató előadást követően a klubtagjai megismerkedhettek a VGYKE Láthatár boltjának, a látássérültek mindennapjait megkönnyítő, praktikus eszközeivel, amelyek természetesen, megvásárolhatóak is voltak. 

A májusi klubnap, akárcsak a korábbiak, egy kötetlen, jó hangulatú beszélgetéssel zárult: Tóth Péter klubtag például anyák napi verseket szavalt. Az iroda falán faragott képekből rendezett tapintható kiállításban is gyönyörködhettek a jelenlevők. 

Fafaragó és lelkész 


Nyitott ajtóban a tapintható faliképek 
A "Közösség Lámpásai” XV. Kerületi Látássérültek Klubjának tagjai a közelmúltban olyan kiállításon vehettek részt az Újpalotai Nyitott Ajtó Együttműködési Iroda Páskomliget utcai helyiségében, ahol nem szóltak rá a vak és az aliglátó látogatókra, ha hozzáértek az alkotásokhoz – sőt, inkább erre buzdították őket: kötelező volt a tapintás. 

Szántó János, a Kárpátaljáról származó református lelkész, fafaragó népművész volt a klub vendége, akiről megtudhattuk, hogy autodidakta módon, előbb festészettel kezdett el foglalkozni és mintegy 10 évvel ezelőtt a fafaragással. Leginkább keményfából (tölgy- és dió) dolgozik, amit valójában kihívásnak tart, hiszen a puhafát sokkal könnyebb lenne megmunkálni. A kiállításon munkásságának négy főterülete szerepelt: egykori vadászként a természet, mindenekelőtt az erdei vadállomány, a háziáldások, illetve a bibliai idézetek, valamint a zömmel megrendelésre készülő különböző címerek, és a borosüveg-tartók. 

A művész, aki egy baleset következtében könyöktől lefelé elvesztette bal kezét, és akinek a képei vallomások Istenhitéről, a természet és az élet szeretetéről, szeretné kifaragni Magyarország teljes vadállományát, későbbiekben pedig paraszti építészet emlékeit. 

Gyermeknap az újpalotai piacnál 

Május utolsó szombatján, a gyermeknap előnapján, május 28-án, a XV. kerületi látássérültek klubja képviseletében Csukáné Polyák Erzsébet, Moldován Eszter és Simon F. Nándor közösségi civil szervezők is önálló sátrat állítva vettek részt az Újpalotai Vásárcsarnok vezetői által szervezett gyermeknapi rendezvényen. Susovich Erika és Jánosi Vera érzékenyített, a csepeli Vakvezető-kutyakiképző Iskola Schiff Mónika vezetésével pedig kutyás bemutatót tartott. A gyermeknapi rendezvényre – a klub nevében – Csukáné Polyák Erzsébet meghívta és vendégül látta a Sághelyen élő, súlyosan látássérült 5 éves Szabó Balázst (Bazsika) a testvéreivel és a szüleivel együtt. 

KÖZÖSSÉG LÁMPÁSAI" XV. KERÜLETI LÁTÁSSÉRÜLTEK KLUBJA 

Csukáné Polyák Erzsébet 06 70 773 4054 
Moldován Eszter 06 30 498 9659 
lampas.xvker@gmail.com
6. Színházi kulisszák mögött... avagy az ötlettől a megvalósításig

A Civil Rádió Filagória - a védett közösségi tér c. műsorában volt hallható ez a Koltai Judit rendezővel és kolléganőnkkel, Susovich Erikával készült interjú, az első (látássérültek számára) általa akadálymentesített (audionarrált) színházi előadás, az Ágacska kapcsán. 
Élményeik, tapasztalataik megosztásával közreműködtek: Jánosi Veronika és Szalay Réka, köszönjük! 
Emellett külön köszönet illeti a színészeket, akik nyitottságukkal, közvetlenségükkel járultak hozzá az akadálymentesítéshez és segítettek körbevezetni látássérült nézőiket a kulisszabejáráson. Jelesül: Zsuzsi Takacs-Kiss, Petra Kerekes-Katz, Balázs Kroó, János Petyi és Jeges Krisztián. 
Az interjút készítette: Ruzsa Viktor, mely meghallgatható az alábbi linken: 
https://www.youtube.com/watch?v=cda9aO4X_4Y&feature=youtu.be
7. Meghívó!

Kedves Braille-írást ismerő és szerető Érdeklődők! 
Tisztelettel és szeretettel meghívjuk Önöket a 2016. jún. 21-én, kedden, 14.00 órai kezdettel megtartandó Braille-bizottsági ülésünkre. 
Az ülés helyszíne: 
MVGYOSZ székháza (1146 Budapest, Hermina út 47.), kiselőadó terem. 

Napirendi pontok: 

1. Elnöki köszöntő (Bieber Mária) 

2. A Braille-bizottság tagjainak rövid bemutatkozása 

3. Kottaszerkesztő program bemutatása (Németh Tamásné Berta Edina) 

4. Kérdések és válaszok 
(A jelenlévők kérdéseket tehetnek fel a Braille-bizottság tagjainak a bizottsági munkával, aktuális feladatokkal, a Braille-írás-olvasás jelenével és jövőjével kapcsolatosan.) 

5. Játékbemutató 
(Aki nemcsak a pontírás sorsát viseli szívén, hanem játszani is szeret, annak reméljük, hogy tudunk néhány érdekességgel szolgálni ezen az alkalmon!) 

6. Közös játék 
(Van egy-két Braille-írással kapcsolatos játék a tarsolyunkban, úgy is mondhatnám, hogy Játék a pontokkal másképpen, amit érdemes megismerni és kipróbálni velünk együtt!) 

Kérjük, részvételi szándékukat az alábbi e-mail címen előzetesen 2016. jún. 20. hétfő 20 óráig jelezni szíveskedjenek: 

braillebizottsag@mvgyosz.hu 

Minden kedves Érdeklődőt szeretettel várunk! 
Üdvözlettel: 

Bieber Mária Braille-bizottság elnöke 

Budapest, 2016. jún. 2.

8. Együtt lenni jó!

Háromnapos léleképítő és csapatépítő programot szervezünk látássérült és látó felnőttek részére! 

Bieber Mária vagyok, látássérült tiflopedagógus és hittanár-nevelő. 1991 óta tanítok látássérült gyermekeket, 2002 óta pedig részt veszek a gyengénlátó gyermekek hitoktatásában is. A 2013—2014-es tanévben a Katolikus Ifjúsági és Felnőttképzési Egyesület (KIFE) keretében sikeresen elvégeztem egy felnőttcsoportok vezetésére felkészítő képzési programot. Ennek eredményeként 2014 novemberétől önkéntesként Testvéremmel, Bieber Józseffel együtt, aki római katolikus pap, rendhagyó, azaz interaktív hittanórákat, valamint játékalkalmakat, továbbá élő narrációs keresztény filmklubot szervezünk látássérült és látó felnőttek részvételével. Idén másodízben ezt a háromféle programot ötvözve háromnapos nyári együttlétre invitáljuk az érdeklődőket! 

„Kérjetek és kaptok, keressetek és találtok, zörgessetek és ajtót nyitnak nektek.” 
(Mt 7, 7) 

· Ha szeretnél együtt lenni olyan emberekkel, akik Istenre figyelő/Istent kereső szívvel kutatják az imádság titkait és ezáltal a hitben növekedés útján próbálnak járni; 

· Ha érdekel, mi is az imádság lényege, és hogyan imádkozzunk Istennek tetsző módon; 

· Ha a már tanult imádságok mellett új imádságokat és imamódokat szeretnél megismerni, kipróbálni és ezáltal imaéletedet felfrissíteni; 

· Ha szeretnéd Istent és társaidat megajándékozni aktív jelenléteddel, önmagadat pedig Isten Számodra elkészített kegyelmeivel és társaid figyelmességével; 

· Ha nyáron is akarsz időt szakítani közös játékkal eltöltendő, testi-lelki pihenést nyújtó felüdülésre; 

· Ha szeretnéd önmagadat jobban megismerni a különféle páros és kiscsoportos játéktevékenységekben, szituációkban, valamint csapatépítő játékokban; 

· Ha szívesen részt vennél élő narrációval ellátott, keresztény film vetítésen; 

· Ha kedvet érzel magadban ahhoz, hogy jó társaságban, gyönyörű, falusi környezetbben és/vagy szép, erdei utakon együtt kirándulj velünk; 

· Ha szereted a házias ízeket, a jó levegőt, a szép virágokkal teli, madárcsicsergős kertet, a tücsökszerenádos estéket, a Mátra nyugalmát; 

· Ha vonz a társasági élet, de az elcsendesedés, elvonult pihenés lehetőségét is óhajtod, 

AKKOR ne tétovázz! Jelentkezz! 

Jelentkezhetnek: 
Látássérült és látó felnőttek 18 éves életkortól Budapestről vagy az ország más területeiről. 
FIGYELEM! Nagyobbacska gyermekek is jöhetnek szüleikkel együtt! 
Továbbá elhívhatod egyik-másik látó vagy látássérült barátodat, családtagodat, ismerősödet, bárki olyan személyt, akiről úgy gondolod, nyitott erre a programra és az újdonságokra. 

Jelentkezési határidő: 
2016. június 26. vasárnap 

A háromnapos programon a szálláshelyek számát alapul véve maximum 15 főt tudunk fogadni. A részvétel jelentkezési sorrendben lehetséges! 

Időpont: 
2016. július 10—13. vasárnap—szerda. 

Helyszín: 
Dorogháza, Malom út 2. Római Katolikus Plébánia. (Mátra északi oldalán lévő falucska) 
Figyelem! Kényelmes diák/ifjúsági jellegű szálláshelyeket, nem pedig szállodai szobákat tudunk biztosítani! 

Megközelíthető: 
Budapestről, a Stadionoktól Ózd felé induló, távolsági autóbusszal. 
Indulás Budapestről: 2016. július 10. vasárnap, késő délutáni órákban. 
Visszautazás Budapestre: 2016. július 13. szerda, késő délutáni órákban. 
(A részletekkről a jelentkezők egy későbbi levélből tájékozódhatnak!) 

Költségek: 
A programot önköltségi ár alatt szervezzük, vagyis a közös költségeket egymás között megosztani igyekszünk. Ez jelen esetben 8000, azaz nyolcezer Ft. A kedvezményes utazási költségeket nem tartalmazza! Benne van viszont a napi háromszori étkezés és a napközbeni kávé, frissítők, nasik költsége. A szálláshely rezsijéhez nem tudunk hozzájárulni, az infrastruktúrát ajándékba kapjuk a plébániától. 

Jelentkezni, illetve bővebb információkat kérni elektronikusan lehet, az alábbi e-mail címen: 
bieber.m@freemail.hu 
Kérem, a tárgysorban feltűntetni: háromnapos nyári program 

Az utazással, napi részletes programmal kapcsolatos tájékoztatót a jelentkezések után küldöm! 
Telefonos elérhetőségem: 06-30-512-33-77. 
Ha munkahelyi elfoglaltságom miatt vagy bármi egyéb okból nem tudom felvenni a telefont, kérem, próbáljon újrahívni vagy szíveskedjen üzenetet hagyni az üzenetrögzítőn. Üzenethagyás esetén mindenkit visszahívok. 
A jelen felhívás terjeszthető magánlevél formájában! 

Bieber Mária

9. A Láthatár bolt ajánlatai

Kedves Vásárlóink! 

A VGYKE elnöksége úgy határozott, hogy a VGYKE tagok részére a Láthatár boltban folyamatosan 10% vásárlási kedvezményt biztosít a nagyítók és a beszélő eszközök körére. 
A kedvezmény igénybe vételéhez szükséges a VGYKE tagságot igazoló fényképes igazolvány, érvényes 2016. évre befizetett tagdíjjal. 

Heti rendszerességgel megjelenő hírlevelünk mindig az aktuális hónapra szól!  Minden hónapban, aki a segédeszköz boltunkban vásárol, részt vesz egy sorsoláson, melyet a következő hónap 10-ig tartunk meg. 
Júniusi vásárlóink között Braille felirattal ellátott illatszer csomagot sorsolunk ki. A csomag tartalma: 1 db tusfürdő, 1 db sampon és 1 db balzsam. 

Segédeszköz boltunk termék kínálata! 

· Színes, világító gumilabda: 450Ft 

· Csörgő strandlabda: 800Ft 

· Gyógyszer adagoló 1 napra/3 alkalom: 160Ft 

· Gyógyszer vágó és tároló: 750Ft 

· Csúszásgátló fólia, zöld 30X40cm-es darab: 3600Ft 

· Csúszásgátló fólia, sárga 30X40cm-es darab: 4200Ft 

· Körjelvény látássérült felirattal: 400Ft 

· Szemüvegre csíptethető Led lámpa: 6600Ft helyett5900Ft 

· 3,5X erősségű, 7cm átmérőjű,nyeles nagyító: 2200Ft 

· 5X erősségű, 5cm átmérőjű, nyeles nagyító: 1400Ft 

· 30cm-es sorolvasó, 2,5 erősségű: 2500Ft 

· 21cm-es sorolvasó, 2,5X erősségű: 1800Ft 

· 16cm-es sorolvasó, 2,5X erősségű: 1350Ft 

· Állványos nagyító, 4db Led világítással, 3X erősségű: 5400Ft 

· Kézi nagyítók 6X és 7x erősséggel, Led világítással, 65mm lencseátmérővel: 3500Ft 

Elérhetőségeink és a bolt nyitva tartása: 

· Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. 

· Nyitva tartás:hétfő-csütörtök  09.00-17.00 óra között. 

· Pénteken: 09.00-15.00 óra között 

· Telefon: (1) 384-55-41 4-es menüpont. 

· Mobil: 06 70 383 3611 

· E-mail: lathatar@vgyke.com 

· weboldalunk: 
http://www.vgyke.com/lathatarbolt 

· közösségi oldalunk: 
https://www.facebook.com/lathatarbolt 

Katona Zsuzsanna 
boltvezető

10. Megjelent az NVDA 2016.2

Az elmúlt héten megjelent az NVDA új verziója, néhány érdekesebb funkcióval. 
Az egyik (sokak által már várt) újítás az a helyesírási hibák jelzése hangjelzéssel funkció. Ha ezt bekapcsoljuk a billentyűzet beállítások párbeszédablakon, gépelés közben hibás szó esetén rögtön visszajelzést kapunk róla. 
Microsoft Word használata esetén már bekapcsolható a nyelvhelyességi hibák jelzése is, ekkor a program által nyelvtanilag helytelen mondatrészeket is jelzi az NVDA, a “Hibás rész” szöveggel. 
Egyszerűbbé vált a hibanapló elmentése. A naplónézőben a ctrl+s megnyomásával menthető el az aktuális állapot egy külön fájlba. 
Az NVDA+f kétszeri megnyomása esetén a formázási információk böngészőmódban jelennek meg, így a nyíl billentyűkkel könnyen áttekinthetőek. 
Javítások történtek a Microsoft Excel háza táján is, így az NVDA már bejelenti a csoportosított cellák szintjét; 
lekérdezhetjük a cellák árnyékolását és színátmenetes kitöltését; plusz Az NVDA már nem hagyja figyelmen kívül egy cella oszlopfejlécét sem, amennyiben az oszlopfejléc és a cella közt van egy üres sor. 
Gőzerővel fejlesztik a Google Chrome támogatását is. A jelenlegi verzióban már a megjelenő webes párbeszédpanelek esetén átválthatunk böngészőmódra, ennek köszönhetően a nyíl billentyűkkel is áttekinthetjük a megjelenő elemeket. 

Az újdonságok teljes listája elolvasható a lentebbi forráslinken, illetve az NVDA menü->súgó->Újdonságok listája menüelemet aktiválva. 

http://www.nvda.hu/2016/06/07/megjelent-az-nvda-2016-2/
11. Apró hírek – program morzsák
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1. Dunapest – Fesztivál a vízen

A június 16. és 19. között tartó kulturális fesztivál célja a Dunára irányítani a figyelmet. 
Figyelem: a SUHANJ! mozgásukban vagy látásukban korlátozottakkal együtt szervez rövidebb közösségi futást, a Kvázibárki futóközösség pedig „gerilla” félmaratonnal és maratonnal készül a Duna mentén. 

A dunai helyszíneken többségében ingyenes zenei, színházi, filmes, képzőművészeti, irodalmi, urbanisztikai, közösségi, családi és sportprogramokat szerveznek. 
A négynapos esemény kilenc úszó és vízparti helyszínén összesen hatvan művészeti és urbanisztikai programot szervez a Kultúrkombinát Kft. Budapest Főváros Önkormányzatával és a BVA-val összefogásban. A rendezők szándéka, hogy fontos kortárs alkotókat mutassanak be és új együttműködéseket indítsanak el, miközben a Dunára és a városlakók folyóval való kapcsolatára irányítják a figyelmet. 

Könnyűzene, filmek, színház, vizes installáció 
A filmvetítések, felolvasások és utcaszínházi előadások mellett különlegesnek és nagyon látványosnak ígérkezik a német Julius Popp szöveget formáló vízesés installációja, amelynek megnyitója egyben a fesztivál első eseménye is – a Ludwig Múzeum a művészet és a tudomány határait kutató világhírű alkotó nagyszabású, helyspecifikus installációjával csatlakozik a programsorozathoz. 
A könnyűzenei előadók közül fellép többek között az osztrák Dorian Concept Trio, a Mius és Jónás Vera is. 

A Hangvető szervezésében pedig fesztivál lesz a fesztiválban: nemzetközi Budapest A Cappella Fesztivál a Várkert Bazárban. 
A Várkert Öntőház udvarát három napig zengik be a finn, grúz, svéd, zimbabwei, bolgár és magyar dallamok. 

Kenuépítés, tematikus séták és beszélgetések 
A Duna nemcsak helyszíne, de témája is a fesztiválnak. 
A BUPAP sétáján Dunajcsik Mátyás író, költő mutatja meg, hol volt a város világítótornya és az egykori hajóhidak a Dunán, a Design Terminál City of Design sorozatának részeként pedig egy hajón lesz a város és víz kapcsolatát körüljáró beszélgetés. Sőt, a pesterzsébeti, gyönyörűen felújított Hullám Csónakháznál a TECHNIKA1 Nyitott Műhely és az Amatőr Hajóépítők Közössége tart közös hajóépítő workshopot: az itt, a résztvevők által készített hajók haza is vihetőek. De sportolni magán a fesztiválon is lesz lehetőség: a SUHANJ! mozgásukban vagy látásukban korlátozottakkal együtt szervez rövidebb közösségi futást, a Kvázibárki futóközösség pedig „gerilla” félmaratonnal és maratonnal készül a Duna mentén. 
A szervezők természetesen a családokra is gondoltak: többségében a Kopaszi-gáton, a BVA Öbölben készülnek sok gyerekprogrammal, például művészeti és kézműves foglalkozásokkal, ügyességi játékokkal és Rutkai Bori Bandájával. 
A részletes műsor elérhető a dunapest.hu oldalon, illetve a rendezvény Facebook-oldalán: facebook.com/dunapest. 

Forrás: 
http://www.kultura.hu/dunapest-fesztival-vizen
2. A II. Kerület Napja

Millenáris, 1024 Budapest, Kis Rókus u. 16–20. 

Az önkormányzat fesztiválját június 10-11-én tartják a Millenárison, ahol a vendégeket ingyenes programokkal várják. Fellép az Alma Együttes, a Hot Jazz Band, a Magyarvista Social Club, Szalóki Ági, a Csík Zenekar és Rúzsa Magdi. 
A kerület napi gyermekprogramoknak állandó résztvevője a Marczibányi Téri Művelődési Központ, amely kóstolót ad a művelődési központ egész évben zajló foglalkozásaiból. A mulattatók közül a Langaléta Garabonciások gólyalábakon várják az érkezőket, lesz Paprika Jancsi Csúzlizdája, Tekergő tér, valamint SziaMarczi! kézműves játszóház, ahol lehet körmön fonni, varrogatni, gyöngyöt fűzni, kákatutajt úsztatni, papírkígyót eregetni, az egész napos kézműves vásárban pedig míves portékákra lelni. 

Ízek utcája 
Az Ízek utcája idén is kiemelt eseménye lesz. A II. kerületi nemzetiségi önkormányzatok hagyományos ételeikből kínálják majd kóstolóval a közönséget. Ebédidőben nemzetiségi hagyományőrző együttesek lépnek fel énekes-táncos műsorokkal. 

Főzőverseny 
A hagyományos, kerület napi főzőversenyen idén palóclevest készítenek a csapatok. A zsűrizést követően az érdeklődők meg is kóstolhatják a végeredményt. 

DÍSZVENDÉG: HOLLÓKŐ 

Az alábbiakban a Nógrád megyei palóc falu mutatkozik be, mely a Cserhát-hegységben található, pár száz lakója van, és a magyarországi települések közül 1987-ben elsőként került fel az Unesco világörökségi listájára. Szabó Csaba polgármester 10 órakor mond köszöntőt, a színpadon a Hagyományőrző csoport tagjai lépnek fel, zenekar húzza a talpalávalót, majd túrós és káposztás sztrapacskát lehet kóstolni. A csak erre az alkalomra kitelepülő Hollókői Piacon eredeti helyi kézműves termékeket, sajtokat, süteményeket és egyéb hollókői ajándéktárgyakat lehet majd vásárolni. 

Forrás: 
http://www.masodikkerulet.hu/hirek/kerulet_napja_2016.html
3. Hegyvidéki Napok, 2016

Ingyenes programsorozat manókkal és tündérekkel 
2016. június 10. péntek, 15.00 – 2016. június 12. vasárnap, 20.00 
Főbb események: 
Péntek, 20:00, Gesztenyéskert: After Crying koncert.  
Szombat, 18:00, Gesztenyéskert: Magashegyi Underground koncert. 
Szombat, 20:00, Gesztenyéskert: Kéknyúl Hammond Band koncert. 
Vasárnap, 10:00, Gesztenyéskert: Kaláka koncert. 
Vasárnap, 18:00, Gesztenyéskert: Besh O Drom koncert. 
Vasárnap, 18:00, Gesztenyéskert: Firkin ír zenekar koncertje 

Forrás: 
http://12.kerulet.ittlakunk.hu/programok/160504/hegyvideki-napok-2016-ingyenes-programsorozat-manokkal-es-tunderekkel?_ga=1.44345956.1342711572.1438782803
4. “SZÜLINAPRAFORGÓ”

Városünnep Kispesten június 12-én a Templom téren 

A rendezvény, mely ebben az esztendőben a „Szülinapraforgó” nevet kapta egy egész napos igazi családi program. Kerékpár-történeti kiállítás, különleges közlekedési eszközök bemutatója, monumentális élményjátékok, kirakodóvásár és kulturált vendéglátás is várja a látogatókat. 
A színpadon fellép: Rutkai Bori, a Fourtissimo együttes, Kocsis Tibor, Dolhai Attila, Szekeres Adrien, Pál Dénes, Péter Szabó Szilvia, Gáspár Laci, a Supernem együttes, az Ottawan és a Sunny Dance Band zenekar. A műsorvezető egész nap  Kovács Áron lesz. 
Az idén a kerületi Obsitos fúvószenekar zenés ébresztőjével veszi kezdetét a rendezvény. Nyitott, városnéző buszon zenélnek a fúvósok, körbejárva a települést és a szomszéd kerületek nagyobb tereit, ezzel hívogatva az utóbbi évek talán legizgalmasabb Városünnepére a látogatókat. 
A lezárt Ady Endre úton a hagyományokhoz híven még sok más érdekesség, különleges közlekedési eszköz és sok-sok egyedi játék várja a látogatókat. Láthatunk majd a kispesti traktorgyár által gyártott muzeális traktorokat, egy 1965-ös Ikarusz-buszt, helikopter szimulátort, versenghetünk kerékcserében a box utcában, focigolfban, kipróbálhatjuk a mókajárgányokat, megcsodálhatjuk a gyönyörű, gyerekek számára kifejlesztett rally autókat, játszhatunk többek között logikai, avagy környezettudatos játékokkal, vagy  ugrálhatunk az eurobungeeval. Idén is válogathatunk kedvünkre a kirakodóvásáron kínált portékákból és a vendéglátók finom étkei közül. 
A Városünnep csakúgy, mint az előző években, egy gyönyörű tűzijátékkal ér véget. 
A rendezvény a Kispesti Önkormányzat és  a KMO Művelődési Ház együttműködésével valósul meg. 

Forrás: 
http://www.kmo.hu/hirek/101/---szulinapraforgo------kispesten-varosunnep-junius-12-en-

5. XXI. Kalászi Vigasságok 2016. június 10-11

2016. június 10. péntek 16-24 óráig 

16:00 Kapunyitás 
16:30-17:30 Süsü, a sárkány - Fogi Színház előadásában 
18:00-19:00 Góbé Zenekar koncert 
19:30-20:30 A 20 éves Kalász Táncegyüttes Gálaműsora 
Közreműködnek a Duna Művészegyüttes táncosai és a Lenvirág Táncegyüttes 
21:00-24:00 Táncház a Góbé Zenekarral 

2016. június 11. szombat 14-24 óráig 

14:00 Kapunyitás 
14:00-15:00 Vásári komédia 
15:00-16:00 Kolompos Együttes koncertje 
16:00-19:00 Lenvirág Táncegyüttes év végi műsora 
19:00-20:00 Táncház az Opanke Kud Táncegyüttessel 
20:15-20:30 A művelődési ház 20 éves születésnapjának megünneplése 
20:30-22:00 Balkan Fanatik koncert 
22:00-22:30 Tűzshow a Tűzmadarak jóvoltából 
22:30-24:00 Balkán táncház 

Folyamatos programok: 
kézműves foglalkozások, táncház, Fejedelmi Pékek Rendje, vásárosok utcája 
A belépés díjtalan. 

Forrás: 
http://koskarolymh.hu/idoszakosprog.php?detail=481
6. Ismét japán napok az Andrássy út két oldalán

Újra japán napokat szervez a Magyar-Japán Baráti Társaság, amely június 11-én és 12-én a Hopp Ferenc Múzeumban és a Kogart Házban várja a látogatókat.. 
A Hopp Ferenc Múzeumban a teák kedvelőit a teaceremónia, a japán sportok iránt érdeklődőket a karatésok és kardművészek bemutatója, míg a zenekedvelőket Kenéz László bambuszfurulya-művész és a Kiyo-Kito Taiko együttes dobkoncertje várja. Emellett nem maradnak program nélkül a japán képregény- és rajzfilmrajongók sem, a cosplayversenyen a szerepjáték-kedvelők mutatják meg őrült és parádés öltözeteiket. 
A múzeum kertjében az origami mellett kalligráfia-bemutató is lesz, amely a betűírás művészetét ismerteti meg az érdeklődőkkel, a mesesarok pedig izgalmas történetekkel repíti el a hallgatókat a japán mesevilágba. A játékos kedvűeket Makó Péter 4 danos mester és társai avatják be a tradicionális táblajáték, a go rejtelmeibe. A kulturális programok mellett a rendezvény ideje alatt ki lehet próbálni a siacu masszázst is, amelyben a modern és a keleti gyógyászat több ezer éves hagyományai keverednek, és feszültség oldásra alkalmas. 

Az Andrássy út túlsó oldalán, a Kogart Házban ezúttal tudományos ismeretterjesztő előadások várják az érdeklődőket, melyek bemutatják a japán fametszetek, sírfreskók, vezetéknevek, továbbá az animék világát, illetve ismertetik a furosiki kendő használatát. A Kogart Házban várja a látogatókat a manga, haiku, cosplay és kard kiállítás is. 
A helyszínen jelen lesz a Japánspecialista utazási iroda is, amelynek munkatársai praktikus és hasznos tanácsokkal látják el a Japánba utazni vágyókat. 
Rossz idő esetén érdemes érdeklődni, hogy a választott programot megtartják-e a szervezők! A rendezvényre megváltott jegy minden helyszínre érvényes, és a Hopp Ferenc Múzeum időszaki kiállításai is látogathatók vele. 
A belépőjegy felnőttek számára naponta 1000 Ft, a kedvezményes jegy – diákoknak és nyugdíjasoknak 500 Ft 

Forrás: 
http://travelo.hu/kozel/2016/06/07/japan_napok/?utm_source=index&utm_medium=link4&utm_campaign=index_cimlap
7. Itt nézz meccset Budapesten a foci Eb ideje alatt!

Az idei labdarúgó-Európa-bajnokság azért különleges nekünk magyaroknak, mert 44 év után végre nem csak a tévé előtt nézik a tornát a válogatott játékosaink. Így gyakorlatilag az összes budapesti vendéglátóhely szervez közös meccsnézést június 10-től, néhányat kiemelunk. 

Kobuci Kert 
A 2009 nyara óta működő óbudai Kobuci Kertben, a Zichy-kastély belső udvarán történelmi környezetben szurkolhatsz, nem csak a magyar válogatottnak, ugyanis az Európa-bajnokság valamennyi mérkőzést adják a Fő téren, LED-falas kivetítővel, ingyenes belépéssel.  

Dürer Kert 
Ha minden igaz, a Dürer Kertben csak a 18 órakor kezdődő meccsekre lehet beülni, ám "cserébe" az óriás kivetítők előtt hagyományos és kézműves söröket, valamint Tatrateát lehet (többek között) kortyolni, a falatozáshoz balkáni grillételeket ajánlanak. A torna előre haladtával az egy időben kezdődő mérkőzések közül a Dürer Kert vendégei választhatnak majd.  

Bálna terasz 
A kellemes hangulatvilágítás nem csak a Szabadság híd miatt adott a város egyik viszonylag új, kedvenc teraszán. A fröccsözéshez ideális helyszínen csodálatos panoráma vár, no meg az Európa-bajnokság alatt az elmaradhatatlan óriásvásznak.  

Futball-sziget 
Ha Magyarország legnagyobb kivetítőjével rendelkező helyén szurkolnál, akkor a Futball-szigeten érdemes kikötnöd.? A margitszigeti programsorozat ?a több mint 7000 fő befogadóképességű atlétikai centrumban lesz, ahol 144 négyzetméteres óriáskivetítővel, food truckokkal, gasztrosétánnyal, hatalmas sörválasztékkal, chill zónával, csocsóval, teqballal, dekázó- és 11-es rúgóversennyel, poolballal készülnek a szervezők. 

Belvárosi Foci Mozi 
Jó ideje hagyomány már, hogy kétévente, az aktuális futballvilágversenyre benépesül a Szabadság téri füves terület, ahol sörpadokon ülve vagy fűben figyelik a szurkolók az eseményeket a Belvárosi Foci Moziban. A fesztiválhangulatú meccsnézős bulin 28 négyzetméteres kivetítő elé gyűlnek össze az emberek. Idei újdonságként a Foci Mozi a Tüskecsarnoknál is vetíti a meccseket. 

Budapest Park 
Európa legnagyobb szabadtéri szórakozóhelye sem marad ki a jóból, a Budapest Park Sportkertjében 15 négyzetméteres képernyővel, sörpadokkal és csocsóval járulnak hozzá az Eb-hez. A belépés a Sportkertbe 21.00-ig ingyenes, utána 500 forintért engednek át a kapun. Ha a meccsek alatt a Parkban épp zenei rendezvény zajlik, akkor a koncertek csak koncertjeggyel látogathatóak. 

Larus terasz 
A Sirály Sétányon, a MOM Kulturális Központ mellett található Larus Étterem is évek óta rendszeres résztvevője a futball világeseményeknek. Várvizi Péter séf street food ételekkel készül az éhes vendégeknek, akik maximum 80-an lehetnek egyszerre a teraszon, viszont a környéken ingyen parkolhatnak.  

WestEnd tetőterasz 
Metropol szurkolói terasz névre hallgat idén egy hónapig a WestEnd tetőkertje. A magasban 6x4-es óriáskivetítővel, hagyományos és francia ízekkel, hamburgerekkel, salátákkal, édességekkel, sörkínálattal, ingyenes programokkal és Priskin-gólok esetén igazi tomboló stadionhangulattal várnak. A nyitómérkőzés előtt ingyenes szurkolói arcfestéssel, tangóharmonika-bemutatóval és kán-kán táncosokkal izzítják a hangulatot.  

Zsiráf 
Új hely nyílik ebben a hónapban az Eiffel-téren, Zsiráf néven. A Nyugati pályaudvar szomszédságában a kiváló sörök jelentik az alapot, a torna idejére pedig egy 30 négyzetméteres LED-fal vonzza majd be az embereket.  

Forrás: 
http://welovebudapest.com/barok.szorakozohelyek/itt.nezz.meccset.budapesten.a.foci.eb.ideje.alatt 

Még az alábbi helyszíneken élőben, kivetítőn nézheted az EB mérkőzéseit. 

Széchenyi Gyógyfürdő és Uszoda 
1146 Budapest Állatkerti körút 11 
+36 (1) 363 3210 

Atrium EuroCenter 
1032 Budapest Bécsi út 154 
+36 (1) 437 4604 

Tüske Csarnok 
1117 Budapest Hevesy György út 
+36 (1) 255 2100, +36 (1) 255 2101 

Zuglóis Sport- és Rendezvényközpont 
1149 Budapest Kövér Lajos utca 5-9 
+36 (1) 223 5319 

Bercsényi Miklós Élelmiszeripai Szakképző Iskola 
1106 Budapest Maglódi út 4/b 

Dagály Gyógy- és Strandfürdő 
1138 Budapest Népfürdő utca 36 
+36 (1) 452 4556 

Budapest Főváros XVIII. Kerület Önkormányzata 
1188 Budapest Régi piac tér 
+36 (1) 296 1300 

Szent Imre tér 
1215 Budapest Szent Imre tér 

Budapest, Szent István tér 
1042 Budapest Szent István tér 

Petőfi Sándor Művelődési Ház 
2141 Csömör Vörösmarty utca 1 
+36 (28) 543 790 

Forrás: 
http://www.m4sport.hu/focieb-meccsnezo/
Összeállították és szerkesztették: az ügyfélszolgálat munkatársai

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 08:00-16:00, 
Kedd: 08:00-16:00 
Szerda: 08:00-18:00, 
Csütörtök: 08:00-17:00. 
Péntek 08:00-13.00 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre. 
