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1. Pályázati kiírás

A Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete (VGYKE) 25/2016.06.15. számú elnökségi határozata értelmében pályázatot ír ki az egyesület rendes tagjai részére életvitelt megkönnyítő segédeszközök beszerzésének támogatására. A pályázat keretösszege 1400000,- Ft, amely a Főpolgármesteri Hivatal támogatásából illetve az MVGYOSZ által a VGYKE részére leosztott SZJA 1%-os támogatási keretből kerül finanszírozásra. Egyesületünk ezen pályázattal elsősorban azon rászoruló tagjait kívánja támogatni, akik általában helyzetük miatt más pályázati lehetőségektől elesnek, így az elbírálás során előnyben részesítjük az alábbi jellemzőkkel rendelkező pályázókat: 

· Egyszemélyes háztartásban élők 

· szintén látássérült házas- vagy élettárssal, illetve más látássérült családtaggal élők 

· halmozott fogyatékossággal élők 

· időskorúak 

· Gyermekét egyedül nevelő látássérült személyek 

Pályázatot nyújthatnak be a VGYKE azon rendes tagjai, akik a 2016-os évre befizetett érvényes tagsági jogviszonnyal rendelkeznek, illetve akik a 2016-os tagdíjat legkésőbb a pályázat benyújtásakor személyesen befizetik. Nem nyújthatnak be pályázatot azok a tagok, akik az előző évben nyertek az egyesülettől segédeszköz támogatást! 

Pályázni kizárólag a VGYKE által kiadott pályázati űrlap teljeskörű és a valóságnak mindenben megfelelő kitöltésével, illetve a kitöltött űrlap határidőben történő benyújtásával lehet. 

Egy pályázó csak egy segédeszköz beszerzésére nyújthat be pályázatot. A támogatási összeg: maximum 40000,- Ft lehet. 
A támogatás mértékéről kizárólag a VGYKE elnöksége dönt a pályázati adatlapon feltüntetett információk alapján. 

Pályázni az alábbi csoportokba tartozó segédeszközökre lehet: 

· nagyítók, speciális szemüvegek 

· tévére és számítógépre csatlakoztatható elektronikus nagyító eszközök 

· informatikai eszközök (szkenner, notebook, monitor, stb.) 

· mobiltelefonok iphone-ok 

· beszélő konyhai és egészségügyi, illetve egyéb eszközök (vérnyomás- és vércukorszintmérő, lázmérő, konyhai- és személymérleg, színfelismerő, címkéző toll) 

· beszélő- és Braille órák, zsebórák 

· fejlesztő játékok 

· fehérbotok 

A pályázati adatlapot hírlevelünk mellékletében találják, vagy a felhívással együtt 2016. június 17-től letölthető a VGYKE honlapjáról (www.vgyke.com), illetve beszerezhető személyesen vagy kérhető e-mailben a VGYKE központi ügyfélszolgálatán és kistérségi irodáiban az alábbi elérhetőségeken: 

VGYKE központi ügyfélszolgálat: 1146 Budapest, Hermina út 57. 
Telefon: (1) 384-5541 (1-es menüpont) 
E-mail: ugyfel@vgyke.com 

Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete: 
Cím: 2040 Budaörs, Szivárvány utca 5. 
Telefon: (23) 789-885 
E-mail: budaors@vgyke.com 

Cegléd és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete: 
Cím: 2700 Cegléd, Alkotmány utca 11. 
Telefon: (70) 773-4044 
E-mail: cegled@vgyke.com 

Dabas és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete: 
Cím: 2370 Dabas, Szent István tér 1/B. 
Telefon: (70) 773-4072 
E-mail: dabas@vgyke.com 

Gödöllő és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete: 
Cím: 2100 Gödöllő, Szabadság u. 23. 
Telefon: (70) 387-5265 
E-mail: godollo@vgyke.com 

Látássérültek Pilisvölgye Egyesülete: 
Telefon: (70) 387-5263 
E-mail: pilisvorosvar@vgyke.com 

Dunakanyari Látássérültek Egyesülete: 
Cím: 2600 Vác, Földvári tér 14. 
Telefon: (70) 773-4078 
E-mail: vac@vgyke.com 

A pályázatok benyújtási határideje 2016. augusztus 31. szerda. 

A pályázatok benyújthatók postai úton a VGYKE postacímére: 1380 Budapest, Pf. 1075 illetve személyesen a VGYKE központi ügyfélszolgálatán és kistérségi irodáiban. Az egyesület ügyfélszolgálati irodáiban munkatársaink előzetes egyeztetés esetén állnak rendelkezésükre a pályázati adatlapok kitöltésében. 

Postai benyújtás esetén határidőben benyújtottnak minősül az a pályázat, melyen a postai bélyegző dátuma 2016. augusztus 31. A személyesen benyújtott pályázatok esetén az egyesület munkatársai átvételi elismervényt állítanak ki. A személyesen történő benyújtás pontos határideje 2016. augusztus 31. szerda, 17 óra. 

A pályázatokat a VGYKE elnöksége bírálja el legkésőbb 2016. szeptember 7. napjáig. A pályáztatónak jogában áll az igényeltnél alacsonyabb összegű támogatást megítélni. A pályázat eredményéről az elbírálást követő 8 munkanapon belül minden pályázó postai úton értesítést kap. A nyertes pályázók listája a döntést követően elérhető lesz a VGYKE honlapján is. Az elnyert támogatások felhasználására 2016. december 15-ig van lehetőség. 

Felhívjuk figyelmüket, hogy a támogatást csupán abban az esetben tudjuk kifizetni, ha a beszerzett segédeszközről szóló számla dátuma 2016. június 15. és december 15. közé esik, és a számla a VGYKE nevére szól. 
Felhívjuk figyelmüket továbbá, hogy a pályázat benyújtása nem jelenti automatikusan a támogatás odaítélését! 

Nem bírálható el az a pályázat, amely: 

· nem a VGYKE rendes tagja által került benyújtásra 

· hiányosan vagy nem megfelelően van kitöltve, ideértve az olvashatatlan kitöltést is, illetve ha az eszköz típusa és bruttó beszerzési ára nincs feltűntetve 

· valótlan adatokat tartalmaz 

· a megpályázott eszköz a kiírásnak nem felel meg 

· a pályázó a VGYKE tisztségviselője 

A megpályázott eszköz megvásárlását a VGYKE nevére szóló számlával kell igazolni ( Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete 1146 Budapest Hermina u. 57. adószám 18185030-1-42 ) , melynek eredeti példányát a VGYKE központi ügyfélszolgálatán le kell adni. A támogatás a számla leadásakor, utófinanszírozásként, készpénzben kerül kifizetésre. A pályáztató a támogatás felhasználásának ellenőrzésére bármilyen, a hatályos jogszabályoknak megfelelő módon jogosult. 

Budapest, 2016. június 15.

2. Igényekhez igazodó szolgáltatási idővel üzemel májustól a Louis Braille Támogató szolgálat

Amennyiben egyszeri vagy több alkalommal segítségre lenne szüksége ügyei intézésében vagy a szabadidő hasznos eltöltésében vagy orvoshoz szeretne eljutni kísérővel, forduljon hozzánk bizalommal! 
Nem csak 8-16 óra között segítünk, a szolgáltatásunkat az igényekhez igazítjuk egyeztetést követően! 

Szolgáltatási formák: 

· Személyi segítés – ennek keretében lakáson belül olyan segítséget nyújtunk, amit a fogyatékos személy fogyatékossága miatt önállóan nem tud megoldani. (pl. irat rendezés, felolvasás, vásárlás, különböző életfenntartási szükségletekben való segítés…stb.). Lakáson kívül: kísérést, ügyintézést tudunk biztosítani. 

· Szállítás: segítünk eljutni a fogyatékos személynek a közszolgáltatásokhoz, iskolába, orvoshoz, munkahelyre, segítjük a részvételt szabadidős programokon. 

A személyi segítségnyújtás és a szállító szolgálat szerződéskötéssel, előzetes bejelentkezés alapján történik, ezért hívja koordinátorunkat telefonon. 

A szolgáltatás igénybevételekor térítési díjat kell fizetni. 
Személyi segítés esetében: 300 Ft/óra 
Szállítás esetén: 150 Ft/km. 

Igénybe vehetik: 
Azok a Budapest közigazgatási területén élő személyek, akik szociálisan rászorultak. 
Szociálisan rászorultnak minősül az a súlyosan fogyatékos személy, aki külön jogszabály szerinti fogyatékossági támogatásban, vakok személyi járadékában, illetve magasabb összegű családi pótlékban részesülő személy. 
Szükséges a fogyatékosság fennállásának orvosi dokumentációkkal való igazolása. 

Figyelem! 
A szolgáltatást igénybe vehetik azon budapesti lakcímmel rendelkező egészségkárosodott személyek is, akik a fent nevezett ellátásokkal és igazolásaikkal nem rendelkeznek, ők a szociálisan nem rászorult kategóriába sorolhatók, elegendő a rokkantságot igazoló határozat vagy szakvélemény, vagy egy korházi zárójelentés. 
Ez esetben a térítési díjak a következők: személyi segítés 850 Ft/óra; szállítás: 400 Ft/km. 
A VGYKE tagjainak kedvezményes ezen térítési díj is: személyi segítés 500 Ft/óra, szállítás 200 Ft/km. 
Szerződéskötés és előzetes egyeztetés ebben az esetben is szükséges. 

Csoportos szállítást is vállalunk Budapesti indulással az ország bármely pontjára illetve a főváros területén (kirándulás, fellépés, egyéb szabadidős program), ebben az esetben is egy személlyel a csoportból szerződést kötünk annak függvényében hogy milyen orvosi papírokat tud bemutatni 150 és 450 Ft/km költséget kell megfizetni az indulási címtől az érkezési címig megtett kilométer alapján. 

Elérhetőségek: 

· E-mail: tszolgalat@vgyke.com 

· Központi tel.szám: +36 1 384 55 41 

· Koordinátor: T: +36 70 387 52 62 

Fodor Ágnes 
VGYKE Elnök

3. Meghívó ingyenes hajókirándulásra és városnézésre

A szentendrei Lámpás Klub sok szeretettel meghív mindenkit egy ingyenes dunai hajókirándulásra, majd egy azt követő városnézésre. A program jövő héten kedden lesz, de szombatig kell rá jelentkezni. 
A kirándulás időpontja: június 28. (kedd). 
A hajó Szentendréről indul 11.10-kor és körülbelül 12.40-re érkezik a Batthyány térre. Itt is lehet csatlakozni a szentendrei klub tagjaihoz. 
Azok részére, akik a Batthyány téren csatlakoznak, a találkozó a jegypénztárnál  lesz 12.30-kor, ahol Vasné Pintér Teréz fogja várni az érkezőket. A hajó az Erzsébet hídnál fordul meg és visszavisz minket Szentendrére. 
Szentendrén egy közös sétát tervezünk a Duna korzón. 
A program teljesen ingyenes. 
Kérjük, hogy aki szeretne csatlakozni, legkésőbb június 25.-ig jelezze részvételi szándékát. 
Hajnalné Filipich Adrienn: 0670 984 1887 
Vasné Pintér Terike: 0670 377 3265 
lampas.obuda@gmail.com
4. Kvízjáték Kispestről, nem csak Kispestieknek!

Kedves Klubtagok! 

Sok szeretettel meghívunk benneteket a Kispesti Közösség Lámpásai nevében a következő klubnapra melynek a helyszíne: XIX., Táncsics M. u. 7 (Családsegítő Központ) 
Időpont: 2016. június 30. (csütörtök) 15 óra 
Klubnapunkon a júniusi hétvégékre eső jeles napokról fogunk beszélgetni, és az is kiderül, melyik napot tartják a történészek a legpogányabb ünnepnek. 
Közkívánatra újabb kvízjáték, amelyből megtudhatjuk, mennyire vagyunk képben kispesti kulturális és helytörténeti kérdésekben? 

Június 3-án megtörtént a Futár távirányítók ünnepélyes átadása, akik nem tudták a fenti időpontban átvenni, megtehetik klubnapjainkon (minden hónap utolsó csütörtök). 
Részvételi és átvételi szándékotokat kérjük, feltétlenül jelezzétek! 
Bernát Zsuzsanna és Puchnyák István 
Elérhetőségeink: 
Telefon: 06/30/498-9127 Bernát Zsuzsanna 
06/70/984-8868 Puchnyák István 
E-mail: lampas.kispest@gmail.com
5. Júliusi meghívó a rákosmenti klubra

Kedves Klubtársunk! 

Sok szeretettel invitálunk következő klubnapunkra, amelyet 2016. július 5-én, kedden délután 15:00-17:00 óra között tartunk a Maros Moziban, (Budapest, IX. u. 2., 1172), mivel a Gyermekjóléti Központot felújítják. 
Találkozó az Örs vezér téren 14:00-kor a kürtős kalácsosnál, vagy 14:30-14:40 között Rákoskeresztúr Városközpontban a buszmegállóban, ami az Örs vezér tér felől jön. Onnan megyünk együtt 198-as busszal pár megállót a Hősök teréig, ahol a Maros Mozi található. 
A klubra meghívtuk dr. Kiss Jánost, a VGYKE alelnökét, aki a szembetegségekkel kapcsolatban tart előadást. Utána kötetlen beszélgetéssel és egy kis ropogtatnivaló elfogyasztásával kerekítjük ki a klubnapot. Érdemes velünk tartanod! 
Részvételi szándékotokat minden esetben kérjük jelezzétek! 
e-mail címünk: lampas.rakosmente@gmail.com 
Telefonszámok: Krayné Faragó Zsuzsanna: 06 70 984 8468 
Acsay Péter: 06 70 248 59 53 
Kérünk, hogy amennyiben van látássérült ismerősöd, ajánld a rákosmenti Lámpás Klubot, vagy hozd el magaddal a klubra, hadd találjon ő is közösségre! 
Minden rákosmenti látássérültet és érdeklődőt sok szeretettel várunk! 
Klubjaink Rákosmente önkormányzatának támogatásával valósulnak meg.

6. Túra a Kopaszi-gátra

Az újbudai Lámpás Klub ismét túrát szervez a Kopaszi-gáthoz. Akiket érdekel egy kellemesen fárasztó, vízparti túra, azok e hét szombatig jelezhetik a részvételi szándékukat. 
A túrán a Kopaszi-gáton fogunk kirándulni, egészen a legdélibb részéig. Számolni kell azzal, hogy a terep nem mindig kényelmes, időnként sok a bogár, valamint az időjárás szélsőségeitől sem védett a terület. 
A túra kezdete 15 óra, várhatóan 18 óráig fog tartani. 
Jelentkezni június 25-ig lehet. 
Emailben: lampas.ujbuda@gmail.com 
Lenkai Viktóriánál: 0630-186-6321 
Neumann Károlynál: 0670-984-1745 
Lenkai Viki és Neumann Károly

7. Klubnap a nyárban!

Kedves Klubtagjaink! 

Szokásainkat megtartva a júliusi neves napokról beszélgetünk. Egy kis hűsítő mellett felelevenítjük az eddig bejárt múzeumok, kirándulások élményeit. 
Tervezzük ebben a hónapban a Margit - szigeti sétánkat, Valamint egy újpesti fagylaltozáson is gondolkodunk. Nem feledtük az állatkerti barangolást sem. 
Ahogy eddig is várunk mindenkit nagy szeretettel. 
Időpont: Július 06. 15:00-17:00 között. 
Helyszín: 1043 Budapest, Tavasz u. 4., Ady Endre Művelődési Ház Galéria Terme 
Újpest Lámpásai: Kulman Erika(Era): 06-30-905-1321, Széles Attiláné(Panka): 06-30/498-9033, 06-70/602-9368 lampas.ujpest@gmail.com
8. Gyakorlati tanácsok a bűnmegelőzésről

Klubnapunkon Monori Szilvia rendőr főhadnagy tartott izgalmas előadást a bűnmegelőzésről. Nagy érdeklődéssel figyeltük mondandóját. A bűnözők célpontjai leginkább az idősebb korosztályból tevődnek össze, de sajnos a csalók áldozatává válik a közép korosztály is, ugyanis nagyon meggyőzőek tudnak lenni. Meg kell tanítsuk gyerekeinknek, unokáinknak, hogy senkit nem engedünk be a lakásunkba, az utcán nem állunk szóba idegenekkel, de főleg nem szállunk be idegen autóba. Leggyakrabban ilyen módon élnek vissza a bizalommal, mindenféle rafinált, kitalált mesékkel hatnak az idősek érzelmeire. 
Az előadás sok kérdést vetett fel a tagokban, amit a főhadnagy szívesen, és kedvesen válaszolt meg. Ezzel, ki is töltöttük a klub délutánunk teljes idejét. 
Újpest Lámpásai: Kulman Tiborné, Era és Széles Attiláné, Panka.

9. Remek hangulatú volt a klubnap Békáson

Jól sikerült klubnapot tartottunk június 17.-én Békásmegyeren. 
Ez alkalommal egymásra figyeltünk. Beszélgettünk arról, hogy milyen programok keretében szeretnénk találkozni a nyári hónapokban. 
Mindenki örömére játszottunk „Legyen Ön is milliomos” játékot. A telefonra letöltött játék kihangosítva a tévéből jól ismert hangjelzésekkel hitelesen vezetett minket a kérdések között. 
Telefonon beszéltünk százéves klubtagunkkal, Margitka nénivel is. Kihangosítottuk a beszélgetést, így Ő is közöttünk lehetett. 
Megcsodálhattuk egyik klubtagunk vakvezető kutyáját, Artúrt, aki mindenkihez odament egy simogatásért. 
Nagyon jól éreztük magunkat, és várjuk a következő találkozást. 
Vasné Pintér Teréz Lámpás klub vezetője

10. Zeneszó a Szempont klubban

Mindenkit szeretettel várunk július 7-én, csütörtökön a 16:30-kor kezdődő Szempont klubon. A kötetlen beszélgetés mellett ismét különleges zenei összeállítással készül a klub vezetője. 
Érdeklődjenek az alábbi elérhetőségen a szervezőnél, Puer Zoltánnál. 
Telefonszám: 0630 483-8203 
Helyszín: 
VGYKE Cserf-s 1146 Budapest Hermina út 57.

11. NARRÁCIÓ:Nádor Terem: ólomüveg ablak - 17. rész

Ismét feljebb lépünk egy szinttel, ezúttal már az ablak legtetejét képező árkádos félkörívben járunk. 
Itt két lefelé fordított tojásdad ablakot találunk. A tojás szélesebbik felében jobb oldalon hullócsillagok csóvái hasítanak a az ég kékjébe, bal oldalon pedig a múlt heti képrészletben megismert hullámok szürkén és fehéren habzó tarajai láthatók, melyeket a sebesen földet érő aranyló és kéklő csillagok tarkítanak. A két egymás mellett álló ablakban ez a képrészlet tükörképként jelenik meg. A két tojás keskenyebbik részében, elválasztva az előző jelenettől, egy attól teljesen független képet találunk: páfrányforma dúslevelű növények rengetegében középen a magyar címer egy-egy részlete tűnik fel, a bal oldali ablakban az Árpád-sáv piros és fehér csíkjai, a jobb oldaliban pedig a lotaringiai kereszt, ami abban különbözik a hagyományos kereszttől, hogy két vízszintes ága van egymás alatt és az alsó ág valamivel hosszabb a fölsőnél. 
Jövő héten az utolsó, befejező rész következik. 
Susovich Erika

12. Informatika-oktatás az Óbudai Egyetemen

A fogyatékkal élők integrációjának egyik legfontosabb feltétele az informatikai írástudás. Az Óbudai Egyetem Neumann János Informatikai Karán ez év szeptemberben ismét térítésmentes felkészítő tanfolyamokat szervezünk látássérültek részére. 
A tanfolyamot azoknak ajánljuk, akik a Windows 7 operációs rendszer kezelését, a számítógépes alapismeretek, online alapismeretek, továbbá az Office 2010 irodai programcsomag lényeges alkalmazásait, moduljait szeretnék elsajátítani. 
Az ECDL bizonyítvány megszerzésének módjai: 
1. Rendszeres tanfolyami részvétel heti 1 vagy 2 alkalommal 6 tanórában. 
2. Modulvizsgára jelentkezés, oktatás nélkül, tárgykörbeli szintfelmérés - vizsgára történő regisztrálás előtt - házi vizsgát kell tenni. 
3. Távoktatás jelleggel, az alábbi módszerekkel segítünk a felkészülésben: JAWS tandem használatával, Skype-on és Email-en keresztül. 

A tanfolyam elsősorban az ECDL Start megszerzését célozza. A felkészítés gyakorlatközpontú. Minden modult gyakorlati feladatokon keresztül mutatunk be. A foglalkozások konzultációs jellegűek, tematikája az ECDL vizsgaközpont által kiadott tananyag szerint épül fel. A közösen megtárgyalt, egyénileg kipróbált anyagrész mellett lehetőséget biztosítunk az otthoni gyakorlás során felmerült kérdések tisztázására is. Az egyes modulok képzési időtartama 40-50 óra. 

Az ECDL Start moduljai: 

· Számítógépes alapismeretek, 

· Online alapismeretek, 

· Szövegszerkesztés, 

· IT biztonság. 

Teljes körű ECDL vizsgához további modulok: 

· Táblázatkezelés, 

· Adatbázis-kezelés, 

· Prezentáció vagy OCR (optikai karakterfelismerő)/SCR (képernyőolvasó) 

Tapasztalataink szerint a célcsoport igényeit, úgy tudjuk legjobban szolgálni, ha a tanárok személyesen is megküzdöttek már akadályokkal, valamint jelentős tapasztalatokkal rendelkeznek az informatikai rendszerek használatában.) 
A programhoz szakmai felügyeletet a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság is biztosít, valamint azért, hogy a vizsga a résztvevőknek ne jelentsen anyagi terhet, az ECDL vizsgakártyákat is térítésmentesen bocsátja rendelkezésre. 

A beiratkozás időpontja és tanfolyam kezdete 2016. szeptember 15. csütörtök, 10 óra. Ezen a napon indul a kezdő csoport részére az oktatás. 

Az alábbi elérhetőségeken lehet jelentkezni a tanfolyamra: 
Dr. Kutor László docens, a program kezdeményezője és szervezője 
Ecsedi Csaba informatikus, felkészítő tanár 
ecsedi.csaba@nik.uni-obuda.hu 
Óbudai Egyetem - Neumann János Informatikai Kar 
Cím: 1034 Budapest, Bécsi út 96/b 1.em. 112. fejlesztőlabor 
Mobil: +36-30-2242798

13. Láthatár bolt ajánlatai 

Kedves Vásárlóink! 

A VGYKE elnöksége úgy határozott, hogy a VGYKE tagok részére a Láthatárboltban folyamatosan 10% vásárlási kedvezményt biztosít a nagyítók és a beszélő eszközök körére. 
A kedvezmény igénybe vételéhez szükséges a VGYKE tagságot igazoló fényképes igazolvány, érvényes 2016. évre befizetett tagdíjjal. 
Heti rendszerességgel megjelenő hírlevelünk mindig az aktuális hónapra szól! Minden hónapban, aki a segédeszköz boltunkban vásárol, részt vesz egy sorsoláson, melyet a következő hónap 10-ig tartunk meg. 
Júniusi vásárlóink között Braille felirattal ellátott illatszer csomagot sorsolunk ki. A csomag tartalma : 1db tusfürdő, 1db sampon és 1 db balzsam. 
Kisorsoltuk májusi nyertesünket! A szerencsés vásárlónk: Balázs Imréné Budapestről. Nyereménye 3 darabos konyhai eszköz csomag. 
Gratulálunk! 

Segédeszköz boltunk termék kínálata! 

· Színes, világító gumilabda: 450Ft 

· Csörgő strandlabda: 800Ft 

· Gyógyszer adagoló 1 napra/3 alkalom: 160Ft 

· Csúszásgátló fólia, zöld 30X40cm-es darab: 3600Ft 

· Csúszásgátló fólia, sárga 30X40cm-es darab: 4200Ft 

· Körjelvény látássérült felirattal: 400Ft 

· Szemüvegre csíptethető Led lámpa: 6600Ft helyett5900Ft 

· 3,5X erősségű, 7cm átmérőjű,nyeles nagyító: 2200Ft 

· 5X erősségű, 5cm átmérőjű, nyeles nagyító: 1400Ft 

· 30cm-es sorolvasó, 2,5 erősségű: 2500Ft 

· 21cm-es sorolvasó, 2,5X erősségű: 1800Ft 

· 16cm-es sorolvasó, 2,5X erősségű: 1350Ft 

· Állványos nagyító, 4db Led világítással, 3X erősségű: 5400Ft 

· Kézi nagyítók 6X és 7x erősséggel, Led világítással, 65mm lencseátmérővel: 3500Ft 

AKCIÓ!!!< 
Készlet frissítés miatt a raktáron lévő konyhai eszközökre és a gyógynövényes párnákra most 25% árengedményt adunk! 
Az akció a készlet erejéig tart! 

Elérhetőségeink és a bolt nyitva tartása: 

· Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. 

· Nyitva tartás:hétfő-csütörtök  09.00-17.00 óra között. 

· Pénteken: 09.00-15.00 óra között 

· Telefon: (1) 384-55-41 4-es menüpont. 

· Mobil: 06 70 383 3611 

· E-mail: lathatar@vgyke.com 

· weboldalunk: 
http://www.vgyke.com/lathatarbolt 

· közösségi oldalunk: 
https://www.facebook.com/lathatarbolt 
Csoportokat előzetes telefonos egyeztetés esetén hétfőn is kiszolgálunk. 

Katona Zsuzsanna 
boltvezető

14. Megjelent a JAWS for Windows 17.0 magyar változata

Mivel a JAWS 15 magyar kiadása óta rengeteg újítás és fejlesztés történt a JAWS háza táján, ezért a 17-es verzió újdonságai közül az alábbiakban emeljük ki a legfontosabbakat. 
Az új JAWS a Vista és az annál újabb Windows operációs rendszerek mindegyikét támogatja, a legfrissebb Windows 10-ig bezárólag. 
A JAWS 17 által már a legújabb, 2016-os Microsoft Office irodai programcsomag használata is lehetővé válik, továbbá a Word szövegszerkesztő újabb verzióinak kezelhetősége még magasabb szintre emelkedett. 
A webböngészés terén sokat fejlődött a JAWS, amibe beletartozik az is, hogy az Internet Explorer és a Mozilla Firefox mellett harmadik böngészőként a Google Chrome is hivatalosan támogatott lett. 
A böngészésnél maradva felhívjuk a felhasználók figyelmét, hogy megjelent egy vadonatúj funkció, az úgynevezett intelligens navigáció. Ez a lehetőség az egyre komplexebb weblapok és webalkalmazások minél jobb használhatóságát hivatott elősegíteni. A lényege abban áll, hogy úgy navigálhatunk egy webes felületen, mintha csak egy hagyományos asztali alkalmazást használnánk. Kétféle mód közül választhatunk az intelligens navigáción belül, az egyik lehetőség a vezérlőelemek elérését teszi lehetővé, a másik pedig ezt a szolgáltatást a táblázatokra is kiterjeszti. 
Egyszerre kedvelt és kissé ijesztő a felhasználók számára, ha sok billentyűparancsa van egy képernyőolvasó programnak. Ezért tette lehetővé a gyártó, a Freedom Scientific, hogy ha szükségünk van egy JAWS-os funkcióra, de annak billentyűparancsát nem tudjuk, vagy csak nem jut eszünkbe, akkor legyen módunk arra rákeresni. A parancskereső ablakot a JAWS gomb+Szóköz+J billentyűkombinációval hívhatjuk elő. Ezt követően a keresett funkciót leíró egy-két kulcsszó megadásával máris kilistázza számunkra a képernyőolvasó program, hogy ezek alapján mire is gondolhattunk. 
Egy nagyon hasznos és praktikus újdonság a PDF dokumentumok optikai karakterfelismertetése. Ha az Adobe Reader programmal olyan PDF állományt nyitunk meg, mely csupán képként tartalmazza a szöveget és így nem olvastatható fel, akkor azonnali segítséget nyújthat a JAWS PDF OCR képessége: csak nyomjuk meg a JAWS gomb+Szóköz, O, majd D billentyűparancsot, mire a felismertetés megkezdődik, és másodperceken belül elérhetővé válik a felismerési eredmény. 
Diákok, valamint természettudománnyal foglalkozók számára egy egészen új dimenziót nyithat a JAWS MathML támogatása. A MathML matematikai leíró nyelv felhasználásával készített képletek felolvastathatóak a JAWS-zal, mostantól magyar nyelven is. 
Ahogy az várható volt, a Windows alapú, érintőképernyővel ellátott eszközök használhatósága is jelentősen javult a JAWS-zal. Mostantól a virtuális billentyűzet is támogatott, azaz akár el is hagyható a fizikai billentyűzet használata. 
A felhasználók biztonságérzetét növeli egy új, hasznos funkció. Amennyiben a JAWS program hibát észlel a saját működésében, képes önmagát automatikusan újraindítani, így egy ilyen váratlan helyzetben is fél perc után helyreáll a képernyőolvasó-szolgáltatás. 

A JAWS 17.0 honosított verziójának bemutató változatát a következő hivatkozásokon tölthetik le: 
JAWS 17.0 32 bites változat 
http://www.infoalap.eu/letoltes/szoftver_demo/JAWS17.0.1377_32bit_HUN.exe 
JAWS 17.0 64 bites változat 
http://www.infoalap.eu/letoltes/szoftver_demo/JAWS17.0.1377_64bit_HUN.exe 

Kérjük, hogy kérdéseikkel és észrevételeikkel, forduljanak bizalommal ügyfélszolgálatunkhoz. Elérhetőségeink az alábbiak: 
Telefon: +36 (1) 273-3188, +36 (70) 295-9288, e-mail: helpdesk@infoalap.hu. 
Bízunk benne, hogy ismét egy olyan JAWS változatot tudunk a magyar látássérült felhasználók rendelkezésére bocsátani, mely az élet minden területén, a munkavégzésben, a tanulásban és az ügyintézésben egyaránt a segítségükre lesz. 
Budapest, 2016. június 17. 
„Informatika a látássérültekért” Alapítvány 
http://infoalap.hu/hirek/?hir_reszlet=684
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1. Látássérült zenész kerestetik

Mexikói hangulatot idéző Láthatatlan Vacsora programunkhoz keresünk látássérült, akusztikus gitáron játszani tudó zenészt! 
Rendezvényünk zenei aláfestésére alkalmanként, az esti órákban kerülne sor. A stílus kötött, mexikói dallamokat kérünk játszani. 
A munka jellege: alkalmi Helyszíne: Láthatatlan Kiállítás, 1024 Bp. Kis Rókus utca 16-20. 
Jelentkezni lehet e-mailben az info@ lathatatlan.hu címen. 
http://www.lathatatlan.hu/kategoria/aktualitasok/
2. Hűtőcsereprogram: nőhet a támogatás kerete

Két nappal korábban nyílik meg a nyugdíjasoknak és a nagycsaládosoknak a hűtőgépek és fagyasztók cseréjét támogató pályázat, mint a többi természetes személynek. 
első körben az észak-alföldi régióban lehet benyújtani a pályázatokat július 4-től. A hét régióban összesen 500 millió forintot oszt szét a minisztérium az Otthon melege alprogramjában, népességarányosan. Ha szükséges, 750 millió forintra emelik a támogatási keretet. 
A részvételi feltételekről a pályázati útmutató egyebek mellett azt írja, hogy személyenként és lakásonként legfeljebb egy háztartási hűtő- és fagyasztókészülék cseréjére nyújtható be igénylés. Egy személy több pályázat benyújtására akkor sem jogosult, amennyiben több bejelentett lakóhelye van. Ha a nyugdíjas és a nagycsaládos magánszemélyek pályázati igénye nem meríti ki az adott régió támogatási keretét, abban az esetben az adott régión belül lakhellyel rendelkező bármely magánszemély nyújthat be pályázatot. A vissza nem térítendő támogatás mértéke a vételár 50 százaléka, de legfeljebb 25 ezer forint A+, 35 ezer forint A++ és 45 ezer forint A+++ energiaosztályú gépek esetében. Kizárólag a pályázati portálon található regisztrált kereskedőtől beszerzett háztartási nagygépek cseréjéhez nyújtható támogatás. 
Pályázásra nem jogosultak a nem természetes személyek és azok, akik már kaptak támogatást az Otthon melege korábbi hűtőcsereprogramjaiban. Nem jelentkezhet a támogatásért, akinek lejárt, 60 napot meghaladó adó- vagy köztartozása van – kivéve, ha az adóhatóság engedélyezte a fizetési halasztást vagy részletfizetést. A pályázatot elutasítják, ha azt nem a támogatásra jogosult vagy meghatalmazottja nyújtotta be. 
http://magyaridok.hu/gazdasag/ismet-lehet-palyazni-hutogepcserere-711892/
3. Múzeumok Éjszakája 2016

Idén június 25-én kerül megrendezésre a múzeumok éjszakája. 
Szeretném felhívni a múzeumbarát látássérültek figyelmét, hogy ezen az éjszakán a fogyatékosok kulturális kedvezménye értelmében, az állami múzeumok ingyen látogathatóak. 

Szombaton délutántól rengeteg fővárosi és vidéki múzeum tárja ki kapuit a Múzeumok Éjszakája rendezvényre! De nem csupán a múzeumokról szól a sok színes program, hanem várakról, skanzenekről, állatkertekről, vadasparkokról, fürdőkről, arborétumokról, kulturális központokról és egyéb létesítményekről. Így minden korosztály számára nyújthatnak közös élményt, szórakozást, kikapcsolódást. Az intézmények szakemberei egész éjjel a látogatók rendelkezésére állnak, hogy mindent elmondjanak és megmutassanak, ami érdekes lehet. 
A Múzeumok Éjszakája programjaira karszalaggal lehet belépni. A megvásárolt karszalaggal a Múzeumok Éjszakája rendezvény összes többi intézménye is látogatható. 
Jó tudni arról, hogy a karszalag árával azt a múzeumot támogatja, amelyikben megvásárolja! 

2016 év választott tematikáról: 
“2016-ban „Hősök, felfedezők, újítók” címmel hirdetjük meg a Múzeumok Éjszakája kiemelt tematikáját. Fontos, hogy tisztában legyünk saját értékeinkkel és büszkék legyünk azokra. Még a legkisebb helytörténeti gyűjteményben is van egy helyi hős, vagy egy újító, esetleg felfedező, akire érdemes emlékezni vagy újra felhívni rá a figyelmet. A művészet is időről időre megújul, változik, számos magyar újító tette le névjegyét a képző- és iparművészet asztalára.” 
Tematikus, térképes kereső a museum.hu-n (Múzeumok Éjszakája 2016) http://www.museum.hu/muzeumokejszakaja 
Facebook oldal https://www.facebook.com/muzeumokejszakaja 
A múzeumok kínálatát a www.muzej.hu oldalon találjátok.

4. Szent László Napok Kőbányán

Szent László tér június 23-26 
A négy napos sokszínű rendezvényen mindenki megtalálhatja kedvenc szórakozását. Néhány programot emelünk ki: 
Péntek délelőtt kezdődik a három napos Népi Kirakodóvásár. 
17.30 óra – „PUSSZANTÁS MINDENKINEK!” – karikatúrák HOFI GÉZÁRÓL. Kőbánya Díszpolgára 80 éves lenne. 
22.00-22.30 óra – Szent Iván-éji tűz ugrás 
A rendezvény minden napján vallási programok, templomlátogatások. 
Szombat hosszú programjában főzőverseny, Zenevonat, folklórprogramok, lovagi programok, este Utcabál Marót Viki és a Nova Kultúr Zenekar koncertjével. 
Vasárnap esti záró program a Karthágó együttes koncertje. 
A rendezvényről bővebb információt, valamint a teljes programválasztékot elolvashatják az alábbi linken: 
http://www.bmknet.hu/fovarosi-muvelodesi-hazak-kiemelt-rendezvenyei/8068-szent-laszlo-napok-kobanyan-2016
5. PIM Nyári Fesztivál 2016

Irodalom másképp 
A Petőfi Irodalmi Múzeum 2016-ban tizennegyedik alkalommal rendezi meg a PIM Nyári Fesztivált. A fesztivál célja, hogy könnyed szórakoztatást nyújtson, ezért az irodalmat ezen a nyári rendezvénysorozatunkon tágabban értelmezzük. Lesz koncert, színház, kabaré: vidám, de egyben tartalmas programok kavalkádja jellemzi ezt a három hetet a múzeumban. 
Az idén tizennégy éves fesztivált a már jól ismert két csodálatos helyszínünkre szervezzük, egyrészt szabadtérre, a múzeumkertünkbe, másrészt a Károlyi-palota árkádos kapualjába. 
A kert programját főleg zenei programok alkotják, fellép a nagysikerű Budapest Bár zenekar és idén is szervezünk Rájátszás koncertet kortárs költőkkel, írókkal, zenészekkel. Szó és Zene sorozatunkban együtt állnak színpadra írók és zenészek: Esterházy Péter, Spiró György, Závada Pál és Dés László, Dés András, Barcza Horváth József lesz a vendégünk. 
A nyáron a komolyzene rajongói is találnak maguknak programot a PIM-ben, hiszen eljönnek hozzánk a Budapesti Vonósok. A könnyedebb stílust kedvelők is örülhetnek, egy Kurt Weill-esttel Szilágyi Enikő várja a közönséget sanzonestéjére. A fiatalabb fesztivállátogatóknak a Bob és Bobék Orchestra mutatja meg, milyen az ő értelmezésük szerint Petőfi: egy idén bemutatott vers-koncerttel készülnek Mi lárma ez megént? címmel. 
A kamarajellegű produkciók a múzeum hangulatos bejáratánál kapnak helyet, az árkádok alatt láthatjuk Bálint András Heltai Jenő eddig kiadatlan, 1944-es ostromnaplója szövegeiből készült estjét. Lázár Kati önálló estjén pedig Jászai Mari elevenedik meg a Kripli Mari című előadáson. Kabaré-kabaré-kabaré – ez az, ami sosem maradhat ki a programok közül, evés-ivás, lakmározás, turkálás az ételekben, felszolgálás és vendéglátás, vagyis étkezés és italozás örök téma a kabaréban: a Haspók úr ebédel című előadást élvezve telekacaghatjuk a langyos nyárestét. 
Részletes program a fesztivál külön oldalán: nyarifesztival.com, illetve a Facebookon olvasható. 
Petőfi Irodalmi Múzeum 
1053 Budapest, Károlyi utca 16 
Levélcím: 1364 Budapest Pf. 71 
Telefon: +36 1 317 3611 
E-mail: muzeuminf@pim.hu 
https://pim.hu/hu/hirek/pim-nyari-fesztival-2016
6. Óbudai Búcsú

2016. 06. 25. - 2016. 06. 26. 
Helyszín: Fő tér 
Az egykor messze földön híres Óbudai Búcsú, a „Kirschen Kiritog” (Cseresznyés búcsú), mintegy háromszáz éves múltra tekint vissza. Eredetileg a Szent Péter és Pál Főplébánia templom védőszentjeinek a búcsúja volt, és a Főplébánia templom körül tartották. A Braunhaxler Óbudai Német Hagyományokat Ápoló Egyesület kezdeményezésére rendezi meg Óbuda–Békásmegyer Önkormányzata a 250 éves hagyományokkal rendelkező Óbudai Búcsút. 
A Csodák Palotája új, III. kerületi helyszíne is bemutatkozik, ízelítőt adnak interaktív játékaikból. 
5. szombat 

· 0 Polka party: Zwickli Mihály sramli zenekara 

· 18.30 Minden, ami zene: Ötvös Csilla Bartók- és Pásztory-díjas énekesnő és növendékei műsora; zongorán kísér: Hegedűs Valér 

· 20.00 Duna-parti randevú – A Vidám Színpad műsora 
sor első felében Götz Anna és Böröndi Tamás elevenít fel Budapestről írt sanzonokat, kuplékat, míg a második részben Nyertes Zsuzsával, Straub Dezsővel bolyonghatjuk végig a pesti utcákat. 

06. 26. vasárnap 

· 0 Süsü, a sárkány – A Fogi Színház előadása 
A vajszívű és kétbalkezes Süsü bájos alakja elbűvöli a kicsiket. 

· 11.00 Játszóház: nemezkarkötő készítése 

· 11.00 Szentmise a Szent Péter és Pál Főplébánia templomban 

· 13.00 Landesrat Egyesített Harmonika Zenekar 

· 14.30 Budapest Ragtime Band koncert 

· 17.00 Szekeres Adrien koncert 

· 20.00 Szikora Róbert és az R-GO koncertje 
R-GO 1982-ben alakult és azóta is töretlen sikerrel koncertezik. Szikora Róbert, az R-GO frontembere és a „Csikidam” stílus alapítója, már több mint négy évtizede tevékenykedik a pályán, és számtalan sláger fűződik a nevéhez. Szikora Róbert és az R-GO biztosítják a garantált szórakozást! 

http://obudainyar.hu/2016/05/obudai-bucsu/
7. Milyen új ügytípusok lesznek a kormányablakokban szeptembertől?

Több mint száz új ügyet lehet majd szeptember 1-jétől intézni az ország eddig átadott 260 és Pest megye 21 kormányablakában. Kibővül a tevékenységi kör többek között a hatósági erkölcsi bizonyítvány kiállítása iránti kérelemmel és a fogyatékossági támogatást, vakok személyi járadékát érintő lényeges tények, körülmények megváltozásának bejelentésével, valamint a telepengedély kiadási kérelemmel is. 
Ilyen ügyek lesznek még a tulajdonjog bejegyzési kérelem, a vagyonkezelői jog bejegyzésre, illetve törlésére vonatkozó kérelem, a földhasználati és haszonélvezeti jog iránti kérelem, valamint a jelzálogjog bejegyzési vagy törlési kérelem is. De sok más ügy mellett például a gázmérő, vízmérő és elektromos fogyasztásmérő hitelesítési kérelmeket is fogadják – és továbbítják – a kormányablakok. 
Tarnai Richárd Pest megyei kormánymegbízott elmondta, hogy „a kormány bürokrácia csökkentési programjának ez az új állomása is azt a célt szolgálja, hogy egy helyen, kényelmesen, minél több ügyet el tudjanak intézni az állampolgárok. Kiemelte továbbá, hogy amíg a most hatályba lépő kormányrendelet módosítás alapján, a legtöbb új üggyel ősz elejétől fordulhatnak az ügyintézőkhöz, az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási tér önrendelkezési nyilatkozattal kapcsolatos bejelentés és az ezzel kapcsolatos tájékoztatás kérése már június 15-től lehetséges a kormányablakoknál”. 
http://orientpress.hu/cikk/milyen-uj-ugytipusok-lesznek-a-kormanyablakokban-szeptembertol
8. Drogellenes Világnapi koncert a Városmajorban 

Snétberger Ferenc, Szirtes Edina Mókus, Jammal, Szőke Nikoletta, Boggie, az InFusion Trio, a WindSingers és a Kállay-Saunders Band a fellépői a június 26-i gálakoncertnek. 
Az ENSZ-közgyűlés 1987. évi határozata alapján világszerte 1988 óta tartják június 26-án a drogfogyasztás elleni küzdelem nemzetközi napját, hogy felhívják a figyelmet a kábítószer-fogyasztás veszélyeire, és a drogkereskedelem elleni harc fontosságára. Színházunk tavaly rendezte meg első alkalommal a Drogellenes Világnapi koncertet neves hazai sztárok – többek között a Margaret Island, Radics Gigi, Oláh Gergő, Kocsis Tibor, Pankastic! – közreműködésével a Margitszigeti Szabadtéri Színpadon, amelynek sztárvendége Ron Carter, Grammy-díjas jazzbőgős volt. A nagysikerű koncert folytatásaként idén a Városmajori Szabadtéri Színpad ad otthont az egész napos rendezvénynek. 
A drog évente 200 ezer ember haláláért felelős. A Budapesti Nyári Fesztivál immár hagyományos, június 26-i programsorozata a magyar zenei élet kiválóságaival, valamint karitatív szervezetek bevonásával kívánja elérni a társadalom különböző rétegeit, alternatívát kínálva a tudatos életvezetésre és a szabadidő tartalmas eltöltésére. A Katolikus Karitász és a Magyar Református Egyház segítő szervezetei a vasárnap délelőtti Mesebolt Bábszínház előadását követően prevenciós programokkal, játékos foglalkozásokkal várják a családokat. 
A koncertre 500 Ft-os regisztrációs jegyek válthatók. 
http://www.szabadter.hu/hirek/item/2198-drogellenes-vilagnapi-koncert-a-varosmajorban.html
Összeállították és szerkesztették: az ügyfélszolgálat munkatársai

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 08:00-16:00, 
Kedd: 08:00-16:00 
Szerda: 08:00-18:00, 
Csütörtök: 08:00-17:00. 
Péntek 08:00-13.00 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre. 
