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1. Pályázati kiírás

A Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete (VGYKE) 25/2016.06.15. számú elnökségi határozata értelmében pályázatot ír ki az egyesület rendes tagjai részére életvitelt megkönnyítő segédeszközök beszerzésének támogatására. A pályázat keretösszege 1400000,- Ft, amely a Főpolgármesteri Hivatal támogatásából illetve az MVGYOSZ által a VGYKE részére leosztott SZJA 1%-os támogatási keretből kerül finanszírozásra. Egyesületünk ezen pályázattal elsősorban azon rászoruló tagjait kívánja támogatni, akik általában helyzetük miatt más pályázati lehetőségektől elesnek, így az elbírálás során előnyben részesítjük az alábbi jellemzőkkel rendelkező pályázókat: 

· Egyszemélyes háztartásban élők 

· szintén látássérült házas- vagy élettárssal, illetve más látássérült családtaggal élők 

· halmozott fogyatékossággal élők 

· időskorúak 

· Gyermekét egyedül nevelő látássérült személyek 

Pályázatot nyújthatnak be a VGYKE azon rendes tagjai, akik a 2016-os évre befizetett érvényes tagsági jogviszonnyal rendelkeznek, illetve akik a 2016-os tagdíjat legkésőbb a pályázat benyújtásakor személyesen befizetik. Nem nyújthatnak be pályázatot azok a tagok, akik az előző évben nyertek az egyesülettől segédeszköz támogatást! 

Pályázni kizárólag a VGYKE által kiadott pályázati űrlap teljeskörű és a valóságnak mindenben megfelelő kitöltésével, illetve a kitöltött űrlap határidőben történő benyújtásával lehet. 

Egy pályázó csak egy segédeszköz beszerzésére nyújthat be pályázatot. A támogatási összeg: maximum 40000,- Ft lehet. 
A támogatás mértékéről kizárólag a VGYKE elnöksége dönt a pályázati adatlapon feltüntetett információk alapján. 

Pályázni az alábbi csoportokba tartozó segédeszközökre lehet: 

· nagyítók, speciális szemüvegek 

· tévére és számítógépre csatlakoztatható elektronikus nagyító eszközök 

· informatikai eszközök (szkenner, notebook, monitor, stb.) 

· mobiltelefonok iphone-ok 

· beszélő konyhai és egészségügyi, illetve egyéb eszközök (vérnyomás- és vércukorszintmérő, lázmérő, konyhai- és személymérleg, színfelismerő, címkéző toll) 

· beszélő- és Braille órák, zsebórák 

· fejlesztő játékok 

· fehérbotok 

A pályázati adatlapot hírlevelünk mellékletében találják, vagy a felhívással együtt 2016. június 17-től letölthető a VGYKE honlapjáról (www.vgyke.com), illetve beszerezhető személyesen vagy kérhető e-mailben a VGYKE központi ügyfélszolgálatán és kistérségi irodáiban az alábbi elérhetőségeken: 

VGYKE központi ügyfélszolgálat: 1146 Budapest, Hermina út 57. 
Telefon: (1) 384-5541 (1-es menüpont) 
E-mail: ugyfel@vgyke.com 

Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete: 
Cím: 2040 Budaörs, Szivárvány utca 5. 
Telefon: (23) 789-885 
E-mail: budaors@vgyke.com 

Cegléd és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete: 
Cím: 2700 Cegléd, Alkotmány utca 11. 
Telefon: (70) 773-4044 
E-mail: cegled@vgyke.com 

Dabas és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete: 
Cím: 2370 Dabas, Szent István tér 1/B. 
Telefon: (70) 773-4072 
E-mail: dabas@vgyke.com 

Gödöllő és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete: 
Cím: 2100 Gödöllő, Szabadság u. 23. 
Telefon: (70) 387-5265 
E-mail: godollo@vgyke.com 

Látássérültek Pilisvölgye Egyesülete: 
Telefon: (70) 387-5263 
E-mail: pilisvorosvar@vgyke.com 

Dunakanyari Látássérültek Egyesülete: 
Cím: 2600 Vác, Földvári tér 14. 
Telefon: (70) 773-4078 
E-mail: vac@vgyke.com 

A pályázatok benyújtási határideje 2016. augusztus 31. szerda. 

A pályázatok benyújthatók postai úton a VGYKE postacímére: 1380 Budapest, Pf. 1075 illetve személyesen a VGYKE központi ügyfélszolgálatán és kistérségi irodáiban. Az egyesület ügyfélszolgálati irodáiban munkatársaink előzetes egyeztetés esetén állnak rendelkezésükre a pályázati adatlapok kitöltésében. 

Postai benyújtás esetén határidőben benyújtottnak minősül az a pályázat, melyen a postai bélyegző dátuma 2016. augusztus 31. A személyesen benyújtott pályázatok esetén az egyesület munkatársai átvételi elismervényt állítanak ki. A személyesen történő benyújtás pontos határideje 2016. augusztus 31. szerda, 17 óra. 

A pályázatokat a VGYKE elnöksége bírálja el legkésőbb 2016. szeptember 7. napjáig. A pályáztatónak jogában áll az igényeltnél alacsonyabb összegű támogatást megítélni. A pályázat eredményéről az elbírálást követő 8 munkanapon belül minden pályázó postai úton értesítést kap. A nyertes pályázók listája a döntést követően elérhető lesz a VGYKE honlapján is. Az elnyert támogatások felhasználására 2016. december 15-ig van lehetőség. 

Felhívjuk figyelmüket, hogy a támogatást csupán abban az esetben tudjuk kifizetni, ha a beszerzett segédeszközről szóló számla dátuma 2016. június 15. és december 15. közé esik, és a számla a VGYKE nevére szól. 
Felhívjuk figyelmüket továbbá, hogy a pályázat benyújtása nem jelenti automatikusan a támogatás odaítélését! 

Nem bírálható el az a pályázat, amely: 

· nem a VGYKE rendes tagja által került benyújtásra 

· hiányosan vagy nem megfelelően van kitöltve, ideértve az olvashatatlan kitöltést is, illetve ha az eszköz típusa és bruttó beszerzési ára nincs feltűntetve 

· valótlan adatokat tartalmaz 

· a megpályázott eszköz a kiírásnak nem felel meg 

· a pályázó a VGYKE tisztségviselője 

A megpályázott eszköz megvásárlását a VGYKE nevére szóló számlával kell igazolni ( Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete 1146 Budapest Hermina u. 57. adószám 18185030-1-42 ) , melynek eredeti példányát a VGYKE központi ügyfélszolgálatán le kell adni. A támogatás a számla leadásakor, utófinanszírozásként, készpénzben kerül kifizetésre. A pályáztató a támogatás felhasználásának ellenőrzésére bármilyen, a hatályos jogszabályoknak megfelelő módon jogosult. 

Budapest, 2016. június 15.

2. Igényekhez igazodó szolgáltatási idővel üzemel májustól a Louis Braille Támogató szolgálat

Amennyiben egyszeri vagy több alkalommal segítségre lenne szüksége ügyei intézésében vagy a szabadidő hasznos eltöltésében vagy orvoshoz szeretne eljutni kísérővel, forduljon hozzánk bizalommal! 
Nem csak 8-16 óra között segítünk, a szolgáltatásunkat az igényekhez igazítjuk egyeztetést követően! 

Szolgáltatási formák: 

· Személyi segítés – ennek keretében lakáson belül olyan segítséget nyújtunk, amit a fogyatékos személy fogyatékossága miatt önállóan nem tud megoldani. (pl. irat rendezés, felolvasás, vásárlás, különböző életfenntartási szükségletekben való segítés…stb.). Lakáson kívül: kísérést, ügyintézést tudunk biztosítani. 

· Szállítás: segítünk eljutni a fogyatékos személynek a közszolgáltatásokhoz, iskolába, orvoshoz, munkahelyre, segítjük a részvételt szabadidős programokon. 

A személyi segítségnyújtás és a szállító szolgálat szerződéskötéssel, előzetes bejelentkezés alapján történik, ezért hívja koordinátorunkat telefonon. 

A szolgáltatás igénybevételekor térítési díjat kell fizetni. 
Személyi segítés esetében: 300 Ft/óra 
Szállítás esetén: 150 Ft/km. 

Igénybe vehetik: 
Azok a Budapest közigazgatási területén élő személyek, akik szociálisan rászorultak. 
Szociálisan rászorultnak minősül az a súlyosan fogyatékos személy, aki külön jogszabály szerinti fogyatékossági támogatásban, vakok személyi járadékában, illetve magasabb összegű családi pótlékban részesülő személy. 
Szükséges a fogyatékosság fennállásának orvosi dokumentációkkal való igazolása. 

Figyelem! 
A szolgáltatást igénybe vehetik azon budapesti lakcímmel rendelkező egészségkárosodott személyek is, akik a fent nevezett ellátásokkal és igazolásaikkal nem rendelkeznek, ők a szociálisan nem rászorult kategóriába sorolhatók, elegendő a rokkantságot igazoló határozat vagy szakvélemény, vagy egy korházi zárójelentés. 
Ez esetben a térítési díjak a következők: személyi segítés 850 Ft/óra; szállítás: 400 Ft/km. 
A VGYKE tagjainak kedvezményes ezen térítési díj is: személyi segítés 500 Ft/óra, szállítás 200 Ft/km. 
Szerződéskötés és előzetes egyeztetés ebben az esetben is szükséges. 

Csoportos szállítást is vállalunk Budapesti indulással az ország bármely pontjára illetve a főváros területén (kirándulás, fellépés, egyéb szabadidős program), ebben az esetben is egy személlyel a csoportból szerződést kötünk annak függvényében hogy milyen orvosi papírokat tud bemutatni 150 és 450 Ft/km költséget kell megfizetni az indulási címtől az érkezési címig megtett kilométer alapján. 

Elérhetőségek: 

· E-mail: tszolgalat@vgyke.com 

· Központi tel.szám: +36 1 384 55 41 

· Koordinátor: T: +36 70 387 52 62 

Fodor Ágnes 
VGYKE Elnök

3. Gyógymasszőr munkatársat keres Egyesületünk

Kedves Tagtársunk! 

Látássérült vagy megváltozott munkaképességű gyógymasszőr kollégát keres Egyesületünk. 
Részletes önéletrajzot a masszazs@vgyke.com e-mail címre várjuk. 
Egyéb információért Kis Erikát hívhatják a +36 70 383-3610 telefonszámon.

4. Figyelem! Ismét lesz lehetőség gyógycipőt készíttetni

2016. július 25-én a Láthatár Segédeszköz boltban azoknak, akik érvényes közgyógy igazolvánnyal rendelkeznek, lehetőségük lesz díjmentesen gyógycipőt készíttetni. A cipőket katalógusból lehet kiválasztani, melyet előzetes mintavétel alapján személyre szabottan készítenek el. Ortopéd orvossal együtt előre egyeztetett időpontban lábvizsgálatot tartunk. 
A gyógyszerkeretet nem érinti. Amennyiben nem rendelkeznek Közgyógy igazolvánnyal, a cipők ára kb. 20.000 Ft, elkészítési idő két hónap. 
A modellek megtekinthetők a 
www.betet-kft.hu oldalon. 
Minimum 10 fő jelentkezését várjuk, akik szeretnének élni a lehetőséggel. 
Jelentkezni lehet személyesen a Láthatár boltban, cím: 1146 Budapest, Hermina út 57, illetve az alábbi két telefonszámon: 
(1) 384 55 41, 06 70 383 36 11 
Nyitva tartás: kedd, szerda, csütörtök, péntek 09.00-17.00 óra között. 

Jelentkezzen minél előbb, hogy ne maradjon le!

5. Júliusi meghívó a rákosmenti klubra

Kedves Klubtársunk! 

Sok szeretettel invitálunk következő klubnapunkra, amelyet 2016. július 5-én, kedden délután 15:00-17:00 óra között tartunk a Maros Moziban, (Budapest, IX. u. 2., 1172), mivel a Gyermekjóléti Központot felújítják. 
Találkozó az Örs vezér téren 14:00-kor a kürtős kalácsosnál, vagy 14:30-14:40 között Rákoskeresztúr Városközpontban a buszmegállóban, ami az Örs vezér tér felől jön. Onnan megyünk együtt 198-as busszal pár megállót a Hősök teréig, ahol a Maros Mozi található. 
A klubra meghívtuk dr. Kiss Jánost, a VGYKE alelnökét, aki a szembetegségekkel kapcsolatban tart előadást. Utána kötetlen beszélgetéssel és egy kis ropogtatnivaló elfogyasztásával kerekítjük ki a klubnapot. Érdemes velünk tartanod! 
Részvételi szándékotokat minden esetben kérjük jelezzétek! 
e-mail címünk: lampas.rakosmente@gmail.com 
Telefonszámok: Krayné Faragó Zsuzsanna: 06 70 984 8468 
Acsay Péter: 06 70 248 59 53 
Kérünk, hogy amennyiben van látássérült ismerősöd, ajánld a rákosmenti Lámpás Klubot, vagy hozd el magaddal a klubra, hadd találjon ő is közösségre! 
Minden rákosmenti látássérültet és érdeklődőt sok szeretettel várunk! 
Klubjaink Rákosmente önkormányzatának támogatásával valósulnak meg.

6. Zeneszó a Szempont klubban

Mindenkit szeretettel várunk július 7-én, csütörtökön a 16:30-kor kezdődő Szempont klubon. A kötetlen beszélgetés mellett ismét különleges zenei összeállítással készül a klub vezetője. 
Érdeklődjenek az alábbi elérhetőségen a szervezőnél, Puer Zoltánnál. 
Telefonszám: 0630 483-8203 
Helyszín: 
VGYKE Cserf-s 1146 Budapest Hermina út 57.

7. Évadzáró Klubnap Dabason

A Dabas és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete 2016. június 14-én tartotta évadzáró klubnapját a dabasi Halász Móricz Kúriában. 
Nagy volt az elvárásunk, hiszen apait-anyait beleadtunk a készülődésbe. Minden követ megmozgattunk, hogy mindenki megtalálja a programok között azt, ami számára emlékezetessé teheti ezt a napot. Azt hiszem, nyugodtan elmondhatjuk, hogy várakozáson felül sikerült. A hangulat olyan volt, mint az időjárás, amely éppen ezen a napon volt kegyes hozzánk, ránk ragyogott és kényeztetett bennünket,. 
A dabasi Polgármesteri Hivataltól rengeteg segítséget kaptunk. Az alpolgármester asszony mindenben készséggel állt rendelkezésünkre. A kisvonattal lehetőségünk volt körbejárni Dabas nevezetességeit. Hosszú is lenne most itt mindent felsorolni, át kell élni az élményt. 
Mire visszaértünk a Kúriába önkénteseink és segítőink a parkban terített asztalokkal és bográcsban főtt, ízletes gulyással vártak bennünket. A helyi dolgozók pedig igazi, parázson sült kürtőskaláccsal kényeztették a fáradt csapatot. 
A finom ételek után a rengeteg tombola türelmesen várta a sorsát, hogy új gazdára találjon. Így a hazaindulás előtti percek is vidáman teltek. 
Csak egy kifogás merült fel - Kár, hogy már vége lett!! 

Köszönjük mindazoknak a segítségét, hozzájárulását, akik támogattak bennünket abban, hogy ezen a szép napon itt és így lehettünk együtt! 

Roicsik Lászlóné Editke 
a DATLE Elnöke

8. JÓPÁR KERÉKPÁR

KIS TÖRTÉNETI BICIKLITÚRA 1840-TŐL 1980-IG 
2016. 06. 23. 
A zuglói Adler Sport Club kerékpár gyűjtői hozták el féltett kincseiket Kispestre a Nagy Balogh János Kiállító terembe, és mutatták be a biciklik történetét. 
Láttunk velocipédet, piknik kerékpárt, versenykerékpárokat, különböző gyermekkerékpárokat, és megfigyelhettük a biciklik fejlődésének történetét. Még azt is megtudtuk, hogy régen adókötelesek voltak, és megnézhettük a kerékpárklubok egyenruháit is. 
Vezetőnk, Mohay Orsolya, minden darabot bemutatott, és néhányat meg is lehetett tapintani. Köszönet érte! Sajnos a lovacskás gyermekbicikliket nem lehetett, pedig az is nagy élmény lett volna. 
13 fővel biciklitúráztunk, és aki eljött programunkra, nem bánta meg! 

Bernát Zsuzsanna

9. A „hűvösről” jelentik a IV. kerület lámpásai

2016. június 24-én kevesek által látogatható helyre volt szerencsénk eljutni klubtagjainkkal. Csatlakoztak az újpestiekhez több kerület Lámpásai is, valamint klubtagjaik is. Vonattal utaztunk Vácra, úti célunk a Váci Fegyház és Börtön volt. 
Nagy érdeklődéssel vártuk annak lehetőségét, hogy betekinthessünk kicsit a  Váci Fegyház, valamint az elítéltek mindennapjaiba. 
Az épület komplexum mellett elhaladva sokakkal egyetemben megállapítottuk, , hogy a fegyház épülete szép helyen található , (Nem a város peremén, vagy messze attól.) 
Számomra a börtön folyosó egyáltalán nem volt nyomasztó, mivel végig virágokkal igyekeztek hangulatossá tenni a környezetet. Akár 1 kollégium folyósólyán is érezhettem volna magam, ha nem lettek volna rácsok az ablakokon, valamint nem zárták volna előttünk, majd mögöttünk az ajtókat. 
Egy zárkába is betekinthettünk, majd a börtön kápolnájában tehettük fel idegenvezetőnknek kérdéseinket. 
Sok érdekes dolgot megtudhattunk a rabok, elítéltek életével kapcsolatban, akik A diadalkapu melletti épületbe kerülnek. Megismerhettük mindennapi beosztásukat, napirendjüket is. 
Megtudtuk, hogy minden zárkában tv található, (természetesen nem az elítéltek kezében van a távirányító.)A fogvatartottak Dolgozhatnak, tanulhatnak, napi egy órás sétára is van lehetőségük a börtön udvarán. Megtudtuk azt is, hogy kötelező számukra elvégezni az általános iskolát, s ezt követően Tovább is tanulhatnak. A közeljövőben minden elítéltnek dolgoznia kell majd, amit teljesen jogosnak tartok, érzek. A látottak alapján nem érzem helyénvalónak, hogy   az elítéltek emberi jogokra hivatkozva perelik az intézményt, valamint az államot. 
Életkörülményeiket megismerve úgy látom, hogy sok család él rosszabb körülmények között. Ők Bűnözők, és elkövetett tetteikért szerintem bűnhődniük kell. 

Budapest, 2016. Június 24. 
Újpest Lámpásai: 
Kulmanné Era, Szélesné Panka.

10. Kirándulások kint és bent, térben és időben - A XIII-XIV. kerület Lámpásainak júniusi programjai

A hónap első programja 17-én, épp olyan érdekesre sikerült, mint amilyennek ígérkezett. Verőfényes napsütésben indult a 9 fős csapat – ezúttal nélkülem – kisbusszal az aprócska Fejér megyei faluba, Tabajdra, ahol egy különleges mezítlábas élményparkban próbálhatták ki tapintóérzéküket. A Park a falu közepén, egy szép dombvidéken található és nem csak ingyenesen látogatható, de teljesen nyitott és szabadon bejárható is. Mindenkinek megkönnyebbülés levenni a cipőt egy fárasztó nap után, ezt ismerték fel a Hely megálmodói is, itt kialakítottak egy útvonalat, ahol 21-féle járófelületen kápráztathatjuk el vagy dolgoztathatjuk meg talpizmainkat. Többek között bazalt kővel, hideg patakvízzel és meleg téglaburkolattal találkozhatnak az idelátogatók, sőt járhatnak kukoricacsutkán vagy fenyőtobozon. A mi résztvevőinknek először tőzegtalajon kellett masszíroztatni talpaikat, majd a szokatlan kezdés után néhány puhább, kellemesebb felület következett, pl. agyag és humusz. Később kavicsos talajon egyensúlyozhattak, ez már nagyobb kihívást jelentett, mert sokkal nehezebb volt úgy helyezgetni a súlypontot, hogy ne fájjon annyira talpuk a kavicsokon. Ezután a domb tetejére érkezvén egy rövid pihenőt tartottak, falatoztak, beszélgettek. A túra második felében különféle fatuskókon kellett ügyeskedniük, itt a kihívást az jelentette, hogy csak figyelmesen egyensúlyozgatva lehetett haladni, később pedig mindig magasabbra kellett lépni, amit már nem mindenki mert bevállalni. Lefelé a dombról egy különféle kavicsokból kiépített meredek lépcsőn vezetett az út, ekkor érkeztek meg a pálya végére. Jutalmul mindenki fogyaszthatott üdítőt, vagy nasit, illetve egy fagyit, sőt még egy kedves helyi kiskutyával is megismerkedhettek, aki mindenkit külön üdvözölt. A kalandot kellemes fáradsággal zárták a tagok és kollégák egyaránt. 

Második találkozásunk június 21-én a havi klub apropóján történt, melyet ezúttal szokatlan helyszínen tartottunk. Koltai Judit, a Holdvilág Kamaraszínház művészeti vezetője és rendezője, valamint az Angyalföldi József Attila Művelődési Központ (AJAMK) egyik technikai berendezésekért felelős munkatársa jóvoltából a klub ezúttal elsőként, de nem utoljára áttevődött a XIII. kerületbe. Judit és kollégája Máté segítségével igazi bennfentes kulisszabejárásban lehetett részünk. A technikai munkatárs először a világosító- és hangosítófülkébe kalauzolt bennünket, ahol többek között megismerkedhettünk a hangosítópulttal és a fejgéppel, férfi kollégánk és egy hasonlóan elhivatott tagunk azonnal el is veszett a technikai berendezések (számukra) végtelenül izgalmas dzsungelében. Minden programszervezői erélyességünkre szükség volt, hogy tovább tudjunk indulni, egyenesen a színpadra, ahol bepillantást nyerhettünk a színpadtechnika minden részletébe a vezérlőpulttól a süllyeszthető előszínpadig. Utóbbit mindenki gyermeki izgalommal próbált ki, meglepetéssel tapasztaltuk, ahogy eltűnnek alólunk a világot jelentő deszkák. Ugyanilyen érdeklődés övezte a különböző méretű és formájú mikrofonokat, amiket egyenként megfoghattunk és kipróbálhattunk. Mint megtudtuk, szinte minden színpadi eseménynek van saját mikrofonja: többek között tér-, beszéd- és énekmikrofonnal ismerkedhettünk meg. Ezt követően Judit beszélt a Színház további akadálymentesítési terveiről, a projekt hátteréről és a VGYKE-vel való együttműködés részleteiről. A klub befejezéseként leültünk a művelődési központ előterében a büféasztalokhoz és én meséltem a színházi akadálymentesítés különböző fázisairól, első tapasztalataimról audionarrátorként, valamint a várható narrátor-képzés részleteiről. Akkora volt az érdeklődés és olyan hamar elszaladt a rendelkezésre álló idő, hogy ezt a klubot se tudtuk egy alkalomba sűríteni, úgyhogy július első felében folytatjuk a kulisszabejárást a jelmez- és kelléktár megismerésével. 

A hónap harmadik programja alkalmával, június 23-án, csatlakoztunk Kispest Lámpásaihoz és mi is kirándultunk egyet a bicikli-történelemben. A zuglói Adler Sport Club kerékpárgyűjtői hozták el féltett kincseiket Kispestre a Nagy Balogh János Kiállítóterembe. Nekem a velocipéd tetszett a legjobban, ilyet eddig még csak filmen láttam, igazán döbbenetes darab: az első kereke embermagasságú, a hátsó pedig egész kicsi. A tárlatvezető hölgytől, Mohay Orsolyától megtudhattuk, hogy annak idején a nemes angol urak, akik ilyennel jártak, külön megtanultak elegánsan leesni vagy inkább leszökkenni róla. :) De akadt itt még a békebeli időkből háromkerekű piknikbicikli, hátul nagy rattan uzsonnakosárral, állítólag nagyon nehéz tekerni, úgyhogy az erősebb nem bizonyára ebben is jeleskedhetett anno egy könnyű nyári délutánon. Találkoztunk versenybringákkal is, illetve női és férfi kemping-kerékpárral. Mint megtudhattuk a bicikli nem a keretétől vagy a kormányától az ami - azok szabadon lecserélhetők - csakis a váza adja sajátos jellegét, sőt "nemi identitását" is. A női bicikli váza ugyanis úgy van kialakítva, hogy helyet hagyjon a szoknyának, míg a férfi inkább nadrág-kompatibilis. A gyerekbiciklik mindnyájunkat lenyűgözték, eddig még csak Monet egyik impresszionista festményén láttam olyan játékot, ami ötvözi a a kerékpárt és a hintalovat, itt lehetőségem nyílt élőben is megcsodálni. Egyik tagunkat, aki elkísért minket egészen meg is ihlették a látottak, hazafelé valamiféle kötött-pályás, villamossín-szerű akadálymentes kerékpárútról ábrándozott, amit látássérültek is biztonsággal használhatnak - éljen a tudományos fantasztikum. :) 

Mondhatni a kerékpárkiállítás volt az elméleti alapozás a másnaphoz, amikor is bepótoltuk az eredetileg 15-ére tervezett Margit-szigeti bringótúrát. Akkor elmosta az eső, furcsa véletlen, hogy 24-én is majdnem így jártunk, de ezúttal nem hagytuk magunkat. Már épp jöttünk volna fel az auljáróból, ahol találkoztunk a többiekkel és akkor hirtelen nagy cseppekben kezdett zuhogni az eső. Nem borult be, úgyhogy sejthető volt, ezúttal csak futó nyári záporról van szó. Szerencsénk volt, amilyen gyorsan jött, olyan sebesen el is múlt, nehezítésként nyomasztóan fülledt levegőt hagyva maga után. Mikor megérkeztünk a bringókölcsönzőhöz, akadt egy kis zűrzavar mire mindnyájan felszedelődzködtünk a 6 személynek kissé szűkös drótszamarakra (na jó, szamárnál azért szélesebb, legyen mondjuk elefánt), aztán csak nekivágtunk. Verával mi a Mézga Géza névre hallgató nyekergő szekéren kibiceltünk középen ülve, nem tekertünk, pedálozzanak csak a sportemberek. :) Úgy is mondhatnám, Mézga Gézán csak mi loptuk a napot... Kibicnek persze semmi se drága, úgyhogy csak okoskodtunk kényelmesen, míg a többiek derekasan izzadtak. Kedves kollégánk, Nándi ült a kormánynál, remek érzékkel és többnyire követhetetlen lendülettel irányítva Gézát, akinek a mögöttünk kerekezők némelykor bottal üthették a nyomát (érdekes képzavar!). Energikus sofőrünket néha kénytelenek voltunk leállítani, hogy a többiek beérhessenek bennünket. Egy ilyen leállás alkalmával készültek a sztárfotók is! Olykor elhúzott mellettünk egy-egy 26-os busz, egyszer meg a rendőrség, de szépen mosolyogtunk, úgyhogy nem fülelték le Nándit gyorshajtásért. :) Kis kalandunk végeztével fagyiztunk egy jót, majd izomlázzal vegyes elégedettséggel indultunk hazafelé. 

A hónap utolsó találkája június 28-án - akárcsak a bringakiállítás - együttműködés keretében valósult meg. Ha valamelyik klub izgalmas, érdekesnek ígérkező programot szervez, abból nem szeretünk kimaradni és tagjainkat se fosztanánk meg az élménytől. Ezúttal a III. kerület és Szentendre lámpásainak közös programjára látogattunk el: egy hajókázással és fagyizós korzózással egybekötött kirándulásra. Az odaút a hajó tatján mindnyájunkat felfrissített a nyári kánikulában, kellemes menetszél kavargott mellettünk, miközben a Duna-part látványosságaiban gyönyörködtünk és beszélgettünk. Három klub ritkán fordul meg együtt egy programon, úgyhogy színes volt a társaság. Tavaly is jártunk Szentendrén, de akad, amit érdemes ismételni, nem bántuk meg. Van a városkában egy csodálatos fagyizó, ahova szívesen visszatér az ember - nekünk is úgy ajánlották anno és a kollégáinknak is az idei idényben, úgy tűnik, nagy híre van. A nap rendesen kiszívta a csapatot, úgyhogy a kis utcák macskaköves bandukolása után jól esett a hideg nyalánkság. Nekem külön nagy élményt jelentett, hogy megismerkedhettem kolléganőnk Adrienn családjával. A kerékpár-kiállításon már volt szerencsém a két nagyobbik gyerkőchöz, de most a piciket is megcsodálhattam, gyönyörűek. Irigyeltem Zsófi és Kristóf végtelen gyermeki fantáziáját, nyitottságát és a hihetetlen energiájukat. Remélem egyszer nekem is lesznek ilyen érdeklődő és szeretetreméltó törpjeim. :) 

Susovich Erika

11. Szentendrei hajókirándulás

Június 28.-án kedden hajókiránduláson vettünk részt. A menetren dszerinti Silverline hajójárat Szentendréről indult, melyet a hajótársaság jóvoltából térítésmentesen tudtunk igénybe venni. 
Utazásunk során hangos idegenvezetést biztosítottak, így a vakok is élvezhették a látnivalókat. A hajózás első része a szentendrei hajóállomástól az Erzsébet-hídig tartott, ahol rövid várakozás után visszafelé indultunk. Ezután a Batthyány-téren kötöttünk ki, ahol csatlakoztak hozzánk a Budapestről érkező klubtagjaink is. Egész idő alatt csodás napos időnk volt, sokat beszélgettünk, élveztük a hajókirándulást. A szentendrei kikötés után a társaság együtt maradt, majd egy közös fagyizással ünnepeltük a jól sikerült napot. 

Hajnalné Filipich Adrienn

12. Narráció: Nádor Terem ólomüveg ablak - 18. (befejező) rész

Elérkeztünk az ablak legtetejére, a kompozíció koronájához - nem pusztán átvitt értelemben, hanem szó szerint is. Egy legyezőforma ablakot találunk itt, amit különlegesen kifejező szimbolikával alkotott meg az építész és az üvegfestő egyaránt. A legyező közepén, a legszélesebb résznél a keresztléc íve álló nyolcasalakzatot ad ki (a nyolcas a síkírásban két egymásra ültetett kör, az alsó kicsit nagyobb, mint a fölső, akár egy hóember pocakja és feje). A nyolcas a végtelenség szimbóluma, alsó körében a gyönyörűen kimunkált, aranyló Szent Koronát találjuk, tetején a félrebillenő kis kereszttel, mely a nyolcas két körének metszéspontja felé néz. A nyolcast és a koronát felfelé törő csillagok sárgásbarna csóvái veszik körül, mintha maga a szentség sugározna belőle a fényesen kéklő, oldalt könnyű fehér felhőpamacsokkal tarkított égbe. 

Susovich Erika

13. „Otthon Melege Program”

„Családi házak energia-megtakarítást eredményező korszerűsítésének, felújításának támogatása” alprogram 
Elkészült az Otthon Melege Program keretében meghirdetett családi házak energiahatékonyságának növelését célzó alprogram pályázati honlapja. 
2016. július 1-jétől pályázatot benyújtani kizárólag ezen az oldalon keresztül lehetséges ügyfélkapus regisztrációval rendelkező magánszemélyek részére. 
A legújabb alprogram célja a családi házak energetikai korszerűsítése és felújítása. Ennek során támogatható az épületek homlokzati nyílászáróinak cseréje, homlokzatok hőszigetelése, épületgépészeti rendszerek (pl. kazánok, radiátorok) energia-megtakarítást eredményező cseréje, illetve felújítása és az épület gépészeti rendszeréhez csatlakozó megújuló energiafelhasználás kialakítása (napelemes rendszerek, napkollektoros rendszerek, biomassza kazánrendszerek kiépítése). 
Az 5 milliárd forintos keretösszegre való tekintettel kizárólag a hagyományos technológiával 1996 előtt épült és 1995. december 31-ig kiadott építési engedéllyel rendelkező, egy lakásos, legfeljebb 135 m2 fűtött alapterületű, a pályázatot benyújtó magánszemély tulajdonában álló és a pályázat benyújtását megelőzően használatban lévő (lakott) családi házak energetikai korszerűsítésére nyújtható vissza nem térítendő támogatás az alprogram keretében. 
Pályázni kizárólag a 
https://csaladihaz2016.nfsi.hu/ 
oldalon lehetséges, ahol 2016. július 1-jétől az ügyfélkapus regisztrációval rendelkező magánszemélyek nyújthatják be támogatási kérelmüket a rendelkezésre álló forrás kimerüléséig. 
Az alprogrammal kapcsolatos további tájékoztatás a pályázati felületen történik, ahol aktualizálva érhető el a Pályázati Felhívás, a Pályázati Útmutató és annak mellékletei, továbbá a szükséges tájékoztató dokumentumok. 

Forrás: 
http://nfsi.hu/csaladihaz/
14. Pályázati lehetőség háztartási nagygépek cseréjének támogatására

2016. július 4-től lehet benyújtani a pályázatokat a háztartási nagygépek cseréjének támogatására 
Jelen pályázati kiírásra kizárólag magyarországi lakóhellyel rendelkező cselekvőképes nagykorú, elsősorban nyugdíjas, illetve nagycsaládos természetes személyek nyújthatnak be pályázatot. 
A pályázat keretében magyarországi lakóhellyel rendelkező, elsősorban nyugdíjas és/vagy nagycsaládos természetes személyek, támogatással csökkentett áron jogosultak új háztartási nagygép (hűtő és fagyasztó készülék) beszerzésére. 
A részletes pályázati felhívás az alábbi linken található: 
https://hgcs-2016.nfsi.hu/uploads/palyazati_felhivas_hgcs_hutogep_160530.pdf 

Forrás: 
https://hgcs-2016.nfsi.hu/
15. Hamarosan újabb pályázat indul az INFOALAP-nál

Az „Informatika a látássérültekért” Alapítvány hamarosan újabb pályázatot indít vak és gyengénlátó magánszemélyek számára. Az alábbiakban, a könnyű információszerzés érdekében kérdés-felelet formában olvashatja a legfontosabb információkat. 

Mire lehet pályázni? 
JAWS licencek JAWS 17-re valamint MAGic licencek MAGic 13-ra történő frissítésére. 
Új licencek szerzését ebben a pályázatban nem tudjuk támogatni, kizárólag már meglévő licencek frissítésére lehet pályázni! 

Miért érdemes pályázni? 
Azért, mert a két szoftver legújabb verzióival már gond nélkül lehet használni a Windows 10 operációs rendszert. Így tehát ezúttal azok pályázatait várjuk, akik valamilyen okból lemaradtak a 2015. őszi JAWS és MAGic verziófrissítési adományozásunkról. 

Mettől meddig tart a pályázási időszak? 
Július 1-jétől július 17-ig lehet majd pályázatot benyújtani. 

Mi szükséges a pályázáshoz? 
A legfontosabb, hogy rendelkezésére álljon a már meglévő JAWS vagy MAGic szoftverének a sorozatszáma. További részleteket a július 1.-jén a honlapunkon megjelenő pályázati kiírásból tudhat majd meg, kérjük, kísérjék figyelemmel honlapunkat, Facebook oldalunkat. 

 „Informatika a látássérültekért” Alapítvány 
2016-06-27, 

Forrás: 
http://infoalap.hu/hirek/?hir_reszlet=686
16. Tájékoztató a Vakok Lakásgondjainak Megoldását Támogató Alapítványhoz 2016-ban benyújtott pályázatok eredményességéről

A 2016. június 2 -i kuratóriumi ülésen került sor a 2016. május 9 – ig benyújtott pályázatok elbírálására, a támogatások odaítélésére. 
Ebben az évben 8 pályázat érkezett alapítványunkhoz. A pályázók zömmel lakásuk felújítására, (festés, mázolás, burkolatok, szerelvények, nyílászárók cseréje, stb.), illetve lakás céljára felvett hitel törlesztéséhez kértek segítséget. 
Az Alapító Okirat értelmében évente a pályázók közül legfeljebb 10 személy részesülhet, vissza nem térítendő, pályázati támogatásban. Támogatásra idén 600. 000 Ft állt rendelkezésre, ezért nem minden pályázó kaphatta meg az általa kért teljes összeget. 
A kuratórium, a pályázatok elbírálása során, mindenekelőtt a rászorultság elvét törekszik érvényesíteni, vagyis a lakáshelyzet, illetve jövedelem szempontjából a leginkább hátrányos helyzetben lévőket igyekszik támogatásban részesíteni. 
Fontos szempont ezen kívül – és a támogatás odaítélése szempontjából kedvezőbb elbírálás alá esik –, ha a pályázóval együtt élő családtagja is látássérült, vagy, ha a pályázó már korábban is fordult az alapítványhoz, de akkor kérése elutasításra került. 
A kuratórium ezúttal az alábbi pályázók részére nyújtott támogatást: 
1. Jánosi Veronika 
2. Vas György Árpádné 
3. Dr. Szilvási Katalin 
4. Táncos Katalin 
5. Bangó Tibor - Bangó Tiborné 
(Az 5. sz. nyertes: két látássérült pályázó. Zugló Önkormányzatának a kerület lakosai számára nyújtott támogatásából részesültek) 
Összesen: 600. 000 forint, mely összeg az alapítói vagyon éves hozamából, a személyi jövedelemadó 1% - os felajánlásokból, és a Budapest Főváros XIV. kerület Zugló Polgármesteri Hivatalának, a kerületből pályázók részére, felajánlott támogatásából (200. 000 Ft) adódott össze. 
Dallos Edéné („tartalékba helyezett” személy) számára abban az esetben tud az alapítvány támogatást nyújtani, ha sikerül támogatókat szerezni, vagy ha valaki visszalép a tervezett felújítási munkálatok terén. 
A nyertes pályázók szeptember első hetében kapják meg a számukra meghatározott pénzösszeget. 2016. december 31 – ig, számlákkal bizonyítva kell a támogatási összegekkel elszámolni. 

Budapest, 2016. június 09. 
Nyusti Szilvia 
az alapítvány elnök – képviselője 

Forrás: 
http://vaklakas.hu/?page=hirek&azon=22 
A nyerteseknek ezúton is gratulálunk!

17. A Láthatár bolt ajánlatai 

Kedves Vásárlóink! 

A VGYKE elnöksége úgy határozott, hogy a VGYKE tagok részére a Láthatárboltban folyamatosan 10% vásárlási kedvezményt biztosít a nagyítók és a beszélő eszközök körére. 
A kedvezmény igénybe vételéhez szükséges a VGYKE tagságot igazoló fényképes igazolvány, érvényes 2016. évre befizetett tagdíjjal. 

Heti rendszerességgel megjelenő hírlevelünk mindig az aktuális hónapra szól!  Minden hónapban, aki a segédeszköz boltunkban vásárol, részt vesz egy sorsoláson, melyet a következő hónap 10-ig tartunk meg. 

Júniusi vásárlóink között Braille felirattal ellátott illatszer csomagot sorsolunk ki. A csomag tartalma : 1db tusfürdő, 1db sampon és 1 db balzsam. 

Segédeszköz boltunk termék kínálata! 

· Magyarul beszélő vérnyomásmérő (BEURER): 12500 Ft 

· Magyarul beszélő vérnyomásmérő (SANITAS): 7700Ft 

· Magyarul beszélő vércukor mérő:11000Ft 

· Magyarul beszélő személymérleg:4500Ft 

· Színes, világító gumilabda: 450Ft 

· Csörgő strandlabda: 800Ft 

· Gyógyszer adagoló 1 napra/3 alkalom: 160Ft 

· Csúszásgátló fólia, zöld 30X40cm-es darab: 3600Ft 

· Csúszásgátló fólia, sárga 30X40cm-es darab: 4200Ft 

· Körjelvény látássérült felirattal: 400Ft 

· Szemüvegre csíptethető Led lámpa: 6600Ft helyett5900Ft 

· 3,5X erősségű, 7cm átmérőjű,nyeles nagyító: 2200Ft 

· 5X erősségű, 5cm átmérőjű, nyeles nagyító: 1400Ft 

· 30cm-es sorolvasó, 2,5 erősségű: 2500Ft 

· 21cm-es sorolvasó, 2,5X erősségű: 1800Ft 

· 16cm-es sorolvasó, 2,5X erősségű: 1350Ft 

· Állványos nagyító, 4db Led világítással, 3X erősségű: 5400Ft 

· Kézi nagyítók 6X és 7x erősséggel, Led világítással, 65mm lencseátmérővel: 3500Ft 

AKCIÓ!!! 

Készlet frissítés miatt a raktáron lévő konyhai eszközökre és a gyógynövényes párnákra most 25% árengedményt adunk! 
Az akció a készlet erejéig tart! 

Elérhetőségeink és a bolt nyitva tartása: 

· Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. 

· Nyitva tartás:hétfő-péntek  09.00-17.00 óra között. 

· Telefon: (1) 384-55-41 4-es menüpont. 

· Mobil: 06 70 383 3611 

· E-mail: lathatar@vgyke.com 

· weboldalunk: 
http://www.vgyke.com/lathatarbolt 

· közösségi oldalunk: 
https://www.facebook.com/lathatarbolt 

Katona Zsuzsanna 
boltvezető

18. Pályázati kiírás új irodalmi alkotások létrehozására

A Magyar Művelődési Társaság, a TIT Stúdió Egyesület, a Magyar Újságírók Országos Szövetsége (MÚOSZ) Fogyatékossággal Élők a Médiában Szakosztálya és a Komárom- Esztergom Megyei Tehetséggondozó és Léleksegítő Alapítvány az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeinek 60. évfordulójához kapcsolódóan nyílt pályázatot hirdet fogyatékossággal élő személyek számára új irodalmi alkotások létrehozására. 
A pályázatot támogatja a Magyar Írószövetség és a MÚOSZ Fogyatékossággal Élők a Médiában Szakosztálya. 
Szándékaik szerint a Magyar Művelődési Társaság a legjobb pályaműveket saját kiadásában, nyomtatott formában is megjelenteti. 

1. A kiíró célja 
A pályázatot kiírók e pályázattal is emléket kívánnak állítani az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc eseményeinek 60. évfordulójának. Fogyatékossággal élő társainktól várnak irodalmi alkotásokat, amelyekben megfogalmazzák érzéseiket, gondolataikat. Mit jelent nekik 2016-ban a magyar forradalom, mit tudnak erről, mennyire érinti, foglalkoztatja őket annak előzménye, következménye népünk életében. 
A kiíró célja olyan irodalmi alkotások kiadványban történő megjelentetése, amelyeken keresztül a fiatal nemzedék is minél több ismeretet szerezhet 1956 szellemiségéről. 
A pályázatot kiírók célja hogy további lehetőségekkel, elismerésekkel serkentse a fogyatékossággal élők alkotói kedvét. 

2. A pályázók köre 
Kizárólag természetes személy nyújthat be pályaművet. A pályázat jeligés. 
A benyújtott pályaműveken csak egy, az alkotó által választott jelige és születési éve szerepelhet. 
Lezárt borítékon a jeligét, benne újra mellékelni kell a jeligét, az alkotó nevét, elérhetőségét. Online pályázásnál külön mellékletben kérjük megadni a jeligét, pályázó nevét, születési évét, címét, elérhetőségét, e-mail címét. 

3. A pályázati időszak, a díjazás formája és mértéke 
Pályázni lehet novellával – maximum 4 oldal A/4 oldal terjedelemben, valamint verssel, versekkel is, maximum 50 sor terjedelemben. 
A beérkezett pályaművekből novella és vers kategóriában összesen 1 első (bruttó 20.000 Ft), 1 második (bruttó 15.000 Ft), 1 harmadik díjat (bruttó 10.000 Ft) adományoznak a kiírók. Ezen túl a Magyar írószövetség, valamint a MÚOSZ Fogyatékossággal Élők a Médiában Szakosztálya könyvjutalmakat ajánlott fel. 
A felhívás kiírója a döntéshozók számára számára fenntartja azt a jogot, hogy több díjat javasolhat, a díjakat megoszthatja, vagy azokat nem adja ki. 
A beérkező pályamunkákat a kiírókból összehívott zsűri értékeli. 

4. A pályaművek benyújtásának módja, helye és határideje 

· A pályaművek beadási határideje 2016. augusztus 31. 

· A pályamunkákat az alábbi módon lehet benyújtani: 

postai úton nyomtatott formában, jeligével ellátva 2 példányban az alábbi címre kérik megküldeni: Magyar Művelődési Társaság 2067 Szárliget, József Attila u. 18. 
Online pályázás esetén a pályaműveket, a mellékletet az mmt98hu@gmail.com címre kérik elküldeni. 
Az eredményhirdetésre 2016. októberében kerül sor.   

Forrás: 
http://aosz.hu/palyazati-kiiras-uj-irodalmi-alkotasok-letrehozasara/
19. Ígéretes táborozási lehetőséget kínál a Bice-Bóca Alapítvány

A Bice-Bóca Alapítvány a Mozgássérült Gyermekekért 2016. május 01. napjától Szolnokon és Budapesten integrált közösségi tereket nyitott mozgássérült gyermekek és fiatalok, valamint barátaik számára. 

·       Ha szeretsz beszélgetni, új barátságokat kötni, 

·       Ha szeretsz játszani, nagyokat nevetni, 

·       Ha szeretsz új dolgokat tanulni, és nem riadsz vissza a kihívásoktól, 

·       Ha egy kalandor szívével rendelkezel, és szeretsz felfedezni, kirándulni, 

·     Ha szívesen táboroznál velünk a Balatonon, egy őrületes, izgalmas és szórakoztató héten át, akkor ITT A HELYED! 

Mi vár Rád? 
Egy közös hely, szórakoztató, vidám játékok (csocsó, ping-pong, lego, boccia, tábla és egyéb társas játékok), alkotó műhely (kézműves tevékenységek és technikák széles választéka), filmek, zene, tánc, izgalmas kirándulások, és egy lelkes közösség, tele tettvággyal, na és persze amit még TE hozzáteszel! 
És ne feledjük a TÁBORT sem, ami 2016. augusztus 22-28 között lesz Fonyódligeten a DAM Hotelben, és számodra teljesen ingyenes!!! 
Ne maradj otthon, gyere el hozzánk! TÉGED is várunk vidám közösségünkbe! 
Ahol megtalálsz minket: 
Bice-Bóca Integrált Ifjúsági Közösségi Tér – Budapest 1032 Budapest, San Marco utca 76. 
Asztalos Ágnes +36 70 455 5479 
Bice-Bóca Integrált Ifjúsági Közösségi Tér – Szolnok 
5000 Szolnok, Czakó E. út 8/a. 
Bíró Adrienn +36 70 332 3135 
E-mail: bicebocaalapitvany@gmail.com
20. Apró hírek – program morzsák
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1. Pótlóbusz jár a HÉV helyett Mogyoród és Gödöllő között két júliusi hétvégén

Pótlóbusz jár a H8-as HÉV helyett Mogyoród és Gödöllő között két hétvégén, július 2-3-án, majd 16-17-én, mert karbantartási munkákat végeznek a vonalon. A HÉV mindkét hétvégén rövidített útvonalon, az Örs vezér tere és Mogyoród között közlekedik. Mogyoród és Gödöllő között H8 jelzéssel indul autóbusz, amely azonban Szentjakab parkfaluba nem tér be. Aki a Szentjakab megállóhelyre utazik, annak a H8SZ pótlóbusz igénybevétele javasolt, amely Telebusz-rendszerben közlekedik, azaz csak akkor indul el, ha tényleges utazási igény merül fel. 
Az utazási szándékot a 06/1 3-255-255-ös telefonszámon lehet jelezni, legkésőbb az indulási időpont előtt 30 perccel. 
Amennyiben regisztrált utasokkal még nem telt meg az autóbusz, a járművezetőnél jelentkezve előzetes bejelentés nélkül is igénybe vehető a szolgáltatás. 
A közlekedési változással kapcsolatosan bővebb információkat olvashatnak az alábbi forráslinken: 
http://www.bkk.hu/2016/06/potlobusz-jar-a-hev-helyett-mogyorod-es-godollo-kozott-ket-juliusi-hetvegen/
2. DERBY fesztivál 2016. július 1-3

Július 1-3. között a budapesti Kincsem Parkban Derby, a család fesztiválja. A lélegzetelállító lóversenyfutamok mellett idén ismét starthoz állnak a versenyagarak is. Ingyenes gyerekprogramokkal és ismert előadók esti koncertjeivel várjuk az érdeklődőket: színpadra lép Caramel, Radics Gigi és Király Viktor. Szombaton és vasárnap a design szerelmesei is megtalálják számításukat a WAMP művészeti forgatagában. A gasztronómiai élményekről számos kiállító gondoskodik, különböző ízvilágokban kalandozhatunk, de a borkedvelők poharai sem maradnak szárazon. 
Vasárnap a nagysikerű Lovasíjász című film főszereplője, a Guiness-rekoder Kassai Lajos bemutatója és utána közönségtalálkozó várja az érdeklődőket. 
A belépés 18 éves kor alatt díjtalan! 
Felnőtteknek a belépő ára 1500 Ft, melyből 300 Ft a futamokra lefogadható. 
(Az utolsó futam után a másnapi Kincsem+ futamra is felhasználható a 300 Ft-os utalvány.) 
Jegyárusítás helye: a Kincsem Park főbejárata. 
Jegyárusítás ideje: a kapunyitástól a koncert végéig. 

Forrás: 
http://kincsempark.hu/index.php/hirek/1288-derby-fesztival-2016-julius-1-3
3. Muzsikál az erdő - Mátrai Művészeti Napok 2016.07.02-től

A „Muzsikál az erdő” rendezvénysorozat 2016-ban a 13. évadára készül. Az év legnagyobb eseménye a „Muzsikál az erdő” – Mátrai Művészeti Napok 9 napos programfolyama július 2-a és július 10-e között kerül megrendezésre. Hűek maradunk hagyományos szervezési elveinkhez: a család valamennyi tagja talál számára vonzó és tartalmas feltöltődési lehetőséget. Várjuk a régi ismerőseinket és az újonnan bekapcsolódó érdeklődőket ingyenes programjainkra. A Príma Díjas és Nógrádikum Díjas rendezvény valamennyi napján lélekben felkészülünk a szakvezetéses erdei séta során a klasszikus zenei és a népzenei erdei koncertekre, ahol országos, sőt világhírű előadóművészek és a helybéli művészeti élet kiválóságai nyújtanak egyszeri, megismételhetetlen erdei koncertélményt. 

Forrás: 
http://www.programturizmus.hu/ajanlat-muzsikal-az-erdo.html
4. Dumtsa Korzó Kulturális és kulináris fesztivál Szentendre belvárosában

Művészet - gasztronómia - játék - zene 

2016. április 29. - október 16. 
Minden péntek, szombat, vasárnap 
A Dumtsa Korzó egyedülálló hangulatot varázsol Szentendre belvárosába, ahol a látogatók élményeket gyűjthetnek az utca színes kínálatából, a bútorokból kialakított utcai enteriőrökben üldögélhetnek, beszélgethetnek, régi barátokkal futhatnak össze, és új ismeretségeket köthetnek. Amellett, hogy a rendezvénysorozat programja követi az ünnepeket és a helyi hagyományokat, minden hét újdonságot, meglepetéseket tartogat majd. 

GASZTRONÓMIA Tematikus hétvégéinkben megismerkedhet, megkóstolhat egy-egy aktuális zöldséget/gyümölcsöt és annak minden változatát a spárgától a szőlőig, és jelen lesznek a különleges gasztronómiai csemegéket (szarvaskolbász, termelői sajtok, ürmös bor, vagy a macaron), biotermékeket, süteményeket, fűszereket árusító helyi és környékbeli termelők. 

MŰVÉSZET 
Fiatal tehetségek és ismert és neves helyi és környékbeli képző- és iparművészek, kézművesek mutatkoznak be munkáikkal, betekinthetnek galériák, antikvitások, antikváriumok gyűjteményeiben és az idén Korzó többször is helyet ad a KOMP-nak, a Kortárs Művészeti Piacnak. 

ZENE 
A neves és amatőr "utcai zenészek" tábora kibővül, a tavalyi kedvencek mellett új fellépőket, változatos műfajokat ismerhetnek meg, és ha bárki tehetséget érez magában, csak jelentkeznie kell, és bemutatkozási lehetőséget is kaphat. 

JÁTÉK 
Nagy hangsúlyt helyezünk a gyerekek és családok minőségi szórakozására. A gyereksátor állandó kézműves foglakozásai és a logikai játékok mellet további izgalmas programokkal várjuk a gyerekeket, újra felvehetik a kuktasapkákat, agyagozhatnak, táncolni tanulhatnak, és a régi hagyományokkal is megismerkedhetnek. 

A rendezvény részletes programját az alábbi linken találják: 
http://www.dumtsakorzo.hu/programok/ 

Forrás: 
http://www.dumtsakorzo.hu/
5. Kiskertpiac ( Július 3 )

Helyszín: Paulay Ede u 33., Budapest, 1061. 

A kiskertpiac olyan vásártér, amely az igényes, urbánus és fenntartható életmód kialakításához nyújt inspirációkat, a megvalósításhoz szükséges növény, gasztro és dizájn termékeket. 

A városi emberek kiskertje, ahol jó lenni és beszerezhető minden, ami egy talpalatnyi föld felvirágoztatásához és ami egy stílusos kert, szabadtéri otthon kialakításához szükséges! 

A látogatókat franciás stílusú standok, közösségi és gyerekprogramok várják. 

INGYENES BELÉPÉS – CSALÁDIAS HANGULAT – ZENE – KUTYABARÁT HELYSZÍN 

Legyen virágos, zöld vasárnapunk! 

Árusoknak, kiállítóknak információ és jelentkezés: kiskertpiac@gmail.com 

Forrás: 
https://www.facebook.com/events/978709518916801/
6. Megható: először láthatta a színeket egy testvérpár

A tökéletes látással született emberek számára természetes, megszokott, hogy mindent a maga ragyogó, színes valóságában szemlélhetnek. 
Hála az enChroma speciális szemüvegének erre mostantól azoknak is lehetőségük nyílik, akik színtévesztésnek vagy valamely, a színek érzékelését gátló betegségnek köszönhetően erre képtelenek - olvasható a Mashable.com cikkében. 
A közelmúltban egy testvérpár - Jimmy és Jace - kapott lehetőséget a szemüveg kipróbálására. Megható és megrázó élmény volt, amint a maguk valójában láthatták a színeket, melyeket családjuk készített elő erre a különleges pillanatra. 
Tanuljuk meg hát értékelni azt, amink van, mert talán mások számára a mi apró, hétköznapi dolgaink is óriási jelentőséggel bírnak. 

Forrás: 
http://rehabportal.hu/innovacio/meghato-eloszor-lathatta-a-szineket-egy-testverpar
Összeállították és szerkesztették: az ügyfélszolgálat munkatársai

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 08:00-16:00, 
Kedd: 08:00-16:00 
Szerda: 08:00-18:00, 
Csütörtök: 08:00-17:00. 
Péntek 08:00-13.00 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre. 
