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1. Álláslehetőség 

Tárgy: Hirdetés támogató szolgálathoz személyi segítői állásra 

A Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete (VGYKE) Louis Braille Támogató Szolgálata azonnali kezdéssel munkatársat keres az alábbi pozícióba: 
Feltételek: megbízhatóság, empátia, jó írásbeli és szóbeli kommunikáció, pontos precíz munkavégzés. 
Munkakör: személyi segítő 
Iskolai végzettség: minimum szociális, vagy egészségügyi, vagy gyógypedagógiai középfokú végzettség 
Előny: támogató szolgálathoz személyi segítői képesítés megléte, szociális területen hasonló munkakörben tapasztalat 

Munkaköri feladatok: 
Személyi segítéssel összefüggő feladatok ellátása (személyi kísérés, gondozás, fogyatékossággal élő személyek segítése), a támogató szolgálatok 2016-os szakmai ajánlásában foglaltak szerint 
Napi munkaidő 6 óra 
Fizetés: közalkalmazotti bértábla szerint, plusz szociális ágazati és kiegészítő bérpótlékok, BKV bérlet és munkaruha juttatás 
Munkavégzés helyszíne: 1146. Budapest, XIV. Hermina u. 57. 
Önéletrajzokat a info@vgyke.com címre várjuk. 
Budapest, 2016. 09 12. 

Fodor Ágnes 
elnök

2. Igényekhez igazodó szolgáltatási idővel üzemel májustól a Louis Braille Támogató szolgálat

Amennyiben egyszeri vagy több alkalommal segítségre lenne szüksége ügyei intézésében vagy a szabadidő hasznos eltöltésében vagy orvoshoz szeretne eljutni kísérővel, forduljon hozzánk bizalommal! 
Nem csak 8-16 óra között segítünk, a szolgáltatásunkat az igényekhez igazítjuk egyeztetést követően! 

Szolgáltatási formák: 

· Személyi segítés – ennek keretében lakáson belül olyan segítséget nyújtunk, amit a fogyatékos személy fogyatékossága miatt önállóan nem tud megoldani. (pl. irat rendezés, felolvasás, vásárlás, különböző életfenntartási szükségletekben való segítés…stb.). Lakáson kívül: kísérést, ügyintézést tudunk biztosítani. 

· Szállítás: segítünk eljutni a fogyatékos személynek a közszolgáltatásokhoz, iskolába, orvoshoz, munkahelyre, segítjük a részvételt szabadidős programokon. 

A személyi segítségnyújtás és a szállító szolgálat szerződéskötéssel, előzetes bejelentkezés alapján történik, ezért hívja koordinátorunkat telefonon. 

A szolgáltatás igénybevételekor térítési díjat kell fizetni. 
Személyi segítés esetében: 300 Ft/óra 
Szállítás esetén: 150 Ft/km. 

Igénybe vehetik: 
Azok a Budapest közigazgatási területén élő személyek, akik szociálisan rászorultak. 
Szociálisan rászorultnak minősül az a súlyosan fogyatékos személy, aki külön jogszabály szerinti fogyatékossági támogatásban, vakok személyi járadékában, illetve magasabb összegű családi pótlékban részesülő személy. 
Szükséges a fogyatékosság fennállásának orvosi dokumentációkkal való igazolása. 

Figyelem! 
A szolgáltatást igénybe vehetik azon budapesti lakcímmel rendelkező egészségkárosodott személyek is, akik a fent nevezett ellátásokkal és igazolásaikkal nem rendelkeznek, ők a szociálisan nem rászorult kategóriába sorolhatók, elegendő a rokkantságot igazoló határozat vagy szakvélemény, vagy egy korházi zárójelentés. 
Ez esetben a térítési díjak a következők: személyi segítés 850 Ft/óra; szállítás: 400 Ft/km. 
A VGYKE tagjainak kedvezményes ezen térítési díj is: személyi segítés 500 Ft/óra, szállítás 200 Ft/km. 
Szerződéskötés és előzetes egyeztetés ebben az esetben is szükséges. 

Csoportos szállítást is vállalunk Budapesti indulással az ország bármely pontjára illetve a főváros területén (kirándulás, fellépés, egyéb szabadidős program), ebben az esetben is egy személlyel a csoportból szerződést kötünk annak függvényében hogy milyen orvosi papírokat tud bemutatni 150 és 450 Ft/km költséget kell megfizetni az indulási címtől az érkezési címig megtett kilométer alapján. 

Elérhetőségek: 

· E-mail: tszolgalat@vgyke.com 

· Központi tel.szám: +36 1 384 55 41 

· Koordinátorok T: +36 70 387 52 62 
+36 70 387 52 61 

3. Jelentkezzen speciális bébiszitter képzésre!

A Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet (MVKBP) és a Vakok és Gyengénlátók Közép- Magyarországi Regionális Egyesülete (VGYKE) együttműködés keretében valósítja meg a 
„Specializált bébi szitter képzés látássérült gyermekek felügyeletére” 
projektjét. 
A képzés a VGYKE „Családi erőforrások-Szakmai hálózat a családban élő látássérült gyermekek támogatására” program keretében kerül megszervezésre, mely a CIB Bank Alapítvány „Tenni tudunk” pályázatának támogatásából valósul meg. 

A projekt fontos célja, hogy 10 fő speciális szakmai tudással rendelkező Bébiszitter képzése megtörténjen, továbbá, hogy a projektet sikeresen elvégző résztvevők közül 3 fő számára a VGYKE munkalehetőséget kínáljon a látássérült gyermekek felügyeletéért létrehozott speciális szolgálatban. 

Kérjük, hogy a képzés részleteiről, jelentkezési határidőkről, kontakt személyekről Hírlevelünk mellékletében tájékozódjon! 
Várjuk jelentkezését! 

4. A Péntek Lajos Csökkentlátó Gyermekek Alapítvány pályázati kiírása

A Péntek Lajos Csökkentlátó Gyermekek Alapítvány, együttműködve a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesületével, pályázatot hirdet Magyarországon tanuló, magyar állampolgárságú általános, közép, felsőfokú tanulmányaikat folytató látássérült diákok részére, tanulmányaik végzésével összefüggő eszközök/ segédeszközök beszerzésének, egyéb az iskolai tanulmányokhoz kapcsolódó kiadások támogatása céljából. 
Az Alapítvány ezzel a pályázattal elsősorban a 18. év alatti azon rászoruló látássérült gyermekeket kívánja támogatni, akik más pályázati lehetőségektől elesnek, az adott körülmények ellenére jó tanulmányi eredményt tudnak felmutatni, társaikkal együttműködő magatartást tanúsítanak. 
A megpályázható összeg: maximum 30.000-50.000,-Ft, 
A pályázatok benyújtási határideje 2016. október 31. hétfő. 
A teljes Pályázati kiírást, a részvétel feltételeit, a határidőket és a Pályázati Adatlapot Hírlevelünk melléklete tartalmazza. 
Kérjük hívja Ügyfélszolgálatunkat, ha bármi kérdése merülne fel. 
Tf: 0670-387-5267 vagy 061-384-55-41

5. Öt ország szakértői tanácskoztak az esélyegyenlőségről

Lengyel, cseh, bolgár, román és magyar szakemberek beszélgettek az esélyegyenlőségről az Egyenlő Esélyekkel Zuglóban és Európában című konferencián szeptember 16-án a Zuglói Civil Házban. Egyesületünk elnöke, Fodor Ágnes is tartott előadást a VGYKE képviseletében. 
Az integrált és a speciális oktatás helyzetéről, a fogyatékkal élők munkavállalási lehetőségeiről és a sérülteket támogató Európai Uniós programokról tanácskoztak a kerület és a testvérvárosok (Opava, Racibórz, Veliko Trnovo, Csíkcsicsó, Alsórákos) szakemberei pénteken. 
“Az esélyegyenlőség nem arról szól, hogy kimondjuk: az emberek egyenlők” – kezdte köszöntőjét Karácsony Gergely. A zuglói polgármester arról beszélt, hogy “sokszínűek és különbözőek vagyunk, mindenkinek a saját igényeihez megfelelő segítséget kell nyújtanunk”. 
A programon a 22 szervezet 80 szakértőjén kívül részt vett Szabó Rebeka és Rozgonyi Zoltán alpolgármester, valamint Sokacz Anikó civil és nemzetiségi tanácsnok is. 
A szakmai programokat követően péntek délután rendezték meg a Zuglói Kulturális és Esélyegyenlőségi Fesztivált, ahol egyebek mellett speciális divatbemutatót, színpadi programokat láthattak az érdeklődők, és szűrővizsgálatokon is részt vehettek. A napot Szíj Melinda, majd László Attila koncertje zárta. 
Forrás: www.zuglo.hu
6. A BULÁKE októberi programjai 

5.-én, szerdán 10 órától klubnap Érden 
13.-án, csütörtökön 16 órától zenés délután a budaörsi mozgáskorlátozottakkal 
15.-én, szombaton 19 órától, a fehérbot világnapja alkalmából, Omega koncert a budaörsi sportcsarnokban 
19.-én, szerdán 10 órától séta a Fiumei úti Nemzeti sírkertben 
26.-án, szerdán 13 órától látogatás a Dreher Sörgyár múzeumában 

BULÁKE - Szociális Csoport 
2040 Budaörs, Szivárvány u. 5. 
+36 20 468 98 44, 23 428 728

7. Gálaest a Fehér Bot napja alkalmából Rákosmentén 

Meghívó! 

A „Közösség Lámpásai” XVII. kerületi látássérültek klubja tisztelettel meghívja Önt a Nemzetközi Fehér Bot napja alkalmából a Rákosmente Önkormányzata által támogatott gálaestre. 
Helyszín: Vigyázó Sándor Művelődési Ház, (Fórum terem) Budapest, Pesti út 113, 1173 
Időpont: 2016. október 14. péntek, 17:00-19:00. 
Köszöntőt mond: FODOR ÁGNES a Vakok és Gyengénlátók Közép-magyarországi Regionális Egyesületének elnöke. 

A műsorban fellépő látássérült és látó előadók a művészet különböző területeinek képviseletében szórakoztatják a közönséget. 
FELLÉPNEK: 

· Camerata XVII. Fúvós Együttes, művészeti vezető: Dely Csaba 

· Ézsiás László költő-előadóművész 

· Az isaszegi Klapka György Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény billentyűs tanszakának növendékei és tanáruk: Fercsikné Haász Veronika 

Az előadás után állófogadás keretében lehetőség nyílik kötetlen beszélgetésre, kapcsolatépítésre. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk! Kérjük jelezze részvételi szándékát a megadott elérhetőségeken! 

Krayné Faragó Zsuzsanna és Acsay Péter 
Közösségi civil szervezők 
A Közösség lámpásai 
Rákosmente 
Tel: 06-70-984-8468 
E-mail:lampas.rakosmente@gmail.com 
A BELÉPÉS INGYENES!

8. VISAL tréning a Zuglóban élő látássérülteknek 

Időskorú látássérült emberként úgy érzi, egyedül van, elszigetelődött? 
Folyamatosan mások segítségére szorul és úgy érzi, hogy ki van szolgáltatva nekik? 
Szeretne tenni valamit azért, hogy élete megváltozzon, helyzete jobb legyen? 
Vannak hasznos tapasztalatai, amiket szívesen megosztana hasonló sorsú emberekkel vagy elfogadna tőlük tanácsokat, információkat? 

Ha bármelyik kérdésre igennel válaszol, akkor a VISAL programot Önnek találták ki! 

A VISAL program egy Európai Uniós, nemzetközi partnerségen alapuló együttműködés eredménye. A program célja az időskorú látássérült emberek társadalmi részvételének elősegítése, önérdekérvényesítő képességük fejlesztése. A programban való részvétel tulajdonképpen az önálló életvitelre való képesség visszanyeréséhez vezető út első állomása. 

A program keretében olyan csoportot, akár hosszabb távon is együttműködő önsegítő közösséget szervezünk, mely egy képzett segítő szakember támogatásával segítséget kap az időskori látássérülés által eredményezett megváltozott élethelyzethez való alkalmazkodáshoz hasznos információkon, tanácsokon, tippeken keresztül. A program alapja a pozitív életszemlélet kialakítása és megerősítése, az önbizalom fejlesztése és a sorstársi közösség támogató erejének kihasználása révén az elszigeteltség oldása, az időskorú látássérült emberek közösségi, társadalmi részvételének javítása, ezáltal a mindennapok megkönnyítése. 

A program keretében a csoport összesen 7 alkalommal, 7 szombat délelőtt találkozik és dolgoz fel minden alkalommal egy-egy témát. A találkozásoknak része lesz egy-egy játékos feladat, az adott téma mentén kialakuló beszélgetés és a témával kapcsolatos saját tapasztalatok megosztása, információátadás is. Témáink között szerepel többek között a résztvevők kapcsolatrendszerének áttekintése és a segítség esetleges forrásainak feltárása, a látássérülteket támogató speciális segédeszközök megismerése és a szolgáltatókkal kapcsolatos tapasztalatok és önérvényesítési technikák megbeszélése is. A program részben klub jellegű, ahol a résztvevőket frissítővel és kellemes hangulattal várjuk. 

A csoport tervezett létszáma 6-10 fő. 

A programsorozat időpontja: október 22-től szombat délelőttönként 9:30-12:30 között 
december 17-ig. 
A program helyszíne a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete (VGYKE) Cserf-S központja (1146 Budapest, Hermina út 57. földszint) 
A helyszín látássérültek számára akadálymentes! 

A programot Németh Orsolya pszichológus, VISAL facilitátor vezeti. 

A programra a Zuglóban élő, idős korukban látássérültté vált személyek jelentkezését várjuk! 

Jelentkezni a VGYKE ügyfélszolgálatán lehet az alábbi elérhetőségeken: 
Telefon: +36-1/384-5541 
E-mail: ugyfel@vgyke.com 

A jelentkezéskor az alábbi adatokat kérjük megadni: 
név, életkor, telefonszám, esetleg - ha van - E-mail cím. 

Jelentkezési határidő: 2016. október 21. péntek. 

Várjuk szeretettel egy jó hangulatú, nyitott, bizalomteli légkörű közösség kialakítására! 

A program megvalósítását Budapest Zugló Önkormányzata támogatja!

9. Megtartottuk első Szülő Klubunkat

Kispesten került sor első Szülő Klubunkra a „Tenni tudunk” projekt keretein belül. 
Szeptember 26-án többedmagunkkal gyülekeztünk a kispesti Családsegítő Központban. Szülők, pedagógusok és szakemberek is képviseltették magukat az eseményen, ami üdítő légkörben, vidáman zajlott, olykor megható pillanatokkal. Nagyon emlékezetes és hasznos volt mindannyiunk számára! 

Röviddel fél 10 előtt Eleki Abigél, a Közösség Lámpása vezetője köszöntötte a vendégeket, majd röviden bemutatta a VGYKE tevékenységeit. Beszélt szolgáltatásainkról, terveinkről, de legfőképpen arról, hogy mennyire fontosnak tartjuk projektünk üzenetét, s azt, hogy a szakmai fórumok és a klubok segítségével különböző élethelyzetben lévő és más-más területeken dolgozó embereket ismertethetünk meg egymással. Abigél biztatta a szülőket, hogy bátran meséljenek, s osszák meg tapasztalataikat, ezzel is segítve másokon. 
Ezt követően a körben ülő résztvevők egy pár soros bemutatkozással köszöntötték egymást. Jelen voltak szakmai gyakorlatukat végző egyetemisták, óvodapedagógusok, mentálhigiénés szakember, a Látásvizsgáló Központ képviselője, egyesületünk kollégái és természetesen a szülők. 
Múlt héten indult blogunk, melynek bemutatására is sor került 
A www.vgyke.com/tenni-tudunk-2/ 
oldalunkat igyekszünk megtölteni minden jóval; a vezetőség bemutatkozása mellett fő irányvonalunk az információátadás különböző szakmai és személyes beszámolók megosztásán keresztül. A blogon mindig nyomon követhetik a projekttel kapcsolatos aktuális híreket, elérhetőek meghívóink a soron következő eseményekre, valamint bébiszitter képzésünkről is olvashatnak. Ezen a felületen szeretnénk megosztani a látássérült(ként) gyermeket nevelő szülők tapasztalatait, mellyel talán segíthetünk majd a sok-sok kérdéssel küzdő friss szülőknek. 
A blog bemutatása után Dobrik-Lupták Sára egy érdekes előadást tartott a Látásvizsgáló Központ munkájáról, hasonló prezentáció bemutatásával, mint amilyet már a Szakmai Fórumon is láthattunk, mégis volt új a nap alatt. Érdekesség például, hogy egy kisgyermek 5 éves korában éri el azt a szintet, amikor olyan élesen lát, mint egy felnőtt. Ebben a korban azt vizsgálják, hogy a baba korához képest mennyire lát jól. Szóba kerültek még a fejlesztési technikák, mint például a mozgásterápia és az úszás. A látássérült kisgyerekek mindennapos fejlődésébe a Látásvizsgáló által készített videókon keresztül nyerhettünk betekintést. 
A következő órákban a szülők meséltek nekünk. Marianna és kisfia megrendítő élettörténetét hallhattuk. Beszélt halmozottan sérült gyermeke születéséről, fejlődéséről, óvodai életéről, ami folyamatos kérdéseket szült a hallgatóság részéről. Az óvónőkből álló három fős „csapat” érdeklődve próbálta magáévá tenni ezeket az újszerű információkat, melyeket reméljük, hogyha egyszer úgy hozza a helyzet, hasznosítani tudnak majd a gyakorlatban is. Marianna – aki egyébként új kolléganőnk, és az ügyfélszolgálatban erősíti a csapatot – örömmel osztotta meg velünk történetének írásos formáját is, amely ezen a linken olvasható: 
http://www.vgyke.com/tenni-tudunk/elmenybeszamolok/neczin-marianna/ 
A klubon megélt néhány óráról pedig így nyilatkozott: 
„A lelki sérülések olyannyira meglátszódtak rajtunk, hogy bizony elpityeregtük magunkat saját és társaink beszámolói alatt. 
A szakember és még a diákok is egymás után tették fel a kérdéseiket a szülőknek és a Látásvizsgáló Bizottságot képviselő szakembernek. Nagyon jó érzés volt, hogy őszinte érdeklődéssel fordultak felénk mindannyian. 
Számomra nagyon érdekes volt, hogy a szülők közt azonnal egy láthatatlan kötelék jött létre. Egy olyan kapocs, amelyben benne van minden szomorúságunk és minden örömünk, amit a gyermekeinkért tettünk, teszünk. Nem csak a nehézségekről beszéltünk, hanem büszkén számoltunk be, hogy gyermekeink milyen eredményeket értek el eddigi életük során.” 
Panka és Erika kolléganőnk is megosztotta velünk történetét. Panka maga is látássérült, Makuladegenerációval küzd, amely egy genetikai rendellenesség, s amit fia is örökölt. Kettőjük mindennapjairól, terveiről és küzdelmeiről hallhattunk. Erika gyermeke látássérült, hol bánatban, hol örömben úszó pillanatokról számolt be, melyek különösen személyessé tették életmeséjét. Mindenkit megérintettek ezek a nem mindennapi történetek, amelyek közelebb hoztak egymáshoz minket. 
Panka és Erika beszámolóját hamarosan olvashatják a blogon, addig is tekintsék meg Mariann klubról leírt élményeit teljes hosszában. 
A következő Szakmai Fórumra és Szülő Klubra hamarosan sor kerül, eddigi sikereinken felbuzdulva pedig reméljük, hogy hasonlóan jól sikerülnek majd ezen alkalmak is. Szeretettel várjuk Önöket ezekre az eseményekre, ahol nagyszerű emberek, különleges élettörténetek, értékes pillanatok és vidám percek várják! 
Tudásmegosztás, tapasztalatcsere és családias légkör: ez a „Tenni tudunk”! 
Ivanova Daniela

10. Szempont Klub „feketén-fehéren”

Mindenkit szeretettel várunk október 5-én a 16:00-kor kezdődő Szempont klubon! Vendég: Varga Zoltán sakkozó, nemzetközi nagymester lesz, akitől a megjelentek választ kaphatnak kérdéseikre. 
A részletekről érdeklődjenek az alábbi elérhetőségen a szervezőnél, Puer Zoltánnál. 
Telefonszám: 0630 483-8203 
Helyszín: VGYKE Cserf-s 1146 Budapest Hermina út 57 
Részvételi díj 300 Ft, mellyel hozzájárulnak a klub működéséhez.

11. Kispest lámpásai a Mihály-napi búcsúban

Az idén ősszel ismét megrendezték a már hagyományos Mihály-napi Búcsút a kispesti Templom téren. Változatos programokkal, neves művészek fellépésével, kézműves kirakodó vásárral várták a kicsiket és nagyokat egyaránt. A családi nyárbúcsúztató esemény mindig érdekes színfolt a kerületben. Vásári forgatag, gyermekeknek és felnőtteknek szóló muzsika fogadta az érdeklődő sokaságot! Az idén először pogácsasütő versenyt is rendeztek. 
A Kispesti Kertbarát Klub őszi virág és dísznövény kiállítását a Kispesti Kaszinóban lehetett megcsodálni. 
Mi is részt vettünk a rendezvényen. Szórólapokat osztogattunk, és az érdeklődőknek bemutattuk a látássérültek életét megkönnyítő segédeszközöket, valamint egyesületünket. Klubtagjaink közül többen ellátogattak hozzánk, és élvezték a búcsú forgatagát. 
Bernát Zsuzsanna

12. Fellépőket keresünk!

November 10-én délutánra szervezzük az érzékszervi fogyatékosok kulturális gálaműsorát. 
Ehhez keresünk olyan embereket, akik szívesen megmutatnák a színpadi produkciójukat nagyobb közönség előtt. 
A rendezvény a Bikás parknál, a Budapesti Művelődési Központban lesz, november 10-én 17 és 19 óra között. 
A jelentkezéshez a http://goo.gl/0P4se7 címen elérhető űrlapot kell kitölteni. 
Részletekről a lampas.ujbuda@gmail.com címen lehet érdeklődni. 
Lenkainé Vajda Viktória és Neumann Károly

13. A Láthatár bolt ajánlatai

Kedves Vásárlóink! 

Az igényekhez igazodva megváltoztattuk a Láthatár bolt nyitva tartási rendjét! 
Hétfőn és Pénteken: 8 órától 16 óráig 
Kedden,Szerdán és Csütörtökön: 9 órától 17 óráig várunk mindenkit szeretettel! 

A VGYKE elnöksége úgy határozott, hogy a VGYKE tagok részére a Láthatárboltban folyamatosan 10% vásárlási kedvezményt biztosít a nagyítók és a beszélő eszközök körére. 
A kedvezmény igénybe vételéhez szükséges a VGYKE tagságot igazoló fényképes igazolvány, érvényes 2016. évre befizetett tagdíjjal. 
Heti rendszerességgel megjelenő hírlevelünk mindig az aktuális hónapra szól! Minden hónapban, aki a segédeszköz boltunkban vásárol, részt vesz egy sorsoláson, melyet a következő hónap 10-ig tartunk meg. 
Szeptemberi vásárlóink között egy A/4-es lapnagyítót sorsolunk ki. 

Segédeszköz boltunk kiemelt ajánlatai: 

· Nagy gombos, könnyen kezelhető vezetékes telefon: 12500Ft 

· Magyarul beszélő vérnyomásmérő (SANITAS): 7700Ft 

· Magyarul beszélő vércukormérő: 11500Ft 

· 50 darabos Dcont tesztcsík:3200Ft 

· Revolution típusú fehér bot: 10500 Ft 

· 125 cm alumínium típusú fehér bot: 5500 Ft 

· Braille tábla+pontozó 27 soros műanyag: 3200 Ft 

· Braille tábla+pontozó 4 soros műanyag: 1700 Ft 

· Magyarul beszélő hangoskönyv, rádió, MP3 lejátszó: 76900 Ft 

· Angolul beszélő kulcstartós óra: 4500 Ft 

· Angolul beszélő karóra: 9500 Ft 

· Braille karóra: 12500Ft 

· Angolul beszélő asztali óra,hőmérővel: 4950Ft 

· 12X erősségű (38mm lencse átmérő) nagyító Led világítással és elemlámpa funkcióval: 4900Ft 

· Okos telefonra szerelhető nagyító 60x: 4300 Ft 

· 30X erősségű (21mm lencse átmérő) ékszerész nagyító: 1800 Ft 

· Három lencsés 5X erősségű nagyító: 3800 Ft 

· Két lencsés (30x,60x) nagyító: 2200 Ft 

· TV néző szemüveg(Binokuláris): 7500Ft 

· Gyógyszeradagoló doboz heti: 1200 Ft 

· Tablettavágó+ tároló: 750 Ft 


Elérhetőségeink és a bolt nyitva tartása: 
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. 
Nyitva tartás:Hétfőn és Pénteken:8 órától 16 óráig Kedden, Szerdán és Csütörtökön: 9 órától 17 óráig 
Telefon: (1) 384-55-41 4-es menüpont 
Mobil: 06 70 383 3611 
E-mail: lathatar@vgyke.com 
weboldalunk: http://www.vgyke.com/lathatarbolt 
közösségi oldalunk: 
https://www.facebook.com/lathatarbolt 

Katona Zsuzsanna 
boltvezető

14. Ünnepi előadás az Idősek Világnapja alkalmából 

Kedves Zuglói nyugdíjasok! 

Ezúton nyújtjuk át Önöknek Karácsony Gergely Polgármester Úr és a Zuglói Polgármesteri Hivatal meghívóját is, amely az idősek világnapja alkalmából szervezett ünnepi előadásra, színházi bemutatóra szól. Azon szervezetek, akik a Civilek utcája rendezvényen kitelepülnek, meghívást és tiszteletjegyeket kapnak a előadásra. Ha szeretne részt venni az előadáson, kérjük jelezze szándékát a zuglói lámpásoknak a lampas.zuglo@gmail.com e-mail címen, esetleg a már jól ismert +3670-984-50-71-es telefonszámon, vagy az Ügyfélszolgálat +3670/387-5267-es elérhetőségén. 

KEDVES ZUGLÓI NYUGDÍJASOK! 

Az Idősek Világnapja alkalmából sok szeretettel meghívjuk Önöket ünnepi előadásunkra 2016. október 4.-én 11 órától a STEFÁNIA PALOTÁBA. 

ANDREW BERGMAN: 
TÁRSASJÁTÉK NEW YORKBAN - vígjáték 2 részben 
Szereposztás: 

· Sophie: Esztergályos Cecília 

· Maurice: Koncz Gábor 

· Barbara: Farkasházi Réka 

· David: Incze József 

· Trudy: Valler Gabriella 

· Martin: Éless Béla 

Rendező: KONCZ GÁBOR 

Egy New York-i műkereskedő házaspár gondtalanul éli életét egy pazarul berendezett lakásban. Egyik nap váratlanul beállít a feleség nővére és annak férje, azzal a szándékkal, hogy mivel ők elutaznak Buffalóba, erkölcstelen életmódot folytató lányuk ügyeinek elrendezésére... addig is édesanyjukat itt hagyják náluk. A kedves, szókimondó, idős hölgy megjelenése rengeteg komikus helyzetet teremt a műkereskedő házaspár életében, s egy szép napon, - amikor beállít a világhírű festőművész, - ez csak fokozódik...

15. „Én a munka világában” alkotáspályázat 

A Lépéselőny Egyesület alkotáspályázatot hirdet „Én a munka világában” címmel. Az egyesület az egészséges és fogyatékkal élő álláskeresők segítése mellett fontosnak tartja a tehetségek támogatását, így meghirdeti a MUTASD MAGAD pályázatot, 3 kategóriában. 

· 1. kategória: grafika 

· 2. kategória: kisfilm 

· 3. kategória: vers. 

Pályázhat: 18-65 év közötti magánszemély 
Az alkotások témája kizárólag „Én a munka világában”. A témában kifejthető a munka fontossága, a hivatás, a munkahely, a munkanélküliség, az álláskeresés, és bármi, ami a témához kapcsolódhat. 
Beküldési határidő: 2016. október 10. hétfő, 16:00 

Díjazás 
A beküldött alkotásokat zsűri előértékeli. Ezt követően, a kategóriánként kiválasztott alkotások közül online szavazással a lakosság döntheti el weboldalunkon, hogy melyik lesz az első három díjnyertes. A kiosztásra kerülő díjak összértéke 51.000 Ft, a következő megoszlásban: 

· grafika kategória 1. helyezett: 10.000 Ft, 2. helyezett: 5.000 Ft, 3. helyezett: 2.000 Ft, 

· kisfilm kategória 1. helyezett: 10.000 Ft, 2. helyezett: 5.000 Ft, 3. helyezett: 2.000 Ft, 

· vers kategória 1. helyezett: 10.000 Ft, 2. helyezett: 5.000 Ft, 3. helyezett: 2.000 Ft, 

Eredményhirdetés és a nyeremények átvétele november végére várható. 
http://rehabportal.hu/palyazatok/en-a-munka-vilagaban-alkotaspalyazat
16. Mikrocenzus – további információk

Előző Hírlevelünkben már tájékoztattuk Önöket a Mikrocenzusról, de Hírlevelünk melléklete még részletesebben tárgyalja a tudnivalókat. A 2016. évi mikrocenzus főbb jellemzői: 
A mikrocenzus két alapkérdőívből áll: Lakáskérdőív, Személyi kérdőív. 
Az adatfelvétel papírkérdőív nélkül, internetes önkitöltéssel és kézi elektronikus eszközös interjúval történik. 
Időpontja: 2016. október 1. 
Adatgyűjtés időszaka: 2016. október 1 - 31. 
Pótösszeírás: 2016. november 1 – 8.

17. Budapestre látogat a VGYSzSzB egyesülete

A Vakok és Gyengénlátók Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei egyesületének munkatársai 2016. október 6-án 14-16 óra között az MVGYOSZ székházának téli kertjében, információs napra várják mindazon látássérülteket akik az egyesület tagjai és Budapesten, vagy Budapest környékén laknak. 
Továbbá azokat a látássérülteket is várjuk, akik szeretnének előfizetni a 2017-évben megjelenő Szemezgető című ismeretterjesztő kiadványra, az Egész-séker című egészségmegőrző kiadványra, valamint szeretnék megrendelni a nagybetűs asztali naptárat vagy a Braille naptár kollekciót. 
A naptárakra október végéig, míg a két kiadványra december 31-ig lehet előfizetni. 
Kiadványaink megjelennek Braille és síkírásban, hangzó és elektronikus változatokban egyaránt. 

Nemes-Nagy Tünde 
A Vakok és Gyengénlátók Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesületének elnöke. 
Mobil: +36 (30) 373-1380 
Telefon: +36 (42) 407-486 
Honlap: www.vakegy.hu
18. Narráció: Különleges perspektíva egy különleges pillanatra

Kedves Olvasó! Ha megengeded, ezúttal egy bensőséges pillanat képével ajándékozlak meg. Múlt pénteken volt az esküvőm és ez az egyik különleges fotó, magáról a polgári ceremóniáról, érezd magad beavatva! Előtte egy kis bevezető, csak a hangulat kedvéért. 

A helyszín a XII. kerületi házasságkötő, a Barabás Villa, melynek gyönyörű előudvara macskakővel borított, oldalt fák és bokrok tarkítják, közepén kör alakú szökőkút díszeleg, körötte pázsit. Nagy állóablakain kék zsalugáter figyeli az utcafrontot. A középső zsalugáter, négyelemű hófehér oszlopsor előugró árkádja mögül tűnik fel, az oszlopfőket klasszicista műgonddal faragták. Az épület, ennek a központi elemnek köszönhetően görögös hatást kelt, akár egy panteon. A hely egyszerre fennkölt és hívogató, tökéletes helyszín egy esküvőre. 

A hátsó udvar, ahol a ceremóniát tartják tágas, téglalap alakú, ugyancsak macskakő burkolattal, elől pár lépcsős emelkedő után egy elkülönített udvarrésszel, akár egy kis színpad. Fehéres, pasztell-sárgás természetes mészkőtéglákból épített fal szegélyezi, itt ér véget az udvar. Mikor leülnek a vendégek a fehérrel borított székekre, az emelvény felé néznek, ahol egy hosszú asztal áll a lépcsőnek és a hátsó falnak merőlegesen. Szemben az asztallal négy szék található, a párnak és a két tanúnak, így a vendégek oldalról látják az eseményeket. A négy szék mögött hosszú lépcső vezet fel egy kis árnyas parkba, ahol a szűrt fényben gyönyörű fotókat lehet készíteni. Ez a park még a Villa területéhez tartozik. 

A fotón, amit választottam felülnézetből látszunk Danival és a két tanúval, az imént említett székeken ülve. Középen mi, oldalunkon a tanúnkkal, nekem a nővérem, Daninak az öccse. Danin pasztell-szürke öltöny mellénnyel, fehér ing és lazacszín nyakkendő, zakózsebében pici halványzöld és narancssárga textilvirág, épp csak kikandikál. Én ragaszkodtam hozzá, hogy megtörve a klasszikus elvárásokat, ne fehérben legyek, a ruhámmal egy álmom vált valóra. Nagyon halvány barackos árnyalatú hosszú, földig érő, a mellkas- és vállrésznél virágokkal díszített, áttetsző organza anyaggal, ez teszi különlegessé. A ruha felső része azonos színű gyöngyökkel és csipkével futtatott, ehhez passzolnak a kiegészítők, melyek viszont fehérek. Gyöngysor a nyakamban, karkötő, kis gombfülbevaló, a hajamban pici virágcsatok, egy apró-gyöngyös fátyolszerű hajháló a kiengedett tincsek közé rejtve és egy gyöngyös hajtű. A fotón a felülnézeti perspektívának köszönhetően jellegzetesen kitűnik a frizurámban a cikk-cakk választék. Ölemben a menyasszonyi csokrot tartom, narancsos, bordós és fehér virágokból állította össze a virágkötő, feldobva és kiemelve a pasztell színek visszafogottságát. A szirmok közül itt-ott fehér gyöngyök bújnak elő. Az anyakönyvvezetőt hallgatjuk, mégis mintha kicsit befelé figyelnénk, arcunk elmélyülést tükröz. A fotós rendkívüli érzékkel kapta el a pillanatot, ezúton is köszönjük. A fények, a környezet valahogy mintha pont hozzánk és a ruhánkhoz idomulna, minden a helyén van. Ez a kép tökéletes mementója ennek a különleges pillanatnak. 

Fotó: Béres Márton (https://www.facebook.com/beresphoto) 

A narrációt írta: (Még) Susovich Erika

19. Apró hírek – program morzsák
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a. Keresztény filmklub látássérült fiatalok és felnőttek részére

MEGHÍVÓ 

Ismét lesz keresztény filmklub látássérült fiatalok és felnőttek részére! Az élő narrációt Bieber József fogja biztosítani számunkra. Természetesen látó családtagot, barátot, ismerőst is szívesen látunk. 
Mit fogunk megnézni? 
A film címe: Menekülés az éjszakába 
Mit érdemes tudni a filmről? 
A film 1995-ben készült, amerikai dráma. Témája komoly és mindig aktuális, a megbocsátás és a kegyelem. Az elismert színész és rendező, Sean Penn ebben a filmjében is kettős helyzetet teremt, de a film nem válik erkölcsi prédikációvá. Penn megbízik a néző értékítéletében, alkotása könnyen fogyasztható. 
Miről szól a film? 
A film szereplőinek élete kizökkent a normális kerékvágásból. A részeg John Booth (David Morse) ugyanis autójával véletlenül halálra gázolt egy hétéves kislányt, és ezzel akaratlanul is szétrombolta egy boldog család mindennapjait. A gyermek édesapja, Freddy (Jack Nicholson), aki kislányát majomszeretettel rajongta körül, nem tudja feldolgozni gyermeke elvesztését. Fokozatosan kizár mindenkit az életéből, elhagyja feleségét (Anjelica Huston) és két fiát; és a züllöttségbe, az italba menekül, füstös sztriptízbárok, poros lebujok mélyén keres vigasztalódást. Gyakorlatilag tönkremegy az élete. Megfogadja azonban, hogy bosszút áll: a gyilkost megöli. 
6 évvel később megtudja, hogy Booth börtönbüntetése letelt, meglátogatja a jó útra tért férfit, és szárazon közli vele, hogy három nap múlva visszajön, és agyonlövi. 
A második találkozásukig hátralévő 72 órát mindketten hölgytársaságban töltik, de nagyon másképpen. Freddy utcalányokkal időzik, John azonban megpróbál békét kötni az őt kísérő árnyakkal, és eközben igazi lelki társra talál Jojo (Robin Wright Penn) személyében. A bosszúvágytól fűtött, az őrület határán járó családapa és a lelkiismeretével küszködő, halálos balesetet okozó „gyilkos” végül megütközik. 
A rendező egyenértékű figuraként kezeli a két főhőst, nincs egyértelműen jó és rossz. Arra próbál rámutatni, hogy a bosszútól hogyan lehet eljutni a megbocsátásig. A két főszereplő sorsa végleg összekapcsolódik a balesettel. Booth felelősséget érez a tette miatt, és szeretné helyrehozni a hibáját. Tudja, hogy a kislány életét nem képes visszaadni, de az apja, Freddy életét megmentheti. Kétszer végezhetne a férfival, mégsem teszi meg. Az apa pedig nem gyilkos, csupán teljesen elveszett és esendő. Olyan ember, aki úgy érzi, hogy csak akkor nyugodhat meg, ha megöli gyermeke „gyilkosát”. 
A színészek alakítása remek. Jack Nicholson egy esendő, szánalmas, kiszolgáltatott apafigurát játszik el, nagyszerűen érzékelteti a szenvedő férfi szívet tépő fájdalmát. Heves érzelmei tökéletesen megjelennek a vásznon, nagyon együtt lehet vele érezni. John Booth szerepében David Morse karakterével is azonosulni tud a néző: arcán tükröződik a megbánás, tekintete átható, megmutatja lelkiismerete vívódásait. 
A cselekmény lassan halad, ugyanakkor érzelmekkel telített. Nagyszerű jelenetekkel van tele a film. Érdemes kiemelni Zsigmond Vilmos mesteri kompozícióit, amelyek szóbeli visszaadása komoly kihívást jelent a narrátor számára. Például az indításkor a múltból elővillanó emlékek összevágása a sztriptíz-jelenetekkel, valamint az anya terápiás szituációjával, amint éppen lánya halálát próbálja feldolgozni, feledhetetlen operatőri bravúr. A továbbiakban Zsigmond a nappal sápadt fényeivel, matt színeivel, illetve az éjszakai élet babarózsaszín, rikító hangulatfestéseivel játszva nyújt remek képi kontrasztot. 
A film lényeges kelléke a zene is, amely lágy hömpölygéssel, lassúsággal csúszik a jelenetsorok alá, így csipetnyi líraisággal fűszerezi az egyébként nyomasztóan izgalmas alaphangulatot. 
Szereplők: 
Freddy Gale: Jack Nicholson 
John Booth: David Morse 
Jojo: Robin Wright 
Mary: Anjelica Huston 
Helen Booth: Piper Laurie 
Stuart Booth: Richard Bradford 
Verna: Priscilla Barnes 
Bobby: John Savage 
Mia: Kari Wuhrer 
Stáblista: 
Rendező: Sean Penn 
Író: Sean Penn 
Zeneszerző: Jack Nitzsche Bruce Springsteen 
Operatőr: Zsigmond Vilmos 
Jelmeztervező: Jill M. Ohanneson 
Producer: David Shamroy Hamburger Sean Pennexecutive 
Producer: Richard N. Gladstein, Bob Weinstein, Harvey Weinstein 
Látványtervező: Michael D. Haller 
Vágó: Jay Lash Cassidy 

Figyelem! A vetítés után egy bögre finom, meleg tea és sütemények mellett beszélgetést is tervezünk a látottak és hallottak kapcsán. 
A filmklub időpontja: 
2016. okt. 7. péntek, 17.00 órától kb. 20.00 óráig. 
A minél pontosabb kezdés érdekében 16.45 órától várjuk az érdeklődőket. 
Helyszín: 
Néhány lépésre a Thököly út és Gizella út kereszteződésétől, egy magánlakás tágas és kényelmes nappalijában. 
Megközelíthető: 
a 7-es buszcsalád bármelyik tagjával, továbbá 5-ös, 8E-s, 110-es, 112-es, 133E-s autóbusszal, valamint 72-es trolibusszal és az 1-es villamossal. 
Költségek: 
Az együttlét költségeit egymás közt megosztjuk. 
(A legelső részvétel úgynevezett kóstolóalkalom, azaz a program ingyenesen kipróbálható.) 
Jelentkezni és bővebb információkat kérni legkésőbb okt. 6-án, csütörtökön, 20.00 óráig a következő e-mail címen lehet: 
bieber.m@freemail.hu 
Kérem a tárgysorban feltűntetni: Keresztény filmklub felnőttek részére. 
Bieber Mária

b. Tök Jó Fesztivál

…zöldség és gyümölcs szobrászművésszel, családi tökfaragással, mega vidámparkkal és jobbnál jobb koncertekkel várunk Titeket. 
A Tök jó fesztivál színpadán fellép: Gáspár Laci, Jolly és Suzy, Deniz, Irigy Hónaljmirigy, Horváth Tamás és Raul, Korda György és Balázs Klári, Bódi Guszti és Margó, Bódi Csabi, Király Viktor …és még sokan mások. 
A legkisebbekről sem feledkezünk meg soha: fellép Tompeti és Barátai, valamint a Buborék Együttes. És vendégünk lesz Hamupipőke is, aki hintón érkezik. :) 
A rendezvényre a belépés ingyenes! 
Időpont: 2016. szeptember 30 - október 2. 
Helyszín: Vajdahunyad vára 
http://www.budapestfeszt.hu/
c. Fontos és okos oldal: Gyermeksos.hu

Itt pár kattintással megtalálod a gyereknek az ügyeletet Budapesten. 

Ötletes honlapot indított önerőből Németh Franciska és Kovács Barbara. Nézzétek meg, hogy működik. 
Éjjel váratlanul megfájdul a gyerek füle, és fogalmad sincsen, mit csinálj vele? Esetleg megsérült, és nem tudod, melyik budapesti kórházba vidd? Akkor nagyon hasznosnak fogod találni a Gyermeksos.hu oldalt. Pontosan azért fejlesztették, hogy minél gyorsabban eljuss a kicsivel orvoshoz, ha váratlanul történik vele valami. Gyakorlatilag pár kattintással megtalálod a megfelelő budapesti ügyeletet – és ugyanezen a felületen fel is hívhatod. 
„Az ötlet onnan származik, hogy munka közben nap mint nap belefutottam abba, hogy a szülők tanácstalanul kérdezgették, hová kell menniük” - mondja Németh Franciska ápolónő, az egyik alapító. „Rájöttem, hogy egyáltalán nincsen az interneten olyan oldal, amely az összes gyermekügyeletet összefogná, és én sem tudnám, ha mondjuk a 12. kerületben élő szülő lennék, hogy éjjel hová vihetem a beteg gyermekemet. Ezért vágtunk bele Kovács Barbarával, és ezért dolgoztunk rajta munka után, gyakran hajnalig.” 

Így használd az oldalt: először is www.gyermeksos.hu nyitóoldalán válaszd ki a „keresett szakterület” ikonok közül azt, amelyik a kicsi betegségének vagy problémájának megfelel, például: Fül-orr-gégészet. Ezután picit lejjebb a Milyen problémával menjünk fül-orr gégészetre? pont alatt látható legördíthető menüben kiválasztod a lakóhelyednek megfelelő kerületet. Rákattintasz a Mutasd, hová kell vinnem a gyermekemet gombra. Ezután megjelenik a következő szöveg: „A mai napon ez a kórház fogad Titeket a kiválasztott szakterületen”, alatta pedig az ügyeletes kórház neve, címe, telefonszáma látható, illetve egy térkép, amelyen bejelölték, hol található. 
Ha okostelefonon használod az oldalt, csak koppints a telefonszámra, és már hívja is neked a kórházat. 

Németh Franciska a kommunikációs szakmát és a modellkarriert hagyta ott azért, hogy betegeket láson el. „Mivel a munkám a hobbim, a hobbim a munkám, több, a szakmámhoz kötődő dologgal foglalkozom szabadidőmben egyfajta kikapcsolódásként – ezek közül az egyik a Gyermek SOS.” Gyakran tapasztalja, hogy a szülők azzal sincsenek tisztában, hogy melyik probléma kezelése kihez tartozik. Munkahelyére, a Szent János Kórházba olyan esetekkel és olyan kerületekből is érkeznek amelyek sem területileg, sem osztályszinten nem hozzájuk tartoznak. „Ezért írjuk le az is az oldalon, hogy milyen probléma melyik osztályhoz tartozik.” 
Honnan származnak a Gyermek SOS adatai? 
Elsősorban az Országos Mentőszolgálat honlapjáról, ahol egy nyilvános pdf fájlban található a beutalási rend és az illetékességi terület. Ezt az adatbázist gyűjtik le, és dolgozzák fel naprakészen. 
Amikor Kovács Barbara és Németh Franciska elmondta a programozóknak, hogy miért hozzák létre az oldalt és hogy saját fizetésükből és szabadidejükből valósítják meg, a programozók nem fogadtak el pénzt a munkáért. 
„Fél évet ültünk a terveken, mert fontosnak tartottuk, hogy mobileszközökre is optimalizálva legyen az oldal.” 
A kialakításkor arra is figyeltek, hogy szükség esetén, ha nagy a baj, rögtön a főoldalról hívni lehessen a mentőt. A szülők hálásak a Gyermek SOS-ért, hasznosnak találják, és a visszajelzéseik alapján Kovács Barbara és Németh Franciska következő lépése az applikáció fejlesztése lesz. 
http://www.szeretlekmagyarorszag.hu/itt-par-kattintassal-megtalalod-a-gyereknek-az-ugyeletet-budapesten/
d. Díjazott gyermekelőadást ajánlunk

A székely menyecske meg az ördög 
A Fabók Mancsi Bábszínháza előadása 
A VII. Gyermek- és Ifjúsági Színházi Szemle megosztott fődíjas előadása. 

Élt egyszer, valamikor erősen rég egy székely menyecske. De az a világon mindent a visszájára cselekedett. Makacs dacosságával még az ördögnek is igen meggyűlt a baja. S tán még ma sem szabadult volna az asszonynép fogságából, ha meg nem menti egy huszár… Mesénk fonalát ördögszállta királykisasszonyok, ördögtől kapott ördögűző képesség, igaz mátkaság, lakodalom s haj, még mik nem ékesítik! S hogy miként kacsint vissza történetünkbe vad menyecskénk, azt megláthassák, csak kerekítsék szemüket, s élesítsék pupillanyílásukat! 
Az előadás után varázssüti és kézműves foglalkozás várja a gyerekeket. 
Az előadást 5 éves kortól ajánljuk. 
Időpont: 2016.10.02. 10:00-12:00 
Helyszín: Bethlen Téri Színház 
Budapest 1074, Bethlen Gábor tér 3 
További információ: 36 1 342 71 63 
info@bethlenszinhaz.hu
e. Ability Fashion

Egyedülálló esélyegyenlőségi programot szervez a Mozdulj! Közhasznú Egyesület és az Ability Fashion: egy integrált bemutató keretében bizonyíthatják be az alkalmi modellek, hogy a divat mindenkié. 
A különleges rendezvény október 8-án, a Duna Palotában kap helyet, és az este alatt olyan modellek mutatkoznak majd be, akik fogyatékosságuk nem mindennap kaphatnak helyet a kifutón. 
Az integrál divatbemutatón a modelljeink bebizonyítják, hogy a szépség kortól, alkattól és egészségi állapottól független. A rendezvényen a népszerű divatmárkák egyedi kollekciói mutatkoznak be. 
A rendezvény célja az, hogy a divat segítségével egy olyan esélyegyenlőségi programot hozzunk létre, ahol a kerekesszékes, látássérült és egyéb fogyatékossággal élő hölgyek a gyönyörű ruhákon keresztül mutathassák meg igazi arcukat. Ezen az estén a nőiesség és a hölgyek egyedisége kerül reflektorfénybe. 
Célunk továbbá az is, hogy minél több divatbemutatón szerepelhessenek olyan modellek, akik mindennapjaikat valamilyen fogyatékossággal élik. Reméljük, hogy ez a kezdeményezés egyre több helyre eljut, és természetessé válik. 
Az este fővédnöke Madár Veronika és Hegyesi Katalin, a műsorvezetője Köböl Anita lesz. 
Szeretnénk a nézőink számára egy olyan élményt és lehetőséget adni, amely kitárja a kapukat az esélyegyenlőség felé. 
a Mozdulj! Egyesület csapata

Összeállították és szerkesztették: az ügyfélszolgálat munkatársai

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 08:00-16:00, 
Kedd: 08:00-16:00 
Szerda: 08:00-18:00, 
Csütörtök: 08:00-17:00. 
Péntek 08:00-13.00 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre. 
