Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete
51. hírlevél

Tartalom

1. Különleges vendég lesz Rákosmentén
2. Lámpások karácsonyi vására
3. Decemberi események
4. Ünnepi hangulat Békáson
5. NARRÁCIÓ
6. Tudta-e?
7. A Láthatár bolt információi
8. A Civil Rádió műsorajánlója
9. Informatika-oktatás az Óbudai Egyetemen
10. A nyugellátások és egyes más ellátások 2017. évi emelése
11. Frissítés jelent meg a honosított JAWS 15.0 és 17.0 verziókhoz
12. Megjelent az NVDA idei utolsó verziója
13. Angol és Történelem érettségi témakörök tölthetők le felolvasott formában
14. Felhívás! Esszépályázat 12-18 éves látássérült fiataloknak
15. Búcsú
16. Apró hírek – program morzsák
1. Különleges vendég lesz Rákosmentén

Kedves Klubtársunk! 

Sok szeretettel invitálunk következő klubnapunkra, amelyet 2017. január 3-án, kedden délután 14:00-16:30 óra között tartunk a Rákoshegyi Közösségi Házban, (17. kerület, Podmaniczky Zsuzsanna u. 3.) 
Találkozó az Örs vezér téren 13:00-kor a kürtős kalácsosnál, vagy 13:35-13:40 között Rákoskeresztúr Városközpont, Posta buszmegállóban, ami Rákoshegy felé megy. Onnan megyünk együtt 98-as busszal pár megállót a Rákoshegy Vasútállomásig, majd gyalog a Podmaniczky Zsuzsanna utcáig, ahol a Közösségi Ház található. 
Az év első klubnapjára meghívtuk dr. Tábor Istvánt, aki az Abakusz Gold nevű tréner céget vezeti, és aki évekkel ezelőtt vált látássérültté. Arról fogunk vele beszélgetni, hogy hogyan dolgozta föl a látása elvesztését, és miből tud erőt meríteni ahhoz, hogy továbbra is sikeresen vezesse a saját cégét. 
Kérünk Benneteket, hogy készüljetek programjavaslatokkal is, mert nagyvonalakban átbeszéljük a 2017-re vonatkozó terveket is! 
Részvételi szándékotokat minden esetben kérjük jelezzétek! 
e-mail címünk: lampas.rakosmente@gmail.com 
Telefonszámok: Krayné Faragó Zsuzsanna: 06 70 984 8468, 
Acsay Péter: 06 70 248 59 53 
Kérünk, hogy amennyiben van látássérült ismerősöd, ajánld a rákosmenti Lámpás Klubot, vagy hozd el magaddal a klubra, hadd találjon ő is közösségre! Minden rákosmenti látássérültet és érdeklődőt sok szeretettel várunk! 
Minden kedves Tagunknak kellemes ünnepeket és boldog új esztendőt kívánunk! 
Klubjaink Rákosmente Önkormányzatának támogatásával valósulnak meg

2. Lámpások karácsonyi vására

2016.12.16. 
Idén is megrendezésre került december 16-án a Lámpások Karácsonyi Vására. 
A többi lámpással már hét elején összegyűltünk a Hermina út 57-ben. A vásárt lázas készülődés előzte meg. Tobozokat festettünk, mécseseket, és egyéb karácsonyi ajándéktárgyakat készítettünk. Minden kreatív ötletünket megvalósítottuk, közben vidám beszélgetés folyt. Gyorsan telt az idő, gyarapodtak az ajándékok. 
Hamar eljött a vásár napja. Korán indultunk, hogy a nekünk tetsző helyre kerülhessünk, és legyen idő kipakolni, esztétikusan elrendezni portékánkat. Készítettünk mécseseket, amik nagyon jól sikerültek. Különféle ünnepi minták díszítették a kis üvegek és pohárkák oldalát, és még gyöngyök is kerültek rájuk. A bennük meggyújtott mécsesek fénye máris karácsonyt varázsolt szívünkbe. Színes tobozokat is árultunk, és mézeskalács karácsonyfákat sütöttünk, cukorka díszekkel. De sok más ajándéknak való közül válogathattak még a hozzánk látogatók. 
Minden Lámpás Klub saját készítésű ajándékokat árusított adománygyűjtés céljából. Volt választék bőven! 
A vásár bevételét a klubokra fordítjuk. 
A karácsonyi vásárok elengedhetetlen kelléke a forralt bor. Mi is ezzel a finomsággal vártuk látogatóinkat. 

Juhász Gyula Karácsony felé 

Szép Tündérország támad föl szívemben 
Ilyenkor decemberben. 
A szeretetnek csillagára nézek, 
Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet, 
Ilyenkor decemberben. 

…Bizalmas szívvel járom a világot, 
S amit az élet vágott, 
Beheggesztem a sebet a szívemben, 
És hiszek újra égi szeretetben, 
Ilyenkor decemberben. 

…És valahol csak kétkedő beszédet 
Hallok, szomorún nézek, 
A kis Jézuska itt van a közelben, 
Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen, S ne csak így decemberben. 

Bernát Zsuzsanna, Puchnyák István 
(Közösségi civilszervezők)

3. Decemberi események

Advent a rákosmenti Fő téren 

2016. december 3-án Rákosmente TV meghívására részt vettünk az Advent a Fő téren c. rendezvényen. Velünk tartott egyik kollégánk Boncával, a vakvezető kutyussal. Az Adventre kiérkezőket színes forgatag várta: lehetett kürtőskalácsot venni, forralt borral melegedni, gyönyörködhettünk a Robogó utcai óvodások vidám András napi műsorában, és megcsodálhattuk a Szabadság sugárúti Általános Iskola vidám dalos műsorát néptánccal egybekötve. A kicsik Atus bohóc bűvészmutatványait élvezhették. Az érdeklődőket megismertettük a Braille írással, szórólapot osztottunk, adományt gyűjtöttünk, interjút adtunk a helyi TV-nek. Nagy örömünkre két tagunk is meglátogatott bennünket a standunknál. A hideg ellenére az idő hamar elrepült, de reméljük tagjaink élvezték ezt a színes programot. 

Klubnap Rákosmentén 

2016. december 6-án Mikulás napján tartottuk az év utolsó klubnapját új helyszínünkön, a Rákoshegyi Közösségi Házban. A tagok először közérdekű informácókat hallhattak, valamint egy gyönyörű karácsonyi verset Péter előadásában. Majd Kacsó Péter keramikusművész következett, akivel kézműveskedtünk a Lámpások karácsonyi vásárára. Elmondta, hogy az agyagozás ősi mesterség, és már az ősember is agyagozott, ebből az anyagból mintázta meg figuráit és faragta ki isteneit. Mi kézműveskedők külön asztalhoz vonultunk, kaptunk egy-egy jó darab agyagot, amit aztán kinyújtottunk, és mint a mézeskalácsot kiszaggattuk a karácsonyhoz illő formákkal. A mester megszárítja és kiégeti majd a remekműveket, mi pedig a Lámpások karácsonyi vásárán árulni fogjuk. Aztán kellemes karácsonyi muzsika mellett elfogyasztottuk a finom szendvicseket, egy tagunk által sütött almás pitét, és a sok-sok mandarint. Mire besötétedett a Mikulás is megérkezett a csomagjaival. A programon 17 tagunk és 8 kollégánk vett részt. 

CIB Családi nap a Nagycirkuszban 

2016. december 7-én került sor a CIB pályázattal kapcsolatos Családi napra, melynek a Fővárosi Nagycirkusz adott helyet. Programunk kulisszabejárással kezdődött, ugyanis a Cirkusz nagy lépést tett a fogyatékossággal élő emberek akadálymentesítése irányába. A manézsban helyet foglalva személyesen megismerkedhettünk a fellépő művészekkel, megtapogathattuk az ugrószőnyeget, a vállalkozók kipróbálhatták milyen két ingó tárgyon egyensúlyozni, és jónéhány gyereknek még egy kis egyszerű akrobatamutatványt is sikerült véghez vinniük az akrobatákkal. Ilyen felfokozott hangulatban kezdődött a műsor, amit maga a cirkuszigazgató narrált a látássérültek fülébe. Így mindenki számára egészen megelevenedhetett a színpad: a zsonglőrökkel, idomárokkal, akrobatákkal. A legnagyobb sikert Dima aratta, akiről kiderült, hogy nem elefánt, hanem egy 8 éves orosz kisfiú, aki a szüleivel együtt a legelképesztőbb műsorszámot adták. Tulajdonképpen az összes műsorszám Dima álmát jelenítette meg. Az apuka a homlokán és a vállán egyensúlyozta a családját egy 15 méteres rúdon, sőt a kisfiút meg is pörgette. Lélegzetünket visszafojtva lestük mi történik a magasban. Szerencsére minden baj nélkül véget ért a műsorszám, pirosra tapsoltuk a tenyerünket! Rég jártunk cirkuszban, nagyszerű élmény volt! Sikerült megvidámítani egy tagtársunk napját is, aki a családjával vett részt a programon. 

Lámpások karácsonyi vására 

Egyesületünk két éve útjára indított egy jó kezdeményezést, melyben a kerületek lámpásai és klubtagjai egy vásár keretében árulhatják az általuk készített kézműves termékeket. Idén december 16-án került erre sor az Egyesületünk székhelyén. Rákosmente agyagból készült ajándéktárgyakkal készült, eljött három tagunk, akik saját készítésű meglepetéseikkel várták az érdeklődőket. A vidám vásárhoz szerencsére nem hiányzott a kellemes karácsonyi zene, a forralt bor, és a jó beszélgetés sem. 

Acsay Péter és Kray Zsuzsa

4. Ünnepi hangulat Békáson

Karácsonyi klubnapot tartottunk december 16.-án Békásmegyeren. 
Eljött hozzánk Ruzsa Viktor a Civil Rádió munkatársa is. 
Ünnepi hangulatot idézve műsorral is készültünk. 
Karácsonyi énekeket, történeteket hallgattunk meg. Meghitt együttlétünket Ady Endre Karácsonyi rege című verse tette még szebbé, melyet felvételről Szabó Gyula előadásában hallottunk. 
Az asztalra került finomságok és a beszélgetéseink is a karácsonyt idézték. 
Arról beszélgettünk, hogy ki hogyan készül az ünnepekre. 
Telefonon felhívtuk száz éves klubtagunkat, Margitka nénit. Kihangosítva így Ő is közöttünk lehetett és beszélgethettünk vele. Kölcsönösen kifejeztük egymásnak jókívánságainkat. 
Nagyon jó volt így együtt lenni. 

A III. kerületi látássérültek Lámpás klubja nevében Mindenkinek áldott karácsonyi ünnepeket kívánok: 
Vasné Pintér Teréz klubvezető

5. NARRÁCIÓ

Kedves Olvasó! 

Idén karácsonyra egy reklámmal készültem Neked. Jó, tudom, a reklámokat mindenki utálja - én is -, de ezt szerintem nem lehet nem szeretni. Karácsonykor az ember egyébként is találkozik egy-két remek, szívmelengető darabbal, ez is közéjük tartozik. Az átadni kívánt üzenetet tekintve külön a becsületére válik, hogy egy telekommunikációs cég, a Huawei készítette. 

Mivel ez egy reklám, gyors vágásokkal, rövid, szinte csak felvillanó képekkel dolgozik. Egy város téli látképe, madártávlatból, esteledik, a házakból itt-ott sápadt fény szűrődik ki. Ahogy a kamera az egyik házra közelít egy kisfiú tűnik fel, aki épp kinéz az ablakon, kint esik a hó. A következő pillanatban már az arcát látjuk, szomorú. A gyönyörűen feldíszített, kivilágítatlan karácsonyfa előtt áll, a fa alatt ajándékok sokasága. A kisfiú mellett egy nagy, hosszú-szörű, szelíd, mackóforma kutya ül, egy bobtail, ülve is szinte a kis gazdi válláig ér. A kisfiú kedvesen megöleli a kutyus fejét és elmosolyodik, majd összenéz az anyukájával, aki a konyhapultnál ül és a tabletjén dolgozik. A kisfiú már a konyhaajtóban áll és mikor látja, hogy anyja nem foglalkozik vele, szomorúan lehajtja a fejét. 

A következő pillanatban az anya legnagyobb vágyálmát látjuk, papírok hullanak az égből, ki tudja, talán író és ezek a könyvének a már megírott lapjai... A kisfiú továbbmegy, a nővére szobája előtt áll, aki az ágyán ül és szelfizik, azaz a mobilja segítségével magát fotózza, közben észre sem veszi a kisöccsét. Megint egy álomkép: a lány barátai tűnnek fel, mindenki egyedül egy-egy széken vagy egy asztalnál, mindnyájan mobiloznak és a lány rengeteg lájkot, szívet és mosolyjelet kap tőlük. 

A következő pillanatban a kisfiú már az apukáját nézi, aki szintén a mobiljával van elfoglalva, ő is egy álomképbe merülve: épp gólt lő valamilyen jeles focimérkőzésen ezernyi néző csodálatától övezve. Már azt látjuk, amint a kisfiú kiábrándultan gubbaszt a karácsonyfa előtt, arcát a tenyerébe hajtja, mellette fekszik a kutyus, egymást nézik. Aztán a fiúcska a felnéz a fára és behunyja a szemét. Ebben a pillanatban ismét feltűnik a város képe és hirtelen fények gyúlnak a házakban, igazi karácsonyi fények. Ahogy kis hősünk szemét újra kinyitja, az ő fájuk is felragyog, majd az egész lakás is, mire a kisfiú  boldogan elmosolyodik. 

Ebben a pillanatban a családtagok leteszik a telefonjukat, tabletjüket, az apa ölbe kapja kisfiát, az anya pedig puszit nyom az arcára és végül mindnyájan együtt leülnek a családi asztalhoz. 

Aztán elhangzik egy mondat, amit érdemes meghallgatni, úgyhogy azt nem írom le. :) 
Ezúton kívánok kellemes Ünnepeket minden kedves olvasómnak! 

A videót az alábbi linken találod: 
https://www.youtube.com/watch?v=tcFiMbA9Pa0 

A narrációt készítette: S. Tóth Erika

6. Tudta-e?

Az adventi gyertya színei és jelentése 

Advent első vasárnapja: 

Időpontja évről évre változik, Szent András napjához (november 29.) legközelebb eső vasárnapon ünnepeljük. Színe a lila: a templomi terítő lila, a szertartáson a pap lila miseruhát vagy stólát visel, illetve az adventi koszorún elsőnek meggyulladó gyertya színe is lila. Az első gyertya meggyújtásakor végiggondolhatjuk azokat a próféciákat, amik a Messiás eljövetelét előre meghirdették. Isten annyira szeret minket, hogy már jóval a születésünk előtt gondja volt ránk. Jézus bennünket helyettesítő áldozatát előre hirdették a próféták. Hangzik ma is, utólag ez az örömhír: hogy úgy szereti Isten a világot, hogy Egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen (János evangéliuma, 3. fejezet). 

Advent második vasárnapja: 

Színe hasonlóképpen a lila. Az ádvent mellett a nagyböjti időszaknak is lila az ünnepi színe az egyházi liturgiában. Számos helyen a karácsonyt megelőző hetekben a lilát kékkel helyettesítik, hogy a két ünnepet megkülönböztessék egymástól. A második gyertya arra emlékeztet minket, ahogy az angyal hírül adta Máriának, majd Józsefnek is az örömhírt, hogy ők nevelhetik fel Isten Fiát, Jézust. 

Advent harmadik vasárnapja: 

Gaudete (örvendjetek)! Ez a vasárnap kiemelkedik a többi közül, ádvent második felének kezdetét jelzi. Színe a rózsaszín, amely az örömöt szimbolizálja. A harmadik héten, amikor felgyulladnak immár három gyertya lángjai, arra a világosságra gondolhatunk, ami a pásztorokat is megvilágította. Eljött a világ világossága, és a sötétségből szabadulást hozott mindannyiunknak. 

Advent negyedik vasárnapja: 

Színe a bűnbánatot kifejező lila. Az adventi koszorún mind a négy gyertya egyszerre ég ezen a napon. Amikor pedig a negyedik gyertya lángja is felragyog, eszünkbe juthat a napkeleti bölcseket vezető betlehemi csillag ragyogása. Ha tehát már mindegyik gyertya ég, ez azt jelenti, hogy elérkezett a karácsony: boldogan ünnepelhetjük Jézus Krisztus születését, a nekünk adott végtelen Szeretetet. 

Forrás: 
http://www.vitalzone.hu/adventi-gyertya-szinei-es-jelentese.html#ixzz4TY38be00 

A rovat felelőse: S. Tóth Erika

7. A Láthatár bolt információi

Kedves Vásárlóink! 

Láthatár segédeszköz boltunk az év utolsó hetében is nyitva tart! 
December 27-30. 10 órától 16 óráig várunk mindenkit, ha esetleg eltört, nem tetszik, lemaradt, vagy éppen javítani kell! 
2017. január 2-án leltár miatt zárva tartunk!!! 
Az első nyitvatartási nap január 3-a! 
MEGKÖSZÖNVE EGÉSZ ÉVES ÉRDEKLŐDÉSÜKET KÍVÁNUNK BÉKÉS KARÁCSONYT, AZ ÚJ ÉVRE EGÉSZSÉGET ÉS  BOLDOGSÁGOT! 
LÁTHATÁR bolt munkatársai: 

· Kiss Márta 

· Katona Zsuzsanna 

· Kis Gábor 

Elérhetőségeink és a bolt nyitva tartása: 

· Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. 

· Nyitva tartás: hétfő,péntek:  08-16.00 óra között. 

· kedd-csütörtök: 
09.00.-17.00 óra között 

· Telefon: (1) 384-55-41 4-es menüpont. 

· Mobil: 06 70 383 3611 

· E-mail: lathatar@vgyke.com 

· weboldalunk: 
http://www.vgyke.com/lathatarbolt 

· közösségi oldalunk: 
https://www.facebook.com/lathatarbolt 

8. A Civil Rádió műsorajánlója

December 23-án pénteken 13 órakor a Civil Rádió "Filagória - A védett közösségi tér" című műsorában összefoglalót hallhatnak Tagtársaink a III. kerületi Lámpások (Vasné Pintér Teréz) múlt pénteki karácsonyi klubnapjáról. 
Civil Rádió Budapest FM 98.0 Mhz 
Vagy online: 
http://www.civilradio.hu:8000 
A műsor elhangzását követően meghallgatható lesz majd FILLAGORIA Youtube-csatornánkon. 
Mindenkinek áldott Karácsonyt és sikeres, boldog új évet kíván szeretettel, 
Ruzsa Viktor 
+36 70 886-0188 
Ha időben szeretne értesülni műsoraimban elhangzó témákról, akkor érdemes feliratkozni a Filagoria Hírlevélre: 
http://lev-lista.hu/?p=listpage&l=filagoria 
Civil Rádió - Budapest FM 98 MHz 
Szerkesztőség/stúdió: 1116 Budapest, Sztregova u. 3. 
+36 1 489-0997

9. Informatika-oktatás az Óbudai Egyetemen

A fogyatékkal élők integrációjának egyik legfontosabb feltétele az informatikai írástudás. Az Óbudai Egyetem Neumann János Informatikai Karán 2017. február 14. kezdettel, térítésmentes felkészítő tanfolyamokat szervezünk látássérültek részére. 
A tanfolyamot azoknak ajánljuk, akik a Windows 7 operációs rendszer kezelését, a számítógépes alapismeretek, online alapismeretek, továbbá az Office 2016 irodai programcsomag lényeges alkalmazásait, moduljait szeretnék elsajátítani. 
Az ECDL bizonyítvány megszerzésének módjai: 
1. Rendszeres tanfolyami részvétel heti 1 vagy 2 alkalommal 6 tanórában. 
2. Modulvizsgára jelentkezés, oktatás nélkül, tárgykörbeli szintfelmérés - vizsgára történő regisztrálás előtt - házi vizsgát kell tenni. 
3. Távoktatás jelleggel, az alábbi módszerekkel segítünk a felkészülésben: Skype-on, messenger-en és Email-en keresztül. 
A tanfolyam elsősorban az ECDL Start megszerzését célozza. 
A felkészítés gyakorlatközpontú. Minden modult gyakorlati feladatokon keresztül mutatunk be. A foglalkozások konzultációs jellegűek, tematikája az ECDL vizsgaközpont által kiadott tananyag szerint épül fel. A közösen megtárgyalt, egyénileg kipróbált anyagrész mellett lehetőséget biztosítunk az otthoni gyakorlás során felmerült kérdések tisztázására is. Az egyes modulok képzési időtartama 40-50 óra. 

Az ECDL Start moduljai: 
Számítógépes alapismeretek, Online alapismeretek, 
Szövegszerkesztés, IT biztonság. 

Teljes körű ECDL vizsgához további modulok: 
Táblázatkezelés, Adatbázis-kezelés, 
Prezentáció vagy OCR (optikai karakterfelismerő)/SCR (képernyőolvasó) 
Tapasztalataink szerint a célcsoport igényeit, úgy tudjuk legjobban szolgálni, ha a tanárok személyesen is megküzdöttek már akadályokkal, valamint jelentős tapasztalatokkal rendelkeznek az informatikai rendszerek használatában.) 
A programhoz szakmai felügyeletet a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság is biztosít, valamint azért, hogy a vizsga a résztvevőknek ne jelentsen anyagi terhet, az ECDL vizsgakártyákat is térítésmentesen bocsátja rendelkezésre. 

A beiratkozás időpontja és tanfolyam kezdete 2017. február 14. kedd, 10 óra. Ezen a napon indul a kezdő csoport részére az oktatás. 

Az alábbi elérhetőségeken lehet jelentkezni a tanfolyamra: 
Ecsedi Csaba informatikus, felkészítő tanár 
ecsedi.csaba@nik.uni-obuda.hu 
Óbudai Egyetem - Neumann János Informatikai Kar 
Cím: 1034 Budapest, Bécsi út 96/b 1.em. 112. fejlesztőlabor 
Mobil: +36-30-2242798

10. A nyugellátások és egyes más ellátások 2017. évi emelése

Megjelent a nyugellátások és egyes más ellátások 2017. január havi emeléséről szóló 416/2016. (XII. 14.) Korm. rendelet. 
Ennek értelmében a Kormány 2017. január 1-jétől 1,6 százalékkal emeli a 2017. január 1-jét megelőző időponttól megállapított vagy folyósított 

· öregségi nyugdíjat, 

· özvegyi nyugdíjat, 

· árvaellátást, 

· rokkantsági ellátást, 

· rehabilitációs ellátást, 

· fogyatékossági támogatást, 

· vakok személyi járadékát. 

A 2017. januárra járó ellátásokat a jogosultak számára már emelt összegben kell folyósítani. 
Ha egy személy részére egyidejűleg több, e rendelet alapján emelendő ellátást folyósítanak, az ellátásokat külön-külön kell emelni. 
A rokkantsági járadék havi összege 2017. január 1-jétől 35 025 forint lesz. 
A saját jogú nyugellátás és az özvegyi nyugdíj, baleseti özvegyi nyugdíj 2017. január 1-jétől havi 87 720 forint összeghatárig folyósítható együtt. 
A 2016. december 31-ét követő kezdő időponttól megállapított rokkantsági vagy rehabilitációs ellátásra való jogosultság esetén az alapösszeg mértéke 96 010 Ft. 

Forrás: 
MVGYOSZ Hírlevél 61. szám

11. Frissítés jelent meg a honosított JAWS 15.0 és 17.0 verziókhoz

Felhasználóink már megszokhatták, hogy a JAWS for Windows képernyőolvasó program honosított változataihoz időnként megjelentetünk frissítést, amely javításokat, esetenként újdonságokat tartalmaz. Ezúttal a legújabb 17.0 és a tavaly megjelent 15.0 verzióhoz egyszerre teszünk elérhetővé frissítéseket. 
Mindkét JAWS verzió szervizcsomagja tartalmazza az alábbiakat: 

· Megújított formában ismét elérhetővé tesszük a közkedvelt TV műsor kutatási modult; 

· További újdonság egy termék aktivációs információkat lekérdező kutatási modul és szkript, amellyel a telepített Freedom Scientific szoftverek sorozatszáma és még szabad aktivációs lehetőségeinek száma tudható meg. A szkript a JAWS gomb+Shift+V billentyűparanccsal érhető el; 

· Fejlődik a Microsoft Visual Studio 2015-ös változatának használhatósága a programmal. 


A JAWS 15.0 szervizcsomagjának további elemei: 

· Javításra került az Origo kutatási modul; 

· Javul a VLC Media Player program használhatósága egy szkript révén; 

· Megjelenik a rendszer hangerő szabályozásának lehetősége a CTRL+Windows+Fel nyíl és a CTRL+Windows+Le nyíl billentyűparancsok segítségével; 

· Megjelenik a JAWS hangerő szabályozásának lehetősége a CTRL+Windows+Bal nyíl és a CTRL+Windows+Jobb nyíl billentyűparancsok segítségével; 

· A Microsoft Word-ben a Windows+É billentyűparanccsal elérhető JAWS funkció javításra került. Így a kilistáztatott megjegyzésekhez, lábjegyzetekhez, végjegyzetekhez és korrektúrákhoz már rendben oda lehet lépni egy dokumentumban; 

A frissítések kereséséhez csupán a JAWS gomb+Szóköz+F billentyűparancs alkalmazása szükséges. A megjelenő instrukciókat követve pár másodperc alatt letölthető és telepíthető a frissítő csomag mindkét szoftverhez. 
A frissítéseket minden JAWS 15.0 és 17.0 felhasználó számára ajánljuk, hogy minél több információt érhessenek el a képernyőolvasó program által, valamint élvezhessék a különféle alkalmazások magasabb szintű használhatóságát! 
A Windows 10 rendszert használók figyelmét felhívjuk, hogy előfordulhat az ún. SmartScreen szűrő figyelmeztetést jelenít meg a frissítés telepítésekor. Ekkor a telepítést értelemszerűen engedélyezzék. 
Sikeres és örömteli JAWS használatot kívánunk minden felhasználónknak! 

Forrás: 
http://infoalap.hu/hirek/?hir_reszlet=713
12. Megjelent az NVDA idei utolsó verziója

Ahogy az már megszokott, december közepén idén is megjelent az NVDA idei utolsó verziója. Alábbiakban az újdonságok közül csemegézünk. 

Javult a Microsoft Edge (Windows 10 alatt elérhető alapértelmezett böngésző) támogatása. Adódhatnak még hibák a böngésző használatakor, a fejlesztők a Microsoft-tal együtt azon dolgoznak, hogy ezek is megszűnjenek. 
Az NVDA már képes hangjelzéssel is jelezni a különböző behúzásokat, ez főképp a programozóknak nagy segítség. A beállítás bekapcsolható a dokumentum formázás párbeszédablakán. 
Szintén dokumentum formázás: Az itt található elemek átrendezésre kerültek, így pl. a betűtípushoz kapcsolódó elemek egy csoportban érhetőek el. 
A beszédnéző ablakán már beállítható,, hogy automatikusan megnyíljon az NVDA indulásakor. Ugyanitt a beállított ablakméret megjegyzésre kerül, a későbbi megnyitáskor ezzel már nem kell foglalkozni. Ez a funkció főképp a látó fejlesztőknek lehet nagy segítség. 
Számos kinézetbeli javítás történt az NVDA párbeszédpaneljein, ebből néhány a teljesség igénye nélkül: 
Helykitöltési és igazítási hibák javítása; írásjel kiejtés kinézeti javítása (a teljes ablakot kitölti az írásjelek listája); a párbeszédpaneleken az “ok” és “mégse” gombok jobb oldalra lettek igazítva. 
Jó hír a Windows 10 mail alkalmazást használóknak, hogy a beérkező levelek már böngészőmódban olvashatóak. 
A Bővítménykezelő opcióihoz gyorsgombokat rendeltek: e: engedélyezés, l: letiltás, t: eltávolítás, s: súgó, n: névjegy, h: hozzáadás, b: beszerzés a weboldalról. Az ablakban elég csak lenyomni ezeket, a funkció rögtön aktiválásra kerül. 
Böngészőmódban az űrlap és a szerkesztőmezőkhöz tartozó gyors navigációs billentyűparancsok használatakor már a csak olvasható szerkesztőmezők is elérhetőek. 
Azokon a párbeszédpaneleken ahol eddig százalékos értékek megadására volt lehetőség (pl. beszéd ablak, hangmagasság változtatása nagybetűknél), ott már a kívánt érték számmal is beírható a megjelenő mezőbe. 
Az újdonságok teljes listája elérhető az NVDA menü->Súgó->Újdonságok listája menüpont aktiválásával. 

Forrás: 
https://www.nvda.hu/2016/12/16/megjelent-az-nvda-idei-utolso-verzioja/
13. Angol és Történelem érettségi témakörök tölthetők le felolvasott formában

Közösen egy közösségért 2 a weben 

Kedves olvasók! 
A Vakok és Gyengénlátók Sz-Sz-B megyei Egyesülete stúdiójában közösségi szolgálatos diákok közreműködésével felolvasásra kerültek Angol és Történelem érettségi témakörök, elsősorban látássérült középiskolások számára. 
A hanganyag az alábbi linkről tölthető le. 
http://vakegy.hu/2016/12/20/kozosen-egy-kozossegert-2/ 

Nemes-Nagy Tünde 
Elnök

14. Felhívás! Esszépályázat 12-18 éves látássérült fiataloknak

2006 óta január 28-án ünneplik az adatvédelem napját, megemlékezve az Európa Tanács adatvédelmi egyezményének elfogadásáról. Ezen a napon az adatvédelmi hatóságok is különféle rendezvényekkel igyekeznek felhívni a közvélemény figyelmét a személyes adatok és a magánélet védelmének fontosságára. 
A szakterületért Magyarországon felelős Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (NAIH) tájékoztatási tevékenysége keretében a fiatalok figyelmét is fel kívánja hívni az ezzel kapcsolatos jogaikra és lehetőségeikre. Ezért ennek jegyében a 12-18 éves vak és gyengénlátó fiatalok körében esszépályázatot hirdet "Mit jelent számomra a digitális világ? - előnyök és veszélyek" címmel. Az írásműben a résztvevők szabadon kifejthetik gondolataikat és/vagy megoszthatják saját tapasztalataikat az internetes környezet által kínált lehetőségekről vagy éppen annak negatívumairól. 
Az elektronikus formátumban beküldendő esszé terjedelme legalább 1, legfeljebb 5 A4-es oldal lehet. A pályázók legjobbjai között, egy kis ünnepség keretében a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság székhelyén 2017. január 27-én értékes tárgynyeremények kerülnek kiosztásra. Az esszéket a privacy@naih.hu e-mail címre kell eljuttatni legkésőbb 2017. január 9-ig. 
Az adatvédelmi témák iránt érdeklődőknek pedig a NAIH örömmel ajánlja a kifejezetten fiataloknak és pedagógusoknak kifejlesztett online tartalmakat: 
Adatvédelemről fiataloknak "kulcs a net világához" projekt. 
Az ARCADES projekt videói és dokumentumai, amelynek az volt a célkitűzése, hogy az adatvédelem, mint tanóra beépüljön a közoktatásba: 
Az iskolai téli szünet ideje alatt a pihenésen túl hasznos időtöltés lehet egy jó esszé megírása, amellyel értékes jutalmakra tehetnek szert a pályázók. Sikeres részvételt kívánunk minden érdeklődőnek! 

Forrás: 
http://infoalap.hu/hirek/?hir_reszlet=714 

15. Búcsú

Tisztelt tagtársunk, kedves olvasónk! 

Az idei évben utolsó alkalommal szólunk Önhöz hírlevelünkön keresztül. 
Ezúton szeretnénk megköszönni, hogy hétről-hétre időt szentelt információs híranyagunk elolvasására. 
Reméljük, hogy a hírlevelünkkel hozzájárulhattunk ahhoz, hogy értesülhessen az Egyesületünk által szervezett programokról, szolgáltatásokról, a fogyatékossággal élő embereket érintő tudnivalókról, valamint program morzsáinkon keresztül segítségére lehettünk a szabadidő hasznos eltöltésében is. 
A 2017-es évben is igyekszünk megőrizni Hírlevelünk informatív jellegét, és arra törekszünk, hogy információban gazdag anyagot juttassunk el Önhöz, melynek segítségével még jobban bekapcsolódhat Egyesületünk életébe, megismerheti tevékenységeinket, szolgáltatásainkat. 

Aranyosi Ervin versbe szőtt gondolataival áldott, békés karácsonyi ünnepeket és sikeres, egészségben gazdag boldog, új esztendőt kíván az Egyesület vezetősége és minden dolgozója nevében 
a Hírlevelet és a Hírmondót szerkesztő csapat! 

Aranyosi Ervin: Karácsonyi gondolatok 


Örömökben gazdag ünnepet kívánok, 
teljesüljenek be csillagfényes álmok! 
Szerető szívekre fénylő áldás szálljon, 
gyönyörű világunk fény-szigetté váljon! 
Legyen a világon boldog minden ember, 
Ahol szeretet van, hidd, ott más úgy sem kell. 
Itt van a mennyország, itt e földi létben, 
csak jól el lett rejtve, az ember szívében. 
Majd, ha minden ember a szívét kitárja, 
a szeretet ösvényt végre megtalálja! 
Rá lel majd az útra, mely a mennybe vezet, 
amit a szeretet szépen kikövezett. 
Kedves embertársam, kívánom találj rá! 
Kell, hogy világoddal megértőbbé váljál! 
Lépj az igaz útra, legyen benned béke, 
s ne legyen kétséged, hogy ennyi elég-e? 
Hidd el, CSAK ennyi kell, varázsos az ünnep, 
ha a félelmeink végleg tovatűnnek, 
gyertya fény tükrében megtisztul a lélek, 
s elmondhatod: – Végre mennyországban élek!

16. Apró hírek – program morzsák 

Tartalom

a. Gurulj a Jégre – Élménynap
b. Audionarrációval kísért előadások a Pesti Magyar Színházban
c. Monori Bejglilejáró Túra 2016
d. Közlekedési rend az ünnepek idején, az év végén és 2017 első napjaiban
e. Januári programkínálat A 90decibel előadásaiból
f. O. Henry: Háromkirályok ajándéka
a. Gurulj a Jégre – Élménynap

A Sára Mosolya Alapítvány és a LáriFári Alapítvány szervezésében! 
2017. január 7. 14:15–18:00 
Jégkorongozó sportolók és kerekesszékes gyermekek közös száguldása a jégen: garantáltan feledhetetlen programmal indítjuk a 2017-es évet! 
A korizós élmény nap keretében lesznek különböző ügyességi feladatok és versenyszámok, szlalom, célbalövés, kreatív játékok, lesz hoki bemutató, fellép egy bűvész pár, illetve az eseményen részt vevő válogatott és profi szintű, első osztályú sportolókkal közös fotózást is tervezünk! 
További részletek hamarosan, melyekért látogassanak el a szervezők internetes csatornáira 

Forrás: 
https://www.facebook.com/events/1069193526536349/
b. Audionarrációval kísért előadások a Pesti Magyar Színházban

December 25. vasárnap, 19 óra 

A muzsika hangja 

A muzsika hangja a zenés színházi irodalom egyik legsikeresebb darabja, amelyből világhírű film is született, a benne szereplő dalok pedig egytől egyig slágerré váltak. Ez az üde, életigenlő, egyszerre bájosan szórakoztató és mélyen humánus történet igazi gyöngyszem szeretetről, családról, összetartásról – és persze szerelemről! 

További információkat az alábbi linken olvashat: http://p
estimagyarszinhaz.hu/a-muzsika-hangja/ 

December 27.kedd, 15 óra 

Valahol Európában 

A II. világháború végén járunk, a béke első pillanataiban. Amikor a túlélési háborús reflexek működnek és még senki sem tudja hogyan lesz majd béke a lelkekben is. Egy árva kisfiú, Kuksi édesapja utolsó mondatát mormogja maga elé: „Nem szabad félni!” és közben retteg. 
Az Állami Javítóintézetet szétbombázták. A találatot túlélt fiatal fiúk magukra hagyottan, csapatba rendeződve próbálják túlélni a háború viszontagságait és a béke első napjait. A fiúk befogadják Kuksit. 
Időközben találkoznak egy másik gyereksereggel. Az eleinte nehézkes elfogadást követően rájönnek, hogy csak együtt vészelhetik át ezt az időszakot. Közben a szerveződő új hadsereg és a statáriális bíróság hajszolni kezdi az árvává vált gyerekeket, akiket egyszerűen csavargónak neveznek. Hiszen a béke sem tudja elképzelni magát hadsereg nélkül. 
A két gyerekcsapat vezetője között meglepő kapcsolat alakul ki. 
Vándorlásuk közben találnak egy elhagyatottnak tűnő kastélyt. Ott Simon Péter, egykori karmester és zeneszerző lakik. Bizalmatlanságból végül bizalom lesz a gyerekek és a ház ura között. Simon Péter megtanítja őket a zene fontosságára és szeretetére („A zene, az kell”). 
Azonban eközben más felnőttek is üldözni kezdik a gyerekeket és fegyverrel indulnak ellenük. Bár a gyerekek harca sikerrel zárul, mégis tragikus véget ér. 

További információkat az alábbi linken találnak: 
http://pestimagyarszinhaz.hu/valahol-europaban/ 

December 28. szerda, 19 óra 

Chioggiai csetepaté 

A történet szerint egy Velence melletti kis halászfalu terecskéjén csipkeverő lányok, asszonyok ugranak egymásnak – de a szó szoros értelmében! –, mire nemsokára a férfiak is bekapcsolódnak a veszekedésbe. Családok közti vitáról van szó, amelyhez itt elég egyetlen szikra, és rögvest fellángol a mindent és mindenkit elsöprő csetepaté. Súlyos, emberi sorsokról döntő kérdések ezek, mégis természetes könnyedséggel simulnak bele a halászfalu mindennapjaiba. És ez is a szerző erénye: harsány komédiáiból bölcs nagyvonalúság és báj sugárzik, mégpedig egyszerűen azért, mert Goldoni nemcsak ismeri és érti, hanem – ami a legfontosabb! – feltétel nélkül szereti egyszerű és gyarló, de éppen ezért végtelenül emberi szereplőit. 
Bővebben a lentebbi linken olvashat: http
://pestimagyarszinhaz.hu/chioggiai-csetepate/ 

December 29. csütörtök, 15 óra 

Tündér Míra 

Tündér Míra klasszikus mesejáték, Holnemvolt ország királyával, Tündér Rózsa királynéval, udvari bolonddal, gonosz varázslóval, halászlegénnyel, kígyóval, varanggyal. Érzékelhetjük ebben a történetben, az ember hogyan fosztja ki anyagi haszonért a természetet. Látjuk, hogy az önzés, kapzsiság, miként fenyegeti az élővilágot. Ám, mint a mesékben, van megoldás és jóra fordul az igazak sorsa. 
Az előadásról bővebb információt olvashat az alábbi linken: 
http://pestimagyarszinhaz.hu/tunder-mira/ Dece

mber 30. péntek, 19 óra 

VAN AKI FORRÓN SZERETI 

Joe és Jerry, a két tehetséges, de korgó gyomrú muzsikus életveszélybe került: véletlenül tanúi lettek egy maffialeszámolásnak, úgyhogy menekülniük kell Chicagóból – mégpedig a lehető leggyorsabban és bármilyen módon. Rájuk mosolyog a szerencse, mert egy zenekar floridai turnéra indul, és épp szaxofonost meg bőgőst keres. Igen ám, csakhogy ez egy női zenekar! Mit lehet tenni, hőseink parókát és női ruhát öltenek, s ezzel kezdetét veszi életük legkülönösebb kalandja, amelynek végén ott várja őket a szerelem is. 

Bővebben a lenti linken tájékozódhat. 
http://pestimagyarszinhaz.hu/sugar-van-aki-forron-szereti/ 

Tájékoztatjuk, hogy előadásainkat - előre egyeztetett időpontokban - színpadbejárás előzi meg, amennyiben az előadás előkészületei ezt megengedik. De bizonyos esetekben csak az előadást követően van lehetőség a színpad bejárására. 
Érdeklődni jelen hírlevelünk végén található elérhetőségeken lehet.   

Jegyigénylés és részletes információk: 
Tóth Cecília, társadalmi felelősségvállalási referens 
e-mail: akadalymentesites@mszinhaz.hu 
Telefonszám: +36 70 903 8955

c. Monori Bejglilejáró Túra 2016

Hagyományainknak megfelelően, hagyományos időpontban ismételten lesz Bejglilejáró Túra. Találkozás December 27-én a Monori Pincefalu Szt. Orbán terén 8.00 órakor! 
Túraútvonal: 
Gyülekezés és indulás a Monori Pincefalu Szt. Orbán teréről, aztán fel a kilátóhoz, tovább a forrás völgybe, irány Tetepuszta, onnan Péteri Ó-hegy, Billei erdő és vissza Monorra!  Indulás 8 óra környékén ahogy összeverődünk, visszaérkezés Monorra ahogy sikerül. A túraútvonal hossza hozzávetőleg 15 km.  
Közvetlen elérhetőségek: 
Kapcsolattartó: Kugel György 
Telefonszám: +36309341000 

Forrás: 
http://www.utazzitthon.hu/monori-bejglilejaro-tura-2016-monor-76512.html
d. Közlekedési rend az ünnepek idején, az év végén és 2017 első napjaiban

A Budapesti Közlekedési Központ idén is folyamatosan biztosítja a közösségi közlekedési szolgáltatást a karácsonyi ünnepek idején. 
Ahogy az elmúlt években is, december 24-én, szenteste napján 15-16 óra után a nappali járatoknál ritkábban közlekedő éjszakai buszokkal lehet utazni a fővárosban. A BKK kéri az utasokat, hogy ebben az időszakban ne megszokásból közlekedjenek: indulás előtt tervezzék meg utazásukat a BKK FUTÁR utazástervezőjével (honlapunkon vagy a mobilalkalmazás segítségével) vagy használják aktuális menetrendünket. Az ünnepnapokon a közösségi közlekedési járatok munkaszüneti napi/ünnepnapokon érvényes, a két ünnep között pedig az év végi menetrendjét célszerű figyelni. 
Szilveszter éjjel jelentősen sűrített, illetve a megszokottnál nagyobb befogadóképességű éjszakai buszok biztosítják, hogy mindenki eljuthasson úti céljához. December 23-án 20 órától január 2-án 8 óráig díjmentesen lehet parkolni Budapest közterületi várakozási övezeteiben. A BKK minden ügyfelének békés, boldog ünnepeket kíván. 

További információkat az alábbi linken találnak 
http://www.bkk.hu/2016/12/kozlekedesi-rend-az-unnepek-idejen-az-ev-vegen-es-2017-elso-napjaiban/
e. Januári programkínálat A 90decibel előadásaiból

Az ünnepek után folytatódik a színházi évad. Januárban az alábbi előadások és mozifilm lesznek elérhetőek narrációval, illetve a hallássérülteknek jelnyelvi tolmácsolással: 

2017. január 14. 19 óra Erkel Színház 

Wagner: A szerelmi tilalom (narrált előadás) 

A szerző a darabhoz Shakespeare Szeget szeggel c. komédiáját vette alapul és nagy mértékben átdolgozta azt. A téma azonban ugyanaz: az elfojtott vágyak és az álprüdéria kritikája komikus köntösben. A produkció a Kolozsvári Magyar Operával közös együttműködésben jött létre Szabó Máté rendezésében. 

2017. január 28. 19 óra Nemzeti Színház 

Szilágyi Andor: Tóth Ilonka (narrált és jelnyelven tolmácsolt előadás) 

Vajon megpecsételhető a forradalom ifjú résztvevőinek a sorsa azáltal, hogy az őket leverő hatalmi erőszak utólag erkölcsileg, majd mentálisan is ellehetetleníti őket? Ebből fakadóan elhiteti bűnüket a közvéleménnyel, és halálbüntetést alkalmaz? Mennyire hathat ki egy ilyen ítélet az áldozat későbbi megítélésére? És vajon ez az emlékezet milyen mértékben tükrözi az adott kor immoralitását és képmutatását? Nem hátborzongató-e az a tény, hogy kegyelet helyett szennyel és mocsokkal illessük ártatlan áldozatok emlékét? 
A Nemzeti Színház ezzel emklékezik az 56-os forradalom 60. évfordulóján. 

2017. január 29. 16 óra ART Cinema + Café 

Derült égből apu (narrált vetítés) 

Samuel mindenféle problémától mentes, gondtalan agglegényéletét éli a napsütötte Dél-Franciaországban. Egy nap váratlan esemény zavarja meg futó kalandokkal színesített, békés hétköznapjait: betoppan egy régi barátnő az életéből és kiderül, hogy van egy lánya, akiről eddig nem is tudott. Mielőtt a meglepetésből felocsúdhatna, a nő el is tűnik, ám hátrahagyja a csecsemőjüket. Az újdonsült apuka kétségbeesésében lányával együtt útnak indul Londonba, hogy megtalálja anyukáját 

Az előadásokkal kapcsolatosan további információkat kérhetnek a lentebbi elérhetőségek valamelyikén: 

Kapcsolat: 
Bonecz Ervin  
Telefon: 06 20 958 8688 
E-mail: bonecz@90decibel.org 
Kővári Szimonetta  
Telefon: 06 20 4918796 
E-mail: kovari@90decibel.org
f. O. Henry: Háromkirályok ajándéka

A világirodalom egyik legszebb novelláját adjuk most ajándékba Önöknek az ünnep előtti percekben. 
https://www.youtube.com/watch?v=UXlLnlB7iP8
Összeállították és szerkesztették: az ügyfélszolgálat munkatársai

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 08:00-16:00, 
Kedd: 08:00-16:00 
Szerda: 08:00-18:00, 
Csütörtök: 08:00-17:00. 
Péntek 08:00-13.00 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre. 
   
