Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete 
hírlevél 

„Ez bejött!"

Új szerzemények A-tól Z-ig - új kiállítás nyílt a PIM-ben 
2015. december 16 - 2016. március 31. 

Legközelebbi alkalom 2016. január 29., 10:00 

Péntek10 – Nyugdíjasok irodalmi délelőttje 
Elképzelt már olyan szobát, amely magyar költők és írók a múzeum raktáraiban rejtőző „kincseivel” – bútoraival, személyes tárgyaival, kézirataival és könyveivel – van berendezve? Most megnézheti! Kelevéz Ágnes és Szilágyi Judit irodalomtörténészek segítségével bepillantást nyernek a PIM elmúlt évtizedének gyűjteményezési tevékenységébe, az Ez bejött! – Új szerzemények A-tól Z-ig című kiállításunkban. 

Belépőjegy: 400 Ft 
Amikor eljön hozzánk, talán nem is gondol arra, hogy egy múzeum ereje a gyűjteményében rejlik, illetve abban az értékőrző munkában, amely a színfalak mögött láthatatlanul zajlik, abban, hogy muzeológusai milyen szempontok alapján választanak, és hogyan mérlegelnek. Legújabb kiállításunk az elmúlt évtized új szerzeményein keresztül rendhagyó módon szeretné bemutatni a PIM gyűjteményező munkáját. Szólunk a szerzeményezések néha kalandos menetéről, rendhagyó módon bevezetjük a látogatót raktárainkba és megmutatjuk a restaurálás körülményeit. 

A múzeum tereiben századok fognak találkozni, határon inneni és túli múlt fonódik össze, sajátosan új, izgalmas kontextusok alakulnak ki. A lehető legtöbb tárgyat szeretnénk bemutatni, ezért a termek egyes falait a látványtárakat idéző módon alakítjuk ki, másutt egy-egy fontosabb hagyaték vagy műtárgy saját történetének elmondásán túl irodalomtörténeti jelentőségüket is kiemeljük. 10 nagy írói hagyatékot, összesen több mint 500 tárgyat, kéziratot, fényképet, festményt ismerhet meg a kiállításon a látogató. Képek, filmek, hangok és szövegek színes kínálata várja az érdeklődőket. 

A középpontba állítjuk múzeumunk egyedülálló sajátosságát is, az írói hagyatékok sokoldalúságát megőrző gyűjteményünk komplexitását. A Kézirattárba, Könyvtárba, Művészeti és Relikvia tárba, a Médiatárba került anyagokból válogatva kiállítjuk Berzsenyi Dániel, Csáth Géza, Móricz Zsigmond, Németh László, Lányi Sarolta, Faludy György, Szilágyi Domokos és az Újholdas szerzők hozzánk került kéziratait. Kaffka Margit íróasztalán Schöpflin Aladár írógépe áll, mellette József Attila kopottas széke, a falon függ Arany János ódon órája és Polcz Alain tükre, Ignotus Pál zsúrkocsiján Határ Győző csillogó kávéfőzője és Szentkuthy Miklós üvegkelyhe kap helyet. A fal mellett magasodik Kosztolányi kalandos utat bejárt könyvespolca, melyet az évtizedek során még félbe is fűrészeltek, de mégis rá lehet ismerni a hajdani pompás könyvtár célszerűen megtervezett bútorára. Rajta Kosztolányi könyvtárának több mint negyven kötete, mely egész más úton került gyűjteményünkbe. Most e kiállítás keretében a zöld tintával jegyzetelt könyvek végre visszakerülhetnek eredeti helyükre. Bemutatjuk azt a pénztárcát is, melyet Szendrey Júlia saját kezűleg hímzett Petőfi Sándornak, és azt a George Sand kötetet, melyet Arany János dedikált Petőfi Sándornak. 

Az elmúlt tíz év képzőművészeti gyűjteményéből válogatva megtekinthető lesz az írói portrék és a művészi illusztrációk hosszú sora, böngészni lehet fotógyűjteményünk és dedikált köteteink ritka darabjai közt, meghallgathatóak irodalmi interjúink is. Külön gonddal mutatjuk be az elmúlt év legfontosabb szerzeményét, a Radnóti Miklósné hagyatékából vásárolt képek és kéziratok együttesét. 

A muzeológus nemcsak feldolgoz, hanem értelmez is, faggatja a tárgyakat és kéziratokat, nyomoz és megfejt, kontextusba helyez. Most az új kiállításunk rendezésekor gyűjteményünk legértékesebb darabjainak és egyúttal saját munkánknak az értelmezését is célul tűztük ki.

Összeállította és szerkesztette: Mészáros Gyöngyi, Leány Ferenc

----------------------------------------


A VGYKE ügyfélszolgálatának elérhetőségei:
Cím: 1146 Budapest, Hermina út 57. földszint
Telefon: 06-1/384-5541
Fax: 06-1/422-0439
E-mail: ugyfel@vgyke.com
Félfogadás:
Hétfő: 08:00-16:00, 
Kedd: 08:00-16:00 
Szerda: 08:00-18:00, 
Csütörtök: 08:00-17:00. 
Péntek 08:00-13.00 

A VGYKE weboldalának címe: http://www.vgyke.com/
A VGYKE megtalálható a Facebookon is az alábbi linkre kattintva: http://www.facebook.com/vgyke
A listára az alábbi címre küldhet levelet: listaadmin@vgyke.com
A levelezési listáról információt itt talál: http://vgyke.com/mailman/listinfo/hirlevel_vgyke.com Ha le szeretne iratkozni, küldjön emailt az alábbi címre: hirlevel-request@vgyke.com
Részletes ismertetőt kaphat a beállításokról, ha egy 'help' tartalmú levelet (a tárgyban vagy a törzsben feltüntetve, aposztrófok nélkül) küld a fenti címre. 

    


-- 

Kérjük, 2016-ban is segítse a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi

Regionális Egyesületének munkáját adója 1%-ának felajánlásával!

Adószámunk: 18185030-1-42

Bankszámlaszámunk: 10409015-90147559

